Бипирамида конструкции В.А. Лебедева, 

сайт «Портал Лебедева В.А.», www.labml.ucoz.ru
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В селе Борщево Хохольского района Воронежской области – одной из малых прародин всей европейской цивилизации (на территории Борщево и близлежащего села Костенки найдены древнейшие в Европе стоянки людей каменного века, живших 45-50 тыс. лет назад) начата сборка 7-метровой бипирамиды конструкции Лебедева В.А.

Форма бипирамиды уникальна и не имеет аналогов в мире. 

Бипирамида конструкции Лебедева В.А. является источником тонких (многомерных) излучений эволюционной направленности. Она оказывает положительное воздействие на семеричную систему тел человека, животного и растения и помогает их эволюции, позволяет структурировать воду и приблизить ее свойства к Первоводе (Священной воде), способствует энергоинформационному очищению протекающей поблизости реки Дон и прилегающей местности. 

Приглашаем всех желающих принять активное участие как в сборке и исследовании уникальных свойств бипирамиды, так и в строительстве защитного каркасного дома для бипирамиды.

Бипирамида возводится вблизи целебного источника (родника), что приведет к дальнейшему улучшению его целебных свойств.

Контактные данные по телефонам:

8 (951) 553-95-06 – Якубинская Алмаз (руководитель проекта).

8 (952) 954-10-17 – директор Воронежского регионального общественного учреждения РОУ «Центр экологической безопасности» Черникина Елена Дмитриевна (вопросы экологии).
Вопросы исследования (доказательства) положительной эволюционной направленности воздействия тонкоматериальных излучений Бипирамиды (равно как и других генераторов форм) требуют проведения большого объема венчурных исследований. 
Поэтому мы обращаемся ко всем имеющим возможность оказать посильную денежную помощь как для строительства защитного дома для Бипирамиды Лебедева В.А., так и для проведения уникальных исследований эволюционной направленности воздействия генератора формы «Бипирамида» на человека, животных и растения.

Просим направлять денежный перевод на расчетный счет общественной организации ВРОУ «Центр экологической безопасности» с пометкой «Бипирамида».

Реквизиты ВРОУ «Центр экологической безопасности»:

ОГРН 1083600001066

ИНН 3664081901

КПП 366401001.
Для упрощения и снижения накладных расходов по переводу денежных средств Вы также можете их перечислить на карточку Сбербанка Прохорова Сергея Григорьевича, номер карты  63900213 9073029125 (карта maestro, Sergey Prokhorov).
Выдержки из книги В.А. Лебедева «Миссия воды»
(о кластерах Святой воды и бипирамиде)

… Один из таких рисунков представляет собой гистограмму, на которой выделено семь градаций. На нем представлены семь типов кластеров (ассоциатов) молекул воды. 
Кластеры – это ассоциаты или объединения, содержащие разное количество физических молекул воды. Иначе говоря, кластер – это объединение конкретного числа молекул воды (от одной и более) в единое целое
. 
На рис. «Гистограмма» представлено семь типов элементарных кластеров, состоящих из 1, 43, 65, 55, 35, 5 и 3 молекул воды. Элементарные кластеры могут объединяться в более крупные ассоциаты, состоящие из ряда элементарных кластеров.

Свойства воды, в первую очередь, определяются типами входящих в ее состав элементарных кластеров. 
Точнее говоря, свойства воды определяются, прежде всего, распределением или удельными весами элементарных кластеров разных типов, входящих в состав этой воды. 
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Рис.1. Гистограмма распределения элементарных кластеров воды

Так, при преобладании кластеров определенного – II типа мы можем иметь дело с так называемой «Святой водой» с ее огромными потенциальными возможностями по лечению самых разных заболеваний человека, приближающимися к «первоводе»
. 
….2 вид элементарного кластера воды или ЭКВ
 (состоит из 43 молекул воды) - соответствует так называемой Святой воде. Субстанции этой воды в максимальной степени соответствует вода 12-ти эталонных источников на Планете. 
Степень соответствия (адекватности) Святой воде этих 12 эталонных аспектов воды в настоящее время доходит до 0,6 - 0,7.

Степень Святости любого источника воды можно определять по процентному составу 43-х молекулярных кластеров в жидкой фазе субстанции источника
. 
Предельный уровень такого процентного состава 43-молекулярных кластеров воды в наиболее известных источниках, канонизированных как Святые, достигает величины 0,7. Таких источников на Планете сейчас известно семь из 12-ти. 
Лишь один из открытых источников, связанных с именем Царя Соломона, восходящий по времени к 3000 году от дней наших, имеет содержание элементарного кластера свыше 0,7 (0,72). Его мало, кто знает, но он отражен в анналах истории как «Целитель души и тела» человека, животного, растения и, самое примечательное, кристалла. 
Кристалл, побывавший в воде источника, приобретал магические силы, под стать таким кристаллам, как «Великий Магол». Такими кристаллами можно врачевать болезни всех тел нижней четверицы человека
. Носящему на груди такие кристаллы открываются в спокойном варианте духовного зрения картины прошлого, удаленного до 15 000 лет, текущего настоящего и будущего в пределах до 1500 лет. 
Кристалл, физически омовенный в такой воде, является сильнейшим активизатором (периодически запускаемым импульсом воли
 владельца) и мгновенным трансмутатором степени фрактальности частотной матрицы человека и Матрицы Планеты. 
На Планете сейчас имеются два рабочих кристалла (алмаз,
 ……) и 13 сокрытых камней, заложенных в искусственно созданных Хранилищах поздними представителями Четвертой Расы. Семь из этих камней вскоре будут извлечены для постоянной работы в Дни завершения пребывания Пятой Расы человечества на физической Земле.

Сейчас возможно создание простых технических устройств обработки воды, создающих приоритет присутствия в жидкости 43-х молекулярного элементарного кластера воды с эффективностью до 0,45. 
Фактически Я уже вам Дал прообразы таких устройств в виде макета «Бипирамиды». Начните его применять целенаправленно. Граммы структурированной в таком генераторе формы воды способны провести восстановление физического и тонкого тел в пределах 85% и до 50% соответственно. Пробуйте. Найдите способы объективного контроля за физическим и психическим состоянием человека и животного. Приглядитесь к растению и минералу, принявшим воздействие на себе аспектов кластера воды второго вида. 
Пирамида естественного масштаба позволит проводить исследования уже непосредственно с полной семеричной системой тел человека, с его всеми видами жидкостных субстанций. Правильно осмысленные и примененные измерительные методики контроля параметров таких субстанций, известных вашей традиционной медицине, позволят оценить эффективность и качество воздействия препаратов, примененных с аспектами рассматриваемого кластера воды, и прямого воздействия энергетических потоков на объект, размещенный как в специальной камере пирамиды, так и рядом с ней. 
Делайте полномасштабную форму генератора. Помните о дополнительных аспектах воздействия на объект – света, цвета, звука и запаха. Все они есть модуляторы основных энергетических потоков, существующих в объеме пирамиды, в сфере с радиусом до 50 метров. Это есть первая ближняя зона влияния генератора формы «Бипирамида» на все живое и «не живое». 
Обратите внимание на фактор увеличение размеров генератора до трехкратного. Повышение размеров генератора повлечет за собой изменение качеств воды рассматриваемого кластера в его первой инфернальной проекции, приводящей к проявлению и изгнанию (полному очищению) «темных жильцов» семеричного человека. Эффект изгнания «бесов» (элементалов, развоплощенных субъектов) сохраняется устойчивым в пределах до 2 месяцев, так необходимых для изменения состояния элементарных сознаний всех тел нижней четверицы.
3 вид ЭКВ (состоит из 65 молекул воды) - присутствует в составе всех земных вод в семипроцентном отношении к другим видам кластеров. 
Много или мало это? Весь вопрос в степени влияния этого кластера на качества жидкой субстанции объекта. Опять все дело в соотношении доминирующих резонансных частот кластеров разных видов. 
Могу сказать лишь одно и очень важное – без этого кластера эволюционная суть воды, как одного из Первоначал, перестала бы существовать. Именно этот кластер, состоящий из 65 молекул воды, является камертоном, ключом к эволюционному развитию человечества и представителей остальных Царств Природы. 
Фактически, рассматриваемый кластер является Хранителем почти 60% всего объема частот семеричной Планеты
.

Каждая из Стихий обладает избыточным, перекрывающимся спектром частот – Огонь содержит не менее 70% объема частот, Вода - 60%, Воздух – 30%, Земля – 7%. 
Цифры указывают на изначально разновеликий Крест Бытия. Так бывает к моментам завершения человеческих Рас, эволюционных Кругов разной продолжительности. В начале указанных Рас, Кругов упомянутый Крест Бытия назначается тоже разновеликим. Симметричность Креста возможна лишь в серединах Периодов. 
Пирамидальная форма священной горы «Кайлас» в Тибете, Китай
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Фото 1
Пирамидальная форма Священной горы Кайлас (слева) и близлежащей горы Нанди(справа). Фотография В.А. Лебедева, 2008 г.
Бипирамидальные модели в физике

Бипирамидальная кристаллическая модель строения атомов и ядер 
швейцарского физика Вальтера Ритца (1878-1909 гг.)

Эта модель позволяет не только наглядно и классически истолковать все свойства атомов и ядер, глубже понять суть таблицы Менделеева, но и открыть новые закономерности и свойства элементов, научиться находить новые соединения с заданными свойствами, включая ферромагнитные сплавы, полупроводниковые материалы, высокотемпературные сверхпроводники (§ 5.9). Квантовая же теория объясняет, по большей части, лишь уже известные свойства, да и то ограниченно.
… для уяснения природы электронных оболочек — обратимся к забытым идеям Джильберта Льюиса. Подобно Ритцу, он считал причиной атомных спектров способность электрона занимать в атоме различные равновесные положения, которым соответствуют свои частоты колебаний. А оболочки и число электронов в них Льюис связывал с наличием у атома определённой пространственной структуры, — некоего правильного геометрического объёма, послойно заполняемого электронами, занимающими, при переходе к новым периодам, новые уровни [49]. Функция ядра в том и состоит, чтобы задавать эту пространственную структуру, кристаллизуя вокруг себя электроны. Осталось найти тело, дающее нужную конфигурацию слоёв и числа электронов в них.

Легко видеть, что этим телом должна быть бипирамида — две четырёхгранных пирамиды, вроде пирамид Хеопса, соединённых вершинами (Рис. 104). Эти пирамиды послойно от вершины заполняются электронами, как блоками реальных пирамид, или как упомянутые пирамиды из пушечных ядер. Уже то, что числа электронов в слоях — это удвоенные квадраты чисел 1, 2, 3, 4, должно говорить о том, что слои имеют форму постепенно растущих квадратов, — последовательных сечений пирамиды. Ну а то, что электронные слои, числа элементов в периодах — дублируются, означает, что пирамид этих — две. Они имеют общую вершину — слой с числом мест равным 2, потому-то он один и не дублируется. Интересно, что к подобной бипирамидальной форме ядра пришёл и В. Мантуров, но уже из соображений ядерной физики [79]. Более того, ещё в Древней Греции Платон предложил считать элементарные частицы, атомы, — имеющими вид многогранников, пирамидок (§ 5.3) [63]. Так же, и первый атомист, древний грек Демокрит, — предлагал считать атомы геометрическими телами, "формами", заполняемыми по семи уровням элементарными частицами, — амерами (электронами). Ломоносов, как основатель русской физики с химией и последователь древних атомистов, тоже представлял атомы каждого элемента в виде частиц стандартных масс, геометрических размеров и форм, считая атомы многогранниками, пирамидами с квадратным основанием (см. его диссертацию "О различии смешанных тел, состоящем в сцеплении корпускул"). Наконец, и сам Менделеев связывал открытую им периодическую зависимость свойств элементов от веса атомов — с их формой, пространственной структурой атома.
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Бипирамидальная модель атома, схема расположения в нем семи электронных слоев и номера (отвечают номеру периода).

Электроны в слоях должны, во избежание отталкивания, перемежаться расположенными в шахматном порядке позитронами, — теми самыми, которые, будучи в протонах избыточными, придают положительный заряд ядру (как увидим, можно обойтись и без позитронов, если отталкивание компенсируется притяжением к атомному остову или магнитным взаимодействием электронов, § 4.14). Тогда, в каждом слое будет поровну электронов и позитронов, а всего частиц: 2k2+2k2=(2k)2. То есть, любой слой — это квадрат со стороной в 2k частиц (если же исключаем присутствие позитронов в слое, то это будет квадрат со стороной в k частиц, где в каждой ячейке сидят по два электрона, связанные в пару магнитным притяжением). В крайних, 6-м и 7-м слоях, словно на шахматной доске, — как раз 8×8=64 места: 32 чёрных клетки — для электронов и 32 белых — для позитронов (Рис. 105). Слои уложены один над другим так, что над позитронами лежат электроны и наоборот (Рис. 106): чередование зарядов, как в ионных кристаллах той же соли NaCl. Легко понять, как задаётся эта структура слоёв. Ядро атома должно представлять собой два пирамидальных раструба, вроде рупорных антенн, соединённых вместе. В этих сдвоенных рупорах, как в кульках, и уложены слоями электроны, вперемежку с позитронами. Столь чёткая укладка электронов на каждом уровне вызвана периодичным размещением электронов и позитронов в опорных слоях. Электроны с позитронами уложены в слои, словно ионы в кристалле соли, — в шахматном порядке. Каждый электрон прилипает к слою возле позитрона. Таким образом, отрицательные электроны и их зеркальные античастицы-позитроны аналогичны чёрным и белым фигуркам шахмат или шашек, расположенным на отведённых им клетках шахматной доски-ядра (§ 5.2).
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Рис. 105. Схема электронных слоёв разной ёмкости и порядок их заполнения.

Итак, электроны и позитроны — это тот стройматериал, из которого, словно снежинки, кристаллизуются ядра, атомные остовы. Но, если снежинки все разные, то ядра одного типа — идентичны, поскольку образованы равным числом частиц, одинаково выстроенных их же электрическими и магнитными полями. Как показал Ритц, частицы — это не только элементарные заряды, но и магнитики, слипающиеся единственным оптимальным способом, задающим минимум энергии. Именно так, и плавающие магниты в опытах Майера составляли всегда одни и те же правильные конфигурации (§ 3.1). Именно это стремление к минимуму энергии системы магнитных частиц (электронов, позитронов, протонов и нейтронов) и даёт ядро в форме двух четырёхгранных пирамид, соединённых вершинами. Этот двойной рупор, бипирамида в форме песочных часов, и задаёт все свойства атомов и ядер.
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Рис. 106. Целиком заполненные электронные слои в атомах инертных газов.

В месте соединения рупоры имеют сквозное отверстие, по типу песочных часов. Через него, как песчинки, проходят электроны (Рис. 104). Там же расположен общий для пирамидок слой из двух позитронов и двух электронов. Бипирамида, её раструбы, — и будут ядром, — той структурой, что задаёт все свойства атома. При этом, наиболее массивная часть ядра сосредоточена в центре атома, где сходятся вершины двух пирамид и собраны все нуклоны. Отметим, что бипирамида легко получается из крестовой магнитной модели атома Ритца (§ 3.1), если соединить две крестовины, повёрнутые в пространстве на 90º вокруг биссектрисы их прямого угла. Ведь противоположные рёбра бипирамиды — как раз перпендикулярны друг другу, подобно магнитным стержням каждой крестовины. При этом, стенки раструбов (грани пирамид) образованы, вероятно, всё тем же строительным ядерным материалом: позитронами и электронами, составляющим частицы правильной формы (Рис. 102, Рис. 107). Так, частицы в форме прямых уголков (Рис. 103) могут входить в ядро в качестве перегородок, делящих пирамидальные полости пополам. В узлах на гранях и перегородках пирамид и размещаются электроны, генерирующие спектр атома. Энергия возбуждения атомов идёт на придание электрону колебаний и на вырывание его из слоя.

Масса m ядра складывается из масс нейтронов n, бипирамидального остова o, протонов p, уложенных в остове, словно семечки, горошины в кульке
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Экспериментальные исследования 2002 г. 

Лаборатории «Исследование Всеначальной (психической) энергии» 

свойств малой бипирамиды (макета в масштабе 1:10)
Из Программы «Bi пирамида»

05.01.2002

Изучены  чертежи и описания Bi пирамиды М 1:10 и Bi пирамиды М 1:1.

Bi пирамида М 1:10

При замене материала (винипласта на стекло) эффективность возрастет приблизительно в 10 раз. К тому же будет возможность исследовать оптические свойства Bi пирамиды.

Bi пирамида М 1:1

Необходимо произвести расчет на прочность и ресурс отдельных узлов пирамиды в сборе. 

Произвести расчет диапазонов допустимых эксплуатационных нагрузок (устойчивость к ветру, температуре, осадкам, излучениям), при которых сохраняется работоспособность пирамиды.

Произвести расчет предельно допустимых нагрузок (ветер, температура, осадки, излучения).

Разработать схему контроля соосности узлов. Предлагаемая схема приведена на рис.1.

Оборудование для обслуживания пирамиды

- термометр,

- измеритель силы ветра.

Разработать конструкцию площадки для размещения человека в центральной камере.

Предлагаемая схема приведена на рис.2.

Размещение человека на площадке в позе «лотос» со скрещеными ногами, «ваджрасана»».

Ориентирование Bi пирамиды приведено на рис.3.

08.01.2002

Отчет по эксперименту

Цели эксперимента

Провести исследование восприимчивости Bi пирамиды к воздействиям психической энергии (пси-энергии) человека.

Задачи эксперимента 

Установить подверженность Bi пирамиды пси-энергии человека.

Условия эксперимента

Bi пирамида, компас, маятник, 2 оператора, владеющих техникой радиэстезии
 (работа с маятником) и техникой воздействия на объект пси-энергией.

Ход работы

Производится ориентация Bi пирамиды согласно рис.1

Производятся замеры вращения потоков (маятником) по вершинам верхней плоскости и  в центральной осевой точке.

Результаты

Проводилось воздействие на точки с целью смены вращения потока, с последующей регистрацией результата маятником. Результат воздействия не изменяется со временем. Смена происходит только после последующего воздействия.

Выводы

Bi пирамида подвержена любому стороннему воздействию, как умышленному, так и спонтанному. Необходимо разработать способ включения Bi пирамиды в холостом режиме для исключения спонтанного воздействия.

09.01.02

Отчет по эксперименту

Цели эксперимента

Воздействие на Bi пирамиду через центральную камеру.

Задачи эксперимента

Определить возможность изменения энергопотоков вокруг пирамиды через воздействие на энергопотоки в центральной камере посредством пси-энергии человека.

Условия эксперимента

Bi пирамида, рулетка, 2 оператора, владеющих техникой  радиэстезии (работа с маятником) и техникой воздействия на объект.

Ход работы

Bi пирамида установлена на столе на расстоянии 1.5 м от сидящего первого оператора, центр Bi пирамиды находится на уровне глаз. 

Он оказывает воздействие на энергопотоки внутри центральной камеры, вращая их по или против часовой стрелки вокруг оси Bi пирамиды. Второй оператор контролирует оказываемое воздействие в центре верхней или нижней плоскости.

Результаты

Потоки над и под Bi пирамидой имеют однонаправленное вращение, которое противоположно вращению в камере.

Выводы

Любое воздействие на поток в камере отражается на потоках вокруг Bi пирамиды.

2002 г.
Исследование влияния генератора формы «Малая Бипирамида» масштаба 1:10 на изменение спектральных характеристик фотообъективов

Работа выполнялась известным исследователем Новохоперской геоактивной зоны Силановым Г.М.
Установлено существенное изменения зависимости коэффициента пропускания фотообъектива фотоаппарата «Зенит» от длины волны после непродолжительного пребывания объектива в центральной камере «Малой Бипирамиды».
Экспериментальные исследования 2009- 2011 г.г. 

Лаборатории «Исследование Всеначальной (психической) энергии» 

свойств малой бипирамиды (макета в масштабе 1:10)

Из результатов проведенных совместно с Воронежским государственным медицинским университетом исследований Новохоперской геоактивной зоны 
в 2009-2011г.г. 
Симонова О.А., Воронеж. «Исследование влияния генератора формы «Бипирамида» на регенеративные способности плодовых мух дрозофил».

Цель эксперимента сравнение плодовитости мух дрозофил, обработанных в геоактивной точке «Поляна Желтояра» Новохоперской геоактивной зоны, генераторе форм «Бипирамида» с двумя контролями: в г.Воронеже и с.Варварино Новохоперского района.

Объект исследования
Для опытов в Новохоперской геоактивной зоне была взята чистая (нерасщепляющаяся) линия плодовой мухи дикого типа – Normal, привезенная из МГУ в 2008г. Эту линию часто называют диким типом, так мухи данного фенотипа широко распространены в природных условиях средней полосы. Линия сбалансирована по доминантным признакам. 

Методика эксперимента
Условия содержания контрольных и опытных мух были максимально выровнены. Контрольные мухи находились при температуре 22- 24ºC, в темноте. В НЗ мухи были доставлены в специальной термосумке, для предотвращения их перегрева и также в темноте. Внутри сумки находился термометр для постоянного контроля температуры. Температура внутри сумки во время всего эксперимента колебалась от 22 до 24ºC , что является оптимумом для содержания объекта. Пробирки для опыта были использованы одинакового размера, питательная среда варилась и разливалась одновременно и была одинакового состава.
Родительские мухи после пребывания в районе Желтояра Новохоперской геоактивной зоны были привезены в Воронеж и содержались вместе с контрольными образцами в одинаковых условиях. Молодых мух, полученных от родительских, распределяли в одинаковые пробирки по парам (1 самка и 1 самец) для получения потомства. В каждом варианте было посажено 5 пробирок, всего- 20 пробирок. Индивидуальная плодовитость изучалась у мух первого поколения от исходных родителей. 

Результаты эксперимента
Плодовитость – это полное количество потомков от определенного количества родительских особей. В нашем опыте родительских мух было 2 (1 самка и 1 самец) в отдельной пробирке. Показатель плодовитости дает возможность судить о репродуктивных способностях данного объекта. Для продолжения потомства необходима работа целой группы генов в геноме организма. Следовательно, изменение числа потомков является признаком изменения работы генома. 

В эксперименте с использованием генератора формы «Бипирамида» произошло снижение числа потомков у дрозофил в первом поколении на 12 %, в то время как в параллельном опыте на «Поляне Желтояра» снижение потомков относительно контроля, находившегося в г.Воронеже, составило 6%. 

Обнаружено сильное снижение дисперсии выборки эксперимента в «Бипирамиде», по сравнению с контролем, находившемся в Воронеже в 2,5 раза, что указывает об снижении изменчивости признака плодовитости в варианте «Бипирамида».

Выводы

Генератор формы «Бипирамида» способен влиять на репродуктивные способности дрозофилы, даже после кратковременного пребывания (в течение 20 минут). Возможно, происходит изменение работы генов данного вида. Гипотеза требует дальнейших детальных исследований.
Планируемые направления использования 7-метрового и 21-метрового генератора формы «Бипирамида» для решения (совместно с другими генераторами формы) вопросов глобальной экологии Земли – энергоинформационного очищения
 Водной и Воздушной Стихий Планеты Земля
Главная глобальная цель - Одухотворение заматериализованных деятельностью Человечества Водной и Воздушной Стихий Земли и содействие запуску Сердца России в интересах реанимации Миссии России
 в составе Мирового сообщества.
1. Содействие энергоинформационному очищению Водной и Воздушной стихий Земли на основе установки в 15 сакральных местах Придонья
, Россия ряде сакральных мест озера Байкал, Россия и реки Миссисипи, США  системы 7 и 21-метровых генераторов формы «Бипирамида».

2. Содействие запуску Сердца России в интересах реанимации Миссии России в составе Мирового сообщества на основе установки в 15 сакральных местах Придонья и ряде сакральных мест озера Байкал системы 7 и 21-метровых генераторов формы «Бипирамида».

3. Снижение риска возникновения гражданской войны в России на основе противодействия распространению по водно-воздушной среде энергоинформационной заразы с юга России, включая Украину, путем формирования в Придонье линейки опорных точек (на базе 7 и 21-метровых генераторов формы «Бипирамида») энергоинформационной очистки Водной и Воздушной Стихий – строительство аналога Белгородской защитной линии, защищавшей в 17-18 вв. южные рубежи России.
4. Реабилитация земель России от энергоинформационного, биологического и химического загрязнений почв, связанных с деятельностью человека и промышленности.

5. Энергоинформационное, биологическое и химическое очищение водно-воздушной среды реки Дон и ее притоков.

6. Энергоинформационное, биологическое и химическое очищение водно-воздушной среды озера Байкал, Россия

7. Энергоинформационное, биологическое и химическое очищение водно-воздушной среды реки Миссисипи
 и ее притоков, США.

8. Энергоинформационное, биологическое и химическое очищение Воронежского водохранилища (для отработки методик работы с крупными водоемами и водотоками).
9. Оздоровление семеричной системы «верхних» тел человека (физического, эмоционального, ментального, высшего Разума, высшей Души и Духа человека) и системы его «нижних» (инфернальных) тел
.
10. Использование в различных эволюционно направленных инновационных технологиях, включая нанотехнологии эволюционной направленности
. 

Планируемые направления использования 0,7-метрового генератора формы «Малая Бипирамида» масшта1:10
1. Психическое и физическое оздоровление человека (оздоровление ментального, эмоционального и физического тел отдельного человека и коллективов людей) на основе использования генерируемой «Малой Бипирамидой» мощного потока тонкоматериальной (психической) энергии эволюционной направленности.
Установка «Малой Бипирамиды» в следующих местах:

- школах;

- детских домах и интернатах;

- ВУЗах;

- больницах и клиниках;

- родильных домах (особенно в отделениях недоношенных детей);

- центрах реанимации;

- ожоговых центрах;

- санаториях и профилакториях;
- жилых домах;

- производственных помещениях.

2. Использование в различных эволюционно направленных инновационных технологиях, включая нанотехнологии эволюционной направленности.
3. Решение экологических проблем локального характера.

� Метафизическое понимание кластера молекул воды существенно отличается от общепринятой – вещественно-энергетической трактовки. Последняя рассматривает кластер как «механическое» соединение в некое целое определенного количества физически неделимых молекул воды (от двух и более). 


В метафизическом – идейно-информационно-энергетическом понимании, исходящем из принципа «все во всем» и сложного строения любого «элементарного» объекта (сравни: «электрон так же неисчерпаем, как атом»), не только молекула, но и даже отдельный атом, равно как и любая составная часть атома – это кластер, объединяющий в единое целое разные аспекты или составные части этого целого. При этом аспекты целого, как правило, не имеют известных физических аналогов.


� Первовода – первоначальное, до сотворения тверди земной, состояние водной стихии, которая несла в себе неискаженный (первоначальный) замысел Творца Планеты.





�  О Святой воде ВЛ говорит и как о 43-молекулярном кластере II вида, и как о 65-молекулярном кластере III вида. Можно поэтому предположить, что часть семеричной системы тел Святой воды расположена в семеричной системе кластеров II вида, а другая часть – в семеричной системе кластеров III вида.


� Таким образом, важнейшей задачей научных исследований является идентификация семи видов элементарных кластеров воды и определение относительного содержания таких кластеров в той или иной водной субстанции. 


� Нижняя четверица семеричной системы человека – тленные тела человека – физическое, тонкое и ментальное.


� Воля человека – дарованное Творцом право человека самому определять направление своего развития.


� Примечание ВЛ. Второй кристалл пока не знаю.


� Как мы видим, одно из важных предназначений Стихий любого объекта состоит в том, что эти Стихии являются Носителями, Хранителями частотно-резонансной Матрицы системы тел этого объекта.


� См. выставленную в Интернете книгу С.А. Семикова «Баллистическая теория Ритца и картина мироздания».


� Международный термин, состоящий из двух слов: радио (лат.) – волны; эстезис (греч.) - чувства, ощущения. Т.е. радиэстезия  - это ощущение волн


� Под энергоинформационным очищением Стихий Воды и Воздуха понимается, в первую очередь, разрушение накопившихся в Стихиях инволюционных программ развития Человечества и Биосферы Земли и реабилитация изначальной эволюционной сути этих Стихий.


� Россия в составе мирового сообщества призвана выполнять функцию Сердца Человечества – см. Открытое обращение Лебедева В.А. к Президенту, философам и ученым России, выставленное в Интернете на сайте «Портал Лебедева В.А.» по адресу � HYPERLINK "http://www.labml.ucoz.ru" ��www.labml.ucoz.ru�. Поэтому речь идет о запуске Сердца Сердца Человечества.


� Река Дон, Россия является одним из трех водных объектов Мира, несущих в себе эволюционное Начало или принцип Отца. Вторым таким водным объектом является озеро Байкал, Россия. Третьим водным объектом, несущим в себе эволюционное Начало или принцип Отца, является одна и крупнейших рек Мира Миссисипи, целиком протекающая по территории США.


� река в США, одна из величайших рек мира. Миссисипи — главная река в Северной Америке. Протекает исключительно


� См. вторую статью данного документа.


� Сегодня все существующие в мире современные нанотехнологии имеют не эволюционную, а инволюционную направленность и потому ведут к дальнейшему перекосу соотношения Духовность/Материальность жизнедеятельности Человечества в сторону Материальности, увеличивая и без того высокие риски гибели современной Цивилизации – см. книгу В.А. Лебедева «Нанотехнологии. Проявленное и сокрытое», выставленную в Интернете на сайте «Портал Лебедева В.А.».





