Феномен Кайласа и его влияние на эволюционное развитие человека
к.ф.-м.н Балалаев С.Ю., г. Воронеж
На сегодняшний день, можно говорить о феномене Кайласа, который требует всестороннего изучения и постижения.  Кратко остановимся на том, в чем же состоит феномен Кайласа.
Кайлас является священным местом паломничества для около миллиарда (!) приверженцев четырех мировых религий (индуизм, буддизм, джайнизм и бон). Паломничество у Кайласа является самым высокогорным в мире и проходит на высотах от 4600 до 5830 м. Конфигурация окружающих Кайлас долин позволяет совершить кору (обход) Кайласа за один день (около 50 км). На нашей планете нет другой такой горы, являющейся священной для такого огромного количества людей, принадлежащих разным религиозным конфессиям.
Древние индуисткие, буддийские и бонские тексты говорят о Мандале Кайласа как об уникальном многомерном, многоуровневом образовании, Центре Мира, содержащем все аспекты Бытия. Центральная часть Мандалы Кайласа представляет собой  огромный каменный восьмилепестковый лотос, образованный восемью долинами, разделенными восемью горными грядами, примыкающими к Кайласу. В центре этого каменного лотоса расположен Кайлас. Все это соответствует древним описаниям легендарной горы Меру. Необычна форма горных образований, составляющих Мандалу Кайласа. Кайлас и ряд окружающих его гор имеют пирамидоподобную форму. В комплексе Кайласа присутствуют гигантские каменные зеркала вогнутой формы. Каменные зеркала юго-восточного плеча Кайласа, образующие долину Жизни и Смерти и Симметричную долину, имеют общую ось симметрии на расстоянии около 6 км. А гребни Симметричной долины являются прямолинейными на расстоянии около 4 км. В ходе наших многочисленных экспедиций удалось посетить и исследовать множество долин этой Мандалы, в том числе, все восемь долин, образующих восьмилепестковый лотос, прикоснуться к четырем Лицам этой удивительной горы и сделать ряд восхождений на окружающие Кайлас горы, в том числе, на юго-восточное плечо Кайласа. Но это только начальный этап исследований. Очень важным представляется комплексное изучение Мандалы Кайласа современными методами, как ее географических особенностей, так и метагеографических, ее сакральной географии.
В Мандале Кайласа проявлены многие древнейшие символы, отражающие законы и устройство Мироздания. Это проекции Божественных принципов в нашей трехмерной реальности.  В Мандале Кайласа в полной мере проявлено устройство нашего мира, можно сказать, что она является проекцией строения многомерной и бесконечной Вселенной в нашем трехмерном мире.  Потрясающая ценность этого в том, что это проявление нерукотворно, создано самой Природой, самим Создателем. Здесь воплощено в камне огромное количество древних символов многих великих цивилизаций: анкх, Ом, крест, трезубец, ваджра, пирамиды.  К юго-восточному ребру Кайласа, на высоте около 6200 метров примыкает юго-восточное каменное плечо, формирующее две удивительные  долины: Долину Жизни и Смерти и Симметричную Долину. Эти долины представляют собой две каменные чаши, соприкасающиеся своими днищами. Эта «конструкция» имеет общую ось симметрии, довольно точно ориентированную по направлению север-юг. Чаша Долины Жизни и Смерти огромна, имеет длину около 2,5 км, а чаша Симметричной Долины несколько меньше -   0,6 км. Очень интересна аналогия чаши и этого места. Каменное зеркало Симметричной Долины – это небосвод, а Долины Жизни и Смерти – Чаша небесных вод, а все вместе напоминает Святой Грааль. На Западном Лице Кайласа было обнаружено уникальное каменное образование, имеющее форму овна (барана), смотрящего на север. По-видимому, в древние времена это было ритуальным местом жрецов бон. Интересна аналогия с древнеегипетским божеством Амоном. Амо́н (Амен, Амун, Имен) — древнеегипетский бог Солнца, царь богов. Баран и гусь (символы мудрости) — это священные животные Амона. Изображали Амона зачастую в облике человека с головой барана, со скипетром и в короне, с двумя большими перьями и солнечным диском. Амон считался также одним из сокрытых божеств гермопольской Огдоады, состоя в паре с Амонет (Амаунет). В Огдоаде выступал воплощением воздуха и ветра. Напомним, что западная грань Кайласа в соответствии с индуистскими представлениями связана со стихией воздуха. 
На Южном Лице Кайласа нерукотворным образом проявлена символическая карта, образная схема эволюции Человека в соответствии с Высшим Законом.  Как напоминание о Пути, по которому должен следовать Человек, чтобы реализовать Божественный План. По наклонной части южной грани идет удивительная трещина, рассекающая Южное Лицо на две части. Эта трещина зарождается вблизи вершины Горы, постепенно расширяясь к середине, а затем снова сужается и исчезает на высоте 6,000 м, там, где наклонная грань переходит в вертикальную стену. В этой трещине обнажаются двенадцать слоев Горы, образуя двенадцать ступеней. По сути, она, как некая Ось, связывает плотный мир, в котором мы пребываем,  с тонким миром, Миром Богов, Первоисточником, откуда мы все вышли и куда нам предстоит вернуться. По этой своеобразной Лестнице движется наш Дух. Когда-то  Дух «сошел» по этой Лестнице вниз, проявился в плотном мире. А теперь настало время восхождение его вверх, к своему Первоисточнику. Южное Лицо Кайласа представляет собой своеобразную карту реализации одного из главных предназначений этого Комплекса как «устройства», позволяющего решить самую важную задачу, с которой человек приходит в плотный мир – приобретение опыта осознанной реализации Духа в теле.  Выступы в верхней половине трещины Кайласа образуют профиль человека. А над ним три божественных лика. По индуистским представлениям, Кайлас – это трон Шивы, который пребывает там в неразрывном единстве со своей божественной супругой Парвати. Справа от трещины мы можем видеть прекрасный женский профиль Парвати, дарующей нам Любовь и Благословление. А левее, в анфас, половина мужского лика – Шивы, представляющий его созидательный аспект. Но Шива несет одномоментно и разрушительный аспект, который представлен устрашающим ликом слева. Разрушение – это стирание кармической составляющей, очищение плотного и тонких тел, созидание – это творение новой программы. Все это человек может осознать во время коры вокруг Кайласа, последовательно  соприкасаясь с каждым его Лицом, при этом очищаясь и наполняясь «эталонными» энергиями Мандалы Кайласа. Комплекс Кайласа представляет собой огромную природную Мандалу, каждая часть которой, наиболее ярко проявляется определенными качествами. Вершина Кайласа позволяет человеку соединиться с Центром Земли. Южное Лицо, связанное со Стихией Воды, является связующим звеном проявленного и непроявленного миров, земного и небесного планов. В полной мере это возможно ощутить во время прохождения внутренней коры (Нанди-Коры). Западное Лицо Кайласа, связанное со стихией воздуха, способствует осознанию Безусловной Любви. Северное Лицо Кайласа, связанное со стихией Эфира, способствует осознанию Знания. Восточное Лицо Кайласа, связанное со стихией Огня, является своеобразными Вратами внутрь Кайласа. Войти внутрь может лишь тот, кто смог должным образом  осуществить взаимодействие со всеми Стихиями, проявленными в Лицах Кайласа, и осознал в себе соответствующие качества, а также смог пройти очищение огненными энергиями Долины Жизни и Смерти. 

Оказывается, все очень просто. Есть инструмент для трансформации – взаимодействие с Кайласом и есть инструкция по применению – карта на Южном Лице Кайласа. А все, что человеку на этом Пути необходимо, это внутреннее устремление своего Духа…
Анализ высотных срезов Кайласа горизонтальными плоскостями выявил ряд важных закономерностей. Высотный срез Кайласа на уровне 6612 м. представляющий собой квадрат, соответствует  индуистским представлениями о связи вершины Кайласа со стихией Земли. Горизонтальный срез Кайласа на высоте 6464 м имеет форму «Мирового яйца». Нижняя часть основания Кайласа имеет форму шестиугольника, которая на высоте около 5950 м переходит в пятиугольник. Ниша Сапториши в Южном Лице Кайласа (5800 м), находится, там, где форма горизонтального среза имеет гексагональную форму. Напомним, что одно из значений символа гексограммы – соединение Неба и Земли. Можно предположить, что в нише Сапториши особая энергетическая конфигурация дает возможность соединения внутри себя «небесного» и «земного» планов!
Мандала Кайласа является одним из важнейших энергоинформационных узлов нашей планеты, гигантским природным преобразователем энергий, идущих из Космоса, для нашей планеты и населяющих ее людей, а также местом, где осуществляется обратный энергетический обмен планеты с Космосом. Таким образом, осуществляется один из вариантов энерго-информационного обмена Земли и окружающего пространства. Кайлас оказывает влияние на эволюционные процессы Земли и человека
Мандала Кайласа несет особые «эталонные» вибрации при со-настройке с которыми человек может активизировать работу собственной энергетической системы, выровнять тонкие тела и выстроить канал связи со своим высшими аспектами.
Кайлас оказывает трансформирующее влияние на людей, совершивших к нему паломничество. Это выражается, например, в изменении картины мира, в которой человек начинает себя воспринимать себя не только и не столько как физическое тело, но как духовное существо, дух которого лишь временно пребывает в плотном теле. Полученный вектор развития приводит к выравниванию баланса духовной и материальной сторон жизни. 
В сентябре 2013 года впервые был осуществлен энергоинформационный перенос свойств с оснований четырех граней Кайласа, горы Нанди (центральной восточной части, несущей воды с верхнего участка горы), а также с воды озер Ракшас Тал и Манасаровар на специальные носители. Планируется исследование влияния свойств данных мест на энергетическую систему человека в лабораторных условиях. А также создание набора специальных пластин, позволяющих воспроизводить энергетическое воздействие на человека Мандалы Кайласа.
Таким образом, очень важным представляется комплексное изучение феномена Кайласа современными научными методами и с помощью непосредственного духовного восприятия, систематизация и распространение сведений об одном из величайших мировых святилищ – комплексе Кайласа и его роли в эволюции планеты и человека.
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