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Несколько Высших цивилизаций из Галактического Союза нашей Галактики Млечный Путь являются наблюдателями эксперимента цивилизации на планете Земля. Им дано право от Создателя - Творца Вселенной на внесение корректировок в ход развития цивилизации на  Земле в особых случаях, влияющих отрицательно на её намеченное развитие. 
Создание, развитие и будущее цивилизации (и всех предшествующих ей) определено и выполняется по плану и воле Высшего разума. Поэтому на ход развития цивилизации не должны влиять внешние негативные для планеты воздействия из Космоса, такие как, столкновения с  астероидами, кометами, падение болидов, метеоритов, а также от влияния губительных излучений сверхновых и других объектов в Космосе. 
Кроме того, наблюдатели осуществляют защиту от негативных последствий техногенной деятельности человека. Эти функции по защите Земли от внешних угроз из Космоса и деятельности человека выполняют несколько  цивилизаций из Галактического Союза светлых сил - наши наблюдатели. 
В истории человечества имеется достаточно примеров, когда была осуществлена защита. Тунгусский метеорит в 1908 г. был взорван на высоте в безлюдной местности до его столкновения с землёй, а в точке его падения, по расчётам учёных, был С-Петербург. В 1943 году, во время ВОВ, в танковом сражении на Курской дуге находились в небе несколько летающих тарелок фашисткой Германии, которые намечалось использовать в этой битве. Но они не смогли принять в ней участие, так как были заблокированы нашими наблюдателями и не сделали ни одного выстрела, как в этом сражении, так и до конца войны. Причина была не только в том, что немцы могли с их помощью выиграть войну, но, главное в том, что эту агрессивную войну поддерживали  «тёмные» цивилизации, которые были на стороне фашистов и хотели изменить ход истории в свою пользу. 
В марте 1967 года во время агрессивной войны США решили нанести по Вьетнаму ракетный ядерный удар. Но в назначенное время при активации пуска не вылетели из своих шахт 10 ракет с ядерными боеголовками. То же случилось и с ракетами из других двух баз. Это рассекреченный сейчас известный факт. 
При эксплуатации Большого Адронного Коллайдера (ускорителя встречных пучков) несколько лет назад были выявлены случаи, когда часть исходного пучка заряженных частиц терялась и пропадала по не известной причине. А однажды полностью пропал весь исходный пучок. 
В БАК учёные вызывают всплеск белой энергии, которая состоит из всепроникающей белой материи с участием Сознания Вселенной. Если бы в их экспериментах случился бы всплеск тёмной энергии, то произошло бы распадение планеты на части. 
Если бы случился всплеск чёрной энергии, то Солнце потеряло бы гравитацию и все планеты. Т.н. бозон Хиггса не был и не будет найден. 
В коллайдере нельзя создать процесс зарождения Вселенной потому, что невозможно смоделировать «белые сполохи» для связывания кварк-глюонной плазмы. Это прерогатива Творца, и увеличение мощности БАК не поможет. 
В 1994 году мимо Земли прошла комета, которая затем по своей траектории обогнула Солнце. По расчётам учёных она должна была пройти мимо поля гравитации Юпитера, но, тем не менее, её разорвало на части и она упала на его  поверхность, образовав пятно равное диаметру Земли. 
В феврале 2013 г. над Челябинской области пролетал  т.н. «Чебаркульский метеорит». Наши наблюдатели взорвали его на большой высоте для максимального снижения размеров ущерба. Ни один человек не погиб, и если бы не вмешательство «тёмных» сил, пытавшихся помешать намеченному, ущерб был бы незначительным. При этом, выполняя задачу по минимизации потерь, по причине вмешательства «тёмных» сил, погибла летающая тарелка с экипажем наших наблюдателей. 
Кроме того, Творцом исключена возможность применения ядерного оружия  в конфликтах между странами на территории планеты. Ядерные удары по 2-м городам Японии в 1945 г. были допущены для осознания масштабов их применения. Кроме того, существует взаимосвязь между разумами планет и Солнца, которые согласованно принимают свои решения для защиты Земли от угроз из Космоса.

