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Экологическая роль фоновых электромагнитных излучений низкой и сверхнизкой интенсивности в формировании геофизического ландшафта недостаточно оценивается вследствие системной неопределённости понимании механизмов такого воздействия. Построение графических моделей геофизического рельефа на локальных территориях по показателям скорости роста растений, связанных с состоянием и вариациями электромагнитных полей во времени, позволяет обеспечить наглядность их роли и степени воздействия в формировании общей морфологии рельефа местности, в частности, по растительным покровам. Управляющее воздействие на рост и развитие растительных тест-объектов осуществляется дистантно, в заданных координатах, путём коррекции фонового электромагнитного излучения с помощью специальной компьютерной программы нового поколения "Иволга".

Ключевые слова: экология, электромагнитный фон, геофизический рельеф, фитоиндикация, компьютерная программа, голографическое пространство, модель, управление процессами.

GRAPHIC STATE GEOPHYSICAL MODELS FEATURE, BUILT ON INDICATORS OF VARIATIONS OF AVERAGE GROWTH RATE OF PLANTS CAUSED BY SPECIAL COMPUTER PROGRAM "IVOLGA"

Yuri S. Larionov 

Siberian State Academy of Geodesy, 630108, Russia, Novosibirsk, ul. Plakhotnogo 10, doctor of agricultural sciences, Department of Ecology and Nature Management, tel. (383) 351-19-24, e-mail: larionov42@mail.ru

Nikolai A. Jaroslavtsev 

"EcoProba ltd", 644120, Russia, Omsk, settlement "Dalny", 20, of. 19, scientific adviser, tel. +7(3812)348-369, e-mail: yaroslavcev_na@mail.ru

Sergey M. Prikhodko

"EcoProba ltd", 644120, Russia, Omsk, settlement "Dalny", 20, of. 19, an engineer, tel. +7(3812)348-369, e-mail: ivolqa-x3@mail.ru

Evgeny V. Ekimov

"EcoProba ltd", 644120, Russia, Omsk, settlement "Dalny", 20, of. 19, director, tel. +7(3812)348-369, e-mail: ekimov1971@mail.ru

Oleg G. Markov

Siberian State Academy of Geodesy, 630108, Russia, Novosibirsk, ul. Plakhotnogo 10, graduate student, Department of Ecology and Environmental Sciences, tel. +7-913-919-83-04, e-mail: ignotus@ngs.ru
Eugeny G. Panichev

Siberian State Academy of Geodesy, 630108, Russia, Novosibirsk, ul. Plakhotnogo 10, graduate student, Department of Ecology and Environmental Sciences, tel., e-mail: 

The ecological role of the background electromagnetic radiation low and ultra low intensity in the formation of geophysical landscape, estimated due to insufficient understanding of the mechanisms of systemic uncertainties such exposure. Graphing geophysical terrain models in local areas in terms of growth rate of plants, with variations of electromagnetic fields in time, allows visibility of their role and impact in shaping the overall morphology of the terrain, in particular vegetation. Control action on the growth and development of plant test facilities shall be distant, at the specified coordinates, by correcting the background electromagnetic radiation using a special computer program for new generation "Ivolga".
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В начале статьи необходимо отметить поисковый характер исследований, вызывающий необходимость обсуждения некоторых теоретических предпосылок, возможно достаточно спорных, но позволяющих обосновать саму возможность дистантного влияния на биологические тест-объекты в заданных координатах, осуществлённых вне технического информационного поля. Воздействие, оказывающее существенное влияние на рост и развитие растений, было реализовано с помощью специальной компьютерной программы нового поколения "Иволга". Отображение текущего состояния геофизического рельефа, с помощью графических моделей скорости роста и развития растений, связанной с интенсивностью электромагнитного фона, а также их вариаций, вызванных искусственно, с помощью программы "Иволга", и изменивших скорость роста растений на локальных территориях, позволило наглядно показать возможность такого воздействия и создать перспективу дальнейшей работы в этом направлении.

Известны теоретические и прикладные исследования [1, 2, 4, 7, 8, 9, 10, 14, 15, 20] и, разработанные на их основе гипотезы, концепции и модели, которые позволяют предположить, что биосфера земли и её геофизический ландшафт представляют собой структурированную, сложноорганизованную динамическую систему, в которой электромагнитные поля и излучения различной интенсивности, включая слабые и сверхслабые, являются базовой составляющей информационных взаимодействий и формируют голографическое пространство [10, 19].

В основе наших подходов к исследованиям заложена феноменологическая гипотеза [20], в которой предполагается, что биосфера на полевом уровне, как сложноорганизованная неравновесная динамическая система, может быть представлена в виде многоуровневых ячеистых энергоинформационных структур, сформированных по принципам голографии. Ячейки таких структур в свою очередь можно представить в виде энергоинформационных комплексов (ЭИК), сформированных на электромагнитной основе. Они структурно оформлены, как наборы взаимосвязанных и вложенных друг в друга фракталов, сформированных по принципу иерархии и самоподобия на микро, макро и мега уровнях, обладают свойствами памяти и восприятия информации в режиме прямой и обратной связи.

Мы опираемся на представления о существования всеобщего информационного пространства (ВИП), которое сформировано многоуровневыми ячеистыми энергоинформационными структурами, представляющими собой голографическое пространство, которое в силу своих свойств даёт возможность осуществлять информационное (энергоинформационное) взаимодействие с любыми объектами биосферы [5, 6, 20].

В нашем понимании, биосфера является целостной сложноорганизованной информационной средой, формирующей объекты в её составе, которая поддерживает своё состояние и неразрывную связь, протекающих в ней процессов на основе космоземных связей различной иерархии "по вертикали" и организации "по горизонтали" в её эволюционном развитии. Такие связи могут быть явно не проявлены, часто носят скрытый или импликативный порядок и, вследствие этого, затруднены для вербального восприятия.

На атрибутивном уровне, "языком общения" в материальном мире являются электромагнитные излучения и сформированные ими поля различных характеристик. Они обладают определённой возможностью избирательного (селективного) взаимодействия на основе резонансных явлений, оказывая корректирующую роль. Благодаря этому, в таких системах могут изменяться физиологические процессы, и, соответственно, изменяться их морфологическое строение [11, 12, 15]. При этом следует иметь в виду, что любой биологический объект, в данном случае растение, обладает различными электрофизическими характеристиками, которые позволяют регулировать протекающие в них процессы с помощью внешнего воздействия. Как правило, это происходит под влиянием внешних условий, изменяющихся во времени, что неизбежно ведёт к интегральному изменению протекания всех физиологических процессов на основе прямых и обратных связей за длительный период времени.

Основой для реализации таких процессов служит вода, как чувствительная информационная система (рецептор) в составе живых организмов, обладающая свойствами формировать сложные ячеистые структуры, состоящие из молекул воды и других веществ, которые после согласования передаваемой (внешней) информацией, в форме электромагнитного излучения, преобразуются в матрицы, как основы, формирующей жидкую среду биологических систем. То есть, благодаря своим магнитным свойствам, вода "запоминает" принятую внешнюю информацию, подобно памяти компьютера, в которую введён специальный код, изменяющий физическое состояние его элементов, в связи с чем, он также запоминает информацию. Далее этот процесс реализуется в изменении всех физиологических процессов в клетках органов, вследствие чего происходят морфологические изменения.

Можно сказать, что информация, поступающая через водную среду и другие рецепторные системы объектов, в целом фиксируется в каждом кластере (ячейке) воды. Это означает, что такая водная среда голографична в своей основе, т.е. подчиняется основному принципу построения голограммы, по которому в каждой ячейке воды отражается полная информация обо всей  голограмме. И голограмма в целом, обладает информацией о каждой своей ячейке. Такое структурное ("кластерное") строение воды даёт основание для объяснения клеточного строения живых организмов и возникновения их иерархий и связей по принципу дифференциации и объединения (интеграции) в различные органы. Фактически, структура воды является матрицей (памятью) для информационного наполнения структур живых клеток. Из этого следует, что управление биохимическими процессами возможно лишь в случае изменения матричной функции для реализации процессов управления. Закономерности таких изменений регулируются присутствием орто-пара спин изомеров протонов воды, которые обладают различными магнитными (электромагнитными) свойствами и способны избирательно реагировать на низкие и сверхнизкие воздействия внешней электромагнитной среды как управляющего фактора [11]. Таким образом, каждую клетку живого организма можно оценивать как самостоятельный, открыто-закрытый (приёмопередающий) энергоинформационный комплекс (ЭИК), способный к организации биологических систем различной сложности и иерархии.

Такие предпосылки важны для возможности поддержки допущения о том, что биосфера Земли также структурирована по голографическому принципу и представляет собой многоуровневые ячеистые информационные структуры [20]. Они формируют системные динамические локальности на полевом уровне, как составляющие межячеистого пространства и являются его неотъемлемой частью, что проявляется в различной форме на микро, макро и мега уровнях, вследствие того, что такие системные локальности обладают различными масштабами, иерархией и формами-структурами, определяющими их энергоинформационное содержание на атрибутивном уровне.

Они связаны между собой на основе принципов фрактальности, квантования, самоподобия и вложенности друг в друга. При этом, каждая ячейка, обладая определённой степенью локальности и информационного содержания, представляет собой энергоинформационную матрицу (набор матриц), которая является динамической фомой-структурой топологически устойчивой во времени и пространстве. При этом необходимо отметить, что согласно [13] принципы фрактальности, самоподобия и вложенности друг в друга являются фундаментальными свойствами в геометрическом строении объектов Природы. Формы объектов, по нашему мнению формы-структуры, согласно [13] вполне возможно описывать с позиции математического формализма. Можно предположить, что в целом ячеистые структуры на полевом уровне являются неотъемлемой составляющей, как минимум биосферы, и обладают системообразующей и системорегулирующей ролью в процессах её эволюции на основе прямых и обратных космоземных связей.

Рассматриваемые подходы применительны, например, к развитию гравитропической реакции травянистых растений, в виде изменения их скорости роста и развития, что соответствует общей теории симметрии, как методологической основе современного естествознания, принципы которой впервые сформулированы в кристаллографии Пьером Кюри в начале 19 века [18, 21]. Теория предусматривает симметричное отражение и формирование объектов, находящихся внутри системы, подобно кристаллу. Этот подход был развит В.И. Вернадским применительно к биосфере, согласно которому, дисимметрия может возникнуть только под влиянием причины, обладающей такой же дисимметрией, что непосредственно проявляется в биосфере, как соответствующее воздействие Космоса, и подтверждено в современных исследованиях [3].  При этом он отмечал, что пространство глубоко неоднородно и явления симметрии могут в нём проявляться в ограниченных участках или, иначе говоря, "для него характерно устойчивое нарушение симметрии". Развивая эти идеи, В.И. Вернадский пришёл к выводу о "принципиальной неоднородности пространства-времени", которое также подчиняется принципу дисимметрии.

Современные исследователи, например С.Н. Кирпотин [21], распространили такие методологические подходы на растительные сообщества при изучении пространственной структуры ландшафтных комплексов фитоценозов по их геометрическому строению, как образований надорганизменного уровня, включая морфологические изменения состояния, например, травянистых и древесных растений.

Оценка геометрического строения растений и их морфологии органично вписывается в понятие морфологии рельефа местности в категориях его пластичности, формируемой, в том числе, растительными объектами [17, 18, 21]. Такой методический подход изучения пространственной структуры природных комплексов различных масштабов может обладать большой прогностической ценностью в различных направлениях исследований, например в экологии, биологии, сельском хозяйстве и т.п.

Представления о голографическом пространстве строения биосферы, а в целом и Вселенной, как основной информационной компоненты реализующей эволюционные процессы развития объектов биосферы концептуально представлены в работе "Голографическая Вселенная" [16]. В ней излагаются взгляды известного физика Д. Бома, развивавшего концепцию о голографичности пространства, которая не получила широкого распространения, вероятно, в виду непонимания механизма существования таких структур. Тем не менее, такого же мнения придерживался известный нейрофизиолог К. Прибрам, исследуя деятельность головного мозга человека и клеток в его составе, и представляя его (мозг) компонентом голографического пространства. В нашем понимании – всеобщего информационного пространства (ВИП), существующего на голографической основе, где биосфера представляет собой сверхсложную неравновесную динамическую энергоинформационную систему, состоящую из форм-структур, как элементов системы, различной иерархии и масштабов, способной к саморегуляции в узком интервале условий, пригодных для жизни [7, 20]. По аналогии, это можно сравнить с клеточным строением сложных биологических систем, существование которых в целом возможно, например, только в очень узком интервале температур, определённом составе газовой среды и т.п.

Известно [14, 15], что в разреженных средах информация передаётся с помощью электромагнитных волн, а в плотных телах посредством переменных токов, частота которых в точности соответствует частоте электромагнитных волн. Таким образом, формируется информационный канал, связывающий внешнюю среду и биологический объект, который также имеет своё информационное наполнение в виде электромагнитных излучений. Это соответствует общей теории симметрии, отражающей состояние внешней среды с реализацией прямых и обратных связей при передаче атрибутивной информации.

Известно, что в техническом информационном поле необходим источник информации, обеспечивающий возможность её кодирования, приёмное устройство с возможностью её декодирования и среда, через которую она передаётся, как правило – электромагнитная. На этих принципах основаны современные средства связи, в которых используются различные частоты. При этом происходит преобразование вербальной информации в форме её кодирования и декодирования для передачи её через электромагнитную среду. То есть, в передаче информации участвует два её вида – информация вербальная (переменная) и информация атрибутивная (постоянная), существующая, например, в форме фонового электромагнитного излучения. Следует отметить, что оба эти понятия взаимосвязаны и такое деление достаточно схематично и условно. Происходит кодирование вербальной информации до уровня электромагнитной волны как атрибута материи и далее её декодирования до уровня вербального восприятия.
Работа специальной компьютерной программы нового поколения "Иволга" (далее - Программа) основана на общепринятых принципах и схемах передачи информации, но с некоторыми существенными отличиями. Первоначально, с помощью компьютера, на основе эмпирических наблюдений и математических расчетов, был создан специальный алгоритм (ноу-хау, автор С.М. Приходько), который позволяет входить, по нашему мнению, во всеобщее информационное пространство с широкими возможностями передачи информации, которые высказаны в феноменологической гипотезе [5, 22], что в целом, является существенными допущениями. Такой алгоритм (собранный в импульс) дополняется информацией об объекте воздействия, в данном случае – определённого вида растения, с указанием координат его расположения на локальных территориях в системах "Глонасс" или "GPS". Далее Программа активируется на заданный (выбранный) интервал времени действия, для обеспечения целей и задач энергоинформационного контакта с обьектом (воздействия)  на объект(ы), например, для выращивания сельскохозяйственных структур. В рассматриваемом случае, для такого контакта (воздействия) были выбраны семена пшеницы, которые проращивались на модельной площадке 1,5 х 1,5 метра в полевых условиях. Таким образом, схема стандартной связи сохраняется, а именно – кодирование информации осуществляется с помощью алгоритма, который обеспечивает её введение в голографическое пространство,  как связующее звено (среды). Далее она декодируется объектом, выбранным для контакта (воздействия) на атрибутивном уровне.  На основе поступившей в систему информации, включающий процесс саморегуляции, обьект    (обьектом является индивидуально каждое зернышко пшеницы   посаженное в землю! - написал для понимания процесса)   самокорректируется  вырабатывая,  противоамплитудными процессами, оптимальный вариант своего роста и развития  с селективной выборкой электромагнитных частот и гармоник по принципу узнавания "свой-чужой". Это обеспечивает нормализацию физиологических процессов и даёт возможность оптимально изменять морфологическое строение в соответствии с изменяющимися условиями внешней среды. Ключевым допущением в данной системе связи является существование всеобщего информационного пространства.

Отметим, что однократно активированный алгоритм может сохранять свои свойства по управлению ростом и развитием растений длительный период времени, обеспечивая при этом, прямую и обратную связь между растением и голографическим пространством в автоматическом режиме. При этом, биологический объект, как правило, реагирует на изменение климатических условий, например, в условиях засухи, оптимизируя свой рост и развитие. По нашим наблюдениям, в таком случае реакция растений реализуется в виде увеличения длины, толщины и количества корней, при одновременном приостановлении скорости роста надземной части (стебля). Это позволяет наиболее полно реализовывать генетический (энергоинформационный) код растения. При изменении погодных условий и электромагнитной составляющей внешней среды, изменяются электрофизические параметры растений, ведущие к изменениям физиологических процессов и к перераспределению элементов питания в структурах растений. Далее действие Программы проявляется в изменении морфологии растений, в процессах их адаптации в складывающихся погодных условиях.

На рисунках 1…6 показана модельная площадка размером 1,5 х 1,5 метра, разделённая на 225 ячеек, размером 10 х 10 см. На данной площадке, на каждом этапе эксперимента, в течение семи суток, в водной среде выращивалось 13 500 проростков семян пшеницы [12]. Эксперимент проводился в в течение двух лет. Этапы: "Контроль" (без воздействия Программы, 2007 г.), "Опыт 1" (с воздействием Программы, 2007 г.) и "Опыт 2" (с воздействием Программы, 2008 г.).

Эксперимент, по выявлению возможностей действия Программы на растительные тест-объекты, показал следующее. В "Опыте 1" Программа была активирована дистантно, с расстояния 10,4 км. от места расположения модельной площадки. Средняя скорость роста проростков составила 15,56 мм/сутки и уменьшилась, относительно "Контроля" (21,64 мм/сутки), на 28,10 % (рис. 1, 2, 3, 4). 

Интервал времени между этапами "Контроль" и "Опыт 1" составил семь суток. В "Опыте 2" средняя скорость роста проростков составила – 14,21 мм/сутки и уменьшилась на 34,34 %, относительно "Контроля" (рис. 1, 2, 5, 6). Это показало возможность эффективного и устойчивого действия Программы на одной и той же модельной площадке, даже по истечению одного года после её активации, которая сопровождалась некоторым усилением её воздействия, в виде и уменьшения и выравнивания средней скорости роста или "сглаженности" данных по этому показателю (рис. 5, 6).

Следует отметить, что снизилась амплитуда колебаний по средней скорости роста растений. В "Контроле" она составила 19,11 мм/сутки (интервал колебаний 10,08 … 23,46 мм/сутки), в "Опыте 1" – 6,92 мм/сутки (интервал колебаний 8,23 … 15,15 мм/сутки), а в "Опыте 2" – 5,25 мм/сутки (интервал колебаний 11,49 … 16,74 мм/сутки), что определяет тенденцию в сторону "сглаженности" (пластичности) данного показателя, связанного с изменением состояния фонового электромагнитного излучения, как составляющего часть геофизического рельефа. Это показывает возможность создания энергоинформационных программ, способных оказывать управляющее воздействие на рост и развитие растительных объектов, оптимизируя процессы и их состояния, что позволяет использовать Программы в сельскохозяйственном производстве, в различных почвенно-климатических и агроэкологических зонах.

Указанные изменения согласуются с рядом лабораторных исследований, в которых достигался эффект активации и ингибирования роста растительных тест-объектов под действием электромагнитных излучений определённых характеристик, показанных в работах В.В. Леднева, Н.А. Беловой, Н.И. Богатина [11, 12].

На основании полученных тестовых исследований, было апробировано действие Программы в сельскохозяйственном производстве при выращивании пшеницы на больших площадях (до 10000 га) в различных почвенно-климатических зонах юга России, Западной Сибири, Самарской области (2013 г.). Эффективность воздействия Программы была подтверждена по оценке интегрального показателя "урожайность". В среднем, её повышение составило до 20 %, а в засушливых условиях Калмыкии – до 40 %. Это было связано с оптимальным изменением морфологического строения растений, в соответствии со складывающимися погодными условиями. Таким образом, была доказана возможность дистантного эффективного и устойчивого действия Программы на больших расстояниях (в полевых экспериментах до 2 000 км.) по оптимизацию роста и развития растений, с целью повышения урожайности сельскохозяйственных культур.
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Рис. 1. Показатели средней скорости роста растительных тест-объектов (мм/сутки). Этап – "Контроль" 2007 год. 2D.
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Рис. 2. Показатели средней скорости роста растительных тест-объектов (мм/сутки). Этап – "Контроль" 2007 год. 3D.
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Рис. 3. Показатели средней скорости роста растительных тест-объектов (мм/сутки). Этап – "Опыт 1" 2007 год. 2D.
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Рис. 4. Показатели средней скорости роста растительных тест-объектов (мм/сутки). Этап – "Опыт 1" 2007 год. 3D.
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Рис. 5. Показатели средней скорости роста растительных тест-объектов (мм/сутки). Этап – "Опыт 2" 2008 год. 2D.
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Рис. 6. Показатели средней скорости роста растительных тест-объектов (мм/сутки). Этап – "Опыт 2" 2008 год. 3D.

Графические модели состояния геофизического рельефа, построенные по показателям вариаций средней скорости роста проростков семян пшеницы по сути являются проекцией уровня напряженности электромагнитного поля в локальных точках рельефа. Двумерное представление моделей не дает наглядного представления о состоянии электромагнитных полей в заданной области. 

Попытки моделирования в трехмерном представлении с помощью различных компьютерных программ не давали требуемой для понимания наглядности. Были опробованы методы построения 3D графиков в MS EXEL и MathCad, различных САПР и программах трехмерного моделирования, работающие с облаком точек. Основная проблема связана с интерполяцией для сглаживания графиков. По умолчанию эти программы не поддерживают интерполяцию, и функции интерполяции необходимо писать самостоятельно. Доступные алгоритмы не дают должной наглядности. По сути на выходе нужно было получить проекцию состояния геофизического рельефа только в ином информационном пространстве, а используемые программы предназначены совершенно для иных целей.  Соответственно требовалась программа моделирования геофизического рельефа, в которой функции интерполяции соответствовали бы принципам образования геосинклиналей. При изучении таких программ было найдено практически идеальное решения – программа Surfer от Golden Software.

Surfer является полнофункциональным 3D визуализатором контурного и поверхностного моделирования, который работает под управлением Microsoft Windows. Surfer широко используется для моделирования местности, батиметрического моделирования, визуализации ландшафтов, анализа поверхности, контурного картографирования, водоразделов, 3D отображения поверхности и др. 
Сложный интерполяционный движок Surfer преобразовывает данные формата XYZ в качественные карты. Surfer предоставляет несколько методов построения сеток и больше контроля параметров над ними, в том числе индивидуальных вариограмм. Также можно использовать файлы сетки, полученные из других источников. Можно показать сетки в виде контура, 3D поверхности, 3D каркаса, водораздела, векторов, карты теней рельефа, и post-карт. Можно добавлять базовые карты и объединять типы карт, чтобы получить наиболее информативное представление. Практически аспекты полученных карт могут быть настроены для получения заданного представления. [23]

За основу принимались двумерные матрицы показателей скорости роста в локальных точках заданного пространства, где X и Y соответствовали координатам ячеек с растениями, а Z соответственно – скорость роста. Далее в MS Exel матрицы преобразовывались в линейную структуру со столбцами XYZ. Эти линейные таблицы использовались в качестве исходных данных для построения сеток в Surfer. Готовые сетки использовались для финишного моделирования трехмерных рельефов, изолиний, карт теней, и карт высот в натуральном масштабе 1:1.
На рис. 1, 2 отчётливо видно сложное сочетание показателей по средней скорости роста растительных тест-объектов, которое выражено в виде "пиков" и "впадин" хаотичного расположения. Это можно оценивать, как высокую неравномерность состояния геофизического пространства по показателю "электромагнитный фон". На рис. 3, 4 показано образование значительных "впадин", примерно на одну треть площадки, что согласуется с уменьшением средней скорости роста проростков семян пшеницы в "Опыте 1". На рис. 5, 6 показано общее, выравнивающее действие Программы по изменениям скорости роста и сглаживание "пиков" по этому показателю, что согласуется с дальнейшим уменьшением средней скорости роста проростков семян пшеницы в "Опыте 2". В целом, такие графические модели значительно расширяют возможности восприятия оценки различных изменений тест-объектов по количественным показателям, что значительно повышает качество исследования.

Фитоиндикация геофизического пространства на локальных модельных площадках показала, что геофизическое пространство неоднородно и вызывает различную скорость роста и развития растений. Такую неравномерность можно визуально представить на графических моделях его состояния, при оценке геоинформационного рельефа, по критерию электромагнитного состояния окружающего пространства, отражаемого живым объектом (растением), интегрирующим совокупность электромагнитных излучений, включая их гармоники. Преимущество фитоиндикации связано с тем, что существующая измерительная техника не позволяет чётко выделить полезный (искомый) сигнал в связи с присутствием большого количества помех в интервале низкой и сверхнизкой интенсивности фоновых электромагнитных излучений. Это позволяет более полно выполнять экологический мониторинг состояния окружающей среды с помощью метода фитоиндикации, как универсального интегрального метода её оценки, через состояние и изменение биологических объектов.

Заключение.

В результате тестовых и полевых экспериментов, выполненных в течение ряда лет, связанных с возможностью оценки реализации специальной компьютерной программой нового поколения "Иволга" на растительных объектах, было получено подтверждение возможности управления ростом и развитием растений, путём воздействия на электромагнитные поля на заданной территории, которые приводят к изменению скорости роста растений и их морфологического строения в направлении оптимизации их состояния в различных почвенно-климатических условиях на больших площадях посевов. Использование растительных тест-объектов позволяет получать наглядное представление о состоянии электромагнитных полей в трехмерном пространстве на основе 3D визуализации. Эти исследования показывают необходимость организации проведения фитоиндикации при планировании и проектировании объектов жилья, детских садов и др. объектов общего пользования. На наш взгляд, данное воздействие связано с возможностью изменения геофизической среды или фонового электромагнитного излучения с помощью указанной программы, что подтверждено в графических моделях на разных этапах эксперимента. Данные исследования являются поисковыми, вызывают необходимость их продолжения и обсуждения теоретического обоснования механизмов их реализации в рамках существующих физических представлений.
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