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6.4. Оценка влияния АНБЗ на изменение вольт-емкостных характеристик МДП структур n-типа проводимости
Оценка влияния условий геоактивной зоны на МДП (металл-окисел-диэлектрик) структуры производилось по изменению поведения вольт-емкостных характеристик МДП – структур после воздействия условий зоны. 
Две МДП структуры типа AL-SiO2-Si (алюминий – оксид кремния – кремний) двух типов проводимости кремния – ‘электронной n и дырочной p с достаточно большим количеством измерительных точек (см. фото ниже) были предоставлены заведующим кафедрой микроэлектроники ВГУ проф. Бормонтовым Е.Н.  По его методике и данным изменения вольт-емкостных характеристик МДП структур в дальнейшем проводились расчеты изменения диэлектрической проницаемости кремния и оксида кремния.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Внешний вид МДП структуры
n и p типов проводимости
 
Измерения характеристик МДП-структур проводились до и после окончания экспедиции преподавателем кафедры микроэлектроники ВГУ Воробьевым В.В. 
В экспедиции МДП-структуры подвергались энергоинформационному воздействию активизированной внесистемной точки Ближней поляны в течение 10 мин.
Коробка с опытными образцами МДП-структур обоих типов проводимости находилась в центре активизированной внесистемной геоактивной структуры (точки) АНБЗ.
В период проведения экспедиции, включая перемещение в транспорте, МДП-структуры постоянно находились в специальном герметично закрытом контейнере, что исключало возможность попадания влаги и солнечных лучей на МДП – структуры.
Внешний осмотр перед и после проведения эксперимента показал отсутствие каких-либо механических дефектов на МДП-структурах. 
Для исключения методических ошибок эксперимента для обеих МДП-структур n и p типов проводимости использовалось 5 различных измерительных точек, расположенных в разных местах внешней поверхности МДП-структур. Конструкция опытных пластин позволяла зафиксировать положение измерительной точки с точностью до долей миллиметра, что исключало фактор влияния неоднородности характеристик МДП-структуры по поверхности пластины. 
Для каждой из измерительных точек строилось две вольт-емкостные зависимости до начала экспедиции и две воль-емкостные зависимости после окончания экспедиции. Разброс этих зависимостей до и после проведения экспедиции позволял сделать статистически надежные выводы о влиянии условий проведения экспериментов в АНБЗ на характеристики МДП-структур.
Каждая зависимость строилась на измерительной установке ВГУ в интервале от -10 в до +10 в с шагом 0,5 в (всего 41 измерительная точка для одной зависимости). 
Результаты измерений приведены ниже. 



Выводы по эксперименту
1. Существующие физические модели МДП-структур позволяют рассчитать по изменению максимальных и минимальных значений  вольт-емкостных характеристик изменение диэлектрической проницаемости оксида кремния и кремния, а также изменение поверхностных зарядов МДП-структур (включает изменение поверхностной плотности заряда на границе оксида кремния и кремния и объемную плотность заряда в оксиде кремния).

2. Обработка результатов экспериментов показала следующее:

- воздействие АНБЗ приводит к увеличению минимального значения вольт-емкостных МДП – структуры n- типа на участке от -10 в до -1.5 в. и уменьшению значений вольт-емкостных характеристик на участке от – 1в до + 10 в. 

Это свидетельствует об анормальном и существенном изменении диэлектрической проницаемости εSi кремния, имеющего кристаллическую структуру, а также изменении диэлектрической проницаемости оксида кремния εSiO2 во всех экспериментах с МДП – структурой n- типа. 

 
 
 
6.5. Оценка влияния АНБЗ на изменение вольт-емкостных характеристик МДП структур p-типа проводимости
Эксперименты по оценке влияния АНБЗ на МДП-структуры c p типом проводимости проводились по одной и той же меодике, что и эксперименты с n типом проводимости.

Результаты эксперимента приведены ниже.

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Выводы по эксперименту
1. В эксперименте 21-22 февраля 2009 г. у МДП структур с p  типом проводимости обнаружено существенное уменьшение значения емкости во всем диапазоне приложенных напряжений от -10 до + 10 в, что свидетельствует о значительном изменении диэлектрической проницаемости кремния и оксидва кремния. 

2. Также обнаружено анормальное параллельное смещение переходной области вольт-емкостных характеристик, что является анормальным и свидетельствует о появлении значительных поверхностных зарядов на границе раздела Si - SiO2, что является анормальным эффектом и требует проведения дополнительных расчетов по оценке величины поверхностных зарядов.

3. Большая величина анормального изменения диэлектрической проницаемости кремния εSi и оксида кремния εSiO2, а также большая величина изменения поверхностного заряда МДП-структур p- типа проводимости свидетельствует о возможной неадекватности существующих теоретических моделей физики МДП структур в условиях воздействия АНБЗ.

 
Ректор Воронежской медицинской академии д.м.н., проф. Есауленко И.Э.
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