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Тезисы 

докладов и сообщений 

Лаборатории «Исследование всеначальной энергии», г. Воронеж
Первое направление конференции

«1. Философия и наука о современном этапе эволюции Вселенной, Земли и человека»
1.1. Лебедев В.А., к.т.н. Прохоров С.Г. Доклад «Суть современного этапа эволюции биосферы Земли и человечества»

Приводятся данные статьи А.Д. Панова «Кризис планетарного цикла универсальной истории», в которой рассмотрена синергетическая модель истории, основанная на исследовании закономерностей временных характеристик последовательности эволюционных скачков в развитии биосферы Земли и человечества.

Показано, что в первой половине нынешнего - 21 века одновременно заканчиваются два огромных по длительности цикла развития – длившийся 3,8 млрд. лет цикл развития биосферы Земли, начиная с момента зарождения жизни (появления прокариот), и длившийся 4,4 млн. лет цикл развития человеческого общества (начиная с появления первых гоминид). 
Временной участок окончания этих двух длительных циклов развития является точкой глобальной полифуркации
 путей дальнейшей эволюции Земли, ее биосферы и человечества, точкой глобального скачка их развития. Дальнейшего продолжения эволюции Планеты, ее биосферы и человечества в их прежнем виде уже не будет – отведенный временной лимит эволюции исчерпан. 
Важнейшей особенностью перехода Земли в новое состояние является не только глобальная полифуркация траекторий  эволюционного развития самой Земли, ее биосферы и человечества, но и глобальная полифуркация существующего четырехмерного пространственно-временного континуума Земли - нарождение системы новых Реальностей планеты различной (в том числе и дробной) размерности пространства-времени. Эти новые Реальности станут новыми Ареалами жизни будущего человека. 

В результате предстоящего глобального эволюционного скачка произойдет качественный скачок в эволюционном развитии сознания людей, их переход с человеческой на сверх- или богочеловеческую спираль эволюционного развития. 

Для достижения состояния богочеловека существующего четырехмерного пространственно-временного континуума Земли уже недостаточно, и воспитание будущих богочеловеков – носителей необусловленной любви должно происходить не в существующем трехмерном пространственном континууме Земли, а в системе пространственно-временных континуумов повышенной размерности пространства и времени. Именно необходимостью создания таких новых Ареалов будущей эволюции человека и обусловлена предстоящая глобальная полифуркация пространственно-временного континуума Земли.
Рождение разных Реальностей Земли приведет к разделению пока еще единого человечества на отдельные группы в зависимости от достигнутого уровня эволюционного развития сознания, т.е. к полифуркации путей дальнейшей эволюции земного человечества. И главным критерием, определяющим дальнейшую судьбу каждого человека, его духа будет вектор направленности развития его сознания – в сторону коэволюции (духовности) или инволюции (материальности).
1.2. Лебедев В.А., к.т.н. Прохоров С.Г. Доклад «Новая трактовка антропного принципа и принципа глобального эволюционизма»

Новая трактовка антропного принципа
Существует Беспредельность в виде беспредельной иерархии разных уровней Бытия - системы пространственно-временных континуумов разной размерности пространства и времени, а также беспредельной иерархии сознаний, обитающих на разных уровнях Бытия. 
Не существует Бытия вне беспредельной иерархии сознаний. Не существуют сознания вне беспредельной иерархии уровней Бытия. Каждому иерархическому уровню сознания соответствует свой иерархический уровень Бытия.

Смысл развертывания данного уровня Бытия (из состояния Не-Бытия), его существования и последующего сворачивания в Не-Бытие – в эволюции сознания на данном уровне Бытия. 

Данная трактовка антропного принципа вмещает в себя существующие «горизонтальные» (т.е. в пределах нашей трехмерной Вселенной) трактовки этого принципа и распространяет его действие на всю вертикаль многомерной  системы миров и сознаний разного иерархического статуса. 

Среди разных «сильных» и «слабых» вариантов антропного принципа к новой трактовке наиболее близка трактовка так называемого антропного принципа участия, данная в 1983 г. Джоном Уиллером: «Наблюдатели необходимы для обретения Вселенной бытия (Observers are necessary to bring the Universe into being)».
Новая трактовка принципа глобального эволюционизма

Эволюция – атрибут Беспредельности, т.е. атрибут беспредельной иерархии разных уровней Бытия в виде беспредельного числа пространственно-временных континуумов (миров) разной размерности пространства-времени, атрибут беспредельной иерархии видов и уровней организации материи и атрибут беспредельной иерархии сознаний разных уровней Бытия. 

Пространство-время, материя и сознание коэволюционируют, т.е. совместно эволюционируют.

Примечание: Существующие трактовки принципа глобального эволюционизма распространяют его действие лишь на биологические объекты и человека, но оставляют в стороне физический и химический уровень организации материи Земли и,  тем более, пространственно-временной континуум Земли. 

Новая трактовка принципа глобального эволюционизма распространяет его действие на всю вертикаль многомерной  системы пространственно-временных континуумов или миров (включая наш трехмерный физический  мир), всю вертикаль разных уровней организации материи и беспредельную лестницу сознаний разного иерархического статуса
1.3. Лебедев В.А., к.т.н. Прохоров С.Г. Сообщение «Геоактивные зоны планеты как локальные области пространственно-временного континуума дробной размерности пространства и времени, новые Ареалы жизни человека будущего»
Земля – живой организм, имеющий, наряду с трехмерным физическим телом, систему многомерных тонкоматериальных тел, расположенных в системе пространственно-временных континуумов (миров) повышенной размерности пространства и времени. 

Система физического и тонкоматериальных тел Земли сшивается, соединяется воедино системой чакр, подобных известной системе акупунктурных (биологически активных или чакровых) точек организма человека. 

Каждая геоактивная зона Земли – это ее чакровая точка, внепространственный и вневременной туннель-переход, который осуществляет преобразование размерности пространства-времени и тем самым сопрягает, соединяет воедино и многомерную систему тел Земли, и многомерную систему пространственно-временных континуумов разной размерности пространства-времени, в которой эти тела расположены.

В геоактивных зонах Земли наблюдается повышенный уровень флуктуаций размерности пространства и времени. 

Геоактивные зоны являются инструментом скрытного энергоинформационного управления Иерархией - надсистемой человечества ходом геофизической эволюции Земли, биологической эволюции ее биосферы и психической эволюцией человечества.

Суть современного этапа эволюции состоит в подготовке к скорому переходу Земли, ее биосферы и земного человечества на новую спираль их совместного развития в системе пространственно-временных континуумов повышенной размерности пространства-времени. 

В настоящее время в геоактивных зонах планеты разворачиваются процессы нарождения в трехмерном физическом мире Земли системы новых Реальностей повышенной (дробной) размерности пространства-времени – новых Ареалов жизни человека будущего.

Протекаемые в геоактивных зонах процессы не только анормальны с точки зрения «трехмерной» традиционной науки, но и обладают временным упреждением на 3-7 лет относительно других областей Земли.

Исследование геоактивных зон Земли позволяет существенно повысить достоверность прогноза будущего изменения лика Земли и разработать эффективные меры поддержания полноты жизни человека в экстремальных условиях перехода Земли в новое состояние.

1.4. Лебедев В.А., к.т.н. Прохоров С.Г., Черникина Е.Д. Сообщение «Главные угрозы мировой безопасности и национальной безопасности России. Приоритетные задачи исследований в условиях изменения размерности пространства-времени»

В условиях перехода Земли в качественно новое состояние, сопровождающееся существенным изменением размерности пространства-времени, велика вероятность гибели человечества. 
Возможность гибели человечества и России – высшие угрозы общемировой и национальной безопасности. Вероятность выживания (соответственно, гибели) человечества и России – главные критерии оценки общемировой безопасности и национальной безопасности России.
Исследования показывают, что в условиях форс-мажорных обстоятельств изменения размерности пространства-времени, с которыми наша цивилизация никогда ранее не сталкивалась, высшими угрозами национальной безопасности России (и, соответственно, общемировой безопасности) являются: 
- продолжение жизни страны без идеи ее коэволюционного развития;
- тотальный развал, вследствие экологической коррупции, иерархической вертикали государственно-муниципальной власти России
;
- тотальная потеря государственной управляемости Россией, включая ее социоприродную среду;
- продолжение деградации социоприродной среды, генофонда и царств природы страны;
- деградация сознания населения и коллапс полноты его жизни;
- неблагоприятная для эволюционного развития человека, природы и общества социоприродная среда;
- тотальное неисполнение всеми ветвями федеральной, региональной и муниципальной власти закона и своих функциональных обязанностей, ведущее не только к разрушению иерархической вертикали власти и разложению общества, но и к неспособности власти к быстрой подстройке к экстремально нарастающему ритму жизни в форс-мажорных обстоятельствах, социальной анархии и распаду страны как нежизнеспособного социального организма; 
- системный кризис современной науки, отставание ее развития от происходящих динамичных изменений в жизни природы и общества, приводящее к неверному целеполаганию в существующих концепциях развития России и ее отдельных сфер жизни и, как следствие, к неверному целеполаганию деятельности органов государственной и муниципальной власти;
- разрушение существующей инфраструктуры жизнеобеспечения общества;
- резкий рост природных и техногенных катаклизмов и катастроф;
- разрушение социального, экономического, психического и физического гомеостаза жизни общества и отдельного человека, физического гомеостаза представителей разных Царств природы; 
- неработоспособность известных методов реабилитации психического и физического здоровья человека. 
Важнейшими задачами научно-технических исследований в условиях форс-мажорных обстоятельств изменения размерности пространства-времени является разработка идейно-концептуального, методологического и технического обеспечения нейтрализации высших угроз общемировой и национальной безопасности.
1.5. Лебедев В.А., к.т.н. Прохоров С.Г. Сообщение «Что понимать под моделью развития будущего?»

Граней, аспектов будущего очень много. Поэтому при разработке модели будущего важно правильно определить, что следует под этим понимать. 

Модель будущего должна, на наш взгляд,  исходить из главного содержания современной эпохи и главных угроз общемировой и национальной безопасности. 

Главным содержанием современной эпохи является окончание длившегося несколько миллиардов лет существующего цикла эволюции биосферы планеты и длившегося несколько миллионов лет цикла эволюции человечества, выход человечества на новый виток спирали своего развития.

Главная опасность нынешнего этапа развития человечества состоит в крайне высокой вероятности гибели человечества на нынешнем – самом сложном этапе его развития из-за неуравновесия материальных и духовных аспектов своей жизни, чрезмерного преобладания материальных сторон жизни над духовными.

Поэтому под моделью или прогнозом развития будущего на высшей или первой страте целесообразно понимать прогноз вероятности выживания человечества, населения той или иной страны в виде функции времени.

На следующей – второй страте под моделью развития будущего целесообразно понимать временной прогноз высших угроз общемировой безопасности и национальной безопасности, непосредственным образом влияющих на угрозу гибели человечества в целом или гибели того или иного государства  мира.
Эта страта описывается показателями, приведенными выше в п. 1.6. 

На третьей – наинизшей страте под моделью развития будущего понимается временной  прогноз полноты жизни отдельного человека, разных социальных институтов (от семьи до человечества в целом) и представителей разных Царств природы, а также прогноз степени благоприятности социоприродной среды. 
От качества окружающего человека социоприродной среды в определяющей мере зависит полнота жизни человека и социальных институтов общества, а от полноты жизни общества – угрозы национальной и общемировой безопасности и показатель наивысшего ранга в виде вероятности выживания (гибели) человечества. 

� Полифуркация – это связанное с потерей устойчивости множественное ветвление траекторий или трубок жизни и развития объекта.


� В настоящее время в России, как показали исследования, не осталось ни одного органа федеральной, региональной и муниципальной власти, руководители которых ставят интересы России выше личных и групповых интересов. Сегодня интересы России оказалось некому защищать.
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