Доклад о намерениях 
Константин Фёдорович Овчинников, Торонто. Канада. 
30.03.2017

k.ovchinnikov@outlook.com
Уважаемые единомышленники, ход истории развития человечества подвёл нас к черте, за которой должен начаться постепенный переход на новый, более высокий уровень развития. Это касается всех областей деятельности человечества. Устарели все существующие системы и необходимо их менять полностью. Вариантов создания будущего развития человечества разработано множество, и нам надо прекратить тратить свои силы и энергию на создание новых вариантов будущего человечества, надо только объединить все созданные и этого для начала перехода будет достаточно. Но эта задача второстепенна, а сейчас нам надо сконцентрироваться на мысли что делать, чтобы осуществить  этот важный переход. Поэтому, идеей этой сверх сложной задачи должен быть глубокий смысл, заложенный в двух словах: «что делать?» И начинать надо с России потому, что именно в этой стране исторически сложились все нужные условия для этого перехода.

С чего надо начать?

Формация капитализм устарела и необходим переход в новую экономическую формацию. Эта огромнейшая задача затронет все области деятельности человечества. Поэтому, этот переход надо начинать с государственной системы по той простой причине, что все существующие гос. системы громоздки и не успевают реагировать на изменяющиеся как внутренние, так и внешние условия. Для большей экономической и политической мобильности необходимы системы гораздо меньшего масштаба. Причин важности такого дробления гос. систем множество, но самая главная причина, это бюрократия и коррумпированность всех существующих гос систем с которой невозможно да и нет смысла бороться потому, что на любую из существующих гос. систем сразу же начинает надстраиваться теневая, паразитирующая система, которая, по сути, и управляет государством. Эту систему можно только частично разрушать, но уничтожать полностью нельзя потому, что тогда начнёт рушиться государство.

Что нужно сделать, чтобы устранить эти два отрицательных фактора - бюрократию и коррупцию, которые значительно тормозят работу гос. системы и постепенно ведут её к медленному разрушению? 

Необходимо создать систему, в которой будет истинная демократия и свобода, а уровень жизни будет стабильно высоким за счёт устранения всех отрицательных сторон капитализма. 

Но создать такую систему в таком государстве как Россия в современных условиях невозможно.

Так что же делать?

Для начала необходимо разделить государственную власть на внешнеполитическую и внутриполитическую.

Не вдаваясь во все детали будущего разделения власти, отметим для себя необходимость усечения прав и обязанностей централизованной власти. 

В чём это заключается?

Централизованной власти остаётся в распоряжение весь военно-промышленный комплекс со всеми подразделениями. Центральная власть обеспечивает обороноспособность страны на самом высоком уровне. Так же у центральной власти остаются в подчинении подразделения, осуществляющие внешнюю политику государства и торгово-партнёрские отношения с другими государствами. А вся внутренняя политика передаётся в системы самоуправления, структуру которых рассмотрим далее.

Как будет строиться внутригосударственная система?

Будущая государственная система будет строиться не как обычно сверху вниз, а будет строиться снизу вверх. Поэтому чтобы начать строить такую государственную систему, надо знать основные проблемы каждого человека, которые заключаются в создании нормальных жизненных условий для себя и своей семьи, которые в силу своего разума и возможностей приходится решать каждому человеку, и зачастую не лучшим образом.

По сути - это категорическое условие каждого современного человека, который, выбирая власть, надеется, что создаваемая государственная система обеспечит ему нормальные жизненные условия и, как правило, политики в очередной раз его обманывают. Поэтому вера в любые обещания давно утрачена. Так что путь даже самых правдивых обещаний нам заказан. 

Но причина несовершенства государственных систем не только в обмане политиков, она имеет гораздо более глубокие корни.

Если рассмотреть всю историю развития человечества, то ни одна из созданных государственных систем не могла создать нормальные жизненные условия для человека потому, что все системы строились вне законов построения мира, поэтому они через некоторый период времени разрушались.

Учитывая всё вышесказанное, нам необходимо создать небольшую мини гос. систему в соответствии с законами построения Вселенной, Солнечной системы, Земли и её Биосферы. А для лучшего понимания - по законам построения организма человека.

Для большего понимания приведём небольшое разъяснение.

Если рассмотреть слаженную работу организма здорового человека, то можно отметить, что каждая его клетка своевременно получает всё необходимое для своей жизнедеятельности, а взамен выполняет всё необходимое для жизнедеятельности всего организма. Но самое главное то, что эта самая сложная система в мире, как организм человека, контролируется его ПОДСОЗНАНИЕМ, которое работает в автоматическом режиме. 

Так и мы, должны создать мини государство, которое бы автоматически обеспечивала каждого человека всем необходимым для его жизнедеятельности. И это практически уже в наше время можно сделать. Развитие разума людей и научно-технический прогресс создали все необходимые условия для успешного решения этой сложной задачи.

А в ответ каждый человек должен будет без всяких ограничений и насилий, в строгом соответствии с принятыми законами, выполнять всё необходимое для жизнедеятельности всей мини государственной системы.

Наиболее близко к решению этой задачи подошли военные, но зависимость от государства, невозможность обеспечить нормальные жизненные условия офицерскому составу, ориентация на разрушительный характер, получение системы от каждого военнослужащего гораздо больше его возможностей, чем система предоставляла своим военнослужащим, сводить на нет все положительные качества этой системы как наиболее прогрессивной в остальном социуме.

В нашем же варианте мини государственная система должна обеспечивать жизненные условия всех её членов на уровне выше среднего мирового. В мини государственной системе должна быть истинная демократия, обеспечивающая справедливое распределение всех средств.

Такой системой может быть НАРОДНАЯ КОРПОРАЦИЯ. Более подробно с этой системой можно познакомится на  канале YouTube
https://www.youtube.com/channel/UCaSEO0gcouhqsXfdVtvepzw/videos?shelf_id=0&view=0&sort=dd  в разделе «время лжецов, прохиндеев и подлецов подходит к своему завершению».

Таким образом, всю внутреннюю политику государства необходимо передать в управление НАРОДНЫХ КОРПОРАЦИЙ, которые будут создаваться на базе районов, округов, областей и, возможно, даже губерний. Объединившись, все эти НАРОДНЫЕ КОРПОРАЦИИ создадут союз народных корпораций (СНК). Высшим органом СНК будет Верховный совет СНК, который будет подчиняться правительству России.

Этот постепенный переход будет осуществляться не вдруг, и не сразу, а очень постепенно, потому, что необходимо будет решать огромное количество вопросов, которые будут затрагивать не только материальную и культурную, но и духовную сторону жизни людей. Но в конечном итоге, государство СНК будет построено в соответствии с законами построения мира на долгие времена.

Итак, глобальные задачи мы поставили, а что делать дальше?

А дальше нам надо будет обратиться в правительство России от Всероссийской междисциплинарной научной конференции «Идея коэволюционного развития России и Человечества», с предложением, на правительственном уровне, утвердить проект ДУХОВНОГО РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА и выделить необходимые средства на создание первой, опытной НАРОДНОЙ КОРПОРАЦИИ. 

Мы понимаем, что наивно полагать то, что наш проект будет рассмотрен на таком высоком уровне. Его даже не возьмут к рассмотрению. И это вполне естественно, потому что государственная бюрократическая система, коррумпированная снизу до верху, не будет нашим проектом рубить «сук, на котором сидит». Но для нас главное то, что наше движение начнёт привлекать к себе внимание, а так как законы построения мира будут помогать нашим действиям, мы начнём создавать сеть единомышленников нашего направления движения, и по мере нарастания этого движения организуем конгресс прогрессивно мыслящих людей России по внедрению проекта ДУХОВНОГО РАЗВИТИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА. И повторно, уже от имени этого конгресса, обратимся в правительство России с просьбой утвердить на правительственном уровне наш проект. Безусловно, проект будет рассмотрен и у нас к тому времени будут сторонники в правительстве, потому что трудно будет обоснованно отказать движению, которое пытается сохранить духовное наследие наших предков. Многим станет понятно, что защита государства на уровне патриотизма духовно высока, но это ещё далеко не вся духовность, которая может защитить человечество от самоуничтожения.

Но, к сожалению, также и при повторном обращении нами прогнозируется отказ правительства из за нехватки средств и необходимых условий, для реализации столь важного проекта.

Учитывая эти прогнозы, мы должны, за период между конференцией и конгрессом, привлечь ещё больших сторонников с помощью пропаганды высочайших возможностей НАРОДНЫХ КОРПОРАЦИЙ, которые должны будут поднять Россию на самый высокий уровень развития. 

Созданная нами и разработанная детально, структура народной корпорации ляжет на благодатную почву (уже сейчас в Ставропольском крае создалась небольшая подобная структура, с ограниченными возможностями из за нехватки средств, под руководством Грошева Сергея), и начнут создаваться небольшие общественные формирования типа ставропольцев, которые будут участвовать в этом движении. 

Когда таких общественных формирований наберётся значительное количество для охвата всей территории России, тогда можно будет организовать съезд СНК. 

А вот от решения съезда СНК, правительство России не сможет отмахнуться, потому что это движение получит не только огромную поддержку населения России, но и выйдет на мировой уровень, так как к тому времени нами будет детально разработана духовная сторона нашего проекта, которая будет заключаться в следующем. 

Все значимые идеологии мира опираются на мировоззрение, которое является основой смысла понимания или веры в реальном мире. И на современном этапе развития человечество подошло к тому, что большинство учёных склонны думать, что весь мир построен очень разумно, но все религиозные конфессии, хотя и утверждают, что мир построен разумно высшей божественной силой, но объяснить, что это за сила и, тем более, доказать не могут. 

Нам удалось создать черновой вариант нового мировоззрения, которое сможет логически доказать существование ВСЕЛЕНСКОЙ РАЗУМНОЙ СИСТЕМЫ. 

Как строилась эта система и как естественным путём создался ПЕРВЫЙ РАЗУМ в мире, можно ознакомится  на  канале YouTube
 https://www.youtube.com/channel/UCaSEO0gcouhqsXfdVtvepzw/videos?shelf_id=0&view=0&sort=dd  в разделе «мировоззрение сумасшедшего». Так же, Богданов Александр Дмитриевич подготовивший доклад на данную конференцию «Теория развития: постановка задачи», приводит очень важный компьютерный пример, в котором система приобретает новую конфигурацию: колебательный контур+ среда+источник+ОС. Обратная связь по принципу «всех со всеми». Это доказывает то, что созданный естественным путём ПЕРВЫЙ РАЗУМ на неорганической основе, мог в обратной последовательности воздействовать на всё созданное построения с целью сохранения его построения и осуществления нормальной работы.

Безусловно, ПЕРВЫЙ РАЗУМ - это самая сложная система в мире, и на современном этапе развития науки его существование можно будет доказать только косвенным доводами, которых у нас имеется множество, и они взяты из опыта научного мира, когда наука не может объяснить какое либо явление, но когда вводится понятие эфира и, тем более, понятие существования ВСЕЛЕНСКОЙ РАЗУМНОЙ СИСТЕМЫ, то всё становится на свои места. Так же в новом мировоззрении приводятся данные, каким образом могла зародиться тонкая материя в мире. Это понимание даст началу развитию целых направлений науки, для которых, будет жизненно необходим новый язык общения, о котором говорит Богданов Александр Дмитриевич в своём докладе потому, что существующие языки общения искажают передаваемую информацию до 30%, а это недопустимо при изучении тонких материй.

Таким образом, введя понятие существования ВСЕЛЕНСКОЙ РАЗУМНОЙ СИСТЕМЫ, мы сможем дать возможность посмотреть на мир совершенно другим взглядом, но при этом мы не оскорбим чувства верующих потому, что в нашем новом мировоззрении ВСЕЛЕНСКАЯ РАЗУМНАЯ СИСТЕМА вначале сама создалась в этом мире, и лишь затем она стала перестраивать и усложнять построение в этом мире, что не соответствует ни одной религиозной идеологии.

Отвечая на многие вопросы, новое мировоззрение станет основой для разработки проекта духовного развития человечества, а это важнее всего на сегодняшний день потому, что если человечество не начнёт свой переход на новый уровень своего развития, то оно само уничтожится или будет уничтожено.

