Идея и механизмы развития России и Человечества
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Уважаемые друзья, ход истории развития человечества подвёл нас к двум фазам понимания: личность от Природы – самое ценное и важное что может быть. Второе – это черта социума, за которой должен начаться постепенный переход на новый, более высокий устойчивый уровень развития общества. Это касается всех областей деятельности человечества. Устарели все существующие системы, и необходимо их менять полностью. Вариантов создания будущего развития человечества разработано множество. И нам надо объединить наши силы, энергию и знания, ориентировать их на автоматическое удовлетворение потребностей каждого человека. Надо создавать социум и механизмы – подобие организму человека, функционирующего по законам Мироздания. 

Надо сконцентрироваться на мысли что делать, чтобы осуществить этот важный переход от паразитизма к взаимосвязанной, взаимозависимой и взаимообусловленной системе устойчивого развития жизни и разума в Мироздании. Поэтому идеей этой сверхсложной задачи должно быть что делать? И начинать необходимо с России потому, что именно в этой стране исторически сложились все нужные условия и возможности для этого перехода. С чего надо начать?

Формация капитализм устарела,и необходим переход на новый уровень развития, где удовлетворение физических потребностей людей будет задачей не человека и семьи, а социума.

Этот переход надо начинать с сознания человека, с наличия у него глубинных зданий о строении Мироздания, духовности. Надо предоставлять человеку условия и возможности для его самореализации, понимания каждым своей миссии, для претворения их в жизнь. Долгий эволюционный путь развития через семью, Род, Родину, любовь к ближнему, к жизни – должен стать увлекательной деятельностью - самодостаточной, справедливой гордости и красоты. 
Что нужно сделать для этого?
Необходимо создать систему, в которой уровень жизни будет стабильно высоким за счёт устранения отрицательных сторон капиталистического паразитизма, функционирующего на рабстве, эксплуатации ближнего и Природы. Роль институтов марионеточной иерархии, денег и мирового господства должна быть понятна каждому. Цель человечества – это не господство друг над другом, а самореализация личности. Где личность – это фрактал разумной вселенской системы, создавшей этого человека как свою часть. 

Чтобы понять этот наиважнейший вопрос, надо вначале ответить на вопрос, в чём заключаются основные проблемы каждого человека?

Эти проблемы заключаются в создании нормальных жизненных условий для себя, семьи, Рода, Родины и которые в силу своего разума и возможностей приходится решать каждому человеку.

Эту задачу может взять на себя и решить система саморазвития, суть которой – самоорганизация, самоуправление и самообеспечение или, на первых этапах, самофинансирование. Этот подход уже на первых этапах становления такой системы обеспечит каждого всеми жизненными условиями. 

Если рассмотреть всю историю развития человечества, то ни одна из созданных систем не могла создать нормальные жизненные условия для человека потому, что все системы строились вне законов построения мира, поэтому они через некоторый период времени разрушались.

Нам необходимо создать систему в соответствии с законами построения Вселенной, Солнечной системы, Земли и её Биосферы. А для лучшего понимания - по законам построения организма человека.

Если рассмотреть слаженную работу организма здорового человека, то можно отметить, что каждая его клетка своевременно получает всё необходимое для своей жизнедеятельности, а взамен выполняет всё необходимое для жизнедеятельности всего организма. Но самое главное то, что эта самая сложная система в мире контролируется ПОДСОЗНАНИЕМ человека, которое работает в автоматическом режиме и является частью Разумной Вселенской Системы (РВС). Так и мы должны создать социум, автоматически обеспечивающий каждую семью и человека всем необходимым для их жизнедеятельности. А в ответ человек будет в строгом соответствии выполнять свою миссию, предначертанную ему Природой, включая пополнение энергетического бюджета саморазвивающейся системы и самой Природы.

В нашем же варианте система должна обеспечивать жизненные условия всех её членов на уровне выше среднего мирового уровня. В системе должна быть сила Отечества  и любви. Она обеспечит справедливое распределение средств, сформирует честь, гордость, достоинство, истину. 

Такой системой может быть НАРОДНАЯ КОРПОРАЦИЯ – подобие Советского Союза и в управлении которой будут стоять люди, обладающие глубинными Мирозданческими знаниями. Они должны быть далеки от жандармских пут и мирового господства, несущих рабство народам. Их цель – истина, формирование семьи, личности,  их самореализация во имя замысла РВС. 

Для этой цели для сознания каждого трудящегося должны быть открыты механизмы мирового господства современных институтов марионеточной иерархии общества, систем их управления с помощью менеджерских институтов глобализма, их правительств и президентов. Должны быть созданы социальные лифты, позволяющие раскрывать эффективных людей труда, их глубинные знания. Эти люди родом из Природы будут находить себя, подниматься во власть народа – делая её той силой и мозговым центром, которые раскроют уникальность человека, его эффективность, надёжность, безопасность. При этом свойства системы, сущность ее развития сформируют механизмы устойчивой реализации целей РВС. 

Для раскрытия в полной мере задач и целей РВС необходимы коллективные: знания, труд, разум и напряжённый труд каждого человека на своём месте по их достижению.

Эта задача может быть решена только тогда, когда товарная продукция, создаваемая обществом и деятельность людей по её созданию, будет дополнена ещё двумя видами товарной продукции. Их суть – информационно-интеллектуальная. Сегодня это – неструктурированный интеллектуальный ресурс и собственность. Они не являются частью результативного труда и знаний, так как общество ориентировано на технологические уклады, на удовлетворение потребностей. Но у общества и у каждого человека – цель и задачи другие, а именно: познать себя, реализоваться как часть РВС. Это сделать нельзя без автоматических механизмов социума, созданных людьми и управляемых РВС.

Товарная продукция, удовлетворяющая физические потребности людей, включая индустриализацию, науку, инфраструктуру общества – это всего лишь 10% затрат, необходимых для решения задач РВС. Этого достаточно для удовлетворения потребностей людей, отравленных ложью материалистического миропонимания и колонизационного сознания на современном технократическом этапе развития. Именно поэтому маленькая часть населения трудится в поте лица и подвержена насилию. А остальная часть – нежится в сетях паутин паразитизма, угнетения трудящихся, их невежества и даже насилия над самой Природой. 

Информационно-интеллектуальная товарная продукция будет аналогом физической товарной продукции, но её суть будет умственным трудом и структурированной информацией. Она будет визуализирована как физический объект пространственной структуры. Этот товар потребует от общества в два раза больше умственного труда и затрат на его создание, чем затраты на технократическом этапе развития. Это информационные структуры и умственный труд.  Они составят дополнительно ещё 20% затрат, необходимых для решения задач РВС. А это означает, что от общества потребуется в два раза больше усилий, чм те, которые реализуют современные капиталистические системы власти. 
Третий вид информационно интеллектуальной товарной продукции создаётся на платформе умственного труда и знаний материализованного интеллекта второго типа, созданного как пространственная структура. Это тоже информационные структуры и умственный труд людей. Они также визуализируются реальным физическим объектом. Если второй тип – это структура пространства, отображающая форму и визуализирующая реальный объект, то третий тип – это структура времени. Она отражает содержание физического изделия. Эта структура есть частотная характеристика формы или части визуализированного пространства. 

Наличие формы и содержания физического объекта, созданных умственным трудом с помощью информации и визуализированных как реальный физический объект в сравнении с самим физическим объектом, раскрывает механизмы взаимосвязанности, взаимозависимости и взаимообусловленности, являющиеся сущностью самой Природы. Это фундаментальная основа знаний в познании Мироздания. Отличительная особенность этого подхода – это то, что используется не модель, воспроизводящая физические процессы и объекты, а используются объекты и их свойства для материализации умственного труда, и через среду, форму и содержание для создания таких условий и возможностей для каждого человека, которые бы могли использовать умственный труд миллионов людей и социальную систему для решения своих задач, для понимания и реализации в жизни своей миссии и предназначения. 

Третий вид интеллектуальной товарной продукции является ещё более трудоёмким и эффективным. Он составляет не 20%, а 70%  затрат, необходимых для решения задач РВС. Решить эти задачи возможно с помощью коллективного труда и разума, которые через информацию будут превращаться в структурированную информационную среду. А эта среда отображающая природу физических объектов и материализованный интеллект, отображающий физику этих объектов как реальных изделий, только существующих в информационных образах, – позволит создать качественно новый вид орудий труда. Эти орудия труда имеют не физические свойства. Их сущность интеллектуальная – но они будут автоматизировать производительные силы общества. 

Именно этот подход коллективного разума позволит создать то искомое общество, суть которого - открытое информационное общество России. Почему открытое? Потому что это общество является открытой системой, в которой энергетические затраты по умственному труду являются средством труда, а всё общество превращается в единый социальный механизм с автоматическим решением задач по каждому человеку всем сообществом в целом. 

В этом обществе материализованный умственный труд отображает объективную реальность и созданную обществом продукцию. Он является интеллектуально-информационной инфраструктурой общества и созданными на её основе орудиями труда. Эти ресурсы составляют более 90% энергетических затрат, необходимых для решения задач РВС. И на эти ресурсы будет установлена частная форма собственности – это ответственность, эффективность, безопасность. Физические ресурсы составят менее 10% энергетических затрат, необходимых для решения задач РВС, и на них будет установлена общественная форма собственности. 

Таким образом, в процессе обычного труда и жизни, за счёт учёта, контроля и автоматизации все люди последовательно и поэтапно будут вовлечены в создание ИИИ и орудий труда категории интеллекта. В итоге мы получим трудолюбивое без паразитов общество – ориентированное на устойчивое развитие, на постижение целей и задач, поставленных перед человеком и человечеством РВС, на их претворение в жизнь.

Названные задачи раскрыты, познаны и обоснованы практической школой Главных конструкторов. На её основе переосознана Академическая наука России. Практика и наука России раскрыла перед нами механизмы автоматизированного социума, функционирующего по сетевым законам подсознания и единого организма как структуры РВС.  

Итак, глобальные задачи мы поставили, а что делать дальше? Необходимо создать условия и предпосылки для финансирования трудящихся из источника фонда интеллектуального развития личности, позволяющего создавать орудия труда, автоматизирующие производительные силы общества. Затем они позволят на разумной основе создать социальный организм в рамках задач РВС. 

На этой основе общество и люди проснутся, сбросят с себя чары злых колдунов, и создадут из цивилизации физический разум РВС. Люди получат возможность воспроизводить себя как в астральном плане тонких энергий, так и в форме материальных тел грубой материи в разных точках. 

На опыте практики и науки создан вариант нового мировоззрения. Оно поможет людям доказать существование ПЕРВОГО РАЗУМА и ВСЕЛЕНСКОЙ РАЗУМНОЙ СИСТЕМЫ. 

Отвечая на многие вопросы, новое мировоззрение станет основой для разработки проекта духовного развития человечества. Это важнее всего потому, что если человечество не начнёт свой переход на новый уровень своего развития, то оно само уничтожится или будет уничтожено.

