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Исследование многообразий с нецелой размерностью D играет фундаментальную роль, поскольку открывает широчайший спектр возможностей описания различных физических явлений, от тяготения до электромагнитных и янг-миллсовских и иных полей [Koloskov V.Yu. (1992) Il Nuovo Cimento, 107B, 9, 1051].

Ранее в [Koloskov V.Yu. (1988) Geometry of Spaces with Non-Integer Dimension: Stochastic Metrization. TPD Preprint P-0007/88, July, Moscow] была доказана локальная эквивалентность специальных моделей с размерностью D(x), гладко изменяющейся от точки к точке, и соответствующих моделей римановой геометрии, которые служат описанием полей тяготения вблизи центрально-симметричных массивных тел (планет, звёзд и т.д.). 

При этом установлено, что отличия моделей друг от друга проявляются в более высоких порядках теории возмущения, причем D(x)-модели допускают значительно большее количество параметров, позволяющих описывать большее количество физических явлений. 

В настоящей работе мы решаем, в известном смысле, обратную задачу: принимая за основу модели геометрии Римана (а именно, с метрикой Шварцшильда вблизи массивных тел с астрономически реалистичными массами), проводим описание в стохастических координатах. Идея перехода к стохастическим координатам достаточно проста  [Koloskov V.Yu. (1990) Metrization of Spaces with Fractional Dimension. Inter. Congress of Mathematicians ICM-90, Short Com., August 21-29, Kyoto, p. 57].

Если сделать предположение, что размерности пространства и времени могут быть нецелыми, либо незначительно отличаться от соответствующих 3 и 1, то получается геометрия Римана в пространствах нецелой размерности, имеющих кривизну чисто римановой природы.

Следует заметить, что математическя формулировка такой модели локально (в первом порядке приближения теории возмущений) не отличается от модели, не связанной с римановым формализмом, однако использующей понятия размерностей Dx(x) и Dt(x), гладко меняющимися от точки к точке:

Dx(x) = 3/(1-r(g)/r) 
Dt(x) = 1 - r(g)/r 

При этом r(g) - гравитационный радиус, и если размерность физического пространства принимает значение больше 3 (реальные наблюдения свидетельствуют о порядке 4x10E-6 и 2x10E-8 малости отклонения от 3, в полях Солнца и Земли соответственно), то размерность времени на аналогичную величину не больше, но меньше 1.

Заметим, что локальная эквивалентность геометрических моделей не означает более общей эквивалентности. Как известно, многообразие с геометрией Римана локально плоское, однако многообразие с D(x)-геометрией локально многообразием с целым числом измерений не является. Если говорить о приведенном выше примере метрики Шварцшильда, то отличия будут проявляться, во-первых, в следующих порядках теории возмущений (а это величины порядка 10E-11 – 10E-16, что, по сравнению с первым порядком 10E-6 – 10E-8 пренебрежимо мало, и потому едва ли здесь будут практические следствия в плане физической реализации). Во-вторых, в отличие от римановых многообразий, пространства с D(x), в случае более значительных отклонений размерности, накладывают математические ограничения на физические законы, что может приводить, например, к нестабильности вещества. В этом возможное объяснение иерархии массивных звёзд, которые, согласно наблюдаемым данным, оказываются близкими по массе с Солнцем, при том что значительных превышений не наблюдается.

Остановимся теперь на наиболее важных аспектах описания реальности и подлинном устройстве этой реальности.

Мы видим, что описание полей тяготения аппаратами римановой геометрии и геометрии пространств с нецелой размерностью в первом порядке теории возмущений (а это только приближение и наблюдаемо реально) эквивалентны. Так что же на самом деле является причиной феномена тяготения - искривление пространства либо гладкое незначительное изменение размерности пространства от точки к точке? 

Второе мне представляется ближе к действительности, и вот по какой причине. Насыщенность эфира большим количества вещества достаточно естественно может приводить к увеличению (незначительному) размерности пространства в окружении этого вещества. Увеличение размерности, в свою очередь, также естественно могло бы притягивать массивное вещество в те области, где размерность больше, из областей меньшей размерности. Области с большей размерностью, образно говоря, обладают большей емкостью, чтобы привлекать другое вещество. 

С другой стороны, гипотеза о порождении массивным веществом искривления пространства есть чисто абстрактная гипотеза, лишенная наглядного смысла и содержания. Нам говорят, что массивные тела искривляют пространство, пропорционально массе вещества, но не объясняют, почему и как они это делают. 

Между тем эффектами размерности пространства могут объясняться и иные известные и потенциальные виды взаимодействий - электромагнитное, сильное, слабое. 

При этом, как показано мною ранее, размерность обычная на наблюдаемых и может принимать значения 4,5 и выше на малых масштабах. Увеличение размерности D(x;l) на малых масштабах l происходит плавным образом, при изменении масштаба. В этом отличие от классически известной сегодня схемы компактификации.

Пару слов скажем и о так называемых торсионных полях. Объект здесь не что иное, как обычное кручение T(torsion) геометрии Римана, T=Г(к;i,j) - Г(к;j,i). Здесь Г - символы Кристоффеля, которые есть не что иное как комбинации первых производных метрического тензора. 

Но надо отметить, что величины слишком малые, чтобы они могли привести к реально наблюдаемым явлениям. Мне приходилось под руководством моего научного руководителя - замечательного человека и очень авторитетного ученого, профессора Владимира Николаевича Пономарёва, делать диплом на физфаке МГУ о взаимодействии нейтрино с кручением. 

Результаты, которые мы тогда получили, недвусмысленно указывали на то, что порядки такого рода взаимодействий, чтобы они могли реально наблюдаться в Природе, слишком малые. 

Скажу больше, помимо кручения, сегодня имеется в теоретико-математическом арсенале объектов огромное количество. Кручение - лишь один из них, и было бы странно, если бы какие-либо еще не открытые или слабо изученные взаимодействия пытались свести именно к кручению. При том, что, например, модели с нецелой размерностью дают поистине неисчерпаемый, богатейший мир для описания всех различных взаимодействий. А поэтому естественен вопрос, могут ли вообще считаться научно корректными как сам термин "торсионные поля", так и все попытки свести взаимодействия Природы, например, гравитационное, к моделям с искривленным по Риману пространствам целого числа измерений?
Опыт изучения пространств с нецелыми размерностями сегодня указывает на то, что именно эффектами, связанными с размерностью пространства, ее поведением и свойствами могли бы объясняться многие особенные явления в Природе. Возьмем, например, лазер. Явление, на котором основана работа лазера, было открыто советскими учеными и их научными руководителями чисто экспериментально, и я думаю, что действительно убедительного теоретического объяснения данного явления не существует до сих пор. 

Но я убежден, что именно размерностные эффекты могли бы пролить свет на сущность и природу этого явления, как и многих других. В качестве примеров можно привести и шаровые молнии, фазовые переходы и многое другое. Поистине неисчерпаемые возможности открываются перед человечеством именно в той сфере, которая связана с исследованием пространств с размерностями, не имеющими целочисленных значений!

В.Ю.Колосков, Москва, март 2017.
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