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В настоящей работе рассматривается впервые предложенная автором модель общества.

Основные идеи модели следующие.

Модель основывается на двух базисах - духовном и материальном. 

Духовная база включает основы идеологии, духовные ценности общества (прошлого, настоящего и будущего) и основы законодательной базы.

Материальная база - материальные природные ценности (природные ископаемые, воды и пр.), средства производства (включая развитие технологий и наук), предметы потребления.

Собственность - личная на предметы потребления и общенародная на основные средства производства и остальные компоненты материальной базы.

Частная собственность на землю, недра и пр. является недопустимой формой собственности.

Религии, деятельность и документы которых не противоречат действующему законодательству, отделены от государства.

Религиозные объединения, деятельность и документы которых противоречат закону, запрещаются.

Идеологическая основа - Духовное мировоззрение [Космос. Время. Энергия. Сборник статей, посвященных 100-летию Д.Д. Иваненко, статья В.Ю.Колоскова - Фундаментальная картина мира, Москва, изд. Белка, 2004].

Фундаментальная картина мира основывается на представлениях об окружающем мире, которые сложились к настоящему времени - учении о Высшем  Космосе.

В основе учения о Высшем Космосе,  целью которого является  защита и сохранение среды обитания и переход к обществу гармоничного, взаимообогащающего и безопасного развития человека и Природы, лежат четыре основные идеи:

• о недопустимости дальнейшего разрушения Природы потребительской цивилизацией;

• о заблуждениях, неведении и ложном миропонимании современных человеческих обществ, рассматривающих Природу в качестве источника потребления и безответственно её разрушающих, как основных причинах  глобального экологического кризиса;

• о необходимости и возможности устранения причин экологического кризиса;

  об утверждении истинности 12 следующих фундаментальных положений:

• Высший, идеальный, Духовный мир является основой всего бытия в этом мире [Абсолют высших ценностей основан на свободе их выбора; и развитая человеческая личность должна иметь свободу выбирать для себя систему ценностей]

• Абсолютный характер высших ценностей

• Фундаментальная сложность высших форм и их несводимость к низшим [В высших формах в более полной степени реализовано единство и взаимосвязь всех явлений мира и принцип «каждый элемент мира содержит в себе любой другой, включая весь мир»; так, высшие формы в большей мере содержат в себе весь мир в целом]

• Взаимосвязь и множественность пониманий и  определений любых вещей [Все вещи взаимосвязаны, и каждая вещь содержит в себе любую другую, подобно тому как любая малая область пространства включает в себя весь мир]

• Все вещи и элементы окружающего мира духовны в силу их взаимосвязи и взаимообусловленности. Духовность мира видна также в различии вещей, проявляющемся при осуществлении выбора, нарушающего эквивалентность и единство

• Изначальная Чистота и Пустота

• Изначальная свобода выбора

• Взаимодействие и взаимообусловленное единство с математическим миром

• Фундаментальная множественность описаний [Смешивание координатными преобразованиями с теми или иными интерпретациями (физического) смысла; фундаментальная множественность моделей-описаний; взаимодействие с математическим миром; множество (ряд) фундаментальных координат-объектов, в которое как координаты входят все элементы мира, включая высшие, духовные]

• Концепция Духовного Пространства (основное определение)

• Цель мировоззрения – гармония с Природой и высшей идеальной действительностью [Последняя может осуществляться отчасти и через Природу]; сотрудничество, взаимопомощь и облегчение страданий

• Новое понимание духовности [под духовным знанием понимается прежде всего такое знание, которое определяет выбор в пользу внимательного и бережного отношения к Природе, защиты, восстановления и сохранения её богатств, гармонии с Природой и высшим, идеальным миром]

В последние десятилетия всё большее значение приобретают именно страдания (людей и Природы), связанные с глобальным экологическим кризисом планеты. Это сделало вопрос облегчения страданий неразрывно связанным с вопросом об устранении причин экологического кризиса, и таким образом этот вопрос больше не может быть вопросом лишь философских споров отдельных людей, а является вопросом выживания всех – вопросом жизни или смерти.

Самым ценным на нашей планете являются её природные богатства, мир живой Природы, и сегодня высший смысл человеческой жизни, высшее предназначение – восстановление, защита и сохранение среды обитания, гармония с Природой, облегчение взаимно обусловленных страданий человека и Природы, переход от общества потребления к обществу гармоничного, взаимообогащающего и безопасного развития человека и окружающей среды. Это и есть основная цель Духовного мировоззрения.

В современном мире экологических катастроф как никогда необходима ответственность со стороны сферы знаний за сохранение Природы и жизни на Земле. Учение о Высшем Космосе – это  первая  в известной нам истории  система знаний,  миро-воззрение,  включающее  моральные нормы регулирования отношений не только между людьми, но и между человеком и Природой.

Борьба двух миров, двух направлений в философии – мира абсолютных ценностей, мира высшего - духовного и идеального, с одной стороны, и материалистического направления эпикурейства и потребительства – с другой, – и связанный с этой вековой борьбой выбор является в современных условиях уже не просто вопросом философии, как это было во времена Сократа и Платона, но стратегической проблемой выживания человека и Природы, требующей пристального внимания.

Однако решение проблемы видится не в навязывании одного мировоззрения, одной системы ценностей взамен других, но в предоставлении свободы выбора из множества доступных учений, в обеспечении свободного права для каждой личности и каждого народа самостоятельно выбрать, выстрадать, заслужить, завоевать истинные и высшие знания, с тем чтобы в дальнейшем устойчиво контролировать сохранение достигнутых знаний и их развитие, подъём на новые, более высокие уровни.

Отметим также, что иногда понимание духовного мира ошибочно ассоциируется с религиозной сферой. Это серьезное заблуждение, навеянное общим ходом развития конкретного исторического процесса. В действительности, отдельные религии не могут претендовать на монополию в духовной сфере и являются лишь предметом выбора отдельных граждан (в том случае, если не противоречат действующему законодательству, напр., не допускают призывов к насилию, нетерпимости, расовой розни и т.д.)

Законодательная основа. 

Полнота власти принадлежит народу, который и является источником власти в обществе. Соборность является основным принципом устройства власти. 

Народ осуществляет свою власть как через выбранные им коллективные органы народовластия, так и в индивидуальном порядке, путем инициатив, продвигаемых в электронных (и иных) формах.

Исполнительная власть может назначаться законодательными органами, с последующим утверждением общенародным голосованием.

Гарантия недопустимости узурпирования власти отдельными лицами и группами лиц строится на основе системы нескольких контуров защиты со 100-й эффективностью и надежности, включая электронные, механические и иные контуры защиты.

Эти же контуры защиты грантируют и защиту власти от захвата недобросовестными правохранительными, военными и иными органами и службами. 

Контуры защиты служат также гарантами эффективности народовластия, которое должно быть реальным, не на бумаге, равно как и гарантами выполнения основных законов и стабильности идеологической основы, включая основные цели и задачи общества.

Гарантия безопасности от техногенных и экологических катастроф обеспечивается серией соответствующих контуров с надежной защитой.

В завершение, о денежной системе. 

Ростовщичество, ссудный процент, накопительные проценты запрещаются. 

Денежная система основывается на нескольких формах денежных эквивалентов.

Интегральный рубль (ИР) является основной денежной единицей, на строго именной основе и электронной формой учета.

Совокупное количество интегральных рублей является эквивалентом полного количества материальной базы страны, включая природные богатства, земли, недра, водные пространства, средства производства и развития технологий и т.д.

Действует строгое ограничение по количеству единиц интегрального рубля на каждого отдельного гражданина, независимо от положения в обществе и т.д. 

Это ограничение позволяет избежать резкого имущественного расслоения общества, так что отношение максимально допустимого количества единиц ИР на одного человека к среднему не должно превышать к=9 и со временем может уменьшаться по мере развития общества.

Максимально допустимое количество единиц ИР на одного человека, скажем, позволит приобретать предметы потребления личного пользования, обеспечивающие комфортное существование, однако недостаточно для приобретения, к примеру, яхты, (крупного) воздушного судна и т.д. 

Если в индивидуальной собственности гражданина находятся крупные предметы личной собственности или потребления (скажем, авомобили, квартиры, отдельно стоящие дома и пр.) на максимально допустимую сумму в ИР, в этом случае данный гражданин не может обладать единицами ИР, до тех пор, пока стоимость его индивидуальной собственности не будет уменьшена. 

Другой денежной единицей является рубль. Рубль также есть средство оплаты за труд, но не является именным. Рубль может обмениваться на интегральный рубль и наоборот и является средством расчета за предметы личного пользования. 

В отличие от ИР, рубль не имеет ресурсного (золотого и пр.) обеспечения и является временной единицей, т.е. его курс может подвергаться бОльшим изменениям, а также он может быть отменен либо дополнен иными, новыми формами денежных единиц. 

Хождение иностранной валюты недопустимо.

Граждане других стран не могут иметь денежных единиц ИР. 

Нетрудно убедиться в том, что денежная система, основанная на ИР, служит гарантом общенародной собственности в рассматриваемом здесь обществе. 

Также отметим, что классические и традиционные моральные и нравственные нормы и принципы в обществе предполагаются действующими по умолчанию, как и законы действуют в равной мере для каждого члена общества. 

В противоречии с законом находятся рабство, наемный труд (граждане общества не могут содержать слуг; специально заметим, к сфере услуг это не имеет отношения), распространение наркотиков, извлечение прибыли из производства спиртных напитков и сигарет (помимо марочных вин высочайшего качества), рабство заключенных. Недопустимы также массовые и необоснованные репрессии, отклонения от закона при работе правохранителных органов. Всё это также строго контролируется и гарантируется системой защиты, состоящей из серии стабильных защитных контуров.

Москва, март 2017.
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