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Все процессы в химии проходят на основе четырехуровневой их градации по энерговзаимодействиям:
Первый уровень — это массовая химия, где вещество (С) образуется в результате взаимодействия определенного количества (молей, граммов) вещества (А) с определенным количеством вещества (В). Только необходимо выполнение массовых соотношений. А энергетическая характеристика взаимодействующих компонентов А и В вроде бы не влияет на процесс образования вещества (С). Мы на это не обращаем внимание, потому что компоненты (А) и (В) по энергопотенциалу равновелики.
Второй уровень — это каталитический уровень, когда вещество (А) не взаимодействует с веществом (В) без введения некоторого вещества (Д), которое не расходуется в процессе химического взаимодействия компонентов (А) и (В), но без него процесс не идет- (Д) — катализатор, роль которого выравнить энергопотенциалы реагентов (А) и (В). Если бы химики знали энергопотенциалы химических элементов, веществ, соединений, обеспечивать любое химическое взаимодействие было бы возможно, т.к четко было бы понятно, сколько энергетических единиц. Необходимо, какой катализатор ввести в реакционную среду, чтобы вещества (А) и (В) отличающиеся по энергопотенциалу провзаимодействовали.
Третий уровень — информационно-энергетический, обеспечивает перестройку элементов, веществ, соединений из одного состояния в другое при стирании старой информации и энергии «кто ты есть» и перезаписи на эту структуру новой информации  и подачи соответствующей энергии характерной для этого элемента, вещества, соединения.
Четвертый уровень — это энергетический. Информация обо всем, что существует на Земле в проявленном и непроявленном виде существует вокруг нас — это воздух, капельная структура воды содержит информацию.
Использование этой информации при вводе необходимой величины и частоты энергии необходимой для формирования элемента, вещества, соединения — создает материю, основными характеристиками которой являются информация и энергия. В подтверждении всего выше сказанного следует привести подлинную нефальсифицированную таблицу Д.И. Менделеева.
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В таблице имеется 0 ряд, назначение которого дать энергетические потенциалы от нулевого до восьмого рядов. В этой таблице нет элемента — золота (Au), а почему? Золото — эквивалент энергетических потенциалов элементов.
Работа во втором уровне понятий взаимодействия веществ (А) и (В) при использовании катализатора (Д) в наноструктурированной форме дало ощутимые результаты. Это и новые виды топлива. Это новые виды красителей, пигментов и отбеливателей с требуемыми качественными характеристиками. Цвет это энергия определенной частоты, нанокатализаторы способны более точно эту энергию сформировать и передать в реакционные процессы синтеза продуктов.
Работа в третьем уровне химии продемонстрировала наибольший эффект при утилизации бытовых и промышленных стоков. Готовится информационная структура, утилизирующая все загрязнения и вводится в загрязняющую среду. Очищение от загрязняющих соединений обеспечено использованием изготовленных носителей процесса утилизации и передающей информацию среды. Утилизированные с помощью информационных и передающих систем стоки, представляют собой «чистый лист» не содержащий никакой информации. Такого состояния быть не должно, поэтому на систему «чистый лист» необходимо нанести информацию и энергию другой системы: речная вода, артезианская, дождевая, конденсат. Водная структура принимает новую информацию, которой четко соответствует. Любую водную систему можно почистить и сформировать у нее характеристики воды любой водной системы «вода альпийский гор». 
Четвертый уровень химии — это формирование энергий определенной величины и частотности. Эту функцию выполняют кристаллы и генераторы формы, используя которые можно преобразовывать (трансмутировать) материальные среды. Природный газ, пропущенный через систему преобразований (кристаллы) меняет свои характеристики, увеличивая теплоту сгорания на 25%. 
Учет информационно-энергетических свойств элементов, веществ, соединений позволит науке разработать природоподобные технологии, обеспечивающие производство любых продуктов без формирования побочных, т.е. отходов.
Химия будущего — прекрасна, потому что она не загрязняет природу, а копирует ее процессы. В природе все в идеальном балансе, если в эти процессы не вмешался человек. Человек! Наблюдай величайшие процессы природы, постарайся их понять, принять и повторить!
