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Лебедев В.А.  

Небесный реквием коэволюционному развитию России?

Открытое письмо Президенту, философам и ученым России

Часть 1

О Миссии 

Не является секретом, что современная наука и философия России, а, значит, как следствие, и руководство страны по всей иерархической вертикали законодательной и исполнительной власти, включая ее Президента, не знают Идею или смысл существования своей страны, не знают Миссию или функции России в составе мирового сообщества. 

Национальная Идея развития любой страны есть ее главный системообразующий фактор, некая «центральная точка сборки» страны в единую систему. Жизнь человека, и жизнь страны, не знающих ее смысла, не знающих и не имеющих целей своего эволюционного развития, подобны хаосу движения щепки в бушующем океане жизни. Такая страна не имеет перспектив яркого и длительного существования в Истории.

Незнание руководством и населением России Идеи ее существования в коэволюционном аспекте
  – корень всех наших бед настоящего. 

Философия, наука и руководство страны проявляют некомпетентность в вопросах будущего России. Незнание принципов, законов и особенностей эволюционного развития Планеты, природы и общества способствует лишь продолжению прежнего – коинволюционного
 сценария развития.
Следствием такой тотальной коинволюционной безграмотности является научный и административный волюнтаризм управления развитием России, ведущий к ее скорой погибели. 
Позвольте вначале пояснить метанаучную суть национальной Идеи России и особенности современного этапа геологической, биологической и социальной эволюции.
Сердце 

Человечество как живой организм может жить, лишь питаясь субстанцией жизни, вырабатываемой взаимодействием полярных Начал Бытия Вселенной – Мужского и Женского (Отцовского и Материнского). Жизнь есть результат синтеза одухотворяющей (идейной) Энергии Отца и материализующей  Энергии Матери. 

Древняя философия – прародительница современной западной философии учит, что любой объект во Вселенной – элементарная частица, человек, планета, звезда, галактика, Вселенная существует не в одном, а в целостной системе многомерных континуумов разной размерности пространства-времени, из которых лишь самый плотный континуум хорошо известен современной науке как наш трехмерный физический мир.

«Неживых» объектов в природе не бывает. У каждого объекта существует некий «орган» – назовем его Сердцем, который своими пульсациями в системе пространственно-временных континуумов синхронистично «собирает» части объекта в единую многомерность (систему тел) и обеспечивает связь целостного объекта со своими же над- и подсистемами. 

Сердце человека в его многомерности («обычное» физическое сердце – лишь самый плотный Аспект (тело) в общей системе тел Сердца человека) – это бессмертный орган, никогда не перестающий биться. Своими непрекращающимися пульсациями такое Сердце обеспечивает жизнь бессмертным душе и духу. Это делает человека в его системе многомерных тел, разной материальной плотности и размерности, подобием  Создателя.

Есть Сердце у элементарной частицы, у планеты, у Вселенной. Есть оно и у человечества как единого организма.
Сердце человечества, как многомерная система, способно пропустить через себя огромной силы идейные, информационные и энергетические потоки Космоса (Отцовского Начала) и энергетические потоки планеты Земля (Материнского Начала), и, соединив в себе небесное и земное (дух и материю), выработать, как результат, субстанцию жизни для всего живого на нашей планете. Не случайно говорят, что человечество и каждый человек есть соединитель Земли и Неба, а их главным синтезирующим органом является Сердце. 

И подобно акупунктурной системе человека, имеющей представительства всех внутренних органов человека на коже, многомерное Сердце человечества имеет свою «акупунктурную» проекцию в физическом (трехмерном) и тонких (многомерных) телах человечества и нашей планеты. Именно благодаря передаче синхроимпульсов Сердца человечества в наш физический мир и к Сердцу каждого человека обеспечивается устойчивое существование (гомеостаз) и развитие человечества, любого государства, любой нации (народа), коллектива, семьи и отдельного человека как единой системы, единого организма. 

Без согласования ритмов Сердца человечества и Сердца планеты жизнь человечества на планете Земля была бы физически невозможной. Человечество, по сути своей, очень быстро выходит из области гомеостаза своей жизни, что влечет за собой смерть сложной биосоциальной системы. 

Проекции Сердца

На протяжении всей Истории человечества всегда существовали социальные структуры, являвшиеся ранее и являющиеся ныне проекцией Сердца человечества в нашем физическом мире. Функции таких проекций Сердца человечества в обеспечении единства рода человеческого, в обеспечении самой возможности его существования и жизни на нашей планете всегда были чрезвычайно важными и ответственными. 

Проекциями Сердца в разные периоды развития человечества могли быть отдельные выдающиеся личности, отдельные страны, даже группы стран. При этом роль выдающихся личностей в обеспечении бесперебойной работы Сердца человечества огромна. 

Ни одна страна мира не может выполнять эффективно своей миссии Сердца человечества без руководства ею «помазанником Божьим» - Вождем с большой буквы слова.

Вождь

Истинный Вождь всегда имеет Religare
. И эта связь может быть как осознаваемой им, так и не осознаваемой.

Вождь – это всегда старый дух, имеющий опыт очень многих жизней
. Он намного опережает развитие сознания граждан своей страны и мира. Он – носитель качеств уже сверхчеловеческих. Он – богочеловек.

Намного более развитая система тонких тел Вождя, его горящее сердце и огромной силы устремленность к Общему Благу человечества позволяют проводить через его систему физического и тонких тел огромной силы жизнепотоки, предназначенные не только для граждан своей страны, но и всего человечества, жизнепотоки как Отца, так и Матери. Именно через Вождя страны-проекции Сердца человечества (далее для сокращения страны-Сердца) поступают огромной силы невидимые энергии, которые потом проходят через граждан его страны и лишь затем, многократно ослабленные и адаптированные, поступают жителям других стран мира.

Посланцы Иерархии

Говоря о Сердце человечества, мы обязательно должны говорить о связке «Вождь – страна-Сердце человечества». И если во главе такой страны стоит не Вождь – «помазанник Божий», а «обычный» руководитель - «помазанник партийного или финансово-промышленного аппарата», то Иерархия, незримо (не нарушая Закона свободы воли) руководящая развитием человечества, вынуждена проводить искусственное «шунтирование» работы Сердца человечества, посылая и воплощая в нашем физическом мире своих Посланцев, которые и берут на себя функцию проводки высших духовных энергий Света Отца. Без этих энергий наш физический мир очень быстро бы погиб.

За последние 100 лет существования человечества в физическом мире Земли функцию шунтирования Сердца человечества выполняло десять Посланцев Иерархии. Без их незаметной деятельности наше, казалось бы, технически развитое и хорошо организованное мировое сообщество очень быстро бы вернулось к исходному состоянию варварства и хаоса. Молодость, незрелость земного человечества требуют ежесекундной незримой поддержки его жизни и незримого руководства его развитием со стороны Небесной Иерархии.

Основная функция страны – Сердца человечества
Известно, что сердце человека – это не только «мешок для перекачки крови». Его важнейшая функция состоит в синхронизации деятельности всех органов и систем человеческого организма. Используя эту аналогию, мы не ошибемся, утверждая, что основная задача страны-Сердца человечества состоит в обеспечении коэволюционной управляемости страной и человечеством со стороны Иерархии.

Коэволюционное развитие и коэволюционная управляемость
Понятие коэволюции разработал наш выдающийся российский ученый академик РАН Никита Моисеев, понимая под ним совместное развитие человечества и биосферы планеты. Не зная или плохо чувствуя Иерархию, он резко заузил смысл этого глубокого понятия.

Коэволюция есть совместное развитие человечества не только с низшим – биосферой планеты, но, и это главное, с Высшим – Надземной Иерархией человечества. Коэволюционное развитие человечества – это такое развитие, которое минимизирует отклонение развития  человечества от Плана его законного развития (эволюции). Носителем и главным исполнителем этого Плана является Небесная Иерархия.

Коэволюционная управляемость страной-Сердцем означает ее управляемость (при ненарушении принципа Свободы воли) не какими-либо внешними или «зримыми» обстоятельствами, а незримую управляемость идейными синхроимпульсами Отца Небесного. Последнее означает обеспечение возможности проводки для всего человечества всей палитры, всего богатства спектра идейных ритмов Отца-Единого. Если обычная страна мира самостоятельно способна провести через себя в среднем 50-60 основных синхроритмов человечества, то страна-Сердце человечества проводит до 10 млн. таких ритмов. 

Иначе говоря, роль страны-Сердца человечества и ее Вождя в обеспечении единства человечества и единении народов разных стран мира в обычных и экстремальных условиях, в обеспечении незримой связи человечества с Надземной Иерархией, обеспечении законного развития человечества и выполнении Плана его эволюции чрезвычайно велика. 

Очищение энергоинформационное

Другая важнейшая функция страны-Сердца человечества состоит в том, что такая страна является главным «энергоинформационным очистителем» человечества. И если мы рассмотрим деятельность сердечно-сосудистой системы человеческого организма, такая функция Сердца человечества сразу станет понятной. 

Физическое сердце человека обеспечивает не только каждый орган и каждую клеточку организма питательными веществами и кислородом для дыхания, но и выводит через венозную кровь все продукты распада человеческого организма. 

Свет духовности Отца – это аналог физического кислорода для человеческого организма, материальный Свет Матери
 – это аналог физического питания для организма. Без эффективного выполнения страной-Сердцем своих «ассенизаторских» функций в едином организме человечества очень быстро разовьются процессы энергетической токсикации, и человечество быстро задохнется от собственных нечистот, но не физического, а энергетического происхождения.

Мудрость

Страна, исполняющая функции Сердца человечества, является носителем «Чаши накоплений»
 жизненного опыта человечества, полученного за всю историю его существования. Любая иная страна мира имеет доступ лишь к локальным накоплениям своей страны, и поэтому способна осуществить лишь локальный синтез достижений человечества, тогда как страна-Сердце человечества способна осуществить глобальный синтез философских, религиозных, научных, экономических, культурных и иных достижений всего человечества. 

В процессе глобального синтеза высших духовных и материальных достижений человечества, осуществляемого в повседневной жизни населением страны-Сердца человечества, вырабатывается ценнейшая жизненная субстанция для эволюционного развития всего человечества.

Наука

Наука, рассуждая об эволюции и признавая поступательное развитие человечества от простого к сложному, забывает, что подобно тому как физической системе для перехода от более низкого энергетического состояния к более высокому необходима определенная энергия, для выхода человечества на более высокую ступень эволюции сознания также требуется энергия, но энергия более высокого качества - энергия развития человечества. В теории этногенеза (происхождения наций), разработанной выдающимся русским ученым Л.Н. Гумилевым, такая энергия названа пассионарной, а люди, обладающие большими запасами такой энергии – пассионариями нации и человечества. Именно пассионарии через свое внутреннее сверхнапряжение, свою огромную устремленность в будущее обеспечивают выработку такой энергии развития и саму возможность развития человечества, торя первыми дорогу в это будущее. 

Страна-Сердце и человечество обязано как «зеницу ока» беречь таких людей.

Если не будет создана критическая масса героев-подвижников в стране-Сердце человечества, включая воспитание Вождя человечества, то не будет выработано необходимого объема и качества энергии развития, и тогда мировое сообщество принципиально не сможет подняться на новую ступень своего коэволюционного развития.

Вот почему в подавляющем большинстве случаев (до 90% и более) именно в стране-Сердце рождаются и воспитываются Вожди и пассионарии человечества, именно она является пассионарной страной человечества.

В стране-Сердце человечества наиболее часто воплощаются старые духи, имеющие большой опыт прошлых воплощений в разных странах и народах (нациях) мира. Благодаря этому население страны-Сердца в наибольшей степени подготовлено к осуществлению глобального синтеза высших достижений всего человечества.

Сила духа населения страны-Сердца позволяет выстоять и усилиться в духе в таких суровых жизненных испытаниях, в которых не выстояло бы населения любой другой страны мира.   

Вот далеко не полный перечень важнейших функций любой страны, являющейся проекцией Сердца человечества в физическом мире нашей планеты, вот основная метафизическая идея существования такой страны. 

Полифуркация

Главной особенностью существующего этапа развития человечества является предстоящая в ближайшем времени глобальная полифуркация (множественное ветвление)  путей его дальнейшей коэволюции. Это обусловлено переходом Земли – Надсистемы человечества на новые, более высокие ритмы жизни.

Ветвление потоков дальнейшей эволюции человечества (разделение человечества на отдельные части) будет осуществляться в соответствии с уровнем эволюционного развития сознания всех жителей нашей планеты.

Не секрет, что уровень развития сознания земного человечества крайне неоднороден, и подошло время разделить «волков и овец». Наиболее развитая в духовном плане часть человечества продолжит свою дальнейшую эволюцию, как будущая Раса человечества, в более развитых Реальностях нашей планеты повышенной размерности. Основная, менее развитая (опять же в духовном плане, т.е. по уровню развития сердца, а не интеллекта) часть человечества (а это более 90% населения мира) будет проходить дальнейшую эволюцию в иных, более жестких, нежели ныне, условиях жизни.

Все это, включая  описание Новых многомерных миров Земли и ее обитателей, уже достаточно хорошо известно в философской литературе, и нет необходимости повторять известное.

Критическая масса
Человечество – единый организм. И если не наберется требуемая критическая масса сознаний, способных жить в новых многомерных мирах планеты как Оазисах будущего человечества, или если общее соотношение духовность/материальность человечества упадет ниже критического значения 1/7, упомянутые Оазисы эволюционного развития человечества будут для него закрыты. Тогда все человечество, не сумев перейти с нынешней ветви своего развития на коэволюционную, продолжит свой путь жизни - дальнейшее падение в инволюцию с постоянным нарастанием материальной составляющей жизни общества и деградацией духовности. В отличие от падающей инволюционной ветви восходящая эволюционная ветвь развития человечества характеризуется ростом духовной составляющей жизни общества. 

Проект «Земное человечество»
В реализации потенциальных возможностей скачка эволюционного развития человечества и продолжения его эволюционного развития уже в Новых физических Реальностях нашей планеты роль страны-Сердца человечества оказывается решающей. Если она сама, проходя область полифуркации, не успеет перейти с падающей инволюционной на восходящую коэволюционную ветвь развития, все человечество в полном составе неминуемо «рухнет» в область инволюции, а развитие человечества затормозится на эоны лет. Это будет означать, что нынешнее человечество не выдержало главного экзамена на свою мудрость. Проект «Земное человечество», возможно, вообще прекратит свое существование. Ибо генофонд человеческий не будет иметь перспектив дальнейшей эволюции в состояние богочеловеческое (сейчас генофонд человечества деградирует к состоянию животному). Подобно тому, как поступает генетик-селекционер с негодным растительным или животным генофондом, генофонд человечества, являющийся его высшей эволюционной ценностью, как это было неоднократно в Истории человечества, будет просто ликвидирован, а дальнейшая эволюция человечества вновь начнется с «чистого листа». 

Генофонд

Генофонд человечества – его высшее эволюционное достояние.  Его постоянная деградация в результате снижения духовности, роста потребления наркотиков, алкоголизма, табакокурения, деградации сознания и ориентации лишь на получение жизненных удовольствий, а также вследствие плохого физического здоровья населения (в России нет ни одного абсолютно здорового ребенка-школьника) общеизвестна. 

Исследования показывают, что улучшение генофонда страны возможно лишь в случае, когда не более 10% молодого и репродуктивного населения страны употребляют наркотики. Однако сегодня этот порог в России и мире многократно превышен, а число наркоманов, алкоголиков и курящих в России и других странах мира постоянно растет. Как результат, деградация генофонда России идет полным ходом. Но руководство страны не  волнует генетический дефолт российской нации.

При этом руководство разных стран мира также тщательно скрывает от общественности реалии качества генофонда, ведущие к вымиранию человечества. 

Изложенное подтверждает инволюционный характер развития России и мирового сообщества.

Деградация Мужского Начала
Известно, что пол женщины и мужчины определяется двумя половыми хромосомами: у женщины это - ХХ, у мужчины - ХУ хромосы. Они состоят из генов. Под воздействием неблагоприятных факторов окружающей среды происходит необратимая деградация мужской половой Y-хромосомы, изменяются и разрушаются ее гены. 
Если Х-хромосома содержит около 3000-4000 генов, то у мужской У-хромосомы  осталось всего 26-33 гена (из 1500 генов). Продолжающееся уменьшение Y-хромосомы, а затем и ее полное разрушение ведут к полной деградации Идейного (Мужского или Отцовского) Начала, несущего в себе концептуальные основы коэволюционного развития человечества и его генофонда. 
Наблюдающиеся сегодня процессы разрушения мужских хромосом не только в человеческом, но и в животном, и растительном Царствах природы указывают на процессы глубокой деградации генофонда биосферы Земли.   

Сокрытие информации
Несмотря на идущие в обществе чрезвычайно опасные процессы деградации генофонда населения, в России вообще отсутствует генетический контроль состояния генофонда, а также официальный контроль экологических и социальных факторов, отрицательно влияющих на состояние генофонда, включая отрицательное воздействие генномодифицированных продуктов.
У страны с больным, деградирующим генофондом не может быть ни полноты жизни, ни перспектив коэволюционного развития сознания людей, ни здорового духа нации. 

Начала

Если духовное и материальное Начала в природе, обществе и каждом человеке не уравновесятся, и если не прекратится дальнейшая духовная деградация мужского Начала человечества, ответственного за Religare или связь с Высшим, общество принципиально не сможет коэволюционировать с Иерархией и планетой, что равносильно его скорой погибели.

Сегодня в России и, тем более, в мире практически не осталось Мужчин (единицы и пара десятков соответственно). 
Мужчин – Воинов духа, ощущающих присутствие Отца в себе и исполняющих его Волю, а не волю своих мелких эгоистических желаний. Не осталось Мужчин, в которых Начало Отца преобладает над Началом Матери. Остались мужчины по форме, но с преобладанием внутреннего женского Начала.

И если в далекой Спарте воспитывали Мужчин, то в изнеженной комфортом современной цивилизации озабочены выращиванием мужчин, физических по форме, но коэволюционно  импотентных внутренне. Такая импотенция является основой быстрого развития импотенции физической, основой прекращения дальнейшей жизни человечества, поскольку Творцу не целесообразны сознания в человеческом обличии, деградирующие в сторону животных, а не эволюционирующие в сторону богочеловеков.

Духовный геноцид

Роль ведущей страны-Сердца в деле спасения человечества чрезвычайно велика и ответственна. Именно она должна обеспечивать поддержание требуемого уровня коэволюционной духовности человечества. Невыполнение сего способствует умерщвлению страной-Сердцем человечества духа своей нации, что есть убийство не только будущего этой страны, но и будущего всего человечества. Это - духовный геноцид человечества.
Не было, и никогда не будет в истории человечества более страшного преступления, чем это. Убийство духа страны-Сердца человечества, осознанное либо неосознанное противодействие выполнению страной-Сердцем человечества своей Миссии есть тягчайшее преступление против человечества. 

И пусть человечество знает то место, где сегодня происходит беспредельное по своей жестокости духовное убийство, духовный геноцид самого рода человеческого, убийство, не оставляющее и толики надежды на его спасение. Это место называется Россией. 

Геноцид в переводе означает «убийство рода», и, стало быть, именно через уничтожение России в предельно точном смысле слова сегодня осуществляется геноцид рода человеческого. 

Пусть знают руководители ведущих в экономическом отношении стран мира, что экономически помогая России пасть духовно, они почти умертвили Сердце человечества, и тем самым уготовили не только России, но и своим народам скорую погибель, что они сами есть прямые соучастники геноцида человечества. 

Наука и полифуркация

Как установили ученые России и мира, уже в первой половине нынешнего - 21 века нас ожидает глобальная полифуркация в развитии человечества и планеты.  Важнейшей отличительной особенностью этой полифуркации будет не только ветвление путей биологической и социальной эволюции, но и ветвление путей дальнейшей эволюции пространственно-временного континуума Земли, сопровождающееся образованием новых Реальностей планеты - пространственно-временных континуумов с измененной - более высокой размерностью пространства и времени.

Проведенные российскими учеными исследования показали, что размерность нашего пространства и времени не равны в точности целым значениям 3 и 1 соответственно, а имеет дробное значение. Так, под влиянием сил гравитации, электромагнитного и других видов физических полей в пространственно-временном континууме Земли наблюдаются флуктуации размерности пространства и времени, хотя и на малую величину порядка 10-8-10-7. Тем не менее, это обстоятельство чрезвычайно важно, поскольку говорит о том, что изменяются, эволюционируют не только социальные и биологические объекты, но и, в соответствии с открытым в 20 веке принципом глобального эволюционизма, химические и физические объекты, включая «физическое» пространство-время нашей планеты.

Особенность предстоящей глобальной полифуркации состоит в том, что величина флуктуаций размерности пространства возрастет, как показали исследования, с 10-7 до 0.1 и более. 

Новые Реальности

Следует отметить, что наша земная цивилизация, развивавшаяся в условиях пренебрежимо малых флуктуаций размерности пространства-времени, оказалась совершенно неготовой к существованию в условиях больших флуктуаций размерности пространства-времени, появления разрывов их топологии (скачков размерности) и изменения плотности вещества. Ни один физик-теоретик мира сегодня не готов ответить, как изменятся физические, химические, биологические и социальные законы нашего физического мира планеты, свойства «живых» и «неживых» природных объектов, естественных и искусственных сооружений в условиях форс-мажорных обстоятельств значительных флуктуаций размерности пространства-времени. Также практически не развиты теоретические представления о системе тел физического, химического, биологического и социального объекта. А ведь в форс-мажорных обстоятельствах полифуркации  эффекты взаимодействия, диффузии миров разной размерности пространства-времени резко усилятся. Есть веские основания считать, что изменится прочность связей частиц вещества, а многие искусственные сооружения, включая бетонные, начнут быстро разрушаться.  

Жилище

Необходимо срочно развивать автономные экологически чистые небольшие поселения (до 5000-5500 чел.), но никак не инфраструктуру многомиллионных городов, являющихся энергетическими «черными дырами» человечества. Срочно нужны автономные источники электроэнергии, вырабатывающие «трехмерную» электрическую энергию из энергии физического вакуума, точнее – энергии многомерных пространственно-временных континуумов нашей планеты. Несмотря на значительные экспериментальные успехи в этом направлении, в угоду нефтяным и газовым компаниям России и мира проводимые работы тщательно засекречивают, а сами работы не получают должной государственной поддержки. Промедление на два года с интенсивным разворачиванием таких исследований, с подготовкой к жизни людей в условиях форс-мажорных  обстоятельств значительных флуктуаций размерности пространства-времени и иных природных и социальных катаклизмов (глобальная катастрофа климата, признаваемая уже официально – лишь один из многих ожидающих нас катаклизмов) обернется человечеству дополнительными миллиардами погибших людей. Вина за это ложится на руководство России и ведущих стран мира. Они ответственны за духовную слепоту, невидение главных национальных опасностей своих стран завтрашнего дня и за непостановку научных задач многомиллионной армии своих ученых.

Идея

Идея страны-Сердца человечества в современных условиях эволюционного развития планеты состоит в том, чтобы, проведя синтез величайших духовных, научных и технических достижений человечества, подготовиться самой и помочь подготовиться человечеству к выживанию в условиях форс-мажорных обстоятельств предстоящего скачка эволюционного развития, вооружить человечество не только технически, но и укрепить духовно.

Учитывая постоянное ускорение ритмов жизни планеты и ее биосферы по мере стремительного приближения к «точке сингулярности», требования к стране – Сердцу человечества по проводке синхроимпульсов Надсистем человечества, по качеству Religare страны и ее Вождя с Иерархией постоянно ужесточаются.

Вопрос выживаемости человечества напрямую связан с эффективностью работы страны-Сердца человечества, исполнением ею своих общемировых функций, иначе называемых национальной Идеей коэволюционного развития страны.

Сердце человечества

Кто же сегодня является такой страной-проекцией Сердца человечества в нашем физическом мире планеты?

Как уже отмечалось, в разные времена функцию Сердца выполняли разные страны и отдельные личности. 

На протяжении последнего тысячелетия, вскоре после зарождения Древнерусского государства  функция проекции Сердца человечества выполнялась Россией. Точнее, исполнение Россией этой функции началось с начала управления Древнерусским государством великими князьями Владимиром I, Ярославом Мудрым и Владимиром II Мономахом.

Названные трое из семи великих деятелей того времени обеспечили на 90% эффективность работы страны-Сердца человечества.

Роль реки Дон

В становлении Древней Руси Сердцем человечества важную роль сыграло и вхождение в 11 веке в ее состав бассейна реки Дон (Танаис). Это связано с тем, что среди многих рек мира лишь очень немногие (три), включая Дон, являются носителем аспекта Отца, носителем духа. Неслучайно исстари Волгу называли матушкой, а Дон – батюшкой. 

Нации

Все великие деятели России всегда были озабочены увеличением ее территории и увеличением многонационального состава населения страны. Исторически это оправдано, поскольку Сердце человечества должно иметь максимально широкий спектр его частот или ритмов, а каждая нация, каждая территория, каждая конфессия имеет свои неповторимые ритмические обертоны, и их наличие у России жизненно необходимо для обеспечения полноты жизни и эволюции и России, и  человечества.

Обеспечение Religare или духовной связи с Иерархией – важнейшая функция страны – проекции Сердца, и вхождение в состав Древнерусского государства бассейна Дона – носителя вибраций Отца было одним из ключевых моментов в формировании Сердца человечества.

Нынешняя деградация Донского бассейна – одна из причин духовной деградации России. Поэтому возрождение России должно начаться с возрождения социоприродной среды именно этого региона, но никак не с мегаполисов Москвы и Санкт-Петербурга, давно ставших энергоинформационными вампирами России и мира.

Сердце человечества

Огромная сложность решаемых задач обусловила выполнение функции Сердца не одной, а тремя странами. И такой одной из комплиментарных пар для России в течение последних двух с половиной веков были США. До этого, в течение семи веков, начиная с укрепления Древнерусского государства в начале 11 века и по начало 18 века, Россия выполняла функцию Сердца человечества практически в одиночестве.

США начали параллельно в паре с Россией выполнять функцию проекции Сердца человечества задолго до принятия декларации о независимости США 4 июля1 776 г. – примерно с 1700 г. При этом на начальном этапе эту функцию выполняли индейские племена Северной Америки, которых США так безжалостно истребляли. 

Начиная примерно с 1800 года США вышли на устойчивое выполнение в паре с Россией функции проекции Сердца. Эта функция выполнялась ими примерно до 1950 года, вплоть до смерти И. Сталина. С его смертью у России не осталось того, кто мог выполнять  функцию Вождя. В течение последующих 20 лет (с 1950 по 1970 гг.) функции пары «Россия – США» как проекции Сердца человечества стали быстро угасать и упали почти до нуля, точнее – до 2% от уровня 1950г. 

Задача США как проекции Сердца человечества состояла в создании материальной основы жизни проекции Сердца, способствующей формированию материальных потребностей России, а России - в обеспечении духовной составляющей жизни проекции Сердца, в способствовании росту духовных потребностей США.

Однако, создав развитую материальную базу, США перестали выполнять функцию пары Сердца, «завалившись» под бременем материальности и  сделав рост комфорта собственности главной целью своей деятельности (сегодня соотношение духовность/материальность D/M«Россия – США»=10-7 при норме 1,3).






� Коэволюционное развитие объекта-системы характеризуется преобладанием духовной составляющей жизни над материальной, а также приоритетом надсистемных целей над системными и подсистемными. 


� Коинволюционное развитие объекта-системы характеризуется преобладанием материальной составляющей жизни над духовной, а также приоритетом подсистных целей над системными и надсистемными. 


� В переводе с латинского означает «Связь с Высшим».


� Эволюция бессмертного духа человека осуществляется путем накопления опыта многих жизней (инкарнаций) духа в физическом мире Земли.


� Свет божественной Души – Великой Жертвовательницы, добровольно воплотившейся в нашу планету и одушевляющей, оживотворяющей ее своей Жизнью.


� Чаша накоплений духа человека располагается в его Сердце, являясь вместилищем накопленного духом опыта развития в течение многих жизней (воплощений) в физическом мире Земли.  





