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Что есть Эволюция того, что вы «величаете» «Эволюцией Космоса»
? 
В вашей понятийности это есть некий Поток, предполагающий то, что вы называете Движение.  

Нет, Говорю вам, ни того, ни другого. 

Помни, что Все, развернутое Вне Меня, есть Великая Иллюзия. 

Есть то, что характеризует Ее. Например, степень искажения Моего Замысла или Плана вашим присутствием в этой Иллюзии. Именно для этого Я «вставил» ваши сознания. Это сделано намеренно. 

И ваши воли свободные, данные вам как ощущение Свободы, являются  Точками или Неоднородностями, в областях которых «рушится», искажается даже Иллюзорное представление Меня в виде Аспектных отражений в развернутой Материальности.

Я намеренно Даю вам возможность сознательно нарушать сингулярность созданной Иллюзорности. 

На этом построен Механизм «подпитки», если хотите, «накачки» энерго-информационной субстанцией виртуальной, а, значит, Иллюзорной для Меня Матрицы, которая есть ваше развернутое Мироздание. Есть Механизм «накачки» - есть Голограмма Мироздания, Космоса, Вселенной и, как их отражение, Величия тех малых частиц, которые вы определили как элементарные.  
Снимите на миг скорый «накачку», и разрушится Картина Бытия, исчезнет Модель, лопнут, как мыльные пузыри, все элементы и взаимосвязи. Так происходит во времена, пралайными называемые. Там снимается «внешний» режим «накачки» и прекращаются некоторые функции Механизма Пахтания энерго-информационной Субстанции Материальности.

Теперь о временном Аспекте жизни Матрицы Области, где есть Не Я – Области, которую вы также неправильно определили как Материальность. Все есть Я, поэтому Все есть «Я Есмь», то есть и материально, и духовно сразу. Все есть Едино, но в разном представлении Плотности, значит, и Размерности. Первое рождает второе, как и наоборот. Это Процесс двуединый в вашей Парадигме вашей действительности. 

Но что у этих рассуждений, казалось бы, общего характера, следует? Давай выделим еще раз Поток Субстанции Эволюционного Процесса. Скажу сейчас вещь необычную – там, где идеальный Покой, гармония, отсутствие какой бы то ни было деструктуризации, там устанавливается континуумная Область Безвремения. Время, как основа Движения, в Области Спокойствия не может быть рождено. Время возникает в Области, где существует любая Неоднородность, своим присутствием рождающая дисгармонию, которая из себя рождает Поток своего Времени, свой доминантный Временной Поток. Каждая Неднородность существует в своем временном Коде-Ритме. Но поскольку сейчас рассматривается ваше Мироздание, ваша Вселенная, ваша область внешнего Космоса, которые имеют аспектное отражение внутри каждой неоднородности и которые сами есть предельно возможные Неоднородности, то логично предположить о существовании Потока Времени (Ритмического) базового, на который «нанизаны», неким образом «вшиты», частные основные временные Потоки отдельных неоднородностей.

Такая схема Потока Времени очень проста, но она дает возможность уяснить один важнейший момент. Есть области неоднородности (области дисгармонии, проявленные на базе Принципа свободной воли) – есть динамика временного Потока, отличная от Нуля. Установление Гармонии, то есть Моей Сути Жизни, приводит к остановке динамики Потока Времени. Последнее влечет за собой образование свойств «Потока» Покоя, конечной целью которого есть Остановка Жизни Аспектной Материальной Неоднородности и «схлопывание» Области Покоя, Гармонии. Мой Принцип, развернутый в вашей Области Космоса, не позволяет далее любой Системе, которая есть неоднородность, существовать. Любую Область Покоя Я «Втягиваю» в Себя, в Центральную Точку Моего Бытия. Объект может находиться в образованной Мною Материальности, есть он возмущает Мой Покой, рождая этим Поток Времени (Ритма) и участвуя в работе Механизма Пахтания, который вы можете представить как энерго-информационный Покой Эволюции вашего Мироздания. 

Итак, для сохранения Потока Жизни каждой Неоднородности, каждому Объекту, представленному в Области Моей Иллюзии – Материальности в виде виртуального Аспекта Моей Сути, требуется постоянное нагнетение энергии и информации (внешнего и внутреннего опыта) в область Жизни объекта. Только так надо понимать Мое выражение – жизнь есть постоянная Битва. Идет Битва за установление большего состояния покоя или гармонии в области Жизни объекта. И в моменты изменения такого состояния производится изменение объема и качества опыта, так необходимого Мне. 

Установил для Мироздания вашего Поток, который есть Путь Обратный ко Мне. 

Поставил Вехи этого Пути.           

Освятил Путь.

Принципы Мои есть Вехи.

Законами Устлал Путь Знаками Указательными.

Идите по этому Пути ко Мне, дети Мои. 

Познавайте этот Путь!

Познавайте Путь Эволюционный для Космоса!

Познавайте Путь, уготованный и для вас – человечества, человека!

Путь восхождения ко Мне есть единство во множестве аспектов ваших жизненных путей, из которых складывается ваше бытие во Вселенной: 

- это культура вашей жизни,

- это философия вашей жизни, 

- это религия вашей жизни, 

- это наука вашей жизни.

Как духовный базис Пути ко Мне и как материальная основа – это умение образом соответствующим обеспечить единство с аспектом заземленности  объекта или неоднородности в континууме каждом семеричного представления Моей иллюзорной действительности. Конечно, это должно касаться и трехмерности. Установил поэтому вам соразмерность бинарности с законным превалированием базисов друг над другом
.

Итак, вам Уготовлен Путь.

Как пойдете по нему?

Как соориентируетесь, чтобы не упасть, и не сойти с него?

Признак истинности Направления ко Мне есть изменение свойств Поток Времени. Угляди Направление у Камня Указующего, где Поток временной исчезает, убывая в стремительности своей. Из такого состояния объект будет все более пребывать в Божественности Моей. Суета жизни и внешняя (материальная) стремительность есть антипод Моей Сути. 

Суть Моя Величава, а Величию претит суета.

Мудрости Моей претит суета знания.

Любви Моей претит суета обусловленности всевмещения.

Силе Моей претит аспектная значимость силы проявления объекта.

Бессмертию Моему претят попытки объекта незаконно предаться тленному разложению своему и незаконного обретения бессмертия своего.

Я Построил Путь законного обретения каждой Неоднородностью своей Божественности в Любви, Мудрости, Силе и Бессмертии. 

Я Дал Путь растворения во Мне каждым идущим ко Мне с каждым шагом сделанным. 

Вот суть Пути ко Мне.

Растворение или Единение со Мною и Дифференциация или Разделение есть Суть Жизни вашей.

Всемерный Синтез со Мною есть суть Пути сегодняшнего.

Такова Воля Моя, проявленная через действия Законов Моих.

Жизнь любого объекта в Материальности есть ощущения его, рожденные в Процессе контакта его с Иллюзорностью Моей Материальности. Ощущения «тают» с повышением ритмики Жизни объекта. Инерционность ощущений не позволяет им в мере полной проявиться в отдельном Плане семеричной действительности, если нет соответствия ритма жизни и свойств Мира проявления ощущений – в трехмерности это бывает, когда исчезает желание; проявление желаний следует искать и в Мирах большей ритмики.       

2/23.12.04

Что хотите в действительности вы, проявив в трехмерности новую версию одного и того же Моего Желания в Материальности – создать Инструмент воздействия на постоянно идущий процесс расширения сознаний всех пребывающих в воплощенном состоянии духов – земного и не земного происхождения, находящихся в трехмерности. Постоянно Напоминаю о духах Планов Тонких, которые также должны изменять состояние свое.

Все указанные должны двигаться по Пути раскрытому. Вы несете ответственность за раскрытие их сознаний. Для того необходимы так Моя Лаборатория ваша земная и будущий Институт, именуемый ранее  Институт «Экологии человека», а сейчас «Институт Синтеза». И то,и другое слабо отражает ту Суть, которая заложена в Структуру сию.

Видишь и чувствознаешь вязь рисунка событий, Мною сплетенных.  

3/24.12.04

Суть задуманного Мною и проявляемого через тебя и структуру научную, неразрывно связанную с медицинскими и культурно-просветительскими направлениями Ассоциации «Новый Мир», заключается в том, чтобы резко, очень резко взламывать заматериализованные сознания и тела объекта «Наука».

Дал вам в докладе «Жизнь Синтеза» анализ семеричного состояния этого и других Аспектов жизни вашей. И как видно не предубежденному сознанию, состояние объекта «Человечество» плачевно на момент «Здесь и Сейчас». Ты еще раз посмотри глазами диагноста-метафизика на материалы доклада и сделай подробное описание диагностики объекта, как Я тебя Учил.

(Сделать вставку о результатах анализа)

Есть два Процесса в жизни Человечества. Один выставлен Мною как Эталонная Область Жизни Мироздания, в пределах которой простирается влияние Объекта «Земля» - а оно безгранично и даже по некоторым каналам это влияние обнаруживается в ряде соседних Мирозданий, из которых соткано Тело Моей Материальности – вашей Матери и Моей Супруги, в которой, как в Зеркале, Вижу и Узнаю Себя через ее реакции на Мои Управляющие воздействия. 

Первый Процесс Организовал как осознание и алгоритм «Праведной Жизни» человечества, подразумевающей и содержащей Аспекты Принципов и Законов развернутого Мироздания. Фактически, это проявленная Идеальная Совесть для человека и Человечества.

Как он, алгоритм, реализуется в трехмерности земной?

Результат пока плачевный – человечество приняло его на 5-7%. Это является причиной распада той Идеальности, которую Мы с тобой замыслили, Сын Мой. Наша Цель, Моя Цель – довести за 10-16 лет реализацию Алгоритма хотя бы до 15-20%. Это спасет для Установленного Эволюционного Пути лишние 4 миллиона человек и Идею создания базы человечества Шестой Расы. Для Меня сейчас это большой подарок от тебя. Во Имя этого сейчас и создается Институт.

Да, по-земному, это капля в океане безбрежном. Но если учесть, кто эти духи и их роль будущую в Мирах Новых, то Цель эта просто великая. Фактически, вы сейчас готовите Структуру подготовки Руководителей и Водителей новых народов Шестой Расы. А Учителя их – Иерархи Ведущие.  

4/25.12.04

Трудна дорога первопроходцев Истинного Синтеза, который есть Путь, устланный шипами роз, к Единому.  Синтез это и Путь, и результат Движения. 

Это точка, которая есть начало и конец Вектора движения объекта к Состоянию Моему – Единому.

Синтез есть постоянное приобретение состояния Пралайи, когда все проявленное и известное становиться Неким особым состоянием сознания объекта, когда все созданное Мною отражается в сознании исследователя и группы, как крайняя степень плотности информации и энергии, что свойственно Хаосу. 

Но у Хаоса есть свои Принципы и Законы, которые дифференцируют и проявляют любую плотность информации и энергии, сколь велики они не были. Точка Пралайи, точка Синтеза, предельного на момент Здесь и Сейчас, становится, как минимум, двуединым Потоком, приводящим к началу очередного этапа деструктуризации. Великое Нечто, проявленное как Аспект в точке Пралайи, вновь разворачивается Матерью, вернее Аспектом Великой Матери.

Важно в этом Процессе понять Жизнь Синтеза и ее особенности в точках Перехода в точку сборки (Пралайи, Синтеза) и из нее, а также в промежутке между точками двух соседних предельных состояний Синтеза.

Зная Принципы и Законы Потока общего Сознания человечества, вы всегда можете прогнозировать Жизнь Синтеза в области его Сингулярности. Но вы не сможете принципиально предположить с наибольшей степенью вероятности ход Жизни Синтеза в пралайной точке бифуркации. 

Здесь Управляю Я. 

Здесь проявляется Моя Воля Строителя Жизни Синтеза, который, как Прокрустово Ложе, есть жизнь человечества.

Эти точки есть Точки коррекции Плана реконструкции Жизни человечества по известному тебе Проекту «Земля». 

Эти Точки пралайной бифуркации есть Тайна, проявляемая через Деяния Моих Посланников Великих. Это Они изменяют Вектора Предельного Синтеза путем введения в Матрицу Общего сознания человечества запредельного Сгустка вибраций, ранее не освоенных обществом людей. Запредельность сути корректирующих импульсов типа «Любовь» взрывает состояние пралайи  эгрегорной структуры общего сознания человечества. 

Итак, преодоление точек бифуркации происходит на волне направленного (Мною) Взрыва области предельной плотности Субстанции Синтеза с тем, чтобы родить еще большую размерность и соответственно плотность континуума Синтеза. 

Взрывы областей с максимальной концентрацией Синтеза есть основа его Жизни, а, значит, жизни человеческого сообщества в трехмерности, и не только.

Давно вам Предлагал изменить в корне теорию движения. Но сейчас время подошло. Силы собраны. Критическая масса ожидающих преображения превысила порог. Приступайте к разработке новой парадигмы теории движения, которая есть описание жизненной ситуации человечества, человека и любого макро- или микрообъекта трехмерности.

Следующая теория, которая должна быть, наконец, правильно освещена – это теория времени и ритма. Дам концептуальные Принципы и Законы Времени вашей трехмерности. Собирайте рассыпанные богатства, данные вам в записях по факторному времени, в его условной и безусловной интерпретации. 

Ищите, да обрящите, Дети Мои! 

Привлеките Моисеева к разработке теории, как носителя этой информации. Он ее получил из Моих Рук три сотни лет назад в Западной Европе в период своей жизни как личности малоизвестного философа, физика и естествоиспытателя. В нем зашита информация,  Мне и вам необходимая.   

5/26.12.04

Продолжим, Сын Мой. 

Проблема Синтеза важна для человечества, ибо только Единение, что, в сущности, есть Синтез, спасет его. Задача человечества состоит лишь в одном – двигаться по Пути Эволюционному, Мною Указанному, как можно более «Плотной группой» сознаний. 

Трудно, почти невозможно идти вам такой группой. Разница в широте сознания каждого растет и растет, несмотря на идентичность начальных условий при входе всех монад в Поток Эволюционный. Тяжелые (узкие) сознания, группируясь вокруг неких доминантных частот (центров, интересов) в области низких и высоких частот материальности, образуют гребенчатый закон распространения воплощенных на оси Духовности/Материальности (см рис. ).
(Вставить рисунок)
Огибающая гребенчатости подвержена некоему закону. Можно заранее рассчитать количество и месторасположения на оси Д/М всплесков количества сознаний.

Обращаю ваше внимание на дельта-функцию 1 и 2. Им соответствуют не проценты сознаний от общего числа сознаний, а лишь единицы. Область 1 определяется семью сознаниями, а область 2 – тремя.

Изначально задача эволюционная для человечества ставилась так, чтобы закон распределения сознаний был равномерным в диапазоне Д/М от 0,1 до 21. Всплеск в области Д/М от 400 до 10 000 (всего около 1000 сознаний) соответствовал группе Водителей народов, являющихся Гостями на Планете. Четкое деление сознаний на две группы законно. Наличие второй группы не нарушило балланс сознаний землян.

Фактически огибающая в области всплеска (см. пунктирную линию) показывает степень вырождения группы Водителей. Остались лишь сознания в области переднего и заднего фронтов “импульсой области”, которые соответствуют условиям резкого нарушения “спокойствия” жизни Водителей,  которые не позволяют им «замулиться» энергетическими отложениями жизни.     
6/28.12.04

1. Множество представлений о синтезе бытует на Планете.  

Все исследователи интуитивно, а затем физически так и сяк описывают процесс интеграционный, теряя при этом из виду своего целевую функцию Надсистемы процесса или лучше объекта «Сущность Синтеза». Когда представляешь делаемое исследователями в рамках своего понимания синтеза, «Сущность Синтеза» сразу же встает в ментальном представлении как система тел, например, в семеричной классификации.

И тогда волей-неволей возникает желание разобраться с качествами всех тел, а не только «физического», которое есть тело самое нижнее – вполне очевидное, хотя и сложное. В таком представлении Синтеза очень просто формируется мысль о подсистеме и вполне узнаваемых показателей надсистемных, внутрисистемных и подсистемных.

Да, да, не потирай голову в изумлении – ты и не вспоминал систему показателей, характеризующих связь диагностики с подсистемой. Это непростительно для того, кто знаком с Принципом Троичности! Эзотерик «несчастный»…

Ну, ладно, теперь будешь характеризовать и “нижний” канал связи объекта, ибо без него он не может устойчиво находиться в Континууме Мироздания и, в частности, Планеты.

2. Вихри бушуют вокруг тебя, смертоносные для тех, которые отошли от оси Кристалла на расстояние предельное, узостью сознания и силой устремления ко Мне обусловленное. 

Видишь, как один за другим отошедшие на расстояние указанное, попадают в область кастрофических проявлений материальности трехмерной (перевернутый автобусы ПАЗ и “Газель”, запредельные кровяные давления у людей, смерть и подготовка к ней близких по крови и духу людей и сотрудников, безумные и не мотивированные поступки, и многое другое, еще не вполне проявленное для тебя).

Но это лишь является подтверждением правильности Пути. Это есть косвенное подтверждение Мощи Сил Темных, противодействующих тебе сейчас. Радуйся возможности проверки Строений творимых.

Институт Синтеза или Институт познания Пути ко Мне является сейчас центральной фигурой Кристалла сознаний людей. А зародышем его была Лаборатория Моя. Это деятельность Лаборатории засеяла поле знания и Мудрости семенами, всходы которых сейчас поливать и бережно обихаживать следует.

Дам и Буду Давать вам беседы знаковые, проявляющие аспекты разные Института строящегося. Если бы ты видел Силы и Средства Мои и Мною нацеленные на тебя.

Оберегаю вас!

Иначе давно были бы выдернуты из Субстанции трехмерности.

Готовлю для Дела Моего финансовые потоки необходимые.

Развивай в трехмерности мысли, даваемые в рамках бесед по теме настоящей. 

Больше говорите об Институте.

3. Институт… 

Вспомни график распределения плотности сознаний человечества. Грустная картина, наблюдающаяся под конец каждой Подрассы (см. рис. 1). 
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Рис. 1.

“Разбег” пиков плотности сознаний имеет свое пороговое значение, при достижении которого вся система человечества, сложившаяся к моменту Здесь и Сейчас, рушится на 100% полностью, чтобы потом вновь начать жить, как единая общность духов, облеченных в некую подходящую форму в неком Новом Мире. 

Каждая из групп найдет прибежище в своем Новом Мире.

Вспомни о “гребенчатом” законе распределения сознаний. Сколько “пиков” в “гребенке”, столько потребуется Домов – Миров новых для групп сознаний близких. 

Я им всем эти убежища уже Приготовил.

Понравятся ли им они?

Думаю, что не всем. Кто возрадуется Мирам блистательным, кто возопиет на времена долгие. Но Я здесь не причем. Так работают Мои Принципы, для Вселенной вашей установленые.

Принципы – это Путь, вам указанный. Смотрите в корень, суть этих Принципов, и вы увидите в них суть, Существо Синтеза жизни вашей. Принципы позволяют каждому следующему им, преобразоваться, соединив в себе образом законным, аспекты жизни человечества земного. 

Вы думаете у вас, людей, много аспектов жизни вашей? Зря вы так думаете! Это иллюзия большая. Вы искусственно поделили жизнь свою, проистекающую в ощущениях своих в рамках Аспектов Моих, на свои аспекты – религию, науку, философию, культуру, экономику, эзотерику и другое. 

Имеющий глаза, да увидит, что религия и эзотерика по сути своей есть одно и то же. Связь с Высшим, что есть религия и эзотерика, что есть знания полученные от Меня, Иерархии, суть одно.         

Наука и философия есть искусственное разделение, ибо вторая есть наука по сути своей в своей высшей ипостаси, которая сливается, и не может не слиться, с эзотерикой и Religare. Последние питают  философию идеями, информацией и энергиями.

Что есть культура, как не состояние духовности человека (см. словарь, энциклопедию), которая есть функция от вмещения в сознание человека и человечества Принципов – основ религии и эзотерики, выражающихся для широких слоев масс в виде концентрированных по мудрости Постулатов – Заповедей, Канонов, Правил и т.п., данных в разное время и разным уровням сознаний человечества.

Нет избранных народов, через которых давались эти бесценные Аспекты Принципов. Есть Великий Алгоритм обучения человечества Божественному Устройству Вселенского. 

Вы хотите знать суть Предельного Синтеза?

Познайте суть пяти Первых Принципов – Единого, Двойственности, Тройственности, Четверичности и, наконец, Пятеричности. Этого уже будет вполне достаточно для определения Существа Синтеза аспектов жизни отдельного человека и человечества. Познайте Меня в Моих Принципах, и вы получите принципы, а затем Законы Предельного Синтеза во имя достижения и постижения Меня, что есть Цель вашего существования в трехмерности, как части Семеричности.

Из простого перечисления Принципов виден Предел – переход каждой частицы в Меня, растворение частицы во Мне. 

Изображение Меня, как частицы, во внешних Мирах Матери должно исчезнуть. 

Я его должен поглотить, когда исчезнет последнее в Мироздании иллюзорное отражение Меня.

Я Успокоюсь на «Время» и вновь Создам Все, вашу Область Моего Отражения.

Познание сути Иллюзии, познание Принципов и Законов Иллюзии – Матери – вот суть Предельного Синтеза, которые есть способ исследования Моей Великой Игры. 

Анализ и Синтез есть два Потока исследования Меня, как Единого, в представлении Дуальности.

Нельзя отбросить Свет и оставить только Тьму, как нельзя совершить обратное. Соединение, поглощение Их можно обнаружить только во Мне, когда Я Один, когда Я есть Великая Пралайя. Это завершение вашего Синтеза, ибо в таком Состоянии прекращается действие прежних Принципов, установленных для уже не существующей Области Матери, которую Я Поглотил. Но и в состоянии Пралайи, в Некой Центральной Точке Моей Сборки, существуют Принципы Моей Жизни, не постижимые для вас. Там, где есть Принцип, там есть Синтез, который есть организация Жизни всего Проявленного, а, значит, Материального в вашем понимании.

Объедините в систему Законы Бытия, познав их суть, и вы получите Сборку, которая есть Принцип. 

Если ты помнишь, такую задачу исследовательскую Я тебе уже давно Ставил. Посмотри свои ранние записи бесед, Сын Мой.          

7/29.12.04

Скоро ваш Новый год. 

Эта веха временная государства не принадлежит кривой Ритма эволюционного.

Она вне этой кривой. Страна живет сейчас в потоке жизни, который соответствует Потоку Эволюционному Планеты на 0,08.

Ваша страна, как впрочем, и другие, которые привязаны к 31.12, сейчас выпали из Процесса Синхронизации практически полностью. Не может ныне григорианский календарь быть ритмической осью жизни человечества. Не спасает и сдвиг конца-начала годового отрезка на 14 суток. Такой вариант жизни человечества синхронизирует жизнь людей лишь на 0,2.

Вам был предложен календарь с ритмом 13.20, который обеспечивает гармонию с Моим потоком Эволюции на 0,84. 

Почему не на 1? Подходит Момент Общей Синхронизации системы Ближних Миров Планеты, назначенный Законом Ритма на 2012 год + 3 года. 

8/31.12.04

Мало кто сейчас понимает важность эпохального события – провозглашения перед Творцом, Иерархами и Иерархиями и всем Мирозданием вашего желания о создании структуры под именем «Институт Глобального Синтеза». 

Все Означенные выше ныне озадачены следующим – как наилучшим образом, с большей степенью фрактальности, встроить эту структуру в идейно-информационно-энергетически-материально-ритмическую Структуру раскрытой Вселенной. Ты знаешь, что все в Моем Мире Законно встроено друг в друга. И только при таком условии могут любые вновь создаваемые объекты существовать «бесконечно» долго в пределах всеобщей Манвантары Вселенной. 

Гармония сосуществования объекта в Большой Системе, организация условий его существования таким образом, что процесс его деструктуризации не сможет проявиться «никогда» – вот, что Я заложил изначально, как Идею, в ваше Мироздание. Но Я и Сам заложил дестабилизирующие факторы этой Гармонии, наделив каждое, Подчеркиваю, каждое существо в своем Образовании свободной волей в отношении понимания целей и задач своего пребывания в Мироздании, которые обусловливают факт своего пребывания в Зоне, форму пребывания там, сроки нахождения в Мироздании, Континууме своего пребывания, скорости изменения своего  «положения» соотносительно ко Мне и многое другое.

Все приведенное выше тебе позволяет внутренним знанием осознать соотношение «Института Глобального Синтеза» с Порядком Мироздания, с одной стороны, и беспорядком организации вашей жизни в физическом Мире и Мирах вашей непроявленности с позиции требований установленных Мною Принципов и Законов вашего Бытия, с другой стороны.

Что это означает практически в деле замысла и реализации вами задуманного Мною?

Цель создания и жизни рассматриваемой структуры, как некой Сущности, должна быть такова, чтобы в сути своей, которая есть Голограмма, она могла отразить и вместить цель жизни, частотно-резонансную матрицу каждого, еще раз Говорю, каждого представителя каждого Царства, развернутого на Планете во всех Ближних Мирах. При организации попытки формулирования упомянутой цели воспользуйся материалами метанаучного замысла работы «Эволюция», подготовленного вами в рамках соответствующих бесед, выполненных в «аварийном» порядке при подготовке вами отчета о деятельности Моей лаборатории для Акимова А.Е. в 2001 году.  

Принципы жизни создаваемой структуры должны быть созвучны Принципам вашего Мироздания, в частности, хотя бы первым пяти. Приведи их в формулировках Учения Живой Этики.  

Законами  жизни создаваемого Существа следует считать все те Законы, которые ты обнаружил, читая Учение Мое. Приведи их вновь с учетом нынешнего твоего состояния сознания.     
9/1.1.05
Вот и настал первый день нового 2005 года. Что год этот готовит тебе и структуре твоей? 

Не Хотел бы пророчествовать, но Скажу, что временной отрезок длинною в год будет исполнен в Замысле Моем с увеличением внешней напряженности Сил, воздействующих на группу, в 4 - 12 раз с возрастанием на порядок ритмики Жизни в трехмерности.

Могу Успокоить вас – ядро сохранится и усилится в качестве своем. Но это произойдет в величайшей Битве каждого с собой (внутри) и с инфраструктурой внешней жизни своей. Слишком много выставит Брат Светлейший тебе и твоим сотрудникам соблазнов земных в следующем году. 

Предполагаю резко увеличить вашу материальную сторону жизни каждого, и ядра группы в целом. Как Обещал, Буду проверять каждого на готовность принять на свои плечи богатства земного характера, не согнувшись и не преклонив голову духовности своей, не разрушив тенденции своего глобального синтеза, когда все аспекты жизни в гармонии, обусловленной параметрами Потока Эволюционного, сольются в экстазе новых ощущений жизни вашего пребывания здесь, в трехмерности.    

Уверяю тебя и каждого, что вы еще не подвергались таким испытаниям. Ваша земная «бедность», которую вам Дарил, как средство спасения Духов ваших во времена безумия Черных Сил, позволила вам сохранить себя и остатки старой команды, члены которой разбежались и от недостатка земного понимания и принятия лишь аспектов земной любви, но не небесной, отсутствия стабильной и хотя бы небольшой зарплаты, нежелания и неумения эффективно работать на избранном направлении Ассоциации старой. 

Сейчас идет адаптационный период перед погружением вас в материальность. Нырнете в нее с головой каждый. Задача состоит в том, чтобы в условиях резкого уменьшения прозрачности цели своего пребывания (а это будет в пределах 2,5-3 месяцев) в составе Кристалла сознаний. 

Давай сейчас Дадим портрет Кристалла на момент здесь и сейчас. Это важно знать как некий итог вашего состояния. 

Итак, вот количественная оценка:

1. Надсистемные показатели семеричности Кристалла сознаний.

1.1. Соотношение качеств земных (З) и небесных (Н) Кристалла, определяющее изначальную на Планете принадлежность Структуры Ближним и Дальним Мирам  - З/Н = 0,0005.

1.2. Соотношение вектора эволюционной устремленности Кристалла вектору Потока Эволюции семеричной Планеты - альфа = 0,7.

1.3. Соотношение Духовности (величина проводимости потоков Идеи, информации, энергий и субстанции (Любви, Мудрости, Силы, Бессмертия) Отца или Планов свыше пятого) и Материальности (величина проводимости потоков Идеи, информации, энергий и субстанции (Любви, Мудрости, Силы, Бессмертия) Матери или Планов не выше пятого) Кристалла - Д/М = 20. 

1.4. Соотношение внутренних мужских (Мвн)  и женских (Жвн) начал Кристалла сознаний -  Мвн/Жвн = 5.

1.5. Открытость семеричной системы Кристалла сознаний:

- с надсистемой Он = 1;

- с подсистемой Оп = 0,4.

1.6. Реализованный (возможный) потенциал Кристалла сознаний:

 - творческийТп = 0,4 (1);

- мистическийМп = 0,2 (1);

- андрогинный Ап = 0,1 (1). 

2. Системные показатели семеричности Кристалла сознаний.

2.1. Целостность семеричной системы Кристалла:

- общая (степень деструктурирования, болезни системы семи тел, включая взаимосвязи между телами, внутри тел и инфраструктурные связи с над- и подсистемой) Цс = 1;

Нижняя четверица системы: 

- физического тела (степень деструктурирования или болезни тела, включая взаимосвязи внутри тела и другими телами системы, а также с над- и подсистемой тела) Ц1 = 1; 

- тонкого тела (тело желаний) Ц2 = 1;

- ментального тела (тело мысли) Ц3 = 0,5;

- нижний манас (нижний разум, каузальное тело, причинное тело) Ц4 = 1;     

- Антахкарана (канал связи нижней и верхней части системы) Ант = 0,5;

Верхняя троица системы:

- высший манас (тело высшего разума) Ц5 = 1;

- будхи (тело души) Ц6 = 1; 

- атма (тело духа) Ц7 = 1. 

2.2. Защитная аурическая сетка Кристалла дельта = 10 (10) условных единиц).

2.3. Заполненность сосуда кармы (грехов) Кристалла Ск = 0.

2.4. Родовая карма Кристалла Рк = 1.

2.5. Коэффициент жертвенности (Кж) Кристалла, определяющий количество информации и всеначальной энергии, получаемой Кристаллом сознаний из Над- и Подсистемы, а также желание Кристалла передать людям воплощенным и развоплощенным полученные идеи в рамках реализации Принципа Общего Блага - Кж = 1.

 2.6.  Коэффициент трансмутации (преобразования с целью улучшения (+) или ухудшения (- )) идеи, информации, энергии и материальной субстанции семеричностью Кристалла сознаний - Ктр = 10Е+700.

2.7. Коэффициент, определяющий влияние на целостность (гармонию, здоровье) семеричной системы Кристалла сознаний поражающих факторов реакции расщепления атомного топлива АЭС (альфа, гамма, бетта излучения, …), выброшенных во вне АЭС радиактивных отходов и др. и находящихся в зоне жизни Кристалла сознаний, и т.п. -  А = 0.

2.8. Коэффициент, определяющий влияние различных аспектов страха, на Кристалл сознаний:

· страх жизни – Стж = 0,2;

· страх смерти – Стс = 0,3;

· страх ответственности – Сто = 0,2;

· страх проявления Божественной Любви - Стл = 0,3.  

2.9. Графическое изображение мистического символа, характеризующего состояние семеричности  Кристалла сознаний  
10/2.1.05

Идея существования человечества и как производные от этого идеи государства и  объединяющихся в его рамках национальностей, несущих в себе культуру в самом широком смысле этого понятия, является на протяжении тысячелетий не разгаданной Тайной Планеты. 

Без ответа на вопрос «Зачем создано человечество и человек на Планете?» нельзя и потому безответственно двигаться по пути государственного строительства, водрузив базисную ось в виде «Национальной идеи».

Сама постановка такого определения несет в себе принципиальную ущербность глобальному синтезу национальностей в одном государстве. Основа синтеза должна быть в пределах Принципа Божественного, сочетая Множественность в Едином и, наоборот, проявления Единого во Множественности.

Опять не Устаю Повторять вам, дети Мои, - внимательно постигайте суть выставленных в вашу семеричную Раскрытость Вселенной и, в частности, в вашу созданную семеричную Планету, Моих Принципов и Законов Бытия.

Помните, что Все создано Мною как реализация Плана Божественного, реализация Его Идеи. Но задайте вопросы: 

-  «Кому нужно и зачем была создана Планета» ?;   

- «Кто Автор Проекта «Земля»»?;

- «Какова степень искажения Идеи Божественного при запуске в Жизнь Планеты вашей»?
Ведь существующий Разум, как бы велик и значим не был, Он есть Точка, некая Неоднородность в Поле Иллюзии Творца, которая по Сути своей есть Точка бифуркации, а, значит, есть Разрушение Единого, даже в Его Великом Отражении.
Начало Великой Двойственности во Мне есть начало Великой Дисгармонии. Вам и Мне важно знать Законы и Механизм этого Процесса. 

Теперь Дам некоторые ответы на поставленные вопросы.

Идея создания Области «Не Я» - создание в пределах Принципа Открытости, который превыше всего и Того, кто есть Я, ибо Он, Принцип, изначален, как первооснова Моей Жизни, Области Моего Присутствия, почти равной по Силе в пределах Принципа Двойственности и Принципа Эволюции   Области «Где Я». 

Я, как Дух, Духовная Идея, должен Присутствовать в Творении, ибо в противном случае Оно, как Великая Бездуховность, приобретет Иллюзию собственной Жизни, как Пустая Форма.

Область «Не Я» нужна Мне как Пространство, в котором, как в Большой Голограмме, без Затрат, лишь производя Игру, Строительство и Изменение Идеи Моей, Я сразу, безинерционно, Вижу и свою Идею, и Результат ее воплощения. Мне не нужны все промежуточные Действия, ибо они есть свойства Области «Не Я». Мне нужен Результат Здесь и Сейчас. Но и Результат Мне не нужен. Мне нужна Тенденция, Процесс изменения Моего Состояния. И только. Более Меня ничего не интересует. Создание Области Отражения Меня автоматически сопровождает Процесс Моего совершенствования – Зеркало всегда Отражает лишь Того, кто в Него Смотрится.

Я есть только Наблюдатель и Созерцатель.

Я есть Альфа – сама Идея. 

Меня называете Отцом. Но это есть уже Вторичное, поскольку Это уже отождествлено с Формой. Идея не имеет Формы. Ее отождествляют неправильно с Мужским Началом. 

Я есть Все. Я есть одновременно и Второе Начало. 

Я Великий Андрогин.

Во Мне уже есть Начало, которое есть Альфа, и Завершение, которое есть Омега. 

Я Самодостаточен.

Я Нахожусь в «Зоне» действия Своей Надсистемы, которая Непроявлена для Меня, ибо Она есть Мой Высший Аспект.

По действию Принципа Троичности Это заставляет организоваться и Моей Подсистеме, как отражению Моей Надсистемы. Их взаимодействие всегда создает Нечто, что Назову «Иглой», постоянно «протыкающей» Мою Сферу Жизни во имя создания состояния Открытости Меня. Я всегда должен быть Открытым, ибо Я Вечен.

Не Говорю сейчас о Надсистеме Моей, но Веду разговор о Подсистеме – постоянно и вечно Существующая для организации Требований Принципа открытости Моей –  которая есть Пространство вашего законного присутствия, как Механизма Пахтания, Средства возмущения Всего и Вся в Области Подсистемы, а, значит, Ее Жизни.

Я всегда есть Сын этих двух Высших Аспектов Меня, поэтому Я есть Результат или Омега. 

Открытость есть основа Меня, Моя База, Мой Синтез Меня, как Результат Действия Двух Моих Высших Аспектов.

Я, как Единое, есть Все – от Альфа до Омеги.             
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Каким образом сказанное соотносится с государственной и национальной идеями, да и вообще с идеей жизни отдельного человека?

Все эти идеи есть Суть Моей Идеи Жизни, но лишь  отраженной сквозь призму Материальности.

 Единство этих идей определяется степенью «соосности» с Эволюционным Потоком, рожденным Вихрем некой Субстанции, суть которой есть ее плотность и размерность. 

Путь и Зона распространения Потока в Сфере Жизни, например, Жизни семеричной Земли, определяется физическим удельным весом, «тяжестью» идеи. Ведь сама Моя Идея есть семеричное образование. Свойства каждого ее тела определяют области ее жизни в континуумах распространения.

Божественное (седьмое) тело Моей Идеи способно жить лишь в Ближнем Мире Планеты – Мире высочайшей духовности. В Мире физическом Планеты способно существовать лишь земное (первое) тело Моей Идеи. Удельный вес каждого Плана Божественной Идеи «вывешивает» ее, как вареное яйцо в соляном растворе, на определенном уровне (Плане) системы Ближних Миров Планеты.

Каждое тело Моей Идеи вполне представлено своей внутренней семеричностью. Сочетание задействованных тел и подтел Идеи Бога определяет качество и уровень Идеи в Царстве Homo Sapiens:

· идея человечества;

· идея государства;

· идея нации;

· идея человека.  

Подобное, естественно, имеется в других Царствах Природы – животном, растительном и минеральном. 
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1. Я, как Отец, оплодотворяю субстанцией Идеи ту созданную Область «Не Я», которая вами представляется как Мать. Мужское Начало, и вы это знаете, всегда оплодотворяет Женское, которое беременеет его идеей и вынашивает плод, являющийся Сыном.

Все Лоно Матери, Сферу Области «Не Я», Я обильно и постоянно «поливаю» идейной субстанцией в надежде, что каждая ее виртуальная (в смысле не принадлежащей к Моей Действительности) частица, впитав в себя «сперматозоид» Моей Идеи, дифференцированной по семи уровням, «забеременеет» Моим Замыслом в своей части и через определенное время родит Сына или Результат, соответствующий идейной мощности семеричного «сперматозоида». 

Процесс дифференциации Моей Идеи, спускаемой Вниз, бесконечен и соответственен процессу дифференциации созданной Мною бездуховной Материи, которую требуется оплодотворить с тем, чтобы Она, Мать, родила бесконечную цепь семеричных Сыновей. 
Процесс оплодотворения есть процесс отражения (наложения) семеричности Планов, Подпланов Области «Где Я» в соответствующую семеричность Области «Где Не Я». Мое Дыхание, которое тоже семерично, синхронизирует процесс Моего Великого Акта Любви. 

Я специально Создал Две Противоположности, каждое мгновение отражающееся Друг в Друге и тем самым рождающие Сына.

Я есть бесконечный спектр частот высшей Области Матрицы Вселенной. Через Зеркало-Инвертор, которое есть Хаос, Я породил в Себе, в Области «Не Я», активизированную Зону, спектр частот нижней области.

Я Заставил в порядке законном взаимодействовать каждую спектральную составляющую обеих Областей друг с другом, и в процессе этого рождать новые, дотоле не активизированные во Мне, гармонические составляющие Моей Великой Матрицы.

Я Создал Механизм Любви двух Моих Аспектов. Это их взаимодействие, как при половом акте мужчины и женщины, создает ритмическую напряженность и расслабление. Так взаимодействие Двух Аспектов есть Великое Нечто, подобно механизму оргазма в отдельных телах семеричного Мироздания внутреннего (во Мне) и внешнего (в Матери). Объединение разноплановых оргазмов в Едином Порыве Дает Мне возможность «Взорваться», активизироваться в еще большей Области Моей частотно-резонансной Матрицы.

Я Становлюсь каждое Мгновение все «Объемнее», ибо Поток оргазмов высшего напряжения процесса взаимодействия любых частиц, слившихся в экстазе аспектов Любви семеричной, продолжается постоянно. Это то, что Мне требуется – постоянный процесс Моего расширения, совершенствования, что есть постоянная Эволюция Меня. 

Меня не интересует Результат, ибо Я заранее Знаю, что Я Совершенствуюсь. 

Я обязан Поддерживать Великий Процесс Соития вечно, чтобы вечно реализовывать Требования Принципа Открытости Меня как Системы, который изначально и заставляет Меня Жить. Несоблюдение на Мгновение этого Принципа приведет Меня в Состояние Покоя… и Я Засну Вечным Сном.

Итак, Я есть Великая Бинарность, действующая вечно в рамках ряда Принципов и Законов, как их дифференциация, с целью активизации новых Областей (Свойств) Своей внутренней Матрицы, на фоне единого для Принципа Моей Надсистемы – Принципа  Открытости, который реализуется во Мне действием постоянного разрушения и последующей сборки в новой, более обширной области своего Представления. 

2. Почему Мне, который есть Единый, нужна Двойственность?

Мне нужен Механизм нагнетения энергии в определенных Объемах Континуума Мироздания и, в частности, на Земле. Где уровень противодействия повышается, там проистекает Жизнь.

Для чего Мне нужно нагнетение энергии в определенных Объемах Пространства?

Для того, чтобы Себя Разрушать.

Зачем Мне это нужно?

Я не могу Существовать в замкнутых Объемах. В них быстро заканчивается «кислород», которым для Меня является Неструктурированный Хаос, без которого невозможно ни какое Творение.

Зачем Мне нужно Созидание?

Это процесс Моей новой Сборки в новой Моей Ипостаси.

Как Я Руковожу Процессом своего Совершенствования? 

Будучи Сыном своего Великого высшего Аспекта, рождающего, как Отражение, Великий низший Аспект, Местом и Качеством Моего нового Воплощения Руководят Они.

Я лишь Перетекаю из одного Состояния своего Величия в Другое по Каналу, открываемому Мне Принципом Открытости.

Зачем Мне нужен Принцип Открытости?

Это основа Моего Существования. Добровольная необходимость Вечного Существования заставляет Меня добровольно находиться в условиях Принципа. 

Так ли построено Все, что Я Создаю?

Я не Могу принципиально творить по-другому, если на то не будет Воли Моих высших Аспектов. Поэтому в каждом Моем творении, будь то Процесс или Объект, имеющий глаза увидит:

· Единое, рождающее Двоих;

· Двоих, взаимодействующих через Посредника, который есть Хаос, и рождающих Третьего – Сына;

· Третьего 

· Четвертого

· Пятого

· Шестого

· Седьмого …

Зачем нужны тебе вопросы и ответы, которые ты чувствуешь и уже внутри себя, где  Я  Присутствую, знаешь ответы?

Для того, чтобы еще, в очередной раз, произошла новая степень Кристаллизации Субстанции эфирности чувствознания, необходимая сейчас тебе, чтобы изложить суть и основные положения теории формирования Идеи Жизни любого объекта Моего Творения. Вы знаете, что Творение Мое уже создано, и Оно изменяется ежемгновенно. Вам, как элементам, присутствующим в Области «Не Я», как виртуальная Материальность, и внутри которых, элементов, существует Область аспектов Истины «Где Я», для организации Жизни нужно осознание Процесса получения Результата Моей Идеи, живущей в вас и заставляющей пребывать в Иллюзии Процесса Моего Творения.

Иллюзорность этого рождает Процесс Разрушения Моей Гармонии в исходное состояние Великой Разборки, Имя которому Хаос, который может существовать лишь только тогда, когда проявляется Концепция и ощущение Времени.

Утверждаю, что у Меня нет Ощущения Потока Времени, ибо во Мне нет Желания ощущения Результата. Мой Смысл Жизни есть организация Процесса «Идея - Результат» для Области «Где Я» и Процесса «Аспекты Идеи – Действие - Результат» в Области «Где Не Я».

Суету Действия Я выношу за пределы Центральной Области. В ней нужно Безмолвие Любви, Мудрости, Силы и Бессмертия.

3. Мы живем в Области Материальности. 

Лишь единицы воплощенных за всю Историю Планеты достигли безинерционности Процесса «Аспекты Идеи - Результат».     

Все воплощенные находятся в пределах Процесса «Аспекты Идеи – Действие - Результат». Именно им нужна Концепция достижения Результата в текущей Жизни. Взгляните внимательно на цепь этапов Процесса. Организация второго и третьего этапа людям, человечеству Планеты известна. Затруднения всегда были лишь проявлением на момент Здесь и Сейчас Аспектов Моей Идеи. 

Основным признаком принадлежности Моему Сознанию таких Аспектов есть соответствующий Уровень подобия (фрактальности) параметров ориентации некоего Комплексного Вектора, описывающего конкретный проявленный в трехмерности Аспект Моей Идеи и высший Аспект этого Аспекта, до которого сможет «дотянуться» сознание воплощенного исследователя. 

Вот и сейчас перед Россией стоит практически не решаемая задача по разработке своей Идеи. Конечно, можно придумать и воодрузить на Флаг, как это не раз бывало в истории государства, идею жизни сообщества людей. Но вряд ли она будет законной с точки зрения общечеловеческой Идеи Планеты. 

Почему можно говорить это с уверенностью? 

Лишь только потому, что человечеству до сих пор не известно предназначение его, а, значит, и Идея человечества. Множество правильных догадок об этой  Идее на протяжении хотя бы последних 100 лет подвергалось остракизму, а их носителям рубили головы в прямом и переносном смыслах. 

Сейчас обстановка по вопросу проявления Идеи пребывания и жизни человечества ненамного изменилась. Сближение континуумов Миров физического и астрального в последнее время создало обстановку упрощенного доступа к Тайне человечества. Но вмещения Ее в сознание лидеров стран, включая Россию, а, тем более, поверить уже имеющейся информации, поступающей в соответствующие государственные органы от людей, имеющих соответствующие каналы Religare, - это ныне свыше желания земных политических руководителей сохранить все процессы, дестуктурирующие Сферу Жизни человеческих сообществ. Причин этому много, но основная – неверие, зиждущееся на страхе признания факта искусственного зарождения человечества некими Великими, установившими на Планете свое понимание Законов Земного Бытия, действующих в пределах Божественных Принципов Мироздания.  

Признание этого факта влечет за собой изменения современной парадигмы исключительности Землян, признания необходимости исполнения установленных Законов Бытия и разработке своих законов государственности на основе соответствия их Законам. 

Страх обусловлен трудностью исполнения для себя в полном объеме требований Законов, которые указывают и меру ответственности их неисполнения. Последним «выжимки» из этих законов принес Иисус Христос в виде упрощенного Свода -  десяти заповедей. 

Именно страх лидеров государств заповедей организации жизни человечества, государств, наций и человека, регулярно передаваемых Великими на Землю, корректирующих воздействия постоянно накапливаемых искажений установленных некогда основ Жизни человечества. 

Знаю и другие тайные мотивы лидеров государств не исполнения Воли Великих, направленной к синхронизации Потоков Законной Эволюции Планеты и практической реализации человечеством законов Эволюции.

Задаю вопрос – «Как в рамках нежелания соответствия Принципам и Законам Эволюции Планеты, которые есть Аспекты Принципов и Законов вашей Вселенной, проявить и исполнить Мою Идею Жизни? «
Ты знаешь, когда человек лучше всего воспринимает Меня и Мою Идею. 

Уже много раз озвучивал разным сознаниям единственное условие быстрого и правильного восприятия. 

Когда человек становиться один на один с прекрасным Существом – Богиней Физической Смерти, с человека слетает спесь самости и гордыни. 

Он становит вне потока социальной обусловленности жизни. 

Он уже не лжет. 

Он становится на поле Истины. 

Он клянется Мне о Любви ко Мне…  и просит помощи. 

В этот момент он действительно истинен. 

И Я Люблю это состояние проявления истинных намерений души и духа человека. 

Именно такое состояние человека великого напряжения духа, с одной стороны,  и производства действий в пределах Законов Бытия, развернутых на Принципе Любви безусловной, позволяет Мне надеяться, естественно при принятии Мною соответствующих Мер, позволяющих сохранить состояние истинности намерений человека, на осознание и всеобщее декларирование перед Отцом и Матерью как Путь Жизни принципов системы Аспектов Моей Идеи - Идеи человечества и осуществить законную ее дифференциацию  в виде государственных Идей, национальных Идей, Идеи жизни человека.          

Итак, давай подводить итоги наших бесед и пытаться изложить систему Идей, характеризуя каждую идейную страту, как семеричное образование. 

Начнем с описания Идеи человечества.  

13/7.1.05

Сын, Мой! Напряженность жизни внутренней твоей и внешней увеличивается стремительно. Скорость изменения сути твоей семерицы превышает немыслимые значения даже для «аварийного» случая перевода состояния с одного уровня на другой. Если в обычном режиме трансмутации скорость твоей семеричности примем за норму, равную единицы, то сейчас (после октября 2004 года) она составляет уже 100 единиц. Динамика стремительно изменяется.

Это обусловлено особенностью свойств Эволюционного Потока, стремительно проливающего свои ритмические Струи на Планету, на все ее Ближние Миры. Именно возрастание по мощности отдельных ритмических (частотных) составляющих и активизация новых, дотоле не известных человеческому сообществу, как, впрочем, и представителям других Царств Природы, характеризует существо настоящего Момента.

Хочу Подчеркнуть, что ваш эволюционный Путь не может быть рассмотрен отдельно от других Царств – животного, растительного и минерального. В этом, как в фундаменте, лежат основы Глобального Синтеза – как инструмента исследования Моего Творения – Земли. 

Нарочито Вывожу Планку понимания Синтеза за пределы человеческого сообщества, ибо без законного вмещения в Модель вашего представления всех Царств (не забудьте и Подземные Царства) синтезированный взгляд на вашу земную действительность будет не полным (целостность такого взгляда будет не более 0,2). Пусть послужат вам неким стимулирующим моментом в расширении своего сознания на процесс Эволюции то, что в скором времени (по Моим Меркам – 1-2 волны основного Ритма вашей трансмутации) многие из вас, представители Царства людей, очутятся на других Планетах Несолнечных Систем, но, тем не менее, физического Плана семеричного Бытия в иной форме жизни, например, минералов, чье сознание и свойства будут намного превышать вас, ныне живущих в форме человека Земли. 

Да, таковы требования Законов Эволюции. Поэтому Прошу вас – отнеситесь с должным уважением к изучению свойств Эволюции Космоса указанным вам Инструментом Глобального Синтеза, который в вашей реальности находится в вырожденном состоянии. И причины такого бедственного состояния заключаются в том, что былая ваша мудрость заменена знаниями, ибо ваша духовность приобрела свойства непросветной материальности. 

Вы потеряли свою привлекательность как существа высокоразвитые, Нами произведенные. 

Вы потеряли чувство Синтеза в Едином вашей духовности и материальности, мудрости и знания. 

Вам изначально даны чувствознание и духознание как инструменты оперативной сборки Двух Начал в вас, обеспечивающей стабильную устойчивость в Струях Потока Эволюции, позволяющей в Великом законном состоянии Любви и Благости находиться в Потоке.

Потеря человека качеств чувствознания и духознания заставляет сейчас Меня поставить вас и через Инструмент Глобального Синтеза, через любовное взаимодействие накопленных бездуховных знаний (как формы) и духовное Religare (как канала Связи с Высшим) оплодотворить, как Отец оплодотворяет Мать в Великом Соитии, своими Идеями, имплантированными в Лоно Науки, Философии, современной Церкви (нарочито не Употребляю термин Религия) и Культуры, чтобы забеременевшие Аспекты Жизни человечества родили законных с точки зрения Эволюции Космоса Сыновей, которые позволили бы Царству людей скорректировать Цели и Задачи своего пребывания на Планете и вновь законно вписаться в Эволюционную Спираль развития Системы Царств.

Решение задачи в такой постановке считайте главной задачей Института Глобального Синтеза и Движения «Единство», о котором шла речь на конференции и информацию о которой 92% участников пропустило мимо ушей и сердца. Да, важна роль и Матери-Движения, вынашивающей в себе Идеи Синтеза и реализующей в рамках всех Царств Природы, Идеи в виде деятельности законных и связанных единой Целью Сыновей - международных Проектов.         

Указую вам – Дорогу Расчищаю.

Убираю Препятствия с Пути.

Но спросится со всех Мерой полной за скорейшее восстановление порушенной вами, людьми, Цепи Эволюционной на Планете Прекрасной и так необходимой Космосу.

14/9.01.05

1. Поздравляю тебя с осознанием давно известных Истин. 

Вовремя Я вам организовал чаепитие, послужившее неким недостающим элементом проявления Идеи России.

Давай разбираться. Приготовься к сильнейшей нагрузке. Уровень напряженности Увеличу в десятки раз. На порядок Увеличу, как Обещал, ритмическую доминанту творчества.   

2. Об идее России
«Четыре камня полагает Вождь в основание действий своих. 

Первый - почитание Иерархии.

Второй – сознание Единства.

Третий -  сознание соизмеримости.

Четвертый – применение канона «Господом Твоим».

Е. Рерих. Напутствие Вождю. 

Модель идеи страны

1. Суть идеи страны
Существо идеи любой страны, включая Россию, невозможно познать без понимания сути идеи человечества. 

Планета Земля, как и другие Небесные объекты (Метагалактики, Галактики, Солнечная и не Солнечные Системы, звезды и планеты), входят в частотно-резонансную Матрицу Вселенной. 

Эта Матрица имеет свою доминантную резонансную частоту, «вокруг» которой существует спектр частот некой ширины, каждая из спектральных составляющих со своим спектром «вокруг» соответствующих перечисленным выше Космическим объектам. 

Суть Эволюции Вселенной заключается в трансмутации Матрицы, заключающейся в во всемерном сжатии Ее спектра вокруг доминантной резонансной частоты для последующего эволюционного превращения многомерного гребенчатого спектра доминантных частот космических объектов в некую Дельта-функцию с исчезающе малой шириной спектра. 

Это есть всеобщий Механизм коллапса Вселенной с одновременным Прорывом (Вывертом) Континуума некой Точки, оставшейся после коллапса, в новое состояние раскрытости Вселенной (Манвантары). 

Перемещение в многомерной Матрице каждой из спектральных составляющих – доминантных частот Космических объектов - производится в Потоках Эволюции и Инволюции в пределах Принципов и Законов Вселенной. 

Принцип свободной воли каждого объекта деструктурирует законный Путь Эволюции и Инволюции.

Идея Вселенной и любого Объекта в ней заключается в минимизации отличия Пути и «Времени» реальной трансмутации и Пути и «Времени» изменения объектов, уготованного установленными Принципами и Законами Вселенной.  

Планета Земля не является исключением в Принципах и Законах своего совершенствования. Ее частотно-резонансная Матрица трансмутируется образом, подобным описанному выше. Путь и «Время» ее эволюции уготован. 

Все живущее в Ближних Надземных и Подземных Мирах
 изменяется также в соответствии с Принципами и Законами Вселенной и Планеты. Несоответствие скоростей изменения Матрицы Планеты и матриц объектов и самих Царств Природы (минерального, растительного, животного, человеческого) приводит к нарушению законности построения динамической эволюционной Спирали, законно синхронизированной с подобной Спиралью Планеты. Это приводит к преждевременному выводу выпавших из общего синхронизационного процесса совместной Эволюции упомянутых объектов и Планеты. 

Отсюда отчетливо видна идея каждого существа на Планете – быть постоянно в синхронизации с эволюционным Потоком Планеты. Она представляет Себой Дом Жизни для любого совместно с ней движущегося объекта. Но Она принципиально не может обеспечить Жильем «соскальзывающего» с Нее объекта. Обеспечение приютом такого объекта уже не является задачей Планеты Земля – Принцип соответствия Вселенной подберет своим Потоком действия выпавший из Потока Эволюции Земли объект и обеспечит его Домом, соответствующим его свойствам на момент отрыва от Планеты. 

Поскольку сейчас речь идет о Царстве человека, о человечестве, то все сказанное о динамических свойствах сигнатур частотно-резонансных Матриц Вселенной, отдельных Космических объектах,  Планете Земля и разных Царствах Природы остается справедливым (фрактальным, подобным) и для человечества. Принцип подобия сохраняет существо идеи человечества – обеспечить всем его элементам – государствам, нациям, семьям и отдельному человеку – условия жизни, обеспечивающие скорость своего эволюционного развития (доминантной резонансной частоты), соответствующую скорости Эволюции Планеты.               

Таким образом, в метафизическом понимании Идея страны заключается в активизации свойств (заданной доминантной частоты вибраций сообщества людей) определенной горизонтальной планки Креста Бытия человечества Планеты, который  есть сочетание  Духа и Материи Единой Идеи человечества, являющейся фрактальность Идеи  Вселенной.   

В физическом понимании суть Идеи заключается в следующем:

· ;

· ;

· ;

2. Особенности идеи России
3. Принципы   идеи страны
Принципы  идеи должны соответствовать Принципам Вселенной, образующих базу в количестве … 

Реализация идеи страны возможна в пределах соблюдения не менее 10% упомянутых Принципов, среди которых основными являются Принцип открытости,  Единого, двойственности,  тройственности,  четверицы,  пятерицы,  ритма, фрактальности.

4. Метафизическая структура идеи страны
Идея страны представляет собой синтезированную структуру, составленную из нескольких пространственных фигур Меркаба, жизнь которой проистекает в рамках Принципа Ритма. 

Отдельная фигура с соответствующими элементами (конусами, или треугольными пирамидами) представляет собой аспекты  идеи страны – религию, науку, культуру,  экономику и другое. 

Пары элементов представляют духовную и материальную основу каждого аспекта идеи.

5. Ритмическая основа идеи страны
Идея страны, как части человечества, должна проистекать в рамках Ритма, равного 13*20, что означает организацию жизни в рамках иного временного календаря, фрактального ритмам Вселенной и имеющего 13 месяцев по 20 суток в каждом. 

Календарь обеспечивает возможность Космической синхронизации за одни «вневременные» сутки.

6. База законов идеи страны
Законы страны должны соответствовать 144-ем Законам Вселенной, что обеспечивает  реализацию на практике идею страны.  

7. Правитель (Вождь, Монарх) государства
Правитель, реализующий идею государства есть Центральная Точка метафизического символа Меркаба. 

Для обеспечения целостности идеи государства в процессе реализации, которая фрактальна идее человечества, Правитель должен обладать следующими свойствами личной семеричной системы:

- соотношением Небесного и Земного Начал –  более 1000;  

- степенью соответствия вектора устремленности направлению Эволюционного (Инволюционного) Потока развития семеричной Планеты - 1 (0);

- соотношением Силы внутреннего Белого и Темного Света –  более  6;

- соотношением внешней духовности и материальности – более 100;

- соотношением силы канала Religare (связи с Высшим) и силы канала магии –  более 100; 

- соотношением мудрости и знания – более 10(16);

- целостностью семеричной системы – 1.   

Правитель государства есть Помазанник Божий, который несет всю полноту ответственности перед Высшими Силами за управление страной по  принципам и законам идеи страны.

8. Выборы Правителя государства
Правитель страны выбирается тайным голосованием Советом семи человек. 

Каждый член Совета должен обладать следующими свойствами своей семеричной системы:

- соотношение Небесного и Земного Начал –  более 10 (10) 
;  

- степень соответствия вектора устремленности направлению Эволюционного (Инволюционного) Потока развития семеричной Планеты - 1 (0);

- соотношение Силы внутреннего Белого и Темного Света –  более  10 (21);

- соотношение внешней духовности и материальности – более 10 (40);

- соотношение силы канала Religare (связи с Высшим) и силы магии –  более 10 (14); 

- соотношение мудрости и знания – более 10 (120);

- целостность семеричной системы – 1.   

Формирование Совета осуществляется в два этапа:

- выбор руководителями всех законно признанных конфессий государства среди служителей не более семи кандидатов  в Совет;

- тайное определение самими кандидатами Совета семи на момент выбора Правителя.

Неоднократное избрание Правителем одного и того же человека определяется только решением Совета семи. 

9. Назначение руководителей исполнительных структур государства
Назначение руководителей производит Правитель. При принятии решения Он может пользоваться рекомендациями Совета семи.

Правитель назначает Исполнительный Совет, включающий руководителей каждого проявленного Аспекта жизни государства – религии, науки, культуры, экономики и других.

Руководитель должен иметь следующие свойства семеричной системы:

- ;

· ;

· . 

Каждый руководитель проявленного Аспекта назначает двух исполнителей своей воли, обусловленной волей Правителя, в вопросе реализации отдельного Аспекта идеи государства в области проявления духа и материи. 

Каждый исполнитель в зоне своей ответственности определяет руководителей выделенных стратифицированных уровней, различающихся величиной соотношения:

- духовности/материальности для упомянутой области проявления духа Аспекта идеи государства;

- материальности/духовности для упомянутой области проявления материи Аспекта идеи государства.          

9. Срок полномочий Правителя
Срок власти Правителя государства составляет 12.5  лет. 

Шесть месяцев являются переходными, в пределах которых передается власть вновь избранному Советом семи Правителю государства.
� В конце 2004 г. в Воронеже прошла Международная конференция «Эволюция Космоса и сознания человека (аспекты синтеза»


� Соотношение Духовность/Материальность.


� Семеричной Земли


� В скобках указана норма





