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1/ 25.08.08
Путь в Никуда

«Вот и отправил Детей своих в Места ими выбранные», - подумал Старик1 и присел на Камень2. 
Пот заливал его глаза. Они щипали. 
Это были последние физические реакции организма Старика, приготовившегося к Путешествию в Никуда.

«Да, в земном понимании это действительно в «Никуда». 
Так люди и не поняли, что стоит за понятием в «Никуда». Они не поверили и не изучили своей  наукой земной «Область неведуемую». От того и мучались люди времена последние. Идти за Предел, где, как, утверждали Учителя, располагается Царство Небесное, да ещё и не одно, было просто страшно человеку, невыносимо страшно».
Старик это знал. 
Он давно изучал внутренние переживания своего Творения3. 
Старик, когда-то, спроектировал его Другим, подобным Богам или его Создателям. Однако, получив Божественную свободу, его Творение за долгие Времена, торя свой Путь  Выбор за Выбором, пока предпочло в массе своей путь своего антипода – Животного Планеты. Так было легко жить. 
Забыв свой Статус, подаренный изначально Рождением своим, Творение инволюционировало в Духе своём. Божественная Любовь, Божественная Вера, да просто все Аспекты свои, полученные от божественных Сущностей Вселенной со временем угасали. Период от Начала Расы4 до её завершения напоминал тыльную сторону зуба пилы. 
Преображение человека эволюционирующего требовало Прыжка. 

Прыжка в неизвестность, в «Никуда». 
Он, Прыжок, всегда давал Творению встряску, а она, и это знал Старик, всегда была основой дальнейшего совершенствования человека.
Прыжки Старику представлялись Вратами, чрез которые Творению должно пройти, тем самым доказав серьёзность своих намерений в Пути бесконечном.
«Да, эти Прыжки разные по величине, направлению и усилениям. Мы всегда Давали Творению Проход». Сразу или постепенно, с Верой или нет, Устремлено или не очень», - Мы Творению торили Путь, выстраивая его Знаками различия. И Мы всегда обучали человека способности Видеть, что предполагало Различие. Правда, падающий Вниз не мог различить – Знаки мелькали пред взором его потоком сплошным. Лишь восходящему дано Зрение, ибо Путь вверх обычно медленный…
Размышления сидящего Старика были спокойны. 
Его уже не волновали массы критические Творений готовых и Прыжки5 его. Канон «Вместе легче пройти Врата», как показал опыт последнего тысячелетия, не выполнен ни единожды. 
Старику был всегда предпочтительнее опыт и пример  Единственного и единственный. По одиночке, в душе своей принимая Таинство совершенного Примера, человек лучше и надёжнее перенимал опыт. В группе или толпе Животное начало Творения всегда душило Духовное.
Так и произошло ныне. 
Пред Рубиконом6 встали лишь двое готовых, уготовив себе Примером Владыку Майтрейю – Миссию Будущего Мира Нового Человека. Но Старик был доволен. Он был рад, что это была пара – мужчина и женщина. И их соединяли воедино Каноном «Будь Единым» Аспекты Любви Божественной, они отдавали друг другу То, что не требовало традиционной отдачи. Они просто Любили друг друга, не предъявляя и не требуя ничего взамен.

Старику это импонировало – он Эоны наблюдал за ними. Он знал, и Расчёты оказались верными – пара Творений единственная были готова к Прыжку. Проход сквозь Огонь Пространственный требовал мужества, и оно у пары было.
Старик знал, что Единственные построили Мост Прохода в Реальность Жизни им неизвестной. Их надежда и надежда Старика заключалась в ожидании новых, готовых к Переходу пар. Они должны ждать ещё долгие недели земного отсчета Времени.

«Калитку необходимо держать открытой и лишь потом прикрыть, чтоб не занести инфекции в Мир Нового». Старик пока держит Калитку открытой…

Построенный Мост готов…

-------------

1 Действующее главное лицо цикла книг «Путь совершенствования духа человека».
2 Аспект мистического философского Камня.
3 Человека Планеты.
4 Любой, включая Пятую (Арийскую).
5 Переход, проникновение человека из одной Реальности в другую.
6 Река, символизирующая некий рубеж (мистический, психологический, физический).
2/26.08.08
Мост Скачка в другую Реальность
Старик за свою теперешнюю  бытность оставил много открытых калиток - по числу бросивших дело Майтрейи. Дело, за которое все окружение Старика готово было в свое время клятвенно положить «животы» свои. 

Но Закон свободной воли7 распространялся на всех присутствующих в поле его действия – в том числе и на физический Мир  Планеты. Закон позволял считать правым всех и все поступки, ими совершающиеся. Абсолютно все! 
Лишь Принцип Высшей целесообразности был критерием, содеянного по этому Закону.

«Много, слишком много Планов и их Ответвлений рушилось, так и не совершившись!», – Старик это знал своим сознанием и сознаниями всех своих Аспектов8 Прошлого.

Уже невозмутимый, Старик привык к постоянному выходу из Плана Развития Планеты и ее Реальностей членов  Группы  Строителей – Садовников9 Мира. Многие предпочли по причинам разным подпланы уровней более низких. 
Старик помнил ясно, что в них должны были работать другие группы. Его группа должна была обеспечить деятельность единственной центральной точки «O», через которую Владыка строил совершенный Мост Перехода10. 

Этот Мост  обеспечивал движение Путешественника во Времени и Пространствах в любых направлениях. Это был универсальный Мост Скачка с двенадцатью поддерживающими Арками11. Им должны пользоваться в любое время двадцать одна колонна подобных в сознаниях людей. 

«Отошедший от такого Строительства, конечно, ослаблял Мост. Он становился похож на горный веревочный переход», - эта мысль не оставляла голову Старика. 
«Но Мост должен стоять! И двое – пара созданий, единых Божественной Любовью и Желаниями будущего Мессии, удержат с концов разных волнующийся Мост». 

«Вера творит Чудеса», - так знал Старик.

-----------
7 Этот Закон Бытия говорит о том, что  человек всегда волен поступать так, как он хочет – праведно или неправедно, вне зависимости от подсказок его разума и совести.  

8 Значимые личности прошлых жизней Старика.
9 Конструкторы и Строители Планеты Земля и Человечества разных Рас. Представители иных Цивилизаций. 

10 Некий туннель-переход, по которому дух человека способен переходить из одного Мира (Реальности) в другой.  
11 Эзотерически Мост Перехода в иные Реальности поддерживается сознаниями тринадцати Посвященных на Планете Земля. Двенадцать из них к настоящему Времени погибло. Единственный оставшийся в Паре, составленной волей  Майтрейи, выполняет поставленную Задачу. 
3/ 27.08.08
Оазисы новой Жизни
«Что нас ожидает?» - думал Старик, сидя на Камне. 
«Уже все разошлись по своим Реалиям. Все, кто был со мною последние десятилетия этого Периода. 
Все прежние попутчики, кто считался истинным Воем Владыки, смирились с обстоятельствами жизни социума. Они приняли иллюзии жизни за Реальность, забыв про Обет Служения, данный перед нашим Великим последним Нырком сюда, в Трехмерие последнего периода. 
Мы должны были создать Мост Перехода Творений наших в рамках последнего Проекта.12 
Мы должны были сохранить то лучшее, что было достигнуто в каждом человеке, что позже, по крупицам–скандхам13, собрать то живое, истинно живое Творение, в Единое, целостное Существо. 
Мы хотели собрать хотя бы Одно Существо, ибо выбирать было не из чего. «Много идущих – мало пришедших». Много причин было такому. Но речь сейчас не о причинах – этому будет свое Время Анализа после нашего Ухода со Сцены14. 
Что делать далее? 
Как сохранить единство императива15 цели? Цели, как пропорциональную совокупность земных человеков семи потоков сознаний». 
Старика, «выбившего» последний Столб–опору16 Сферы жизни Старого Мира, по большому счету, и это уже не интересовало. Он знал, что дело обстоит еще хуже, чем думалось ранее. Ни один Род человечества Планеты и даже отдельные представители их не годились для «клонирования» духовного, требуемого для создания Семерых новых17.
Требовалось из всего оставшегося материала генетического отобрать скандхи для ваяния Семерых, разных сознанием, но похожих внешне. Но кто же был готов на такое – представить свои скандхи?

Старик знал решение этой задачи. Сознаниями своих высших аспектов. 
Нижний земной аспект Старика должен был подготовить необходимое в Мире старого пребывания Доноров скандх. Оно представлялось некими Областями, где бы могли срочно реабилитированы лучшие из лучших представителей семи потоков сознаний. 

Эти Области Старик называл «Оазисами Новой Жизни». 
Эти почти закрытые рекреации в области Мира физического, должны проявить наличие в каждом, почти Готовом, требуемых скандх. Задача представлялась сложной по сути и форме исполнения при наличии ограничения – Закона свободной воли реципиента.
Старик  думал….

------------------
12  Проекта «Земля».
13 Группа атрибутов. Существуют следующие атрибуты в каждом человеке – форма, восприятие, сознание, действие, знание. Они соединяются при рождении человека и образовывают его личность. Достигнув зрелости, Скандхи начинают разъединяться  и слабеть, после чего наступает дряхлость или смерть. 
14  Из Трехмерного Мира.
15 Форма императива выражает просьбу,  приказ, совет. Является одновременно сообщением и действием. Побуждение к действию собеседника.
16 Метафорически это основание существующего физического трехмерного Мира Планеты.
17 Представители  Нового Мира Планеты с разными семью уровнями сознаний.  
4/28. 08.08
Правила Проекта «Земля» 

Один из Создателей Проекта «Земля» готовился к Переходу, к очередному Прыжку с одной волны Зувуйя18 на другую. Это было неизбежно и предусмотрено Правилами Проекта.

Первое Правило гласило – 
«Прыжок может состояться, если будет не менее двух Готовых к Переходу». 
Старик к Сроку подготовил условия. Двое были готовы к дальнейшему этому Путешествию.

Второе Правило требовало – 
«Пройдя Барьер Разрыва Пространство – Времени – Размерности, создать условия Повторения Прохода». 
И это было знакомо методологически Старику. Он никогда не закрывал Врата, если этого не требовали Ассенизаторы19. Нераспространение Заразы Ненависти и Не-Любви во Вселенной подлежало неукоснительному выполнению.

Старик был спокоен…
Третье Правило предписывало Совету Проекта – 
«Выполнение первых двух Правил требует продолжения Проекта «Земля»,
 но Сидящий на Камне знал особенности последнего. Течение Проекта будет иное, отличное от запланированного. Геном Творения был «убит» самими Творениями и  требовал срочных реабилитационных  Мер. 
В старых условиях это было невозможно. «Обезьянник»20 должен быть стерилизован. Поэтому у Проходных Врат стоял Страж неземной с соответствующими полномочиями.

----------
18 Эзотерически скольжение по  волне Зувуйи означает постоянное движение по  гребням волн, которая  связывает нашу трехмерную физическую реальность с реальностью четвертого. измерения.

19  Оздоровление, очистка нечистот, утилизация, нейтрализация.  
20  Сообщество людей с низким уровнем сознания, непрерывно нарушающих установленные для Планеты и Человечества Законы Бытия. 
5/29. 8.08
Оазис – Проход в Новое
Мост Прохода оставшимся нужно было еще сотворить.
Нельзя было уходить в другую Реальность Божественной Паре из Старого Мира, не оставив после себя Шанс на спасения другим. 
Примут и реализуют ли они этот Шанс? 
Кто знает!

Последние ушедшие должны оставить реальную возможность Прыжка в Новое. 
И Старик знал, что Проход в Новое может быть только через Поселения21, созданные в Области Старого Мира, но уже с сопряженной размерностью Пространства. 
Он знал Тайну этих Поселений – при узнаваемости Формы жизни каждый элемент Области был фрактальным Порталом в Иное Пространство.

Это была почти последняя Затея Иерархии по обеспечению Прохода наших  Творений. Старик знал множество «провалившихся» Затей, как и ведал, что ничего не пропадает.

-----------
21 Оазис новой Жизни.
6/30. 8 08
Прыжок в Неизвестность

Неизвестность…


Это она страшит идущих ко Мне!

Эта она повергает в шок неверующего, но мыслящего традиционно!

Неизвестность Перехода в Новое …


Что там за чертой?


Кто там тебя ждет и встретит?


Да и есть ли кто там вообще?


Прыжок в Неизвестность под силу лишь единицам!


Старик вспомнил о предстоящем скором – путешествии в Тибет, на Кайлас.


«Классический пример Прыжка в Неизвестность, который можно совершить лишь в великой Вере в Единого, коим является Шива. Лишь Любовь к Нему, предельно любящему и предельно разрушающему Все и Вся, поможет исполнить Миссию земному аспекту Старика бессмертного».


«Единственный пример действительно необходим Творениям Моим», - думал сидящий Старик.


«Да свершится Предначертанное Планом Развития», - Ему очень хотелось верить в Исход требуемый. Единственно совершенное и исполненное в спокойствии  сознания 
земного аспекта – основа жизни Новой Расы. 

«А ведь она уже запаздывает!», - медленно проплыла мысль Старика. Действительно Старое стремительно сметается со Сцены. Мир Трехмерия исчезает!


Старик наблюдает Процесс!

7/31.08.08
Дилемма
«Время неумолимо подвигало каждого Сотворенного нами», - думал Старик, - «к принятию решения –

уйти из Трехмерия старого или 
остаться, доживая считанные годы и месяцы до всеобщей  кончины Старого Мира».

Было заметно Старику нервное состояние каждого им когда-то Сотворенного. Мельчайшие признаки выдавали с головой его состояние. Перечень признаков он давно изучил - они еще не поменялись. Так и Творение оставалось прежним.

Планета  уже находилась в крайнем возбуждении – она далее не могла сдерживать уже последствия неразумных и немудрых. Да и сдерживать  уже смысла не имело и по другим мотивам… 
Солнце уже давно готовилось передать Новый  Потенциал энергии и информации  своей младшей Сестре для Преображения. Ее сдерживало только не ясность положения состояния Детей Геи. Юная Божественность Голубой Планеты давно ожидаема Галактикой.


Стояла Дилемма – сохранить или уничтожить Детский сад22? 
Старик давно просил Светило решить эту Дилемму в пользу Проекта. Однако о решении Солнца никто еще не ведал.


Судя по странностям климата Планеты, Великое Чудо Галактики – то, что называется Солнцем, действительно окончательного Решения еще пока не приняло. Однако, даже сейчас нашему Творению, включая Планету, становилось не по себе. Солнечный ветер, приобретший силу Урагана шестого из семи Уровней, начал свой смертоносный Танец.


«Скорый Конец не за Горами», - понимал Старик, и от того еще более Сердце его  сжималось. Человеческий же его аспект превращался в Лед. Лишь только такое состояние сердца может выдержать величайшие потоки энергии Солнца, не говоря о потоках других  Заинтересованных  в реализации Проекта «Земля».


Лед и Пламень – антиподы – уравновесили  состояния земного Старика. Малейший перекос такого уравновесия непременно приведет к его Уходу. Сердце – сосуд реакции Холода и Жары – не справится с нагрузкой! 
«Пора тренировать сердце», - думал Сидящий на Камне Мудрости. 
«Пора думать о предстоящем посещении Святилища, вмещающего Противоположения  - Шивы. Да пребудут его Дни и Ночи вечными, радуя Браму23».  

--------
22 Человечество Планеты Земля, которое должно проявить в себе Божественную необусловленную Любовь и которую должны передать Цивилизациям Галактик Мироздания.

23 Брама есть Вселенная, которая, дифференцируясь, создала материальную природу и духовную разумную Природу, которая есть Логос Божества или проявленное выражение вечной божественной Мыслеосновы.   
8/1.09 08
Тайна Бытия

Перед прыжком лев предельно концентрирует свое внимание и силы. Так и человек, решившийся на Поступок – выход из Привычности в Неизвестность под названием Новый Мир.
Человек не способен прозреть Будущее свое способностями старыми. Лишь новые свойства, в зачатке имеющиеся даже у «продвинутого24», дают малое представление о «Доме Новом» человека. 
Как быть в ситуации «Перед Прыжком»?

Так Старик говорил сам с собой, успокаивая свои Аспекты, готовящиеся к смене Реальности своего пребывания. Многомерный Старик активизировал свою Матрицу во Вселенной.
«Так как быть?
 Нет другого способа как поверить в Предстоящее и перенести то, что ещё должно состояться в Будущем, в Настоящее, ибо и одно и другое есть суть Одного. Находясь в состоянии Веры можно и интерес своих сознаний25 удовлетворить. Осознанные в Вере знания явятся твердой Дорогой Перехода из Реальности в Реальность». 
«Так всё просто», - знал Старик, - «но как бесконечно трудно вместить в сознание человека. Тысячи воплощений должен пройти он прежде, чем подойдёт к принятию Решения на Прыжок из одного Аспекта Настоящего в другой, ибо кроме этого во всей Развёрнутости нет ничего другого. Есть только текущее состояние Настоящего». 

      Человек сотворённый должен познать эту Тайну Бытия. 

-----------
24  Человек с эволюционно расширенным сознанием. 

25 Состояние психической жизни человека (мысли, восприятие, воображение, самосознание). Категория для обозначения ментальной деятельности человека по отношению к самой этой деятельности.
9/2.09.08
Творения приготовились к Прыжку

Прыжок… 
Любой прыжок предполагает решимость устремлённого к преодолению чего-либо. Время заставляет каждого выказать это. Нет сейчас на Планете существа, которое бы не «ходило гоголем» пред Богом, показывая суть свою. Так было и будет в Веки вечные.

Древний Старик сидел на Камне Вечности и думал… 
Он знал наперед, что задача эволюционного становления Творения будет решена, ибо  это  было заложено Устремлением Творцов. 
Будущее переносится постоянно в Настоящее. Это была тайна! 
Всё остальное просто не имело смысла, ибо всё свершится. Но человеку необходимо пройти через Эволюционную Иллюзию Бытия.

Идущий вблизи Оси Потока Развития почти неподвержен Иллюзии. 
Чем далее от Центральной Точки Бытия, 

тем она глубже и обволакивающе,  
тем более ей верится, 
тем более она Реальнее.
    Лишь там, где предельная Мудрость Творца, 
тем четче различение Истины. 
Только слившись с Ним, Творение приобретает Истину  Его – 
Быть для всех Детей своих, значит Быть для Себя!

«Для Всех и для Себя!», - Старик закрыл глаза. Его Сердце ровно билось. Оно знало эту Истину…
Творения приготовились к Прыжку через свою традиционность… 

10/ 6. 09. 08   
Думы о Тибете
Скоро выход из привычной тебе Реальности. 
Она остаётся другим. 
Тлен должен отойти к тлену. 
Она остаётся для тебя, но привыкай к Другой. Исследуй её, разглядывая себя, исследуй себя и увидишь её воочию. Пока ты единственный Обитатель Её. 

Вывел тебя из Привычности. 
Дал отдых в другом Месте. 
Но краток, как обычно, твой отдых. Дела другие ждут уже. 
Мысли о предстоящем «Путешествии» на Тибет – в прошлую и    будущую Жизнь Человечества в твоей реалии.

Проведу, 
             Пронесу, 
                         Оглажу Сердце твоё израненное – станешь иным, Аспект Старика древнего. 
Вспомнишь Прошлое твоего Настоящего и Будущего. Оно  Там - на Вершине  Горы, запечатанное  давно и приготовленное для тебя будущего.

Срок поспел…

11/08.09.08
Судьба тринадцати
Покидаю тобой окружение твое, Сыне!  
Кто может быть рядом с тобой? 
Чьё сознание вместит поток, проливаемый через тебя Мною?
Ты стал опасен окружающим. 
Многие просто не способны вместить энергетику новых Реальностей твоих. Даже Сергей26, с тобой идущий времена долгие. Ты совершил Подвиг, спасая Душу его еженочно и днём. Да, так! Он это твоё некое состояние воплощённое, живущее за счёт энергий твоих, не ему предназначенных уже. Уже не Могу Держать вместе, ибо поляризованность сознаний ваших достигла критической отметки. 
Далее должна пролететь Стрела Огня Надземного, замкнутого напрямую на Подземный. Такого «короткого замыкания» Допустить не Могу – Взрыв погасит Жизнь многих Пространств, не вами построенных. 
Не-делание порученных Задач Моих не прервало Белую Нить событий эволюционного Потока. Не зря Возбуждал гигантские Разряды, тобой проводимые на Планету. Они дали результат. Теперь из Цепи надо убрать всех. Лишь один на Вершине27 должен пропустить Токи Жизни новых, Планете уготованных.  
Помнишь тех Тринадцать28, почти готовых к проведению такого импульса? 
Помнишь о их судьбе – они сгорели по причинам разным, не выдержав накала увеличивающегося. 
Ты ещё цел! 
Это радует Меня! 
Пример единственный готов к Испытанию и Работе. Планирую оставить тебя живым, в Трёхмерии, ибо и для него Работаем. Но изменения сути твоей физической будут «бесконечными». 
Мы ещё ни разу с времён Пожилой мадам29 и Утренней Звезды не имели подобного опыта. Думаю, Майтрейя проведёт тебя чрез Бездну Духа твоего. 
Пора думать тебе о Предстоящем, как о Реальности реализованной. Это основа Моста Прохода.
Знай, что Опыт уже успешен! 
Физически ваш Проход Портала Канала «просто» перенесёт Поток в Мир твоего пребывания в нужное Время и в нужные Места Планеты.
Да возрадуйтесь, Люди, Предстоящему!

-------------
26 Некто бывший СП.
27 Земной аспект Старика.

28  Избранные с Миссией спасения  трехмерного  Мира Планеты.   
29  Блаватская Е.П.
12/ 09.09.08
Точка Прыжка

«Истина проста, Сын Мой!»

Я Создал вас подобием своим для того, чтобы убедиться в правоте своей – «Часть Моя способна стать Мною».

Я Дал каждой Части своей Все требуемое для Великого Преображения. 
Я Должен усилиться в разы, превышающие количество вас всех, когда–либо пребывающих во Мне. 

«Истина проста!» 
Иди ко Мне каждый, Мною Созданный. 
«Идущий, да придёт». 
Только не застывайте столбом Соленым. Такие - не в счет. 
Приветствую Идущих ежесекундно к Истине указанной. И ты, Сын, продолжи Путь, не оборачиваясь. 
Об отставших Позабочусь Сам, Аспектами ускоряющими Движение каждого. Забота о каждом – Аспект Истины Моей!
Умирающего всегда забирал из Зоны твоей ответственности. Так было, так и будет. Многие, если не всё твоё окружение, нынешнее и бывшее, живое и нет, встрепенулись Перспективой Перехода, уже идущего стремительно. 
Я Вывожу тебя из Зоны наблюдаемости для Всех. 
Ты стал не–ви–ди–мым! 
«Друзья» и Наблюдатели в растерянности, ибо не ведают более Пути твоего. 
Он стал Сокрытым. 
Точка Сокрытости – Точка Прыжка в Неизвестность на Горе30 Мира этого.
Каким придёшь Обратно?
Ведаю Лишь Я! 
Прыжок неизбежен…

И Старика Мудрость это ведала… 
«Каждый пройдет Точку Прыжка своего. 
Далеко ли прыгнете, Сыны и Дочери?»

--------
30 Кайлас.
13/ 10.09.08
Старик и Душа Планеты.
1. Жил Старик, Планетой озабоченный, ибо Она была частью его Жизни и самого. Это он когда–то, на Заре31, привёл Душу Её32 к Жертве33 Великой. С тех пор Они идут вместе, торя Путь Развития Созданиям своим. 
Это Они во времена глубокие замыслили и исполнили свою мечту. Старик и Она, Планетой ставшей, любили Детей34 и дали им Приют в Безбрежности Отца Единого.  Их Мир созданный стал прекрасен. Они и сейчас любуются Им, глазами и душами Творений своих. Мечта осуществляется – Планета рождала и воспитывала сонмы Детей Божественной Любви для Галактик Вселенных. Они уходили, подрастая, в их Глубины, чтобы  Стать и Быть Сутью влюблённых родителей …
Старик благоговел пред Прекрасной возлюбленной. 
Она терпела, Любя всех Детей своих…

2. Скоро Ночь пред Рассветом35 новым.

«Кто выше взлетит, тот первым полюбуется прелестью красок и Форм жизни новой, Рассветом высвечиваемой». 
Старик ассоциативно представлял Прыжки–взлёты устремлённых в развитии Творений Планетных. Ныне особенно активировались многие. Это они возглавили Потоки идущих к Рубежам Жизни новой.
Старик вместе с Планетой ожидал этого. 
«Увы, не все Творения были готовы, но условия активизации делали свое Дело. Новые Энергии проникали в тела тонкой структуры – у многих проблем с высшим «Человеком»36 не было. Но животная, нижняя, часть Творения ещё была заскорузлой и не спешила поддаваться изменениям. 
В этом состоял конфликт развития нашего Творения. Он не позволял Творению пребывать в Покое гармонии. Оно металось словно змея, сбрасывающая кожу  старую.
Старику Правилами было запрещено помогать – лишь только обстоятельствами, представляющимися Творению. Такое, зачастую, рождало лишь Боль Сердца, которая целилась лишь очередным осознавшим Цели и Путь.

«Но слишком редок был такой подарок Старику». 
Его Сердце рвалось Болью. Он терпел, как Учитель терпит «шалости» нерадивого ученика.
«Детям нужен Пример Единственный…», - думало земное отражение Старика, собираясь в Дорогу к Вершине37 Мира. 
«Учитель должен Быть на Высоте»…
-------------

31 Начало создания и жизни Планеты Земля.

32 Богиня, принявшая решение стать Душой Планеты Земля.

33 Деяния Души Планеты (см. сноску 32) по сопровождению развивающейся Планеты есть Великая Божественная Жертва.  
34 Люди Человечества всех Рас на Планете.
35 См. сноску 31.
36 Совокупность трех высших тонких тел человека – 5, 6 и 7.
37 Кайлас.
14/ 11.09.08
Любовь Старика

Прыжок в бездну Ночи рождает Мужество…

Прыжок в Бездну Света даёт Жизнь…

Прыжок всегда преодоление…

Жил одинокий Старик. 
Никто не помнил кто он, откуда и когда объявился в местности. 
Он просто Был… 
Для большинства он был нелюдимым, но некоторые его любили и уважали – им он  дал Жизнь новую и Совет. Немногие из них воспользовались Подарком.
Люди умирали, а Старик жил…

И никто не спросил о цели его такой жизни. Временами он и сам «забывал» её – слишком долго он пребывал здесь, на Земле…
Изредка в его жизни появлялись любимые женщины. И тогда у него появлялись дети.
Старик любил их. Их было много. Но никто из них не ведал истинной сути Отца и Деда.

Временами он оставался один… 
Страшные эпидемии и катастрофы уносили всех…

Тогда древний Старик превращался в юного и очень красивого. 
Его ждала его Любовь, ради которой Он пребывал вечно Здесь – и это была Великая Душа Планеты…

Их Любовь была древнее всего на Планете и будет нескончаема. 
Их Дети должны стать Богами и найти себе подобную Любовь во Вселенной. 
Оазисы Любви,  подобно описанной, Цветами украсят Беспредельность…

Садовник сидел на Камне мудрости и возделывал Цветы Любви…

Любовь Божественная соткана из Света Тьмы и Света!

15/ 14. 09.08

Иллюзии Творений

«Жили Боги на Земле. 
Жили Они вместе с людьми, своими Творениями. 
Первым следовало присматривать за ними. Дети должны находиться под присмотром. Так было долго. 
Творения подрастали в сознаниях своих… 
Им не хватало Свободы, хотя Создатели предоставили ее в очередь первую. 
Это была первая Иллюзия.  
Творения решили Свободу отвоевать. И в пылу борьбы Дети забыли, зачем она им требуется. Самые мудрые из них, узнавая  Истину, прекращали отвоевывать то, что у каждого было Изначала. И это было шагом первым проявления Любви Божественной. 
Большинство Творений, войдя в раж продолжают борьбу, и она стала смыслом их существования. Так Божественное трудно пробивается в Мир. Слепые продолжают искать то, чем они обладают.

Поделитесь богатством своим с другими подобными и  приобретете Мудрость Богов и…, наконец, станете Ими. Уже давно пора, ибо изначала Творению предстояло быть Богом. 
Иллюзия Разделенности Творения и Создателя - вторая Иллюзия Мира Трехмерия. Мудрый преодолеет ее.
Дети, становитесь мудрее своих Родителей - в этом суть Развития…»
Древний Старик уже давно распрощался с Иллюзией этой Жизни. 
Он ждал прихода Мудрых Детей. 
Ныне Старик   понял, что ждать придется еще долго.
16/15.09.08
Философский Камень Бога
«Дети должны быть мудрее родителей», - подумал Старик, - « и тогда сохраняется  Эволюция Рода и каждого Творения, иначе смысл Жизни угасает. Свойства каждого Творения  должны раскрываться в полноте, подаренной Человеку. Не раскрытие их -  адекватно преступлению против Эволюции». 
Старик думал: 
«Много ли понимающих это, как основной Принцип совершенствования? 
Многие ли позволяют  Детям своим стать мудрыми? 
Знаю, что лишь знания привлекают родителей - ребенок должен быть умным!!!»

«Вот кредо современности. 
Мудрость не принимается в расчет хотя бы в толике малой. Над ней насмехаются доморощенные взрослые двуногие Творения. 
«Мудрость не эквивалентна стоимости!», – говорят они, - «Знания же - да!»
Но где же единение Мудрости и Знания? 
Кто знает и умеет совместить их? 
Лишь немногие, которые сердцем проявляют Путь свой в Лабиринте иллюзий жизни Трехмерия.  
Знать и Следовать Пути предначертанному - вот смысл Служения». 
«К чему это я расфилософствовался? 
Все это известно издревле. Множество раз осмысленно и произнесено.
Но конфликт внутреннего состояния нынешнего типового Творения нашего не дает познать простую Истину. 
Как ее постичь? 
Что должно произойти в жизни человека? 
Лишь активизация накоплений предыдущего всего своего…»
«Дети должны стать Мудрее родителей», - еще раз мелькнула мысль в голове Старика. 
«Это философский камень мудрости Бога!»
17/17 09.08
Человек должен эволюционировать
«Сбылось …

Сбылось то, что Готовил давно для Переустройства Мира вашего. Именно вашего».
Избыток новых энергий, планово  поступающих в Мир, проводит санацию Континуума. К сожалению, и живущих в нем».
Так услышал сердцем своим Старик, пребывающий   в Мире. 

О чем хотел сказать Он38, Старик еще не понял до конца. Ему показалось, что Говор39 шел о путешествии своего земного аспекта на Кайлас.  
Поразмыслив, Он понял, что говорилось о вещах  глобального свойства – об изменении Лика Планеты и своего Творения. 
При всех недостатках последнего, Человека требовалось вести далее по Лестнице40. 
Повтора нетерпеливых Плеяд41 и подобных Наблюдателей хода Проекта «Земля» не хотелось. 
«Требовалось идти почти в ногу с развитием Творения, чтобы его понимать, вплоть до причин трепета его Души и последствий этого трепета», - знал Старик.
Во имя этого Он посылал свое Дополнение нынешнее земное в Путешествие42 столь «необычное» - с сокрытыми,  сакральными целями. Он посылал человека в Путь Вечности и Бессмертия. 
Старик не единожды восходил и нисходил на и под «Горы»43 и прекрасно был осведомлен их деяниями.  Он знал, что мистические горные структуры были уже готовы и работают уже.  Но нужен был Единственный, готовый стать Небом и Землей одновременно и Быть единым в них. Он изменит качество энергий структур, синхронизированных с Процессами Переустройства Голубой Планеты.

«Посылаю себя44 в образе землянина!», - и Старик надолго замолчал…

 Небо вторило его мыслям. 
Они знали Последствия… 
---------
38Творец.
39Голос Безмолвия, Небытия.
40 Эволюции.
41Цивилизация с созвездия Плеяд, как Садовник в Проекте «Земля».
42Будущая экспедиция на Тибет, в район Кайласа.
43 Творения Садовников, Создателей Планеты Земля и Человечества.
44 В экспедицию на Кайлас.
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