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…Твой дух чует, явственно ощущает надвигающуюся грозу в виде проявления на земном плане рада аспектов Армагеддона, бушующего в Непроявленных Мирах. Да, дух с трудом переносит крайнюю беспечность людскую. Накатывает «волна океанская - цунами», а люди на морском берегу беснуются в оргиях, ублажая свое физическое тело, свою самость. Они не видят опасности. Они не предпринимают никаких мер для своего личного спасения и спасения других людей. 

Не волнуйся, будь спокоен. Надвигающееся прими в спокойствии и равновесии духа своего. Ты знаешь, что оглашать преждевременно сроки и степень опасности нецелесообразно. Готовый и устремленный к Иерархии Светлых Сил - всегда, в любую минуту готов встретить надвигающиеся перемены. А они, как Я уже не однократно Говорил, глобального масштаба. Никто не сможет отсидеться в своей «конуре». «Мой дом - моя крепость». Как это звучит нелепо в рамках грядущих перемен. Ведь эту пословицу опять надо понимать в другом аспекте - в крепости духа своего возможность защиты и спасения его!» 
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Следует тебе обратить внимание на все учащающиеся публикации о грядущих катастрофических изменениях в облике Земли. Многие, очень многие из представителей человечества как раньше, так и сейчас чувствуют и принимают информацию о приближающихся изменениях - Армагеддоне на Плотном Плане - из различных Сфер Земли. Чем выше Сферы, тем чище Источник. Тем меньше ошибок и неточностей в передаваемой вниз информации. 

Вот и сейчас в «Комсомолке» появилась вновь статья о предсказаниях на период 1999 -2000 - и далее годы. Наряду с достоверной информацией - о самом факте начала преобразования земной коры, там и много неточностей. Они обусловлены тем, что там компилированы предсказания, озвученные людьми, связанными с сотрудниками разных по высоте Сфер. 

Тем не менее, сам факт, заключающийся в увеличении частоты появления публикаций на эту важнейшую тему, является знаменательным. Пусть тон написания статей различен - от серьезного до язвительного, пусть! Под этим, тем не менее, скрывается стремление этих духов довести до человечества важнейшую информацию о предстоящем Огненном Крещении. Они его чувствуют. Более достойным образом они преподнести эту информацию не могут. Отсутствуют люди среди пишущих, которые синтезировали правильно поступающую от Нас информацию. 

Все более и более всплывает год 1999 - срок, указанный Нострадамусом. Да, собственно, и после него многие предсказатели знали о рубеже 1999 г.

Нам и вам необходимо готовиться к этому событию. В духе, но не в физическом теле. Последнее здесь не поможет. В конце концов, оно «сгорит» рано или поздно. Там необходимо только тонкое тело. 

Именно поэтому все Учение Живой Этики пронизано одной мыслью - «Человек совершенствуйся в духе и только в духе!» Только в этом спасение. Только через расширение сознания человек может достичь успехов в этом аспекте! И записи, которые идут через тебя, содержат тоже именно эту мысль. 

А частота появления публикаций в ваших источниках информации будет возрастать. Это неизбежно! Мы в этом процессе тоже участвуем через своих сотрудников, через посылку соответствующих мыслей тем, кто способен воспринять. 
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Новый Мир! Время неуклонно отсчитывает последние мгновения Пятой Расы и ее Вместилища. Это неизбежно. Новое должно существовать в новых условиях. У вас и Нас все готово. Вы уже определились, причем каждый. И каждый дух наметил свой путь. Каждый дух каждого члена человечества, будь он в воплощенном состоянии или нет, уже знает результаты Огненного Крещения. Да, да знает! Уже знает. Всем объявлено. Хотя мозг каждого еще не в состоянии выделить эту информацию, полученную через сердце каждым.

Можно сказать - время прошло рубеж. Он знаменателен тем, что в условия действия Пространственного Огня в пределах сложилось вполне. Следует ожидать знаменательных событий даже в пределах Плотного Мира. Ведь в Тонких Мирах они уже давно произошли. Нынешний временной рубеж характерен тем, что Тонкое проявилось в Плотном. Началось эффективное действие тончайших энергий. Это происходит, начиная от молекулярного и менее уровня и до глобальных размеров. Все подчинено одному Закону - трансмутации вещества Плотного Мира. Этот процесс начал ускоряться. Пока это видно только в усилении действия Хаоса. Он беснуется. Но и это необходимо процессу преобразования Земли. 

Связь! Все земные связи между элементами Плотного Мира Земли начинают ослабевать и разрушаться. В пределах этого активизируется процесс земного видения катаклизмов. Повышается частота возникновения катастроф с большими уходами людей. Групповыми уходами.

Энергетические вихри, «смерчи» действуют на всех уровнях от отдельного человека, семьи до государств, человечества в целом. Схватка темных и светлых энергий. Разрушающих и созидающих. В результате их взаимодействия идет очищение пространства Нового Мира!

Я тебе закрываю пока видения результатов и процесса этого взаимодействия. Пока ты еще не способен вынести без потерь для самого себя и Нас картин бушующего Армагеддона. Однако, скоро «блокировка» будет снята….
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Армагеддон

Он бушует, набирает силу. Начиная с четвертого Мира, он устремляется вниз. Там у него хвост - остаток. Пик его сейчас приходится на Тонкий Мир. Он действует таким образом, чтобы очистить, дезинфицировать, и это самое главное, Новый Мир, его территорию и окружающие вокруг Слои, чтобы сохранить как можно дольше стерильное состояние Нового Мира. 

Армагеддон и Разрушитель и Созидатель. Все как обычно. Два в Одном. 

Естественно, он принесет, если уже не приносит, беды на Плотном Плане. Все катастрофы - лишь бледные аспекты того, что ожидается. Нужно готовиться. Уже нет времени объяснять каждому. Закончилось время объяснений. Теперь настала пора настороженного ожидания неизбежного. Что делать каждому? Отвечу так: «Проверяйте прочность защиты доспеха вашего. Пусть сотрудник ваш осмотрит его и, заметив, скажет - укажет слабые места защиты вашей». Настоящий воин должен с должным вниманием отнестись к замечаниям. Ибо, лишь устранив их, можно надеяться на спасение в бою.

Дети Мои! Настал час тщательной проверки своих качеств, наработанных за тысячелетия. Этого Круга и Предыдущих. Еще можно кардинально поправить доспехи. Но, к сожалению, люди, как, впрочем, и раньше, не придают значения Советам, полагаясь на свой ум и интеллект. Но тщетны такие посылы. Полагайтесь на сердце свое, а через него на Луч Мой, направленный и принимаемый сердцем вашим. Осознавшим это Армагеддон не страшен. Зная Его законы и используя их, дух с Его помощью может взлететь на небывалую высоту. Так Армагеддон может помочь. Не будьте тем, кто страшится Его. Полюбите Его как Создателя через Разрушения. Это законно. А все, что небесно законно есть целесообразно. Исходя из этого, воздадим должное Армагеддону. Возрадуемся Очищению Огненному. Аум!
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Преображение духа

Каждый дух Земли должен пройти так называемое Чистилище. Что же там с ним произойдет? Каждый одетый в «кожаные одежды» будет раздет. Но каждый дух Мира Тонкого изменится тоже. Но каждый по разному. Армагеддон преобразит каждого. Сорвав верхнюю одежду, дух «оголится» в большем количестве чувств своих. На поверхность верхней одежды выходили 5-6 каналов - чувств. Но под кожей глянут на Божий Свет до 15 чувств. У продвинутых духов это количество может увеличиться до 30. Представь каков будет диапазон качеств Мира Нового, воспринимаемых человеком. Какое богатство оттенков Мира, его Свойств. Так Армагеддон Разрушая одновременно Совершенствует человека.

