В.А. Лебедев «Путь совершенствования духа человека»

Чувствознание


*****************************


…осознание роли наших Руководителей Духовных, их стремления помочь нам. Но вы должны сами прийти к ним, гармонизируясь с ними, с их сознаниями все более и более, проникая через их сознание к областям, где находятся знания. Это путь повышения ученым чувствознания через расширение своего сознания. Сколь широко вы будете мыслить, столь глубоко вы «нырнете» к пластам знания. Мыслите шире широкого. Не смущайтесь ничем. Это верная защита мозга человека - ученого от перегрузки, ведущей к необратимым последствиям (А 4/20.9.96).


*****************************


…для духа Огненного Мира как бы снимается блокировка «памяти». В вашем земном понимании это не память. Скорее это знания, правильнее - чувствознания о накоплении в прошлом (А 11/3.10.96).


*****************************


Уйти «вниз», на воплощение, нужно с устремление запомнить как можно больше и весь этот «багаж», кладезь чувствознаний стараться «унести» с собой «вниз». По «дороге» (а она трудна «вниз») весь спектр знаний трансформируется. Встречающиеся по «пути» более низкие сферы, их условия сильно влияют на качество и количество знаний и опыта, который несет с собой дух «вниз» на воплощение. Поэтому, напоминаю, что уходить после «смерти» физического тела духу необходимо («вверх» - в Мир, ему предназначенный) нужно с максимальной скоростью. Чтобы быстро миновать неприглядные картины Тонкого Мира. Для всех чувств духа (а они дополняются новыми к тем пяти, которые он имел на Земле) это серьезные испытания. Поэтому время контакта с эти Миром нужно сократить до минимума. Аналогично дело обстоит и с дорогой «вниз». Нужно как снаряд или ракета пролететь «вниз», стараясь не расплескать и не исказить те чувствознания, тот багаж, который дух несет с собой. Только так можно сохранить для земного сознания человека в физическом теле бесценное сокровище духа.  Другими словами, это есть совет для тебя и других. Уйти с Земли и придти на Землю (в Плотный Мир) нужно с устремлением и желанием дальнейшего совершенствования как «вверх», так и «вниз». Ибо без этого условия, считай, эффект от пребывания везде будет незначительный, а зачастую - нулевой. Покой и застой не нужны нигде. Это смерть духа.  (А 11/3.10.96).


*****************************


О познании Миров человеком 
Процесс познания Миров чрезвычайно сложен и лежит только через расширение сознания человека. Только через это. …Только при наличии программ исследований по четко известным методам и под руководством опытных Водителей можно приступать к познанию такого сложнейшего до Беспредельности объекта - каким является Мироздание. Это вроде бы известно, однако, чтобы это реализовать на практике требуется вначале прийти к своему Водителю - или по другому Учителю, который постепенно, по принципу «не навредить», будет шаг за шагом, ступень за ступенью вести познающего по пути восхождения вверх. С этого пути будет постепенно раскрываться все более и более впечатляющая картина Бытия. Все будет предъявляться только в рамках текущего состояния по качеству сознания познающего. Чем оно шире вглубь и вширь, тем оно гармоничней с сознанием Ведущего по лестнице Познания вверх, а, значит, и с Природой в тех аспектах, которые могут вместиться в сознание человека. В противном случае будут необратимые явления, в основе которых лежит широкий аспект чувств - от непонимания до озлобления. Чтобы этого не произошло и движение по лестнице познания Мира проходило правильно, в соответствии с Законами Бытия, а не вопреки их, нужно на первом этапе познания Мира приложить все свои духовные устремления и силы для движения навстречу Учителю, Наставнику, Богу. Название на первых порах не играет роли. Лишь бы было у человека устремление к Высших светлым силам. Только почувствовав появляющуюся постепенно, а может быть и сразу связь с Руководителем (форма и чувства при установлении такой связи у различных людей принципиально различны. Даже при внешней кажущейся идентичности существует и будет существовать бесконечное число оттенков в качествах и формах ее проявления на физическом и духовном планах) и постоянно совершенствуя эту связь по ясности чувствознания, которое передается по каналу связи с Учителем, можно «приступать» (на самом деле это делается Руководителем, который видит и чувствует, когда и в каком объеме следует давать доступ к информации о Мироздании) к процессу познания. При необходимости все в большей степени ощущать качества своего Учителя, «селектировать» его с меньшей и меньшей ошибкой, ибо к сведению ищущего и идущего вверх в Тонкие Миры полным-полно сущностей, которые стремятся к овладению сознанием такого человека и через него участвовать в деятельности Плотного Мира. Иногда это осуществляется доброжелательно, но зачастую - жестко и с весьма враждебными и недобрыми намерениями. Кроме упомянутого, существует постоянно вероятность и зачастую очень значительно искажающая поступающую по каналу от Учителя информацию, обусловленную «непреднамеренными помехами» из-за больших преград, через которые Луч Учителя проходит до встречи с человеком. Т.к. пространство переплетено различного рода лучами, токами, потоками различных энергий и другими явлениями и феноменами, то следует всегда иметь представление о величине возможного искажения поступающей от Учителя информации. Однако, познающий при постоянном желании совершенствоваться непрерывно шаг за шагом повышает свою чувствительность, которая определяет потенциально объем принимаемой информации. Реальный же объем даваемой информации в каждый момент времени определяется Учителем, который, находясь в Высших Сферах, видит состояние своего подопечного-ученика во всех аспектах (А 12/5.10.96).


*****************************


Сознание и ум. Последнее вторично и может быть использовано только в Плотном Мире. В то время как сознание используется во всех Мирах. Ум человека, мозг человека. Первое - функция второго. Путь расширения сознания заключается в осознании с помощью первоначально ума, а потом - чувствознания - величия Мироздания, его, с одной стороны, познаваемости, а с другой - непознаваемости. Ибо нельзя постичь Беспредельность, каким является Мироздание. Вмещение противоположностей есть способ расширения сознания. Один из способов (А 18/15.10.96).


*****************************


О знаках  
Нам, людям, знаки Тонкого и Огненного Миров даются ежесекундно. Наша задача их принять, отселектировать и распознать. Это под силу только человеку, вставшему на путь духовного совершенствования и каждое мгновение стремящегося к утончению своего сознания, и вместе с ним к увеличению чувствительности органов, способных зафиксировать эти знаки.  Знаки, которые посылают упомянутые Миры, их сущности для жителей Земли, носят различный характер. Это знаки информационные, предупредительные, пророческие, советы и т.п. Знаки могут быть световые, звуковые, вкусовые, и т.п., соответствующими нашим органам чувств плотного тела. Знаки могут идти и на уровне чувствознания человека. Это более сложное восприятие. Человек не в состоянии объяснить, что именно он получил, какой знак - но он четко знает, что это состоялось. И он, сам не понимая, следует указаниям этого знака. Такая связь с Высшими Силами происходит на основе органов чувств тонкого и огненного тела человека. Это самая эффективная передача необходимой информации человеку. И самым важным органом здесь выступает сердце человека, обеспечивающее связь с Высшим. Разум не в состоянии выполнить такой функции. Он действует в пределах только Плотного Мира (А 21/21.10.96).


*****************************


О сроках  
Срок - это точка на оси времени, которая соответствует возникновению (исполнению, проявлению) какого-либо события или действия. …Тот дух, который «ушел» из Плотного Мира с устремлением дальнейшего развития, «сроки» возвращения подбирает сам на основе чувствознания требуемого «момента». Однако, тот дух, который «ушел» в леденящем страхе перед кажущейся ему неизвестностью будет находиться в Тонком Мире столько, сколько ему требуется для «нейтрализации» эманаций страха, с которым он пришел в другой Мир. 

*****************************


Именно чувствознание даст возможность человеку раздвинуть границы Непознаваемого. А основа этого лежит в духовности человека, в стремлении к расширению сознания своего, ко все большей гармонии своего сознания и вибраций с сознанием и вибрациями своего Учителя и Владыки Майтрейи, Матери мира и Всевышнего.  Только такой путь выведет человека из дебрей его заблуждений и покажет беспредельные перспективы познания Мироздания во всех его беспредельных Аспектах (А 27/5.11.96).


*****************************


Что касается писем, то сейчас идет процесс твоего обучения. Совершенствование твоего восприятия на уровне мышления. Повышение твоего чувствознания. (А 37/17.11.96).


*****************************


Чувствознание  
Практически это продолжение вчерашней беседы. Это организация доступа к областям знания, хранения информации в пределах сознания Владыки. Этот доступ тем более обширен и глубже, чем более гармонично сознание человека, и в частности, твое, сознанию Владыке. Твоя цель на данном этапе пути вверх - это повышение уровня гармонизации наших сознаний. Стремись ко Мне. Постигай Меня. Во все большем количестве аспектов. Наступит момент, когда ты получишь доступ к более обширным «слоям»-«Объемам» в хранилище знаний. Поскольку подобное притягивает подобное, то чем устремленнее и более качественно будет желание к познанию Мироздания, чем четче будут сформированы мысли-запросы, тем в ответ ты получишь более значимую информацию. Причем именно ту по количеству, объему и содержанию, которая требуется в данный момент времени для твоей деятельности. Ты знаешь, что все должно быть соответственным. Поэтому ты будешь получать ровно столько, сколько твое сознание готово вместить. Причем с учетом сознания собеседника, если таковой имеется. Все в пределах закона Соответствия (А 39/19.11.96).


*****************************


Чувствознание напрямую не связано с процессом обучения человека в школе. Хотя это важно и необходимо. Это знание напрямую связано с развитием духовности человека. Дух, как более подвижный элемент в системе тел человека имеет возможность доступа к любому знанию. Однако дух должен иметь способности «дотянуться» до «полочки», где эти знания лежат. В этом заключается соответствие возможностей духа с максимальным уровнем получаемых в потенциале знаний. Дух, получив соответствующий доступ и ознакомившись с информацией по соответствующим каналам связи различных тел друг с другом, передает эти сведения нашему «серому» веществу - мозгу. Мозг их получает, начинает их преобразовывать для озвучивания каким-либо образом - речью, на бумаге, но при этом в подавляющем количестве случаев просто «забывает» информацию об обратном адресе. И ему, а значит и человеку кажется, зачастую, что это он сам придумал либо вообще он удивляется качеству мысли в мозгу и тоже приписывает это какому-либо озарению. Таков вкратце способ получения знаний путем гармонизации сознания твоего и сознания Владыки, Матери Мира и Всевышнего. Ты должен привыкать к такому способу получения знаний. И отсюда видна роль твоего духа. Будируй его, заставляй работать постоянно и напряженно. Только таким путем можно повысить чувствительность твою при получении знаний способом чувствознания.  Получая таким образом знания их надо принимать с полной верой в их правильности. Даже если с очевидной точки зрения мозг противится их достоверности. Мозг не может оценить качество получаемых знаний. Для этого у него нет функций, имеющихся у твоего духа, т.е. соответствующих органов чувств огненного тела, отвечающих за получение соответствующего качества информации в Огненном Мире сознания Владыки. Именно поэтому у человека появляется чувство удовлетворения - вроде бы он этого не знает, но озвучивает информацию (А 39/19.11.96).


*****************************


Чувствознание и вера в получаемую информацию неразрывны. Чем выше и сильнее вера, тем дух, получая помощь, может добраться до более «высокой полочки» - хранилища информации. В процессе получения информации указанным способом очень много так называемых помеховых влияний от различных сущностей разных миров, желающих в пределах своих сознаний и возможностей « подправить» передаваемую информацию сверху вниз, но не напрямую , а способом вдогон, в надежде, что получатель не решит задачу распознавания источников информации. Поэтому, чем стремительней, энергичней обмен информацией, тем меньше возможностей по ее искажению (А 39/19.11.96).


*****************************


Имеется орган, через который идет процесс передачи чувствознания - это сердце. Именно оно является контролером качества этой информации. Поэтому воспитывайте свое сердце, утончайте его. Слушайте его. Мозг используйте, но на последней стадии переработки информации.  (А 39/19.11.96).


*****************************


Продолжим вчерашнюю тему. Она очень важна в процессе восхождения вверх. Это та основа, на которой строятся взаимоотношения Мира Плотного, Тонкого и Огненного. Взаимоотношения сотрудничества по вертикали. Вдумайся в само слово - «чувствознание». Знание, основанное на чувствовании, т.е. для организации канала связи с Руководителем своим требуется всемерное обострение чувств, во-первых, присутствия самого руководителя, а во-вторых передача по каналу мыслей тебе. В третьих, ты должен быть постоянно готов к приему мыслей. Каждый из этих элементов в процессе твоего совершенствования должен улучшаться. А все вместе должно привести к повышению чувствительности, т.е. порога чувствознания. Мы всемерно этому способствуем, а при встречном желании, явном, а не показном, канал упрочняется по качеству - по объему передаваемой информации и селекции мыслей и их источника. А это очень важно. Особенно на начальном этапе развития чувствознания (А 40/19.11.96).


*****************************


Старайся не обращать внимания на мешающие воздействия и следить за приходящими мыслями. Вот и сейчас, супруга сидит и разговаривает по телефону. Ее направляют к телефону, как только ты идешь писать. Это происки темных. Это они пытаются помешать тебе через твою супругу. Ведь вы почти не защищены по ауре друг от друга. Она, не понимая и не стараясь вместить это явление, способствует противной стороне. Но ты это уже понимаешь, вмещаешь. И правильно делаешь. Ведь только спокойствие и вмещение позволяет достичь успехов в «освоении» письма на основе чувствознания. Таким путем шла и Е.И. Рерих. Она видит твои усилия и тебе помогает. Часть этих писем надиктована и с ее участием. Помни об этом. Помни о сотрудничестве (А 40/19.11.96).


*****************************


Тема чувствознания чрезвычайно важна. Этим должна заняться наука.  Вот занятие достойное для Б.К. и Г.Н. и других. Ведь в рамках этого «феномена» наука вполне может ставить опыты. Только надо это делать корректно. Вы это можете сделать. И план действий будет и может быть дан. Но это для тебя перспективы. Сейчас необходимо это прочувствовать на практике с тем, чтобы мог это состояние чувствознания рассказать людям. Я, конечно, тебе подскажу в разговорах. Направлю твои мысли. Но эффект будет несравнимо выше, если ты пройдешь через процесс освоения письма. Личные чувствования укрепляют веру в правильности пути. А это лучший аргумент в беседе. Ты правильно делаешь, что в беседах обращаешь собеседника на свой опыт. Это лучше убеждает, чем слова, не подкрепленными опытом. Для людей это ближе. Это как бы та ступенька, с которой они начинают оглядываться вокруг, беспокойно, с трепетом в душе. Поскольку они вдруг обнаруживают новые, до сих пор «неизвестные» аспекты жизни человека. А это началопродолжение пути совершенствования человека. Это фактически пробуждение либо лучше обращение сознания человека через его сердце к чувствознанию (А 40/19.11.96).


*****************************


Процесс чувствознания Мироздания для каждого человека неповторим. Ибо аспекты этого процесса коррелированы с накопленным опытом в «чаше». А этот опыт неповторим в своем многогранном богатстве. Я говорю о конкретном проявлении чувствознания. Однако, у этого процесса есть, как и у всякого процесса, свои законы развития. Но об этом в следующий раз (А 40/19.11.96).


*****************************


Сегодняшнее письмо - продолжение о чувствознании. Уточняю - о законах развития чувствознания. Это очень сложная тема. Однако необходимо дать начальные сведения об этом. Все основано на процессе восхождения духа человека. Чем выше ступень сознания, тем больше способности к чувствознанию. Это в потенциале. Однако, чтобы процесс чувствознания начался, необходимо нечто. Т.е. как бы, если внешне смотреть, какое-то событие. Зачастую незначительное. Однако, в основе лежит опыт и накопления духа человека. Ты знаешь уже, что эти накопления обусловлены предысторией человека в настоящей личности. Плюс накопления в «чаше» в этой жизни. Плюс постоянное устремление духа к познанию Истины. Это основные составляющие, влияющие на открытие возможности совершенствоваться в чувствознании. Существует закон Чувствознания. Он еще не озвучен в Учении Живой Этики. Однако, относительно процесса чувствознания там сказано достаточно, чтобы разобраться в этом вопросе. Там даны пояснения, позволяющие постичь разные аспекты этого процесса. После того, когда ты окончишь анализ книг Учения, этим вопросом нужно заняться практически в первую очередь. Ведь это основа. Но в записях, которые тебе даю, это будет не раз обсуждаться (А 41/24.11.96).


*****************************


Сегодня ты почерпнул одну существенную мысль. Мысль основополагающая в процессе организации связи с Высшим Руководителем. Это мысль о передаче по линии Иерархии Светлых Сил своего сознания. Такое стремление и желание создают условия для встречи токов твоих и Моих, для их гармонизации. А это означает значительное открытие канала связи на уровне чувствознания. Фактически так оно и было. Но очень важно, что ты осознал. Пусть это знание будет в тебе, в твоем сознании постоянно. Специально об этом требуется думать на первых порах. В дальнейшем указанная гармонизация сознаний (а ведь наши сознания по существу есть единое сознание) будет автоматически. Лучше сказать, это будет совершаться в пределах любых твоих действий и мыслей. Если ты будешь внимательно анализировать происходящее с тобой сейчас, то ты увидишь, что процесс гармонизации заметен. Особенно в разговорах, беседах с любым человеком. Ты это уже почувствовал. И уже стремишься, хотя и неосознанно вполне, к Моему сознанию. Теперь пусть это происходит осознано. И не умом, а сердцем. Это будет крепкая связь. Сердечная. Значит, на уровне огненного тела и сознания. Когда это произойдет, то ты будешь готов к принятию посланий, расширяющих некоторые аспекты Учения Живой Этики (А 42/24.11.96).


*****************************


О Сердце  
Ты еще раз прочитал книгу «Сердце», и уже ты понял, что сердце и связанный с ним центр «Чаша» являются самыми важными органами системы тел человека. Это сосредоточие опыта всех жизней человека. Его монады на протяжении многих-многих веков. Задача человека - всемерно, имея ввиду роль сердца, утончить его в направлении повышения чувствительности к Высшему, ко всему окружающему. К повышению чувствознания Мира. Учти, что ум, рассудок требуется для вмещения только Плотного Мира. В то время как сердце необходимо для связи с Высшими Мирами. Чем утонченнее сердце, тем выше Мир, с которым ты можешь связаться (А 43/1.12.96).


*****************************


Беспредельность в свое время тебе демонстрировалась в рисунках, когда изображались многие Планеты, Звездные Системы, эпизоды жизни планет и изображения человекоподобных сущностей в Плотном Мире, а потом и в других Мирах. …Практически это перенос сознания совсем в другие области понимания. Трансцендентальные. Там, где надо не мыслить, а чувствовать. И чувствовать совсем по-другому, нежели на Земле. Именно к чувствознаниям Я тебя веду. …То, о чем Я говорю, простирается выше возможностей представителей шестой Расы, и ведет прямой дорогой к чувствознанию Мироздания. А это возможность вместить весь Мир и объяснить его. Слиться с ним воедино. И так придешь ко Мне. Я тебя жду именно на таком пути восхождения (А 50/30.12.96).


*****************************


В отличие от перешедшего без ясного понятия жизни духа после смерти физического тела, устремленный дух будет в состоянии резко повысить свой потенциал чувствознания, более качественно и быстро формировать задачу деятельности на период нахождения духа в Непроявленном мире и на период последующего воплощения в Плотном мире. (А 51/3.1.97).


*****************************


Более эффективным является способ связи с Руководителями из Непроявленных Миров - это связь на уровне мыслительного процесса мозга человека. Обычно такой обмен информацией сопровождается и рядом ощущений организма принимающего - движение конечностей, вибрации, звуковые сигналы, световые сигналы и т.п. Сопровождение в качестве ощущений дает как бы контрольные точки, используемые в качестве тестовых сигналов верности принимаемой информации. Как направляющими в том русле обмена, который идет между сотрудниками Иерархии.  Такой тип связи, в основном, у тебя сейчас и формируется. Нет, у Е.И. Рерих был другой тип связи. Более высокого качества. Практически у людей в воплощении связи более высокого качества пока невозможно достичь. Таких людей, с таким способом связи с Высшим, как и Е.И.Р., на Земле в настоящее время немного. Но они есть. Их десятка два. И именно через них сейчас получает человечество информацию от Высших Светлых Сил.  Такой канал организуется через сердце человека, посредством утончения возможности чувствознания. Да, это твоя цель. У тебя еще все впереди. Ощущения такой связи у тебя будут проявляться. Внимательно вслушивайся в качество связи. Отличай особенности. Сейчас у тебя трудности с входом в начало текстовой связи. Потом это будет получаться проще, как бы обыденнее. Как было у тебя с рисунком. Ты не будешь знать, почему и как это получается, но результат будет (А 52/4.1.97.


*****************************


В Шестую Расу человечество должно войти с ясной Программой дальнейшей жизни. Ибо это будет качественно другая форма существования человека - в плотном астральном теле. В Новом мире отношения людей как друг с другом (по горизонтали), так и по вертикали с более Тонкими Мирами (все равно они будут для человека Непроявленными)  будут совершенно другими. Ибо в них будут превалировать духовные отношения. Больший набор органов чувств, который будет у человека, большая размерность Мира, в котором он будет жить, откроют огромные перспективы его совершенствования. Ведь чувствование окружающего Мира и чувствознание Непроявленных Миров (связь с ними) резко возрастет. (А 55/7.1.97).


*****************************


Да, в настоящее время человек должен понять, что самый простой метод познания -через чувствознание свое. Это то, что человек получает из пространства других Миров, из тех областей Мироздания, где такое знание имеется. Только устремление человека в сочетании с расширением его сознания позволит и позволяет дотянуться до знаний. Причем это будет все глубже и шире реализовываться на практике при все большем устремлении человека. А Мы, в свою очередь, будем и способствуем этому процессу (А 65/5.2.97).


*****************************


Никакая математика не может формализовать процесс познания. Да, имеются и в распоряжении науки вашей вполне пригодные математические аппараты, с помощью которых можно на первых ступенях иллюстрировать этот процесс. Но не более. Только иллюстрация. Практической пригодности в целях получения самих знаний у этого аппарата нет, да и быть не может. Ничего не заменит и не опишет процесс чувствознания. только дух человека, устремленный дух в состоянии воспользоваться плодами чувствознания. То, что у тебя сейчас происходит с записями - это отдаленно напоминает процесс познания, основанный на чувствознании человека.  А отсюда видно, что в целях более и более эффективного познания Мира, Истины во всех ее аспектах, Нас и Меня, также в разных аспектах, следует стремиться к увеличению чувствительности. А это является функцией духовности человека в самом высоком понятии. Описание математически этого процесса вновь невозможно. Это метафизика. Однако, вновь можно указать на основные моменты процесса повышения такой чувствительности. Как обычно здесь присутствуют два момента, два аспекта. Один - это совокупность положительных на данный момент проявленности Мира черт и свойств человека и степень соответствия требованиям Законам Бытия. Второй - это тоже, но в отношении отрицательных свойств человека и степень их не соответствия тем же Законам Бытия. Максимизация первых и минимизация вторых свойств человека устремит чувствознание ко все возрастающей полноте. Другими словами, к утончению человека в плане его духовности, увеличению соответствия требованиям Этике Мироздания.  Это тот путь, та методология, которая предлагается человеку Нами для познания Мироздания. Как видите, она чрезвычайно проста и чрезвычайно сложна для реализации на практике. И каждый человек даже, если он и не знает об этом (своим умом), в течении каждой отдельной жизни совершенствует себя в рассматриваемом аспекте. То есть он постоянно работает над повышением своей чувствительности чувствознания. Как это получается у каждого? Хорошо или плохо? Успешно или не очень? Все зависит от накоплений в «чаше» и степенью устремления человека к Общему Благу. Синтез этого даст и дает человеку возрастающую функцию чувствительности (А 65/5.2.97).


*****************************


Зачем идти какими-то боковыми, заросшими тропинками, когда всем предлагается широкий и ясный путь познания - через чувствознание. Этот путь достижения знаний очень Высоких Миров (А 65/5.2.97).


*****************************


…чем более адаптированы будут наши сознания, т.е. другими словами гармоничны, тем более качественней будет осуществляться процесс чувствознания. Тебе сейчас нет необходимости отвлекаться и развивать какие-либо аспекты чувствознания - ясновидение, яснослышание и т.п. Надо все время идти дорогою синтеза, а не анализа. Только синтез, как говорила Е.П.Б., религии, философии и науки даст верные результаты - чувствознание. Только это знание приведет тебя ко Мне, и ты будешь все в большем числе аспектов чувствовать Меня. Только таким у тебя должен быть путь. И не сомневаться в его истинности. Только терпение и вера на этом пути дадут практические результаты (А 69/9.3.97).


*****************************


В пределах знания духа, его получения чувствознанием, необходимо упомянуть озарение. Это состояние появляется внезапно. Однако, применительно к устремленным духам это состояние все чаще и чаще появляется. Оно может быть в пределе постоянно. Это состояние Адепта. Вот к этому состоянию необходимо стремиться. Это состояние одновременной жизни человека в различных Мирах. Это вполне определенное состояние, трансцендентальное состояние. Человек в этом состоянии и имеет подступ к высокой информации, и переносит ее в Плотный План, и адекватно ведет себя в физическом Мире. Практически нельзя отличить особого состояния Адепта. Ведь он естественен как внизу, так и вверху. Где-то отдаленно такое состояние у тебя в момент выполнения рисунка и в период разговора и беседы со Мной (А 76/27.4.97).


*****************************


Для устремленного человека понятие озарения значительно шире, глубже, ярче. Оно сопровождается, зачастую, видениями высшими. Элементами или вполне целостным ясновидением, яснослышанием и т.п. Человеку передается информация мыслью, изображением, голосом или через чувствознание (последнее наиболее ценно и полно). Обычно озарение дается в той точке пути восходящего, которую можно назвать вехой или контрольной точкой. Озарение - это импульс творческий, создающий ускорение восхождения, а также увеличения качества устремления, наполнение его смыслом более ясным, полным. Моменты озарения человека при его постоянном устремлении коррелированы с его внутренним циклом развития, трех- и семилетними циклами, степенью раскрытия центров и их сочетаний. Столь сложный механизм зависимости не позволяет определить момент озарения. На это способен только Владыка! Он и управляет моментами озарения стремящегося. Необходимо помнить об этом. И не ослаблять степень устремления. Тем более не отступать. При отступлении с пути восхождения человек попадает в вихрь процесса разрушения. Выйти из него без потерь для духа, души и тела не представляется возможным. Потери будут всегда. И степень их зависит от величины рассогласования вектора устремления и вектора Закона Бытия или Законов, которые в данный момент нарушаются. Суммарная трансцендентальная величина рассогласования и даст функцию потерь человека. И об этом помните, идущие ко Мне. Идите спокойно, ровно, в равновесии. Ведь путь ваш беспределен. Осознайте это. И исходя из этого, распределяйте силы свои, устремления свои (А 79/2.5.97).


*****************************


Чувствознание …работает только при наличии способности притяжения и анализа вибраций Огненного Мира и выше. (А 98/23.9.97).


*****************************


…Даже те, кто на Земном Плане и не хочет, и не желает слушать вас, через Пространство вас обязательно услышит. Сердцем. Через органы чувств тонких тел человека. Этого канала чувствознания человека. Он когда-то был открыт у всех воплощенных. Со временем плотность материи всевозрастающая воспрепятствовала, закрыла канал. Редко кому удавалось сохранить качества этого канала. Они у вас называются по всякому - ясновидящие, предсказатели, экстрасенсы и т. п. Везде, во всех случаях забывается главное - возможность чувствовать Знания через Пространство через особый и самый главный орган чувств - сердце. Оно соединяет тела человека с Мирозданием. Через утончение сердца, т.е. повышение его чувствительности к высшим вибрациям Учителя своего оно получает доступ, правильный и эффективный доступ к Высшей Информации. Не ум, а сердце. Сколько повторять человечеству, что ум - это Плотный Мир, а сердце - это путь вверх. Путь беспредельный. Это человеку дано Богом! Именно развитие канала связи через сердце ждет от вас всех, по всей вертикали миров Всевышний. Только таким образом можно получить достоверную информацию синтезированного Знания. Достаточно дробления информации по пути ее вниз, в материю.  Сейчас требуется иное. Противное ее дифференциации. Наступило время начала синтеза в различных областях человеческого знания. Наземный синтез знаний создает условия, предпосылки для трансмутации разума человека в направлении совершенствования канала связи с Высшим. Переход мышления в плоскость метафизичности позволит человеку в большей степени и быстрее вырваться из оков, тисков мышления человека Плотного Мира. Этим самым готовится дух к правильному восприятию наступающего Нового Мира, безболезненному переходу духа туда (А 110/15.10.97).


*****************************


О качестве Связи со Мной. Правильно воспринял мысль о том, что в этой Системе Связи задействованы одновременно пять твоих тел. Субъективно это выражается в наличии механических движений рук, появления мыслей, проявления интуитивных ощущений, появления чувствознания и еще более тонкое проявление, которому сейчас названия нет. Все вместе, объединяясь, дополняя друг друга и на основе их синтеза, дает совершенно новое качество каналу Связи со мной. По мере совершенствования тебя каждая из этих компонент будет видоизменяться, давая изменение конечного результата. На месте компонент уменьшающихся, исчезающих, будут проявляться другие - более высокие и тонкие. Вот такая динамика соотношения составляющих будет давать очищение канала, его дальнейшее открытие. В пределах этого изменения - утончения наступит момент ( превышение так называемого порога), за пределами которого начинается явление ( или лучше состояние) Самадхи, когда отключаются все феноменальные чувствования и работает только духовное Начало человека, представляющего систему тел различной плотности. Фактически, это означает, переход вверх через Антахкарану. Это своеобразный Рубикон (А 141/6.2.98)!


*****************************


Неучет взаимосвязей физического Мира Земли и ее Непроявленных Миров является той основной причиной, по которой человечество пришло в такое ужасное в духовном плане состояние. Видите, что здесь основа всего синтеза - духовность. Загрубление чувствознания Мироздания за счет неучета такого объема взаимосвязей разрывает Единую Триаду (Три в Одном) - Философию, Науку, Религию на независимые друг от друга части, не оставляя ни одного шанса на их объединение. А в этих 6/7, истинно, содержатся все условия объединения составляющих Триады. …Нужна Религаре. Об этом давно Говорил. Имеющий уши, да услышит (А 158/9.4.98).


*****************************


Считающий отсутствие в Учении Живой Этики науки во всех ее ипостасях является слепцом. И это очень мягко сказано. Там, Я подчеркиваю, за каждым словом, фразой, предложением беспредельность Знания. Загляни туда сердцем, но не умом и своим рассудком. Оставь их на пороге и включи канал чувствознания. И ты увидишь блеск и красоту Знания Истинного. Добирайся к ним. Не можешь сам - ищи способного повести и помочью. Ты и тебе подобные это смогут. И на этом пути будет ставиться и решаться задача - дать крылья и открыть способности, обрести высокую чувствительность канала чувствознания ищущему. (А 167/2.10.98).


*****************************


Чувствознание. Оно тем больше, чем более в сознании твоем Моего Сознания. В пределе, наличие в твоем потоке мыслей полностью Моих, позволит довести прозрачность канала связи до 100%. Это даст только Великое Светлое Служение. Здесь нет экспансии твоего сознания и твоей воли. Ты ее отдал Мне полностью сам. И не жалей об этом (А 170/14.11.98).


*****************************


Диагностика Кармы человека.  Закон Кармы и Карма человека - это всего лишь один из Законов Вселенной, где развернуты и действуют многие дифференциации Единого Закона Мироздания.  Разбираясь с человеком лишь по его Карме, осуществляется лишь анализ, хотя достаточно полный, сущности каждого человека. А для полноты необходимо производить анализ человека по соответствию его всем Законам Бытия, развернуть на время Мироздания. …На данный момент поведение человека, его оценку, хочешь или нет, необходимо осуществить по анализу динамики движения Кармы. Много уже написано об этом. Очень много слов. Много речей сказано по диагностике и лечению. Но запомни, в основе лежит, и будет лежать информация, даваемая Высшими Силами. Это 93% того, что может получить исследователь Кармы человека. Отсюда задача - не мудрствуя, стремитесь ко Мне. Ибо только через Высшее Светлое, через канал чувствознания получите необходимые данные.  Лечение каждого строго индивидуально и должно осуществляться сотрудниками Высшими. Под их неустанным и строгим контролем. Другой путь диагностики и лечения кармических наработок человека обязательно приведет к еще более утяжеленной Карме, ее уплотнению и к несчастью, втягивая исследователя Кармы в путы Кармы пациента. Поэтому «врачеватель» Кармы, подумай очень сурово, готов ли ты взять на себя груз дополнительной ответственности? Я Сказал (А 195/31.5.99).


*****************************


Итак, причем же, скажешь, здесь «видение»? Да, лучше и правильнее говорить не видение, чувствознание одним из аспектов его реализации будут мгновенные картины - голограммы. Скажу так! В пределе, чем меньше видение - картинок, тем чище канал чувствознания. Знание должно проливаться через человека, когда он «заслужил» получение его (А 199/7.6.99).


*****************************


Путь, сын Мой, становится в духе все более тернист. Через тернии к Сияющим Вершинам Духа  …Сейчас Меняю приоритеты в твоем движении и развитии. Было - вспомни и само лечение, и лечение тела и лечение духа. Все прошло, но все это в тебе сохранено. Что же еще можно придумать? Практически отказаться от всего, что приобрел. Перевести в латентное состояние все эти способности твои. Зачем? Необходимо. Некоторое время побыть в состоянии «анабиоза». В таком состоянии доверившийся Мне совершит в духе и теле физическом перемещения в Семеричном Континууме Мироздания с целью Его обживания.  Состояние «анабиоза» хорошо тем, что практически ты открываешь Мне доступ ко всему тебя, до самых глубоких глубин. Мое дело в таком состоянии, а оно добровольное, провести «ревизию» и соответствующие подстройки параметров тел всех с дальнейшим изъятием части 3, 4, 5, 6 и 7 тел. Это позволит иметь с тобой круглосуточную связь, обеспечить делимость тебя в любом из тел, обеспечив множественность присутствия в разных Мирах одновременно.  Да, наступит ущербность твоей Системы тел, выраженная в увеличении на первых порах неуравновешенности психической, срывах в настроении, периодической путаницы в мыслях и другом. Откроется канал видения, слышания, чувствознания и еще некоторое другое, обеспечивающее более качественное Мое Присутствие во всех Мирах через тебя, не нарушая Закон Свободной Воли в отношении тебя.  (А 327/27.1.00)!


*****************************


Сегодня у тебя начинается Новая ступень восхождения Духа твоего ко Мне. …Частичная блокировка одного способа связи со Мной рождает раскрытие другого, более тонкого и качественного - через сердце. К этому стремись. Когда готов не использовать уже не нужные механические движения, переходи на сердечный канал. Именно он увеличит чистоту связи. Ходи «без рук». Вопрос, задачу переведи в сердечную Чакру. Там же ищи ответ. Вы это зовете интуицией. Но когда интуиция работает каждую секунду, это уже получается обмен информации между мной и тобой на вибрации сердечной Чакры. Это канал чувствознания. На первых порах это будет тяжело - прислушиваться к сердцу каждое мгновение и все пропускать через сердце. Перестройка в связи со Мной даст много новых ощущений. Но, говорю тебе, ни каких медитаций искусственных. Все будет проходить естественно. Мысли, рожденные в пределах действия канала чувствознания, будет носить особый, плохо выражаемый в условиях земных, оттенок, смысл физический сказанного - это величина вибраций. Сердечная Чакра накладывает свой цвет, звук, даже запах на мысли, рожденные  в  канале чувствознания. Аура этих мыслей голубовато-фиолетовый. Да, да, это то, что ты видишь часто на экране зрения духовного. Просто сейчас ты будешь более дифференцированно смотреть на цвета. Научу видеть ауру мыслей всех. Вибрации ты различаешь частично. Процесс будет углублен.  На следующей ступени тебе дадут синтез ауры мыслей.  Готовлю тебя к трансмутации качеств твоих. Ощущай себя изнутри, смотри на себя со стороны! И здесь инверсия постоянная. Внутреннее перетекает во вне, переходя в структуированный Хаос и выходя из него уже во внутрь. Спираль «замкнулась». Новый виток инверсии ожидает (А 349/16.6.00)!
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