В.А. Лебедев «Путь совершенствования духа человека»

Два Начала

18 / 15.10.96

Основная задача (одна из основных задач) человека при нахождении в Плотном Мире - до самого последнего своего мига нахождения в плотном теле расширять свое сознание. Ибо только это позволит вместить в сердце свое все Мироздание, все Миры, все законы Мироздания и вместить оба Начала. Последнее является основой развития всего.

28 / 7.11.96 

Как все в Мироздании имеет два Начала, которые есть Причина всего развития, так имеются Иерархии двух типов Сил - Светлых и Темных. Светлые Силы, энергии которых в Мироздании служат формированию вектора развития в сторону эволюции, и Темные Силы, энергии которых направлены в сторону инволюции. Но поскольку в каждый момент времени эти два процесса протекают совместно, то и результирующая общего движения на оси развития каждого элемента Мироздания и его Самого в целом показывает основную цель движения - развертывание или свертывание.
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Давай снова обратим взор на твои качества. И опять на негативные. Именно они человека держать канатами с якорями на Земле. Именно они вновь и вновь требуют прихода человека в Плотный Мир. Когда человек это осознает, то он коренным образом должен изменить свою жизнь. Именно это осознание явится той основой, на которой человек должен строить свое будущее.

Осознавая это, человек обязательно столкнется с вопросом об Иерархии Светлых и Темных Сил, т.е. о наличии и соотношении двух Начал Мироздания и вопросом Служения. Кому Служить? Учитывая существование двух Начал, двух Иерархий Сил человек должен решить, должен сделать выбор - кому служить? Светлым или Темным Силам? Восхождение духа или его снисхождение?

Естественно, это зависит от необычайно большого числа факторов в пределах предшествующих жизней. Но главное - от устремления человека-духа. Фактически, устремление - есть синтез этих факторов. 

Понимающий Закон Бытия и Ритм Эволюции чувствует начало ветви спирали развития – восхождения духа. Окончился огромный этап «падения» духа человека в материю. Вы достигли максимума материальности в ее дифференциации. Закон Ритма требует после окончания одного этапа приступить к началу другого. Это ведь уже было ранее - и в предыдущей Расе человечества, и в предыдущем Большом Круге. Так было и будет всегда. Знающий это - знает как себя вести. А вести себя необходимо очень просто. Надо идти в потоке Закона Ритма, не противодействуя ему. Надо идти в его русле, вмещая в сознание свое наличие темной стороны. Ее роль в Эволюции очень важна. Она является стимулом положительной динамики процесса Эволюции. Она является поставщиком Хаоса, преобразование которого каждым человеком приносит Светлой Стороне тот строительный материал, который используется Нами и каждым из осознающих и восходящих для целей усовершенствования Мироздания и, в частности, Земли.

Основой этого является расширение сознания человека. Непрерывное. Именно такое сознание позволяет правильно расставить приоритеты в вопросе выбора Сил, которым собираешься Служить. И здесь нет срединного пути. Либо ты Служишь Светлой Иерархии Сил, либо Темной Иерархии. Обольщать себя не стоит. Дело обстоит так - вмещая и зная роль противоположной стороны, дух должен тем не менее Служить кому-то одному.

К сожалению, во все времена было предостаточно служителей Тьмы. И сознательных и несознательных. Последние покупались на одном или целой совокупности негативных на данный момент развития, качеств человека. Многим, очень многим из них казалось - они ничего предосудительного не совершают. 

Ну, подумаешь, в пределах одного из качеств своих дают небольшую слабину. Только и всего. Например, у Б.К. - гордыня ученого. Казалось бы, ну что здесь плохого? Но в сочетании с неприятием факта существования сущностей, именно сущностей Иерархии Темных Сил, существование которых он не признает, гордыня дает этим Силам возможность создать канал доступа к сознанию человека. Чувствознание сейчас молчит, ибо оно работает только при наличии способности притяжения и анализа вибраций Огненного Мира и выше. А работает только, так сказать, «нижнее» сознание. Для мозга это кажется благостным, как же он участвует в получении и переработке информации. Однако, дух должен задуматься - если мозг способен участвовать в этом процессе (а он имеет работоспособность только в пределах Плотного мира и совсем немного в нижнем Астрале), то, кто же поставщик информации? Где расположен Источник ее?

Однако, особенность рассматриваемого процесса состоит в том, что посылающий тщательно блокирует возможность проведения такого анализа, играя, как на флейте, на самости гордыни человека. Вот механизм действия темного и серенького. 

Следует отметить, что эти сущности в состоянии обеспечить достоверность передаваемой информации в пределах 0,1. Для большей достоверности передаваемой информации необходим подъем Источника (значит его основных вибраций) в более высокие сферы. Это со стороны Источника. Кстати, если развоплощенный хочет совершенствоваться, то ему нужно объяснить и сказать: «Давай вместе пойдем вверх - ты и я». Это обоюдный процесс. С другой стороны канала - человек. Ему тоже надо повышать для увеличения достоверности информации свои вибрации. Однако, к сожалению, лень и самость с одной и другой стороны канала в подавляющем большинстве не позволяют осуществить восхождение - обоюдное, что, естественно, приводит немедленно к падению, Падению вибраций и качества принимаемой информации.
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Усилится натиск темной стороны. Она беснуется в предчувствии трансформации своих качеств. Ведь Огненное Крещение для нее смерти подобно. Хочешь или не хочешь, а закон трансмутации предписывает преобразование. А значит, совершенствование, изменение своих качеств. Не нужное с точки зрения Эволюции Мироздания отпадет, просто сгорит в высоких энергиях Пространственного Огня. Останется тот объем накоплений у каждого темного, на основе которого ему будет дана, предоставлена попытка повысить свои вибрации, т.е. просветлеть. Пусть будет это болезненно для них, но так будет Все, абсолютно Все должно эволюционировать. Идти Божественным Путем Совершенствования. Даже самый «никчемный» с человеческой точки зрения должен идти таким путем. Каждому дается шанс!

Темнота оттеняет Свет. Одно без другого невозможно представить. Это два Начала. Совершенствование Одного ведет к совершенствованию Другого. Это неизбежно в Развернутом Мироздании каждой Манвантары. При их свертке в Пралайю Они проходят уже с Новыми Качествами. Соединяясь вместе Они дают Великое Непознаваемое Нечто, которое, являясь Всем, переходит в особое состояние. Оно Едино. Там нет никакой абсолютной дифференциации. Там Абсолютный Синтез. Он содержит все Мироздание, все Элементы. Отсюда видна роль синтеза, к которому Я все время вас Зову. Вместить все, как можно больше в свое сознание каждым. Приблизиться к Абсолютному Синтезу, от состояния, имя которому сейчас крайняя дифференциация. Я имею ввиду Землю. Существуют Космические объекты, на которых этот процесс идет еще далее. 
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…Сводя все к Земле, к его человечеству, вы принижаете роль Христа, как Спасителя Человечеств! Не делайте этого! Не стесняйте его рамками! Стесняя Его, вы принижаете роль Иерархии Светлых Сил. А это идет от неосознания двух Начал, сливающихся в Единое Целое - Непознаваемое. Роль Христа еще придется вам выяснить в более глубоком аспекте. Только в совокупности с Деятельностью Божественной Иерархии можно представить Его Величину.

…И ныне Христос Говорит: «Почитайте Иерархию. В ней вся сила Моя и ваша. Да, Я - Сын Божий. Но Я такой же, как вы. Я - это вы. Вы - это Я. По-другому не может быть. Это соотношение Макро- и Микро- Космосов. Соотносите. И вы поймете, что вы тоже Сыны Божьи. Для менее развитых - вы Христос. Только направьте свои устремления ко мне. Соотносите свои устремления с Моими, и значит, с устремлениями Иерархии Светлых Сил. Знайте также об Иерархии Темных. Знайте об их устремлениях. Одно без другого жить не может. Все определяется Требованием Закона Совершенствования Мироздания в целом и в каждой его части, которое сводится к сочетанию соотношения Двух Начал. Закон творит Все. А мы его исполнители каждый в своей части - зоне своей ответственности. Поймите это! Я приходил, чтобы показать Силу Духа, которая творит все возможное, если действовать в Русле Закона Бытия. Я дал человечеству Импульс Развития. Теперь подошло время вновь корректировать процесс восхождения человечества. Придут Новые Христосы. Они принесут Новые Знания. АУМ!»
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Все хотят быть, как у вас говорится, немного беременными. Я уже сколько раз Говорил - есть два пути: путь Веры в Нас, Иерархию Светлых Сил, и путь Неверия, а значит, хочешь или не хочешь, веры в Иерархию Темных Сил. Это впрямую связано с вопросом Служения! Кому Служить? Здесь третьего не дано. Только два пути! Недостаточная вера в Нас, в Божественное Начало, это невозможность помочь и защитить человека и его дух от посягательств противоположной стороны. Нельзя Служить двум Началам сразу. Повторяю - зная и вмещая одно из них, следует принадлежать другому. А какому - выбирай сам! На то Закон Свободной Воли. Вот люди и уходят так и не поняв, кому же они Служили. Как многие утверждают: «Да разве я что-либо сделал плохого в жизни?» А когда начинаешь детально, без лукавства разбираться, то вновь и вновь натыкаешься на себеслужение, самость, на удовлетворение своих потребностей. 
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Тьма и Свет. Это Сущности, жизнь которых одна без другой невозможна. В пределе Они - Единое Сущее. Это с одной стороны. А с другой - это крайне отличные друг от друга Сущности. Причем, как Свет оттеняет Тьму, так и наоборот. Именно поэтому Мы Говорим о вмещении этих понятий. О вмещении противоположностей, которые изначально есть Единое. Да, это так. Тем не менее, зная это, необходимо выбрать сторону, на которой и которой человек служит.

Соотношение Сил Света и Тьмы определяется Законом Ритма. Можно себе представить точку, движущуюся по спирали. Закон ее движения определяется особенностями Закона Ритма. А внутри этой точки должно соблюдаться соотношение Сил противоположных. Это создает ее другое вращение - тоже спиральное, но вокруг себя, какой-то синтезированной оси, представляющей собой многоразмерный вектор. Это вращение также определяется Законом Ритма. Циклы вращения первого и второго движений связаны определенными пропорциями.

И в Стане Светлых Сил и Темных Сил имеется Разумное Начало. Эти Начала организуют свои действия вполне определенным образом. Имеются Своды Законов этих сторон. Каждая из Сторон пользуется для укрепления Себя строительным материалом противоположной Стороны. А основой их Обеих является Хаос. Это та Субстанция, из которой все создается, дифференцируясь, и к которой в конце каждой Манвантары все приходит по форме, но не по содержанию. Все, каждая частица стоит на «учете» Непознаваемого, называемого вами Богом. Оно творит, используя материал Хаоса. Каждая частица его имеет память. И каждая частица его с течением времени превратится в отдельную Вселенную. Над этим будут трудиться Соответствующие Мастера. Именно Они вдохнут сознание в бессознательную жизнь частицы Хаоса.

Частица будет метаться между полюсами - Тьмой и Светом, постепенно приближаясь к Свету. Таков Закон Бытия. Он Говорит - все идет, развиваясь по спирали, между двумя полюсами от низшего к Высшему. Без Одного Начала не было бы поступательного вращательно-спирального движения по пути совершенствования каждой частицы Мироздания не зависимо от ее размеров и принадлежности к Миру. 

Поэтому человек устремленный, восходящий к более и более Высоким Сферам должен усвоить, вместить в свое сознание роль и значение противоположностей. А они существуют вокруг. Оглянись! И ты увидишь их во всех явлениях и проявлениях. На них построена жизнь.

Поэтому не правы те, кто признают только одну Силу - Светлую или Темную. Это очень большая ошибка, ведущая к извращению смысла Бытия. В Учении сказано, где обычный дух видит только одну сторону или другую, Адепт видит их в Единстве и видит Единое. Только так можно их вместить в сознание, дав им правильную оценку и назначение. 

Причем необходимо помнить, что динамика соотношения Сил Света и Тьмы, изменяет наполнение понятий противоположных: добро - зло, любовь - ненависть, и т.п. Соотношение этих парных понятий каждое мгновение изменяется. Поэтому с позиций сегодняшнего дня ни в коем случае нельзя производить оценку событий прошлого. Это неблагодарное дело! Делающий такую оценку является крайне неграмотным, совершающим тяжелые ошибки. Это еще усугубляется и тем, что эти ошибки он переносит в настоящее и пытается перенести в будущее. 

Поэтому Мы Говорим - отвернитесь, не отягощайте себя Прошлым. Смотрите в Будущее. Забывать прошлое нельзя, но отягощаться им нельзя в двойне. Устремление в Будущее позволит принципиально не совершать ошибки анализа. Поскольку при соответствующем устремлении Мы даем человеку требуемую информацию, на основе которой стремящийся сможет планировать Будущее с минимальными ошибками. Да, можно использовать результаты анализа Прошлого. Можно. Но только соответствующим образом учтите динамику соотношения Сил Тьмы и Света на рассматриваемом отрезке времени. Сможете это сделать - пожалуйста, используйте данные как правильно описанную предысторию со всеми вытекающими обстоятельствами. Но Я Сомневаюсь, что кто-либо из человечества справится с такой задачей. Поэтому, как обычно, перед истинными учеными два пути. Один - квазинаучный, основанный на самости, отвергающей помощь и участие в жизни, в его мыслительном процессе Иерархии Сил. Другой - строго научный, предусматривающий «научное « Руководство со стороны Иерархии Сил. 

Поставленные перед собой цели, их соотношение с принципом Общего Блага позволяют прислониться к одной из Систем Иерархий - Сил Света или Тьмы. Выбрав, тебя поведут в соответствии с тем тезаурусом Законов, который им присущ в практической деятельности. Так, что человек - выбирай свой путь! Это в пределах Закона Свободной Воли! 

Мы Его не можем нарушать. Мы можем обеспечить человека всей необходимой информацией для принятия Решения. Но Решение должен принять он сам. Ибо никто не волен нарушать Закон (будь то Светлые или Темные), не зависимо от ранга в Иерархии. С противной Стороны нарушение этого Закона возможно. Это связано с отверганием действия Закона Кармы. Однако, со временем те из представителей Темной Стороны, которые проходя через страдания в своем непрестанном спиральном движении вверх, осмыслили и приняли к исполнению (в духе сначала) Закон Кармы, те создают условия, в пределах которых Мы, Светлые Силы, можем им помочь, «вытаскивая», повышая их вибрационные характеристики. По-другому - осветляя их. Такой процесс продолжителен по времени, повторяется неоднократно (для среднего духа). Но, тем не менее, тенденция развития такова - от низшего к Высшему! Таков Замысел Мироздания!
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Единое. Непознаваемое. Это То, что потом при начале Манвантары трансформируется в Два. Два Начала. Взаимодействие между Ними дает Все в пределах Манвантары. Все Миры Проявленные и Непроявленные. 

Что стоит за Единым? Никто, Мы тоже, не знаем. Мы только пытаемся постичь некоторые Аспекты Его. И нигде Мы не видим антропоморфного Единосушего. Как вы Его себе представляете. Я имею в виду вашу Церковь разных направлений. Потому что Единое - это Принцип Основной, содержащий в себе и Высший Дух. Непознаваемое. Вдумайся в это Слово. За ним беспредельность по всем мыслимым и немыслимым вами направлениям ума, рассудка. 
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Что творится вокруг тебя и тебе подобных? Это мощный энергетический вихрь, порожденный взаимодействием двух Начал - Светлого и Темного. Речь идет и о С.П. Вихрь захватывает все и вся, что вокруг вас. Если образно говорить, то вокруг слышен «хруст костей» ибо сильна битва вокруг вас и за вас. В этот круговорот энергии втянуты и близкие и все окружающее, как по горизонтали, та и по вертикали. Однако, следует отметить, что в результате взаимодействия энергии двух качеств для Высших Миров «поставляется» более чистая энергия, как строительный материал, а на Земле - производится очищение атмосферы вплоть до включения Нижнего Астрала. Потому будьте спокойны в своем движении вперед. Только в спокойствии и равновесии можно пройти путь очищения и пробивать каналы доступа благотворных тончайших энергий для трансмутации Земли. Ради этой задачи следует быть спокойным и в постоянном равновесии. Тебя будут «доставать» темные везде - на работе и дома. И везде будет решаться задача огненного очищения.

122 / 30.11.97

Непознаваемое включает Оба Начала и одновременно является так называемым Сверхначалом, которое также имеет противоположность и так до Беспредельности.

Для устремленного духа Непознаваемое постепенно поднимает Покров, а под ним открывается бездна Знания, на основе которого дух человека видит далее далекого и глубже глубокого. 

125 / 7.12.97

Каждый объект мироздания - это сочетание Двух Начал. Все дело в соотношении! И степени нарушения Закона целесообразности!

135 / 6.1.98

Нет и не может быть процесса с одним Началом. Наличие врагов всегда способствует напряжению, а оно - росту совершенствования. Поэтому благословляйте врагов, ибо ими, их деятельностью Мы восходим.

138 / 21.1.98

Человек: Космос есть метафорично два треугольника. Один - основанием кверху и второй - основанием книзу. Вершины - друг к другу. Их относительное положение характеризует степень дифференциации микро- и Макрокосмоса. Да и всего того, что находится в пределах этой Манвантары.

Исходя все из Центральной Точки, а затем превращаясь в Круг с Центральной Точкой, путем постепенной Великой Трансмутации приобретает форму Треугольника. Превращение Единого в Два представляется вложенными друг в друга Треугольниками, которые по мере дифференциации Мироздания начинают разъединяться выходя друг из друга: сохраняя общую вертикальную Ось, проходящую через середины оснований и вершины. Все в одном Центре (Фокусе) Трансцендентальной эллипсовидной Спирали Разделившись: начинает свое движение к другому Центру (Фокусу). Начинает свое «падение» в материальность. Полная духовность, делясь: образовывает противоположность - материальность: которая по мере движения «вниз» усиливается. Единое, представляя одновременно Оба Начала и Духовность и Материальность: охватывает Окружностью вложенные Треугольники. Это известно сейчас людям: как звезда Давида. Выходя друг из друга они «растягивают» Круг в Эллипс, Фокусы которого совпадают с центром каждого Треугольника. Максимальная удаленность Фокусов наступает на половине Четвертого Большого Круга Манвантары. Именно на этом этапе находится Земля и ее Человечество.

Между Треугольниками, их вершинами находится линия (штриховая), символизирующая связь Духовного и Материального Начала. 

Каждый объект Мироздания имеет в своей основе такую динамическую систему из вписанных и движущихся в упомянутом Круге-Эллипсе Треугольников. В конце Седьмого Круга, т.е. в конце Манвантары, «расстояние» между центрами Треугольников будет в пределе стремиться к нулю с последующим обратным процессом через схлопывание Треугольников (каждого) в Центральную Точку Круга и далее - трансмутирование Круга в Точку, а Точки - в Непроявленное, которое в конце Пралайи в результате первой Эманации Непознаваемого вновь синтезирует Точку, содержащую Все и из которой развернется Мироздание в Новой Манвантаре. Такая: но Новая Спираль, проецирующаяся: как Эллипс, о котором Говорил: начнет Разворачиваться. И так будет до Беспредельности в пределах действия Закона Ритма. Все им синхронизируется - Вселенная и каждый ее элемент. Человек тоже. 

Важнейшим элементом описанной Спиральной Системы является прерывистая ось между центрами расходящихся и сходящихся Треугольников.

139 / 22.1.98

Антахкарана – так  Называю эту линию между вершинами Треугольников. Фактически - это канал между низшим и высшим. Верхнее - часть его, т.к. он (Треугольник) продолжается вверх до Беспредельности в Системе отдельных подсистем сочетаний Треугольников. 

Прерывание Антахкараны, а это происходит из-за накопления негативных на данный момент времени качеств подсистемы, приводит к духовной смерти подсистемы и выпадения ее из Цикла текущей Манвантары (вспомни 13 Зону Лестницы Иакова). Где и когда будет разрешено Всеобщим Разумом, Высшим Эго такой подсистемы со «стертым» опытом (степень «обнуления» определяется Законом Кармы и основана на величине отклонения подсистемы от течения Основных Законов Бытия) определяется Непознаваемым.

Однако, усиление Антахкараны приводит низшее Начало подсистемы к высшему (слиянию Треугольников). Это по принципу «Как вверху, так и внизу «распространяется на любую сферу, где может пребывать в воплощении низшее Начало подсистемы. Это может быть и ваш Плотный Мир и сферы Непроявленных Миров.

Путь усиления Антахкараны лежит через совершенствование человека в направлении большей духовности. А это возможно только через вмещение Учения Живой Этики и постоянное применение Его в жизнь человека. Низшее Эго человека - высшее Эго его - Мое Эго - и далее. Вот путь связи с Высшим: путь восхождения духа любой подсистемы: в том числе и человека. 

155 / 21.3.98

2. Россия. Новая страна - так Называл ее в беседах с Е.И.Р. Страна будущего. Несмотря не на что, ни на какие события в ней происходящие. Она сейчас очищается. Получается очень больно. С кровью. Но чистота ее необходима для движения далее. Под чистотой Понимаю высокую духовность, в основе которой лежит понимание Двух Начал в Мироздании, многообразии форм всего сущего и принятия Закона Свободной Воли. Вот то, с чего начнется возрождение новой России. Потом, далеко потом придет понимание действия Иерархии Сил Светлых и темных. Подспудно это чувствуют очень многие. Но проявление этого в большей степени будет осуществлено далее 2010 года. Именно тогда начнет круто меняться сознание людей. Причины тому будут существенные. Именно через страдания расширится сознание каждого. 

А сейчас бушует тьма - как в последний раз. А она это чувствует. Проявление ее на Плотном Плане весьма мерзкие. Могу сказать, что такое наблюдается не только в России. Но именно здесь это наиболее ощутимо. Переход от более светлого к более темному, резкое понижение вибраций каждого и всей совокупности населения страны - произошел очень быстро. Это было необходимо. Этот провал в «вибрационную яму» - яму с «энергетическими и вибрационными помоями» требуется для того, чтобы в последствие ощутить необходимость глотка и потом дыхания благоуханными энергиями. Страна уже прошла дно ямы. Но следует сказать, что очень многим понравилось сидеть в зловонном месте процесса эволюции. Что же, пусть там остаются. Каждый выбирает себе место по своим устремлениям. Другим это место не по душе. Их дух требует изменения получения. 

171 / 15.11.98

Несколько слов о современной науке. Признание и использование при анализе Принципа Семиричности позволяет совершенно другими глазами взглянуть на известное. Везде, в любых формулах и теориях видны рудиментарные остатки семиричности построения Мироздания, наличия двух Начал и слияния в Единое. Но только ищущий взгляд может правильно разобраться в очевидном и увидеть действительность. «Имеющий глаза, да увидит.» 

172 / 29.11.98

Трансмутация Хаоса носит импульсный характер, как и динамика Всего Мироздания. Хаос - однополярная Сущность. Поэтому Он не способен к Творчеству. Только действие Второго Начала дает Ему творческий импульс. 

Весьма желательно по материалам Учения Живой Этики подготовить тему «Хаос». Очень немногие поймут качества и назначение Хаоса. В «Теософском словаре» Блаватской Е.П. (стр.479) Даю определение Хаоса как «Бездна», «Великая Глубь» ... Он предшествует всему. Без формы, пола, Дающий себе сам жизнь без оплодотворения. Он безграничен, но ограничен по возможностям. Ибо Сам по себе Он Нечто Великое. Только оплодотворение Вторым Началом даст рождение через Великую Борьбу необходимых Форм Мироздания. 

216 / 8.7.99

Все, абсолютно все готовится к переходу. Знает ли кто или что, или нет. С точки зрения Закона это все равно. У каждого объекта к настоящему моменту «износилась» верхняя одежда. «Кожаные одежды» необходимо сменить. Это ожидает каждого. 

…Нас и вас периодически в соответствии с Законом Развития ждет изменение в номенклатуре и структуре тел.

Это законный процесс. Его не следует опасаться, наоборот, к нему надо всемерно готовиться и в радости принять и пройти, Это процесс Огненного Крещения. 

Огромные тонкие энергии Огня двух Начал - основные исполнители Воли Всевышнего. Они сейчас начали процесс взаимного сближения, проникновения друг в друга, взаимодействия. Последнее, естественно, рождает мощнейший по масштабам Солнечной Системы вихрь энергетический. Он сейчас охватил Планету во всех ее телах. В пределах этого вихря уже начались физические изменения Плотного Мира.

260 / 2.9.99

Предназначение человека без учета и рассмотрения его как элемента, важного элемента, невозможно без Принципа Семеричности Всего. Семь тел человека, семь Миров Земли, семь тел каждого объекта Мироздания. Все соответственно. 

И два Начала во всем. В человеке, Земле, каждом объекте, самом Мироздании. 

Без учета Начал и Семеричности роль предназначения человека всегда будет оценена ошибочно. 

280 / 9.10.99

Любовь. Она лежит в Основе Мироздания, во всех Его Процессах. Стремление с Любовью Двух Начал Друг к Другу, есть тот Механизм, результат действия которого в большом или малом дает импульс к Развитию. Поэтому все в Мироздании имеет импульсный характер. Начиная от Механизма Действия Манвантар и ниже. 

 Везде есть Два Начала. Везде есть их Взаимодействие, которое Я Называю Любовью. В самом простейшем случае это любовь физического Плана - физиологическая, без чувств, только на взаимном влечении полов. Вы уже знаете, что и на физическом Плане есть градации любви. Самой высшей формой, которую многие еще понимают, является духовная любовь или платоническая. Между ними целый ряд аспектов Любви земной. 

Перенеси эту градацию на Второй План, на Третий и так далее до седьмого включительно. И ты знаешь, что там как Сияющая Вершина - Любовь к Богу. Но как ты понимаешь - и Она имеет беспредельность в градации. Все дело в широте и глубине сознания духа. Причем любого. Каждому свое, свой уровень познания и представления Любви. Беспредельность объемов Сознаний рождает беспредельность качеств Любви.

Механизм Любви действовал и будет действовать, ибо Он является Великим Пахтатором Всеначальной Энергии Мироздания. Любое взаимодействие Начал рождает восходящий или нисходящий вихрь Энергии. Все дело в Устремленности и Сочетании с требованиями Законов. Не очевидность устремленности и сочетания, а действительность их. Пожелай передать рожденный Вихрь взаимодействия Начал на Общее Благо. Не забудь это в самый кульминационный момент Взаимодействия, забудь себя и свои желания и ощущения в этот момент и рожденный Вихрь стремительно пойдет Высшие Миры. В противном случае Субстанция Любви (а Она в разных Мирах разная) , потеряв и обессилив в Высших Проявлениях Своих, направится только по Нисходящей Линии. Это противоестественно Ходу Эволюции и рождает Инволюционное Движение. 

Поэтому Любовь во всех Ее Аспектах должна быть духовна. Это Аксиома Жизни Мироздания. 

Теперь о Пахтании. Представь себе Картину Непрекращающегося ни на мгновение сложнейшего Процесса возникающих в беспредельном количестве энергетических вихрей - спиралей различного масштаба - от Макровихрей до микровихрей. Их появление в Континууме «Пространство - Ритм - энергия» является Эффектом Миксера, сбивающего и преобразовывающего Субстанцию Континуума. Это Законный Процесс, требующийся для Жизни каждого в отдельности Мира и их Совокупности, а значит Мироздания. Исходя из необходимости Вечности Мироздания, Процесс Пахтания Энергии тоже должен быть вечным. Именно поэтому бесконечно должно быть Взаимодействие Двух Начал, а значит Механизм под названием «Любовь» должен быть вечен. Условие для работы этого Механизма - суть наличие Двух Начал. При их Схлопывании и Восстановлении Целого немедленно начинается процесс Их дифференциации на других принципах во имя продолжения и совершенствования Процесса Пахтания Всеначальной Энергии. 

Картина рождения спиралей в результате взаимодействия противоположных по полу объектов впечатляюща по Красоте и Гармонии. Действует Закон Синтеза этих спиралей. Возникновение этих спиралей и их взаимодействие сопровождается световыми, звуковыми и иными эффектами. Рождается Музыка Сфер. И Она тем Лучше, чем Духовнее взаимодействие Двух Начал на любом Плане его дифференциации.

АУМ! АУМ! АУМ! Я Сказал.
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