 В.А. Лебедев «Путь совершенствования духа человека»
Синонимы: Абсолют, Всевышний, Непознаваемое, Единое, Единый, Высший Разум, Бог


**********************

Манвантара Мироздания
“Это период «жизни» Системы Миров (проявленных, непроявленных), разворачивающейся по заранее разработанному Плану. Возникновение упомянутой Системы Миров происходит как бы из Того Нечто, которое ни кем и никогда не познается. Для более наглядного понимания представь себе Маятник, у которого половина периода составляет Манвантара со всеми ее подпериодами (состояния промежуточного сна и бодрствования) отдельных по составу частей Мироздания. Манвантара, т.е. день Брамы, предполагает движение Маятника развития Мироздания в сторону от « Плоскости», разделяющей День и Ночь Брамы. День - это как бы нечто рациональное состояние Мироздания, а Ночь - его противоположное состояние, определения которому нет и не будет. В «Тайной Доктрине» давалось знание о том, что в этом состоянии все Сущее растворяется, теряя все свои формы (добавлю, что при этом сохраняя все сознание и всю накопленную информацию - опыт), переходя упомянутую «Плоскость» -переход в нечто, имя которому Всеобщая Пралайя (Ночь Брамы), равная по длительности Дню Брамы. В этом состоянии все Сущее также соответствующим образом «проявляется» в процессе обратного движения Маятника. Это как бы трансмутация через переход всего Сущего в Область Великого Непознаваемого, где царит не состояние покоя,(а чего?) ибо его нет нигде - даже в состоянии Пралайи, в том числе и Великой. Закон Маятника в сочетании с законом спирального развития обеспечивает возврат трансмутированного Сущего уже в Область проявленного Великого Непознаваемого на новой ступени развития. После перехода «Плоскости» наступает фаза «Утренней Зари» (противоположное - «Вечерняя Заря») и Сущее вновь начинает разворачиваться по ходу движения Маятника, приобретая свои новые качества и формы. Примерно так сейчас можно тебе описать динамику развития Мироздания (А 10/1.10.96).

**********************

В Тонком и Огненном Мирах также сложены Зодиаки. Для каждого Мира он свой. …В начертании Зодиака скрыта информация о том Мире, где он проявлен. Она включает сведения о задачах, динамике Мироздания и многом другом в пределах отдельного Мира. Однако есть созвездия, общие для Системы из двух и трех Миров. Таких созвездий немного, но они есть. …Такие общие для всех и комбинации Миров созвездия являются как бы «переходами» и соединительными точками этих Миров. Через изменение параметров таких созвездий (изменение яркости, местоположения и т.д., т.е. их прецессии), приходит информация об изменении, о динамике каждого отдельного Мира. И такая информация используется Всевышним для «корректировки» поведения - развития отдельных Миров (А 15/11.10.96).

**********************

… состояние нахождения в сознании Владыки. Это ощущение Его как себя и себя как Его, одновременно приближаясь все ближе и ближе к Нему. Т.е. опять процесс гармонизации не только не затихает, как бы стабилизируясь, а постоянно нарастает. И так до бесконечности, поскольку сознание Высшего Разума бесконечно велико. Это есть путь восхождения к Высшему Светлому (А 16/12.10.96).

**********************

Именно чувствознание даст возможность человеку раздвинуть границы Непознаваемого. А основа этого лежит в духовности человека, в стремлении к расширению сознания своего, к все большей гармонии своего сознания и вибраций с сознанием и вибрациями своего Учителя и Владыки Майтрейи, Матери мира и Всевышнего. Только такой путь выведет человека из дебрей его заблуждений и покажет беспредельные перспективы познания Мироздания во всех его беспредельных Аспектах (А 27/5.11.96).

**********************

О Космическом Разуме
Космический Разум является основой Мироздания. Он включает все индивидуальные сознания как текущей Манвантары, так и Всех предыдущих. Т.е. нет ничего, чтобы в нем не присутствовало. Ты тоже там. И Бог есть все, в том числе и человек, как очень важный элемент Вселенной (А 28/7.11.96).

Поскольку каждый из нас является элементом Высшего Разума и опыт, который каждый приобретает, увеличивает потенциал Разума, то отсюда следует задача каждого о Совершенствовании своего сознания. И в этом процессе каждому представляется бесконечная возможность во всех аспектах. Но только этот процесс должен по Закону Свободной Воли производить сам человек. Ему нельзя мешать, ему можно только помогать. Что и делается Космическим Разумом через высочайших в духовном отношении индивидуальностей. Это Ваши Учителя, Наставники, Руководители. Они стоят в цепи Иерархии Светлых Сил (А 28/7.11.96).

**********************

Космос. Беспредельные дали. Беспредельность Миров, в том числе и обитаемых или готовящихся к обитанию на них различных форм жизни. И это все в пределах Космического Разума. Ничего нет, чего бы не было в его пределах. Он вездесущ. Во всех проявлениях и планах Бытия. Он есть Начало всего и Конец всего, но только Конец есть опять Начало и так далее до беспредельности. На плане Существования Космического Разума также действуют законы перевоплощения. Но как это происходит, лежит в непознаваемой Причине (А 30/8.11.96).

**********************

Нельзя думать, что каждый из нас ничтожно мал по сравнению с Беспредельностью. Каждый содержит такую Беспредельность в себе как Микрокосмос. Для этого каждый чрезвычайно велик во всех аспектах. Об этом надо знать и постоянно помнить. Тогда ты ощутишь себя частью и малой, и великой, но частью Бога, Высшего Разума, Того Непознаваемого, что существует вокруг, из чего мы пришли и куда мы уйдем в конце Манвантары. Только при таком образе сознания можно ощутить себя деятельной частью Мироздания, которая имеет план своего развития и имеет место в Плане Общего Развития Мироздания (А 37/17.11.96).

**********************

Во имя совершенствования человека-духа и существует Мир. Человек, являясь Микрокосмосом, т.е. фактически системой Миров-тел (плотного, тонкого, огненного), является связующим звеном между Мирами Плотным, Тонким и Огненным. Именно, он, совершенствуясь, совершенствует Мироздание. И дорога у него и проста и чрезвычайно сложна. От монады - божественной искры, не обладающей сознанием, до Богочеловека с сознанием, вмещающим сознание Всевышнего во все большем объеме. Однако, состояние Богочеловека есть не окончательное развитие, а только какой-то этап. После которого, Богочеловек в своем развитии идет дальше и дальше, уходя в совершенстве в Беспредельность (А 45/4.12.96).

**********************

О сознании человека.

Путь восхождения духа человека связан с расширением его сознания. Степень расширения показывает степень приближения к Высшему Разуму. (А 48/28.12.96).

**********************

О Мироздании

Это Беспредельный вопрос. О нем можно бесконечно говорить. Непознаваемое. Мы двигаемся вперед, ища объяснение научное всему тому, что Мы «Видим». Этим самым Мы создаем условия продвижения за Нами представителей человечества, имеющих соответствующие векторы устремления интересов (А 84/2.7.97).

**********************

Скажу об Основном Законе. Он действует как Основной Закон в пределах Ночи Брамы. …Каждая Грань Закона проявляется в каждом отдельном Мире Системы Миров. И в вашем Плотном Мире это тоже происходит. Т.е. можно сказать о Системе Субосновных Законов для каждого Мира. Под Миром Я понимаю принятую классификацию из семи Миров. Эти Субосновные Законы - будем их называть Основными Законами для отдельного Мира Мироздания. нет продолжения мысли
Так, для Плотного Мира - это синтез основных Вибраций. Все, что Я говорю для этого Мира, аналогично другим. Как внизу, так и вверху. Камертоны - излучатели эталонных вибраций созданы. Они проявлены в пределах деятельности более Высокого Субосновного Закона предстоящего Мира.

Так вот. Для Вашего Плотного Мира - это система излучателей - Космических Тел. Их много. Однако для Земли наибольшим «весом» обладают объекты 12 Зодиакальных Созвездий. А весь Зодиак - это фактически Основной Закон (Субосновной Закон) Плотного Мира. Т.е. и здесь видим, как Мироздание пронизывает Иерархия Основного Закона.

Да, подобное приняла Анопова Е.И. и описала в книге «Стучащему, да откроется» (А 84/2.7.97).


**********************

Темнота оттеняет Свет. Одно без другого невозможно представить. Это два Начала. Совершенствование Одного ведет к совершенствованию Другого. Это неизбежно в Развернутом Мироздании каждой Манвантары. При их свертке в Пралайю Они проходят уже с Новыми Качествами. Соединяясь вместе, Они дают Великое Непознаваемое Нечто, которое, являясь Всем, переходит в особое состояние. Оно Едино. Там нет никакой абсолютно дифференциации. Там Абсолютный Синтез. Он содержит все Мироздание, все Элементы. Отсюда видна роль синтеза, к которому Я все время вас Зову. Каждому вместить как можно больше в свое сознание. Приблизиться к Абсолютному Синтезу, от состояния, имя которому сейчас - крайняя дифференциация. Я имею в виду Землю. Существуют Космические объекты, на которых этот процесс идет далее (А 104/4.10.97).

**********************

Вновь поговорим о Христе и Его Миссии на Земле. Это Величайший Дух Нынешней Манвантары. Он и Ему подобные не раз выполняли такого рода Миссии. Фактически это можно назвать операцией переключения массового сознания, в том числе и земного человечества. Вектор общего сознания должен иметь минимальное рассогласование с вектором развития, спирального восхождения сознания человечества, обусловленного Планом Развертывания Мироздания в пределах Манвантары. Вот для регулирования этого рассогласования Разумное Начало, Космический Разум и посылает Тех, кто по уровню своего Развития Сознания, по величине своего Духовного Опыта в состоянии справиться с решением Задачи подобного масштаба. Однако, даже такой Величайший Дух, как Иисус Христос не может справиться в одиночку с решением такой задачи. За ним стоит деятельность по его подготовке, воплощению и возвращению в Высшие Миры, деятельность Иерархий Светлых Сил, управляемых Законом Бытия - Высшим Разумом или Всевышним. Как угодно назовем это. Великое Непознаваемое, которое и Нам недоступно. Мы познаем его все новые Аспекты, Грани. И это работа беспредельна (А 106/10.10.97).

**********************

Абсолют. Высший Разум. Всевышний. Бог. Все это синонимы. Я, ты - только маленькие грани, черточки этого Непознаваемого Явления. Мы стремимся к познанию Его. Вы стремитесь к познанию Его. Он во всем. В каждом. В каждой самой маленькой величине и самой большой, какую только можно себе представить. Познавая каждый объект Мироздания, Мы познаем Его. Степень познания приближает к нему (А 108/12.10.97).

**********************

Мы с вами находимся в разных Сферах, но фактически занимаемся одним. Только у человека устремленного, восходящего к Абсолюту, несравненно больше возможностей в этом процессе, чем у духа зашоренного ограничениями. В частности, это касается вашей науки, которая не хочет, именно не хочет, раздвинуть рамки, в которые она сама себя заключила с помощью фанатов-ученых, Я их хочу назвать квазиучеными. Именно они тормозят процесс познания Абсолюта. Как же можно ограничивать себя только Миром Плотным. Как можно и сколько можно ограничивать себя очевидностью происходящего? Я уже говорил, что в лучшем случае вы познаете только максимум 1/7 от Целого. И то только в том случае, если полностью познаете Мир Плотный - от начала до конца его. Если можно так сказать. Где конец его? Поэтому вы - люди имеете в научном плане только песчинку того знания, которое имеем Мы. А Мы его имеем далеко не полным. Поэтому Я говорю - стремитесь ко Мне! Я поведу вас к вершинам тех Знаний, которыми Я обладаю Сам. Но только Верьте Мне! В силе Веры ваше Спасение через Знание! АУМ (А 108/4.10.97)!

**********************6


Тьма и Свет. Это Сущности, жизнь которых одна без другой невозможна. В пределе Они Единое Сущее. Это с одной стороны. А с другой - это крайне отличные друг от друга Сущности. Причем, как Свет оттеняет Тьму, так и наоборот. Именно поэтому Мы Говорим о вмещении этих понятий. О вмещении противоположностей, которые изначально есть Единое. Да, это так. Тем не менее, зная это, необходимо выбрать сторону, на которой и которой человек служит (А 114/27.10.97).

**********************

И в Стане Светлых Сил, и Темных Сил имеется Разумное Начало. Эти Начала организуют свои действия вполне определенным образом. Имеются Своды Законов этих сторон. Каждая из Сторон пользуется для укрепления Себя строительным материалом противоположной Стороны. А основой Обеих является Хаос. Это та Субстанция, из которой все создается, дифференцируясь, и к которой в конце каждой Манвантары все приходит по форме, но не по содержанию. Все, каждая частица стоит на «учете» Непознаваемого, называемого вами Богом. Оно творит, используя материал Хаоса. Каждая частица его имеет память. И каждая частица его с течением времени превратится в отдельную Вселенную. Над этим будут трудиться Соответствующие Мастера. Именно Они вдохнут сознание в бессознательную жизнь частицы Хаоса. Частица будет метаться между полюсами - Тьмой и Светом, постепенно приближаясь к Свету. Таков Закон Бытия. Он Говорит - все идет, развиваясь по спирали, между двумя полюсами от низшего к Высшему. Без Одного Начала не было бы поступательного вращательно-спирального движения по пути совершенствования каждой частицы Мироздания независимо от ее размеров и принадлежности к Миру. Поэтому человек устремленный, восходящий к более и более Высоким Сферам, должен усвоить, вместить в свое сознание роль и значение противоположностей. А они существуют вокруг. Оглянись! И ты увидишь их во всех явлениях и проявлениях. На них построена жизнь. Поэтому не правы те, кто признают только одну Силу - Светлую или Темную. Это очень большая ошибка, ведущая к извращению смысла Бытия. В Учении сказано: где обычный дух видит только одну сторону или другую, Адепт видит их в Единстве и видит Единое. Только так можно их вместить в сознание, дав им правильную оценку и назначение (А 114/27.10.97).

**********************

О Владыке
Владыка несет добровольно всю полноту ответственности за ту часть Мироздания, которую Он в состоянии в пределах своих духовных достижений курировать абсолютно во всех доступных Ему Аспектах. А таких Аспектов беспредельно много. Владыка - Все. И все в нем. Это огромная часть Непознаваемого, это то, что было когда-то искоркой Фохата. Бессознательной искоркой. И впереди путь восхождения. И сейчас перед Ним беспредельное восхождение и дальнейшее совершенствование. Он строит Миры, Системы Миров во всей Системе Сфер Мироздания. Для них Он является Создателем. Да, впрочем, как и вы сами. Каждый из вас является Строителем и Создателем в отношении своих построенных объектов. Будь то в Физическом Мире или в Непроявленных Мирах. Каждый из Нас является Владыкой в зоне распространения своей ответственности. Запомните это! Живите, действуйте в пределах этой Мысли. Это Мысль от Бога! Он предполагает и желает, чтобы это было так. Каждый есть Бог в своих построениях. Вы его маленький Аспект. Он, а это То Непознаваемое, которое дало Нам всем свойства Бога. А чтобы быть Им, приближаться к Нему, необходимо вместить в сознание то могущество, которое передано человеку. Такое сознание не может допустить страха - Бог и страх несовместимы, Самость - Богу не перед кем кичиться своими качествами, поскольку Он Все и Все Он может. Не может один палец руки возвыситься над соседним. Поэтому Мы вас постоянно призываем к совершенствованию своих качеств на основе осознания Бога. Осознав себя Его частицей, вы поймете всю несостоятельность системы отрицательных качеств человечества. Его Величество, а значит и отдельного человека делает несостоятельным каждое наперед заданное негативное качество. Состояние осознания Величества своего несовместимо с негативом. Истинно богатый не может себе позволить держать в своем арсенале всякой дряни. Он непременно избавится от нее и заменит ее, использовав понятие Гармонии, а значит Красоты. Такая замена у Истинно богатого духовно человека идет постоянно, каждое мгновение, ибо у него вектор устремления ориентирован в сторону Светлого Служения Иерархии Светлых Сил (А 116/11.11.97).

**********************

Единое. Непознаваемое. Это - То, что потом, при начале Манвантары, трансформируется в Два. Два Начала. Взаимодействие между Ними дает Все в пределах Манвантары. Все Миры Проявленные и Непроявленные (А 117/17.11.97).

Что стоит за Единым? Никто, Мы тоже, не знаем. Мы только пытаемся постичь некоторые Аспекты Его. И нигде Мы не видим антропоморфного Единосушего. Как вы Его себе представляете. Я имею ввиду вашу Церковь разных направлений. Потому, что Единое - это Принцип Основной, содержащий в себе и Высший Дух. 
Непознаваемое. Вдумайся в это Слово. За ним беспредельность по всем мыслимым и немыслимым вами направлениям ума, рассудка. Все, включая, каждую исчезающее? малую частицу,  в Нем имеет свой смысл, назначение и роль. Все взаимосвязано, и одно без другого не может существовать. 
Каждая частица в Мироздании связана с любой другой мириадами взаимосвязей. Потому Говорю, что если где-то упадет птичье перышко, то где-то может произойти взрыв, трансмутация другой части Мироздания. Вполне возможно будет разрушена Планета, Вселенная. Потому озаботьтесь своими мыслями, действиями в отношении друг друга и окружающих объектов. Потому Говорю – люди, будьте бдительны и ответственны за свои деяния. 
…Показываю бесперспективность пытающегося идти вверх без Иерархии. Благими намерениями вымощена дорога в Ад! Человек слеп без Глаз Иерархии. Помни! А Глаз у Нее бесчисленное множество. Это Синтез определенных Качеств Непознаваемого. Конечно, бесконечно ограниченного и расширяющегося с каждым перешедшим на Служение Великое светлым сотрудником. Человек - откинь самомнение глупца и слепца! Ты велик в пределах Иерархии, и ничто - вне ее. Только Синтез отдельного человека, включение его возможностей в возможности Иерархии даст условия развития духа человека. Это с одной стороны, а с другой - это будет расширение Способностей Иерархии в Целом! Ибо в пределах Ее возможностей добавится еще один Аспект Непознаваемого, который скрытно несет каждый человек.


Отсюда видна роль Служения в рядах Иерархии. Усиль Ее, Усиль Меня, и ты достигнешь обратного усиления своего духа. Устремись сознательно ко Мне (А 117/17.11.97)!

**********************

Продолжу о Непознаваемом. Его Аспектов Беспредельно. Приступай к исследованию с любой стороны. Все равно не достигнешь пределов. Его нет! Мы часть Его. Именно поэтому Нас нельзя представить антропоморфически. Да, Мы имеем и будем иметь вполне определенные образы при воплощении в Плотный Мир. Или у вас такие образы будут рождаться у вас в сознании при контакте с Нами. Каждый из вас Нас видит по-разному, даже при контакте с одним и тем же Нашим Братом или Сестрой. Все зависит от соотношения сознаний и гармонии вибраций. Самое примечательное состоит в том, что по мере расширения сознания человека Наши Образы как бы исчезают и ощущение Нас переходит в плоскость ощущения только вибраций, да и это ощущение в процессе расширения сознания трансмутируется переходя в плоскость восприятия Света Неземного. Впрочем Свет - это тоже вибрации, но очень высоких порядков и измерений. Идя по такому пути, Наш контакт с продвинутым человеком становиться более реальным. Ибо человек воспринимает Нас по каналу чувствознания, который для него является более безопасным при его физическом воплощении. Да, и не только в физическом тоже. Ведь там тоже и также (но только в более трансцендентальном виде), как и внизу. Постулат «как вверху, так и внизу» работает везде. Однако надо понимать, что с поправками на особенности Мира того, где дух находится. Идя по такому пути, дух способен все более глубоко проникать в тайны Непознаваемого. Это путь синтетического познания. Это то к чему должен стремиться дух человека. Переход от дифференцированности науки к ее более общим формам отдаленно будет напоминать процесс расширения сознания человека. Если бы изучали Учение, то много интересного, фундаментального нашли для себя в плане совершенствования современной и будущей науки человечества. Я неустанно повторяю - будущее за синтезом различных разделов науки. Это столбовой путь развития науки. Это будет «обычная» наука в Новом Мире. Исчезнет вместе со Старым Миром необходимость такого дифференцирования науки. Повысится порог ее необходимого дробления. И он будет настолько выше нынешнего, земного, что ее понимание будет возможно только человеком Шестой Расы, обладающим несравненно большими возможностями ощущения Окружающего Мира (А 118/18.11.97).

**********************

Переход в Новый Мир даст человеку Новой Расы несравненно большие возможности по изучению Непознаваемого. Однако и это не позволит дойти до конца. Это как ваш горизонт, чем выше поднимаешься, тем все более он удаляется. И приблизиться к нему невозможно. Поднимаясь выше, горизонт - Непознаваемое- переходит все в новые и новые свои Аспекты. Тем не менее, стремиться к познанию Его необходимо для устремленного духа. Такому Мы, находясь в пределах Иерархии Светлых Сил, помогаем всемерно, постепенно раскрывая его способности пропорционально степени его устремленности. Иначе нельзя. Принцип «не навреди», он существует во всех Мирах (А 118/18.11.97).

**********************

Непознаваемое 
Вновь об этом Великом понятии. Оно включает в себя все Мироздание по ту Сторону Великого Выдоха и по другую Сторону из Чего этот Выдох исходит. Непознаваемое - это Система Великого Дыхания. Вдох - Выдох, Пралайя - Манвантара. Со всеми Их дифференциациями по величине, охвату и продолжительности, степени разрушения форм (А 119/19.11.97).
Что есть Непознаваемое? Основа Его - Ритм. Великий Синхронизирующий Все и Вся. Вокруг это строилось, строится и будет строится. Во все времена. Этому Закону Ритма все подчинено. Во всех Сферах, в том числе и Плотном. Отсутствие ритма в чем-либо или ком-либо приводит к дисгармонии с последующим разрушением частицы Мироздания. Какой бы она не была. Все должно быть в Системе Ритма Непознаваемого. Каждый мир, Вселенная существует в определенных цифровых соотношениях своего основного тона вибраций и ритма с Основной вибрацией и ритмом Непознаваемого. Изменяются числовые характеристики Последнего и по соответствующим соотношениям меняются аналогичные характеристики каждой частицы. Это аналогично в радиотехники основной частоты сигнала и его субгармоник. Все в мироздании состоит в определенном соотношении. Везде прослеживаются при соответствующих исследованиях корреляционные связи. Их Знание - великая Сила. Мы их познаем. Существует математический аппарат, описывающий эти связи. В его пределах возможно определение любого события, наперед заданного. Во всем в основе лежит число. А значит, все, абсолютно все, может быть просчитано. Вы спросите, а как же Закон Свободной Воли? Как это просчитать? По совокупности устремлений. Путем знания поведения усредненных параметров устремления совокупности частиц Мироздания. Ведь данные каждой частице импульсы сохраняют вектор движения. Т.е. здесь работает математический аппарат Супербольшой Системы какой является Мироздание, как часть Непознаваемого. Внизу, у вас это выродилось в математический аппарат для описания поведения сложных систем. Конечно, это упрощенно весьма. Не учет влияния Непроявленных миров и их взаимосвязей - причина тому. Вот благодатная стезя науки - разработка математического аппарата, граничных условий сложных систем с учетом семеричности их строения (А 119/19.11.97).
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Вновь о Непознаваемом
Я чувствую, что твой дух стремится к Его познанию. И это радостно, ибо это указывает на степень качества духа. Кому гармонично исследовать крайне дифференцированные аспекты науки земной (и это надо!), а кому - стремиться к метафизичности. Все это показывает на беспредельность градаций подходов к исследованию в науке. И что важнее - трудно сказать.

Мозаичное полотно с выщербленными участками смотрится плохо. Так и здесь. Отсутствие результатов исследований, а значит, и вида участка общей фрески Мироздания, не позволяет четко представить исследуемый Объект - Мироздание. Хотя ты прекрасно понимаешь, да и любой непредвзято настроенный ученый, что эффективность исследований существенно выше, когда ученый знает направление работы. В противном случае его ожидает множество тупиковых ответвлений. Конечно, отрицательный результат: как вы говорите, тоже результат, но лучше знать, что положительный результат - это согласование с направлениями того Закона Бытия, в котором ученый сейчас работает. Да и Мне это радостнее. Когда человек идет в требуемом направлении, у Меня появляется больше возможностей ему помочь. В противном случае - играет фактор нецелесообразности помощи! Поэтому - ученые земные - определяйтесь в своем устремлении. Согласуйте их с потоками Законов Бытия. Только в этом случае вас ждет успех в исследованиях. Только тогда у вас появится возможность доступа к кладовым Знания Высшего Разума
…Следует утешить исследователей. Независимо от качества полученного результата, они совершают дело, ориентированное к Общему Благу, если даже, заблуждаясь, имеют в основе своего устремления, не связанные с самостью в ее различных аспектах. Ошибающийся совершает меньше зла, чем исследователь, работающий с корыстными целями - деньги, слава, свое превосходство над другими и т.п. Зная, что каждый пользуется Информацией Мироздания, принадлежащей Всем, Непознаваемому, исследователю не следует культивировать перечисленные отрицательные качества. Тем более, что без Руководства Иерархией Светлых Сил, ему не удастся подвинуться в нужном для Общего Блага направлении (А 120/22.11.97). 

**********************

Непознаваемое тянет к себе только устремленных. Непознаваемое включает Оба Начала, и одновременно является так называемым Сверхначалом, которое также имеет противоположность и так до Беспредельности.

Для устремленного духа Непознаваемое постепенно поднимает Покров, а под ним открывается бездна Знания, на основе которого дух человека видит далее далекого и глубже глубокого.

…Я говорил и не Устану повторять - Завеса с Непознаваемого для каждого духа может быть приподнята только под Руководством Иерархии Светлых Сил. Без Нее дух встретится только с Майей, которая, поманив дух, заведет в тупик, из которого он вряд ли выпутается без серьезнейших потерь для себя самого (А 122/30.11.97).

**********************6


Не кровное соединит людей, а духовное. Ибо оно за собой имеет предысторию отношений духов, идущую в глубь Маха Кальпы, отметающую Иллюзию Материального Мира и стремящуюся в действительность Единого. Туда, куда по Закону Беспредельности идет Все. Это То, откуда мы все пришли и куда мы идем (А 130/1.1.98).

**********************0


Человек и Космос есть метафорично два треугольника. Один - основанием кверху и второй - основанием книзу. Вершины - друг к другу. Их относительное положение характеризует степень дифференциации микро- и Макрокосмоса. Да и всего того, что находится в пределах этой Манвантары. Исходя все из Центральной Точки, а затем превращаясь в Круг с Центральной Точкой, путем постепенной Великой Трансмутации приобретает форму Треугольника. Превращение Единого в Два представляется вложенными друг в друга Треугольниками, которые по мере дифференциации Мироздания начинают разъединяться выходя друг из друга: сохраняя общую вертикальную Ось, проходящую через середины оснований и вершины. Все в одном Центре (Фокусе) Трансцендентальной эллипсовидной Спирали Разделившись: начинает свое движение к другому Центру (Фокусу). Начинает свое «падение» в материальность. Полная духовность, делясь, образовывает противоположность - материальность: которая по мере движения «вниз» усиливается. Единое, представляя одновременно Оба Начала и Духовность и Материальность: охватывает Окружностью вложенные Треугольники. Это известно сейчас людям: как звезда Давида. Выходя друг из друга они «растягивают» Круг в Эллипс, Фокусы которого совпадают с центром каждого Треугольника. Максимальная удаленность Фокусов наступает на половине Четвертого Большого Круга Манвантары. Именно на этом этапе находится Земля и ее Человечество. Между Треугольниками, их вершинами находится линия (штриховая), символизирующая связь Духовного и Материального Начала. Каждый объект Мироздания имеет в своей основе такую динамическую систему из вписанных и движущихся в упомянутом Круге-Эллипсе Треугольников. В конце Седьмого Круга, т.е. в конце Манвантары, «расстояние» между центрами Треугольников будет в пределе стремиться к нулю с последующим обратным процессом через схлопывание Треугольников (каждого) в Центральную Точку Круга и далее - трансмутирование Круга в Точку, а Точки - в Непроявленное, которое в конце Пралайи в результате первой Эманации Непознаваемого вновь синтезирует Точку, содержащую Все и из которой развернется Мироздание в Новой Манвантаре. Такая, но Новая Спираль, проецирующаяся, как Эллипс, о котором Говорил, начнет Разворачиваться. И так будет до Беспредельности в пределах действия Закона Ритма. Все им синхронизируется - Вселенная и каждый ее элемент. Человек тоже. Важнейшим элементом описанной Спиральной Системы является прерывистая ось между центрами расходящихся и сходящихся Треугольников (А 138/21.1.98).

**********************

Антахкарана - так Называю эту линию между вершинами Треугольников. Фактически - это канал между низшим и высшим. Верхнее - часть его, т.к. он (Треугольник) продолжается вверх до Беспредельности в Системе отдельных подсистем сочетаний Треугольников. Прерывание Антахкараны, а это происходит из-за накопления негативных на данный момент времени качеств подсистемы, приводит к духовной смерти подсистемы и выпадения ее из Цикла текущей Манвантары (вспомни 13 Зону Лестницы Иакова). Где и когда будет разрешено Всеобщим Разумом, Высшим Эго такой подсистемы со «стертым» опытом                       (степень «обнуления» определяется Законом Кармы и основана на величине отклонения подсистемы от течения Основных Законов Бытия) определяется Непознаваемым. Однако, усиление Антахкараны приводит низшее Начало подсистемы к высшему (слиянию Треугольников). Это по принципу «Как вверху, так и внизу « распространяется на любую сферу, где может пребывать в воплощении низшее Начало подсистемы. Это может быть и ваш Плотный Мир и сферы Непроявленных Миров. Путь усиления Антахкараны лежит через совершенствование человека в направлении большей духовности. А это возможно только через вмещение Учения Живой Этики и постоянное применение Его в жизнь человека. Низшее Эго человека - высшее Эго его - Мое Эго - и далее. Вот путь связи с Высшим: путь восхождения духа любой подсистемы: в том числе и человека (А 139/22.1.98).

**********************

Абсолют! Это то, что все вмещает в себя. Там все, и Я, и ты! Время от времени Он «позволяет» исходить всему из Себя. Это Вселенский Выдох. И во время Этого Выдоха Все начинает постепенно дифференцироваться. Из Единой точки, после Ее проявления, все превращается в бесконечное Многообразие форм Мироздания. Все эти формы - элементы Единого Великого Организма Абсолюта в стадии его проявления. А раз Это есть Один Организм, то все в нем взаимосвязано. И нет в Нем не нужных элементов. Да, как и в человеческом организме, в Нем могут начинаться болезни отдельных элементов (вплоть до раковых опухолей). И тогда в действие вступает функция самосохранения и самоочищения. При невозможности самолечения происходит разрушение элемента - внутреннего органа в целях его совершенствования, во-первых, и во-вторых, в интересах не ухудшения внешних функций Самого Абсолюта, Его Проявленной части. В пределах сказанного действует Закон Совершенствования Высшего Разума, как неотъемлемой части Абсолюта (А 142/14.2.98).

**********************6


Основную мысль Хочу донести - Пространство есть ячеистая структура, текущее состояние элементов которой определяется намерениями и действиями Высшего Разума и в пределах его Законов - Представителями Иерархии Светлых Сил (А 146/19.2.98).

**********************

А в основе каждого объекта, от микроскопического до Макро размеров, лежит план его развития, заложенный Высшим Разумом в начале Манвантары, но с учетом всего опыта, накопленного в предыдущей Манвантаре. Этот план, эта информация, этот синтез действий, согласованный вначале с требованиями Законов Бытия, «зашит» в органе системы тел каждого объекта, который имеет свои «представительства» в каждом теле - это орган, хранящий информацию, нечто похожий на ДНК. Да, для плотного тела человека это ДНК. Для других тел это более сложное и совершенное образование, связанное общим планом функционирования в целях совершенствования, в конечном счете, духа человека (А 147/22.2.98).

**********************2


О переходах-туннелях Мироздания
Это артерии Мироздания, как Единого, по которым циркулирует всеначальная энергия различного качества, различной степени дифференциации. Фактически это кровь Организма Единого. Система переходов - это аналог системы в человеке, той системе, которая в пределах интересов врачей-иглотерапевтов. Воздействуя на акупунктурные точки различными методами, врач может, а опытный врач добивается такого тока, такого перераспределения всеначальной энергии, которая благотворно в данный момент действует на общую систему тел человека-пациента. Так, и в Макрокосмосе осуществляется регулирование. Кем? Волей Высшего Разума (А 152/13.3.98)!

**********************

Каждый, Повторяю, каждый должен хоть напоследок озаботиться. Ведь еще каждый в состоянии уцелеть в самый последний момент. Со страшными болями, потерями, но уцелеть. Для этого каждый дух должен поставить в кратчайшие сроки задачу очиститься от своей коросты энергетической, повысить вибрации и увеличить энергетический потенциал. Системы тел своих. Качества, качества, качества и их соотношение сдвигайте в сторону положительных качеств. Анализируйте себя, да так, как ни один суд не сможет. Анализируйте беспристрастно. С мыслью, что только есть Один Судья - Бог. Ведь проводя такую работу, вы усиливаете Качества Бога. Этим вы совершаете Благое Дело. А оно никогда не останется без ответа (А 165/12.7.98).

**********************

Понимание Воли Владыки. Принятие ее к исполнению. Это может сделать и применить к жизни только очень сильный дух. Он много пережил как в пределах этой жизни, но, самое главное, вне ее. Его «чаша» полна. Ему практически уже здесь, в Плотном Мире, находиться не нужно. У него практически отсутствуют личные желания, стремления к их удовлетворению. Это уже ему не нужно. Он, дух его, поднялся до Великого Понимания, Великого Смысла - Служения. Это становится главной целью его жизни нынешней. Вернее - это не цель. Это просто жизнь, наполненная стремлением как можно больше отдать Майтрейе, Матери Мира и Всевышнему. А это можно сделать только в пределах Законов Бытия. Служение Великое Светлое - это жертва духа. Причем она добровольная. Никто, Подчеркиваю, никто не заставляет его пойти на такой шаг. Только накопления, достигшие определенного предела, «толкают» дух на Служение (А 170/14.11.98).

**********************

Знание - это багаж, богатство человечества земного (Я сейчас Говорю лишь о нем), накопленного за миллионы и миллионы лет с момента появления людей Первой Расы. Да, и то они пришли с определенным объемом знания, причем это знание существовало «само по себе» в пространстве. Бери - и применяй в жизнь. Вообще, знание - это достояние Всевышнего. Оно пополняется каждое мгновение в текущей Манвантаре. Пралайя тоже набирает знания. Особенность Пралайи - это преобразование знания в целях его синтеза - его трансмутация, своеобразная упаковка для использовании в следующей Манвантаре. Знание - суть Манвантары и Пралайи. Знание - это атрибут Высшего Разума. Каждая частица Разума обладает в потенциале своем доступом ко всему Синтезу Знаний. Все во всем. Потому всегда и всем возможен доступ к кладовым Знания Мироздания. Как дотянутся, достичь и воспользоваться Знаниями - это вопрос. Но он уже давно решен. Разработаны методы доступа к Знанию. В принципе, человечеству неоднократно через различные Источники доводились эти методы. Суть их - это совершенствование сознания человека, его безграничное расширение. Только через это лежит путь к Знаниям. Человек, отринь неверие, сомнение, отрицание. Пойми роль Космического Магнита и человека, как частицы этого Магнита. Пойми роль притяжения. Усиль ток устремления к Знанию, к его аспектам и ты получаешь реакцию привлечения Знания. Чем шире спектр устремления, тем в более синтезированном виде привлекаются Знания. Каждый получает по устремлениям своим. И не более. Мыслите шире широкого и получите такую же обратную реакцию. Червь сомнения и отрицания совершенно пресекает ток Знания. Человек остается один на один с тем объемом и качества знания, которое было получено до него. При этом он неизбежно все более проваливается в дифференциацию Знания. Фактически, как ни странно, обосабливаясь от Знания (А 171/15.11.98).

**********************

Несколько слов о современной науке. Признание и использование при анализе Принципа Семеричности позволяет совершенно другими глазами взглянуть на известное. Везде, в любых формулах и теориях видны рудиментарные остатки семеричности построения Мироздания, наличия двух Начал и слияния в Единое. Но только ищущий взгляд может правильно разобраться в очевидном и увидеть действительность. «Имеющий глаза, да увидит.» Отрицающий - взгляни хотя бы с этой точки зрения на известное в науке. И ты увидишь расширяющийся и отодвигающийся горизонт. А это уже достаточно мощный импульс к дальнейшему совершенствованию подхода к получению Знания из Пространства (А 171/15.11.98).

**********************

Армагеддон начнет в ускоренном темпе проявляться на Физическом Плане Земли. Материализуясь здесь, у вас, он, как Ассенизатор, будет чистить Авгиевы конюшни человечества. И в этом Его благость состоит. Во всем плохом есть хорошее и наоборот. Это два Аспекта Единого. Понимающий и Вмещающий, да не убоится Грядущего. Он его приветствует, как можно приветствовать свежий ветер в отравленной атмосфере. Я Сказал (А 173/5.1.99).

**********************

Необходимо избавить человечество от иллюзий Любви, как секса. Не Говорю уже о явном преступном отношении к субстанции - сперме мужчины. Она - сгусток высококачественных энергий, вибраций. И при практикующем в подавляющем числе случаев отношений между полами, субстанция, вернее ее энергия, теряет свою силу и «уходит» в низкоэнергетические сферы Земли. И каждый должен знать, что этим он отягощает свою карму. Любовь может обогащаться только тогда, когда двое видят друг в друге представителей Всевышнего. Только при этом две частицы Его используют высочайший Потенциал Энергетический и он при взаимодействии трансмутирует в своей величине и качестве синтезированной энергии. Такое обеспечивает усиление Всевышнего во вполне определенных Аспектах. Дети Мои, знайте об этом и расширяйте свое сознание в этом вопросе. Любящий всемерно и безгранично, не ждущий ответного чувства, но зажигающий его у другого, находится в струе Закона Любви. Действие этого Закона таково, что дух находится в пределах Любви, приобретает силы и энергию необычайные и практически неограниченные. Потому что Закон выводит человека на Высокие вибрации Всевышнего. Даже у вас говорят, что любящему человеку по плечу такие дела, поступки и мысли, которые не любящему не под силу. Хотя он будет считать, что у него все делается и получается, но это все - результат любого действия. Никогда не будет окрашен высокой аурой. Только Истинная Любовь позволяет духу приобрести в ауре своей Высочайшие Вибрации Всевышнего. Именно они дают возможность простому глазу видеть свечение Святого. Светимость ауры является верным признаком Любви духа к окружающему. В пределе Любовь - это Свет Всевышнего, которым он Является по Существу Своему (А 175/7.1.99).

**********************

Человек в пределах своей жизни совершенствуется благодаря своим мыслям и адекватным им действиям. Мысли и действия. Более ничего. Направление мысли в материальное, влечет за собой совершенствование в материальном в большей степени. Мысли более духовные - в духовном плане. По большому счету и то и другое Господу нашему нужно, ведь Он Совершенствуется через Нас, вас и каждый элемент Мироздания, т.е. себя самого. Это саморазвивающаяся Система. Она открыта вверх. И принципиальная ошибка будет в мысли Его ограничить. Значит, признать Его на сколь угодно Высоком Уровне Совершенствования ограниченным, лишенным Пути и Стимула к Совершенствованию своему. Знайте и всегда помните об этом! Будучи не в Земном Мире, Плотном, каждый из вас это знает наверное. Тем более устремленный. Поэтому Напоминаю вам всем об этом неоднократно. Это основа Развития Бога и каждого из вас, являющегося его частью, сколь угодно малой, но не малой по важности. Ибо никто в Мироздании не в состоянии определить и оценить степень малости во всех аспектах каждого элемента Мироздания. Итак, представь Линию Проявленности Мироздания (и Линию Непроявленности), на которой находятся элементы, части Его. Они все функционируют каждый по своей Программе. Каждая является соподчиненной аналогичной Программе, более высокого уровня. Все взаимосвязано. Гармонично!!! Нарушение этой Гармонии является противозаконным действием, нецелесообразным. Именно поэтому Закон Кармы и его исполнители действуют, как кажется по-земному, жестоко и жестко. Нет! Он и Они действуют целесообразно. Они Хранители Гармонии. При этом Он и Они милосердны. Они вынуждены защищать Единое от сбоев в Цикле Жизни. Сбоев не должно быть. Они (а это по-земному - болезнь элемента) не предусмотрены. Сбои ликвидируются. Но, учитывая Закон Свободной Воли, каждому элементу дается право, и, возможно через «болевые» воздействия, ощутить, и осознать отклонение от тех границ работы Программы, в пределах которых данный элемент еще может выполнять добровольно взятые (это касается человекоподобного) на себя функции. Выход за границу действия элемента становится по функциям совершенно иным. Скажем, печень становится желчным пузырем и наоборот. Зачем человеческому организму две печени, да и притом, что одна из них по функциям ложна, а по действиям вредна, ибо не обеспечивает в необходимой мере организм человека. Вывод - она должна быть удалена! Чем быстрее, тем лучше для Единого. В данном случае - организму человека. Пользуясь Принципом «Как внизу, так и вверху», перенеси пример на Единое - Бога. Так легче понять целесообразность действия Закона Кармы и Его исполнителей. Как, Повторю, каждым, где бы он ни был и куда бы он не поставлен жизнью (читай - Волей Высшего), он должен это, во-первых, принять с радостью великой, ибо Господь никогда не ошибается, во-вторых, выполнять те функции, которые на него возложены в максимальной степени хорошо. Ибо так должно работать часть Целого во Имя совершенствования Целого, а итеративно - и самой части. Ибо и она усиливается через Целое. Это Закон. Это основа жизни в Мироздании, на Земле. А Программа Действия Единого такова, что совершенствует свои части во Имя Совершенствования Единого. Это тоже закон. И в его пределах идет совершенствование каждого элемента Мироздания. От низшего (но не малого) до высшего (но не великого, ибо нет предела восхождению). И в этом процессе движения все должно эволюционировать. Так должно быть. И так есть. Неладное идет в переработку. Не уничтожается. Нет! Но изменяется в сторону упрощения функции Единого. Степень упрощения определяется степенью отклонения от установленных границ действия элемента на данный момент жизни единого. Он знает. Что и как надо совершенствовать. И Он делает это. Смотри в самого себя, как в зеркало, и ты увидишь Его. А увидев Его, посмотри на себя Его Глазами, почувствуй Его чувствами, и ты поймешь сердцем, а уж потом во время дальнейшего анализа, и мозгом через свой интеллект, как надо изменяться, и что в себе надо изменять. А для того, чтобы это было закреплено на веки, как пройденное и с успехом выдержавшее испытания, вокруг бушует Хаос, который представляет силу свою через Его преобразование. Он дает это каждому решившемуся на усовершенствование себя, а значит Бога и Хаоса, в том числе. Круг замкнулся! Идущий осилит путь! Ибо этот путь совершенствования Всего и себя в том числе. Да, воздастся каждому то, что он желает в пределах своих устремлений. АУМ! АУМ! АУМ (А 186/26.4.99)!

**********************

Запомни, везде и во всем в Мироздании лежит соотношение. Ничего нет абсолютного. Все относительно. Одно по отношению к другому. Только так можно понять действие Закона Кармы. Важны пределы, коридоры отклонения качеств человека, выход за которые влечет за собой резкое усиление противодействия со стороны Закона в интересах уменьшения этой дельты. Все в Мироздании сохраняется. Абсолютно все. Ибо это есть Опыт Бога. У него нет ничего положительного, ничего отрицательного. Все целесообразно. Все управляемо в Мироздании через действие Закона Кармы. (А 188/7.5.99)!

**********************

Мы все Едины. Будда, Христос, Татхагата, Майтрейя. Каждый из Нас есть Единое Высшее, которое в разные моменты времени, периоды Истории Земли приходили и еще придут на Планету к Человечеству. 

**********************4


Агни Йога многими воспринимается как жесткое Учение. Это абсолютно не верно. Жесткость и даже жестокость путается с правдивостью и открытостью возможного ряда Истин и их аспектов. А они просто требуют - узнал что-либо, будь любезен - внедри, внеси в жизнь свою отныне и во веки веков. Вдумайтесь, Учение требует действия активного, но не умствования бездейственного. Бег на месте Меня, как и всю Иерархию, не устраивает. Хочу вашей активности во имя усиления Всевышнего. Это, как понимаете, трудно. Нужно поступиться иллюзорными привычками и желаниями. Но это под силу только устремленным. И не более. Поэтому проще обвинить само Учение. Да, оно жестко в плане выполнения узнанного и даденного.


Кто имеет устремление сильное, для того Учение гармонично. Оно как глоток Праны. АУМ (А 241/7.8.99)!

**********************

…Но ищущий знает и чувствует иначе. Своей любовью к Высшему, своим стремлением к Нему, он создает предпосылки к пониманию простого факта. Все люди - это часть Целого. Через каждую частицу проявляется какой-либо Аспект Высшего. Абсолютно через каждого. Изучая каждого, ты изучаешь Меня. Я проявляюсь в каждом. И плохом и хорошем. Узнавай Меня. Отличай и селектируй Мои Мысли. Это твоя задача. Мой Совет таков - слушай каждого, услышь каждого, услышь ту Мысль Мою, которую хочу донести до тебя через человека. Это делается добровольно с его стороны. Никогда не Допущу насилия воли. Именно поэтому степень добровольности и определяет качество озвучивания Мыслей Моих. Малая степень добровольности позволяет передавать через человека весьма низкие по вибрациям мысли и поступки. Ну что ж, и на том спасибо. Большая степень добровольности позволяет использовать большую степень отдачи воли своей Мне. Пойми, что этот процесс (отдача воли своей Мне) идет у всех, у каждого. Но все дело в степени добровольности. Отсюда следует, что Я везде, в каждом. Поэтому слушайте Меня слушая внимательно всех и каждого. Везде Я скрыт. Прояви Меня. Это твоя задача. И решать ее тебе до скончания жизни твоей в плотном теле.


Понимание этой Мысли позволит резко приблизиться ко Мне через понимание других. Находи в других Меня, Мои Аспекты, тени Моих Аспектов, и ты в большей степени будешь понимать Меня, постигать Меня. Это будет равносильно открытию в большей степени Канала Связи со Мной. Это необходимое условие постижения Меня. Достаточное условие - это та целесообразность, которая определяет степень открытия Мною чакр твоих. Как первое, так и второе определяется человеком в первую очередь. Поэтому изменяя себя, ты приближаешься ко Мне через познавание Моих Аспектов (А 246/12.8.99)!

**********************

Понимание всего и каждого, понимание взаимосвязей всего со всем, понимание прошлого, настоящего и будущего, особенно будущего - вот путь Архата. Стремись и иди по этому пути. Это твой путь. Не смотря на ни на что, на бешенное сопротивление темных сил, иди спокойно по этому пути. Во Имя Меня, Матери и Отца, Наших Целей и Планов. Все, абсолютно все делается во Имя Господа Нашего.


Понимание даст основу для прозорливости духа, силы духа и его устремленности. Могу Сказать, что понимание - это степень расширения сознания. Чем шире сознание, тем выше понимание. От Нас и вас ждут беспредельности сознания и понимания. Это основа пути Архата. Иди по нему. Прикладывай беспредельность ко всему и ты получишь верную оценку происходящего. Отойди от происходящего - и ты увидишь его ошибочность, иллюзорность. Помни - все относительно в Мироздании. Понимай это буквально. Относительно к чему или к кому-либо. Помни символ и содержание числа «пи». Именно относительность действует во всей Вселенной. Это основа жизни всего сущего. Ибо оно живет только соотношением. Это основа динамики и стабильности развития. Эти две противоположности требуется вместить в сознание человека. Пойми сказанное. Важно это для дальнейшего. Я Сказал (А 247/13.8.99).

**********************1


Новый этап наступил у тебя. Ты узнал Мое новое Имя. Оно стоит первым в ряду других, под которыми Я известен в Мире Плотном. В Тонких Я известен под другими Именами. В каждом под разными. Но пока речь идет о Плотном. Имя - свойство Мое. Это Моя грань И ты их познаешь. Давно уже. И Создаю условия, в которых это происходит. Разбросанная информация обо Мне сейчас Вами собирается как мозаика из составных частей, внешне, по отдельности непохожих друг на друга. Единое - но части не похожи. Без общего замысла, общей картины части не собрать. Слишком они разнятся друг от друга. Они Внешне не похожи. Но суть - одна. Эта суть - Я. Я - Гармония Мира. Я - Его Суть. Ибо Идея Высшего исходит от и через Меня. Я Ее трансформирую, передавая, спуская, проявляя в Системе Миров - начиная с Верху Вниз. Везде, всюду и каждого не Подавляю. Наоборот, стимулирую к развитию, совершенствованию, к индивидуализации. И на этом фоне Жду, когда каждый дух ощутит необходимость при наличии своей воли осознать действие Закона Жертвы - во Имя Совершенствования Общего отбросить свои желания, устремления, то есть подчинить, Подчеркиваю, добровольно подчинить всего себя, включая свою волю, Моей Воле. Подчинившийся, осознавший с этого Момента идет в створе действия Могучего Закона Эволюции Мироздания, не коим образом не создавая помех в движении (А 251/23.8.99).

**********************4


Предназначение Все на Земле и все в Мироздании для чего-то предназначено. Все есть Единый Организм Высшего Непознаваемого. Поэтому за редким исключением все имеет свое предназначение. Не имеющее - отвергается Организмом как не нужное. Негатив и позитив - это не есть не нужное. Оно имеет свою степень целесообразности, которую и должен достигать каждый дух, будь он в воплощении на Земле или в воплощении в Тонких Мирах. Хочу Сказать, что нет невоплощенного духа в Шести Мирах. Дух становится «не одетым» только в самом Высшем - седьмом Мире, где он становится свободным от материальности грубой, не смотря на ее степень. Но дух не может долго существовать в одиночестве. Это противоестественно. Его отражение во всех Мирах, как в зеркалах, зовет, манит к следующему Циклу воплощения, к «падению» в материальность. Так работает Закон Цикла. Это Он «заставляет» духа непрерывно, циклически «нырять» «вниз». Без этого не обойтись. Даже Я не Могу обойтись без воплощений. Именно ими Я восхожу Сам. А через ваши воплощения Мы восходим вместе. Это Наше предназначение. Принцип таков - восходя, веди за собой других в пределах Закона Свободной Воли. Именно так. С учетом Закона, ибо в противном - это чистое насилие. А оно не допустимо Светлыми Силами. Это касается и тебя. Многие, очень многие связаны незримыми, по плотному, узами. Совершенствуясь в стремлении ко Мне эти нити напрягаются, натягиваются и автоматически подтягивают через тонкое чувствование соединенных. Их сотни - тысячи миллионов. В разное время вы были связаны вполне определенными узами взаимоотношений. Они были разные. Но путь ваш один - ко Мне, к состоянию Богоподобному. Не зная, вы идете рука об руку друг с другом, порой помогая, порой мешая идти. Но тенденция для - к совершенствованию духа своего. Ибо вы все дети Мои, органы чувств Мои. Я должен совершенствоваться до Беспредельности и далее. Таков и ваш путь. Мы идем вместе, ибо вы идете за Мной (А 257/30.8.99).

**********************

Предназначение каждого, отдельной части Целого состоит лишь только в усилении Единого, той Единицы. Исходя из этого понимания своего предназначения, стройте свою жизнь. Стройте ее с верой в Меня, как Единое, с любовью ко Мне, как к Единому. Именем Моим и Волей Моей вы пользуйтесь как паролем, кодом Гармонизации со Мной. Осознание этого даст мощное устремление ко Мне. Устремляясь ко Мне, ты создаешь мощный вихрь, являющийся ускорителем движения других, связанных с тобой. Ускоряясь, ты ускоряешь других. В этом новое твое и каждого предназначение. АУМ! Я Сказал (А 257/30.8.99).

**********************

Господи, как все сложно и просто устроено в Мироздании и в каждом его отдельном элементе. Хотя нет отдельных элементов. Есть Единый Организм, который, исследуя, нельзя разрывать на отдельные части, ибо заведомо получится неверный результат исследований. Этим страдает земная наука любого направления. С одной стороны, принципиальное нежелание исследования объекта как часть Целого, а с другой - просто незнание как это сделать даже при наличии такого желания. Только в пределах Принципа Семеричности можно это сделать. Но пусть ученые осознают не умом, а сердцем важность и основополагающее значение этого Принципа (А 285/21.10.99).

Часть и Целое. В их взаимодействии сосредоточено все и вся в Мироздании. Изучайте каждый объект как часть общего и вы гарантированы от принципиальных ошибок. Вы гарантировано находитесь на правильном пути познания. А это самое главное. Важен не абсолютный результат, а процесс устремления. Устремление стабильно, результат - динамичен в своей степени приближения к Истине. Извечная тема - часть и Общее. Они живут по Общим Законам. Правильность их понимания и применения дают Гармонию взаимоотношений части и Целого. В этом Существо отношений. Нарушение Законов частями, ведущей к деформации Целого, которое, являясь в свою очередь тоже частью, также деформирует Сверхцелое. Не учет или пренебрежение Законов ведет к непоправимым ошибкам. Я вас пытаюсь отвести от ошибок. Но, зачастую, увы! Все принципиально несут за счет своих взаимоотношений ошибки. Пусть они будут. Они должны быть. Но тенденция должна быть такова, что абсолютное значение ошибки должно снижаться. Это тоже Закон. Его необходимо выполнять всем уровням. АУМ (А 285/21.10.99)!

**********************7


Тартар. Имя Хаоса. Это и часть Моего Имени. Ты уже знаешь, что у Меня много имен в Миру. Все Имена отражают одно из Моих Основных Качеств. Многие содрогнутся от Имени услышанного. Но сильный дух сохранит равновесие. Ибо знает уже, что это есть, что есть Первооснова Всего. Как можно иначе воспринимать Основу Здания - Фундамент. Тот многокомпонентный Континуум, из которого может быть проявлено Все. Любая частица Мироздания. Подсвеченный Лучом Всевышнего, Хаос становится оплодотворенным в Духе с приобретением Формы, в которой этот Дух селится на время существования Формы. Луч содержит Информацию о Коде сцепки элементов Континуума. Свойство Континуума таково, что каждая, сколь угодно малая частица Его, соединена с подобной в латенте 10(65) количеством связей. Луч «лишь» указывает на те связи, которые должны быть использованы в создании Формы объекта. Вполне возможно, что этих связей будет несколько. Маловероятно, что их будет 10(33). Это близко к состоянию почти полного структурирования, т.е. описания взаимоотношений двух частиц Мироздания. Увеличение числа взаимосвязей в конце Манвантары дает повод выступить на Сцену Пралайе, что делается Путем гашения Луча Всевышнего с последующим переводом всех взаимосвязей в латентное состояние. Последнее есть Условие разложения каждой Формы в «Поднебесье» с запоминанием количества задействованных связей и их особенностей. 

**********************

Представь себе - Мир, так называемый Антимир, Меду ними Прокладка. Назову ее условно Зеркалом. Все равно в земном словаре не найдешь понятия: хоть чуть близкое к Истине. Представь себе - многомерный Континуум Мира и «напротив» Континуум Антимира. Чтобы не произошел Беспредельный Взрыв, аннигилирующий оба Мира, нужна Сущность бесконечной Сила «примиряющей» противоположные по множеству Параметров Континуумы. Взаимное уничтожение Противоположностей не предусмотрено Планом Всевышнего. Ибо Каждый из них должен в пределах Своего Ареала Обитания жить и совершенствоваться, совершенствуя Всевышнего. Надо сдержать Натиск Стихий. Как? Это должна осуществлять упомянутая Прокладка. Она должна трансмутировать до безопасного предела Силу с одной и с другой «Стороны». Противоположного знака Вихри Субстанции Континуума должны Взаимодействовать таким образом, чтобы в Канал Взаимодействия не ворвался не структурированный Хаос и не вступил в Конфликт с Граничными Вихрями Континуумов. Значит, основная Функция Прокладки - Свертка противоположных Вихреобразных Субстанций и трансмутация Их в структурированный Хаос. Свертка - это Канал Связи Прокладки с Хаосом. Субстанция Прокладки как не смачиваемая жидкость для Континуума двух Миров. Она индифферентна Одному и Другому. Удержать ее во всех местах контактов Миров - это Задача Самого Хаоса. Это его одна из Основных Функций. Эта Прокладка не имеет прозрачности в пределах 1-5 Миров. Начиная с Седьмого Подплана Шестого Мира Она начинает приоткрывать Завесу. Наблюдатель устремленный в состоянии при определенных условиях видеть Жизнь противоположного Мира. Зеркало начинает быть прозрачным в обоих направлениях. Но наблюдатель должен быть хорошо защищен. Неверный шаг грозит затягиванием его в Субстанцию Прокладки и, не зная приемов сохранения своей Индивидуальности, полным распадом последней. Сохраниться и выполнить задачу наблюдения можно только при строгом выполнении Моих Инструкций. Зачем же нужна такая опасная для Индивидуальности Миссия? Во-первых, для совершенствования Знания о противоположной части Единого. Во-вторых, для использования противоположных Сил для выполнения Задач Надсистемы Миров. Именно соединение усилий Частей даст беспредельный эффект по совершенствованию каждого Объекта развернутого в настоящей Манвантаре Мироздания. Это кратчайший путь совершенствования. Даже по земному понятно - инвертируй одну из сил, соедини их вместе и получишь выигрыш. Вместо взаимного уничтожения объекта его расцвет. Я знаю, как это делается. Хочу Научить тебя. Применять на практике метод компенсации опасностей с инвертированием устремлений континуума для решения локальных задач в сжатые «сроки». Такой метод должен быть использован при Процессе Огненного Крещения Земли. Это, конечно, не единственный метод, применяемый при изменении плотности Материи Плотного Мира Планеты. Но основа - в методе Резкого повышения Потенциала Преобразующей Силы. АУМ (А 317/23.12.99)!

**********************

Новое тысячелетие. Что оно готовит для Земли и человечества? Одно Могу Сказать - Радость Великого Преображения Лика Земли и человека. Долго Мы готовились к этому Моменту! Торжественному Моменту. Земля готова измениться. В Тонких телах своих изменения идут постоянно и очень давно. Законное развитие готовило Преображение. Готовило Новый Мир, Одежду для Планеты. Мне Радостно, что Наши и Мои Старания не прошли бесследно. Земля 2000 лет назад получила новый импульс в развитии и новые вибрации. Именно они заставили людей изменяться. С именем Иисуса Христа на устах. Было все. Видел все. И плохое и хорошее. Войны и великие деяния людей с Моим Именем, означающим еще одно Мое качество, открытое людям. Тартар, Господь, Будда, Татхагата и Христос. Множество «промежуточных» качеств и Имен - определений. А поверх лежит Имя Синтеза до окончания Седьмого Большого Круга развития Земли - определение Майтрейя. Тартар (греч., Хаос) - (смотри «Теос. Словарь») «Бездна, «Великая Глубь». Это есть Часть Отца Нашего, Мать Наша Божественная и теперь их Сын. Это Субстанция Синтеза Двух и Трех. Все, готовое к принятию в себя Луча Отца Нашего. Все, хранящее деструктурно всю предыдущую Информацию о конечных результатах реализованной идеи Отца Нашего опыта, формах и устремлениях каждого элемента Мироздания в развернутой части и неразвернутой в текущей Манвантаре. Все, готовое под влиянием Новой Идеи Отца Нашего, содержащейся в Луче (от Первого Луча в Манвантаре до бесконечного множества Лучей в данный момент Ритма и Времени) Потока Ритма Идеи, стать Действительной Иллюзией на период Импульса Ритма и по Его окончании стать деструктивной Субстанцией с новыми свойствами. Это Мое Первое Качество. Основное. Господь - Мое Второе Качество. Также как Отца и Матери. В этом качестве Я Слит с Ними воедино, но Имею Свободу Проявления Везде и во Всем. Отец и Мать дали Мне этот Титул. Будда - (указание посмотреть определение в «Теос. Словаре»)(санскр.) «Просветленный». Высшая степень знания. Для того, чтобы стать Буддой, надо прорваться через узы чувств и личности, достичь совершенного восприятия Истинного Я и научиться не отделять его от всех других я. Прежде всего, познать на опыте абсолютную нереальность всех феноменов видимого Космоса. Достичь полной непривязанности ко всему, что мимолетно и конечно. И жить, будучи все еще на Земле, лишь в бессмертном и вечном, в наивысшем состоянии святости». Мое Третье Качество. Отражающее способность Выхода из пределов Свойства Тартара в пределах свойства Господа, то есть в пределах даденой Отцом и Матерью Свободы Проявления, и быть Освещенным Светом Луча Отца в степени, соответствующей Моменту Разворачивания Вселенной. Степени, дающей осознание Мне необходимости Участия в Строительстве Мироздания в сочетании Иллюзорности проявляемых феноменов видимого. Выйдя из Действительности Хаоса Вижу и Знаю Иллюзорность Высветившихся Ритмом Луча Отца Форм Видимого Мира в Семеричном Проявлении. Качество, позволяющее Мне осознать Рожденное Светом Луча и Существующее в Структурированном Виде лишь только Великой Очевидностью, ибо Истинная Действительность сокрыта лишь в Структурированном Тартаре. И только. Качество Будды дает такую степень осознание Действительности. Татхагата - (посмотри «Теос. Словарь»). «(санскр.) «Тот, который подобен грядущему»; тот, кто, подобно своим предшественникам (Буддам) и приемникам, является грядущим Буддой, или Спасителем Мира». Последующая дифференциация третьего Моего качества. Зная Иллюзорность разворачиваемого Мира, тем не менее, необходимо корректировать Процесс Его Развертывания. Это Поручение Отца и Матери. Участвовать в этом Процессе Мне возможно из состояния качества Татхагаты, позволяющего исправлять и корректировать в соответствии с Требованиями Закона Развития Мироздания Пути Развертывания Мира. То есть по вашей терминологии быть Спасителем Мира. Процесс Корректировки Мною по Указанию Отца Нашего осуществлялся постоянно - периодически. Периоды корректировки были и будут разными в разных Кругах Больших и Малых. От 5 миллионов лет в Первом Круге до 2000 лет в Середине Пятого Круга. Далее тенденция к сокращению периода корректировки до окончания Пятого Круга до 140 лет. Крутой Вираж Спирали Развития требует частой корректировки Движения Развития Земли. По мере Ее «распрямления» тенденция сменится на противоположную. Рассматриваемое Мое Качество позволяет организовывать Процесс корректировки путем Выделения из Себя более дифференцированного Качества - Хрестоса (Христа). На Пути Пяти Кругов было «внедрено» множество Моих Хрестосов (Христов), приносящих в Миры по Вертикали новые качества Их и соответствующие Им вибрации и качества психической энергии. Все качества нынешней известной Лестницы Иакова принесены Моим следующим Качеством. Хрестос (Христос) - (посмотри «Теос. Словарь») «(греч.) ...Спаситель... Тот, кто разъясняет прорицания, «пророк и предсказатель»... «Очищенный»... «Путь» уже пройден и цель достигнута; когда плоды ревностного труда, соединяющего личность из бренного праха с неразрушимой Индивидуальностью, преобразили ее этим в бессмертное Эго. В конце Пути стоит Хрестос», Очиститель, и как только это соединение состоялось, Хрестос, «человек скорби», становится самим Христом» . Качество Мое означает способность делиться и внедряться в чрево выбранной Духом Своим с организацией в чреве Системы «физическое тела + Седьмое тонкое тело» с одновременной организацией Прямого (минуя все Тонкие Миры Земли) Канала Связи со Мной. Это дает Мне Чувствовать все чувства Христа в Его жизни земной - абсолютно все. Особенность Канала такова, что Я Своей Выделенной вниз по Вертикали Части помочь ничем не Могу. Для выполнения Задуманного Эта Часть должна самостоятельно соединиться непосредственно со Мной через вполне определенный Срок и непременно через Великое Напряжение Физическое и Духовное одновременно коим в большинстве случаев (как самое простое) является Смерть физического тела Христа. Прямой Канал позволяет Мне «Вещать» Истинное Знание человечеству в конкретных ритмическо-временных условиях Развития Системы «Земля - Человечество». Майтрейя - (посмотри «Изображение Майтрейи», с.79) «Преображенная материя, высокоорганизованная материя». Исходи из этого наполнения понятия как наиболее правильного. Его суть отражает суть Качества Майтрейи. Поскольку в основе развития Мироздания лежит преобразование материи, то Качество Майтрейи это корень происходящего. Запомни, любое Мое Качество, какое не возьмешь, оно сложное, составное, синтезированное. Майтрейя - это указатель на преобразование. Но что во что? Майтрейя Тартар - это Преобразование Структурированного Хаоса в Иллюзорный Действительный Мир Форм различного качества. Майтрейя Господь - это Преобразование Структурированного Хаоса в Континуум бесконечного сочетания качеств, на Фоне и в Пределах которого разворачивается Иллюзорное Мироздание. Майтрейя Будда - это корректировка Свойств Материи Континуума и Мироздания. Майтрейя Христос - это наделение Материи Мироздания новыми Свойствами и Качествами. В особых Точках Ритма Жизни Системы «Земля - Человечество» Я Приходил и Буду Приходить в Качестве Майтрейи. Это Качество дает Мне возможность, минуя необходимость Развертывания в Семеричном Континууме Процесса «Христос», а Континуумах большей размерности в Качестве Татхагаты, Будды, Господа, Тартара. Чтобы «совсем» стало понятно, Добавляю - порядок развертывания и Сочетания (например, Майтрейя Будда Христос, Будда Татхагата, Майтрейя Татхагата и подобное) Моих Качеств определяет Мой Отец и Моя Мать. Они могут быть и зачастую бывают Иными. Все определяется Фрагментом Плана Саморазвития Отца, Матери и Сына. АУМ! АУМ! АУМ (А 319/7.1.00)!
 
**********************

Меняешься во время Поста Великого. Это замечательно. Меняешься, познавая Меня, Мои Аспекты. Они связаны каждый со своим спектром вибраций и энергий. Приобщаясь к новым Аспектам ты хочешь или нет притягиваешь часть их к себе. Чем в большем количестве познаешь: а лучше ощутишь, ибо познать с Плана Плотного их нельзя, тем во все большей степени обогатишь себя. Это Закон Познания Высшего. Прикоснись, если сможешь, и ты станешь другим. Например, как сегодня - ощущения Учителя Великого своего, Его Второго Начала и Его Самого, как Единого. Тебе эти ощущения знакомы. АУМ (А 334/21.3.00)!
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