В.А. Лебедев «Путь совершенствования духа человека»

О предназначении человека и его духа
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Предназначение

Все на Земле и все в Мироздании для чего-то предназначено. Все есть Единый Организм Высшего Непознаваемого. Поэтому за редким исключением все имеет свое предназначение. Неимеющие - отвергается Организмом как не нужное. Негатив и позитив - это не есть не нужное. Оно имеет свою степень целесообразности, которую и должен достигать каждый дух, будь он в воплощении на Земле или в воплощении в Тонких Мирах. Хочу Сказать, что нет невоплощенного духа в Шести Мирах. Дух становится «не одетым» только в самом Высшем - седьмом Мире, где он становится свободным от материальности грубой, не смотря на ее степень.

Но дух не может долго существовать в одиночестве. Это противоестественно. Его отражение во всех Мирах, как в зеркалах, зовет, манит к следующему Циклу воплощения, к «падению» в материальность. Так работает Закон Цикла. Это Он «заставляет» духа непрерывно, циклически «нырять» «вниз». Без этого не обойтись. Даже Я не Могу обойтись без воплощений. Именно ими Я восхожу Сам. А через ваши воплощения Мы восходим вместе. Это Наше предназначение. Принцип таков - восходя, веди за собой других в пределах Закона Свободной Воли. Именно так. С учетом Закона, ибо в противном это чистое насилие. А оно не допустимо Светлыми Силами. 

Это касается и тебя. Многие, очень многие связаны незримыми, по плотному, узами. Совершенствуясь в стремлении ко Мне эти нити напрягаются, натягиваются и автоматически подтягивают через тонкое чувствование соединенных. Их сотни - тысячи миллионов. В разное время вы были связаны вполне определенными узами взаимоотношений. Они были разные. Но путь ваш один - ко Мне, к состоянию Богоподобному. Не зная, вы идете рука об руку друг с другом, порой помогая, порой мешая идти. Но тенденция для - к совершенствованию духа своего. Ибо вы все дети Мои, органы чувств Мои. Я должен совершенствоваться до Беспредельности и далее. Таков и ваш путь. Мы идем вместе, ибо вы идете за Мной. 

Предназначение каждого, отдельной части Целого состоит лишь и только в усилении Единого, той Единицы. Исходя из этого понимания своего предназначения, стройте свою жизнь. Стройте ее с верой в Меня, как Единое, с любовью ко Мне, как к Единому. Именем Моим и Волей Моей вы пользуйтесь как паролем, кодом Гармонизации со Мной. Осознание этого даст мощное устремление ко Мне. 

Устремляясь ко Мне, ты создаешь мощный вихрь, являющийся ускорителем движения других, связанных с тобой. Ускоряясь, ты ускоряешь других. В этом новое твое и каждого предназначение. АУМ! Я Сказал. 
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Предназначение духа
Каждый дух приходит на Землю со своей индивидуальной задачей. Она может быть неким образом связана с задачами других одновременно и в заданный период воплощающихся духов. У сильных духов кроме личной задачи есть и они участвуют в так называемой групповой задаче. Исполнители могут, и так происходит часто, рассеиваться по жизни, но требования по решению этой задачи заставляют формироваться события таким образом, чтобы встретиться вместе и решить задачу групповую. Иногда духи действуют всю жизнь свою воплощенную в Плотном Мире. Иногда они встречаются лишь на минуту, которая стоит многого.

Мало, очень мало духов, знающих свое истинное предназначение. К сожалению, это единицы. Все остальные только чувствознают или просто несутся по волнам событий, сформированных в Тонких Мирах до своего воплощения, по проявляющихся постоянно в виде определенных ситуаций, на фоне которых, как на сцене, действует дух или группа духов.

Выполнившие, решившие свою задачу или часть групповой задачи духи стремятся уйти из Плотного Мира, ибо зачем находиться в условиях, не способствующих усилению духа. Но это, в основном, относится к сильным духам. На Земле говорят вопрошающе: «Почему хорошие люди уходят раньше плохих?» Вот теперь попытайтесь ответить на этот вопрос, а не охать и стенать по сильным духам. Да, если хотите, вы можете сотрудничать, если будет целесообразным, в Тонких воплощениях ушедших с Плотной Земли. Но, Повторяю, если это будет целесообразно, зачастую, это вовсе не так. Ибо в Тонких Мирах еще более сотрудников и стоящих задач перед духом. Именно поэтому нельзя печалиться по ушедшему в сознании пути своего. Ибо знает предстоящие задачи, готовиться к ним, к их решению ответственно и с радостью, а внизу раздаются стенания, обусловленные непониманием происходящего. Говорю, радуйтесь ушедшему по Плану. Печальтесь, если это не так. Но, Успокою, никогда ушедший не денется. Закон перевоплощения свое дело совершит непременно, совершая предначертанное Законом Кармы. 

Говорю Истину. АУМ! Посылаю радость осознавшим и исполняющим предназначенное. Я  Сказал.
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Предназначение человека

Предназначение человека без учета и рассмотрения его как элемента, важного элемента, невозможно без Принципа Семеричности Всего. Семь тел человека, семь Миров Земли, семь тел каждого объекта Мироздания. Все соответственно. 

И два Начала во всем. В человеке, Земле, каждом объекте, самом Мироздании. 

Без учета Начал и Семеричности роль предназначения человека всегда будет оценена ошибочно. Хочу уменьшить степень незнания в этом вопросе. То, что человек есть трансмутатор всеначальной энергии это Говорил через многих. Остался без рассмотрения аспект усилителя Моих Качеств отдельным человеком. Хочу подчеркнуть неразрывную Связь каждого со Мной. Дано всем и каждому, кто просит. Защищаю на пороге гибели всех, если требования Закона Кармы, позволяют. 

Но усилителем Моих Качеств может стать человек лишь сам. Не Могу его заставить. Отдает безвозмездно лишь готовый. Жертвуя своими привычками, устоями человек переступает грань обыденности, себялюбия, заменяя жертвенностью. 

Жертва собой во Имя Меня - предназначение человека на Земле. Причем Подчеркиваю - на всех семи Мирах Земли. Везде, в любом Мире помните обо Мне, делайте постоянно шаги в Мою Сторону. Приму всех идущих. Усилю всех просящих. Дам возможности устремленным ко Мне в самой высшей степени жертвенности. АУМ!

Знаю тебе очень больно, глядя на Л.С.Д. Остановился. Шатается очень. Наблюдай. Не подходи. Пусть думает сам. Это не твоя проблема. Даю ему последний шанс. Хочу, чтобы он его реализовал. Пока будь в пределах бассейна. Готовлю тебе новое место. Связано с О.М. и его работой. Людей подошедших сохрани. Вас всех Храню, Защищаю, Люблю. АУМ!
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Новый Мир

Он уже ждет вас, как постоянных обитателей его. Вначале вас будет мало, но достаточно для его освоения. Ваша задача там будет установление горизонтальных и, особенно, вертикальных связей с Высшими Мирами. Формирование Иерархии Светлых Сил, обслуживающих Новый Мир. Много, очень много потребуется помощи Свыше различных сотрудников в деле освоения Нового Пространства. Новое все - законы, размерность, формы, ощущения, возможности, механизм общения и многое другое, которое так или иначе потребуется в пределах жизни человека в Новом Мире. Особенно Хочу Сказать об Этики жизни человека. Она несравненно выше вашей в Плотном Мире. То, что считается достижением у вас, там является весьма и весьма заурядным явлением. Если не хуже. Можно сказать - граничащим с безобразием.

Буду Учить Этики поведения людей. Дам Новые Законы. Они несравненно более сложны в духе, чем то, что Давал 2000 лет назад. Но принципиально в их основе с новой силой зазвучат аккорды любви, засверкают новыми аспектами - гранями. Любовь, как прежде, будет поверх всего Сущего в Новом Мире. Эта ценность сохраняется в любом Мире и на любом этапе его становления. 

Дети Мои! Будете учить Любви Высшей сами и через Меня и со Мной. Ныне открываю тебе земные и небесные аспекты Любви. Ты должен вспомнить все, что было ранее и, придав импульс творчества и устремления, усилить аспекты Любви. Ты должен сердцем вспомнить все ощущения ранее известные тебе и потерянные в ходе падения в материю. Вспоминай и для этого Даю тебе возможности. Не вспомнив и не осознав в духе аспекты Любви, человеку нечего делать в Новом Мире. Он себе должен поставить самоограничение. Без Любви в Новом Мире нельзя находится долго. Человек ощутит большой дискомфорт, ибо все вокруг будут знать об этом. Каждому требуется познание Любви. Не плотской, но духовной, стремящейся к Светлым Вершинам, где находится Гармония. Устремление к Гармонии является основой жизни Уплотненного Астрального Мира. 

Любите, начинайте так любить друг друга, уже здесь. Не только близких людей, не о них речь, хотя и это важно (для кого-то это определяющее), но и всех людей их состава Человечества. 

АУМ!

