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О разъединении нации (сознаний россиян)
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О России 
…Темные сейчас беснуются, стараясь разъединить сознания людей России. Отсюда их все ухищрения - жажда наживы, стремление к обогащению любой ценой, разврат и т.п. Ведь все эти действия человека сопровождаются выбросом в пространство энергии низкого качества - так сказать низкочастотной, которая лишь только этого качества может быть использована для деятельности темных Сил. 

Ведь только поэтому явления духовности в жизни страны для них страшны. Духовность повышает качество трансмутации каждым человеком психической энергии. А в таком виде она недоступна темным. Это приводит их к еще большему бешенству, поскольку они должны «садиться на голодный паек» и самим с большим трудом добывать ее другими способами и средствами, что ослабляет их энергетику. Ведь только поэтому они лишают вашу страну самого главного - ее духовности, культуры и всего, что с этим связано. 

Однако Свет всегда побеждает Тьму. Это надо всегда помнить и знать, что победа Светлых Сил будет в России. 

Срок подходит.
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Спасение Человечества Пятой Расы 

Все мы принадлежим к Пятой коренной Расе Человечества Земли. С окончанием Кали Юги оканчивается Пятая Раса. Она уже изжила себя. Сама и, конечно, в соответствии с Законом динамики развития Мироздания. Происходит постепенный переход от одной плотности Мира к другой. Меньшей по величине. Мир совсем скоро перейдет в другую форму своего существования. Не только это касается Земли. Но у других Планет это произойдет позже. Конечно, по Космическим масштабам времени. Хотя у некоторых Планет Солнечной Системы это уже произошло. Они уже «сбросили» плотную «одежду». Теперь очередь за Землей.

В связи с этим встает вопрос о судьбе Человечества на упомянутом Космическом Теле. Что с ним будет? 

Своим поведением в течение последних тысячелетий (не менее трех тысячелетий) Человечество ускорило процесс завершения Пятой Расы. В этот период Человечество «падало» по нисходящей ветви своего развития до переломной точки витка. Причем скорость такого «падения» (нисхождения) увеличивалась в прогрессии со своим законом. То, что ранее происходило и разворачивалось (проявлялось) на Плотном Плане за 100 лет, то сейчас для этого же требуется 3 года.

Вектор общего, так сказать, синтезированного сознания Человечества, от ориентации в сторону превалирования духовности с ужасающей быстротой изменился в сторону материальности. Так обычно бывает в срединной точке каждого Круга. Кроме того, вид функции распределения сознаний по множеству в отличии от нормального (близкого к дельта функции когда-то) трансформировался и в настоящее время закон распределения весьма близок к равномерному. 

Это говорит о том, что сейчас произошло «рассыпание» общего сознания Человечества.

Корреляции устремлений человечества к Светлому нет. 

Это означает практически, что человек человеку стал как бы врагом. 

Отсутствуют общие устремления, светлые идеалы. 

Превалирует индивидуализм. 

Усилилось стремление человечества удалиться от Светлого иерархического построения, что ослабляет подчинение Иерархии Светлых Сил. 

Усиливается и процветает центробежная тенденция. «Маятник» идет в сторону распада общества. 

Я Говорю обо всем Человечестве, не только о России - просто в России это происходит, как обычно, очень динамично. По-другому в ней ничего не происходит. Ведь здесь собраны очень деятельные Духи, которые стремятся именно сюда, чтобы ускорить ход своего восхождения к Светлым Силам. 

Очень существенные препятствия, которые происходят в России, способствуют скорейшему развязыванию узлов Кармы, начиная от человека и до всей страны в целом. Что касается других стран, практически всех, эти процессы идут, они не могут не идти в соответствии с Законами Космоса, но они идут вяло. Там собрались, воплотились духи довольно слабые. Это в подавляющем большинстве. Хотя среди них воплощены и сильные духи, которые своей деятельностью пытаются в загнивающем болоте создать все условия для ускорения процесса движения, трансмутации психической (всеначальной) энергии. 

На данный момент процессы движения этой энергии в странах, особенно, Запада и Нового Света, крайне медленны. А это неизбежно влечет за собой процессы гниения общества в целом и отдельного человека, в частности. Да, это и видно невооруженным глазом. За фасадом мнимого благополучия виден Лик смерти. А этот Лик характеризуется весьма отвратительными чертами - весь «джентльменский» набор негативных черт человечества присущ почти всем духам упомянутых стран. Самое страшное - это отсутствие тенденции даже в зародыше к объединению. Наоборот, все делается , насаждается и прививается государствами, на официальном уровне, идейном уровне, так сказать, в стратегическом плане, так, чтобы создать условия для разъединения сознаний отдельных духов. Такова тактика Темных Сил Мироздания. 

Но это время пройдет. Тенденция объединения восторжествует. И центр объединения заложен , как и прежде, в России. Архангел Михаил - порука тому. Однако, это объединение сознаний будет проходить через и только через препятствия. Только преодолевая их, люди как бы очнутся и с удивлением обнаружат бездну своего падения вниз, к темным силам. И надо сказать, что такими препятствиями будет изменение облика плотной оболочки, плотного тела Земли. А это, как известно из истории развития Земли, да и любого другого Космического тела, в других ее Кругах происходило через катаклизмы планетного масштаба. 

Вспомните о судьбе Атлантиды (ее некоторых островов) и Лемурии. Это только то, что каким-то самым малым отблеском знания сохранилось стараниями Платона для истории Человечества. Однако, сейчас это будет происходить более динамично и в существенно больших пределах. И это будет только начало. 

Условное наименование всему этому - Огненное Крещение, которое есть отбор сущностей среди Человечества, гармоничных с вибрациями приближающегося Огненного Мира. Именно его приближение очистит Землю с ее обитателями и осуществит практически умерщвление плотных тел всего и вся на Планете, в том числе, и самой Земли, и последующий переход всего и вся в иной Мир - уплотненный Астрал. 

Именно в этом Мире уже воплощены и действуют продвинутые в сознании духи в новых телах. Они готовят условия для массового перехода готовых духов, способных к дальнейшему существованию в новых условиях. Они готовят условия для возрождения Новой Расы Человечества - Шестой. И именно этой Расе будет дано Новое Учение, в состав которого, как гармоническая составляющая, вольется Учение Живой Этики или Агни Йога, положения которой станут прописными истинами, заповедями, правилами поведения в жизни каждого объекта Шестой Расы. 

Таким образом, путь спасения Человечества, каждого, кто хочет спастись, а по-другому, идти по прямому пути восхождения духа к сияющим вершинам, что есть состояние Богочеловека, заключается в осознании:

· гибельности настоящего пути развития Человечества; 

· необходимости объединения (синтеза) сознаний (сейчас уже практически создан духовный потенциал, благодаря действиям так называемых праведников, т.е. людей, которые стремятся к восхождению и за собой ведут, увлекают своим примером поведения и жизни) на основе утончения отдельного сознания;

· осознания руководства нами Иерархией Светлых Сил, как, впрочем, и Иерархией Темных Сил, ведь одно без другого не существует - это Закон Развития Мироздания.
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Было сказано в Учении Живой Этики, что Россия, а там Я ее называл - Новая страна, поскольку действительное наименование страны тогда нельзя было употреблять, является тем оплотом человечества, той основой, вокруг которой будут сплачиваться народы Пятой Расы перед переходом в Новый Мир, где будет развиваться Шестая Раса.

Сейчас Россия развязывает узлы Кармы государства, а это происходит в мучениях и страданиях людей. Она очищается духовно, готовясь к своей Великой миссии по объединению человечества. Не верь тем, кто смотрит в сторону от России, пытаясь принять жизнь, обычаи другой страны. Пусть таких стран как Америка, Израиль, страны Западной Европы. Я тебе уже Говорил, что за фасадом видимой благополучностискрывается духовное одичание, основанное на разъединении сознаний людей. Их обособление таково на данный момент, что церковь не в состоянии повлиять на указанный процесс. Она не в состоянии его остановить и повернуть вспять, поскольку она сама стала подвержена пороку разъединения. Отбрасывая то, что идет из одного Источника, каждая конфессия старается выпятить свою роль и значимость, забывая, что они должны действовать рука об руку, дополняя друг друга во Имя Служения Общему Благу, Служения Иерархии Светлых Сил.

Задача Церкви сейчас состоит во внедрении принципов построения и механизма действия Иерархии Светлых Сил в земную жизнь человечества Земли. В этом ее роль. Однако она показывает механизм Служения в Усеченном виде. Причина этому «скромное» умалчивание назначение и роль Невидимого Правительства Земли. 

Россиянам не подойдет никакой государственный строй, нежели направленный в своей сути к объединению сознаний. Пусть он будет называться по-разному. Однако цель его должна состоять в том, чтобы всей своей деятельностью Правительство России должно следовать Законам Бытия Мироздания. Т.е. направлять страну по течению потока жизни Мироздания. Тогда во всех областях жизни России дело пойдет на лад. Для этого в России все предпосылки есть. Это собрание сильнейших духов человечества Земли, Я имею и ту часть развоплощенных людей, которые всем своим устремлением стремятся к своему очищению во имя совершенствования Расы нынешней и последующей.

Много стран имели взлеты и падения. Все подвержено Закону Ритма. Не избежала этого и Россия. Причиной тому является отказ от следования требованиям Меморандума, переданного в свое время из Шамбалы в Россию. Именно эта точка - кульминация! Поскольку действует Закон Свободной Воли Мы не могли натаивать, но, тем не менее, предпринимали все усилия по закладке магнитов в будущие центры духовного развития на Земле, и, в частности, в России. Проводником Нашим в этом Великом Поручении были Е.И. и Н.К. Рерих. В этом их великая заслуга.

На территории России заложена целая система Магнитов.

Россия, мучаясь в очищении, готовится к большему - Огненному Крещению, которое выдержать только те страны, которые имеют высокий духовный потенциал. Поэтому - воспринимайте ваши утеснения в жизни, как благо, ведущее к облегчению Кармы страны. Лучше отдать долг сразу, чем отложить его на потом! 
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Итак, твое пребывание в фирме «Виктон» закончено. Задача решена. Она была озвучена в беседе с С.П. Именно тогда ты окончательно понял истинный смысл пребывания твоего. Школа! Ученики! Вот то во имя чего ты там находился. Через тебя и помимо тебя Мною был послан трансмутирующий импульс. Под его действием уже начато преобразование сознания детей. Эти дети - это те, кто будет входит в Новую Расу. Эта школа в этом отношении не особая. Обычная. Необычность состоит в том, что на детей очень большое влияние оказывает темная сторона. Она свои действия прокачивает через директора Е.Н.М. Именно он является проводником идей темных. А его звание «Народный учитель России» является доказательством того в каком состоянии система образования в стране. Сейчас, особенно сейчас темные направили свои усилия на разъединение нации. И выбрали верный путь. Воздействие на умы и сознание молодых россиян. Цель и задача - разъединение сознаний. Каждый только для себя. Я и его Эго. Больше ничего. Т.е. действия темных таковы и их цель такова, чтобы понизив вибрации Земли, создать условия для еще большего «падения» Алес в материальность. Это вопреки действующему Закону, направляющего Землю и человечество ее по восходящему витку спирали развития. Такое действие темных и их пособников, естественно, будет противоречить Развитию Мироздания, а значит, работа Закона Кармы по всем причастным к такому противодействию будет особенно беспощадна. Противодействие рождает вихрь энергий и из него необходимо вывести детей, приход которых на Землю для воплощения нужен как последняя ступень перед Огненным Крещением. Дети, а это значит духи, причем очень сильные духи, поскольку они воплотились в самый трудный момент жизни Земли и человечества - вот объект Нашего внимания. Вот кого необходимо спасать в первую очередь. И направить их по верному пути. 

Следует отметить, что в городе твоем, пожалуй, нет более школы, кроме одной, где духовность на столь низком уровне. Подобное притягивается к подобному. Именно поэтому Е.Н.М. убирает преподавателей со светлой аурой, привлекая к работе с потемневшей и темной. Именно поэтому у него диктат воли темных. Ее навязывания. Именно поэтому у директора дух стяжательства, неправедного стремления к обогащению. Это у него на первом плане. Деньги, деньги. Правильно говоришь - ему надо думать о душе. Ведь скоро его уход с земного плана. С чем он уйдет? С домами? Чемоданом денег? Вокруг сеется только зло, зависть, раздражение! Он даже с кровным сыном не может разделить мирно «сферы» влияния. Тяжек его пресс на детей собственных и детей, которых ему вручили родители в школе. 
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…Я тебя понимаю, когда чувствую, как реагируешь на окружающее тебя - практически сплошная чернота. Аура совокупная понизилась в вибрациях, а значит, в цвете. Физически чувствуется провал в материальность. 

Трудна оттуда дорога в направлении духовности. Такое уже было с другими Великими Империями - Римской, Египетской ... Теперь это коснулось вашей страны. Разъединение всего материального и духовного. Каждый стаскивает «одеяло» с другого в надежде, что ему станет «теплее». Напрасно надеяться! Можно «согреться» только всем вместе или никак. Третьего не дано. 
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О вихре

Все в Мироздании находится в состоянии спирального вращения. И там, где мы думаем, что находимся в пределах прямолинейного движения - это иллюзия. На самом деле мы находимся на участке, малость которого по сравнению с радиусом спирали, дает нам такое ощущение. Это очевидность, но не как не действительность. Все закручено в гигантскую спираль радиусом, равным Беспредельности. И в ее рамках разворачиваются все процессы проявленные и непроявленные по спиральному Закону. Так как две Причины лежат в Мироздании - притяжение и отталкивание, объединение и разъединение, то существуют спирали восходящие или объединяющие, стоящие и созидающие, и нисходящие - с противными целями. Третьего не дано. Каждая спираль имеет параметры обязательно коррелированные с общей Вселенской Спиралью. Существуют вполне определенные числовые соотношения. Зная их можно прогнозировать любой заранее еще неизвестный для исследователя процесс, еще не проявленный в соответствующем Мире, Сфере.
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О знаках 

Поговорим о знаках, которые вовсю стучаться в дверь человечеству Пятой Расы. Это катаклизмические всплески поведения Земли. Вашей Планеты. Она уже изнемогает от плодов деятельности человека. Земля окутана низкими вибрациями. Они сосредоточены, как ты знаешь, в пределах Астрального Слоя Земли. Пробуждается действие подземного огня. Эта стихия уже действует. Для наглядности представь кипящую магму, лаву в каком-либо объеме. Корка уже слабеет, местами прорывается. Знание этого позволяет очень четко и правильно воспринимать и классифицировать те события, о которых приносят вести ваши информационные источники. Вчера было известие о землетрясении в Индонезии, сопровождающееся пожарами и гибелью людей, самолета, а также о землетрясении в Италии. Тоже гибель людей и разрушения вплоть до культовых сооружений. Кто не видит, тому можно посочувствовать. Недаром сказано - «Имеющий глаза, да увидит». А он должен увидеть частные проявления из системы грядущего.

Пусть люди скорее осознают. Их дух это чувствует. У слабых это приводит к безудержному безумству в различных формах проявления - от мата, воровства, обмана до убийств, предательств и более. Зато сильные духи, сосредотачиваясь, сплачиваясь с себе подобными, т.е. объединяясь в духе, становятся еще сильнее. И с радостью готовятся к Великим Изменениям Плотного Мира. Радость эта обусловлена знанием того, что они не одни, а под РуководствомСветлых Сил. Радость - в Спасении Духа человека.

104 / 4.10.97

Человек должен понять и устремиться к Синтезу, как основе своего совершенствования. Мы говорим в «Тайной Доктрине» - синтез науки, религии и философии. Вот основные части, которые должны стремиться к объединению. В настоящее время наблюдаются ростки такого стремления. Но каждая составляющая может получить для своего развития несравнимо больше, если каждая оставит свою самость и не будет пренебрегать другими составляющими. Этому процессу будет способствовать процесс преобразования Земли, ее системы тел, непроявленных для физического человека. Степень сближения Плотного и Тонких Миров будет способствовать этому. Просто по другому и быть не может. Один Мир работает на другой. Низшее работает на Высшее. Когда человек это поймет и еще, что они находятся во взаимосвязи, и что, совершенствуя Тонкое, совершенствуется Плотное, Процесс Синтеза пойдет более интенсивно. И это будет на Общее Благо. Сможет ли это достичь Плотный Мир человечества Земли? Отчасти и весьма небольшой. Все основное будет происходить в Новом Мире. Именно там будет больше возможностей человека для объединения триединой основы. Эти части приобретут совершенно другие формы, оставаясь по существу неизменными. 

112 / 20.10.97
Было сказано в Учении Живой Этики, что Россия, а там Я ее называл - Новая страна, поскольку действительное наименование страны тогда нельзя было употреблять, является тем оплотом человечества, той основой, вокруг которой будут сплачиваться народы Пятой Расы перед переходом в Новый Мир, где будет развиваться Шестая Раса.

Сейчас Россия развязывает узлы Кармы государства, а это происходит в мучениях и страданиях людей. Она очищается духовно, готовясь к своей Великой миссии по объединению человечества. Не верь тем, кто смотрит в сторону от России, пытаясь принять жизнь, обычаи другой страны. Пусть таких стран как Америка, Израиль, страны Западной Европы. Я тебе уже Говорил, что за фасадом видимой благополучностискрывается духовное одичание, основанное на разъединении сознаний людей. Их обособление таково на данный момент, что церковь не в состоянии повлиять на указанный процесс. Она не в состоянии его остановить и повернуть вспять, поскольку она сама стала подвержена пороку разъединения. Отбрасывая то, что идет из одного Источника, каждая конфессия старается выпятить свою роль и значимость, забывая, что они должны действовать рука об руку, дополняя друг друга во Имя Служения Общему Благу, Служения Иерархии Светлых Сил.

Задача Церкви сейчас состоит во внедрении принципов построения и механизма действия Иерархии Светлых Сил в земную жизнь человечества Земли. В этом ее роль. Однако она показывает механизм Служения в Усеченном виде. Причина этому «скромное» умалчивание назначение и роль Невидимого Правительства Земли. 

Россиянам не подойдет никакой государственный строй, нежели направленный в своей сути к объединению сознаний. Пусть он будет называться по-разному. Однако цель его должна состоять в том, чтобы всей своей деятельностью Правительство России должно следовать Законам Бытия Мироздания. Т.е. направлять страну по течению потока жизни Мироздания. Тогда во всех областях жизни России дело пойдет на лад. Для этого в России все предпосылки есть. Это собрание сильнейших духов человечества Земли, Я имею и ту часть развоплощенных людей, которые всем своим устремлением стремятся к своему очищению во имя совершенствования Расы нынешней и последующей.

Много стран имели взлеты и падения. Все подвержено Закону Ритма. Не избежала этого и Россия. Причиной тому является отказ от следования требованиям Меморандума, переданного в свое время из Шамбалы в Россию. Именно эта точка - кульминация! Поскольку действует Закон Свободной Воли Мы не могли натаивать, но, тем не менее, предпринимали все усилия по закладке магнитов в будущие центры духовного развития на Земле, и, в частности, в России. Проводником Нашим в этом Великом Поручении были Е.И. и Н.К. Рерих. В этом их великая заслуга.

На территории России заложена целая система Магнитов.

Россия, мучаясь в очищении, готовится к большему - Огненному Крещению, которое выдержать только те страны, которые имеют высокий духовный потенциал. Поэтому - воспринимайте ваши утеснения в жизни, как благо, ведущее к облегчению Кармы страны. Лучше отдать долг сразу, чем отложить его на потом! 

243 / 9.8.99

Напряженность на Земле возрастает. Показатель степени - 4. Приведет это к еще большему напряжению Подземного Огня. Он будет искать и непременно найдет выходы на поверхность и в атмосферу Планеты. Это будет и произойдет в разных формах. От ураганных ветров до больших вибраций земной тверди и океана Мирового. Больших бед должны ожидать земляне. Но должны выстоять. Другого пути нет и не может быть. 

Сейчас практически все «сходят с ума», проявляя в своем поведении странности, ранее им не свойственные. Забывчивость - самое безобидное проявление. В принципе действие Подземного Огня направлено на активизацию негативных качеств человека, перевод их из латентного состояния. Пространственный Огонь пробуждает к активизации как негативные, так и позитивные качества. Идет своеобразная дуэль Огней, их взаимодействие, в пределах которого находится каждый из Нас и вас. Повторяю, все Мы вместе. И все зависит от внутренней устремленности человека, его вибраций в настоящий момент. Каждый сейчас звенит и звучит как струна очень сложного музыкального инструмента. Каждый отзывается ан мощное взаимодействие Огней не одной нотой, но аккордом. Чем богаче аккорд по количеству нот, чем выше он на нотном стане, иначе можно сказать на стане духовности, тем богаче его окраска.

Велик диапазон звучания людей. Да, есть однонотные духи, но их мало. Это очень молодые духи. В настоящее время практически все звучат аккордно. 

Все создают ансамбль звучащий. Он должен играть основную мелодию, созвучную с мелодией Земли, Планеты вашей и Моей. Однако сейчас дружной игры не получается. Основная причина этого - разделение людей в сознании. Спасение Земли требует консонанса оркестра человечества и Планеты. Консонанс возможен только в объединении сознаний, но не на оборот, как сейчас везде это происходит, в том числе Нашей с вами России. Это ей не свойственно. И она этого долго терпеть не будет. Ее ждет объединение во всех аспектах жизни страны. Она будет играть первую скрипку в оркестре Человечества. Она будет той основной мелодией, вокруг которой и которую, как магнетическую, будут вести другие страны. Придет время. Оно не за горами. Оно близко. Но сейчас в истерике бьются Черные Силы в России и по всему Миру. Земли. Чуют свой «конец». Знают, что придется изменится. Это Закон Соответствия. Усилятся Светлые Силы - значит обязаны следовать за ними и Темные. Так пожелаем им этого процесса в более быстрой форме. Пусть идут за Нами, пусть вопят вокруг, но, идя вслед, они непременно изменятся. Для них путь лая есть благое дело. По другому они просто не могут. Усилимся, братья! Это Наш путь и ваш тоже. АУМ!

269 / 12.9.99

…Помни, прошлое прошло, возврата туда нет, есть только общая дорога к Новому Миру, Его Становлению Именно эта большая цель должна способствовать активизации контактов, ибо вместе с каждым, с группой решается даже помимо вас сложнейшая задача формирования Нового Мира. Во имя этой цели вы должны с огромной верой, не проявляя личной заинтересованности, объединиться. Вы должны, не смотря на полученные знания о прошлом, вмещая его и вместе с тем оставляя его как бы вне себя, делать необходимое для Меня и Иерархии Светлых Сил. Но делать только в пределах свободной воли своей. Мне не нужно насилие. Мне нужна истинная вера и преданность в духе своем. 
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