О Майтрейе

в книге «Путь совершенствования духа человека»

2/18.9.96


О системе Миров


Представилась картина «Три Мира и Создатель». Три Мира - Плотный, Тонкий и Огненный. Поток психической энергии. Лицо, похожее на изображение, которое дают земные художники, Лика Христа системы как бы вложенных Миров. Это Мое изображение. Майтрейи. Оно тебе представляется, когда ты вспоминаешь обо Мне. Это личность моего последнего воплощения на Земле.


Я еще приду с такой внешностью. Принесу человечеству новое (редакцию) Учение Живой Этики - Агни Йогу. Оно будет по-другому называться. Это будет после глобальной катастрофы на Земле.

5/21.9.96


…Блаватская Е.П., Рерих Е.И. и Рерих Н.К. своей деятельностью позволили получить для человечества Величайшие Эзотерические Знания - «Тайную Доктрину», Агни Йогу или Учение Живой Этики… Переданное Учение открывает глаза тем, кто желает узнать Истину, в тех пределах, которые сейчас разрешено знать человечеству. Передал это Учение и другие знания нам Великий Владыка Майтрейя.

31/10.11.96


О Елене Ивановне Рерих


…Я была проводником идей Владыки Майтрейи на Земле. Он дал мне записи Учения Живой Этики и моя задача была распространить эти знания по Земному шару. Дать всему человечеству знания - Новые знания. Новое видение Мира. Основы Мироздания и многие вопросы, связанные с этим.


55/7.1.97


О Майтрейи


Да, сегодня поговорим обо Мне. Ибо сегодня и Мой праздник. Одна Моя часть сегодня празднует день рождения. Имя этому Иисус Христос. Это имя вы дали новорожденному. Но по Нашему настоянию. Сейчас имя Майтрейи вмещает все и в том числе имя и деяния Христа. Имя Майтрейи вмещает всех Великих Учителей прошлого. И это имя даст новых Учителей человечества. Да, это так. Очень скоро это свершится, как это было 1997 лет назад. Я специально пользуюсь вашим счетом времени. Скоро Я к вам приду. На этот раз настал Мой черед. Мне необходимо появиться перед людьми. Они должны почувствовать вибрации Нового Мира. Того Мира, в котором будет жить Шестая Раса людей. Я дам направление развития совершенствования людей. Дам напутствия. Принесу Новое Учение, которое вместит все предыдущие и все ныне существующие Учения. В Шестую Расу человечество должно войти с ясной Программой дальнейшей жизни. Ибо это будет качественно другая форма существования человека - в плотном астральном теле. А условия новые требуют новых Знаний. Я их вам дам. Ибо только на основе этих Знаний и Законов, содержащихся в них, человечество сможет правильно осознать свое положение и состояние. Сможет правильно отправиться в путь дальнейшего существования. Те законы, которые будут предъявлены человечеству, помогут людям организовать жизнь и свои отношения как друг с другом (по горизонтали), так и по вертикали с более Тонкими Мирами (все равно они будут для человека Непроявленными). Это будут совершенно другие отношения. Они будут разительно отличаться от настоящих. Ибо в них будут превалировать духовные отношения. Больший набор органов чувств, который будет у человека, большая размерность Мира, в котором он будет жить, откроют огромные перспективы его совершенствования. Ведь чувствование окружающего Мира и чувствознание Непроявленных Миров (связь с ними) резко возрастет (очень трудно подобрать подходящие понятия, те, которые сейчас ложатся на бумагу очень скудны и далеки от истинного положения вещей). Человек приобретет столько возможностей, сколько можно представить по отдельности у всех существующих в настоящее время так называемых вами экстрасенсов. Собери в одну совокупность эти возможности и ты не представишь в полной мере возможностей человека Шестой Расы. Объединение возможностей ведь идет упрощенно, не аддитивно, а мультипликативно. Если можно использовать такой термин для того спектра оттенков чувствований, которое дает синтез отдельных возможностей ваших «экстрасенсов».


Человек, обладающий такими возможностями, совершенно изменит свою сущность и окружающий Мир. Он станет более духовен. Центр тяжести представлений о богатстве будет перенесен в области духовности. Высшие Миры, приблизившись, позволят для наиболее продвинутых наблюдать картины жизни этих Миров. Те картины, которые сейчас наиболее подготовленные видят , но в очень искаженном виде, обусловленном искажающим действием грубоматериального Мира, каким является сейчас ваш Плотный Мир.


Поэтому, чтобы не потеряться в Новом Мире и не терять время на освоение качеств Нового Мира, Я дам людям, как это сделал Христос Иисус в свое время, свод законов, принципов и правил поведения людей в Новом Мире. Это будет способствовать правильной адаптации человека в новых условиях. Но при этом необходимо, чтобы он в этом процессе не навредил сотрудникам, соседям из Непроявленных Миров. Сближение Миров накладывает на поведенческую деятельность человека, как в плане действий, так и в плане мыслей более жесткие духовные рамки. Однако это будет и должно делаться в рамках Закона свободной воли, но со знанием того, что так называемые «прегрешения» законов будут караться Исполнителями Закона Кармы более строго. Кому больше дано, с того и больший спрос. Такой принцип ляжет в основу жизни. Как видишь, все как здесь и сейчас должно быть, но к сожалению почти нигде это не выполняется, почти все думают, чем выше он поднимается по любой из «лестниц» вверх, тем более безответственным он становится. Иллюзия того, что он никому не подотчетен, является той основой, на которой совершаются у вас нарушения Законов Бытия.


Ты не думай, что там в Новом Мире наступит идиллия. Это не верно. Как здесь, так и там будут проблемы, препятствия и другие состояния, которые потребуют напряжения более духовных сил. А это состояние борьбы, а именно так следует определять жизнь везде, перенесенное на план большей духовности несравнимо более трудное. Вы здесь, кто более совершенен, знаете об этом. И плата за нарушение духовности жизни перенесена в область духовности. А это пострашней страданий физических в Плотном Мире. Да, пострашней. От духовного страдания вряд ли найдете химических лекарств. Только методы лечения на духовном плане могут помочь. А это как ты понимаешь, изменение образа мыслей и только их.


Для наставления людей в упомянутых в этом письме направлениях Я принесу Учение Жизни в Уплотненном Астральном Мире.

58/16.1.97


Да, это очень важная тема. И правильно, что ты много о ней, и в рамках нее рассуждаешь, думаешь, спрашиваешь. Верно, что весь низкий слой Астрального Мира будет охвачен Пламенем Очищающим. Да, будет гореть вся грязь; коричневый газ, шелуха, пустые оболочки, пустые мыслеформы - все, что вмещает в себя эта сфера. Это необходимо в рамках Огненного Крещения и в целях создания стерильности условий, в которых будет рожден Новый Мир. Визуально это будет наблюдаться и с Земли. После очищения в эту сферу даже и временно не попадет никто из новых низкоэнергетических духов. Они уйдут на другие Планеты.


Вслед за очищением упомянутого слоя Астрального Мира очередь придет за Плотным Миром. Воздействие Пространственного Огня будет проявлено в разных аспектах. Во-первых, это повышение температуры окружающей Землю атмосферы, что ведет за собой воспламенение наиболее засоренных в духовном и материальном планах территории. Это начнет привлекать и усиливать деятельность подземного огня. Он начнет пробивать земную кору и вырываться наружу. Нагнетение внутреннее (внутри магмы) в сочетании с брешами в коре обусловит образование гигантских трещин. Дробление коры будет сопровождаться с разрушением ее компонентов на межатомном уровне с ликвидацией (нейтрализацией) сил внутренних связей. Свободные частицы вещества коры Планеты будут переходить в очищенный Астральный Мир, где под действием импульса животворящего будут сразу же использованы для строительства форм Нового Мира.


Практически в процессе воздействия Пространственного огня на Планету, будет постоянно действовать конвейер по изменению состояния вещества коры в тончайшую энергию, из которой будет постоянно формироваться Новый Мир - Уплотненный Астрал. Строительство будет вестись по плану эволюции Мироздания, проводимого в соответствии с законами Бытия в настоящей Манвантаре под руководством Майтрейи.

73/13.4.97


О Майтрейи


Мой путь от самого простого человека через следующие этапы: продвинутый человек - Адепт - Махатма - Владыка - Дхиан-Коган. Это был, конечно, долгий путь. Путь лишений, преодолений, препятствий, осознания Иерархии, Служение Иерархии. Посвящение в Адепты. Потом - в Махатмы. Потом принятие ответственности за судьбу Планеты. Да, это сейчас чрезвычайно важно. Ибо грядет переход в Новое качественное состояние как Планеты, так и человека. Это - Новый Мир - уплотненный Астрал. Мы уже говорили об этом. Хотя об этом необходимо твердить снова и снова. Поскольку необходимо готовиться к переходу. Именно этим сейчас и занято Белое Братство. И я в том числе. Требуется подготовить в качестве руководителей Человечества достаточное число людей. Именно через них и ими будет реализовываться посланный творческий жизненный импульс.


116/11.11.97


О Владыке


Владыка несет добровольно всю полноту ответственности за ту часть Мироздания, которую Он в состоянии в пределах своих духовных достижений курировать абсолютно во всех доступных Ему Аспектах. А таких Аспектов беспредельно много. Владыка - Все. И все в нем. Это огромная часть Непознаваемого, это то, что было когда-то искоркой Фохата. Бессознательной искоркой. И впереди путь восхождения. И сейчас перед Ним беспредельное восхождение и дальнейшее совершенствование. Он строит Миры, Системы Миров во всей Системе Сфер Мироздания. Для них Он является Создателем. Да, впрочем, как и вы сами. Каждый из вас является Строителем и Создателем в отношении своих построенных объектов. Будь то в Физическом Мире или в Непроявленных Мирах. Каждый из Нас является Владыкой в зоне распространения своей ответственности. Запомните это! Живите, действуйте в пределах этой Мысли. Это Мысль от Бога!


Он предполагает и желает, чтобы это было так. Каждый есть Бог в своих построениях. Вы его маленький Аспект. Он, а это То Непознаваемое, которое дало Нам всем свойства Бога. А чтобы быть Им, приближаться к Нему, необходимо вместить в сознание то могущество, которое передано человеку.


Такое сознание не может допустить страха - Бог и страх несовместимы, Самость - Богу не перед кем кичиться своими качествами, поскольку Он Все и Все Он может. Не может один палец руки возвыситься над соседним.


Поэтому Мы вас постоянно призываем к совершенствованию своих качеств на основе осознания Бога. Осознав себя Его частицей, вы поймете всю несостоятельность системы отрицательных качеств человечества. Его Величество, а значит и отдельного человека делает несостоятельным каждое наперед заданное негативное качество. Состояние осознание Величества своего несовместимо с негативом. Истинно богатый не может себе позволить держать в своем арсенале всякой дряни. Он непременно избавится от нее и заменит ее, использовав понятие Гармонии, а значит Красоты. Такая замена у Истинно богатого духовно человека идет постоянно, каждое мгновение, ибо у него вектор устремления ориентирован в сторону Светлого Служения Иерархии Светлых Сил.


Таким образом, приближаясь к Владыке старайтесь стать Им! По совокупности качеств. Совершенствуйте их. И вы войдете в Образ Владыки. Вы это почувствуете. Да, это в пределах твоего ощущения Меня, изображенного на рисунке. Приближаясь взаимно, Мы сливаемся. И ты должен войти в Мое Сердце, а Я - в твое. Дай Мне возможность занять твое сердце, наполнить его вибрациями Моими. Дай возможность осветлить тебя, открыть в тебе дремлющие, латентные твои качества, собранные в «чаше» за всю твою предысторию. Чем в большей степени ты дашь Мне свободу в Моих действиях, тем в большей степени будет облегчено решение задачи помощи тебе и Руководства в твоих устремлениях. Это проблема Гармонизации Сознаний! В процессе Светлого Восхождения человека к Высшему эта проблема решается беспредельно во времени и по качеству. И только в Нашем сотрудничестве это можно делать, не нарушая Закон Свободной Воли.


Будь в своем устремлении Владыкою!


170/14.11.98


1. Понимание Воли Владыки. Принятие ее к исполнению. Это может сделать и применить к жизни только очень сильный дух. Он много пережил как в пределах этой жизни, но, самое главное, вне ее. Его «чаша» полна. Ему практически уже здесь, в Плотном Мире, находиться не нужно. У него практически отсутствуют личные желания., стремления к их удовлетворению Это уже ему не нужно. Он, дух его, поднялся до Великого Понимания, Великого Смысла - Служения. Это становится главной целью его жизни нынешней. Вернее - это не цель. Это просто жизнь, наполненная стремлением как можно больше отдать Майтрейе, Матери Мира и Всевышнему. А это можно сделать только в пределах Законов Бытия. Служение Великое Светлое - это жертва духа. Причем она добровольная. Никто, Подчеркиваю, никто не заставляет его пойти на такой шаг. Только накопления, достигшие определенного предела, «толкают» дух на Служение.


В пределах совершенствования качества Служения совершенствуется сам дух. Канал связи с Высшим становится чище. Вероятность распознавания мыслей посланных увеличивается многократно. Скажу более, фактически мысли духа становятся Моими мыслями. Этим приобретается чистота канала.


В пределах Моего потока мыслей нет места мыслям низким, серым и черным. Они просто не в состоянии включиться в поток. Дух с удивлением обнаруживает подобное.

246/12.8.99


…ищущий знает и чувствует иначе. Своей любовью к Высшему, своим стремлением к Нему, он создает предпосылки к пониманию простого факта. Все люди - это часть Целого. Через каждую частицу проявляется какой-либо Аспект Высшего. Абсолютно через каждого. Изучая каждого, ты изучаешь Меня. Я проявляюсь в каждом. И плохом и хорошем. Узнавай Меня. Отличай и селектируй Мои Мысли. Это твоя задача. Мой Совет таков - слушай каждого, услышь каждого, услышь ту Мысль Мою, которую хочу донести до тебя через человека. Это делается добровольно с его стороны. Никогда не Допущу насилия воли. Именно поэтому степень добровольности и определяет качество озвучивания Мыслей Моих. Малая степень добровольности позволяет передавать через человека весьма низкие по вибрациям мысли и поступки. Ну что ж, и на том спасибо. Большая степень добровольности позволяет использовать большую степень отдачи воли своей Мне. Пойми, что этот процесс (отдача воли своей Мне) идет у всех, у каждого. Но все дело в степени добровольности. Отсюда следует, что Я везде, в каждом. Поэтому слушайте Меня слушая внимательно всех и каждого. Везде Я скрыт. Прояви Меня. Это твоя задача. И решать ее тебе до скончания жизни твоей в плотном теле.


Понимание этой Мысли позволит резко приблизиться ко Мне через понимание других. Находи в других Меня, Мои Аспекты, тени Моих Аспектов и ты в большей степени будешь понимать Меня, постигать Меня. Это будет равносильно открытию в большей степени Канала Связи со Мной. Это необходимое условие постижения Меня. Достаточное условие - это та целесообразность, которая определяет степень открытия Мною чакр твоих. Как первое, так и второе определяется человеком в первую очередь. Поэтому изменяя себя, ты приближаешься ко Мне через познавание Моих Аспектов.


Повторяю, Даю тебе людей. Распорядись ими разумно, целесообразно. АУМ!


Познавай Мои качества через понимание Майтрейи, Татхагаты, Будды и Христа. Выпиши эти качества в тетради своей и ты будешь большим ценителем. Достаточно! Приди ко Мне и в состоянии бодрствования и состояния сна. Пойдем вместе к Матери Нашей и Отцу Нашему. Пойдем сознательно. Я Сказал.


321/7.1.00


Новое тысячелетие. Что оно готовит для Земли и человечества? Одно Могу Сказать - Радость Великого Преображения Лики Земли и человека. Долго Мы готовились к этому Моменту! Торжественному Моменту. Земля готова измениться. В Тонких телах своих изменения идут постоянно и очень давно. Законное развитие готовило Преображение. Готовило Новый Мир , Одежду для Планеты. Мне Радостно, что Наши и Мои Старания не прошли бесследно. Земля 2000 лет назад получила новый импульс в развитии и новые вибрации. Именно они заставили людей изменяться. С именем Иисуса Христа на устах. Было все. Видел все. И плохое и хорошее. Войны и великие деяния людей с Моим Именем, означающим еще одно Мое качество, открытое людям. Тартар, Господь, Будда, Татхагата и Христос. Множество “промежуточных” качеств и Имен - определений. А поверх лежит Имя Синтеза до окончания Седьмого Большого Круга развития Земли - определение Майтрейя.


Тартар (греч., Хаос) - (смотри “Теос. Словарь”) “Бездна, “Великая Глубь”.

Это есть Часть Отца Нашего, Мать Наша Божественная и теперь их Сын. Это Субстанция Синтеза Двух и Трех. Все, готовое к принятию в себя Луча Отца Нашего. Все, хранящее деструктурно всю предыдущую Информацию о конечных результатах реализованной идеи Отца Нашего опыта, формах и устремлениях каждого элемента Мироздания в развернутой части и неразвернутой в текущей Манвантаре. Все, готовое под влиянием Новой Идеи Отца Нашего, содержащейся в Луче (от Первого Луча в Манвантаре до бесконечного множества Лучей в данный момент Ритма и Времени) Потока Ритма Идеи, стать Действительной Иллюзией на период Импульса Ритма и по Его окончании стать деструктивной Субстанцией с новыми свойствами. Это Мое Первое Качество. Основное.


Господь - Мое Второе Качество. Также как Отца и Матери. В этом качестве Я Слит с Ними воедино, но Имею Свободу Проявления Везде и во Всем. Отец и Мать дали Мне этот Титул.


Будда - (указание посмотреть определение в “Теос. Словаре”). “(санскр.) “Просветленный”. Высшая степень знания. Для того, чтобы стать Буддой, надо прорваться через узы чувств и личности, достичь совершенного восприятия Истинного Я и научиться не отделять его от всех других я. Прежде всего, познать на опыте абсолютную нереальность всех феноменов видимого Космоса. Достичь полной непривязанности ко всему, что мимолетно и конечно. И жить, будучи все еще на Земле, лишь в бессмертном и вечном, в наивысшем состоянии святости”.


Мое Третье Качество. Отражающее способность Выхода из пределов Свойства Тартара в пределах свойства Господа, то есть в пределах даденой Отцом и Матерью Свободы Проявления , и быть Освещенным Светом Луча Отца в степени, соответствующей Моменту Разворачивания Вселенной. Степени, дающей осознание Мне необходимости Участия в Строительстве Мироздания в сочетании Иллюзорности проявляемых феноменов видимого. Выйдя из Действительности Хаоса Вижу и Знаю Иллюзорность Высветившихся Ритмом Луча Отца Форм Видимого Мира в Семеричном Проявлении. Качество, позволяющее Мне осознать Рожденное Светом Луча и Существующее в Структурированном Виде лишь только Великой Очевидностью ибо Истинная Действительность сокрыта лишь в Структурированном Тартаре. И только. Качество Будды дает такую степень осознание Действительности.


Татхагата - (посмотри “Теос. Словарь”). “(санскр.) “Тот, который подобен грядущему”; тот, кто, подобно своим предшественникам (Буддам) и приемникам, является грядущим Буддой, или Спасителем Мира”.


Последующая дифференциация третьего Моего качества. Зная Иллюзорность разворачиваемого Мира тем не менее необходимо корректировать Процесс Его Развертывания. Это Поручение Отца и Матери. Участвовать в этом Процессе Мне возможно из состояния качества Татхагаты, позволяющего исправлять и корректировать в соответствии с Требованиями Закона Развития Мироздания Пути Развертывания Мира. То есть по вашей терминологии быть Спасителем Мира. Процесс Корректировки Мною по Указанию Отца Нашего осуществлялся постоянно - периодически. Периоды корректировки были и будут разными в разных Кругах Больших и Малых. От 5 миллионов лет в Первом Круге до 2000 лет в Середине Четвертого Круга. Далее тенденция к сокращению периода корректировки до окончания Пятого Круга до 140 лет. Крутой Вираж Спирали Развития требует частой корректировки Движения Развития Земли. По мере Ее “распрямления” тенденция сменится на противоположную. Рассматриваемое Мое Качество позволяет организовывать Процесс корректировки путем Выделения из Себя более дифференцированного Качества - Хрестоса (Христа). На Пути Пяти Кругов было “внедрено” множество Моих Хрестосов (Христов), приносящих в Миры по Вертикали новые качества Их и соответствующие Им вибрации и качества психической энергии. Все качества нынешней известной Лестницы Иакова принесены Моим следующим Качеством.


Хрестос (Христос) - (посмотри “Теос. Словарь”) “(греч.) ...Спаситель... Тот, кто разъясняет прорицания, “пророк и предсказатель”... “Очищенный”... “Путь” уже пройден и цель достигнута; когда плоды ревностного труда, соединяющего личность из бренного праха с неразрушимой Индивидуальностью, преобразили ее этим в бессмертное Эго. В конце Пути стоит Хрестос”, Очиститель, и как только это соединение состоялось, Хрестос, “человек скорби”, становится самим Христом” .


Качество Мое означает способность делиться и внедряться в чрево выбранной Духом Своим с организацией в чреве Системы “физическое тела + Седьмое тонкое тело” с одновременной организацией Прямого (минуя все Тонкие Миры Земли) Канала Связи со Мной. Это дает Мне Чувствовать все чувства Христа в Его жизни земной - абсолютно все. Особенность Канала такова, что Я Своей Выделенной вниз по Вертикали Части помочь ничем не Могу. Для выполнения Задуманного Эта Часть должна самостоятельно соединиться непосредственно со Мной через вполне определенный Срок и непременно через Великое Напряжение Физическое и Духовное одновременно коим в большинстве случаев (как самое простое) является Смерть физического тела Христа. Прямой Канал позволяет Мне “Вещать” Истинное Знание человечеству в конкретных ритмическо-временных условиях Развития Системы “Земля - Человечество”.


Майтрейя - (посмотри “Изображение Майтрейи”, с.79) “Преображенная материя, высокоорганизованная материя”.


Исходи из этого наполнения понятия как наиболее правильного. Его суть отражает суть Качества Майтрейи. Поскольку в основе развития Мироздания лежит преобразование материи, то Качество Майтрейи это корень происходящего. Запомни, любое Мое Качество, какое не возьмешь, оно сложное, составное, синтезированное. Майтрейя - это указатель на преобразование. Но что во что?


Майтрейя Тартар - это Преобразование Структурированного Хаоса в Иллюзорный Действительный Мир Форм различного качества.


Майтрейя Господь - это Преобразование Структурированного Хаоса в Континуум бесконечного сочетания качеств, на Фоне и в Пределах которого разворачивается Иллюзорное Мироздание.


Майтрейя Будда - это корректировка Свойств Материи Континуума и Мироздания.


Майтрейя Христос - это наделение Материи Мироздания новыми Свойствами и Качествами.


В особых Точках Ритма Жизни Системы “Земля - Человечество” Я Приходил и Буду Приходить в Качестве Майтрейи. Это Качество дает Мне возможность, миную необходимость Развертывания в Семеричном Континууме Процесса “Христос”, а Континуумах большей размерности в Качестве Татхагаты, Будды, Господа, Тартара. Чтобы “совсем” стало понятно, Добавляю - порядок развертывания и Сочетания (например, Майтрейя Будда Христос, Будда Татхагата, Майтрейя Татхагата и подобное) Моих Качеств определяет Мой Отец и Моя Мать. Они могут быть и зачастую бывают Иными. Все определяется Фрагментом Плана Саморазвития Отца, Матери и Сына.


АУМ! АУМ! АУМ!
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