О Женщине и Любви в книге В.А. Лебедева

«Путь совершенствования духа человека»

1/16.9.96


Я, Майтрейя, тебе Говорю, что ты можешь писать под Мою диктовку. Ты можешь это делать.

34/13.11.96


Смерть человека


Человек знающий и осознающий свой путь, свою дальнейшую цель существования в Мироздании, воспринимает смерть , как конец одной и начало другой жизни. Да, собственно, это отдельные главы, страницы одной текущей от бесконечности до бесконечности жизни отдельной Монады. А путь Монада совершает по Манвантарам, Кругам, Эпохам, Расам, Царствам Природы и т.д. Монада вечна. Она постоянно трансмутирует по форме, а по внутреннему содержанию постоянно совершенствуется, приобретая опыт жизнь за жизнью. Этот опыт многогранен. Он имеет, как отрицательный аспект, так и положительный. Дойдя до Царства человеческого и разделившись на два начала, Монада, - женское и мужское, т.е. на две половины, она продолжает свое восхождение в постоянном поиске своей половины. И поиск этот, это влечение, рождающее Любовь, служит постоянным импульсом к совершенствованию обеих частей. Они когда-то в Беспредельности найдут друг друга и при слиянии, когда Манвантара заканчивается (если этот процесс увенчался успехом). В противном случае, этот процесс продолжится в последующих Манвантарных Циклах. Но результат все равно будет положительный. Объединение частей в Целое. С тем, чтобы дальнейшее происходило на другом витке спирали аналогичным образом, но несравненно на более высоком уровне.


2/18.9.96


…Физическое тело Земли постепенно будет (около 200 лет) трансмутироваться. Потом - наступит окончательная катастрофа космического масштаба и Земля в таком виде, каком мы ее сейчас видим, прекратит свое существование. На ее месте образуется Новый Мир. Новая «одежда» - второй покров для Земли - предстанет перед людьми. В его пределах они должны найти свой дом, мир и организовать новое человечество, которое будет жить по законам Космоса, которые будут даны ему. Через Представителя Огненного Мира и лично Майтрейей.


О людях Нового Мира. Это представители праведников Земли, других Планет не только Солнечной Системы Мироздания. Их форма. Большие габариты. Высота их превосходит рост людей в физической оболочке - до 5м. Ширина до 3м. Два пола - мужской и женский. Главенствующая роль будет (принадлежит уже) принадлежать женщине. Ведь наступила Эпоха Женщины.


122/30.11.97


Человек, каждый человек сейчас сдает экзамен на пригодность свою для действия будущего в Новом мире Земли - в пределах Шестой Расы, которая будет существовать в Уплотненном Астральном Мире.


Тебе становится физически плохо, морально тяжело видеть каждый день на работе как люди валятся, как снопы, под действием традиционного воздействия темных - пьянства. С одной стороны, их жаль, но с другой - дай им возможность более проявиться до конца. А это будет возможно, если их жизнь земная усложнится. Да, в глазах окружающих, не понимающих вполне, что же творится, ты выглядишь деспотом. Жестоким! Но это не так! Не верь им. Не многие, ох, далеко не многие, поймут это! Таков Наш Удел и всех идущих ко Мне. Ты творишь благое дело. Ты способствуешь проявлению всего накопленного духом - и хорошего и плохого. А это сейчас главное! Мы все давно знаем про каждого, поскольку каждый для нас - открытая книга. Но время еще есть. Его крайне мало! Однако, оно еще есть. Поэтому, Безгранично Любя каждого, Мы даем ему в пределах Закона Свободной Воли проявить себя. Даже в последний Миг, дух человека может перейти в Новую Расу при наличии у него сильнейшего желания, светлого устремления. Пусть каждый это знает и попробует вспрыгнуть в последний вагон уходящего поезда, поезда, идущего в Будущее Человечества.


Мы хотим, чтобы этот поезд был заполнен как можно больше. Наша Любовь и наши Зовы направлены к человечеству. Люди - услышьте Их. Поймите, что нужно для вас. Пусть будет с Вами Наша Любовь до самого последнего Мига Огненного Крещения. Пусть будут благословенны испытания и трудности, которые вам посылаются Законом Кармы. Пусть будет их как можно больше. Любите их. Полюбите их, те кто мечтает о спокойной жизни. Не будет этого. Не для этого приходит дух на Землю вообще, а сейчас тем более. Пожалейте живущего спокойной жизнью. Ибо с ним что-то не так происходит. Ищите борьбы. Ищите бурю. Только этим можно поднять свои вибрации и приблизиться хоть в малой степени к Огненным Вибрациям Пространственного Огня. Вперед к этому Мои дорогие! Я вас Люблю всех, кто бы кем не был сейчас. Я Хочу видеть вас в Новом Мире, ближе к Себе!


170/14.11.98


3. …Великое Служение предполагает и основывается на Великой Любви ко всему Сущему в Мироздании. Это первооснова всего, в том числе, и Служения. Люби, развивай это чувство в себе. Оно даст полное понимание Меня, Матери Мира и Всевышнего. Только через Любовь постигнешь все Наши Аспекты и Принципы, Но эта работа, да, именно работа, по совершенствованию себя, на века, эпохи и эоны.


174/6.1.99


Есть о чем говорить. Речь пойдет о Любви.


Это живет в каждом. Степень градации этого качества беспредельна. От не любви до Всеобщей Любви Всего Сущего. Градация определяет степень расширения сознания человека. Напрямую. Великий Дух любит всех и вся. Иначе Он не может. Он знает, что каждый, отдельный - есть его плоть и кровь. Как можно не любить свою часть? Да, Он любит, но в тоже время Он относится спокойно, без какого-либо экстаза. Просто Любить и не ждать ответного чувства. В этом Великая Истина Любви. А рядом стоит Закон Жертвы.


Любовь! На Земле, в Плотном ее Мире этого в дефиците. То, что называют любовью - это отдельные грани этого качества. По мере восхождения духа происходит свертывания, синтезирование отдельных дифференцирований Любви. Это свертка становится все более и более емкой, глубокой и широкой. Все остальное действо в жизни духа, где бы он не находился, разворачивается под Знаком Любви. Если внимательно поглядеть по сторонам, то имеющий глаза и соответствующее сознание увидит, что любое действие, поступок или мысль рождена одним из Аспектов Любви. Это любовь к женщине, к предмету, к привычке, наконец, к самому себе. Ничего, Смею Уверить вас, нет ничего во вселенной, чтобы не было связано с Любовью. А все начинается с Любви Всевышнего ко Всему. Любовь пронизывает все Снизу до Верху и наоборот. Фактически, все остальное в Поднебесье, если говорить по крупному, есть проявление Любви. А что такое проявление? Человек любит что-то или како-то. И он изо всех сил старается совершать действия в отношении к этому объекту в самой привлекательной форме. Сказанное требуется вместить в сознание каждого! Но не сводите к земному лишь пониманию Любви. Думай о ней шире широкого.


Познавая Любовь во все больших Ее Аспектах, каждый все глубже и шире познает Меня. А познавая - приближается ко Мне, “получая” на этом пути автоматически расширение своих свойств и возможностей. Ибо Любовь и правит Мирами. АУМ!


175/7.1.99


2. Любовь.


Все из нее исходит и вновь возвращается. Ничто во Вселенной без этого чувства не может существовать. Земному человечеству много раз напоминали о Любви. Но каждый раз люди ее извращали, упрощали. Отчасти это было и есть в пределах Закона Любви. (Она волнообразна по природе своей.) Но отчасти (в еще большей степени) людям было удобно упрощение Любви. К настоящему времени Она сведена в подавляющем к половым отношениям, к сексу. Это уже практически противоположность Любви. Не Отрицаю такие отношения между мужчиной и женщиной. И не отбрасывая их, Говорю - это может и должно происходить в пределах высоко духовных отношений, когда половой акт является одной из далеко не главных аспектов Любви. Необходимо избавить человечество от иллюзий Любви, как секса. Не Говорю уже о явном преступном отношении к субстанции - сперме мужчины. Она - сгусток высококачественных энергий, вибраций. И при практикующем в подавляющем числе случаев отношений между полами, субстанция, вернее ее энергия, теряет свою силу и “уходит” в низкоэнергетические сферы Земли. И каждый должен знать, что этим он отягощает свою карму.


Любовь может обогащаться только тогда, когда двое видят друг в друге представителей Всевышнего. Только при этом две частицы Его используют высочайший Потенциал Энергетический и он при взаимодействии трансмутирует в своей величине и качестве синтезированной энергии. Такое обеспечивает усиление Всевышнего во вполне определенных Аспектах. Дети Мои, знайте об этом и расширяйте свое сознание в этом вопросе. Любящий всемерно и безгранично, не ждущий ответного чувства, но зажигающий его у другого, находится в струе Закона Любви. Действие этого Закона таково, что дух находится в пределах Любви, приобретает силы и энергию необычайные и практически неограниченные. Потому, что Закон выводит человека на Высокие вибрации Всевышнего. Даже у вас говорят, что любящему человеку по плечу такие дела, поступки и мысли, которые не любящему не под силу. Хотя он будет считать, что у него все делается и получается, но это все - результат любого действия. Никогда не будет окрашен высокой аурой. Только Истинная Любовь позволяет духу приобрести в ауре своей Высочайшие Вибрации Всевышнего. Именно они дают возможность простому глазу видеть свечение Святого. Светимость ауры является верным признаком Любви духа к окружающему. В пределе Любовь - это Свет Всевышнего, которым он Является по Существу Своему.


246/12.8.99


…Но ищущий знает и чувствует иначе. Своей любовью к Высшему, своим стремлением к Нему, он создает предпосылки к пониманию простого факта. Все люди - это часть Целого. Через каждую частицу проявляется какой-либо Аспект Высшего. Абсолютно через каждого. Изучая каждого, ты изучаешь Меня. Я проявляюсь в каждом. И плохом и хорошем. Узнавай Меня. Отличай и селектируй Мои Мысли. Это твоя задача. Мой Совет таков - слушай каждого, услышь каждого, услышь ту Мысль Мою, которую хочу донести до тебя через человека. Это делается добровольно с его стороны. Никогда не Допущу насилия воли. Именно поэтому степень добровольности и определяет качество озвучивания Мыслей Моих. Малая степень добровольности позволяет передавать через человека весьма низкие по вибрациям мысли и поступки. Ну что ж, и на том спасибо. Большая степень добровольности позволяет использовать большую степень отдачи воли своей Мне. Пойми, что этот процесс (отдача воли своей Мне) идет у всех, у каждого. Но все дело в степени добровольности. Отсюда следует, что Я везде, в каждом. Поэтому слушайте Меня слушая внимательно всех и каждого. Везде Я скрыт. Прояви Меня. Это твоя задача. И решать ее тебе до скончания жизни твоей в плотном теле.


Понимание этой Мысли позволит резко приблизиться ко Мне через понимание других. Находи в других Меня, Мои Аспекты, тени Моих Аспектов и ты в большей степени будешь понимать Меня, постигать Меня. Это будет равносильно открытию в большей степени Канала Связи со Мной. Это необходимое условие постижения Меня. Достаточное условие - это та целесообразность, которая определяет степень открытия Мною чакр твоих. Как первое, так и второе определяется человеком в первую очередь. Поэтому изменяя себя, ты приближаешься ко Мне через познавание Моих Аспектов.


257/30.8.99


Предназначение


Все на Земле и все в Мироздании для чего-то предназначено. Все есть Единый Организм Высшего Непознаваемого. Поэтому за редким исключением все имеет свое предназначение. Не имеющее - отвергается Организмом как не нужное.

…В разное время вы были связаны вполне определенными узами взаимоотношений. Они были разные. Но путь ваш один - ко Мне, к состоянию Богоподобному. Не зная, вы идете рука об руку друг с другом, порой помогая, порой мешая идти. Но тенденция для каждого - к совершенствованию духа своего. Ибо вы все дети Мои, органы чувств Мои. Я должен совершенствоваться до Беспредельности и далее. Таков и ваш путь. Мы идем вместе, ибо вы идете за Мной.


Предназначение каждого, отдельной части Целого состоит лишь и только в усилении Единого, той Единицы. Исходя из этого понимания своего предназначения стройте свою жизнь. Стройте ее с верой в Меня, как Единое, с любовью ко Мне, как к Единому. Именем Моим и Волей Моей вы пользуйтесь как паролем, кодом Гармонизации со Мной. Осознание этого даст мощное устремление ко Мне.


Устремляясь ко Мне, ты создаешь мощный вихрь, являющийся ускорителем движения других, связанных с тобой. Ускоряясь, ты ускоряешь других. В этом новое твое и каждого предназначение. АУМ! Я Сказал.


261/3.9.99


Новый Мир


Он уже ждет вас, как постоянных обитателей его. Вначале вас будет мало, но достаточно для его освоения. Ваша задача там будет установление горизонтальных и, особенно, вертикальных связей с Высшими Мирами. Формирование Иерархии Светлых Сил, обслуживающих Новый Мир. Много, очень много потребуется помощи Свыше различных сотрудников в деле освоения Нового Пространства. Новое все - законы, размерность, формы, ощущения, возможности, механизм общения и многое другое, которое так или иначе потребуется в пределах жизни человека в Новом Мире. Особенно Хочу Сказать об Этики жизни человека. Она несравненно выше вашей в Плотном Мире. То, что считается достижением у вас, там является весьма и весьма заурядным явлением. Если не хуже. Можно сказать - граничащим с безобразием.


Буду Учить Этике поведения людей. Дам Новые Законы. Они несравненно более сложны в духе, чем то, что Давал 2000 лет назад. Но принципиально в их основе с новой силой зазвучат аккорды любви, засверкают новыми аспектами - гранями. Любовь, как прежде, будет поверх всего Сущего в Новом Мире. Эта ценность сохраняется в любом Мире и на любом этапе его становления.


Дети Мои! Будете учить Любви Высшей сами и через Меня и со Мной. Ныне открываю тебе земные и небесные аспекты Любви. Ты должен вспомнить все, что было ранее и, придав импульс творчества и устремления, усилить аспекты Любви. Ты должен сердцем вспомнить все ощущения ранее известные тебе и потерянные в ходе падения в материю. Вспоминай и для этого Даю тебе возможности. Не вспомнив и не осознав в духе аспекты Любви, человеку нечего делать в Новом Мире. Он себе должен поставить самоограничение. Без Любви в Новом Мире нельзя находится долго. Человек ощутит большой дискомфорт, ибо все вокруг будут знать об этом. Каждому требуется познание Любви. Не плотской, но духовной, стремящейся к Светлым Вершинам, где находится Гармония. Устремление к Гармонии является основой жизни Уплотненного Астрального Мира.


Любите, начинайте так любить друг друга, уже здесь. Не только близких людей, не о них речь, хотя и это важно (для кого-то это определяющее), но и всех людей их состава Человечества.


АУМ!


269/12.9.99


…Тебя готовлю к восприятию и вмещению нечто большего, чем сейчас ты узнаешь. Мне нужно, чтобы твое сознание было огромно. Через него Я должен передать огромные объемы Знаний человечеству. Одному это очень сложно. Поэтому временно посылаю тебе людей! Вы должны встретиться для решения поставленной задачи, для взаимного усиления. Возможно вы и разойдетесь на время в Пространстве Вселенной до новой встречи. На то Воля Всевышнего и каждого из Вас. Но в основе теперешних взаимоотношений должна лежать Любовь, неземная, друг к другу в пределах изъявления Моей Воли в отношении к каждому. Если ранее линии сотрудничества с каждым духом строились последовательно, то сейчас это сотрудничество должно развертываться параллельно. Это потребует от тебя расширения сознания для вмещения многих параллельных процессов.


Запомни, линия поведения с каждым, не смотря на общую решаемую задачу, должна быть индивидуальной. Какой? Я ее разверну перед вами и каждым. Верьте, любите. Усилю и защищу всех и каждого. Проведу над пропастью, которая сейчас разверзлась. Уже разверзлась. Можно пройти по тонкому канату только с великой верой в Отца Нашего, Матерь Нашу. Отдайте добровольно себя в Мои Руки. Доверившегося проведу через пропасть. АУМ! Я Сказал вам, дети Мои. Примените на практике.


280/9.10.99


Любовь. Она лежит в Основе Мироздания, во всех Его Процессах. Стремление с Любовью Двух Начал Друг к Другу, есть тот Механизм, результат действия которого в большом или малом дает импульс к Развитию. Поэтому все в Мироздании имеет импульсный характер. Начиная от Механизма Действия Манвантар и ниже.


Везде есть Два Начала. Везде есть их Взаимодействие, которое Я Называю Любовью. В самом простейшем случае это любовь физического Плана - физиологическая, без чувств, только на взаимном влечении полов. Вы уже знаете, что и на физическом Плане есть градации любви. Самой высшей формой, которую многие еще понимают, является духовная любовь или платоническая. Между ними целый ряд аспектов Любви земной.


Перенеси эту градацию на Второй План, на Третий и так далее до седьмого включительно. И ты знаешь, что там как Сияющая Вершина - Любовь к Богу. Но как ты понимаешь - и Она имеет беспредельность в градации. Все дело в широте и глубине сознания духа. Причем любого. Каждому свое, свой уровень познания и представления Любви. Беспредельность объемов Сознаний рождает беспредельность качеств Любви.


Механизм Любви действовал и будет действовать, ибо Он является Великим Пахтатором Всеначальной Энергии Мироздания. Любое взаимодействие Начал рождает восходящий или нисходящий вихрь Энергии. Все дело в Устремленности и Сочетании с требованиями Законов. Не очевидность устремленности и сочетания, а действительность их. Пожелай передать рожденный Вихрь взаимодействия Начал на Общее Благо. Не забудь это в самый кульминационный момент Взаимодействия, забудь себя и свои желания и ощущения в этот момент и рожденный Вихрь стремительно пойдет Высшие Миры. В противном случае Субстанция Любви (а Она в разных Мирах разная) , потеряв и обессилясь в Высших Проявлениях Своих, направится только по Нисходящей Линии. Это противоестественно Ходу Эволюции и рождает Инволюционное Движение.


Поэтому Любовь во всех Ее Аспектах должна быть духовна. Это Аксиома Жизни Мироздания.


Теперь о Пахтании. Представь себе Картину Непрекращающегося ни на мгновение сложнейшего Процесса возникающих в беспредельном количестве энергетических вихрей - спиралей различного масштаба - от Макровихрей до микровихрей. Их появление в Континууме “Пространство - Ритм - энергия” является Эффектом Миксера, сбивающего и преобразовывающего Субстанцию Континуума. Это Законный Процесс, требующийся для Жизни каждого в отдельности Мира и их Совокупности, а значит Мироздания. Исходя из необходимости Вечности Мироздания Процесс Пахтания Энергии тоже должен быть вечным. Именно поэтому бесконечно должно быть Взаимодействие Двух Начал, а значит Механизм под названием “Любовь” должен быть вечен. Условие для работы этого Механизма - суть наличие Двух Начал. При их Схлопывании и Восстановлении Целого немедленно начинается процесс Их дифференциации на других принципах во имя продолжения и совершенствования Процесса Пахтания Всеначальной Энергии.


Картина рождения спиралей в результате взаимодействия противоположных по полу объектов впечатляюща по Красоте и Гармонии. Действует Закон Синтеза этих спиралей. Возникновение этих спиралей и их взаимодействие сопровождается световыми, звуковыми и иными эффектами. Рождается Музыка Сфер. И Она тем Лучше, чем Духовнее взаимодействие Двух Начал на любом Плане его дифференциации.


АУМ! АУМ! АУМ! Я Сказал.

287/26.10.99


Земля страдает от болезней своих. Она поражена людьми. Их отношением к Матери своей. Люди должны любить Мать всей любовью, на которую способны.

291/30.10.99


…3. Радость и горе. Любовь и ненависть. Начало Женское и Мужское. Долго ждать, когда все сольется воедино, каждое в своем аспекте. Но есть условия, когда это проходит как бы условно. Частично. Это те моменты, проекции Истины, так называемые озарения. Это те импульсы, которые двигают все процессы в Мироздании. От вспышки до вспышки. У обычного человека такие озарения бывают 1-3 раза в жизнь. Именно они определяют течение и организацию жизни человека. Чем выше духовность, продвинутость в сознании, чем шире сознание, тем промежуток времени между озарениями сокращается. В пределе он стремится к нулю. Что это означает? Да только то, что такой дух находится полностью в сознании Моем, Матери и Отца Нашего. Поток сознания духа определяется Моим Сознанием. Озарение - это “пойманная” духом Моя Мысль. Именно момент соития мыслей лает вспышку озарения, в пределах которой происходит “сброс” Истинной Информации в крайне дифференцированной форме. Продвинутый в сознании в потенциале способен, если это целесообразно (это Определяю Я), получать непрерывно Истинную Информацию. Таковы истинные ясновидцы и другие, если они способны к синтезу своих возможностей на более высокой основе. Во всех остальных случаях, когда вместо вспышки наблюдается тусклое свечение духу поступает соответствующего качества (достоверности) информация. Стремитесь к Истинности, дети Мои. АУМ!


296/8.11.99


...Любовь ко всему в Мироздании - вот чего ему не хватает. Пусть покроет любовью. Как умеет на первых порах. Будет учиться. Как и ты. Всю ее не познаешь. Но стремитесь. Всеми силами своими. Несите Мою Любовь через себя людям. Дарите ее безвозмездно. Воздастся стократно. Отдайте Любовь свою без остатка, не прося ничего взамен. Ни у кого. По этому вопросу у ….. проблемы давние. Требуется резкое искоренение имеющегося негатива. А рецепт прост - чем больше любви, тем меньше негатива.


329/9.2.00


Учение Сердца - Твое Учение. Ты ждал его. Каждая буква, строка, абзац, Знаю, ложится на благодатную почву сознания твоего. Ритм Учения, пронизывающий Его, не только созвучен, он именно твой. Ты чувствуешь Единство Источника Знаний Учения и то, что Даю. На каждом “шагу” Учения практически ты можешь найти даваемое тебе. Учение - коллективный труд Иерархии Светлой. Знай, что и ты, через тебя Я вложил требуемое в Учение Сердца.


Поверх всего в Мироздании лежит Любовь Вселенская. Любовь всегда идет от Сердца, не от Разума. Только деятельность Сердца рождает Вибрации Любви. Все и вся в Мироздании пронизывает Любовь. Любовные отношения. Вообще понятие “отношения” - это прямой аспект Любви. Ведь вы уже поняли, что Миром правит Любовь и ее аспекты присутствуют везде. В беседах сплошь и рядом, вы лучше всего понимаете через различные аспекты Любви, в том числе и в первую голову, через земную Любовь. Через физиологию человека, полов его. А Высший Аспект Любви - это Механизм Пахтания Всеначальной Энергии.


Вначале было не Слово. А была Любовь Отца Нашего ко Всему. И все, что потом проявлено - это есть дифференциации различные Любви.


Следующее на очереди - Учение Любви. Это мощный Синтез Учения Живой Этики и Учения Сердца. Если упомянутое для представителей Пятой Расы, то Учение Любви - для людей нарождающейся Шестой Расы. Именно это Учение является основой отбора для Шестой Расы духов. Принявший в сознание и своим сердцем, дух готов вступить в Новый Мир, в ту область его, отведенную под Шестую Расу.


К сожалению, Любовь, как понятие, представляется людьми очень плоско. В лучшем случае любовь нынешнего человека способна достичь своими качествами только Третьего, Огненного Мира. Это в лучшем случае. А в основном это действие простирается своими качествами в Тонком Мире, Мире Желаний. Причем в его астральной части, где сосредоточены чувства и желания животного происхождения. Отношения любовные двух духов в пределах аспектов Любви астрального плана никогда не обеспечат выброс вверх энергии, вихря энергетического, рождающегося в результате соотношения полов, и как его кульминационного момента - соития с последующим выплеском субстанции энергетической мужчины в женщину. Вверх - это значит в Высшие Миры, куда по Высшему Закону должна поступить Энергия Любви. Ибо только там “место” ее обитания. К сожалению великому, субстанция земного аспекта любви двух полов духов проваливается вниз. Скажу - это плохо, но и это не худший вариант. Субстанция мужчины насыщена, знает он или нет, энергиями более высоких Миров. А это значит, что и такая субстанция для кого-то, лежащего ниже, в инфернальных Мирах, полезна. Более высокое всегда полезно более низкому. Это Аксиома. Не в состоянии выполнить высочайшее предназначение, выполни хотя бы минимально полезное. Потоки энергетические обессиленной субстанции стекают в Миры Инфернальные.


Пахтание всеначальной энергии, ее равнодействующая должна быть направлена в Верх. Только через Верх энергия субстанции Любви по замкнутой траектории, насытившись новыми эманациями спускается вниз, чтобы потом “взбивая” Континуумы нижних Миров вихрем замедленным всплыть вверх к вашему Миру Плотному. Это Круговорот Энергии субстанции Любви.


Чем выше духовность Любви, тем выше выбрасывается Вверх Субстанция, как продукт соития двух. Тем более обновляется она Вверху. Тем больше пользы она принесет в результате Круговорота.


Пахтание требует превышения энергетичности Круговорота субстанции “Снизу - Вверх - и в Низ” над энергетичностью противного круговорота в 10 (5) раз. Это предусмотрено Планом Развития. В отдельные этапы Ритма этот коэффициент достигал 10(8)раз. Но сейчас, в Конце Кали Юги он резко упал, достигнув критической величины - 10(2). Это еще позволяет сохранить правильность Механизма Пахтания. Но он очень замедлен. Психическая Энергия в районе Земли может начать загнивать. Этого Иерархия, Высшие Законы не могут допустить. Начинает работать Ускоритель Процесса Пахтания. Ускоряющий Процесс хотя и плавен, но Он влечет за собой образование Энергетических Воронок, влекущих за собой катастрофы на Земле. Следует пожертвовать “малым” во имя спасения Нашей Любимой Планеты.


Любите, Мои дорогие! Любите друг друга Неземной Любовью, приближающейся в своих аспектах к Великой Вселенской Любви. Почувствуйте, Любовь Отца Нашего, Матери Нашей и тех, кто в явном виде приходил на Землю и Приносил те или иные Аспекты Любви. Слава Им! АУМ!


331/16.2.00


…3. Практически все работающие с тобой получили активизацию способностей. Кто в большей степени, кто в меньшей. Не в этом суть. Важно сейчас им ощутить в полной мере Мою Руку Водящую и Любовь Мою. Искорка способностей превратится в пылающий Факел, объединяющий в себя возгорающиеся Огни Центров пламенных человека. Я Открываю Центры каждому. Но возжечь Огонь должен каждый устремлением своим.


4. Любя всех, Говорю, люби каждого. Спектр Любви велик и в нем каждому есть достойное место, если он отзвучит на Любовь предложенную. Люби сильнее, глубже, шире и каждый, как колокольчик серебряный зазвучит мелодией чистой и нежной. Пусть тебе отзвучат многие. Чем выше по Лестнице Иерархии, тем больше сердец звучат на призыв Любви Его. Хочу, чтобы каждый звучал в этом Оркестре. Не должно быть молчащих дух. Молчание души - признак болезни духа. И тянется эта болезнь из века в век, как обычно.


332/11.3.00


…Знаю, что страдаешь. Это не неполноценность! Так надо. Воля Моя. Жди! Наберись терпения. Со всех сторон идет напад Темной Стороны.


Запомни - Радость, Торжественность и Равновесие. А поверх всего - Любовь. Много тебе Говорил о Любви. Но пойми до конца, до максимального предела Свойства и Назначение Любви. Твоя Задача воплощения.


Пост Великий! Считай среди целого года земного Поста в духе предстоящие 7 недель особыми. Не Говорю о пище плотской, Говорю о Пище Духа. Пост должен быть суровый. Не дать себе послабления ни на секунду в применении на практике Вселенской Любви ко всему на Земле и в Мироздании. Всех Любить Любовью Неземной. Пусть разрывается сердце твое от потока Любви, идущего из Сердца Отца и Матери Наших с тобой. Ты сейчас внизу, Я - Вверху. Таково было Наше с Тобой Устремление. Будет и была неоднократно Инверсия Наша. Еще не скоро по Земным, да и Космическим Меркам. Но тем желаннее Момент Инверсии. Сходимся, чтобы потом разойтись через состояние Андрогина. Отец и Мать Наши Ждут Момента Нашего Слияния. АУМ!


2. Вмещай Любовь ко Всему в Мироздании в сердце свое. Это очень тяжело. Поверь Мне! В Физическом Плане этот процесс будет сопровождаться всевозможными болями и признаками заболевания сердца. И врачи будут находить следы этих болезней. Но, знай, что это только очевидность. Ибо действительность заключается в постоянном несоответствии тел тонких сердца и плотного. Устремление вместить в сердце своем Весь Мир Поднебесный приводит к постоянному расширению тонких тел сердца. Система Сердца, как и любая другая, стремится к гармонизации, т.е. к постоянному “сочленению” законному всех тел. Это движение к гармонизации идет через проявление дискомфорта сердечного в лучшем случае, а в худшем - к сильнейшим болям, определяемым медициной как инфаркт миокарда .


Не надо страшиться этого. Таков путь совершенствующегося. “Продирание” через плотную материю к тонким ее формам существования всегда связано с нанесением “кровавых” ран всем темам.


Пробуй, пытайся представить себе как все большее число объектов Мироздания ты помещаешь в сердце свое. При наполнении - входи в Мое Сердце. Это поможет процессу адаптации сердца к содержимому. Процесс вмещения сопровождается спектром вибраций твоего физического тела - это реакция на рассогласование твоих вибраций и вибраций каждого объекта. Будут чувства - от благости до состояния рвотного. Ибо вмещается все в сердце - и “плохое” и “хорошее”. Одно спасение - в беспредельном расширении твоего спектра вибраций, чтобы любой объект находил гармонический отголосок энергетический в сердце твоем. А найдя такой отголосок, объект, ощущая комфорт, знает, что он Любим тобой. Каждому в твоем сердце должен найтись “уголок”. Именно в этом заключается процесс вмещения. Каждый должен ощутить отношения Любви. Поскольку каждый есть индивидуальность - то Аспект Любви индивидуален. А диапазон Аспектов Любви – беспределен


Можно сказать, а это так и есть, что ненависть - предельный случай Любви. Крайний Аспект. И каждому необходим свой, созвучный его понятиям, его набору качеств Аспект твоей Любви. Учись ощущать степень соответствия. По земному это может выглядеть порой и очень жестко. Но, не имея в сердце ненависти, раздражения, злобы, а имея только Любовь, даже эта жесткость будет законна. Но очевидность будет тебе “талдычить”, обвиняя в отсутствии Любви.


Не верь этому, ибо сердце твое полно Любви ко всему. Просто она дифференцирована и адресна. Каждому по сознанию его, что есть Закон Целесообразности.


333/19.3.00


…Но Меня радует даже и те попытки, которые человек делает по совершенствованию себя, встав на Пост Великий. Одно то, что он принял решение, даже пусть и с погрешностью, есть формирование устремления свое. Это никогда для человека не пройдет бесследно. Люди, осознайте всем сердцем своим роль Поста, положите поверх него, всех действий в его пределах, Любовь Неземную к Всевышнему и ближним своим. Пройдите Пост в радости великой, торжественности высшей и равновесии устойчивом. Многое и многие будут стремиться к нарушению условий сказанных. Сопротивляйтесь, страждущие и ищущие, неудовлетворенные собой. Сопротивляясь, вы даете Мне и Иерархии Светлой возможность помочь всем и каждому, стоящему на Посту. Помогайте, усиливайте в духе ближнего своего. Объясняйте цели и задачи Поста. Этим вы поможете многим, слышащим вас по Тонким Мирам. АУМ!
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