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Боль  души

Часть 1

Воронеж

Жил Старик на этой Земле. Он уже прожил почти половину своей, по людским меркам, отмеренной жизни, как однажды понял, что ему прожитая жизнь и предстоящее будущее жизни, которую он намеревался прожить в спокойной старости, занимаясь каким-либо ему делом, становиться не интересной. Он долгое время не мог понять, почему произошло так. Но это действительно стало так. 


Вероятно, думал он, причиной тому были.     


История

 
Господи, Ведущий меня по Времени и Пространству эонами долгими, Видишь мою усталость от дел совершенных на Планете. Я Создал для Тебя и Оживил, вдохнул Планете Душу, подаренную Тобой.


Господи, уже пройдено половину Пути, лишь половину, доверенного мне Тобой, о Великий! Тяжесть неимоверная лежит на плечах моих. Это она и только она заставляет чувствовать и видеть себя со сторонним взглядом древним Стариком. Седовласым и древним Старцем, сидящем на Камне Великой Мудрости. 


Волосы, спадающие и лежащие на плечах,  тихо развиваются под ласковым ветром, обдувающим меня.  Брови седые и ветвистые, устало прикрывающие от солнца, чрезмерно сегодня палящего, тихо трепещут ветром развиваемые. 


Ты Дал Мне возможность передохнуть на длинном, очень длинном, размером в бесконечность, Пути к Тебе, Мой Любимый, Пославший Меня в Мир чрезвычайно плотный и темный, в ту его Область, которая лежит на границе с еще более плотным Миром. 


Послав туда, Ты Дал Мне свободу Космического Строителя Чуда, ибо никогда до этого в Сознании Твоем не рождалось воображением Твоим Творение Новое, ибо была уже готова Великая Душа стать Планетой, Землей нареченной.

Ты Дал Мне возможность собрать Команду подобных Творцов, сопровождавших на Пути Совершенствования Великую Душу, согласившуюся обречь Себя на великие времена на жизнь в Плотных «одеждах». Самое грубое Ее одеяние не шло ни в какое сравнение  с самым тонким  Ее телом в образе Земном. 

Эта Душа, бесконечно Любя Того, Кто Дал ей Начало и Кто Сопровождал, полагая взрастить крепость Духа, Приняла решение на перевод себя в Поток Сознания Планеты.  Это Решение принималось в Великом осознании и ответственности за тех, кого Она приютит во всех Сферах своих. Она знала достойные варианты завершения Цивилизаций, выпестованных и с ее помощью, готовых отправить своих лучших представителей по завершении Испытаний  на Планеты по Пути, аналогичному собственному – многие достойные из Царства будущего человечества выберут Путь превращения себя в светлые Планеты, Звезды и Созвездия, нарисованные Рукой Творца Великого.

О, Великий, Ты Послал лучших Сынов и Дочерей своих в Команду Строителей и Зодчих. Мы, объединенные Твоей Идеей и Устремлением, пришли из разных Мест Тобой раскрытого Мироздания, неся в себе то лучшее, что имелось в Мудрости Цивилизаций, пославших Детей Твоих. Да светиться в Веках Вечных Любовь и Мудрость Твоя, которые позволили создать Великий Кристалл Сознаний, которому было под силу реализация Проекта Твоего в рамках свободной воли каждого элемента этого Кристалла и его Самого.

Этот процесс был и до сих пор является Со-Творчеством Тебя и Нас, Строителей, назначенных Тобой. 

Мы Прибыли в Срединную Область существования Планеты будущей задолго до момента прихода туда Великой Души. Ее Прием должен был быть подготовлен и Мы проложили Путь-Канал Ее прихода. И Она Пришла, одетая в Материю Светящуюся. Свет ее Великой Ауры был бесконечно силен и прекрасен в сочетаниях Цветов, приобретенных в жизненных Странствиях Души сей.

Мы, Строители Проекта, были вынуждены бесконечно Прекрасное Творение Создателя Нашего, готовое перейти в Лоно Творца своего, но принявшее Обет Светоносной Планеты, одевать во все более грубые одежды, скрывая Красоту Первозданную.  

И раз за разом Она позволяла это сделать нам. И мы, видя превращения ее и то, что сокрыли, плакали сердцем своим, но радовались бесконечному ее терпению, ибо только ее Божественная Любовь, проявляясь к нам, позволила обезображивать Лик свой искажениями одежд грубых, одетых Нами до времени Великого Преображения Сущности Великой Жертвовательницы. 

Прошло Время…        

Тат Аджура

И вот Я, уставший от работы Великой, но еще далеко не завершенной, получил короткий отдых, длительностью одного Вздоха Творца Нашего, для раздумий сердца своего.

Много их, раздумий, рожденных свершениями Дел выполненных. Много из Команды Строителей ушли с Планеты, рожденных в Духе своем, выполнив работу свою, но Оставшиеся, приобретя статус Наблюдателей и Совершенствователей, рассселились на Планете, приобретя облик и нравы самых прекрасных созданий своих - людей. 

И вот подошло время Общего Сбора Оставшихся, и Они, как Воины, готовые по первому Зову выступить в действия боевые, стали собираться вокруг Позвавшего Их. Зов пробудил инстинкт Творения, но время неумолимо исказило Светлейшие Лики Строителей, наложив печать всего того, что приобрели люди за время своих странствий на Планете, ища Путь сокровенный ко Мне, Творцу, Давшему каждому божественному Творению своему – человеку – бесценный подарок – частицу Души Моей. 

Услышавших Зов Мой было много, откликнувшихся на Зов меньше, ибо многие еще предпочли заботам Небесным дела земные, а пришедших на Зов Мой были единицы. Они пришли и сели молча вокруг Камня Мудрости, на котором восседал Я, древний Старик Тат Аджура. Мы долго сидели молча, и Я вглядывался в Лики собравшихся. Тат угадывал взором сердца своего былых Строителей. Как мало их осталось, считавших себя Воинами Света.

Тат Аджура, закрыв глаза свои, сердцем своим узнал до боли духовной знакомые вибрации  и Свет, струящийся из сердец, вынырнувших из небытия времени. Это они, услышавшие Зов, откликнулись рождением своим в чреве матерей земных, которые, в свою очередь, выполнили свой долг. Сердце Старика вздрогнуло и забилось быстрее. Оно начало оживать…Отдых, данный ему, заканчивался. Открыв глаза, он с удивлением обнаружил, что земные часы отстучали пару десятков лет. 

