Проявление Единого

Лебедев В.А.

Дни последние

Пути совершенствования духа человека

Воронеж

2006 год

3.07.05

“Отче Мой, зачем я здесь?

Разве не была завершена работа в прошлый мой приезд в этот город*?»

Тогда, Сын Мой, был запушен Механизм разрушения Региона в радиусе миль 400. Пришли в движение все трещины коры земной. Лучше гибельная стабильность, чем жизнь в постоянно обрушивающимся здании. 

С тех пор прошли огромные изменения здесь с эпицентром на море с удалением километров в сто. Именно там, напротив города постоянно зреет очаг напряженности, готовый взорваться ежесекундно. Гигантский вал воды снесет все, что расположено на узком побережье. Было тогда еще рано, поэтому и меры были примитивными. Вообще тогда было Нам не ясно по какому Пути на Планете идти далее. Но в момент проведения диагностики Планеты, когда твоя реакция была просто «запредельной», когда ты, наконец, вспомнил Ту, которая есть твоя Любовь Небесная, Я Принял Ответственное Решение – «Эксперимент Закрыт»!!! Именно поэтому ты рыдал, пребывая в истерике по Душе Прекрасной. Но не беспокойся. Я Веду Вас обоих!       

Твою Реальность пребывания Здесь  Закрываю! Что тебя далее делать? Синтезировать остающееся Здесь, дабы опыт накопленный не пропал даром. Сколько еще Реальностей закроется одновременно, Освобождаю «Место» под Моим Солнцем! 

Закрыть одну Реальность – это значит открыть Дверь Лабиринта, ведущего в Другую, на которой  написано огненно – «Новый Мир». Предлагаю открыть Ее и войти внутрь, оставив Смерти все смертное. Возьмите с собой все Божественное, которое в человеке есть только семеричное образование – Верхний человек, растянутый в Планах и Мирах с седьмого по тринадцатый. Нижнего человека оставим – он потребуется для  образования новой Страты нового физически воплощенного человека на новой физической Земле. Недолго ждать Заселения Дома Нового – лишь бы уже быстрее выехали старые Жители. Наступает Эра Всеобщего Очищения Обиталища старого. Кто цепляется руками за якобы спасительные предметы Мира Старого – этого ожидает «удар по рукам сильный». Оставьте старое Команде Ассенизаторов!       

“Отче Наш, зачем же я здесь, Здесь и Сейчас? Ведь много мест моего пребывания сейчас, которые требует моего присутствия для решения задач Твоих и Матери, тобой Рожденной. Почему для того, чтобы вспомнить о Ней, Ты применяешь для меня «шоковую терапию» Любви  к Той Великой, которая есть Великая Жертвовательница? Ты, Зная Мою глубину Любви к ней, Обращается к Ней, чтобы через это меня усовестить. Я действительно забыл о Ней в суете дел  и Дел. Сейчас я понял совершенно и ощутил Рубеж того падения человека, человечества и Планеты в широчайшем понимании Экологии Жизни каждого. Мы его все  переступил в Область, где отражение рисует нас варварами собственной Любви и Любви к Прекрасной. Так более продолжаться не может. Именно поэтому ты меня переводишь на понимание глобализма в решении задач по коллапсации Старого и рождению (запуска) Нового.»

«Я знаю, чтобы Ты Дал мне безграничные диспенсации (…. свойства). Мне необходимо осознать Величие свое Любви, Мудрости, Силы, Знаний и Бессмертия! Так ли, Отец?»

Так, Сын Мой! Твори дальнейшее с осознанием своего Величия. Я – это Ты, а Ты – это Я! Для осознания Этого в предельном вмещении Я Перемещаю тебя из Религии в Религию Той, которая везде Ждет тебя, как Любимого своего. Осознай отношение Матери к Тебе, как к Любимому! 

9.07.05. (Запись в поезде)

Множество событий малых и великих произошло во время твоего пребывания в Крае Краснодарском.  Важнейший район, Форпостом называемом в Процессе идущем Планеты изменения.  «Шангреневая кожа» континента Старого стягивается. И с Юга – это направление твоего пребывания сегодня. «Схлопывание» должно идти законным порядком, предусматривающем  правильное «разрушение» и законное «рождение» Нового континента, давно опущенного на дно Океана Мирового во времена Великой Атлантиды. Время проявления Свету континента Нового подошло. Вскоре обнажаться Полости тайные, скрывающие Знания Великие. 

Поставь Институт Мой на черте береговой разломов Будущих. И не забудь про глобальную Экологию. Стремительно начинайте исследования изменений идущих. Они есть «прокрустово ложе» сознаний людских, готовящихся к Путешествию в Новое. Готовьте Историю правдивую событий и процессов прошлых и будущих. Печальна История Планеты, выдуманная на половину и более. Невозможно более терпеть сознательного обмана человечества. Прояви Силу устремления к Истине.

Вычлените доминантные направления эволюционные. Легче будет формировать и проводить в жизнь методы встраивания всех и каждого в Процессы бурные. Этим спасаете себя, выставляясь законно в Потоке Эволюционном.  

Ваша Ассоциация набирает мощь, проявляя пока сокрытость великую. Задача ее – приобрести влияние на четырех сторонах Света – Юг, Запад, Восток и Север. Обрати внимание на последовательность. 

Очисти ряды и освободись от сомневающихся. Но дай им возможность дополнительную проявить себя в делах образом соответствующим. Даю всем и каждому сейчас проявиться до конца прежде, чем разрушающий Меч Шивы опуститься на шею каждого, руша парадигму старого представления мира и жизни в нише «благополучия»! 

Дай каждому испить чашу яда, им приготовленную, до дна. Но освободи вперед идущих от сомневающихся. Яд разложения действует глобально. 

Отсекай щупальцы страха каждому. 

Восстанови Центр реабилитации семьи! Это твоя задача, ибо через семью решите задачи поставленные. Семьи, численностью бесконечной, стоят на пороге.  

