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Полет в Индию 

Старик* сидел за письменным столом  затемненной комнаты, в зимней Москве,  в офисе  фирмы, приютившей меня усилиями ее сотрудника на день перед полетом в Неизвестность, имя которой для очевидного взгляда постороннего человека – Индия… 

До этого момента Старик не то, чтобы не верил в произошедшее, нет это не так, поскольку чувства этого у него не было, просто он давно чувствознал*, что в этой жизни, именно в этом году и месяце попадет  на свою прежнюю Родину. Вернее на одну из священных земель жизни того, кто был Тат Аджура*. Об этом своем имени он узнал сравнительно недавно, всего лет десять назад. 

В последний год своей жизни Старик просто наблюдал, как реализовывалось на практике Действо, предусмотренное Владыкой Майтрейей* – его Ведущим по последним жизням, развернутым в пределах  Пятой Расы*. 

Все это Действо по сути своей и по срокам происходило так, как Указывал его Ведущий. Это не приводило Старика в изумление, он принимал происходящее почти спокойно, ибо предыдущий опыт его последней жизни* приучил  принимать происходящее по Плану его Небесного Учителя в состоянии равновесия. 

Было много у Старика случаев убедиться в истинности Слов своего Ведущего – и в отношении самого себя, когда происходило все Указанное в сроки определенные ему, и в отношении многих ему близких по духу его братьев и сестер, которые шли когда-то вместе с ним по Пути  познания Божественного, когда предсказывались знаковые события позитивного и иного характера в формировании  событий жизненных потоков людей, идущих к Богу. 

В последние пятьсот лет, а это Старик знал своим сознанием Тат Аджуры, он не был в Святых местах Светлого Братства. У него было чрезвычайно много работы в Западной Европе по нейтрализации необдуманных действий воинствующих христиан, насаждавших силой, где им заблагорассудилось светлое Учение Любви Брата своего Иисуса. Слишком много ненависти возникло на территории Континента, послужившей энергетической основой будущей трагедии Планеты, которая уже разворачивается сейчас и особенно в дни последние, совпавшие с приглашением Старика побывать в Ашраме* Того, кто есть Аватар* последний. 

Старик много слышал об этом, упомянутом выше, от Владыки Майтрейи, много писал и говорил окружающим, которые в большинстве своем не верили словам его. Вначале это было больно ему наблюдать, но потом Старик привык к этому и уже работал с людьми, не акцентируя явно внимание их на трагической версии развития судьбы человечества. Учитель Старика объяснял, что только сильнейшие удары по судьбам человеческим заставят людей интенсивно измениться в сознаниях своих. Видимо, именно поэтому придумал он себе давным-давно  пословицу: 
«Если сегодня еще хорошо, то завтра будет хуже!»
Лишь сравнительно недавно Старик понял законную суть ее. 

… Я* сидел в тишине полутемной комнаты и не спеша думал о предстоящем путешествии в Индию.  

«Да, Помню, когда впервые из уст твоих, Сын Мой, - услышал Старик Голос Отца*, - вырвалась аксиома предстоящей дестуктуризации Земной Плоти и человечества. Конечно, это было тогда не осознано плотным твоим сознанием. Но это было знание сердца твоего, облеченное в слова произнесенные…

Предстоящее путешествие твое, Сын Мой, не развлекательная прогулка. 

Готовил тебя к ней четыре года, когда Счел тебя готовым к встрече с Прошлым Нашим. 

Много событий крупных и совсем незначимых для взгляда обыденного произошло в этом районе земного шара, куда Направляю тебя. И Брат твой, к которому едешь, появился в местах тех не случайно. 

До него в местах Святых был некто по имени Бхутти Самакришна. Его мало кто знал. В отличии от Брата твоего его тогдашняя роль была незаметна, но весьма ответственна – он был Хранителем Входов в Шамбалу*. 

Тогда их было задействовано три. Без разрешения Бхутти никто не мог пройти Ворот Входа, сколь высокого ранга ни был бы на Лестнице* совершенствования Духа Проходящий в Шамбалу. 

Этот Хранитель был сам Живым Ключом всех Проходов. Без Него, без его присутствия, как кодового элемента Прохода, просто невозможно было пересечь Границу Мира трехмерного в любом направлении* (размерности континуума). 

Это касалось Прохода как в Верхние Этажи*  Планеты, так и в Нижние.»

Отец ненадолго Замолк и вновь Продолжил:

«Что же твой Брат, Сын Мой? 

Когда вы встретились на Планете сей? 

Откуда вы оба? 

Можно много задавать вопросов, большинство из которых все равно сейчас останутся без ответов, ибо еще не время раскрытия Тайн. Но некоторые не Могу обойти Молчанием Своим. 

Следует уже сейчас поднимать для тебя Завесу…»

Он Дал мне немного времени, чтобы я собрал свое внимание.  

«Итак… 

Брат твой!… 

Он пришел на Планету, когда она еще не остыла, когда Великая Душа Великой Жертвовательницы*  еще не Вселилась в Планету новую, ибо Она еще не была готова к жизни своей. 

Брат твой пришел в ореоле Славы «запуска» форм Существ разумных на другой Планете Несолнечной Системы, но Мира физического с размерностью четыре.  

Он пришел пораньше для того, чтобы разобраться в Механизме активизации Формы Планеты. 

И с тех пор Он не уходил с Нее, взвалив на себя груз ответственности за формирование нижнего человека* во всех его проявлениях от андрогинного* состояния до нынешнего семеричного*, активизирующегося сейчас в систему двенадцати*. 

Он знал практику совершенствования такого человека. Этот Великий Дух взял на себя «черновую» работу, которая была и есть его основным предназначением вплоть до настоящего момента. 

Брат твой воплощался на Планете почти постоянно. Редки были случаи его отсутствия, но и они были вызваны необходимостью подобной работы в Мирах, которые сейчас классифицируются как Тонкий* и Ментальный*.»
На этом  Голос в сердце Старика замолк. 

Мой собрат по предстоящему путешествию в Индию уже приготовил ночной чай, который мы выпили с удовольствием перед предстоящим ночным полетом из России в столицу Индии Дели через Ташкент.    

Через полчаса путешественников автомашина мчала в аэропорт Шереметьево, где их уже ожидал Ил-86, чтобы через четыре часа полета  приземлить в Ташкенте, а еще через пять часов ожидания и трех часов полета на «Боинге», опустить на священную землю Индии. 

Начались обычные земные хлопоты вновь прибывших людей в незнакомый им по этому воплощению аэропорт по покупке билетов на поезд до города Путтапарти, где был Ашрам Шри Сатьи Саи Бабы*, затем переезд на моторикшах* до гостиницы, расположенной в районе Главного базара Дели, где вся группа, в которую вошел я вместе с тем, кто* (Некто Д. Борис.) выказал свое желание спонсировать мою поездку к моему Брату, решила отдохнуть в ожидании ночного железнодорожного экспресса. 

 На нем мы должны были проделать около 2000 км почти за двое суток…

Я, недолго пробыв в гостинице, вышел на узкую улицу, типичную для индийского города. Она была по обыкновению грязна – везде валялся мусор, выкинутый из домов и магазинов, на углу дома напротив гостиницы валялась большая дохлая крыса… 

Недалеко, почти по середине улицы, расположились коровы, жующие то нечто, которое я никак не мог вообразить в качестве корма. Я не понимал еще – что животные могли найти для пропитания своего на улицах большого города. 

Меня, хорошо разбирающегося в делах электрических, поразила та вопиющая беспечность в электроснабжении домов, которую я увидел на электрических столбах. Я вспомнил давно уже ставшие не нужными знания мне по электрической безопасности и про себя подумал: «Там, откуда мы прибыли на свою древнюю Родину, такой бы «номер» не прошел бы без соответствующего наказания энергонадзора». 

Пока я стоял посередине улицы, задравши голову, меня спокойно объезжали рикши всех мастей и велосипедисты. Хотя я мешал уличному движению, их водители, не ругаясь в мой адрес, подобно российским,  спокойно объезжали меня стоящего, лишь незлобно сигналя. Как потом я понял – сигнал автомашины индийцы просто обожают и используют его по делу и без оного…        

Побродив немного по улицам, я ощутил, как мое сердце затрепетало, мгновенно возникла боль, пронизывающая кинжалом всю грудь. Немного ссутулившись, пытаясь облегчить каким способом сильную и стремительно усиливающуюся боль, я тихо побрел к гостинице. 

По дороге я вспомнил нечто подобное, которое произошло примерно десять лет назад, в феврале, когда оно заставило меня спросить, находясь почти на пределе жизни своей, у моего Небесного Ведущего: 

«Владыка мой, мне уже надо собираться в Поля Небесные? 

Ты меня забираешь к Себе?» 

Вспоминая это я продолжал потихоньку двигаться к гостинице с одной лишь мыслью в голове – побыстрей лечь на кровать и расслабиться. 

Я помнил, что тогда ответил мой Небесный Учитель… 

Тогда Он не Дал мне уйти к Себе самому небесному.

Я добрался до номера и прилег на кровать, на которой была небольшая жесткая подушка и давно не стираная простынь.

Вот и сейчас, когда в глазах стало почти темно и сердечная боль красным цветом заполнила все мое существо, я обратился с тем же вопросом к Отцу своему. 

И вновь услышал: 
«Еще рано!  Кому оставишь задачи свои, которые могут быть решены только тобой?»  
Это определило дальнейшее, и мне пришла помощь в виде Божественных Энергий, одно из имен которых есть Рейки*, активизированных для оказания мне помощи Еленой, являющейся руководительницей группы «паломников» из Петербурга.        

Острая боль в сердце постепенно отпустила мою физическую суть, оставив свою слабую проекцию, как напоминание знакового события, связанного с именем Великой и Прекрасной Богини Смерти, избавительницы от страданий живущих в Мире иллюзий и теней*, коим является наш Мир трехмерный. 

Я встал с кровати, тихо вышел на открытую веранду на крыше гостиницы и сел на пластмассовое кресло. 

Над головой стояло ночное южное звездное небо, не знакомое мне. Знания астрономии почему-то не приходили на ум. Имен созвездий я не помнил. 

Полное сознание мое еще не вернулось. 

Голова была почти пуста, но в душе уже пребывала благость, которая растекалась по всему физическому телу. 

Мой взгляд постепенно становился все более осмысленным, и я начал потихоньку оглядываться вокруг. 

На освещенных тусклой электрической лампой стенах я увидел с десяток неподвижно сидящих желтых существ, похожих на знакомых мне ящериц. 

Боковым зрением я увидел не спешно движущуюся тень. Переместив уже без бывшей боли на это свои глаза, мне показалась во всей своей «красе» порядочных размеров крыса, видимо завсегдатай этой гостиницы. 

Я посмотрел вниз – гостиницу окружали жуткие по своей санитарии дворы домов. 

Это меня ничуть не взволновало. Мне показалось, что эти картины я уже когда-то видел. 

Подсознание мое подтвердило это – «Ведь ты здесь не впервые. Не многое на твоей Родине изменилось по сути за время твоего отсутствия.» 

Я запрокинул голову вновь вверх и так просидел немного, слушая тихий говор членов группы, сидящих за соседними столами. Говорить мне не хотелось. Бытовые разговоры меня давно уже не интересовали.  

Взгляд мой упал на соседний дом, стоявший рядом. Расстояния между домами было небольшое, всего с десяток метров. Приглядевшись, я увидел сидящего на его крыше орла, вернее его силуэт. Он хорошо выделялся на фоне подсветки от рекламы, размещенной на крыше другого дома. Мои глаза долго смотрели на этот силуэт. 

Проекция той сердечной боли постепенно затихала. Я понял, что уже смогу самостоятельно нести свой тяжелый рюкзак к такси, которое вскоре повезет группу на вокзал. 

Я уже было приготовился встать со стула, но тут мой взгляд вновь остановился на крыше соседнего дома, расположенного в двух-трех метрах от стены гостиницы. 

«Сколько еще сюрпризов для моего сознания, чередой проявляющихся, будет сегодня» - подумал я, - «да ведь это змея». 

Действительно, по крыше дома полз темный силуэт, напоминающий мне змею. Почему-то мне представилось, что это обязательно должна быть кобра. 

Так ли это или нет, я уже не успел разглядеть, потому что все члены группы вдруг заколготились – подошло время выхода. Два такси, как нам сообщили, прибыли и ожидают нас внизу…    

 Мы  знали, что до вокзала можно было дойти минут за двадцать, но вся группа очень устала. Сказался перелет,  физическое и психическое нездоровье подавляющего числа ее членов. Именно это заставило нас поехать к поезду на двух «джипах»… 

Эту поездку на вокзал, видимо, мы долго не забудем. Езда по ночной, освещенной рекламным светом, узкой улице, забитой пешеходами, велорикшами, моторикшами и автомашинами показала виртуозность и сдержанность индийских водителей. Аварийные ситуации, в которых бы российские водители обязательно совершили дорожно-транспортное происшествие, благополучно миновали нас и через двадцать минут мы были уже на вокзале.

… Экспресс «Новый Дели - Карнатака» уже был подан. 

Нам оставалось найти  наши вагоны.  Это было не просто. Времени было в обрез. И только благодаря кули-носильщикам нам удалось это сделать вовремя. Они подвели нас к спальному вагону класса S3, на входе которого был приклеен листок с фамилиями пассажиров, среди которых мы обнаружили и наши. 

Все облегченно вздохнули – мы не опоздали, и были готовы двинутся в двухдневное путешествие на юг Индии, в город Путтапарти, где должны были увидеть Шри Сатья Саи Бабу, явленного Аватара.     

Все пассажиры начали «приковывать» специальными цепочками с замками свой багаж ко всем мало-мальски подходящим металлическим выступающим кронштейнам. 

После этого все успокоились. 

Экспресс тронулся и растаял в ночи…  

