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ЗАПИСИ БЕСЕД ПО КАНАЛУ СВЯЗИ

В книге с позиции принципа семеричности рассматривается широкий круг вопросов постановочного плана по разработке математического аппарата и макета аппаратуры связи между “параллельными” Мирами разной плотности материи и мерности пространств; вопросы синтеза физики и метафизики; описания процесса излучения, передачи и приема мыслей на расстояние; разработки новой – чакровой турбулентной многомерной модели электромагнитной волны, а также разработки принципиально новых источников получения энергии.


Книга представляет интерес для научных сотрудников.


“Надо стремиться к наиболее абсолютному. Наиболее абсолютное тяготение будет к дальним мирам. Красота земная теряется в сиянии лучей надземных. Наука земная, с трудом помнящая вчерашний день и не знающая завтра, ничтожна в течении нарождающихся светил”













Агни Йога. Община, п. 20


“Только признание невидимого мира даст знание явлений Космоса. Только принятие огня пространства во всех проявлениях даст понимание Первоисточника. Только невидимый мир содержит все напряженные энергии. Все космические напряжения лежат в сокровищнице пространства”












Агни Йога. Беспредельность, часть II, п. 639


“Все неисследованные энергии относятся человечеством к несуществующим. Не столько устремление, сколько отрицание толкает человечество к отверганию тончайших энергий. Когда космическое творчество напрягает свои рычаги, то предназначенные формы рождаются; человечество же, не устремленное к принятию новых форм, конечно, отвергает дальнейшее продвижение. Все носится вокруг человечества. Но только тогда энергии принимают форму, когда они прикасаются к человеческому сознанию. Потому устремление к глухому приемнику является разобщением с Космической Сокровищницей. Так лишается человечество самого драгоценного”













Агни Йога. Беспредельность, часть II, п. 456


“Как извращают люди понятие психических сил! Забывая, что физическое явление можно всегда объяснить психическим фактором, то психическое явление способом физическим невозможно подтвердить. Когда изъяли из науки все психические факторы, то, конечно, получилось резкое разграничение на ограниченное и неограниченное. Так можно указать ученым, что книги, лишенные духа, психической энергии и огня космического, не могут дать ту науку, которую нужно дать человечеству. Так разграничение того, что существует тысячелетия, от того, что создалось столетиями, явило те заблуждения, которые так ускорили карму планеты. Потому человечество должно задуматься над тем, как сблизить психические явления с физическим миром. Иначе утвержденная наука и книжничество могут оказаться за пустым столом”














Агни Йога. Иерархия, п. 346


“Можно представить, что пугливые исследователи пытаются прикрыться привычными материальными наименованиями. Они хотят защитить себя от невежественных обвинений, но тем самым они призовут на себя осуждение будущих поколений. Пусть они взвесят, что почетнее - заслужить ли насмешки невежд или оказаться осужденными будущими поколениями?”













Агни Йога. Братство, часть II, п. 486


“...Поэтому не обвиняйте меня в том, что я не показываюсь вам в более осязаемом для вас виде, как хотели бы вы, да и я сам хотел бы показаться. ... я должен сказать вам, что установка непосредственного сообщения была бы возможна лишь при следующих условиях:


1. Встретиться в наших физических телах: если я нахожусь там, где сейчас, а вы в вашем доме, то это - материальное препятствие для меня.

2. Для нашей встречи в астральных формах потребуется ваш и мой выходы из физического тела. Духовное препятствие для этого существует с вашей стороны.

3. Возможность слышать мой голос внутри или вблизи вас. Это было бы возможным одним из двух способов:

а) если бы наши Старшие дали мне разрешение установить необходимые для этого условия, но это в настоящее время они отклоняют или

б) вам слышать мой естественный голос без всяких психофизиологических изменений, употребленных с моей стороны (как мы часто делаем между собою). Но для того, чтобы сделать это, не только нужно, чтобы духовные центры были сверхнормально раскрыты, но и сам человек должен овладеть великой тайной, еще не открытой наукой, упразднения, так сказать, всех препятствий пространства; нейтрализовать на это время естественные препятствия посредствующих частиц воздуха и заставить волны ударять в ваше ухо отраженными звуками или эхом. Об этом вы знаете сейчас настолько, чтобы отнестись к этому как к ненаучной нелепости. Ваши физики, не усвоив до сих пор акустику в этом направлении далее, нежели совершенного знания вибраций звучащих предметов и отражения посредством труб, могут насмешливо спросить: Где же ваши бесконечно продолженные резонирующие предметы, чтобы проводить через пространство вибрации голоса? Мы отвечаем: Наши провода, хотя и невидимы, но неразрушимы и гораздо более совершенны, нежели таковые современных физиков, у которых быстрота передачи механической силы по воздуху представлена скоростью в 1100 футов в секунду и не более, если я не ошибаюсь. Но разве не могут быть люди, которые нашли более совершенные и скорые способы передачи, будучи несколько лучше ознакомлены с оккультными силами воздуха (акаша) и, кроме того, имеющие более усовершенствованное суждение о звуке? Но это мы разберем позднее. Есть еще более значительное неудобство и почти непреодолимое препятствие сейчас и такое, с которым я должен считаться, даже когда я только письменно сообщаюсь с вами, простая вещь, доступная каждому смертному - это моя полная неспособность передать вам смысл моих объяснений хотя бы физических феноменов, оставляя в стороне духовноразумные. Не впервые упоминаю об этом. Это равносильно тому, если бы ребенок попросил меня преподать ему величайшие проблемы Евклида прежде, нежели он начал учить элементарные правила арифметики. ...Объединению вашего ума с нашими препятствует его врожденная неспособность. Такова, по несчастью, наследственная и самоприобретенная грубость, тяжесть западного ума. И так мощно самые слова, выражающие современные мысли, развились по линии практического материализма, что почти невозможно вам понять нас или вам объяснить вам что-либо касаемое этой тончайшей, идеальной механики оккультного Космоса. До некоторой малой степени такая способность может быть приобретена европейцами путем изучения и медитации, но - это все. Здесь заложено препятствие, которое до сих пор не позволило убеждению в теософические истины приобрести широкое распространение среди западной нации и послужило причиной тому, что западные философы отбросили изучение теософии, как бесполезной и фантастической. Как могу научить вас читать или писать или даже понять язык, ощутимый алфавит которого или слова, доступные вашему уху, не были еще изобретены! Как могли бы феномены нашей современной электрической науки быть объяснены, скажем, греческому философу дней Птолемея, если бы он внезапно был возвращен к жизни с тем же несоединимым hiatus в исследовании, который существовал бы между его и нашим веком? Не были бы для него сами технические термины невнятным жаргоном, абракадаброй ничего не значащих звуков, а сами инструменты и употребляемые аппараты чудовищными уродствами чудес? Представьте на одну секунду, что я стал бы вам описывать оттенки тех цветных лучей, которые находятся за так называемым видимым спектром - лучей невидимых для всех, за исключением очень немногих, даже среди нас. Чтоб объяснить, как можем мы зафиксировать в пространстве один из этих, так называемых, субъективных или случайных цветов (комплимент, говоря математически), более того, всякого другого данного цвета дихроматического предмета (одно это звучит нелепостью), думаете ли вы, что вы смогли бы понять их оптическое воздействие или даже просто, что я предполагаю под этим? А так как вы не видите подобных лучей и не можете знать их, и не имеете для них научного названия, то если бы я сказал вам: Мой добрый друг Синнетт, пожалуйста, не удаляясь от вашего письменного стола постарайтесь, отыщите и произведите перед вашими глазами весь солнечный спектр, разложенный на четырнадцать призматических цветов (семь из них комплименты), ибо лишь с помощью этого оккультного света вы можете видеть меня на расстоянии, как я вижу вас. Как вы думаете, каков был бы ваш ответ? Не достаточно ли вероятно, что вы возразили бы мне в вашей спокойной и вежливой манере, что так как никогда не было более семи (теперь три) основных цветов, которые, более того, никогда до сих пор никаким известным физическим процессом не были разложены далее, чем на семь призматических оттенков, то мое предложение так же ненаучно, как и нелепо. Прибавив, что мое предложение искать воображаемый солнечный комплимент не вызовет комплимента вашему знанию физической науки, мне, может быть, лучше отправиться искать мой мифический dishromatic и солнечные сочетания в Тибете, ибо современная наука до сих пор была бессильна подвести под какую-либо теорию даже такой простой феномен, как цвета всех подобных дихроматических тел. Тем не менее, поистине, эти цвета достаточно объективны!

Итак, вы видите непреодолимые трудности на пути достижения не только абсолютного, но даже первоначального знания в оккультной науке для человека в вашем положении. Каким образом могли бы вы быть поняты, - управлять теми полуразумными Силами, которые сообщаются с нами не посредством произносимых слов, но через звук и цвет в соотношениях между вибрациями последних? Ибо звук, свет и цвета - главные факторы, образующие степени сознания этих существ, о самом бытии которых вы не имеете представления, и в которых вам не разрешается верить. Атеисты, христиане, материалисты и спиритуалисты, все выставляют свои непосредственные возражения против подобного верования. Наука возражает сильнее, нежели все другие, на подобное унизительное суеверие! Ибо они не могут одним прыжком через пограничные стены достичь вершин Вечности. Потому что мы не можем взять дикаря из центра Африки и заставить его сразу понять Принципы Ньютона или Социологию Герберта Спенсера; или же неграмотного ребенка написать Новую Илиаду на архаическом греческом языке; или же обыкновенного живописца написать сцены на Сатурне или набросать обитателей Арктура - по причине всего этого само наше существование отрицается! Да, по этой причине верующие в нас объявлены обманщиками и сумасшедшими, и сама наука, которая ведет к высочайшему пределу высочайшего Знания, к истинному вкушению Древа Жизни и Мудрости, осмеяна как дикий полет фантазии!

...Но если вы верите в мою дружбу к вам и цените честное слово человека, который никогда в течение всей своей жизни не осквернил своих уст неправдой, тогда не забудьте то, что я однажды вам написал (смотрите мое последнее письмо) о тех, кто вовлекает себя в изучение оккультных наук: тот, кто это делает, должен или достичь цели или погибнуть. Раз, достаточно продвинувшись на пути к великому Знанию, сомневаться значит рисковать сумасшествием; дойти до мертвой точки, значит упасть; отступить, значит лететь вниз головой в пропасть. Не бойтесь, если вы искренни, как сейчас. Уверены ли вы в себе в будущем?”








А.Т. Баркер “Письма Махатм А.П. Синнетту”.








Письмо 12 К.Х. - Синнетту.









Получено через мад. Блаватскую около 20 февраля 1881 г.









Неумолим полет души по траектории судьбы.








Никто не знает, что нас ждет, и сколько мы уже прошли.









Не знаю, чья в тебе душа, откуда к нам она пришла,








Куда потом она уйдет, когда прервется жизни срок.








Ответы знает только Бог. Ему признательны все мы,









Что наши судьбы пересек в пространстве бесконечной тьмы.









В. Нестеров
ПРЕДИСЛОВИЕ

Настоящая книга представляет собой обработанные с минимальной стилистической правкой магнитофонные записи бесед авторов по проведению теоретических и экспериментальных исследований по разработке транскоммуникационного канала связи между нашим трехмерным физическим миром и так называемыми “параллельными” Мирами пониженной плотности материи и повышенной мерности пространств, а также обсуждению различных аспектов принципа семеричного строения Мироздания. Данные записи неразрывно связаны с книгой “Агни Йога. Путь совершенствования духа человека”, написанной на основе приема информации от Высокого Источника. В этой книге (см. беседы 142/14.7.98 - 160/11.4.98) приведены программа и концепция предстоящих исследований по каналу связи.


Объектами исследований в настоящей работе являются:

- психическая энергия (аналог сверхпроводящей сверхтекучей жидкости), движущаяся в воронкообразных туннелях-переходах между “параллельными” Мирами разной мерности пространств и являющаяся переносчиком смысловых сообщений;

- смысловая информация как материальное образование, как движение тончайшей смысловой материи;

- многомерная электромагнитная волна как предельно дифференцированный (наиболее плотный) вид (аспект) психической энергии, как система разных взаимосвязанных тел волны, состоящих из качественно различных видов материи по разреженности (утонченности) и мерности.

Целями исследований по каналу связи являются:

- разработка принципа семеричного строения Мироздания (принципа семеричности);

- изучение вихревых форм движения психической энергии в туннелях-переходах между Мирами разной мерности пространств;

- разработка математического аппарата и макета аппаратуры связи Миров с различной плотностью материи и мерностью пространств;

- разработка математического аппарата и макета технического устройства визуализации и анализа смысловых вибраций объектов различной физической природы (новый подход к семантической теории информации);

- разработка нового (чакрового) подхода к описанию электромагнитной волны как предельно дифференцированного вида (аспекта) психической энергии на основе аппарата гиперкомплексных чисел;

- разработка принципиально новых мощных ресурсосберегающих (без потребления угля, нефти, газа, ядерного топлива и т.д.) установок для получения электроэнергии и располагающихся в узлах энергетических сеток (геопатогенных зонах) Земли и преобразующих имеющиеся практически неограниченные запасы “многомерных” тонкоэнергетических потоков в “трехмерную” энергию электромагнитного поля;


- разработка предложений по синтезу технических устройств электромагнитного канала связи повышенной пропускной способности на основе использования новых информационных параметров электромагнитной волны.

В приложение третьей части книги включена пояснительная записка о необходимости проведения исследований по разработке моделей каналов получения и утечки информации, работающих на новых физических принципах. Записка представляет собой первый материал, который был вынесен для обсуждения научной общественностью. В ней приводится обоснование необходимости разработки нового подхода к семантической теории информации.
Выдержки
из книги В.Лебедева «Путь совершенствования духа человека», касающиеся предстоящим исследованиям по разработке транскоммуникационного канала связи

148 / 24.2.98

Пояснения к рисунку от 23.2.98 - «Схема канала связи». Точка т. 1 символизирует Плотный Мир, это тот объем информации, который подготовлен на входе канала связи к переброске в Nj-ый Высокий Мир. Или это тот объем информации, «не упакованный» в понятия Плотного Мира, переброшенный в Плотный Мир из Высокого Nj-ого Мира (можно сказать на выходе системы зрения человека-оператора). Для начала упаковывания пришедшей информации в понятия Плотного Мира требуется в составе системы связи датчик-преобразователь непрерывного излучения, идущего из глубины глаз человека-оператора. Какова природа излучения? Это электромагнитные волны, частота которых лежит в пределах 100 ГГц - 10000 ГГц. Магнитная составляющая преобладает в 400-500 раз. Фактически, это магнитная волна, но электрической составляющей нельзя пренебрегать при преобразованиях. Для выделения такого излучения антенны в обычном понимании в физике не требуется. Датчик информации должен быть оптическим и стереоскопическим. Отдаленно это напоминает приборы, применяющиеся в хирургии глаза. В плоскости фокуса должен располагаться собственно датчик-преобразователь излучения глаз оператора. Это должна быть пластина прямоугольной формы, вытянутой по горизонтали, с размерами - 30х80х3 мм. Материал пластины ячеистой структуры. Каждая элементарная ячейка есть датчик-преобразователь. На Земле подобное уже появилось около 3 лет тому назад. Находится на стадии экспериментальных исследований. Пространственная структура ячейки должна быть идентична ячейки Системы энергетических сеток. В настоящее время возможно некоторое отличие в структуре. Сейчас важно показать принципиальную возможность создания рассматриваемой системы связи. Пластина - это фактически система элементарных линз. Материал - прозрачный Свету. Конкретно по выбору материала необходимо поработать со справочными данными новых материалов. Пластина даст параллельный перенос внутреннего объема информации каждого глаза. Следует заметить, что он принципиально разный в каждом глазу. Речь не идет о пространственном сдвиге, но о фазовом. Варианты (а таких вариантов - не менее трех с разными вариациями) реализации устройства съема и преобразовании информации на выходе системы зрения оператора - это вполне возможное использование биологические системы зрения (глазных яблок с «сохраненными» по функциям систем отходящих нервов) ушедшего человека, живого человека (это достаточно просто реализовать на практике акупунктурную точку - достаточно к ней подсоединиться контактно электрическим датчиком), искусственную физическую модель системы зрения человека и другие. 

Информация из Высоких Миров, содержащаяся в излучении из глаз оператора, будет скрыта в цвете. Вы будете принимать световую непрерывно изменяющуюся цветовую гамму (сочетание переливающихся цветовых полей). Цель дальнейшей обработки - это декодирование цветовой информационной палитры. 

Для этого нужна специальная система фильтров с двукратной системой разложения - сначала на 7 основных цветов, потом - вновь на 7 подцветов каждого «монохроматического» цвета. Пока этого достаточно. Синхронизатор, который должен входить в состав аппаратуры связи, должен каждое мгновение управлять состоянием каждого из 49 единичных фильтров (состояние фильтра двояко - «открыто», «закрыто»). Синхроимпульсы - это последовательность цифровых кодовых групп (49 разрядов), полученных в результате специальной обработки и преобразования электроакустического сигнала, снятого датчиком, расположенным на коже напротив сердца оператора. О процессе преобразования - позже. Далее после фильтрации сигнала необходимо осуществить преобразование по схеме: цвет - частота - цифра. (О точности преобразования - позже). Эти группы цифр (49 штук) должны быть отправлены в ЭВМ. Фактически это есть единичный кадр поля графической информации, содержащейся в принятом излучении. 

Далее в системе связи должно следовать обычное цифровое воспроизведение видеоинформации. Правда, при этом необходима особая синхронизация. Ее сигнал опять требуется искать в сигнатуре сигнала сердца оператора. Этот сигнал Мы будем передавать во время сеанса. Вы его должны выделить. Без этого синхроимпульса канал связи закрывается. В элементарном кадре будет содержаться и звуковая информация, Она будет параллельна видеоинформации. 

Отмечаю важную роль оператора в системе связи.

Уточняю, что вчерашний рисунок - это схема образования канала передачи мысли человека Вверх. Математическая модель этого канала можно в восьмом приближении разработать. Она нужна для целостности картины и общего понимания, что чрезвычайно важно для человека современного - для понимания и доказательства факта материальности мысли человека. Тем более, что обратный канал - дуален прямому.
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Вспомни рисунок с условной схемой Мироздания. Там показаны Системы Вложенных Сфер (друг в друга), имеющих разную плотность материи. Позже были показаны на этом рисунке и наличие в рамках отдельных Сфер подобных вложенных Систем. Это показывает многоплановость построения Мироздания. Напомню, что через каждого из вас проходят практически все основные Миры по классификации «7 градаций Мира». Можно с уверенностью сказать (да и показать тоже), что человек в потенциале и реальности (лучше действительности) находится одновременно сразу во всех Сферах. Другое дело, что ему это необходимо осознать и предпринять вполне определенные действия по ощущению действия этих Миров на него через чувствознание - разное по шкале чувствительности. Чтобы в более полной степени получить такое ощущение, человеку необходимо совершенствоваться в духовном плане. Помочь ему в этом процессе сможет рассматриваемая система связи с Высокими Мирами. Она поможет человечеству вполне доказательным путем через своих представителей-ученых, стоящих на позиции принятия Мироздания и его Законов такими, как они предложены в Учении Живой Этики, получить информацию, способную изменить вектор развития человечества Пятой Расы, сдвинув его в сторону от технократического пути развития. Мы пошли на этот шаг, ибо результаты научных исследований позволяют в современных условиях дать то недостающее звено, соединяющее человека воплощенного с Незримыми им Мирами. Вы должны сами через лучших своих представителей убедить ищущих смыл жизни в существовании огромного Океана жизни в различных формах и измерениях, каплей которого является земное человечество.
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…Могу Сказать, что разработка системы связи с Высшим, о которой шла речь в прежних беседах, позволит получать более подробную информацию о Строении Мироздания, в том числе и Плотного Мира. Он совсем не такой простой, как вы его сейчас представляете. Такая система связи вполне сможет развернуть канал связи не только в направлении Невидимых Миров, но и вполне» видимых» (т.е. по горизонтали), но скрытых за одним-двумя дополнительными измерениями. Наше присутствие в этом процессе также обязательно. Без Нашего преобразования информации вы не сможете преодолеть завесу 4-ого и 5-ого измерения. Не волнуйся, в свое время это будет объяснено более подробно с математическими выкладками.
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О переходах-туннелях Мироздания

Это артерии Мироздания, как Единого, по которым циркулирует всеначальная энергия различного качества, различной степени дифференциации. Фактически - это кровь Организма Единого. Система переходов - это аналог системы в человеке, той системы, которая в пределах интересов врачей-иглотерапевтов. Воздействуя на акупунктурные точки различными методами, врач может, а опытный врач добивается такого тока, такого перераспределения всеначальной энергии, которая благотворно в данный момент действует на общую систему тел человека-пациента. Так, и в Макрокосмосе осуществляется подобное регулирование. Кем? Волей Высшего Разума!

Земля. Она больна. Сильно больна. Скорость трансмутации ею всеначальной энергии крайне мала. Она приблизилась к 2-3% нормы. Именно поэтому предпринимаются меры, необходимые для лечения больного органа Космоса. Вполне определенными и Нам известными способами в настоящее время идет регулирование притока, а, самое главное, прочищение забитых каналов обмена энергии Системы Земли (читай - Огненное Крещение). Прочищение производится Пространственным Огнем высочайших энергий. Идет прожигание забитых каналов отложениями деятельности самой Земли и ее человечества. А последнее безумствует в отсутствии притока свежих порций психической энергии извне. Аналог - кислородное голодание, в пределах которого человек находится в лапах иллюзии, майи. 

Поэтому каждый проснувшийся дух от этого дурного кошмара, каждый засветившийся хоть немного для Иерархии Светлых Сил является приобретением. Через развитие, восхождение такого духа Мы можем пробить новый канал, через который Земле будет доставляться живительная энергия для поддержания ее энергетического баланса. Идущий к Нам является фактически спасителем Земли не словах, а на деле. 

В этом аспекте предлагаемая система связи с Высшим приобретает важное значение. Это хорошо осознанный туннель-переход, управляемый Нами Сверху, будет способен:

· «закачивать» в Плотный Мир психическую энергию требуемого качества;

· под действием психической энергии, «омывая» эксплуатационников системы связи и всех, кто с ней связаны прямо или косвенно, загоранию их аур. Процесс нарождения новых каналов доставки энергии вниз будет постепенно приобретать лавинообразный процесс. Этому будет способствовать и процесс расширения сознаний людей человечества, основанный на вмещении информации, поставляемой Свыше. 
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Описание туннеля-перехода. Концепция исследования

«Как вверху, так и внизу». Только с разной степенью дифференциации. Следует подробно и тщательно изучить строение и структуру каналов системы человека, по которой транспортируется психическая энергия. Исследование с помощью электронных микроскопов, методов и аппаратуры томографии позволят представить один из вариантов построения перехода. Конечно, он пригоден и используется в Плотном Мире, но принципы построения натолкнут ищущего ученого на многие аналогии, которые помогут представить и вполне убедительно разработать математическую модель перехода Ni-ого Мира. Впрочем, это будет справедливо только для горизонтальных связей в этих Мирах. Поиск прототипа для модели перехода между Мирами весьма сложен для неподготовленного сознания. Но в вашем мире и такая модель может быть найдена. Обратите внимание на отдельную чакру человека. Именно она «пронзает» по вертикали систему тел человека, начиная от плотного. Ее строению и должны быть посвящены специальные исследования группы ученых, представителей различных наук - математики, физики, медицины, химии, биологии, антропологии. Только объединение сознаний таких специалистов может, во-первых, получить объемное изображение модели чакры человека и описание ее работы. Результаты этой работы скажутся прямо на всех направлениях земной науки. Но, опять же не забывайте самое главное - о тех невидимых сотрудниках Иерархии Светлых Сил, через которых будут дадены этой группе ученых мысли и физические возможности по исследованию работы и строения отдельной чакры. 
А далее предстоят исследования человека как системы чакр. Это - следующая ступень исследований. Их результаты помогут понять и грамотно разработать описательную модель построения Вселенной с математическим описанием некоторых основных ее узлов-элементов. Изучайте человека. Изучайте здорового человека. Этим вы поможете и традиционной медицине в борьбе с болезнями и, главное, их предупреждению. 
Человек - это Вселенная. Она перед вами. Именно поэтому ученым Земли нужен Институт Человека. Изучение, исследование человека как Микрокосмоса, проведенные в русле знания Законов Бытия, не отклоняясь от их срединного течения, а постоянно помня своих Учителей и их Направляющую Руку в проведении исследований, позволят достичь очень многого во всех без исключения областях науки, не разъединяя их, а всемерно синтезируя на пользу Общего Блага человечества, Земли, а значит и Космоса во всех Его Ипостасях. 

Таковы в общих чертах Мои Напутствия ищущим Истину. 
154 / 15.3.98

Чакры
Если взглянуть на чакры духовным зрением, то можно увидеть нечто феерическое. Начало чакры в первом тонком теле. Ориентация - над вполне определенной акупунктурной точкой. Следует отметить, что каждая такая точка «соединена» незримой нитью с ее началом. Уже в эфирном теле начинает формироваться соответствующая упомянутой точке спираль. Она расширяющаяся в направлении от плотного тела. Очень важная роль принадлежит участку, содержащему пересечение спирали с плоскостью (границей) очередного тонкого тела человека. Этот участок является истоком и входом энергетических потоков (назовем их токами по аналогии с электрическим током). И распределение таких потоков осуществляется по поверхности (границе) i-ого тонкого тела человека. При этом образуется очень сложная картина потоков между соседними и другими подобными участками пересечения границы тела со спиралями других чакр. Фактически идет постоянный процесс обмена (преобразования) энергетических потоков через спирали чакр между плотным и каждым тонким телом, с одной стороны, и с другой - между соответствующими тонкими телами. Можно сказать, что человек есть система «пор» (переходов), через которые осуществляется его энергетическое питание, а, значит - связь с Макрокосмосом. Когда идет законный ток энергий в таком объеме, как человек, расслоенном, как пирог, границами тонких тел, когда выходной ток законно сопрягается по вполне определенным параметрам с «порами»-чакрами Пространства, то можно сказать, что существует гармония человека в Космосе. При нарушении целостной картины распределения энергетических потоков человек и окружающий его объем Пространства заболевает, загнивает. 

Это фрагмент общей картины. Она, конечно, со временем будет уточняться. 
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1.Математический аппарат и переход-туннель. Вот та задача, которая должна стоять перед вами с С.П. Вы должны, наконец, определиться с ним. Вы близки к созданию аппарата.

Должно быть описание токов «смещения» по структуре каркаса перехода. Здесь должен работать ваш Закон Ома в самой полнейшей формулировке. Здесь наблюдается перетекание токов по основному руслу туннеля с затеканием в области Тонких миров через боковые каналы. Ваш закон Ома даже в самом полном виде - лишь отдаленная дифференциация общей формулы движения токов. Всеначальная энергия, как переносчик сообщения, и формирует каркас туннеля, и в другой ипостаси движется по нему. В структуре потока этой энергии содержится вся информация, передаваемая в обоих направлениях - к Высшему и вниз. 

Если взять сечение главного или бокового канала, то в его «плоскости» («объеме») стоит динамическая структура (сочетание, картина) типа зон Френеля. Анализ такого «объема» даст текущую информацию о процессе преобразования информации. Это теоретически, но практически анализ таких «мгновенных» объемов» невозможен. Да, и сейчас не нужен. Требуется описать основы построения канала связи, основы в самом общем виде процесса переноса информации (а, значит, сделать подходы и реально показать материальность мысли человека и, самое главное, доказать это) и дать характеристики переносчику информации, показав универсальность функций всеначальной энергии. Вот триединая задача вашей работы. После этого должно быть несколько вариантов реализации системы обратной связи с Высшими Мирами и практическое исполнение одного из них с целью получения данных, которые Мы сочтем нужным передать вам в процессе испытаний и планомерного использования системы связи. Таков вкратце план исследований. 

Конкретные возможности по формулированию и решению частных задач в пределах решения общей будут даны, и уже даются. Например, через Манько А., который озвучил один из многих аспектов будущего математического аппарата описания модели канала. И таких ситуаций будет много. Наблюдайте и вкладывайте крупицы разбросанных знаний в общую картину-мозаику.
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О вихре

Все в Мироздании находится в состоянии спирального вращения. И там, где мы думаем, что находимся в пределах прямолинейного движения - это иллюзия. На самом деле мы находимся на участке, малость которого по сравнению с радиусом спирали, дает нам такое ощущение. Это - очевидность, но не как не действительность. Все закручено в гигантскую спираль радиусом, равным Беспредельности. И в ее рамках разворачиваются все процессы, проявленные и непроявленные, по спиральному Закону. 
Так как две Причины лежат в Мироздании - притяжение и отталкивание, объединение и разъединение, то существуют спирали восходящие или объединяющие, строящие и созидающие, и нисходящие - с противными целями. Третьего не дано. Каждая спираль имеет параметры, обязательно коррелированные с общей Вселенской Спиралью. Существуют вполне определенные числовые соотношения. Зная их, можно прогнозировать любой заранее еще неизвестный для исследователя процесс, еще не проявленный в соответствующем Мире, Сфере.

И упомянутая система связи с Высшим - это один из элементов Общего Вихря-Спирали. Главное - соблюсти соотношение параметров образующегося при этом перехода-туннеля. Уточняю - это будет Нами соблюдено, но оно может нарушиться вами, вашей волей, желаниями и устремлениями. Повторяю - особые условия исследований и всех предполагаемых работ - это Служение целям Общего Блага. Не в понимании человеческом, узкоэгоистическом, но в Мировом - не Земли физической, а Системы ее Миров. Помните - вас приглашают в «гости» в Сферы Высокие. Вы знаете, что в «чужой монастырь со своим уставом не ходят». Поэтому будьте добры соблюдать условия «общежития» Миров так, чтобы как можно меньше был нанесен вред обеим сторонам. Это условие требует соответствующих духовных качеств экспериментаторов.

Одним из важных элементов системы связи - это оконечное устройство, где информация будет дифференцирована до уровня современных чувств обычного человека. Говорю об изображении на магнитной пленке (видео, аудио). Еще раз Говорю, что в системе акупунктурных точек человека - оператора имеется совокупность точек (чакр), на выходе которых имеется магнитный потенциал, содержащий информацию. Ее надо разделить. Внимательно анализируйте снимаемый сигнал (но помните о специальной синхронизации). Требуется задействовать 5 акупунктурных точек оператора. Впоследствии они будут показаны точно на схеме и теле. Я их отмечу. Врач-иглотерапевт поймет важность этих точек и технически сможет реализовать контакт. Это может быть специальная игла из магнитного материала либо магнитный датчик, крепящийся на определенном месте тела. Игла предпочтительнее. Она точно войдет в рецептор системы. Область крепления игл - область сердца. Игла должна иметь тончайший соединительный проводник. Не экранированный. Положение оператора - лежа, лицом вверх. 

На начальных этапах эксперимента оператор должен спать. Впоследствии это не обязательно. И даже не желательно. Вы приобретете опыт. Состоится кооперация Наших с вами усилий. 

2. С.П. передай, что в ближайшее время требуется начать подготовку фундаментальной статьи о новом подходе к описательной модели движения в многомерном пространстве менее дифференцированного вида энергии, чем энергия электромагнитной волны.

Фактически требуется изложить в концептуальной форме идеи формирования канала связи с Высшими Мирами в основных его аспектах. Набросайте тезисы. Наполнение Я Дам. Цель статьи - постепенное приучение научной общественности к новому видению проблемы передачи информации человеком в так называемые «Параллельные» Миры Мироздания и обоснования принципиальной возможности получения ответа, упакованного соответствующим образом для Плотного Плана, с указанием основных условий, основ физической и математической модели канала и необходимой аппаратуры для регистрации получаемой информации. Следует упомянуть принципиально «новые» для науки моменты (принципиальные), требуемые для решения задачи по созданию канала связи. Смело называйте принципиальные моменты - эффектами. С.П.-Н.Г.-? (кто-то еще будет!) Таких эффектов будет довольно много. Что ни шаг, то новое понятие. Вводите их!

Тебе необходимо подготовить отдельным материалом все материалы (текущие), прямо или косвенно посвященные описанию системы связи, переходов-туннелей с приведением всех рисунков, начиная с ранних изображений туннелей. Их было дадено много. Сними копии с них. 
В материалы включи записи магнитофонные с С.П. По ходу их формирования они будут дополняться. Мною через тебя, с одной стороны, и через С.П. - с другой. Пусть формируются рабочие материалы исследований. Это надо делать без промедления. Это будет та основа, с которой можно выходить к тем людям, которые уже достаточно интенсивно будут подходить к вам.

158 / 9.4.98

1. В основе Мироздания лежит число. Точнее, соотношение чисел. В Плотном Мире это число является действительным. С поднятием степени тонкости Мира претерпевает качество числа. Оно становится трансцендентальным - комплексным. Так на Земле представляют это качество числа. Другими словами, в основе Мироздания лежит комплексность, а его отражением являются комплексное число. Пифагор пользовался его действительной частью, сознательно опуская мнимую часть. Но он знал об ущербности такого представления. Но на тот момент положения и состояния Земли этого было достаточно. Это было достаточно и для тогдашнего состояния сознания человека. Большего бы он тогда не вместил бы. Однако, Посвященные, Адепты знали и вполне определенным образом это учитывали, вводя метафоричность в рассуждениях и описаниях Мироздания. 

Сейчас подошло время, срок, когда необходимость объяснения полного открытия числа. Причем совсем недавно этот рубеж был пройден. Это вторая половина 1997 года. Подошло время действий по действительному синтезу знаний основ Мироздания. 

Подавляющее число ученых видят в аппарате комплексного числа некую условность, не имеющую никакой практической основы. Только удобство для вычислений и действий в процессе их. Только единицы смутно чувствуют внутреннюю жизнь этого числа, наличие всего многообразия Мироздания в его мнимой части. И правы последние, ибо мнимость - это фактически указание на существование непроявленности в Мироздании. Манипуляции и законы обращения с этой частью числа несут огромную информацию о наличии и корреляции Проявленного и Непроявленных Миров. Участие в математическом описании спирали, как основы преобразования в Мироздании, показывает, что мнимость числа изменчива. В процессах взаимосвязи Миров изменяется роль и место действительной части. В своей совокупности составляющих действительной частью становится та, которая по вполне определенным качествам гармонична Миру-Наблюдателю. Следует подчеркнуть, что те Миры, которые находятся выше Мира-Наблюдателя и являются для него Непроявленными, представляются мнимыми частями комплексного числа, а те Миры, которые для наблюдателя являются Проявленными, т.е. с меньшими размерностями - для тех соответствующие составляющие переходят в разряд действительной части комплексного числа. Напоминаю, что для Абсолюта все элементы Мироздания являются Проявленными, ибо для Него нет Тайн, и поэтому для Него комплексное число - это набор, совокупность действительных частей. Для Нас и вас будет в общем случае действовать вполне определенная непроявленность Мироздания, а, значит, и должна применяться вполне определенная часть, совокупность мнимых частей комплексного числа. Именно они описывают взаимосвязи Непроявленного с Проявленным. В нулевом приближении комплексное число можно записать так:

А = а  +  ib - для описания и учета взаимодействия Плотного трехмерного Мира с более высокими Мирами (по количеству степеней свободы);

A = a + ib - для описания и учета взаимодействия Nн-ого Непроявленного

(по отношению к Земле) Мира с объектами Мироздания, расположенными
«вверх» и «вниз» по шкале размерности Миров;

 Nн - количество размерностей Мира-Наблюдателя;

A = a- для Абсолюта (для Него все действительное).

В пределах вашего Мира вы пользуетесь комплексным числом только с одной мнимой частью. При этом грубо нарушаются связи и влияние на Плотный Мир всего Непроявленного, составляющего 6/7 Мироздания. Этот неучет взаимосвязей и является той основной причиной, по которой человечество пришло в такое ужасное в духовном плане состояние. Видите, что здесь основа всего синтеза - духовность. Загрубление чувствознания Мироздания за счет неучета такого объема взаимосвязей разрывает Единую Триаду (Три в Одном) - Философию, Науку, Религию на независимые друг от друга части, не оставляя ни одного шанса на их объединение. А в этих 6/7, истинно, содержатся все условия объединения составляющих Триады. Ибо Религия дает стратегическое направление и все необходимые условия, включая главное - Иерархию и принятие ее главенствующей роли в процессе познания, в науке для формирования вектора устремленности научных исследований. Для понимания предыдущего тезиса следует иметь ввиду, что «Религаре» означает буквально «Связь с Высшим», и издревле в таком контексте было дано человечеству для практического применения. Не Принимаем на Себя причины, по которым современное состояние Религии во всех конфессиях во многом выхолощено в истинном смысле. Философия дает возможности показа соотношения метафизики и физики, роли и динамики трансмутации общего и части.

Настало время «собирать камни», а «не разбрасывать» их далее. До вас их уже «разбросали» - дифференцировали эзотерические знания до степени крайней проявленности. Настало время Синтеза составляющих Триады. И здесь уместно вспомнить Посвященного в Тайны Мироздания Платона, который сформулировал принцип познания - от Общего к частному. Только так можно не сбиться с пути познания. Тем более, что в «Общем» стоит Иерархия Светлых Сил, Иерархия Создателей и Строителей. Только под ее Руководством и Управлением человек-ученый, истинный ученый, не заплутает в процессе познания при отсутствии на 6/7 необходимых Исходных Данных. 
Поймите все, кто идет путем Аристотеля (принцип от частного к Общему) - куда вы идете и как можно идти по горной тропинке с завязанными глазами. В ущелье, на его дне полным - полно разбившихся. Метод «проб и ошибок» в горах не приемлем. Там нужен надежный, знающий местность проводник. И надеяться необходимо на страховку-связь. Нужна Религаре. Об этом давно Говорил. Имеющий уши, да услышит.

Теперь о механизме трансмутации Космического Объекта в процессе его перемещения» в туннеле-переходе. В свое время тебе было дано много рисунков, содержащих в варианте графического изображения упомянутый момент. Там был показан так называемый «энергетический мешок», в котором трансмутирующаяся Планета отрывается от тела перехода и переходит в Пространство Мира, предназначенного ей для дальнейшего совершенствования своего духа.

Была изображена фаза начальная - «выпячивания» из тела перехода, средняя - до момента отрыва «мешка» от тела перехода. А вот конечной фазы - «отрыва» «энергетического мешка» от космического тела не было. Тогда это было не важно. Тогда еще Готовил твое сознание к вмещению процесса рождения Объекта в новом качестве - теле. Применим метод аналогий с рождением ребенка. Из чрева матери он выходит в оболочке. Здесь она искусственно утилизируется после выполнения своей функции на ранних стадиях формирования плода - ребенка. Выполнив свою важнейшую роль, она становится непригодной к дальнейшему использованию. 

При рождении Объекта она, энергетически охраняющая вначале плод - Планету, при дальнейшем уплотнении материи идет в утилизацию, поглощаясь объектом в одном качестве и преобразуясь в другое - энергетическую защитную сеть. Это, конечно, длительный процесс. Процесс преобразования и формирования нового Объекта подразумевает обязательное вращение космического тела, в течение которого происходит уплотнение психической энергии (а в начале Объект находится в состоянии энергетического сгустка психической энергии) до момента достижения определенной степени дифференциации, соответствующей пробуждению из латентного состояния в действующее сознания Объекта. С этого момента начинается сознательная жизнь Объекта. 

Теперь о фазе остановки «перемещения» Объекта, трансмутирующегося в теле перехода. В основе этого лежит Воля Высшего Разума. Именно она дает мощный импульс на запуск процесса капсулирования Объекта в данной «точке» «длины» спирали перехода с целью последующего выделения Объекта по основному переходу. Взаимодействие («оплодотворение») этого Вихря со структурой Перехода в заданном его месте рождает дополнительный момент вращения Объекта, ориентированный таким образом, что Объект «затормаживается», «изменяет» вектор перемещения на «90 градусов» к прежней траектории «движения» и вторгается в боковую стенку каркаса спирального перехода, наматывая на себя материал его структуры и начиная процесс «выпячивания», т.е. образования «энергетического мешка». 
Фактически, так рождается боковой туннель-переход в Ni-ый Непроявленный Мир. Процесс Взаимодействия Вихря и Спирали Перехода вполне описывается математически. В основе этого аппарата лежит комплексное число, его преобразование.
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Уточню цель исследований текущих и предстоящих. Первое - это разработка математического аппарата канала связи Меня с вами, точнее с человеком-оператором. С тобой канал связи не может быть описан в настоящее время. Это - дело будущего. Во-вторых, это разработка макета аппаратуры связи со Мной. В-третьих, это уяснение синтеза физики и метафизики, процесса излучения, передачи и приема мысли на расстоянии. В пределах последнего, как частный случай, уяснение и математическое описание электромагнитной волны на основе аппарата гиперкомплексных чисел, уяснение новых аспектов и принципов, проявляющихся при этом (а их будет проявлено довольно много и принципиального плана, которые в корне изменят принципы связи и реализующей их техники, применяемой при передаче электромагнитной волны). Будут смещены роли составляющих вектора Пойнтинга. Проявятся новые составляющие особой проницаемости и информативности о состоянии передаваемого. 
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Переход-туннель

Он универсален по структуре. Используется для трансмутации всех частиц Мироздания - от микроскопических до Макроскопических. Все построено на трансмутации объекта через переход-туннель, основанный на спиральном принципе построения, на вихревом построении. В основе всего лежит спираль. Ее законы.

Процесс трансмутации любого объекта начинается с момента «входа» его в «плоскость» раскрыва энергетической воронки перехода. Фактически, это боковой переход, соединяющийся с одним из «больших» переходов. Следует отметить, что в развернутом в пределах Манвантары Мироздания существует в латентном состоянии Система иерархически подчиненных туннелей-переходов. Они начинают работать, когда появляется необходимость «проводки» «движущегося», трансмутирующегося объекта. Система, действующая в данный момент времени ее «артерия» переводится в рабочее состояние мгновенно, и в этом состоянии может существовать бесконечно долго. Все зависит от времени и количества объектов, проходящих по энергетической трубке со спиральной структурой. Эта Система Переходов пронизывает все Миры Мироздания, сама претерпевая при пересечении (на границах) Миров вполне определенные качественные изменения. Это «кровеносная» Система Мироздания, ибо по ней кроме объектов - сгустков психической энергии, находящейся в различных стадиях дифференциации ее, движется (циркулирует) основная часть этой энергии, находящейся в Высшей степени непроявленности. Это та первооснова, из которой создается Все, и в которую возвращается Все (каждое в свое время и Все вместе в Конце Манвантары). Это как бы Растворитель Всего и тот материал, из которого «затравки» - монады постепенно виток за витком, цикл за циклом наматывают на себя, уплотняя, психическую энергию. 
Это - один из основополагающих вопросов Творения Мироздания, поэтому тебе необходимо подготовить тему «Всеначальная энергия Мироздания». Такую работу проводил Клизовский под руководством Е.И.Р. Сейчас тебе предстоит это повторить. Так необходимо. И в первую очередь для тебя.
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Все в Мироздании построено по семеричному принципу. Именно поэтому при рассмотрении любого объекта, процесса необходим только такой подход, ибо в противном будут получены, в лучшем случае, далеко не полные результаты исследований. А, как правило, эти результаты будут носить ошибочный характер, хотя представителям именно эти результаты и будут милы своей обыденностью, мало отличающимся от принятого мнения, забывая при этом, что очевидность и действительность не сходятся в данном вопросе. Так произошло в электродинамике с описанием процесса распространения электромагнитной волны в пространстве. Сейчас не будем касаться взаимодействия волны с предметами-элементами Земли.

При рассмотрении процесса возникновения, а потом перемещения в пространстве волны необходимо помнить, что это - вновь рожденный Объект Мироздания. Жизнь его протекает во всех семи Сферах Мироздания практически одновременно. Объект сам обладает семью телами. Причем время существования или жизни этого Объекта различно в разных Сферах. Если в Плотном Мире время жизни кратко, то с повышением тонкости Сферы наблюдается тенденция к увеличению продолжительности жизни Объекта-волны. И в верхних Сферах этот Объект существует постоянно, сохраняясь, как сущее, в форме, соответствующей данной Сфере. Это означает, что форма волны трансмутируется, и весьма. Математическое описание объекта таково, что описание, принятое в настоящее время в Плотном Мире в первом его Подплане, проявляется, как система уравнений Максвелла. 

Это все касается материальной стороны Объекта-волны. Основываясь на принципе дуальности построения Мироздания, необходимо не забыть при анализе Объекта и его противоположность - духовность. Любой объект в Мироздании имеет ее в различной степени проявленности из латентного состояния. Это напрямую связано с той степенью информации, которую может и вмещает каждое тело Объекта-волны. Тенденция такова, что чем тоньше тело Объекта, тем объем информации, несомый им, увеличивается в пределе до бесконечности.

А пока на Плотном Плане люди научились использовать потенциальные возможности рассматриваемого Объекта на 4% всего лишь. Это касается только первого Подплана Плотного Мира. Другие тела - второго Подплана и выше учеными просто не рассматриваются из-за простого их незнания. А как об этом узнает ученый, пользующийся принципом Аристотеля (путь познания от низшего к Высшему)? Такой ученый даже не представляет подобной картины, а того, кто ему сообщит об этом, по меньшей мере, подвергнет обвинению в невежестве. Свою «беду» переложит на голову другого. Жаль, конечно, но это их «горе». Сейчас не о них! А о тех, кто хочет подняться над первым Подпланом и достичь соответствующего уровня Синтеза в исследованиях. 

Использование тела Объекта во втором Подплане Плотного Мира позволит достичь в пределе увеличения объема информации на три порядка по сравнению с максимальным потенциалом Объекта первого Подплана. Третий Подплан даст увеличение потенциальных возможностей Объекта на 13 порядков по сравнению с первым. Далее этот показатель будет стремительно увеличиваться.

Неучет истинной структуры Объекта-волны и приводит к такому положению, когда люди довольствуются четырьмя процентами возможностей использования даже плотного тела волны. Опишите каждое тело волны. Введите корреляционные связи между ними, выражающиеся в наличии системы чакр в системе тел рассматриваемого Объекта. И вы получите математическую модель волны. Это, конечно, работа далекой перспективы, но использование ряда допущений и ограничений, основанных на видении действительной картины Объекта, позволит резко повысить эффективность использования возможностей плотного тела волны первого Подплана до 14...20%. Фактически это будет истинная революция в области науки, связанной с использованием рассматриваемого Объекта. Результаты такой интерпретации волны позволят создать адекватную свойствам Объекта аппаратуру. Такой подход избавит науку от блужданий в потемках и направит на кропотливую работу в верном направлении. 

Основы для разработки такого уровня математической модели Объекта у вас имеются. Уже очень много сообщено в рамках бесед твоих, С.П. и Г.Н. Указание о сроках разработки тезисов по философии и физике Объекта - электромагнитной волны сохраняются. Приоритет должен быть сохранен за Россией, но для и в интересах всего человечества. Это должно быть опубликовано.

162 / 22.4.98

Излучение и прием электромагнитной волны
Формирование в раскрыве антенны распределения зарядов по вполне определенному закону (это делается в Плотном Мире) обусловлено протеканием подобного процесса в тонких телах антенны. Проявление тонкого фантома электромагнитной волны осуществляется раньше, чем формируется распределение поля в раскрыве антенны (в плотном теле). По времени такой сдвиг весьма значителен. Так, из Астрала (нижний слой) в Плотный Мир процесс проявляется за 10-3 с, из среднего слоя в нижний - за 10-7 с, из верхнего в средний - за 10-13 с. 
Далее нет смысла приводить числа, поскольку тенденция ясна. И причина задержки в проявлении волнового процесса из Высших Миров в Плотный обусловливается неимоверно большой плотностью материи нижнего Астрала. Естественно, время проявления на этом участке есть функция частоты волны. Большая частота имеет большую задержку в проявлении вниз. Явление фединга при тонком анализе позволит выявить «странные» составляющие, которые плотными причинами не могут быть объяснены. Чем ниже сфера проявления волнового процесса, тем больше искажения появляется в передаче информации. Это обусловлено возрастающей совокупностью помеховых причин при движении вниз, в Плотный Мир. Использование для приема различных по тонкости клише передаваемого сигнала позволит резко повысить качество связи. Естественен вопрос о совместной обработки различных составляющих (по сферам). Целесообразно ли это? Нет! Прием более тонких клише волны переводит качество на совершенно иной уровень. Цифры качества по сферам:
7 сфера - 100% передачи информации;

6 сфера - 98%;

5 сфера - 96%;

4 сфера - 94%;

3 сфера - 90%;

2 сфера - 89%;

1 сфера - 28%. 

Ваша точка отсчета 28% (от Нашего качества) принимается за 100%. Хочу еще раз Подчеркнуть, что понятие «качества» не совпадает из-за бедности вашего представления действительного процесса. Когда нибудь Вернусь к этому понятию, его наполнению.

Записи Бесед по каналу связи
1/29.01.98

Предстоящая работа направлена на разработку технического устройства, позволяющего осуществить связь с Тонким, Огненным (Ментальным) и Высшими Мирами Земли (иерархический статус последних самый высокий).
Наряду с техническими устройствами разрабатываемый канал связи обязательно предполагает участие человека-оператора с высоким уровнем духовного развития - именно он является первичным устройством, осуществляющим прием информации свыше. Техническое устройство является вторичным, позволяющим визуализировать для «обычного» человека информацию на выходе человека-оператора.
Таким образом, речь идет об усилении свойств «необычных» людей и визуализации получаемой ими информации для «обычных» людей. На данном этапе работа носит теоретический характер. 

2/30.01.98

Разрабатываемый «человеко-технический» канал транскоммуникационной связи должен позволить передавать информацию из более Высоких миров в наш физический (Плотный) мир и наоборот, причем на уровне мыслей. 

В Высшем Мире мысль имеет звук и цвет, хотя эти характеристики не аналогичны звуку и цвету нашего физического (Плотного) мира. 
Техническая часть канала связи должна осуществить преобразование звука и цвета мыслей Высших миров (в той части, что имеется на выходе человека-оператора) в звуковые и цветовые колебания нашего физического мира (т.е. в аудио и видеоинформацию), воспринимаемую плотными органами чувств «обычного» человека.
Анализ таких колебаний серым веществом мозга человека-оператора наряду с анализом поступающих сигналов от тонких органов чувств, воспринимающих смысловые и звуковые вибрации Высших Миров, позволит оператору резко повысить свою способность улавливать и понимать смысл посылаемых мыслей из определенных Высоких слоев Пространства. 

Задействование в транскоммуникационном канале связи тонких чувств оператора (т.е. органов чувств его тонких тел) существенно. 

Можно считать, что в процессе работы с установкой человек-оператор меняет состояние своего сознания и резко усиливает свои возможности в аспекте чувствознания по восприятию мыслей из достаточно Высоких слоев Пространства (Высших Миров). Чем более развито чувствознание оператора, тем мысли более Высоких слоев Пространства он в состоянии уловить.

«Обычный» человек с неразвитыми экстрасенсорными способностями получает возможность воспринимать на выходе технического устройства аудио и видеоинформацию, посланную из Высших Миров Земли.
Установка должна адаптироваться к определенным физическим характеристикам оператора, в том числе к физическим (т.е. плотным) параметрам его глаз. Эти характеристики глаз известны. 
Установка также должна адаптироваться к оператору и по параметрам системы его тонких тел и прошлых «накоплений» оператора, т.е. к широте его сознания. Это будет проявляться в том, что структура (тип) установки, а также регулируемые параметры установки будут зависеть от качества (степени развития) чувствознания у оператора.

Глаза оператора являются выходом трансмутированых человеком тонких энергий, поступающих из Высших (или более Высоких, нежели физический или Плотный Мир) Миров Земли. Материя этих тонких энергий, хотя и тоньше материи электромагнитных волн, тем не менее, состоит из материи Плотного Мира. Точнее говоря, энергии Высших Миров «накручивают на себя» или «одеваются» в материю Плотного Мира.
При переводе с помощью установки получаемой из Высших Миров информации в звуковые колебания возможно появление речевых сообщений. 
При этом неправильно считать, что речевое сообщение, получаемое  на выходе данного канала связи (конкретного оператора и технического устройства), произносится на другом конце канала связи (т.е. в Высшем Мире Земли) на каком-либо конкретном языке. 
Возможна замена одного оператора другим, разговаривающего (мыслящего) на другом языке. При этом после съема с помощью установки вибраций от человека-оператора и перевода (фильтрации) их в колебания звукового диапазона получаются речевые сообщения на новом языке, на котором говорит новый оператор. При этом смысл исходного сообщения не теряется, меняется лишь форма выражения (язык). 

Этот процесс аналогичен процессу передачи мыслей на расстояние (телепатии), когда в эксперименте участвуют два оператора, говорящих на разных языках. Они прекрасно понимают смысл передаваемых друг другу сообщений, хотя и совершенно могут не знать языка друг друга. 
Последнее означает, что попытки определить смысл сообщения из его формы, т.е. определить семантику как функцию синтаксиса неверно. Мы видим, что эксперименты по передаче мыслей на расстояние явно указывают на то, что синтаксическая (знаковая) форма информации (в данном случае – конкретный язык сообщения) вторична, смысл информации первичен.

В триаде идея – смысл – знаковая форма информации по иерархическому  статусу и степени утонченности соответствующей материи вначале идет идея, затем смысл и только потом синтаксис или форма сообщения. Иначе говоря, система (надсистема) первична, элементы системы вторичны. 
Мы видим, что в рамках современной парадигмы «традиционной» науки, развивающейся по пути Аристотеля снизу вверх, от частного к Общему, а не по пути Платона сверху вниз, от Общего к частному, нельзя разработать транскоммуникационный канал связи с мирами Земли повышенной размерности пространства и времени, поскольку такой канал должен строиться на новом принципе «сверху вниз», «от Общего к частному», «от системы к ее элементам», а не наоборот. 
В рамках новой научной парадигмы система первична, элементы системы или подсистемы – вторичны. В рамках доминирующей старой парадигмы – наоборот. Первичны элементы или подсистемы, а сама система, состоящая из своих элементов, вторична. 

3/9.02.98
Для описания оптических преобразований в канале связи использовать аппарат преобразований Фурье нецелессобразно, хотя именно на нем построены современные теории оптической обработки сигналов и голографии. Существует другой, более адекватный, аппарат, основанный на других математических преобразованиях. 
В предстоящей работе вопросы когерентности существенны, и целесообразно ознакомиться с литературой по голографии и акустооптике. 
Теоретические исследования в работе будут связаны с развитием прикладных математических методов обработки сигналов.

4/12.02.98

Ниже показана степень пригодности основных математических преобразований, используемых в голографии и когерентной оптике и приведенных в книге Л.М.Сороко «Основы голографии и когерентной оптики», М.: Наука, 1971:

Преобразование Фурье - нет

Преобразование Фурье усеченное - нет

Обобщенные функции - скорее нет, чем да

Преобразование Френеля - нет

Преобразование Гильберта - да! (фаза!)

Преобразование Ганкеля - да! (фаза!)
Преобразования Гильберта и Ганкеля описывают эффекты преобразования фазы. Согласно книге Л.М. Сороко «Основы голографии и когерентной оптики» «Фазовые предметы - предметы, которые не ослабляют интенсивности света, а изменяют пространственное распределение фаз волны; освещающей предмет невозможно обнаружить при обычных способах наблюдения. С фазовыми предметами встречаются в микроскопии, в акустике, а также исследовании аэродинамических потоков».

Целесообразно осуществить поиск других математических преобразований, помимо преобразований Ганкеля и Гильберта, описывающие эффекты преобразования (изменения) параметров сигнала. Книга по этим преобразованиям (не монография) вышла в переводе с иностранного в 1997 г. Эта книга содержит новейшие математические преобразования. В Никитинке, ВГУ, 5 ЦНИИ ее нет.

Объекты Тонких Миров (точнее, их проекций в нашем Плотном мире) невидимы для нас хотя бы потому, что их материя (хотя и состоящая из материи нашего Плотного Мира) гораздо тоньше материи электромагнитной волны и воздействует не на амплитуду, а на фазу светового сигнала. Воздействие на фазу не требует энергетических затрат, которые необходимы при воздействии на амплитуду сигнала. Тем не менее, существует семь причин, одна из которых - экономичность, из-за которых воздействия на амплитуду сигнала нет. Получаемая при этом скрытность (невидимость) изображений объектов Тонких Миров является следствием, а не причиной.

Говоря о сигнале, несущем информацию из Высшего Мира и проявленном в Плотном Мире, необходимо иметь в виду, что этот сигнал состоит из материи Плотного Мира, отличной (более тонкой) от материи электромагнитной волны. Поэтому параметры и соответствующие им уравнения, описывающие движение материи этого сигнала, должны отличаться от параметров и соответствующих уравнений движения электромагнитной волны. 
Также важно отметить, что речь идет о сигнале на выходе оператора, находящегося в контакте с Высшим Миром. Этот сигнал снимается с оператора и воздействует на техническое устройство. Входной для человека-оператора сигнал значительно отличается от выходного, и он не воспринимается техническим устройством. Вот почему без оператора с определенными экстрасенсорными способностями канал связи работать не будет.

Хотя входной сигнал, несущий информацию из Высшего Мира одинаков как для «обычного», так и «необычного» человека (оператора), в выходном сигнале «обычного» человека отсутствует необходимая информация.

При передаче информации из Высших Миров помимо воздействия на фазу сигнала имеется воздействие на ряд других, пока неизвестных, параметров сигнала. Часть из этих параметров является векторами, описывающими ротацию (вихрь), а часть - скалярами и аналогична понятию стока (но не истока или дивергенции) в гидродинамике. Параметры стока не имеют отношения к направлению прихода сигнала (в отличие, например, от волнового вектора или вектора Умова-Пойнтинга трехмерной электромагнитной волны), и они отражают возможность эффективного приема оператором информации из Высшего Мира с любого направления (аналог круговой диаграммы направленности).

Процесс передачи сигнала из Высшего Мира в Плотный аналогичен процессу вихревого истечения (стока) жидкости стока в гидродинамике, но вихревая воронка является не трехмерной, а многомерной. 
Поэтому имеется аналогия уравнений движения многомерной электромагнитной волны (так для краткости назовем сигнал, поступающий с выхода оператора и являющийся входным для технического устройства) уравнениям трехмерной гидродинамики. Однако понятия стоков или истоков трехмерной гидродинамики, равно как и понятия точечных зарядов в трехмерной электродинамике (это – стоки или истоки силовых линий электрической напряженности электромагнитного поля) должны быть расширены. Должна быть рассмотрена траектория движения воды или электромагнитной энергии  на выходе из тех сингулярных точек, которые описывают стоки и истоки. Не исчезает материя в никуда, а уходит через переходы (туннели, воронки) в пространства других измерений.

Размерность сигнала на выходе оператора (число существенных параметров сигнала) может быть различной в зависимости от иерархического статуса Высшего (более Высокого)  Мира, объема, структуры передаваемой информации.

Как уже отмечалось, передача информации из Мира в Мир идет не через амплитуду, а через фазу и другие параметры сигнала. Поскольку фазовая скорость волны может превышать скорость света, то скорость передачи информации также может превышать скорость света.

Необходимым условием эффективности теоретических и экспериментальных исследований по формированию транскоммуникационного канала связи является учет эффектов взаимодействия Миров разной мерности пространства-времени, плотности материи и ритма. В том числе учет краевых эффектов в переходах (туннелях) между Мирами.
Поскольку переходы между Мирами имеют объем и форму, краевые эффекты являются многомерными объемными, а не поверхностными плоскими или точечными. При исследованиях целесообразно пользоваться законом Аналогий и всегда иметь в виду спираль, поскольку все в Мироздании развивается и движется по спирали («вихрь во всем», как говорится в Учении Живой Этики).

В процессе проведения исследований должна быть разработана математическая модель канала связи, отражающая физическую сущность происходящих процессов. Построение такой модели принципиально важно как для разработки необходимых технических устройств, так и реализации самой возможности формирования канала связи с участием человека-оператора. 
Действительно, для того, чтобы измерить характеристики какого-либо объекта (процесса, явления), нужна соответствующая теоретическая модель. Очевидно, что модель должна быть достаточно близкой к Истине, т.е. достаточно корректной. В противном случае измерения окажутся либо недостаточно корректными, либо вообще абсурдными.
Здесь уместна аналогия с планетой Матери Мира, не имеющей плотного (физического) тела, однако обнаруженной астрономами как планета Бернар-1 с вполне определенными (измеренными!) размерами ...несуществующего тела.

5/13.02.98

Задача должна рассматриваться в нелинейной постановке, нелинейность существенна.

Сигнал является широкополосным, однако ширина спектра не важна.

Сигнал имеет фазовую, и только фазовую модуляцию. Фазовая модуляция по времени отсутствует. Есть фазовая модуляция сигнала по пространству. Однако помимо модуляции фазы по пространству есть еще фазовая модуляция по другим – не пространственным и не временным параметрам. 
Для описания сигнала необходимо исходить из того, что мерность сигнала в нашем физическом мире (на выходе оператора) более трех.
Чем выше Мир, откуда пришел сигнал, тем из большей мерности сигнала надо исходить. 

Сигнал, идущий сверху, преобразуется, дифференцируется. При этом взаимодействия с сигналами Плотного (физического) Мира нет. 
Лучше говорить не об оптическом сигнале, а о частотном сигнале оптического диапазона. Это невидимый диапазон, но примыкающий к видимому, выше ультрафиолета. Диапазон - 1015 - 1018 гц. 
Сигнал этого диапазона с помощью технического устройства необходимо перевести в оптический видимый диапазон. 
Однако в понятие «частота сигнала» нужно вложить другой смысл, это не общепринятая частота. Здесь (в нашем случае) время также другое. 
Время носит дискретный характер. Эффект дискретности времени или ритма здесь существенен. В других - общеизвестных случаях время также дискретно, но эта дискретность времени не проявляется. При этом говорить, что существуют кванты дискретного времени, нельзя.

Описание сигнала связано с получением формулы, содержащей как частный случай или как одно из частных решений уравнения Максвелла. И это - не добавка (дополнительный член) к известным уравнениям Максвелла. 
Речь идет о разработке вербальной модели процесса передачи информации на уровне мыслей из Высших Миров Земли в наш физический Мир и математическом описании этой модели.
Вид модели - интегро-дифференциальный, однако содержит и ряд других, пока неизвестных, составляющих.

Построение модели явления, как уже отмечалось, необходимо для реализации самой возможности его измерения и дальнейшей визуализации.

Сигнал не является детерминированным, и также не является случайным. Новое определительное для него надо будет ввести. Здесь понятие случайности, включая аппарат квантовой механики, не работает. Аппарат теории вероятностей в данном случае не работает.
Эффекты, аналогичные предельной скорости распространения сигнала в виде скорости света, имеют место, однако это уже не константа, а функция. И предельной скорости распространения сигнала (один из постулатов физики), как таковой, также не существует.

Модель невязкого (потенциального) течения в гидродинамике применительно к стокам можно использовать, но в лишь первом приближении, потом эта гидродинамическая модель должна уточняться.

Как уже отмечалось, если к нам поступает энергия (информация – это тоже энергия) из Высших Миров, то она должна и уходить от нас, в том числе в Миры выше и ниже нашего (по иерархическому статусу и размерности). Поэтому при передаче информации из Высших Миров имеем две воронки, идущие навстречу друг другу и разделенные плоскостью. Плоскость - это граница раздела Миров (см. рис. 1). 
Воронки расширяются в обе стороны от плоскости. Надо рассматривать взаимодействие в системе из нашего физического Мира и одного из Высших Миров, а более низкие (по размерности, иерархическому статусу) относительно нас Миры рассматривать не надо. Поэтому мы и говорим лишь об одной плоскости - границе двух Миров.
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Рис. 1. Сужающаяся (до границы Миров) и расширяющаяся (после границы Миров) энергетические воронки, формируемые при передаче мыслей из многомерного Высшего Мира в трехмерный физический (Плотный) Мир и наоборот, из трехмерного Мира в многомерный Мир.
При передаче энергии Сверху вниз и наоборот, от данного Мира до границы Миров имеют место процессы сжатия (см. сжимающуюся спираль на рис. 1), но не уплотнения (последнее понятие не подходит). 
Целесообразно посмотреть образное представление энергетических воронок на многих рисунках В.Л.

Также целесообразно посмотреть книги по теории поля. Лучше авторов, где больше физики (в, частности, Р.Феймана). Математический аппарат пока не должен волновать.

Ранее говорилось, что часть параметров сигнала не скалярная, а векторная, причем их размерность больше трех. И в операторе набла квадрат (а это один из основных операторов в теории поля) помимо пространственно-временных координат X,Y,Z,T должны обязательно присутствовать вторые производные и по другим координатам.

Рассматривается сигнал, который напрямую приходит из Высшего Мира к нам, минуя Миры, находящиеся между нами. Хотя возможно последовательное прохождение через ряд промежуточных Миров, этот случай рассматривать не надо. 
Существуют области, где имеется непосредственный переход из Высшего Мира к нам, минуя промежуточные Миры. Эти области перехода чрезвычайно важны для описания (оттуда приходит энергия), они многосвязные (т.е. это не сплошная односвязная область) и расположены по вполне определенному закону. Однако надо учитывать не все области, а только одну, т.е. задачу надо решать применительно к одной односвязной области.

Пока рассматривается задача передачи информации на уровне мыслей. Передача звуковой информации пока не рассматривается.
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