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38. Каждый конец разворачивающегося из центральной точки монады элементарного радиального радиуса-вектора 

в виде его промежуточной внутренней (в смысле длины вектора-жизни) точки Жизни монады 

в момент Здесь и Сейчас (точки пересечения вектора с поверхностью любой промежуточной элементарной сферы – Мира жизни монады) 

есть точка дестабилизации Пути Жизни монады (дестабилизация обусловлена образованием микро- или макровзрыва, возникающего в результате так называемого «прокола» вектором, как спицей, поверхности упомянутой сферы или, что есть одно и тоже, преодоления очередного препятствия в жизни монады на момент Здесь и Сейчас), 

представляющая собой: 

или систему спиралевидных расходящихся образований (жизненных путей монады), направление эволюции которых совпадает с бесконечным множеством касательных, как осей спиралей, к сфере в активизированной точке Жизни монады (это так называемая горизонтальная деформация предначертанного Мною Горнего жизненного Пути монады или организация ее жизни в горизонтальном слое, например, в вашем Физическом Мире),

или систему с двумя направлениями развития спиралей жизни монады, ориентированных в разные «стороны» по оси радиального вектора (так называемая вертикальная деформация того же Горнего пути, который есть движение монады в своей жизни по прямому вектору ко Мне или от Меня).


Практически упомянутые системы организации своей жизни монада реализует по каждому ее отдельному направлению, аспекту жизни монады (что есть каждый элементарный радиальный вектор), составляющему вместе Крест Бытия (или Жизнь) монады, элементы которого есть либо его Перекладины (образующиеся горизонтальные спирали), либо его Ствол (упомянутые вертикальные спирали).


Можно и нужно поставить для решения ученым задачу, заключающуюся 

в физико-математической разработке модели образования парного количества спирально структурированных информационно-энергетически-ритмических вихрей

 в точке пересечения вращающегося вокруг продольной оси элементарного радиуса-вектора некой идеально расширяющейся сферы, 

полого внутри 

и с текущей по этой полости двух разнонаправленных спиральных потоков субстанции, 

в условиях пересечения упомянутым радиусом поверхности сферы, сопровождающихся образованием сферического микровзрыва.


39. Конец единичного вектора 

(упомянутая выше точка «прокола» его внешним концом поверхности периферийной сферы, представляющаяся в виде спиралеобразной воронки) 

является своеобразным стоком субстанции Неструктурированного Хаоса, которая «затекает» вовнутрь полости единичного радиального элементарного вектора 

и движется по ней, как по трубе, к центральной точке разворота монады. 

При этом обеспечивается циркуляция через конструкцию упомянутого радиус-вектора Потока субстанции Хаоса.


Итак, через вектор, как через полую трубу, стенки которой представляют ячеистую структуру, движется внутри полностью деструктурированный субстанциональный Поток Хаоса. 

Снаружи этой трубы-вектора в приграничном слое, равном 1\3 внутреннего радиуса полости вектора, прилегающим к внешней поверхности вектора, движется другой Поток, направленный из центральной точки развертывания монады к периферийной сфере Мироздания и представляющий собой субстанцию, крайней степени структурированности. 

Каждый из этих Потоков по мере продвижения навстречу друг другу изменяет свою степень организации структурированности субстанций. 

Один поток, который имеет центростремительное устремление, приобретает все увеличивающую степень структурности, а другой – центробежно-направленный – увеличивает степень своей деструктурированности, 

что есть предмет для решения задачи преобразования информационно-энергетически-ритмической структуры обоих Потоков при движении внутри и снаружи вектора.


Интересен, как научная задача, процесс взаимодействия этих Потоков. 

Не сочленяясь (не взаимодействуя) своими субстанциями в двух самых плотных нижних телах, вихревые Потоки взаимодействуют своими остальными высшими телами как прямо (резистивно), так и косвенно (индуктивно). 

Фактически здесь указана суть понимания гиперкомплексного действа, заключающего в том, что мы называем сейчас радиальным элементарным вектором. 

Полиритмическая сущность субстанций встречно-взаимодействующих Потоков позволяет наполнить новым математическим пониманием такое живое понятие как «комплексность». 

В рассматриваемом аспекте эта комплексность есть синоним математического описания процесса взаимодействия двух субстанциональных Потоков, связанных с процессом трансформации Единого в Два, что есть разворачивание Принципа бинарности. 

Полиритмичность указывает на многомерность такого параметра, используемого при описании комплексного числа, как частота.


Крайне интересны области вектора, где появляется виртуальная для высокого постороннего Наблюдателя, но реального вида для внутреннего наблюдателя частотно-резонансная матрица. 

Эти области соответствуют местам пересечения вектора со сферической поверхностью границы любого Мира, Плана или элементарного Подплана. В этих местах Континуума восстанавливается из области комплексности в действительное состояние значения радиального вектора.


В любых промежуточных точках вектора, лежащих в пределах его длины между соседними сферами, могут формироваться только гиперкомплексного вида матрицы жизненного состояния объекта, в которых в процессе своего развития по данному аспекту-направлению своего развития проявляется раскрывающаяся в текущей жизни монада на момент Здесь и Сейчас. 

Такие матрицы хорошо описывают сплошную дробную размерность пространства, заключенного между соседними проявленными сферами.


Это есть реально решаемая физическая задача, которая позволит более полно представить Мир вашей жизни. 

Истинно вы живете не в четко сформулированном трехмерном Физическом Мире. 

Четкая ваша трехмерность соответствует нижней границе вашего Мира (поверхности Сферы, расположенной ближе к периферийной границе Мироздания). 

Континуум вашего Мира развернут в области разных значений размерности, находящихся между 3 и 3,5. 

Вы есть жители (а это 87% человечества, то есть большинство из вас) вашего Физического Мира с дробными размерностями, лежащими в пределах 2,6… 3,5. 

В пределах мерности 3,6…3,7 обитают до 4% жителей Планеты. 

Остальные освоили ареал жизни мерности 3,8…4,0. 

Именно поэтому вы все такие разные, даже принадлежа одному и тому же, как кажется, Физическому Миру.


40. Мы уже договорились с тобой о введении такого понятия как сферический гиперкомплексный вектор, разворачивающийся из центральной точки нахождения монады в момент Здесь и Сейчас. 

Он представляет собой в пределах объема беспредельно разворачивающейся сферы жизни монады интегральный набор множества отдельных элементарных радиальных векторов.


Через динамику поведения сферического вектора осуществляется взаимосвязь 

реальной, действительной монады, находящейся в момент Здесь и Сейчас в Моем Теле (в Моей Центральной Точке), 

с ее постоянно разворачивающейся в Области Мироздания, где есть не Я, виртуальной частотно-резонансной матрицей той же монады, являющейся отражением реальной матрицы. 

Связь реальной и виртуальной (мнимой) матрицы осуществляется в пределах понятия “гиперкомплексность”.


Фактически, центральная точка разворота монады, движущейся по траектории своей жизни, представляется киноаппаратом, проецирующим в зал, размером с Мироздание, сферический кинофильм о жизни монады в действительном основном ритме. 

Экраном такого кинотеатра являются многочисленные концентрические собственные сферы, миры, планы и подпланы (а это есть тела) монады, которые соответствующим образом соотнесены со Сферами, Мирами, Планами и Подпланами раскрытого Мироздания. 

Это соотношение выглядит графически в виде Цветка Жизни древних, приведенного в известной книге Д. Мелхиседека “Древняя Тайна Цветка Жизни” и приближенного к действительности графического изображения разворота точки в книге И.Серова “Аналитическое программирование информационно-обменных процессов активных биологических форм”.


На одних внутренних поверхностях собственных сфер монады изображение кинофильма получается четким для Наблюдателя, находящегося в этой сфере жизни монады или вне сферы, но обязательно “выше” (это есть сферы с целочисленным значением размерности континуума бытия монады), а на других сферах – изображение получается крайне размытым или полностью деструктурированным для физического глаза Наблюдателя (это есть область дробной размерности того же континуума).


В вашей физической жизни это случай четкого наблюдения жизни разных монад, находящихся в близких отношениях, например, жена – муж, родители – дети и т.п., когда жизни разных монад протекают практически друг в друге. 

Чем дальше проистекают жизни монад друг от друга, тем изображение, представление о жизни другого становиться все ошибочнее, все размытие. 

Поговорка “Чужая жизнь - потемки” соответствует случаю полного деструктурирования наблюдаемой жизни.


Каждый отдельный элемент сферического вектора, который есть радиально раскрывающийся вектор, в энергетическом плане есть тороидное образование для внешнего (пристеночного) Потока, направленного из центральной точки развертывания монады к периферийной границе Мироздания. 

Струи этого потока, выходя из Центральной Точки действительной монады (та, которая во Мне), омывают внешнюю поверхность трубы-радиального вектора, ламинарно подходя к периферийной границе Мироздания и затем, отражаясь и графически создавая тороидное построение, возвращаются к Исходной Точке. 

При этом внутренний Поток, протекающий внутри каждого радиуса-вектора сферического вектора, проявляется как центральная ось тороида. 

Внешний диаметр тороида определяется величиной, равной 1\3 диаметра внутреннего потока в структуре вектора.


Такая картина может быть “визуально” наблюдаема в пределах первых двух наиболее плотных тел Потоков. 

Для других, высших, тел обоих встречно-взаимодействующих Потоков духовное зрение Наблюдателя сможет в полном объеме увидеть картину раскрытых тороидов, вращающихся навстречу друг другу.


Тороидная структура построения элементарного вектора, как составной части тороидного вектора, есть второй аспект в развернутом Континууме Мироздания Центральной Точки, разворачивающейся, как Сферический вектор.


41. Рассмотрим метафизический механизм отражения (возврата) информационно-энергетической субстанции Потока, 

«текущего» снаружи вдоль внешней стенки элементарного радиального вектора, исходящего от центральной точки разворота собственного сферического вектора монады. 

При этом помни, что сама частица перемещается по траектории элементарного вектора жизни монады, раскрывающегося из Меня, как Центральной Точки, сферического вектора в направлении к периферийной границе Мироздания.


Но предварительно целесообразно рассмотреть процесс отражения «двигающегося» любого информационно-энергетического потока от поверхности любой встречающейся на пути промежуточной сферы-границы между Мирами, Планами и Подпланами, выставленными в Континууме раскрытого Мироздания. 

Структурная организация упомянутого потока передачи информации и энергии жизни развивающейся монады основана на передаче указанных параметрах через систему вращающихся тороидов, ось которых есть радиальный элементарный вектор. 

Представь себе этот ряд тороидных структур, нанизанных на упомянутый вектор, как шашлык на шампуре. 

Вращение одного «стоящего на месте» тороида передается другому. 

Все тороиды системы расположены статично в координатной сетке длины вектора. 

Распространяющийся информационно-энергетический поток вдоль вектора «ламинарными» струями скользит по направлению к периферийной границе Мироздания. 

Поток движется в объеме «щели» между внешней поверхностью стенки вектора и внутренней поверхностью отверстия тороида, охватывающего вектор, как ось. 

Такой путь движения субстанции потока не дает ему возможности сильно влиять информационно и энергетически на подобный поток, распространяющейся вдоль соседнего радиального вектора.


Следует сказать, что принципиально такое влияние между соседними элементарными потоками в действительности существует. 

Каждая отдельная жизненная трубка монады (это есть элементарный вектор) в пределах ее определенного качества (например, доброта) обязательно должна быть коррелирована с такой же жизненной трубкой по смежному качеству (например, порядочность) монады. 

Степень корреляции качеств в соседних жизненных трубках монады не превышает 0,2. 

Именно поэтому так трудно пытаться изменить лишь одно качество без знания тенденции изменения соседнего. 

Ведь такой тороидный «шампур» в виде радиального вектора контактирует с соседним «шампуром» теми тороидными образованиями, которые соответствующим образом проникают друг в друга. 

Кроме того, не забывай про фактор виртуальности (иллюзорности) всего происходящего для Наблюдателя при рассмотрении механизма "движения" информационно-энергетического потока вдоль элементарного радиуса-вектора.


Наступает момент, когда в действие по передаче субстанции потока вступает ближний к периферийной границе Мироздания вращающийся тороид и когда скользящий поток приблизился к точке пересечения («прокола») вектором так называемой плоскости границы. 

Помни, что эта плоскость есть сложное многослойное ячеистое образование в виде семи не строго параллельных слоев. 

Еще представь, что структура упомянутого выше «прокола» плоскости есть двойная спирально-конусная (бинарная) воронка. При этом точка сочленения конусов своими основаниями находится в плоскости границы, а вершины этих воронок сопряжены с полой трубкой вектора.


Рассматриваемый поток своими «ламинарными» струями обтекает внешнюю поверхность последнего вращающегося тороида. 

Этому процессу способствует конусная поверхность нижней части бинарной воронки, сопряженной с концом вектора. 

Принципиально вектор может и не иметь прямолинейность в своей средней части. 

Кстати, помни, что нижний конец радиального элементарного вектора также начинается, как и заканчивается, то есть бинарной воронкой-конусом.


Самый интересный момент процесса разворота информационно-энергетического потока происходит около периферийной границы Мироздания. 

Процесс заключается в делении («шинковании») субстанции потока на мельчайшие дозы-искры, которые имеют направление движения по внутренней поверхности упомянутой периферийной Сферы, практически не отражаясь вовнутрь ее Континуума. 

Дробленный информационо-энергетический поток (помни, что образование дозы-искры сопровождается микровзрывами) имеет три пути распространения:

- назад по тороидному транспортеру (искры «закидываются» на «ленту» внешнего тороидного транспортера, формирующего течение обратного квизиламинарного потока в направлении границы предыдущей Сферы, расположенной ближе к центральной точке монады);

· в стороны (искры в виде двойного расходящегося 30-ти градусного сектора покрывают внутреннюю поверхность Сферы информационным слоем, содержащим параметры отдельного качества развивающейся монады (так раскрывается Принцип «Все обо всем известно всему Мирозданию»). 

Каждая искра этого слоя является возбудителем собственной сферической информационной волны. 

Эта волна разворачивается в пределах всего Мироздания, именно поэтому о элементарной дозе информации потока (о элементарном качестве монады) принципиально знают все объекты Мироздания как внутри объема между соседними границами, то есть во всем рассматриваемом Мире, Плане, Подплане, так и за пределами верхней границы рассматриваемого Мира - там каждая искра имеет возможность имплантировать всю себя или свои проекции сквозь пограничный слой. 

Эта часть составляющей отражающегося искомого потока имеет важное значение для понимания его третьей составляющей;

· вперед по ходу разворота вектора из центральной точки монады в сторону периферии Мироздания. 

Каждая искра информации в пределах второго пути распространения, являясь источником сферической волны по известному в физике принципу Гюйгенса, активизирует (возбуждает) ближайшую систему ячеек многослойной границы, представляющую собой расходящийся вперед пространственный конус, состоящий из активизированных ячеек. 

Такая структура есть элементарная чакра, передающая, как усилительная антенна, информацию через «препятствие» коим является граница Сферы).


В процессе отражения потока от поверхности Сферы образуется бесконечное счетное количество элементарных порций-искр. 

Тоже можно сказать об упомянутых элементарных чакрах, располагающихся практически по всей поверхности многослойной границы. 

Суперпозиция информационно-энергетических излучений всех чакр создает сферическую интерферационную картину-матрицу, расположенную в Континууме следующей кольцевой области Мира, Плана, Подплана по ходу движения монады к периферийной границе.


Таким образом, процесс отражения потока создает условия невозможности скрытия каким-то образом в Континууме Плана какую-либо информацию или мысль, ибо она присутствует в любом уголке любого Мира. 

Говорю – имеющий уши, да услышит эту информацию. 

В проявленном Мироздании Мною развернут Принцип «Все для Всех». 

Кто следует в жизни этому Принципу, тот является чистым и прозрачным для всех проходящих через него Потоков. 

Отсюда следует законное требование к монаде быть предельно честным в своих мыслях, словах и поступках. 

Пословица «Шило в мешке не утаишь» имеет эти корни.

Практически в настоящем разделе описан процесс дифференциации информации и энергии. 

После «перехода» граничного слоя каждый разворачивающийся элементарный радиальный вектор в себе уже несет информацию, которой обладал только один такой же элементарный вектор разворачивающегося в Континууме предыдущего Плана.


42. Проследи процесс метагеометрической трансформации Меня, 

как Центральной Точки, после принятия Мною Решения о раскрытии во Мне очередного Мироздания.


Вначале есть Точка, в которой имеется Все.


Она самодостаточна для своего развития.


Точка не есть Замкнутость в понимании Принципа Открытости, ибо в противном случае Мне грозит Коллапс.


При появлении у Меня «Желания» (а у Меня нет никаких Желаний, поэтому здесь использованы кавычки) осмотреть Самого Себя или, иначе, сформировать Свой Взгляд во Вне Себя, 

в Моей Центральной Точке проявляется некая Затуманенная Область (Область своеобразной Протоплазмы). 

Это проявляется Мой Первый Аспект, имя которому есть Тартар  или то, что вы неточно называете Хаосом в его Неструктурированной Ипостаси.


Это есть разворот Принципа Двоичности в раскрывающемся Мироздании, где Фигурантами выступаем Мы – 

Я и Затуманенная область.


Он, Принцип, есть Мое Внутреннее Зеркало, в котором Я Могу Увидеть и Понять Себя, что Я Есть изнутри Самого Себя, как Творец.


Можешь считать, что Тартор есть Инверсия Меня.


Это то, что в вашей неясной понятийности есть Антимир. 

Он дает прекрасное внутреннее отражение Меня в той Области, где есть Я - внутри Моей Центральной Точки. 

В Процессе осматривания Себя Я Обнаруживаю, что Я предельно Чист и поэтому Я не в состоянии сформировать и отбросить во Вне собственную Тень. 

Во Вне еще нет сформированной Системы Зеркал, позволяющей с требуемой степенью подробности оглядеть Себя Снаружи.


Снаружи имеется лишь Отражение или Тень той Затуманенной Области, которая появилась Внутри Меня. 

Эта Тень есть Великая Иллюзия Моей Внутренней Жизни – ведь никто не может знать доподлинно, что есть внутри каждого. 

Любой внешний Наблюдатель может только догадываться о внутренней сути. 

Физически Великая Иллюзия есть беспредельных свойств Матрица, на фоне которой в последствии будет развернуто ваше Мироздание. Так раскрывается Принцип Троичности, где есть 

Я, как Середина, 

Реальная Туманная Область и 

Ее Отражение, которая названа Матрицей. 

Вместе Мы образуем на момент Здесь и Сейчас вашу Святую Троицу в виде, незнакомом для традиционного понимания.


Субстанция Тартара начинает трансформировать Себя Изнутри, что немедленно отражается, как Тень, во Вне Меня. 

Внутри Затуманенной Области в пределах уже развернутого Принципа Двоичности проявляется внутренняя Сферическая Область, имеющая более четкую структуру  - это Область реального Структурированного Тартара или Хаоса. 

Поскольку Аспект Структурированности способен отражаться от Аспекта Неструктурированности, как менее плотная субстанция отражается от более плотной, 

то благодаря этому в той Области, где нет даже Того, кто есть не Я, 

выделяется Идеальная Сфера (Континуум), виртуально (иллюзорно) спроецированная из 

Меня. 

Луч такого Проектора есть Мой Свет, который Блистает на Фоне Моей Великой Тьмы – Тартара. 

Физически это означает, что в беспредельной Матрице Тартара активизирована Область Структурированного Хаоса, как не засеянное Поле, на котором будут брошены семена Моего Божественного Сознания.


Итак, Поле для Сеятеля уже готово, но требует соответствующего деления на Грядки, коими будут являться Ячейки будущего идейно-информационно-энергетического Каркаса вашего Мироздания.


Но Мне все же требуется увидеть Себя Снаружи. 

Это Моя Идея. 

Теперь Я Знаю, и Я все Подготовил для того, чтобы Я Смог увидеть Себя со Стороны. 

Это возможно только через Созерцание Себя с помощью Системы Зеркал, которая есть Идеальное Сферическое Мироздание. 

Фактически, Я Знаю, что буду Исследовать Себя только косвенными методами, изучая Себя по поведенческим реакциям Моего Отражения или Моей Тени в Континуумах раскрытых и еще не раскрытых Мирозданий.


Чтобы видеть себя в Зеркале, объект, стоящий перед зеркалом, должен быть непроходимым для света и диффузным отражателем его. 

Я же, когда есть Сам Собой, являюсь Чистым и Прозрачным, что не соответствует условиям отражения. 

Именно поэтому Я должен образовать Себя, как Область, где Я не Смогу быть идеальным. 

Это Моя Жертва, ибо Я должен Стать Не Чистым и Не Прозрачным.


Для этого Я Сам должен имплантировать в Себя Неоднородность, что есть процесс ухудшения Себя или приобретения Своего Несовершенства, Своей Утесненности. 

Я должен Себя исказить в пределах Принципа Двойственности. 

Для этого Я должен Поделиться, что требует от Меня, как Великого Андрогина, «забеременеть» Идеей Двойственности. 

Она, Идея, должна быть введена в Меня. 

Это может осуществить только Принцип Открытости, который может рассматриваться по отношению ко Мне, как Мои Высшие и Низшие Аспекты или, по-другому, некая Над- и Подсистема. 

Всегда помни, что есть Я в своих Высших и Низших Проявлениях. 

Поэтому Надсистема есть Мои Высшие Аспекты (Отец Отца), а Подсистема – Мои Низшие Аспекты (Мать Матери).


Обращение к Моим этим Аспектам об имплантировании в Меня, как Середину между ближними Высшим и Низшим Аспектами, Идеи о Моем Делении есть начало Процесса Воспроизведении Самого Себя в Иллюзорной Ипостаси. 

Этот Процесс происходит в пределах Принципа Тройственности – Мой Отец Сверху, Моя Мать Снизу, а Я – Сын – посередине. 

Но Меня еще нет, Я еще не Родился как Двуполый. 

Это есть то, что в вашем Мире определяется как половой акт мужского и женского начала с последующим вынашиванием и рождением себе подобного объекта – сына или дочери. 

Только в Моем случае (а принципиально и в вашем тоже) Я имею Половой Акт практически Сам с Собою. 

Мой более Высокий Аспект выступает в роли Мужского Начала, а Мой Нижний Аспект в роли Женского. 

Сам Я не Могу участвовать в самом Акте.


Все во Мне относительно. 

Поэтому и в ваших всех Мирах Я ввел Принцип относительности. 

В роли Фаллоса выступает та Идея, которая родилась во Мне и должна проникнуть в Меня как бы Извне. 

Введение Идеи в расширяющуюся Сферу, как Фаллоса-Оси, и оплодотворение Нас, как Тартара, создает Основу для Моего Раздвоения 

сначала в Ипостаси Тартара, 

а потом Меня, как Единого, где каждое Отдельное из Двух содержит оба Аспекта. 

Это Мужское и Женское Начало.


Процесс импульсного введения Идеи-Оси-Фаллоса в Сферу Центральной Точки, где есть Я, создает два вихревых тороида. 

В сечении это две пары вихревых сферических Потоков, направленных по движению навстречу друг другу. 

У одной пары имеется правое направление вращения, а у другой - левое. 

По Принципу «Два в Одном» оба тороида сейчас есть одно Целое, но уже потенциально Разделенное. 

Под действием Идеи деления во Мне образовалось две тороидных структуры. 

Осталось только из Меня убрать Идею-Ось, стабилизирующую во Мне положение этих тороидов. 

Высший Мой Аспект совершает операцию деимплантации из Меня Идеи Единого, после чего Я Превращаюсь из тороидной структуры снова в сферическую, но уже в двойную Сферу, каждая из которых уже обладает своей Идейной осью. 

Вначале эти оси идентичны, но после упомянутой операции ориентация осей стала различной. 

Этим Действом Мой Высший Аспект дает полную свободу в перемещении, организации своей Жизни каждой двойной Сферы – Мужской и Женской, каждая из которых в последствии подлежит более детальному подобному делению в пределах соблюдения Принципа «Два в Одном». 

Этот Принцип позволяет всегда присутствовать в любой, сколь угодно малой, Моей частице.


(дать рис-схему из Серова о делении ИНЬ и ЯН)


43. Давай поговорим об устойчивости процесса разворота Действительности 

любой центральной точки, как объекта Мироздания, например, отдельной монады, 

в ее Противоположность (Не-Действительность, Мнимость, Иллюзорность, Виртуальность) 

в виде сферического вектора, 

который есть теневое представление, некое отражение истинной сущности объекта.


Я уже Говорил, что Разворот Меня, как Центральной Точки, нужен Мне для осмотра Себя Снаружи. 

Суть этого Разворота есть

образование во Вне Меня Театра Теней в полости «надутой» Сферы, виртуально выставленной в субстанции Неструктурированного Хаоса,

с последующим (или одновременным) образованием в Континууме такого Мироздания специальной Конструкции - системы Зеркал, которые есть сферические границы элементарных Сфер и отражение которых Мне дает информация о том, каков Я есть Снаружи. 

Создание Моего Отражения происходит при участии бесконечного счетного сообщества монад Мироздания.


Сказанное применимо к любой Божественной Искре, которая есть монада, ибо она есть Я.

Но когда-нибудь ты думал о развертывании подобной системы Внутренних Зеркал для того, чтобы Мне познать Себя еще и Изнутри? 

Пусть в сознании твоем будет стоять формулировка такой задачи. 

Развертывание Центральной Точки внутрь и наружу возможно только в одном случае, когда Разворачиваемая Система находится в пределах Принципа открытости.


Разворот центральной точки монады наружу есть активизация в Сфере раскрытого Мироздания виртуальной сферической матрицы, которая есть, фактически, описание параметров монады от ее центра до внешней границы центральной точки разворота. 

Принцип подобия позволяет каждой частице воспользоваться Моим методом анализа процесса своего совершенства, своего творения себя самого, а значит, и Меня. 

Насколько устойчива, стабильна развернута матрица монады, настолько устойчива во всех аспектах развернутая система своей самооценки. 

Говорю это не для монады, находящейся на пути сознательной жертвенности и служения Мне.


Проблема устойчивости виртуальной матрицы монады или Меня есть основная проблема процесса постоянного разворота гиперкомплексной единицы любой «величины». 

Выставленная матрица подвержена многочисленным факторам своей деструкции. 

Преодоление такой трансформации показывает степень ее устойчивости, что есть признак совершенства монады. 

Частица, имеющая богоподобное состояние, практически не подвержена ни какой деформации. Наоборот, монада с малым объемом сознания и жизненного опыта способна деформироваться (вплоть до «рассыпания» матрицы) от любых, сколь угодно малых внешних и, особенно, внутренних воздействий.


Идеально разворачиваемая матрица монады, обладающей широком сознанием, при имплантировании в нее любых неоднородностей не рождает вихревых потоков, несущих в любом случае деструкцию закона сферичности определенного объема Континуума и связанную с ней внешние и внутренние разрушения монады под воздействием появления спиральных трековых образований.


Не идеальность разворота центральной точки монады с узким сознанием обусловливает наличие реакции разворачивающейся матрицы на появившуюся в Континууме ее активного раскрытия неоднородность, что есть любого вида и качества жизненная ситуация (начиная от любви и кончая страхом). 

Эта реакция заключается в появлении в координатных точках размещения неоднородности некоего крестообразного спиралевидного геометрического строения. 

Оно представляет собой расходящиеся по радиальному вектору вверх и вниз, как по оси (это вертикальная ось Креста), спиральные биконусы. 

Остальные элементы Креста могут представлять в виде любого набора таких же биконусов, ориентированных своими осями по направлениям, совпадающим с нормалями (перпендикулярами) к участкам поверхности, имеющим какие-либо деформации (отклонения к законной сферичности) элементарной сферы, проходящей через неоднородность.


Появление в составе матрицы даже одного такого Креста приводит к деформации матрицы. 

При этом степень искажения матрицы может достигать 10-25%. 

Обычно матрица любой монады имеет тенденцию к увеличению искажений. 

Существует предел устойчивости матрицы по разным аспектам искажения своей жизни. 

Этот предел оценивается величиной общего поражения континуума матрицы не более 60%. 

Превышение указанной величины является первым признаком готовящейся глобальной деструктуризации матрицы монады. 

Дальнейший процесс разрушения матрицы идет лавинообразно. 

При достижении 90% измененности матрицы происходит автоматически свертка радиального вектора в центральную точку с последующей коллапсацией в Меня развернутой матрицы

Это вы называете смертью.


44. Что есть любая центральная точка? 



Наука называет это сингулярностью. 



Этот термин не отражает существа дела ни в метафизическом плане, ни, собственно, в физическом. 



У тебя есть давняя запись, где Я говорил о процессах, происходящих при движении Маятника Жизни через Плоскость, отделяющую Манвантару от Пралайи, от Развернутости до состояния предельной Сжатости. 



Найди эту беседу и помести, как выдержку в этот раздел.


Любая центральная точка есть Континуум Сопряжения или ваша научная сингулярность. 

В разных Мирах, для разных монад, в них расположенных, для Меня Самого, всегда существует факт такого Сопряжения. 

Упомянутый Континуум есть поверхностный слой точки с прилегающими к нему Слоями со стороны как Внешней Раскрытости точки и так Внутренней Представительности этой же точки.


Не думай и пытайся представлять себе, как это внутри гипермалого объема точки может быть еще какая-либо Раскрытость. Не переноси меры Внешнего Мироздания на подобные образования Внутренного Устройства Точки. Для простоты понимания пока считай, что Внутренний Континуум точки есть такой же величины Мироздание с иными Принципами и Законами Жизни, как и Внешнее Мироздание.


Одно сейчас Могу тебе Сказать – Принципы и Законы той области, которую Мы назвали Внутренней, а по существу это есть Континуум состояния Пралайи объекта, совершенно не похожи на Принципы и Законы Внешние Устройства вашего Мироздания, но они являются сопряженными в Единую Систему Принципов и Законов, подобием которого являюсь Я в состоянии Бинарного Деления.


Представляется пока лучшим способом представления Внутреннего в виде его математического описания, как своеобразную операцию Инверсии, операцию Выверта, которая известна лишь вам. 

Эта операция представляется переносом Континуума, что внутри точки, в Область, начинающуюся во Вне Точки с внешней поверхности границы ее самой. 

Переносом Континуума в Область, продолжающуюся на каждой промежуточной границе элементарного Мира, Плана и заканчивающуюся на периферийной границе развернутого Внешнего Мироздания.


Все упомянутые границы для Внешнего и Внутреннего Миров Точки являются соответственно сопряженными, общими, создающими информационно-энергетические прокладки, в которых соответствующим образом синтезировано абсолютно Все, чем характеризуется Внешний и Внутренний Мир точки, и что дополняет Друг Друга с образованием Элементарного Единого на каждом рубеже.


Это Единое характеризуется только одним параметром – Константой Абсолюта. Каждая точка, соответствующая всему Развернутому и всему Свернутому, как сообщающимся сосудам, в который жидкость способна мгновенно, скачкообразно перетекать, изменяя свой уровень и сохраняя при этом общий свой объем, характеризуется такой Константой.


Везде, абсолютно везде, где Я есть в любом Своем Качестве – Единстве, Двойственности, Тройственности и так далее, существую Я. 

Это значит, что в любой точке развернута Константа Абсолюта. 

Не может быть отдельных Констант для области Развернутости и Сжатости. 

Несмотря на их завидное с вашей точки зрения постоянство, они, тем не менее, являются всего лишь функциями Константы Абсолюта. 

Это и является Принципом и Законом сохранения Всего и Вся в Системе «Пралайя - Манвантара». 

Учет этого позволит избежать всех иллюзорно созданных учеными в традиционной физике парадоксов.

45. О движении Маятника Жизни  (беседа от ………)

Начнем описание процесса формирования жизни Вселенной в виде некоторой вербальной модели.


Итак, в Моем Теле, в той Части, где не есть Я, где есть лишь Проекция Субстанции Тартара, который размещен во Мне,


На Момент Здесь и Сейчас размещается определенное бесконечное множество Мирозданий, представляющих собой Мою Двойственность, которая представляет собой совокупность зависящих и принципиально не существующих Друг без Друга Частей – Тех, что вы называете Пралайей и Манвантарой, то, что есть 

Проявленность Моя в определенной Части 

и Моя Непроявленность.


Сказанное хорошо иллюстрируется теми давними рисунками, которые были тебе даны в конце июля 1994 года.


Принципиально Я всегда Существую в Двух Ипостасях – в виде Проявленности и как Непроявленность. 

Поэтому предлагаемая Модель вашей Вселенной должна быть чувствительна, во-первых, к наличию внешних условий, заключающихся в одновременном существовании множества Мирозданий, и, во-вторых, к наличию внутренних условий, представляющих вполне конкретное Мироздание, например, ваше.


Я Существую Всегда.. 

Для Меня нет Прошлого и Будущего. 

Я Есмь Здесь и Сейчас, то есть Я Существую в Настоящий Момент в Своей Центральной Точке. 

Все То, что вы называете Процессом, не имеет протяженности. 

Все, что вы привыкли разворачивать во времени, существует одновременно - Все и Сразу, в каждой Точке Развернутого Не-Действительного Континуума, в каждом объекте Развернутого вашего Мироздания.


Предлагается к рассмотрению Модель Меня в вашем Мироздании, а значит и любой Вселенной, но не как расширяющейся Вселенной со всеми вашими вариационными представлениями особенностей процесса Ее Эволюции, не как раз и навсегда постоянно установленной Вселенной и не любым другим доселе известным в науке способом. 

Назови пока условно эту Модель следующим образом –


«Оценка текущего действительного состояния Внутренней Структуры Центральной Точки методом виртуально-совместного анализа состояния Проекций Частей (элементарных центральных точек) этой Точки, зеркально выставленных в виде Сферических Континуумов Снаружи Точки».


Функциональной целью Модели следует считать метафизическое и физическое описание процессов:

· деления Единого Континуума Центральной Точки на Две Области – Действительную и Не-Действительную;
- взаимодействия двух этих частей Континуума друг с другом в рамках Момента Здесь и Сейчас в объеме Центральной Точки и Ее Выверта (Инверсии);

· образования Не-Действительного (виртуального, мнимого, иллюзорного, очевидного, ибо это то, что не есть Я) Раскрытого в виде частотно-резонансной Матрицы Внешнего Объема с центром в Центральной Точке;

· образования Действительного (ибо это есть Я) Раскрытого и Вывернутого Наружу Объема с центром в Центральной Точке в виде частотно-резонансной Матрицы; 

· образования в каждой точке Раскрытого во Вне Мироздания виртуального синтезированного троичного Внешнего и Внутреннего объема Центральной Точки (образования так называемой гиперкомплексной единицы);

· сути действительной части гиперкомплексной частотно-резонансной Матрицы Центральной и любой другой Точки;

· сути виртуальной части гиперкомплесной частотно-резонансной Матрицы всего Раскрытого Мироздания, как ее отражение Матрицы Центральной Точки;

· сути динамики процессов активизации частотно-резонансной Матрицы Развернутого Мироздания и в частности:


- фазы ее отрыва (отражения) от Матрицы Центральной Точки;

- фазы расширения (насыщения Континуума Мироздания) оторвавшейся Матрицы до периферийной границы Мироздания;

- фазы отражения (инверсии) активизированной во всем Континууме Мироздания Матрицы от его периферийной границы;

- фазы сжатия (деактивизации) Матрицы Мироздания до внешней границы Центральной Точки;

· фазы слияния (коллапсирования) Не-Действительной деактивизированной Матрицы Мироздания с Действительной Матрицей Центральной Точки.

46. Представим этап деления Единого Континуума Центральной Точки на Две Области.


Когда Я Решу реализовать на практике Свою Идею, например, о Сотворении очередного Мироздания, Мне необходимо вначале развернуть систему Принципов, на фоне и в пределах которых эта Идея будет воплощаться.


Итак, Я есть Принцип Единого. Это первый Принцип.


Второй Принцип это есть Принцип Двойственности или Бинарности. 

Для Его организации Я должен создать Второе Начало в противоположность Мне, который является Первым Началом.


Как Я Могу Это сотворить? 

Я есть Центральная Точка, обладающая объемом. Для появления Второго Начала, которое есть Мать, Я сжимаюсь внутрь Себя, в Область Центральной Точки, оставляя между Собой, Который есть Сфера, и Своей периферийной границей (граница Центральной Точки) «Кольцевое Сферическое Пространство» для обеспечения Существования Второго Начала – Матери. 

Результат Операции такого Деления после осуществления математической операции «Выверт» (Инверсия) не в сферических координатах, а в «декартовых», представляется двумя соосными Тороидами, меньший из которых по радиусу есть Я, а больший – есть не Я, или Мать. 

Далее все рассуждения Буду Вести применительно к сферическому развертыванию.


Отец или Я «Исторгает», Инвертирует, выворачивает из себя в область, находящуюся снаружи периферийной границы Центральной Точки, в пределах которой теперь будем находимся Мы -  Отец и Мать, в которой будет организовано ваше Мироздание. 

Далее, снаружи периферийной границы Мироздания, после Моего Выверта из Самого Себя во Вне, располагается Сферическое Поле беспредельных размеров Неструктурированного Хаоса.


Запомни, что Все, что Я «Исторг» из Себя Во Вне из той Части, которая есть Я (это Действительная Часть), есть Мнимая (Не-Действительная) Часть Меня. 

Я, как совокупность Действительной и Мнимой Частей, есть Гиперкомплексная Единица, которая может быть подвергнута различным математическим и физическим исследованиям. 

Именно поэтому все посланные Мною к вам Учителя утверждали, что ваш Развернутый Мир и Все Развернутое Мироздание есть Величайшая Иллюзия.


Что делает Мать в то время, когда Я устанавливаю пределы Вселенной? 
Она «Исторгает» из себя и Устанавливает в Раскрытом Внешнем Континууме информационно-энергетический ячеистый (сотовый) каркас. 

Размеры ячеек (а они есть физически объемные резонаторы) определяются их удаленностью от Центральной Точки. Чем ближе они к периферийной границе Мироздания, тем они «крупнее», а чем ближе к Точке – тем «мельче». 

Это согласуется с основными частотами развернутых Миров (Планов). Высшие Миры расположены ближе к Центральной Точке и их доминирующие частоты лежат в верхней части Моего спектра частот.


Итак, в пределах развертывания Второго Принципа Бытия разворачиваемого Мироздания Мною-Отцом устанавливается  Граница Мироздания, а Матерью – Моим Вторым Началом, устанавливается Каркас, как основа всей жизни в Раскрытом Мироздании. 

Что еще необходимое для организации Мироздания не сделано? 

Для противодействия силам схлопывания Раскрытого объема Мироздания, для организации Моего присутствия, как Единого Целого,

в каждой точке Мироздания для организации Его Континуума, как материальной среды, Мною каждая ячейка Каркаса через Механизм Выверта «заливается»  субстанцией Непроявленного Хаоса, который есть Действительная часть Меня, как Гиперкомплексной Единицы, и затем «запечатывается».


Итак, теперь Я Представлен Везде. 

Внутри Центральной Точки и в ячейках Каркаса Я представлен Действительной Частью Своей Гиперкомплексности  - бесконечным действительным частотным спектром. 

Снаружи периферийной границы Мироздания Я представлен Мнимой Частью Своей Комплексности - бесконечным виртуальным частотным спектром, сопряженным с указанным действительным спектром.


Сейчас Я готов в раскрытом объеме Мироздания Проявиться в качестве Сына, который есть любой объект, в виде Синтеза Двух Частей или Начал, то есть Проявиться Своей комплексностью. 

Каждый объект в Мироздании есть Часть Моей Гиперкомплексности.

47. Особенности раскрытия Принципа Троичности в Мироздании. 

Третий – это есть Сын, результат взаимодействия Отца и Матери. 

Взаимодействие Двух Начал, которое есть Любовь, включая половой акт, как один из Аспектов, позволяет явственно, по-земному, представить имплантацию в готовое Мироздание Божественных Искр или монад, которые можно представлять как множество сперматозоидов, впрыснутых в область матки. 

Каждая монада обладает идентификационным номером, который есть код. Она проникает в Континуум Мироздания из Меня, из той области, где есть Отец и Мать. При этом в соответствии со своими параметрами, среди которых есть частоты, объем и качество предыдущего опыта, работающая действительная часть своего кода монады–сперматозоида по Плану Соответствия Матке – Мирозданию - определяет места организации своей будущей жизни.


Кто из частиц гармоничен условиям Высших Миров (высокой плотности информации, высоким вибрациям и сильным энергетическим потокам), тот занимает жизненные ниши этих Миров. 

Кому более гармоничны условия Миров, расположенных ближе к периферийной границе Мироздания, тот с удовольствием обосновывается там. 

В процессе своей дальнейшей эволюции каждая монада достаточно быстро становится соответствующим объектом разных Царств Природы  - предминералом, минералом, растением, животным, человеком, образующимся за счет закрутки и уплотнения в себе и на себе информационно-энергетических потоков Континуума Мироздания. 

Построение формы объекта, а именно для этого «одевается» каждая монада, осуществляется в соответствии с группами личного кода (его действительной рабочей частью), активизированными в прошлых пребываниях монады в вашем или каком-либо другом Мироздании.


Дальнейшее эволюционное развитие монады осуществляется в пределах раскрытия и превращения в действительные части своих кодов, что есть проявление, реализация на практике одного из многочисленных вариантов, ветвей мнимых участков личного кода монады. 

Процесс перевода отдельной ветви мнимой части кода частицы в действительное состояние есть процесс выбора жизненной реализации из множества возможных и принципиально назначенных монаде для прохождения в этом Мироздании.


Превращение отдельной мнимой ветви кода, «выходящей» из точки окончания его действительной части, осуществляется в пределах Больших и Малых эзотерических Кругов совершенствования монады. 

Время пребывания частицы в Раскрытом Мироздании предназначено для того, чтобы она реализовала в жизни полную группу вариантов своей жизни, то есть через систему воплощений прошла опыт жизни каждого объекта Мироздания – от Божественной частицы до Богочеловека. 

Это позволяет участку кода монады, соответствующего жизни в развернутом Мироздании, после синтеза (свертки) опыта, свертки элементарных «параллельных» кодовых ветвей, проявиться действительным. 

В пределах этого процесса Я Познаю Себя в жизненном аспекте каждой монады.

19.11.02


48. Еще раз поговорим об изменении размерности в раскрывающемся из Центральной Точки виртуальном Мироздании, которое для вас, как внутренних его Наблюдателей, представляется реальным. 

Однако, помни, что единственная Реальность во всем этом процессе есть Я, как Центральная Точка.


Из Меня, Моих Высших Аспектов, исходит Идея Строительства будущего Мироздания. Она рождается в объеме Моего Сознания и отражается от зеркальной внутренней поверхности Сферы Центральной Точки, фокусируясь в глубь Моего сознания, в беспредельность Моего Центра. 

Эта Идея в результате операции Большого Выверта «оказывается» Снаружи Меня, Моей Точки, в беспредельной области мнимой части Неструктурированного Хаоса, который в процессе Инверсии Меня образовал эту область, как Поле, на котором будет развернуто Мироздание.


Из Внешней мнимой беспредельности инвертированная Идея Строительства радиальными Лучами, сходящимися к Моему Центру, сплошным потоком начинает взаимодействовать со всем объемом Неструктурированного Хаоса. 

Помни, что и инвертированный Хаос и инвертированная Идея есть по существу частотно-резонансные Матрицы, которые виртуально начинают взаимодействовать друг с другом во всем беспредельном объеме субстанции этого Хаоса.


Стороннему Наблюдателю, размещенному во Вне Моей Центральной Точки, покажется, как Вначале, подобно волшебному Действу, рождается уже наблюдаемая Сфера, которая есть граница Раскрывающегося Мироздания. 

Эта Сфера еще беспредельно тонка по толщине, но Она, как крепчайшая броня, «сдерживает» натиск всего мнимого Хаоса.


Я Установил предельную (периферийную) сферическую границу Мироздания. 

Она является результатом «ударов» бесконечного множества радиальных Лучей инвертированной Моей Идеи по внутренней поверхности будущей идеальной Сферы Мироздания. 

Каждый элементарный «удар» Луча по поверхности рождает распространяющиеся во внутрь раскрывающегося Мироздания сферические волны субстанции мнимого инвертированного Неструктурированного Хаоса, заключенного идеальной Сферой (вспомни физический принцип Гюйгенса). 

Появляется бесконечное множество вторичных источников элементарных сферических волн, расположенных на внутренней поверхности идеально развернутой Сферы, волны которых начали интерферировать друг с другом. 

Образуется сферическая голографическая Матрица напряжений Неструктурированного Хаоса, превращающегося в этом процессе в Структурированный.


Области пикового значения упомянутых напряжений субстанции Структурированного Хаоса, лежащие в пределах объемов интенсивной интерференции, являются центрами коллапсации неких элементарных объемов субстанции с последующей организацией бесконечного множества микровзрывов, «рвущих» на частицы субстанцию Структурированного Хаоса. 

Каждая из этих частиц приняла в себя элементарный Луч Моей инвертированной Идеи Строительства Мироздания. 

Каждая частица (информационно-энергетическая капсула) трансмутировалась в пределах уже раскрытого Принципа Двоичности, что выразилось в делении имеющегося в каждой монаде Меня, как Андрогина, на Два Начала, которые родили внутри капсулы два сферических, взаимодействующих друг с другом тороида.


Процесс образования частиц-капсул подобен физическому процессу «вскипания» пузырьками газов жидкой среды при резком снижении ее внутреннего давления. 

Процесс образования пузырьков есть лавинообразный процесс. 

Часть пузырьков разрываются, образуя более мелкие. 

Некоторые пузырьки остаются не поврежденными. 

Этот процесс продолжает структурировать Хаос путем коллапсирования все большего количества базовых осей или степеней свободы Его субстанции, что равносильно снижению размерности разрушающейся субстанции Хаоса.


Вблизи установленной периферийной границы Мироздания плотность потока радиально движущейся к Моему Центру субстанции инвертированной Идеи самая низкая. 

По мере приближения этого потока к Центру плотность его возрастает. 

С этим связан процесс образования пузырьков-капсул-частиц раздробленного Хаоса. 

При увеличении плотности потока размер капсул уменьшается, что влечет за собой снижение силы микровзрывов и уменьшение степени деформации субстанции Хаоса, выражающейся в сохранении большего количества Его базовых осей.


Именно это обусловливает тенденцию увеличения размерности Миров от периферийной границы до внешней поверхности Центральной Точки. 

Первые (более удаленные от Центра) из них есть Низшие Миры, а приближенные ко Мне – Высшие. 

Ваш Мир, располагающийся ближе к границе Мироздания, есть трехмерный. 

Высшие Миры могут иметь размерность, превышающую величину десяти тысяч. 

20.11.02


49. Рассмотрим более подробно информационно-энергетическую капсулу, как физическую основу Мироздания. 

Рассматривая ее, Мы с тобой все глубже понимаем механизм и структуру Модели эволюции Вселенной, ибо в капле воды содержится Океан Всего, созданного Мною.


Информационно-энергетическая капсула является неотъемлемой частью Континуума раскрытого Мироздания. 

Процесс образования капсул, однажды начавшись, будет закончен только в момент схлопывания (коллапсации) Мироздания. 

Необходимо напомнить, что этот процесс двуедин. 

В его пределах происходит раскрытие капсул и их последующая сборка. 

Вместе эти два аспекта образуют бесконечно работающий механизм Пахтания или Перемешивания со Взбиванием всеначальной информационно-энергетической субстанции Континуума раскрытого Мироздания.


Первый аспект, или образование капсул, приносит энергию, силу, жизнь в объем Пространства, где капсула взрывается. 

Второй аспект – это отвод из объема Мироздания продуктов процесса жизнедеятельности  монад в Область действительного Неструктурированного Хаоса, который находится во Мне.


Капсулы первого и второго аспектов различны по принципам создания, своей структуре и действию. 

Они строго различимы, как эти два информационно-энергетических потока, принадлежащих разным Началам. 

Вместе с тем они похожи, как составные части одного андрогинного процесса.


Что же есть такое капсула? 

Она не есть какой-либо диполь. Она есть система строго концентрических сфер числом семь. 

Это ее тела. 

Но, тем не менее, капсула всегда ориентирована в Пространстве Континуума Мироздания. 

Базовая ось ориентации есть радиус-вектор, направленный в Мой Центр.


Это идеальная ориентация каждой частицы, каждого объекта, ибо все направлено в Меня. 

Я Исторгаю Себя из Себя как радиально расходящийся поток частиц. 

Каждая частица по Закону тяготения должна притянуться ко Мне после своего разворота с траектории отхода от Меня на траекторию возврата ко Мне. 

Чем раньше будет организована точка разворота отходящей частицы, тем меньше будет накопленная ею жизненная ошибка. 

Чем длиннее траектория движения частицы вне Меня, тем уход ее с установленного изначально направлению по радиусу-вектору будет больше.


Перемещение ориентированной капсулы происходит как по радиусу, так и по эквисферическим поверхностям. 

Траектория движения капсулы в Пространстве напоминает траекторию движения падающего с дерева листа. В точках перегиба траектории, где есть большой градиент напряженности, создаются условия «прокалывания» отдельной сферической оболочки капсулы.


Будет ли реализован такой «прокол»? 

Это зависит от ряда обстоятельств физического толка, обусловленных превышением гиперкомплексного градиента магнитной напряженности в точке перегиба над некой константой такого показателя, характеризующего физическое состояние отдельной оболочки семеричной капсулы. 

Учитывая, что каждая отдельная оболочка состоит из бесконечного числа подоболочек, то  получается, что при движении капсулы в некотором угловом стробе с центральной осью, которой есть радиус-вектор, на всех точках перегиба траектории происходит микровзрыв. 

Перегиб – взрыв, 

перегиб – взрыв… 

Каждому сферическому Миру, несмотря на его «высоту», обязательно достанется серия микровзрывов, несущих живительную жизненную энергию объектам, располагающимся в Континууме, и перемешивающих субстанцию.


По пути движения ко Мне капсула, раздеваясь в телах или разворачиваясь, создает вокруг себя постоянное разряжение (типа вакуума), в область которого втягиваются продукты выделения объектов в процессе своей жизнедеятельности. 

Втянутая субстанция коллапсируется и запечатывается элементарной информационно-энергетической оболочкой. 

Набор таких оболочек создает системную организацию, движущуюся вместе, как тень, с «нисходящей» в Центр капсулой. 

Эта организация и есть капсула второго аспекта процесса Пахтания всеначальной информационно-энергетической субстанции Мироздания.

23.11.02


50. Основная Ритм-частота раскрытого Мироздания.


Каждое Мое Мироздание, сотворенное Мною к Жизни, имеет собственную основную доминанту в виде Основного Ритма, являющегося производной от фазы раскрытия Мироздания. Это Ритм при раскрытии Мироздания, при его дифференциации разворачивается на бесконечное число ритмов, одновременно являющихся ритмическими доминантами каждой монады-объекта. 

Сочетания, взаимодействие ритмических доминант рождает в Континууме раскрытого Мироздания бесконечное количество гармонических составляющих, которые являются строительным материалом взаимоотношений между собой объектов и их всех и каждого из них со Мной. Чем больше набирают жизненный опыт отдельные монады, тем более широким спектром, группирующимся вокруг доминантной частоты, они характеризуются.


Именно доминанта и те спектральные составляющие, которые группируются вокруг монады, образуют ее жизненное Пространство, которое есть активизированная область общей виртуальной Матрицы Мироздания. Принципиально каждая монада имеет возможность активизировать в себе весь ритмический спектр раскрытого Мироздания. 

Это означает то, что монада имеет возможность совершенствования себя на пути ко Мне до состояния Богоподобия. 

А это, в свою очередь, означает активизацию всей Матрицы Мироздания, освоения всего Его объема. 

Это в конечном итоге означает то, что монада, исторгнутая из Меня, пришла ко Мне равной со Мной и может стать Мною. 

А став Мной – слиться во всей полноте с Моей Центральной Точкой, откуда Все вышло, став раскрытым Мирозданием.


Доминантная ритмическая частота вашего раскрывающегося до сих пор Мироздания, Вселенной может быть определена как часть некой величины, равной 3 МГц. 

Почему часть? 

Это поправочный коэффициент, константа, которая зависит от текущего состояния активизации общей Матрицы. Не может быть частота равна постоянной величине. 

Она соотносится с величиной рабочей области Матрицы. 

Один из критериев необходимости сворачивания Мироздания, а по сути нейтрализации процесса раскрытия Матрицы, есть снижение текущего значения доминанты до вполне определенного порогового значения, равного 3 Гц. 

При таком вялотекущем процессе жизни объектов вблизи периферийной границы Мироздания защитные силы, «раздувающие» изнутри мнимую Сферу, уже не в состоянии противостоять сжимающей силе Неструктурированного Хаоса, который начинает заливать, гасить, сокращать объем, занимаемый Матрицей. 

Сокращаясь, Матрица начинает звучать все более высокими тонами, которые в пределе (на внешней границе Центральной Точки, в пределах которой развернут Принцип Двух Начал) достигают 10 МГц. Таким образом, по значению доминирующей частоты можно судить о фазе процесса разворачивания Матрицы. 

Как выделить приборно эту частоту? 

Это есть импульсная последовательность дельта-функций с частотой повторения, равной значению доминирующей частоты.


1.12.02


51. Почему постоянно эзотерические источники Знания говорят об иллюзорности вашего Мира? 

Принципиально все, что изошло из Меня, есть Великая Иллюзия, ибо это уже не есть Я. 

Я Существую Вечно и сопровождающая Меня Иллюзия, как Мое отражение, существует Вечно. 

Я Могу активизировать любые Свои Аспекты, чтобы определить параметры Процесса Своего Совершенствования. 

Меня не интересует результат, Меня интересует Процесс. Процесс Моего Вечного изменения.


Для Меня Все, что не есть Я, есть Иллюзия или Отражение Меня в Зеркале. 

Казалось бы, что проще - посмотреться в самую ближнюю Сферу, как в Зеркало, которая есть внутренняя поверхность Сферы Моей Центральной Точки. 

Да, Я могу Видеть Себя в Ней, но в статическом состоянии. 

Такое состояние для Меня не свойственно, ибо Я есть Процесс. 

Именно поэтому Мне надо Делиться и представляться в Принципах. 

Это Процесс постоянный.


Я Есть Всегда. 

Для вас Я Представлен вашим раскрытым Мирозданием, Вселенной. 

Для других, подобных вам, Я Представляюсь другой раскрытой Вселенной. 

Принципы этих разных Открытостей по своей Форме различны, но по внутренней сути своей одинаковы, ибо Я есть Единый в своем Устремлении, которое есть Великое бесконечное изменение. 

Я никогда не Могу завершиться. 

Я есть Процесс, у которого нет Окончания.


Я всегда должен Отражаться. 

Поэтому вы всегда Будете вместе со Мною. 

Через вас каждого, отдельного, Я всегда Знаю Свое состояние. 

Я Строю для Себя Зеркало из множества вас. 

Мне для обеспечения требуемого качества изображения (а ты знаешь, что изображение всегда есть мнимое состояние) необходимо определенное количество свободных монад в раскрытом объеме Мироздания. 

Они, их отражающие Мои аспектные свойства дают требуемое качество изображение Меня, как Процесса.


Каждая Мнимая Открытость за периферийной границей Моей Центральной Точки должна иметь Черный Фон. 

Это есть все, что не есть Я, ибо Я есть Свет. 

Степень черноты внешнего иллюзорного Поля изменяется по длине того радиуса-вектора, по которому должны «двигаться» к внешней периферийной границе раскрытого Мироздания монады (чем дальше от Меня, тем светимость монады уменьшается – прозрачность воды уменьшается с увеличением глубины). 

Чем дальше от границы Моей Центральной Точки, тем Чернота сгущается, а Зеркало становиться все более ясным и четким в своем отражении. 

Большая длина вектора, большая удаленность промежуточной Сферы, отражающей Мой Аспект, большее количество монад, обитающих в объеме этой Сферы и являющихся более плотной темной подкладкой Зеркала, дают большую наблюдаемость текущего Процесса в его большей дифференцированности, в деталях.


Я есть Свет. 

Причем, чем глубже Мои Аспекты, чем ближе Они к Центру Центральной Точки, тем Свет Мой ярче. 

По развернутому Принципу Соответствия для наблюдения Процесса в каждом Моем Аспекте требуется своя плотность внешней иллюзорной черноты, которая создается соответствующим мнимо развернутым внешним Миром, в том числе и вашим, трехмерным. 

Чем глубже Аспект во Мне, тем отражающий Слой должен быть черней.


Вы все, части Мои, монады, по-другому, есть противоположность Моя по светимости. 

Совокупность двух Аспектов – Отражаемого и отражающегося, Внешнего и внутреннего, в сумме дают некую Постоянную Величину, ту, которая ранее была названа Константой раскрытого Мироздания. 

В другом Мироздании Она иная. 

Именно эта Константа есть та Гиперкомплексная Единица, которая при своем развороте есть частотно-резонансная Матрица отдельного Мироздания. 

Поскольку эта Единица есть некое Великое Постоянство, то в ней есть Все – множество «впрыснутых» во Вселенную монад, их прошлое, настоящее и будущее. 

Все, что есть выставлено Мною во внешней Моей виртуальности, существует прямо Сейчас. 

Нет ничего во вне Меня, кроме Моего отражения в момент Сейчас. 

Вы - это Я, Я есть вы. 

У отражения нет прошлого, у отражения нет будущего. 

У отражения есть только настоящее.


Что есть настоящее? 

Это Моя текущая Фаза постоянно развиваемого Процесса. Поскольку Я есть Великое Настоящее, то Я, как находящийся в этом Моменте, Знает Прошлое и Будущее, Знает текущее состояние Матрицы. 

Будущее известно Мне, как развитие Идеи. 

Поскольку вы есть Я, в вас, каждом, как Моем отражении, информация о Будущем Всего и Вся, в том числе и отдельной монады, представлена в вас в полном объеме. 

Весь вопрос состоит в том, чтобы эту информацию, как фрактальность, суметь проявить каждой монадой. 

А это определяется областью активизации монадой своей матрицы, которая есть по всем параметрам равная Моей, развернутой в вашем Мироздании. 

Степень активизации матрицы монадой повышает степень ее светимости, обусловленной степенью приближения монады к периферии Моей Центральной Точки. 

По-другому, монада, полностью активизировавшаяся в матрице своей, «выныривает» из глубины виртуальной, иллюзорной темноты раскрытого Мироздания. 

Сравниваясь в светимости с Моим раскрытым Аспектом, монада имеет законное основание и физическую возможность гармонически войти в Меня, слиться со Мною. 

Только в этом случае иллюзорность жизни монады может быть завершена и достигнута Конечная Реальность Жизни монады в этом Мироздании.


Посмотри на себя в стекле, отражающем тебя. 

Без темного фона, как подкладки, ты себя не увидишь. 

Обязательно должен быть противоположный Свету Фон. 

Только Он может сформировать твое иллюзорное присутствие за стеклом. 

Абсолютная Тьма необходима Абсолютному Свету, чтобы Он увидел Себя.
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52. Как может Иллюзия стать материальной в вашем понимании? 

Иллюзия есть проекция Идеи познавать себя, как Процесс, через динамику своего Отражения. 

Как можно физически объяснить это? 

Ведь если понять механизм уплотнения Иллюзии, то можно разработать способ получения искусственных материализованных объектов в вашем Мироздании. Причем не тех «клонов» (клонированных объектов), которые вы сейчас привлекаете к своей жизни, но объектов, виртуально подобных вам и всему, что есть во Вселенной.


Для материализации, во-первых, нужна «затравка», в качестве которой требуется какой-либо аспект Моей Идеи. 

Такая «затравка» может быть имплантирована в любую Область Разворота или Иллюзии, где не есть Я. 

В качестве объекта может быть отдельная Вселенная или их Система, а может микроскопическая частица или их содружество. 

Все подвластно методу иллюзорного строительства, развернутому в Мироздании.


«Затравка» для образования Континуума Вселенной и ее Каркаса, есть имплантирование (разворачивание) во Вне Меня Принципа Двоичности. 

Центральная Точка размещения такого имплантанта (это есть либо Мужское Начало либо Женское – тебе следует привыкнуть к тому, что может быть развернута Вселенная разной половой принадлежности, ибо Я Есмь во Всем) обязательно будет эксцентрично (по координатам центра) сдвинута по отношению к Моей Центральной Точке, ибо по-другому невозможно создать момент Рождения и начала Взаимодействия Противоположностей.


Рождение Ребенка всегда сопровождается делением Матери. 

Я есть Мать своей Противоположности. 

Деление Целого всегда связано с образованием Противоречия, которое есть разно-полярный Диполь, который, в свою очередь, создает Предпосылки для Великой Закрутки вокруг Центральной Точки Моей Противоположности. 

Так рождается Первый Вихрь Моего Первого Выдоха, который есть Цикл вращения вокруг Моей Точки вокруг Другой Точки. 

Это и есть Цикл Моего Дыхания.


Этот Вихрь есть уже двойной – Меня и Матери вашей. 

Она лежит еще в пределах периферии Моей Точки, но уже Вне Меня, как Сфера, охватывающая Меня. 

Эта Сфера начинает вращаться под действием Нашего Дисбаланса, обусловленного Интересами Противоположностей. 

Она раскручивается все стремительнее и стремительнее.


Это необходимо для придания вращательного момента каждой монаде, уже распространяющейся вдоль радиуса-вектора, исходящего из Моей Центральной Точки. 

Каждая монада должна вращаться соответствующим образом. 

Без вращения жизнь монады в Континууме Мироздания не представляется возможным. 

Виртуально представляется вращательное движение монады в виде спирали вокруг вектора, который есть прямая. 

Кроме этого вида вращения монада обладает вначале бесконечным количеством осевых вращений, которые «постепенно» (при прохождении последовательности Сфер-Миров к периферийной границе Мироздания) затихают, и монада становится способной к своему «одеванию в кожаные одежды» за счет снижения центробежной силы, ранее сбрасывающей все более плотные слои (потоки) всеначальной информационно-энергетической субстанции.


Идеально движущаяся монада – по траектории вдоль радиуса-вектора есть Мое идеальное отражение. 

Поэтому она одевается в систему концентрических сфер-тел. 

Изменение такой формы при движении по вектору не предусматривается Законами развернутого Мироздания. 

Пронзая субстанцию раскрытых в виде Каркаса Мироздания концентрических Сфер, монаде не требуется для организации своей жизни создавать иное, «деформированное» тело или систему таких тел. 

Лишь при достижении жизненной Сферы, где монада ощущает физическую необходимость дальнейшего существования, она останавливается в своем «падении», подобно вареному яйцу «вывешиваясь» в соленом растворе.


После этого монада

либо, как мяч, отразившись от поверхности Сферы предельного «падения», должна в инверсном порыве, сменив фазу своего вращения вокруг вектора, уйти, постоянно «раздеваясь» в телах своих, навстречу Мне, к Моей Центральной Точке,


либо, встретившись с соответствующей притягивающей ее неоднородностью, изменить прямолинейную траекторию на закручивающуюся к Моему Центру спираль, которая позволит монаде задержаться в этом Мире и приобрести новой жизненный опыт для Меня.


В последнем случае монада должна соответствующим образом деформировать сферическую форму на вполне определенную (например, в Физическом Мире похожую на форму человеческого физического тела) для гармонизации себя в этом Мире.


Все-таки, как виртуальность становиться иллюзорно материализованной? 

Иллюзию формы создает себе сам Наблюдатель виртуальной картины жизни монады. 

Соотношение основных жизненных ритмов монады и Наблюдателя – вот основная причина появления формы для Наблюдателя. 

Если ритмические частоты монады превосходят аналогичные у Наблюдателя на четыре порядка и более, то у Наблюдателя создается иллюзия наличия у монады-объекта формы. 

Начните замедлять у монады ритмические процессы или, наоборот, у Наблюдателя увеличивать эти ритмы, и вы с законным «удивлением» начнете наблюдать процесс разрушения формы оболочки монады. 

Вся иллюзия сосредоточена в соотношениях ритмических процессов.


Принципиально Я Могу наблюдать Себя в То Зеркало, основа которого по вибрационным характеристикам соответствует (выше на 3-4 порядка) таким же характеристикам Моего наблюдаемого Аспекта. 

В противном случае Я «Ослепну» по линии созерцания этого Аспекта и Я никогда не Смогу увидеть Себя во всей полноте, поскольку в этом случае Мне потребуется Зеркало, гипотетически превышающее Мои возможности. 

Именно поэтому Процесс Моего совершенствования не может закончиться. 

Я не Могу увидеть Себя во всем Своем великолепии. 

Я только Это постоянно Пытаюсь совершить.


53. О частотно-резонансной Матрице. 
Что есть Матрица? 

Это некое виртуальное образование, которое Я Выставляю во Вне Себя, как своего рода Конечную Реальность. 

Почему Она конечна? 

Лишь потому, что Она функционально отражает только один, максимум два Моих Аспектов. 

Можешь теперь представить сколько Мне требуется активизировать вскрытых Мирозданий, Вселенных для того, чтобы в пределах всего лишь двадцати процентов Меня (поскольку более просто невозможно исследовать) как следует рассмотреть Себя, свой Процесс Совершенствования. 

Все совершенствуется, а значит и Я.


Для того, чтобы изучить Себя, надо вокруг Себя организовать Нечто и как бы имплантировать Туда Себя. 

Либо это сделать наоборот. 

Когда Я есть Все, это не имеет никакого значения. 

Итак, что есть это Нечто? 

Это есть Сферическое многослойное образование, иллюзорное для Меня. 

Почему иллюзорное? 

Я Знаю, что все, что Оно исторгает из себя, как отражение Моего Процесса совершенствования, Я Знаю прямо Здесь и прямо Сейчас.


Тогда для чего Мне это нужно? 

Мне важен не результат, поскольку Я знаю его наперед. 

Мне важен Процесс, который есть Великолепная Игра. 

Я есть Все. 

Но это Все может быть представлено, и представляется бесконечными вариантами Игры Моих Аспектов. 

Посмотрите на граненный алмаз. 

Он интересен не своей величиной, не своей ценностью, а своей многогранностью композиций Света, Световых Сочетаний, которые дает Внешнему Наблюдателю этого Светового Действа интерференция аспектов Луча на гранях алмаза.


Я подобен Алмазу, который вокруг Себя рождает Ту интерференционную Картину, которую можно назвать многомерной частотно-резонансной Матрицей. 

Она при не подвижности Луча и Наблюдателя есть неподвижное образование. 

Но если, кто или что шевельнется, то Картина-Матрица изменится. 

Фактически Я Говорю о виртуальном Каркасе Пространства-Континуума, в котором стоит Внешнее Изображение Внутренней Сущности, Внутренних Свойств Алмаза.


Теперь представь, что внутри алмаза появился некий вращающийся бинарный фазовый центр с эксцентриситетом, который есть Я и Моя Противоположность. 

Конечно же, интерференционная Картина Света вокруг алмаза придет в движение. 

Чем интенсивнее перемещение Центральных Точек Моего разделенного Я, тем Картина становится все более явственной, сплошной из-за увеличения ритмики процесса. 

В Картине уже не различаются отдельные цветовые линии. 

Все слилось в единую Форму, которая при движении Луча Моей Идеи, являющийся Подсветкой алмаза, начинает жить собственной иллюзорной, виртуальной жизнью.


Изменение параметров фазового центра, изменение положения Луча и при появлении в алмазе вкраплений-неоднородностей (объектов), которые являются сами по себе причиной вторичных излучателей интерференционных волн Света - все это вместе создает Великую Иллюзию Жизни. 

Чем плотнее Световые (энергетические) потоки используются в качестве Того, что названо Лучом, тем Картина Иллюзии становиться плотнее, что равносильно уплотнению Картины и ее составных частей. 

Матрица есть виртуально созданная и четко описанная в терминах физической математики Голограмма, в основе которой лежит использование отраженных от Центральной Моей Точки Световых Потоков, направляемых на Меня Моими Высшими Аспектами, которые вы можете трактовать, как Надсистемы Бога. 


4.12.02


54. Все, что не есть Я, а это все Внешнее, «выставленное» вокруг Моей Центральной Точки, есть Великая Иллюзия, требуемая Мне для испытания всех Моих Аспектов в Большой Виртуальной Матрице под названием «Мироздание». 

Великими Со-Творцами в этой виртуально выделенной Области, где есть Темнота и Светимость отдельных Сфер-Миров определяется светимостью (активизацией) малых матриц-аур находящихся в них монад, являются Мои Светоносные Высшие и Низшие Аспекты. 

В каждом Мире, в каждой Галактике, на каждой Звезде или Планете (в каждом их семеричном Подплане) эти Аспекты являются Организаторами Процесса светимости каждого семеричного Подплана.


В вашем Семеричном Мире Земли таким Аспектом, регулирующим освещенность отдельных Подпланов, является та Сущность, которая среди вас известна как Великий Люцифер, роль которого не познана вами до сих пор, ибо вам внушили понимание Его, как Падшего Моего Ангела. 

Мое Отражение возможно получить только при организации в развернутой виртуальной Матрице соответствующих Светоносных Областей, одно из Имен которых есть Люцифер. 

Только Он способен выставить на жизненных путях каждой монады соответствующего качества неоднородности-препятствия, которые способствуют рождение высшей напряженности, а значит и светимости ауры каждой монады.


Метафизической основой этого является активизационное взаимодействие малых матриц отдельных монад с матрицами неоднородностей, «вкрапленных» в виртуальную Большую Матрицу Мироздания. 

Грубо представляется, что светимость ауры повышается в результате ее разжигания (активизации) «искрами», высекающимися в результате удара эволюционирующей монады о препятствие-неоднородность. 

Чем больше препятствий, тем больше искр, активизирующих малые матрицы. 

Чем больше активизация, тем больше осознание собственного опыта каждой монадой, обусловленного особенностями столкновений и выражающегося большей внутренней светимостью монады, которая, как фонарь, освещает пространство вокруг себя. 

Сумма освещенных пространств создает всеобщий Свет в Подплане. 

Сумма освещенностей Подпланов создает уровень светимости всей Сферы и далее всего раскрытого Мною Мироздания. 

Каждая монада вносит свою лепту в Светимость.


При распространении монады по идеальному Пути, который есть радиус-вектор Сферы, предполагается отсутствие на пути движения (на жизненном Пути) неоднородностей-препятствий, а значит отсутствие и столкновений, которые активизируют светимость ауры монады. 

Как ни странно, но именно такой вариант в Иллюзорном Континууме не дает Света. 

Только столкновения с препятствиями дают монаде развитие процесса активизации ее ауры-факела. 

Разгораясь, он, факел, освещает все большее пространство, в пределе готовый в одиночестве, как Единое, осветить всю внутренность Сферы. 

Но Светоносные монады по закону Лидерства не могут находиться на одном месте. 

Они должны приближаться ко Мне, реализуя Принцип «Подобное притягивается к подобному». Притягиваясь ко Мне, Светоносцы переходят из далеко отстоящей Сферы в Сферу, расположенную ближе к Области Моей Центральной Точки. 

Суммарная сила их Света постоянно возрастает. 

Поскольку каждая Сфера есть Зеркало, в котором должен отражаться Мой Аспект, то для реализации Процесса отражения Меня светимость Моего Аспекта на 3-4 порядка должна превышать тот организованный световой фон в Континууме Сферы, который есть подложка Зеркала.


Я есть Свет. 

Падающий Мой Аспектный Световой Поток на Зеркало (а подсветка Меня идет изнутри каждой развернутой вне Меня Сферы) переносит Мой Лик (реальную часть Большой Матрицы) из той Области, где есть Я, наделяя при этом каждую монаду реализацией Идеи еще большей близости ко Мне, что влечет за собой наделение ее потенциальной возможностью еще большей активизации своей светимости. 

В пределе, когда Свет отдельной монады, приблизившейся к границе Моей Центральной Точки, сравнивается с Моим Аспектным Световым Потоком, создаются условия Перехода возвратившейся ко Мне монады в Меня и объединения со Мной этой Монады. 

При этом будут соблюдены все развернутые Принципы и Законы этого Мироздания.

6.12.02


55. Неоднородность Большой или малой Матрицы. 

Что это? 

Это все то, что создает в точке ее размещения и ее окрестностях градиент напряженности для каждой или отдельной монады. 

Причем сущность этой напряженности может быть любая – перепад электромагнитного или любого другого поля субстанции, собственно монада в Континууме, любая поведенческая реакция этой монады, инверсионный след движения монады в трубке жизни, продукты ее жизнедеятельности и многое другое, являющееся производными названного.


Неоднородность есть искажение в закономерности структуры информационно-энергетического Каркаса раскрытого Мироздания, заключающееся в срыве ритма чередования ячеек, в изменении формы и структуры ячеек, заполненных и запечатанных субстанцией виртуального Неструктурированного Хаоса. 

Форма проявления срыва ритма есть, фактически, имплантант будущего объекта. 

Он, имплантант, несет в своей структуре галактический код, основой которого является первоначальная часть такого же кода, имеющегося у неоднородности в любом ее проявлении.


Каждая неоднородность имеет свой код, свое геномное описание. 

Во всем Мироздании вся множественность кодов однородно разная, что указывает на принадлежность к одному Творцу, одному Мирозданию, одной Метагалактике и так далее. 

По большому счету каждая неоднородность, а это есть любой объект, размещенный в Континууме Мироздания, есть галактический и генетический коды, описывающие поведение неоднородности в определенной области развернутой частотно-резонансной Матрице Мироздания. 

Собственно говоря, проще представить неоднородность отдельной композиционной малой матрицей, потенциальным размером с развернутое Мироздание, фрактально встроенной в Большую Матрицу.


Напрасно некоторые ученые подвергают сомнению наличие Закона фрактальности, развернутого в Мироздании. 

Пусть без предубеждения посмотрят на “Древнюю Тайну Цветка Жизни” Мелхиседека. 

Выражение “В капле воды отражено все Мироздание” как нельзя лучше иллюстрирует Закон фрактальности. 

Подобие, Великое Подобие правит процессом совершенствования любого объекта в развернутом Мироздании. 

Особенно это наглядно проявляется в Мирах Форм. 

В высших Мирах, где отсутствуют формы в понимании человеческом, развернуты высшие Аспекты Закона фрактальности, не подвластные уму человека. 

Более того, фрактальность свойственна и Хаосу в любом его проявлении и состоянии виртуального, мнимого вещества в Области Пралайи, которая есть Я. 

Повторяю Истину, которая тебя сейчас поразила своей осознанностью – Пралайя есть Я. 

Любая по своей сущности Пралайя есть Аспект Моей Центральной Точки.


Все есть фрактальность, все есть подобие. 

Так же как вы все есть подобие Меня. 

Я есть каждый из вас. 

Вы Мои виртуальные частицы, фрактальные части реального Тела Моего, из которого Я вас Родил, как Мать развернутого вашего Мира. 

Помните такие простые Истины!

