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Автор цикла книг «Проявление Непознанного» под общим названием «Путь совершенствования духа человека» представляет новую книгу.  Она написана в преддверии второй экспедиции в район Кайласа в Тибете, в которой автор участвовал лишь ментально. Не присутствуя физически, он знал состояния полноты жизни геномов руководителя экспедиции, ее самой, как объекта исследования и собственного. Об этом будет рассказано в других книгах. 

Настоящая книга посвящена последним дням жизни главного героя повествования в Мире физической реальности перед его Переходом в жизнь постоянного Счастья и Бессмертия. Книга будет, вероятно, полезна  устремленным к эволюционному развитию людям своей способностью трансформации их традиционного взгляда на обыденность окружающего  Мира, стремительно изменяющего в последние времена свои свойства.

Автор не советует  читать записи опасающимся за покой ума своего.
 Посвящается Воинам Единого

10.3.07 

Предисловие
Давно это было, так давно, что даже воспоминания об этом почти исчезли…

Совет Проекта «Человек» запуска Новой Планеты в Млечной Галактике был в явном замешательстве. 

Вопрос «Что делать с геномом Человека?» звучал в Пространстве всего Мироздания. Советов и рекомендаций по вопросу строительства этого генома от многочисленных Строителей  Голубой Планеты Солнечной системы было предостаточно, множество… Но должен был принят лишь единственный.

Пространственное время* неумолимо пульсировало…

Единственное Решение еще не было принято. Дилемма была налицо – быть создаваемому Человеку сразу осознанно Божественно единым либо направить экспериментальный объект по бесконечным Кругам Спирали Жизни* иллюзорной.

У Совета Проекта  было много кандидатов, давно готовых в успешной эволюции Планеты своей принять Статус «Человека завершенного». Совет «ломал голову» над проблемой - ведь тогда  в Великом Порядке** появятся новые Сущности, изначально единородные с Первотворцом и самодостаточные. Космос в лице Совета не мог даже предположить, каким образом организовать Жизнь таких Существ, ибо подобных прецедентов еще не было, чтобы в Поле Единого*** были его почти подобные Проекции…

Никто не знал реакции Единого…

Совет нервничал - почти никто не желал запуска Процесса, законов развития которого еще никто в Космосе не знал. Старые законы не могли предсказать даже в мере малой последствия запуска Богоподобного Человека.

… Единый Молчал. Он Наблюдал душевные муки членов Совета, явно различая Страх перед  своим Творением.

Срок принятия Решения неумолимо приближался. Мгновения считанные оставались…    

*     Субстанция счета Беспредельности Мироздания.

**   Космос.

*** В Том, что Не-Я.
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1. Старик и геном Человека


Старика* уже давно интересовал геном человека, особенно после «освежения» его памяти информацией о Плеядах *. Он ей доверял. Его интуиция подсказывала, что они и другие Фигуранты* Совета Проекта «Человек» вполне могли решиться на шаг по лишению своего Творения* столь мощного инструмента развития – полного синтезированного генома Первотворца.


Старик и так и эдак проверял свои ощущения, сверяя их с обрывочными, разрозненными сведениями разных источников с реалиями физической жизни современного человека. Получалось, что действительно с геномом человека было что-то не так. 


Уже не неоднократно он получал информацию о ДНК* и геноме человека своего окружения и собственного. Старика интересовал лишь обобщенный показатель генома – «Полнота жизни»*. Он уже привык к этому показателю и не видел причин не применения его к исследуемому объекту… 


Где-то около семи лет назад, после обсуждения с дипломированным и продвинутым в сознании московским биологом трех десятков рисунков по теме ДНК, Старику было приказано прекратить метафизические исследования генома человека, а полученные сведения подальше спрятать от любопытных взглядов недобросовестных людей. Так было и сделано. С тех пор лишь эпизодически, спонтанно, в поле зрения и сознании Старика  проявлялась тематика  генома молекулы ДНК…          

* Марсиньяк


2. Виртуальный член экспедиции на Кайлас.


Так было до середины мая 2006 года, когда Старик, волею Учителя своего Небесного, стал виртуальным членом тибетской экспедиции на Кайлас* и обладателем до сих пор  физически не осмысленной информации о полноте жизни генома трех исследуемых объектов – члена физической экспедиции Сергея, экспедиции в целом и Старика, находящегося  далеко-далеко от Кайласа – в России,  в городе Воронеже.


Оставляя интуитивную сторону исследований, Старику хотелось глубже постичь сокрытую информацию о геноме вообще и геномов упомянутых объектов в частности. Видимо, для этого Учитель и послал ему продвинутого ученого генетика из университета, проявившего интерес к проблематике полноты жизни системы геномов всей биологической цепи жизни на Планете. 


3. Завтра встреча Старика и Генетика.


… Завтра должна состояться первая рабочая встреча Старика с этим генетиком. Осталось собрать в своем сознании разрозненный материал о молекуле ДНК, полученный Стариком антиципационно*.   

* Старик – тринадцатиричный аспект Небесного Тат Аджуры.

