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1.Я тебя Испытывал и постоянно Испытываю тебя. 

Это Мое главное Дело в отношении твоего Духа. 

Мне нужен твой Дух Воина бесстрашного, но не руки сложившего крыльями духа. 


Я Знаю и Понимаю состояние твое нынешнее. 


Я Чувствую, как тебе «опостылила» эта жизнь в трехмерности, где сейчас завершаются процессы трансмутационные пяти Первоэлементов. 

Могу Сказать, что сейчас изменились все они, и это приводит к изменению комбинаций их дифференцированных проекций на физическую трехмерность. В двух других Мирах – Тонком и Ментальном – это уже произошло. 

Именно поэтому сейчас на Земле физической разворачиваются два последних акта Спектакля.

2.Суть изменений каждого первоэлемента на физическом Плане состоит в том, что каждый из них сейчас «потерял» старое платье свое – то, что можно назвать его плотным телом. 

Будем пользоваться сейчас таким понятием, знакомым для вас, пользующихся ныне теософскими истинами, но в условном классификаторе «24». 

Последнее означает необходимость использования для анализа состояния аспектов или тел Первоэлементов Планеты двадцати четырех уровней.

3.Что же тогда такое есть физическое тело тела первоэлемента «Земля» в понимании классификатора «7»?

Этому телу соответствует пять уровней классификатора «24».  

4.Что же тогда такое есть физическое тело тела первоэлемента «Вода» в понимании классификатора «7»?

Этому телу соответствует три  уровня классификатора «24».  

5.Что же тогда такое есть физическое тело тела первоэлемента «Воздух» в понимании классификатора «7»?

Этому телу соответствует четыре уровня классификатора «24».  

6.Что же тогда такое есть физическое тело тела первоэлемента «Огонь» в понимании классификатора «7»?

Этому телу соответствует четыре уровня классификатора «24».  

7.Что же тогда такое есть физическое тело тела первоэлемента «Эфир» в понимании классификатора «7»?

Этому телу соответствует два уровня классификатора «24».  


Что есть потеря физического тела первоэлемента «Земля»? 

Что есть потеря физического тела первоэлемента «Вода»? 

Что есть потеря физического тела первоэлемента «Воздух»? 

Что есть потеря физического тела первоэлемента «Огонь»? 

Что есть потеря физического тела первоэлемента «Эфир»? 
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Просыпающийся Дух – проснись! 


Настало время Великое для свершения Дел задуманных Тобой и Мною, исполняемых вами,  для Преображения Великой Женщины – Матери Планеты. Она Ждет участия вашего в Процессе Преобразования своего. 


Давно вас готовил. 

Пора настала. 

Отбросив в сторону обусловливающие факторы, поторопитесь предотвратить судороги Планеты, обезображивающие Лик прекрасный. 

Планета более не в состоянии жить в пределах старых форм аспектов первоэлементов, развернутых для организации жизни всего и вся Царств разных и самой Матери. Столько кругов совершила Она вокруг оси своей, что уже подошло время менять суть аспектов первоэлементов. Этого требуют Законы жизни Атмического первоэлемента.

Сколько раз уже на Планете менялись аспекты. Изменялась суть Эфира, Огня, Воздуха, Воды и Земли. Поворачиваются и на сей момент Грани Кристалла Атмического элемента Планеты как системы семи Миров. Сейчас идет важнейший Процесс выбора их облика, их психофизических свойств, которые непременно изменят сигнатуру физических сред Планеты. Измениться Ближний Космос Планеты, изменяться огонь, воздух, вода и земля. Измениться каждое Царство Планеты. Изменится человек. И путь трансмутации человека современного в будущего лежит в адаптации к проявляющимся аспектам новым первоэлементов старых. Лишь внимательный исследователь обнаружит истинную причину трансмутации. 

Изменяет идейное положение Атмический Кристалл первоэлемента Планеты. Что его сдвигает в координатах соответствующих? Только Поток Всеначальной Идеи эволюционирования района Планеты прекрасной. Кристалл, как некий Флюгер, отслеживает свойства – направление и скорость – Потока, вращаясь в нем. Так было всегда. Это есть Закон изменения Первоэлемента. До тех пор пока вращается Кристалл, до тех пор будут изменения свойства проявленных дифференцированных пяти элементов и двух готовых к проявлению, но от этого не менее важных, но наоборот. 

Изменения свойств ДПЭ влечет за собой изменения Семи Ликов Планеты, начинания с первого, физического. Конечно, для физических форм человека, может показаться, что самым страшным является трансмутация физического тела. Да, она, конечно, болезненная и весьма. Вспомните болезни ваши, когда боли и страдания заполняют все ваше существо. Но, поверьте, это не самое страшное, ибо оно вторично. Первично, а оно проходит значительно быстрее, изменения Атмические. Это они должны синхронно сопровождать эволюции свойств Кристалла упомянутого. Когда есть синхронизация, наступает гармония Процессов Внешнего и Внутреннего трансформации объекта любого, даже самой Планеты. 

Поворот Кристалла в струях Эволюционного Процесса – изменения свойств семи первоэлементов – изменения идейно-информационно-энергетически-материальной матрицы всех объектов Планеты. По сути своей такой Процесс постоянен, но его Закон своеобразен. Он соответствует процессу подготовки рождения дитя из чрева Матери, когда его ламинарность прерывается в момент изменения качества среды обитания плода. На это похож процесс изменения качества жизни Атмического Кристалла первоэлемента. Скрытая форма жизни Кристалла - и его поворот в Идейном Континууме. Изменение Идеи в некотором «стробе» есть реакция Отца на изменение жизни объекта, в частности, Планеты. Новый аспект Идеи влечет за собой изменения семи элементов.              

Что может и должен совершать человек в процессе импульсного изменения Атмического Кристалла? 

Искать способы и изменять свойства своих чакр, обеспечивающие получение новых аспектных потоков Идеи, информации и энергии Отца. Этот процесс идет сейчас, но медленно. Необходима активизация этого процесса в пределах некой критической массы людей, некоего эгрегора. Требуемая масса обеспечит качественный скачок в свойствах каждой чакры, ибо она, и это делается всегда в первую очередь в момент скачка качества Атмического Кристалла, будет создаваться из новых аспектов семи дифференцированных первоэлементов. Всегда в начале создаются рецепторы для питания трансмутирующейся системы. 

Изменения свойств чакр начинаются с «Верхних» этажей – вначале образуется тонкое качество на основе использования новых аспектов первоэлемента Эфира и лишь потом, ниже, одеваясь во все более плотные новые аспекты других первоэлементов – Огня, Воздуха, Воды и Земли и комбинируя между собой, формируются более «грубые» тела каждой чакры каждого объекта 

Эти изменения сопровождаются процессами сброса и разрушения всех старых тел – от 1 по 7 план, распад которых на скандхи сопровождается «засорением» входных и выходных отверстий каждой чакры. Естественно, существуют и действуют способы их очистки. Но для активизации процессов трансмутационных возможно и необходимо искусственно чистить каналы движения идейной, информационной и энергетической субстанции чакр. 

