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Она посвящена последним временам человечества перед его Переходом в иную Реальность, известную из эзотерических источников под названием Новый Мир Шестой Расы человека, где его ожидает жизнь в радости и бессмертии, не отяжеленная проблемами Старого физического Мира.    

Книга будет, вероятно, полезна  устремленным к эволюционному развитию людям своей способностью трансформации их традиционного взгляда на обыденность окружающего  Мира, стремительно изменяющего в последние времена свои свойства.
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 Посвящается Воинам Единого и 

совершенствующемуся в духе человеку   

18.5.03


Приду Сам

1. Время земное неумолимым, как песок, стекая сквозь пальцы руки, потоком стремительным бежит, бежит… 

Многое, что предвещалось тебе, сбылось уже, но многое отложено по причинам разным. Среди первейших твоя не готовность вступить на Путь координальных преобразований, не соответствие тебя условиям и многое другое, сейчас сокрытое от сознание твоего. Для реализации программы твоего изменения и пришел ты на Землю. 

Что сейчас Говорю, соотноси не меркам земным Мира плотного, старого, но отнеси к требованиям Мира нарожденного уже, готового и принимающего сейчас первых переселенцев земных, готовых по устремлениям своим стать жителями Мира Горнего1 в одном из его проявлений. Уже понял, о чем будет вестись речь в книге новой. Да, это будет описание красот и жизни Мира нового. 

Сколь много уже описаний имеется в анналах истории земной о Мире сем. Но воспринимают их люди земные лишь, как сказки красивые, не подозревая, что читают описания свойств прекрасных, реальных в действительности своей. 

Мир новый, как ребенок рожденный Родителями своими и вставший на крепенькие ножки свои, стучится в дверь старого дома родительского и требует настойчиво, чтобы ему открыли для озвучивания вести давно желанной – 

«Я пришел к вам, как Гонец, чтобы сообщить Весть прекрасную – Дом   ваш готов. Отец ваш и Мать ждут вас в стенах Дома прекрасного, где уготованы каждому комнаты соответствующие». 

Кто обрадовался Вести принесенной, кто опечалился необходимостью покинуть давно обжитые, но уже ставшие трухлявыми стены дома старого, кто испугался самой возможности переезда, связанной с временными утеснениями и неудобствами непривычными. А кто вообще не поверил Вести принесенной! Каждому и будет по вере его. 

Собирайтесь, поверившие! 

Не спешите собирать вещи свои материальные, ибо не будет для них средства их доставки. Но спешите пересмотреть и подготовить богатства духовные, давно уже накопленные в жизнях своих прежних. Но пересмотрите достижения свои, казавшиеся до поры сей добродетельными по меркам Мира старого. 

Сопоставьте эти добродетели с обстановкой  Дома нового – не покажутся ли они  в нем старой, неказистой мебелью или убранством таким, здесь кажущихся великолепием неким? 

Соотносите все богатства свои духа своего не с требованиями старыми, но с Законами новыми, о которых Мы2 сообщали вам через Посланников своих, вереницей приходивших с Вестями нашими, но отвергаемыми вами в большинстве своем.       

Готовые! 

Сердца ваши трепещут в ожидании Посланника Последнего, вам знакомого по вибрациям своим и Свету Своему, в прошлом осиявшего убранство Дома вашего старого. Его Свет несказанный даже во времена те, показал убогость Жилища вашего. Не много изменилось с времен тех, несмотря на время прошедшее, тысячелетиями отмеренное. 

Встречайте Посланника, провозвестника начало Процесса переезда в Дом новый. 

Сколь готовы вы на этот раз поверить Ему? 

Не ожидайте Повторенного единожды. 

Не Позволю отмерить Долю Его вашей волей неуемной творить мерзости и глупости в пределах возросшей самости своей! 

Вам уже было доказано, что любовь Моя, проявленная через Сына Моего бесконечна в Любви Беспредельной своей. 

Обманщики! 

Но пора знать меру воровства вашего.  Обращаюсь к собравшимся и готовых раз этот сотворить дело не правое для людей человечества, уже готового принять Жизнь новую. 

Не Позволю застить взгляд сердечный картинами старыми! 

Поэтому Приду Сам!!! 

Приду в Свете Великолепия Своего. 

Приду Сам, как Носитель Любви Вселенской, как Носитель Мудрости Своей и Носитель Силы!!! 

Без принуждения и демонстраций Качеств Своих увидите сердцами своими и узнаете в них прекрасные образы Мира нового, в Дома которого Предлагаю уже сейчас начать переезжать. 

Предвещаю Начало скорого Переезда готовых! 

Аминь! 

Да будет так всегда и во веки будущих веков! 


-------------------------

1 Высшего Мира.

2 Учителя Шамбалы.


Даю человечеству Семь Миров новых

2. Мир, предложенный человечеству для освоения и постоянного проживания, сродни тем Небесам, о которых, не уставая, повторяют представители всех конфессий и духовных направлений совершенствования человека. 

Даю человечеству Семь Небес, Семь Миров новых. 

Даю Возможность человеку знать об этих Мирах,  перемещаться из Одного в Другой усилием воли своей, но без применения так называемых вами технических средств передвижения. 

Живите, дети Мои, с мыслью о беспредельности среды своего обитания. 

Вы можете все. 

Вам под силу посещения Высших Миров и Низших Миров. 

Вам будет под силу познать высшие аспекты Любви Моей к вам, к каждой травинке, к каждой частице Мира  нового. 

В пределах такой Любви вы станете истинно свободны, ибо только свободный человек сможет не опасаясь, что его слышит и видит Весь Мир, каждый его обитатель, выказать свою Любовь без утайки к любимому будь он человеком или другим существом.

 Готовьтесь уже здесь в Доме старом к такой Любви. 

Не стесняйтесь проявлять чувства к любимым. Ибо истинная Любовь подразумевает лишь чистоту помыслов, поступков. Главное чтобы так состоялось в душе вашей. 

Знайте, что ваши чувства и помыслы являются открытой книгой для Нас и других, более развитых духовно. 

Мы Любуемся вами, когда вы любите друг друга. 

Печалимся, когда проявляются вами низшие аспекты Любви, которые могут быть противоположны Ей. 

Но Мы знаем, что с каждым разом, с каждой попыткой новой познать Любовь Божественную через осознанные земные чувства и действия, вы шаг за шагом приближаетесь к осознанию аспектов Великой Любви, которая в Высших Планах есть приближающаяся к Любви, обусловленной только Моим Присутствием в Мире вашем.     

Познав, лишь слегка прикоснувшись к осознанию Божественной Любви здесь, на Земле старой, вы получаете возможность сразу же по пришествию в Дом новый распустить цветком благоуханным новые осознания Любви Моей. Кто способен к этому, тот готов уже сейчас перейти в Мир новый, ибо путь его указан на седьмые Небеса Мира. 

Любящий! 

Тебе идти в рядах первых в Мире новом и быть Носителем Моих высших вибраций, устилая ими Путь идущих за тобой! 

Как Внизу, так и Вверху! 

Первый должен быть Светочем остальным, ибо по нем равняются остальные, ставя его в пример подражания достойный. 

Готовый и желающий, 

осознай уже сейчас качества любви своей, проявляемой к ближнему своему. 

Какова она, твоя любовь? 

Посмотри внимательно, куда направлен вектор результирующий земных аспектов любви? 

На объект вожделения? 

На себя любимого? 

Или на Меня, проявляемого через первых двух? 

Смотри внимательно! 

Люби везде Бога. 

Ищи его везде. Именно Его ты ищешь и почти всегда не видишь, продолжая искать Его в другом, тебе уготован вечный поиск в пределах Мира плотного. 

Говорю, ища любовь по Плану, где живешь сейчас, ты всегда ошибаешься принимая найденное за Любовь Высшую. Лишь ступени этой Лестницы, ведущей к Моей Любви Великой. Но преодолевайте ступень за ступенью Лестницы этой. И придете ко Мне и принесете к стопам Моим ваше понимание Любви, как бесценный вклад опыта своего в копилку Опыта Моего, тем самым делая Меня более могущественным, более Любящим вас, дети Мои. 

Идущий ко Мне! 

Проверь качества любви своей ко всем тварям Божьим, созданным Мною. 

Любишь ли ты каждое проявление земное Мое, не зависимо от сложившегося у вас земного представления о данном проявлении? 

Зная, как порой бывают невыносимы эти проявления Мои, искаженные неправедными действиями вашими. Но угадай сердцем своим суть проявленного, найди зерно Любви Моей, наделенное Мною и эту часть Мою. Мудрость Моя и состоит в том, чтобы под слоем грязи, наслоений тысячелетних  ощутить сердцем, увидеть зрением духа своего суть Мою, Отражение Лица Моего. 

Совершенствуйся, о идущий, беспрестанным поиском отражений Моих в Мире старом. Легче значительно будет видеть Меня в Мире новом, где все, почти все, открыто для исследований Меня, а значит себя. 

Увидевший вокруг себя проявленные Лики Мои, увидит себя Богом!          

Встретьте Апокалипсис

3. Сердце человеческое, данное с начала самого, предназначено для связи с Высшим своим проявлением в Мирах Беспредельной высоты. 

Сколь не совершен человек современный, но уровень сердца своего ему никогда не достичь, ибо самое совершенное у человека это оно. Именно сердце используется сейчас для подготовки человека к Действу великому – переселению в Дом новый. Оно подскажет человеку - собираться ли вообще в дорогу дальнюю, а если собираться, то когда и куда направиться, чтобы обосноваться на порах первых, до осознания соответствия своего постоянно развивающегося Сознания доминирующего Подплана выбранного. 

Трепещет сейчас сердце у каждого уже принявшего решение ответственное. Остается неудовлетворенность в ожидании – когда, когда, наконец, свершится то, во имя которого пришел дух воплощенного в стены Дома старого. 

Да, времени до начала переезда остается все меньше с мгновением каждым. А дел по завершению жительства долгого в стенах старых еще достаточно, хотя дух продвинутый в сознании своем знает, что лично ему ничего не требуется в жизни оставшейся. Он чувствознает предназначение свое в деле завершения Бытия Жизни старой. Он знает, что все рассыпется в пух и прах. Самое твердое, самое устойчивое на Земле старой подвергнется разрушению на части мельчайшие. 

Апокалипсис! 

Встретьте Его, дети Мои, как Великий Праздник, зная, что Огнем Всеначальным  в Пространстве и под Землей вашей Все будет обеззаражено после безумства жизни вашей на Планете плотного Мира. Сколько нечистот физических и энергетических оставляет после себя человечество земное, так и не понявшее в большинстве своем о продолжении Жизни на Небесах обетованных. Но оставить после себя все стерильным - задача ваша, Устремленные в Мир новый. Ибо не знаете и ведаете - кому и для чего оставляете Мир прежний.

Задавали ли вы такой вопрос себе?  

Ведь не бывает пустого места в Системе Миров до тех пор, пока существуют Миры нижние, готовые и уже способные занять место ваше, которое для обитателей их будет тоже, что и для вас Дом новый, уготованный Этажом выше. 

Сами вы не способны очистить Планету свою, замусоренную шлаками и отходами жизни, придуманной вашим сознанием, деформированным несоответствием поступков и мыслей ваших Законам, Богом даденных. Человечество в стадности своей уже не в состоянии остановиться, забыв Путь и Принципы соответствия Духа человека и его плоти. 

Время пришло, назначенное Законами Соответствия, Ритма и Эволюции. 

Человек, поторопись! 

Время не будет ждать отставших в сознании своем далеко от парадигмы нового Устройства Мира и Жизни в нем.   

Я Приду Сам к вам, еще оставшимся на Земле грешной. 

Я Приду с Любовью к вам, устремившимся, ибо вспомните в момент последний зачем пришли сюда во времена труднейшие на Землю старую.

Что привело вас сюда? 

Почти все забыли в суете жизни физической. Мало кто помнит клятвы ваши перед Прыжком в Бездну о беспредельном Служении во имя завершения Жизни вашей. 

Напоминаю вам об этом! 

Вспомнившие, оглянитесь вокруг внимательно, оглядите каждого из присутствующих рядом. Не вспомните ли вы друг друга, стоящих  перед каждым «ныряющим» в глубины земной субстанции? 

Могу поручиться за слова ваши, произносимые перед  прощанием вашим. Это слова о беспримерном Служении  Делу Эволюции, о достойном завершении цикла Жизни на Земле физической. 

Еще много было сказано мысленно перед расставанием вашим. 

Но где все это после прихода сюда, дорогие Мои Воины? 

Обращаюсь лишь к тем, кто считает себя и помнит себя таковым. Остальные, дай Бог, пусть собираются и соберутся сами. Каждому Вспомнившему будет представлено для сопровождения тысячи не желающих утруждать себя воспоминаниями даже в момент последний пребывания на Корабле Жизни. 

Но весь Караван должен достичь Оазиса, за исключением отставших и погибших. Их ожидают другие Дома, которых в Мироздании Моем не счесть числа. Каждому да пребудет заслуженное им в процессе восхождения ко Мне! 

Да будет так сейчас и во веки веков! 

Аминь.          
30.5.03

Перед Рассветом

1. Господи, Мой! 

Тьма сгущается перед Рассветом. 

Всполохами Светами Она начала прореживаться. 

Как острыми мечами сечет Свет лучами своими субстанцию темную, деля ее на части, где Она распадется, растворяясь, как растворяются в высоком небе облака. 

Время подошло к Рассвету. 

Заря Нового Дня твоего встает во всей красе. 

Утро, а с ним благие Дела новые вереницей стоят на пороге Дома твоего.

Путники, уставшие в Ночи, подходят к порогу Дома. 

Проснувшиеся лишь под Утро раннее уже одеваются и спешат предстать перед порогом Дома твоего. 

Но спят еще не Готовые…

Что им до Дел твоих и Моих. 

Нега земная окутала их пеленой плотной. 

Но скоро, очень скоро Огонь Света Солнца встающего растворит сию пелену. 

Спящие – просыпайтесь!     

Срок

2. Готовьтесь, люди! 

Скоро все Поля земные и Ближнего Поднебесья будут залиты Огнем Надземным. 

Срок, отведенный Планом Трансмутации Великой Планеты нашей любимой, уже вышел. 

Кто ощутил срок означенный, тот – готов к буйству Огня, зная, что сохраниться. 

«Не умрем, но сохранимся», – так Говорил Великий две тысячи лет назад. 

Многие Учителя, приходящие вослед за Ним на Землю обетованную, повторяли в разных вариантах тоже самое в разных местах Планеты, в разные времена. 

Но кто услышал? 

А если кто и услышал, кто понял? 

Но если и понял, то, кто что совершил во имя процесса сохранения своего? 

Слышавших было много, но услышавших единицы. 

Кто готов к Переходу Великому?  

