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В книге представлены новые материалы автора литературного цикла «Проявление Непознанного» под общим названием «Путь совершенствования духа человека». Автор является руководителем научно-исследовательской лаборатории «Исследование всеначальной энергии».

На основе собственного антиципационного метода исследования, представляющего собой, по определению, получение знаний путем предвидения событий из Акаши, в книге излагаются результаты метанаучных исследований, полученных автором в ходе экспедиции в район гор Кайлас и Нанди, расположенных в  высокогорном Тибете. Эти результаты можно весьма условно отнести к разряду научно-фантастических, ибо для человека трехмерного социума трудно их классифицировать иным образом.
Книга обеспечивает продвинутых в сознании и устремленных к научно-духовному и физическому развитию людей новыми концептуальными метафилософско-эзотерическими основаниями, способствующими трансформации их традиционного взгляда на обыденность окружающего трехмерного Мира, стремительно изменяющего в настоящее время свои энергоинформационные и физико-химические свойства.

Неверующим ни во что и не желающим тревожить свое спокойствие жизни автор не рекомендует чтение книги. 


Автор предупреждает читателя о том, что любые совпадения имен действующих лиц и событий книги не соответствуют действительности. 
«Все, что ты прочтешь здесь, есть 

                                        безудержная фантазия …»
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Фото 1. Гора Кайлас и Нанди, Тибет
Опасающимся за покой ума своего и жизни просьба не читать
Посвящается Садовникам и Стражам Мира, несущим до сих пор Службу на Голубой Планете
Взгляд Тат Аджуры

Часть 1

                                                  История 
                                   Видение Ректора
Думы Совета 
                                                                                                                                                                                                            20.12.2008

Члены Совета Ближнего Круга Метагалактик Кольца Дышащего Креста1 отдыхали после Заседания Ядра…

Вопрос Совет обсуждал единственный – результат Эксперимента по созданию так необходимых Звёздным системам Ближнего Круга Креста Существ, носителей Любви2 Единого. 

Исследованиями этого Феномена раскрытого Мироздания учёные почти всех Цивилизаций Креста занимались с тех пор, как выяснилось, что давление субстанций Высших Аспектов Всеначальной энергии3 в центральном Континууме Кольца Креста начало неуклонно снижаться. Это влекло за собой Глобальные последствия, главным из которых может стать фактор преждевременного Коллапса4, вскрытой Им5  для Жизни Области в Центральной Оси6 Единого. 
Великая Тьма7 реально угрожала Пралайей. 
Всё и Вся Круга должно перейти в Ничто8. 

Исследования учёных указывали на Сворачивание высших энергий, поддерживающих «Купол»10 Кольца. Их в Области Дышащего Креста становилось все меньше и меньше. Новых источников не было. Идей по генерации энергий не было. Большой Цветок11 подаренной Им Жизни в Беспредельной Тьме увядал. Ему не хватало Божественной Любви. 

Тот, Кто Создал его, Наблюдал за действиями Разделённых дихотомийно12. Это был Его Опыт. Ему требовалось Воссоздать вне Себя То, что было Его Сутью внутри Него. Великое Безмолвие13  Наблюдало за действиями своего Творения…

Совет подвёл Итоги очередного Эксперимента. 
Он оказался неутешительным. 
Объект эксперимента – «Человек» - был неспособен генерировать требуемые энергетические потоки Высших Аспектов. 

Совету было от чего волноваться – обратный Отсчёт Потока Ритма Жизни Круга набирал ускорение. 
---------------------
1   Многомерная форма Пространства в области Дальнего Космоса.
2 Безусловная форма Любви Творца.

3 Первооснова, рождающая совокупность всех видов и форм энергий в Мироздании. Энергия Творца.
4 Всеобщая Пралайя.
5 Первотворец.
6 См. метанаучно-исследовательскую работу «Универсальное транспортное средство» (см. рис «Чулок»). 
7 Неструктурированный Хаос.
8 То, что по Ту Сторону Космоса9.  

9 Великий Порядок.
10 Сфера
11 Область Жизни. 
12 Двойственность. Мужское и Женское Начала любого творения, Человека.
13 Ничто, ОН, ТО, Первотворец.
Решение
                                                                                                                                                                                                        21.12. 2008

Ядро Совета приняло Решение. 
Оно было крайне неприятным. 
Выращиваемый Человек Бога Мироздания на Планете Сигма созвездия Пегаса  оказался вновь типичным. Совету же требовался атипичный Ребёнок, в котором его основной Принцип Жизни был бы тождественен Тому, Кто Всех Создал – ЕМУ. Несмотря на неоднократные попытки, Совет14 не мог получить у своих Детей развитую функцию Любви Божественной. Последний Эксперимент не был исключением… 

Совет знал, что нерешение задачи Творения Существа, генерирующего почти бесконечный спектр Всеначальной энергии Мироздания, быстро и неизбежно обусловит развитие преждевременной Пралайи. 

Совет знал, что Система, не способная обеспечить приём, преобразование и излучение высших Аспектов энергии, подобных Единому, подлежит изъятию из Эволюционного Потока. 

Время шло … 

Совет Круга вновь принимает Решение – с учётом Опыта предпринять очередную, может быть последнюю, попытку Создания Дитя Ближнего Круга Метагалактики, подобного Творцу Мироздания. Ядро Совета знало, что это будет Последнее, что может предотвратить Коллапс Жизни Круга. 
Мудрые Ядра советовали создать Звёздную систему и Планету, «спрятанную» от Глаз Цивилизаций Мироздания. Назойливость, как показал Опыт Садовников15, приводила к инфицированию Творения вирусами Не–Отца. 

Это были энергии Матери. 

Это они способствовали интеграции Тьмой Великой созданного Человека. 
Новый Эксперимент Совет предполагал провести в Стерильных условиях. Для этого была поставлена Защита от энергий Тьмы неструктурированной16. Лишь структурированным энергиям позволялось питать Создание будущее. 

На Планете будущего Эксперимента должны были быть созданы механизмы самозащиты от Хаоса предельной жестокости. Превышение уровня таких энергий установленного Порога безопасности Идеи создания Творения немедленно запускало механизм ликвидации Образца17  – Метагалактики Круга не должны увеличивать уровень инфицированности Звёздных систем энергиями Хаоса. 
Это было Условием нового Эксперимента. 

Ещё одним Условием Эксперимента, и это Мудрые Ядра Совета требовали соблюдать неукоснительно, было максимальное подобие нового Творения образу и сути Единого – Геном Человека должен сразу содержать не менее 108 пар ДНК и соответствующую Систему их Синхронизации. Эксперимент должен быть закончен созданием не менее 1000 подобных Единому Созданий. Это они, расселенные в Беспредельности Круга, обеспечат устойчивое расширение жизненного Пространства Звёздного Сообщества Цивилизаций. 

Проект был поддержан большинством членов Ядра Совета и всеми Мудрыми. 

Концептуальные основания задуманного у Совета были. 

Оставалось лишь «малое» - создать такое Богоподобие18 …

Мудрые Ядра, после продолжительного обсуждения, предложили Совету немедленно начать первую Версию замысленного нового Эксперимента, выбрав для этого «окраину» Галактики «Млечный Путь» (фото 2, рис. 1), а в ней - один из дальних Звездных Рукавов.  
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Фото 2. Галактика Млечный путь.
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Рис. 1. Расположение Солнца в Галактике Млечный Путь (вид сверху).

Это было удобно для Совета – Переход в Область будущего устройства Дома Человека мог быть осуществлён «просто» - из Пространства Великого Ничто, после «разложения» своих транспортных средств на элементарные частицы вещества. Проход многомерной Мембраны, отделяющей структурированный Хаос от Трёхмерия Галактики, считавшейся у Сообщества Круга жизненно не перспективной  и поэтому практически не посещаемой, и последующая Сборка космических Кораблей19 с «одеванием» их в Формы вещества Трёхмерия для Садовников Совета давно уже не были проблемой.

Снижение скорости в Каналах Прохода после Мембраны лишь немного увеличивало продолжительность перемещения Строителей Новых Миров в выбранный Мудрыми Ареал Пространства. Выстроенный же Портал позволял им перемещать подобным образом в любую Область Пространства и гигантские объекты, начиная с предназначенной для имплантирования Звёздной системой с комплексом Планет с их элементами - Спутниками. Это было удобно – «Дома» у себя Со-творить необходимое и после имплантации «лишь» произвести Процесс адаптационной Коррекции уже в выбранном Континууме Млечного Пути. 

Так была сотворена Голубая Планета Солнечной звезды. (рис. 2, фото 2).
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Рис. 2. Солнечная система Галактики Млечный путь.
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Фото 3. Голубая Планета Земля Солнечной системы Галактики.

Упорством Совета Внешняя Оболочка20 Эксперимента была создана быстро. Не просто обстояло дело с Кодовым Ключом Человека Богоподобного – Геномом. Камнем преткновения, затягивающим Сроки, явилась степень стартовой «Богоподобности». Многие члены Совета стали возражать против исходной величины21, равной  0.7, посчитав её неприемлемо высокой для нового  Творения. Лишь Ядро Совета отстаивало мнение Мудрых – «Творение должно быть лучше Родителей». 

Такая разделённость мнений и Закон Свободной Воли в корне изменили Замысел первоначальный Эксперимента, поставив его потенциально в ряд окончившихся неудачно. Большинство Совета не желало видеть вокруг себя тысячу Величайших, подобных Единому. Даже предстоящий Коллапс Ближнего Круга Метагалактик не повлиял на их решение – они предпочли Пралайю появлению скорейшему Сонма Детей, способных провести через себя так необходимые токи любви Единого и повысить Давление энергий Высших Аспектов в Сфере Креста. 

Тем не менее, Сроки «схлопывания» Ареала Жизни в Великом Ничто неумолимо приближались. 
Эксперимент был запущен …

------------------------------------------------------------
14 Он сам себя именовал Творцом, а его Членов – Садовниками Миров.
15 Участник Проекта, реализуемого Советом в области Мироздания. 
16 Великое Ничто, То, Он.
17 Творения.
18  Сына Творца.
19 Многомерная энергоинформационная структура Садовников.
20 Мир без Тварей.
21 Степени богоподобности Творения.
Сотворение Планеты 

                                                                                                                                                                                                                  22.12.08    
Внешние условия – Солнечная система и Земля – были выполнены «штатно» и стандартно. Садовникам это не было в новинку. Условия жизни Человека готовились как обычно – Многомерная Земля, Переходы Планеты внутренние и внешние, Резервные её Копии и многое другое были готовы к приему Творения, выпестованного «Дома»22 и перенесённого на Землю «обычным» методом разложения объекта на скандхи. Разложение Вод и их Сборка были основой Голубизны Планеты. А примеси Воздуха, Эфира, Огня и Земли позволили сотворить Садовникам многомерные Сцены Жизни, меняющиеся синхронно процессу развития Генома Человека. 

Никто лишний ныне не присутствовал при Начале23… 

«Они появятся потом», - думали Садовники. 

Пустые Пространства Земель Планеты ждали основного Актёра24, вот–вот готового появиться на Сцене… 

Первый Акт представлял собой феерическое Зрелище. 
Пространство Планеты физической было наполнено Существами, похожими на Облака. Их бесплотные тела делали их похожими на Ангелов. Они, как Духи, летали над Водами Планеты, легко перемещаясь по многочисленным её Планам, пользуясь Переходами Вертикали. Существа своим присутствием заставляли Суть Пространств бурлить мириадами энергетических Капсул25, нёсших «аромат Жизни»26 Миров Садовников и всего Мироздания. 

Живя беспрестанным Полётом, такой Человек пахтал27 Пространства Жизни, закручивал вращением своим энергетические потоки безжизненной Планеты, смешивал молекулы Воды с частицами Эфира и Огня. Уплотняя вращением такое Смешение, Существа производили суть Воздуха – разреженного Эфира и Огня. 

«Святой Дух летал над водами …»28
Так продолжалось бесконечно долго. 
Эфирный Человек Планеты продолжал свою деятельность строительства Стихий для себя Будущего. Ведь каждое Творение было наделено Принципом – «Жить во имя Себя Будущего». Это было То Новое, которое, по мнению Мудрецов Совета, не позволит ухудшать уровень жизни Человека. 

Беспредельный труд Бестелесных создал те Земельные, Водные и Воздушные Основы, которые потом лягут Основаниями Жизни Второй Расы. 

Первая андрогинная Раса Человека вместе с многомерной Планетой сотворила Чудо – она провела свои Духи в уплотнённую Материю. Они оделись энергетическими Свитками защиты от созданных ими изменённых Стихий. 

Стихии свирепствовали своим утеснением. 

Сознание Духа Человека знало свою Миссию. 
Утеснение Духа заставляло его сознательно «падать» в Материю Голубой Планеты. План гармонического внедрения Творения в Суть Планеты успешно выполнялся. 

Члены Совета своим присутствием тщательно контролировали Ход Эволюции Творения. Они были ими и среди Них. Садовники были довольны Началом…

Так продолжалось долго – Эоны земного времени, времени которое ещё только проявлялось. Планета и Человек Первой Расы жили только Ритмами. 
Время «Времени» ещё не пришло…

Тат Аджура29 в те «Времена» был Делателем оперативного вмешательства в жизнь полевого Сообщества Творений, приходящих в себя после инкубатора Планеты Садовников. Вместе с Тем, кто был позже Тат К.30, он корректировал алгоритм жизни Генома каждого бестелесного Человека Планеты. 

Работы им хватало…

Оперативное вмешательство в геном одной Сущности немедленно отзывалось на всём Сообществе Бестелесных. Идентичность реакции требовала особого индивидуального контроля и тонкой коррекции – была опасность клонирования ангелоподобных Людей Планеты. 

Творчества хватало…

Появление в тот Период Лисват31  служило Мерилом дозы Любви Божественной, посаженной Семенем в Сердца Бестелесных. 

Любви хватало…

Деятельность Четырёх направлялась на проявление Божественной функции Творений. 

Смелости хватало…

Немногочисленные Ангелы Планеты были готовы измениться – время Расы второй подходило.

---------------------------------------

22   В Пространстве системы Галактик обитания Садовников.
23  Проекта «Земля».
24   Творения. Человека. 

25 Плазмоидов. Подробнее см. в книге Лебедева В.А. и Прохорова С.Г. «Канал связи».
26 Субстанции стихий с Планет и Звездных систем обитания Садовников. Энергоинформация выделенных Областей Великого Порядка.
27  Перемешивал.
28 Библия.
29 Высший аспект первого персонажа настоящей фантастической повести.
30 Высший аспект  второго персонажа этой фантастической повести.
31 Высший аспект третьего персонажа фантастической повести.
Вторая Раса
Планета остывала, омываемая Водой...

Суть32 Ядра Планеты выталкивала сгустевшую Магму – она плавала огненным Расплавом, становясь твёрдой корой, обрастающей толщиной Снизу. 

Толщина стремилась Вверх, сбрасывая с себя Воду… 

Плато раскалённой Корой уже видело голубую высь Планеты. 

Испарения увеличивались. 

Вихри энергий, набирая скорость, тушили Огненность, появившуюся из-под Воды, облекая  Её в Утеснённость. 

Это была Земля…

Ангелы33 Планеты, задыхаясь испарениями, теряли Божественную Легкость, и их Бестелесность менялась Непрозрачностью34. 

Ангелы тяжелели и «падали» с Небес на образовавшиеся Земли. «Падая», они делились35 на части. Впоследствии эти Части «вечно» будут искать друг друга для единения в целое, теряя свою Целостность, обретая Устремление поиска себя Второго. 

Не избежали такой участи и Проектанты - Садовники. Они должны были повторять Эволюцию своих Творений. 

Планета принимала Разделённых и плохо ориентирующихся в условиях своей Не–целостности. 

Поиски себя Второго породили безумный страх Одиночества… 

Концепция Единого станет лейтмотивом Путешествия Человека, разделённого в этой и в будущих Расах до единения Самого с Собой. 

Концепция Бога была альтернативой Разделённости. 

Не–единство Человека родило бесконечный ряд проблем жизни…

Садовники Эксперимента знали эти особенности Трансформации своего Творения. Не «утонувшим» Четверым36  в Материю было легко ориентироваться в происходящем.

Инспектор37 появился в начале Второй Расы, когда Вихри разделения уже бушевали в полную силу.

---------------------------------------

32  Душа Планеты.
33 Люди первой Расы.
34 Процесс образования подобия физических тел людей. 

35 На две части. Монады.
36 Фигуранты этого фантастического рассказа – Ректор, Инспектор, Тат К., Лисват.
37 Тот, кто был Тибетцем.
Мудрые правы
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Тибетец уже тогда отвечал за Контроль соответствия «падающих» Бестелесных Миру их жизни. 

Он обладал высокими полномочиями Совета и вполне мог влиять своим Решением на ускорение или даже ликвидацию Эксперимента. Но тогда его почти все устраивало. 
«Смущала» лишь поспешность Погружения Перворожденных. 
Его интуиция редко подводила. На фоне сохранения скорости раскрытия Генома во всей Божественной схожести с Ним червь сомнения портил настроение Инспектору. Его настораживало даже не состояние Творения Второй Расы. 

Садовника беспокоили настроения многих Участников Эксперимента – опыт Первой Расы указывал на величие Творения рук Садовников, диспенсации38 которых превышали подобное многих Участников. 
Это их настораживало и смущало – быть ниже  растущего Ребенка Вселенной им уже не хотелось. Когда-то Это для них было Теорией о том, что Творение не должно быть хуже Творца, но реальная Практика многим открыла глаза на неизбежность появления Бога-Ребенка, достойного Сына Единого. 

Восходить Любовью Отца многим Участникам было просто не под Силу…

Инспектор поделился своими наблюдениями, ощущениями и знаниями с Мудрецом Совета, которого считал своим духовным Наставником еще по другим подобным Проектам, выполняемым Цивилизацией Садовников. Его звали Ректором.
Предупреждения Мудрых стали проявляться. 

Опасность Змеей выползала… 

---------------------------------------

38 Сверхспособности.
Ректор. 
Третья и Четвертая Раса
                                                                                                                                                                                                     31.12.08

Гиперборея была ещё в творческом рассвете, но Мудрецы Совета уже знали Великую проблему Эксперимента – непроходимой Стеной выросло Не–желание Многих39 продолжать Эксперимент по Плану Развития Богодитя Вселенной. 
Результатом этого стало требование о блокировании, почти полном, всех пар ДНК40 и Генома41  Творения, за исключением одной. Эксперимент сразу потерял творческую привлекательность и начал повторять с незначительными вариациями предыдущие.

Аспекты Садовников, фигурантов этого фантастического повествования, были категоричны в вопросе сохранения Статуса Эксперимента, но они добились всего лишь сохранения такого деструктурированного Генома Ребёнка в активном состоянии, обеспечивающем его деятельность только на себя самого42.  Устанавливая такой режим в рамках отдельного их требования, Садовники сохранили Код изменения Генома, знания о котором Совет распределил между Четырьмя в надежде, что при резком ухудшении свойств Творения можно будет полностью восстановить Эксперимент. 
Для этого требовалось «немногое» - в момент прохождения Эволюции Человека через Середину Большого Круга необходимо встретиться в моменте Нулевого отсчета, доминирующего Ритмами Круга, с единым Устремлением, единым Желанием и единой Целью, связанных их Миссией на Планете основной Версии Развития43. 

«Не раньше и не позже», - такое требование Совета было лейтмотивом их будущей Встречи. Садовники знали, что им нельзя «промахнуться», ибо следствием была ликвидация земного Человечества Мира размерности Три.

Мудрый наставник Инспектора, прозревая Вторую и последующие Расы, уже знал, как непросто будет Создавать Единое совершенство разных Проекций нынешних Садовников Великих Миров. Но Он надеялся  на лучшее…

«Взяв за прообраз Его – Единого, а не отдельную дополнительную комплементарность44,  Совет теоретически Решил проблему создания требуемого Человека Божественной Любви»,  - думали те Четверо, которые, словно Путешественники во Времени, бессмертно перемещались из Эпохи в Эпоху, из Века в Век, из Тысячелетия в Тысячелетие и из Расы в Расу.

Несмотря на угасание Божественных диспенсаций Лемурийцев, медленное с начало Расы, а потом более стремительное в её конце,  Контроль текущего состояния Творений  и их Вера  всё же радовали Четверых, ибо лемурийцы могли быть в далёком Будущем приняты за основу физического Человечества Планеты… 

Следующая Раса – Атлантов - не принесла успокоение Совету Эксперимента – «падающее» в материю их Творение в своем большинстве даже  чернело своей «кожаной» формой. 

Будучи Ректором45, Тот Мудрец Совета стремился спасти от ликвидации  Темными Магами Атлантиды  Носителей частей Великого Кода проектного Генома Творения. 
Ректор  прятал их в  Складках Разрывов Континуумов Пространства, которые Он создавал Взрывами его Структуры. 
Ректор прятал Четверых, используя Вертикальные Каналы между «этажами» многомерности Миров Четвёртый Расы…

Лишь в начале Пятой Арийской Расы Тот, кто был Ректором, смог Четверым обеспечить законное и безопасное пребывание в Текущем…

-----------------------
39 0,95 для Садовников Проекта «Земля».
40 Совокупность ДНК системы тел человека, включая ДНК трехмерного физического тела.
41 Синтез набора ДНК Творения Садовников.
42 Без выхода во Вне его управляющих Воздействий на многомерие Творения. 
43 Нынешняя Планета Земля современного человечества.
44 Дополнение как Свет или Тьма.
45 Руководитель закрытого Ордена в Расе Атлантов. 
Ректор. 
Пятая Раса
                                                                                                                                                                                                                1.01.09 

Тёмные Маги Атлантиды рассеялись по Свету и не представляли в Трехмерии Планеты тотальной опасности. Их усилия по противодействию Четверым, носителям частей Кода Божественного Творения, были ещё сильны на уровне индивидуального взаимодействия или, как потом будут говорить, «на уровне социумных отношений». Надо сказать, что такие Атланты имели всегда целью – и она сохранилась у них на уровне не такого уж глубокого подсознания – завладеть Тайной Кода проектного Генома Человека. 

Волны исторической Эволюции стёрли в их генетической памяти Информацию об Истине, когда-то им известной – Совет Эксперимента не делал из неё Тайну. Лишь о процессе соединения частей Генома знал только Руководитель Проекта, который стал впоследствии  упомянутым Ректором. 
Единение Противоположений было Его Сутью. Именно это всегда страшило окружение, ибо Он был для разных именно Тем, кем были они – для единых Ректор был Единым, для Светлых – Светом, для Тёмных – глубокой Тьмой. Он был разным, зеркально отражающим Мир, проявляя его и каждого Суть…

Ректор знал, что Жизни Четверых всегда будут сопровождаться шлейфом воплощающихся непрерывно и Тёмных, и Светлых Магов – Тайной Синтеза Генома на уровне Тьмы и Света хотели завладеть многие. Лишь единицам в Веках было необходимо постичь Алгоритм Единения «несовместимого» - Света Тёмного и Света Светлого. Это они хотели знать Тайну Творца Всего…

Ректор передал бразды заботы о Фигурантах фантастического повествования самому себе как Сознанию Тат Аджуры, которое, пользуясь Сознаниями всех предыдущих Аспектов Мудрого Садовника Голубой Планеты, было доминирующим в Пятой Расе. Это Оно провело всех Четверых значимыми персонажами окружения Будды Гаутама, Иисуса Христа и Магомета Пророка. 

Любой след Великого хранил светящиеся Траектории жизней пребывания каждого из Четверых Садовников, проходящих в Истории Планеты под разными известными и неизвестными Именами. До сих пор  Они несут Дозор тотальный за ходом Эксперимента…

Полную их Историю знают лишь Духи этих Садовников. 
Их же Воплощения всегда лишь догадывались, кто они. 
И не каждую свою жизнь каждый Садовник проходил с требуемым осознанием. 

Так происходит и ныне…

Продолжение следует.
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