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В сознании Старика всплыла красочной голограммой фотография проявленной формы Аватара, где Он был изображен во весь свой рост в оранжевом. 

Немного «постояв» в Пространстве мандира, изображение стало живым, приобрело внутреннюю динамику, а затем начало плавно, как по волшебству,  увеличиваться во всех размерах. Оно стало  таким Великим, что  Духу Старика пришлось предпринять серьезные усилия, чтобы, воспарив, начать его осматривать. 

Оранжевый Брат, вытягиваясь,  в своей верхней части становился уже Размытостью, теряющей Форму.   Дух Старика, спирально вращаясь вокруг Оранжевой оси, повторял суть трансформации, ибо только соблюдение Закона подобия позволило ему познать намерения Духа Великого Брата.

Две Размытости все вытягивались и вытягивались, приближаясь к Периферии Жизни Матери. Чем ближе к Границе, тем стремительнее две Нечеткости проникали друг в друга. И уже вне границ Матери Они, двумя спирально-параллельными струями Энергий красного и белого цветов, «полетели» в Область той Центральной Точки Мироздания, которая есть Отец.        

Остаток сознания Старика, находящегося почти на границе Сферы Жизни Матери, наблюдал это Действо. Невыразимое своими феерическими красками Действо, похожее на совместный полет двух Комет, сплетенных своими хвостами, заканчивалось. Струи Энергий пронеслись мимо заворожено «стоящего» в Пространстве Старика и направились вглубь и несколько «вниз», имея целью своего полета ту Центральную Точку. Отлетая от Старика, Они уменьшались в размерах и, уже слившись вместе, бело-оранжевой точкой стремительно двигались в центр Сферы Мироздания.      

Продолжение Видения Старика.

«Свет,  к которому Они летели, становился всё нестерпимее и сильнее. 

Парящие в Пространстве бело-оранжевыми Лентами закрыли  глаза и летели только по своему наитию. Оно было вернее компаса при движении к Нему.

Та, парящая Белая Лента,  подумала: 

«Отец специально для нас Открыл Дверь Дома Своего, чтобы Мы не сбились с пути.»

И услышала в ответ  Оранжевую Ленту: 

«Ты прав Брат, именно для этого.» 

И далее Они полетели в Безмолвной Тишине, постепенно приближаясь к Порогу. 

Вдруг перед Ними возникла вращающаяся, золотистого цвета, горящая изнутри разными Огнями, Сфера. 

Сплетённые Ленты свернули со своего радиального направления полета и далее стали планировать вдоль поверхности этой прекрасной Структуры. 

Они окончательно поняли Отец - закрыл Дверь Дома своего. 

Далее к Нему лететь было нельзя. 

Летящие знали - Порог  Дома переходят только те, кто не должен уже возвращаться назад, в ту Трехмерность, из которой они прибыли.

… Сплетенные Ленты ещё не знали истинной цели Полёта к Отцу, но уже поняли, что предстоит Возвращение. 

Вдруг Ленты увидели маленькую Светящуюся Точку, движущуюся вдоль поверхности Сферы навстречу. 

Сплетенная Лента своим  общим Сознанием уже знала – ЭТО из Великой Тьмы. 

Точка всё увеличивалась в своих размерах... 

Сплетённые Ленты распались на два Потока, которые плавно подплыли к летящей Точке – она уже перешла с кругового орбитального полета на радиальную траекторию.

Перед взорами Летящих предстала уже не светящаяся Точка, а Фигура, которую они могли видеть только сзади и сбоку, ибо только с этих сторон  каждому было дозволено смотреть. Они подхватили Фигуру под руки и стали сопровождать…

И вот так Триада стала удаляться от границы Области, где был Дом Отца, проваливаясь Вниз. 

Сопровождая Незнакомца, сияющего ослепительно Белым Светом своего Плаща, они заметили, что пограничная Область Жизни Отца заканчивается - где-то Впереди блестели, переливаясь разными цветами Звезды, образующие Скопления разных форм.            

Оглянувшись «назад», Белая Лента увидела лишь То Непроглядное, которое не имело  Света, Низа, Верха, понятия «Дальше» и «Ближе». Оно было без единой Искорки. 

Она поняла, что вот-вот Летящая Троица  пересечет границу Сферы Жизни Матери.

Бело-оранжевые Ленты сплелись вновь, на своём Начале неся Того, Кого им Доверил сопровождать Отец. 

Вот уже показались узнаваемые формы Галактик. 

Троица все падала и падала Вниз… 

Вот уже появились совсем знакомые Созвездия. 

Троица в бесконечной Тишине все падала Вниз, плавно приближаясь к Точке голубого цвета ─ Планете Земля.

В этот момент Великий Незнакомец и Странник Одиночества слегка повернул свой Лик к сопровождающим, благодаря нас за проделанную Работу. 

И Белая Лента, несмотря на ослепительный Свет, исходящий от Незнакомца, увидела, нет скорее угадала знакомое Лицо, которое не раз видела на одном из изображений, тщательно вышитых руками Той, которая  несомненно знала и видела Его.»

«Великий Незнакомец сделал знак. 

Две Ленты отступились от Него и затихли… 

Он тихо-тихо Стал приближаться к Планете, удаляясь от двух, Застывших в Пространстве околоземного континуума.  

Великий Незнакомец, для взгляда Белой Ленты, стал терять свои формы, так привычные Ему. 

Они стали размываться. 

Объем Пространства, занимаемый Им, все увеличивался и увеличивался. 

То незримое для глаз Нечто, в которое Он трансформировался, стало окутывать всю Голубую Планету и полностью накрыло Ее, на миг исказив виднеющиеся очертания континентов. 

Через мгновение то Нечто перестало существовать для Белой Ленты, во все свои глаза следящего за Процессом Прихода на Землю Божественного Начала Отца…

От происходящего Великого Действа всю внутреннюю суть Белой Ленты начало мелко трясти, на ее глазах выступили слезы Благодати, накрывшей волной. 

«Вот так внешне просто происходят Великие Действа Отца Нашего.

Вот так приходили все Его Посланники. 

Так их Сопровождали от Порога Его до Обители Земной», - еще сумел подумать Тот, кто был Белой Ленты.

В наступившем Безмолвии два спиральных Потока, Белый и Оранжевый, на прощанье закружили в едином Танце Радости Великой от осознания важности Дела совершенного, свидетелями которого им довелось быть. 

Так, выказав радость свою, Потоки начали медленно отдаляться друг от друга, оставив частицы свои один в другом, которые уже образовали То, единое и неразрушимое в Братьях. 

Потом они резко стали падать в Лоно Матери Земной, уже заждавшейся Сыновей своих, отсутствующих в Её мерках временных, казалось Ей, целую Вечность. 

По сути своей, Они отсутствовали  всего Мгновение, по часам Отца. 

Падая к груди Матери своей, Потоки начали процесс своего преображения, что в земных понятиях определялось как материализация объекта. 

Потоки, падающие, спирально вращаемые,  в стремительном ритме одевались в земные одежды, заботливо подставляемые Руками Матери. 

Одно за другим были надеты семь одеяний на каждый Поток. Они замедлили все их процессы физические...

Лента белая, опоясывающая Оранжевый Колосс, стоявший посреди Ашрама в маленьком городе Индии,  ослабла и стала потихоньку сползать кольцами к благословенным Стопам Того, кого в Миру величают как Шри Сатья Саи Баба. 

Старик вздрогнул, сидя на камне на вершине горы близ того маленького города, открыв глаза. 

Утреннее солнце уже поднялось над вершинами цепи гор, окружающих город…

 Видение Старика исчезло, однако чувство реальности произошедшего осталось в груди его, где уже ровно билось Сердце человека воплощённого. 

Старик внимательно стал осматриваться вокруг и ... 

О, чудо, ─ со всех сторон на него смотрел Тот, о Ком было нынешнее Видение. 

Он ловил на себе взгляд Великого Пришедшего на Землю 

из глубины Камня, на котором Старик сидел, 

из маленькой песчинке буро-красного цвета, что лежала поодаль, 

из цветущего прекрасным цветом куста, 

из орла, парящего в вышине...

Он почувствовал этот Взгляд из самого себя, из глубины своего Сердца. 

Старика вновь, как и в Пространстве, когда провожал Великого Незнакомца, накрыла волна Божественного восхищения... 

Проводив Его Там, он встретил Его здесь. 

«Так воедино сливается Высшее и Низшее в Сердце, полном Любви и Сострадания», - в который уже раз понял, ощутил Старик, пребывающий долгое время на Планете, как воплощённый,  незыблемую Истину.

Он поднялся с Камня, огляделся напоследок вокруг, и медленно пошёл к ступеням лестницы, ведущей вниз, в Мир, полный земных ежесекундных забот...»

