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 Гордееву А.В.
Уважаемые высшие руководители государства и силовых ведомств России!

Довожу до Вашего сведения имеющуюся у Комитета «Развитие общественных инноваций» РАОО «Общественный совет Воронежской области» информацию о резко возросшей за последние годы угрозе гражданской войны в России (см. слайд № 5 высылаемой презентации проведенного 19 апреля 2016 г. в г. Воронеже семинара по профилактике и пресечению коррупции в органах власти Воронежской области). Если по состоянию на конец 2010 г. Россия была, образно говоря, в полуметре от гражданской войны, то к 2016 г. эта граница сократилась до сантиметров.
Наш общественный Комитет владеет инновационными (точнее - антиципационными
) методами анализа сложных социальных систем, недоступных на сегодняшний день традиционной российской и мировой науке. Эти методы известный философ Кант называл интеллектуальной интуицией, считая их, в отличие от традиционных логических методов современной науки, высшими методами научного познания окружающего мира.

Антиципационный анализ позволил, в частности, осуществить прогноз распада государства Украины за 9 лет до произошедших событий в феврале 2014 г. и выяснить еще в 2005 г. истинные причины такого развития событий (см. слайды № 3 и № 4 прилагаемой презентации). Ознакомление с данными антиципационного прогноза показывает, что любыми иными методами – научными, на основе использования разведданных, экспертных оценок и др. сделать в 2005 г. такой точный прогноз относительно нынешнего состояния и будущего Украины было невозможно.

Истинные причины распада Украины как суверенного государства до сих пор сокрыты и для высшего политического руководства России, и для высших руководителей органов обеспечения безопасности России, и для высших руководителей академической науки страны. И потому и сегодня высшее руководство страны не осознает четких взаимосвязей между уже идущей гражданской войной и эскалацией терроризма на Украине - праматери России с тем, что может произойти в скором времени и в самой России (см. данные антиципационного прогноза 2010 г. по угрозе гражданской войны в России на слайде № 5 высылаемой презентации).

Понимая остроту сложившейся для России внешне- и внутриполитической обстановки (прежде всего, по причине незнания высшим руководством академической науки России и, как следствие, высшим политическим руководством страны глобальных целей современного этапа эволюции человека, природы и общества, незнания миссии (предназначения), роли и функций России в составе мирового сообщества, незнания национальной идеи коэволюционного
 развития России, а также тотальной потери коэволюционной управляемости Россией и тотальной коррупции во всей иерархической вертикале государственно-муниципальной власти страны) и желая содействовать снижению риска гражданской войны и эскалации терроризма в России, наш Комитет «Развитие общественных инноваций» 19 апреля 2016 г. провел в г. Воронеже  «Обучающий семинар по научно-методологическому обеспечению противодействия, профилактике и пресечению экологической коррупции в органах государственно-муниципальной власти Воронежской области на тему: «Фундаментальные коэволюционные основания государственной антикоррупционной политики в Российской Федерации (экологический аспект) - результаты фундаментальных, прикладных и ситуационных научных исследований по противодействию коррупции». 
Информационное письмо состоявшегося семинара приведено в Приложении 1, рассматриваемые вопросы семинара - в Приложении 2, планировавшийся состав участников – в Приложении 3.
Из перечня рассмотренных вопросов семинара видна не только его эксклюзивность, но, и это главное, фундаментальный характер обсуждаемых на семинаре вопросов. Для сравнения отметим, что и в России, и в мире все исследования в области противодействия коррупции, терроризма или выявления возможных причин гибели (распада) государства не являются фундаментальными
, поскольку не увязаны с анализом высших приоритетов (глобальных целей) эволюции человека, природы и общества.
Довожу до Вашего сведения, что на проведенном семинаре присутствовало лишь около 50% приглашенных лиц, в том числе и от силовых ведомств федерально-территориального уровня Воронежской области.
В эксклюзивном семинаре антикоррупционной и антитеррористической направленности отказались принимать участие, причем по явно надуманным предлогам, и представители Администрации Воронежской области, и представители областной и межрайонной природоохранной прокуратуры Воронежской области, Управления ФСБ по Воронежской области, главного федерального инспектора по Воронежской области, а также представители Междисциплинарного совета по координации научного и учебно-методического обеспечения противодействия коррупции (г. Москва).
Проведенный семинар ярко высветил, что органы власти России и Воронежской области не только не желают и даже боятся сотрудничать в вопросах противодействия коррупции с общественными структурами (дабы не высвечивать неэффективность своей деятельности), но и явно не понимают реальности угрозы повторения в России украинского варианта негативного развития событий.

Высылаю Вам бесценные и эксклюзивные по сути своей материалы проведенного семинара в виде его презентации, а также ряд имеющихся у Комитета материалов фундаментального характера по противодействию коррупции, терроризму и снижению риска гражданской войны в России. У России еще есть, хотя и минимальный, запас времени для исправления опасной ситуации.

Мы, конечно, не испытываем особых иллюзий по поводу понимания нынешней властью страны истинных причин сложившейся в России опасной ситуации и желания слышать то, о чем идет речь в этом письме. Тем не менее, мы полагаем, что в органах федеральной власти России имеются специалисты-аналитики высокой квалификации, способные оценить достоверность и глубину передаваемой информации. У членов Комитета нет никаких оснований ставить под сомнение имеющиеся прогнозные данные 2010 г. о возможности скорой реализации угрозы гражданской войны в России, поскольку прогноз 2005 г. о возможности и, главное, сокрытых причинах распада Украины как суверенного государства сегодня полностью подтвердился. 
Наш Комитет готов передать все свои знания, коими обогатил нас бывший руководитель нашего Комитета Лебедев В.А. (ушел из жизни в 2013 г.), во благо России и мира. Мы готовы сотрудничать с  органами государственной власти России, руководители которых ставят интересы служения России выше интересов себеслужения. 
О Вашем решении по сотрудничеству во благо России прошу сообщить председателю Комитета «Развитие общественных инноваций» Якубинской Алмаз Ханалиевне по адресу: 394026,  г.  Воронеж, пр. Труда, 67, РАОО «Общественный совет  Воронежской области»,  моб. тел. 8(920) 453-25-20.
Приложения:

1. Информационное письмо участникам семинара 19 апреля 2016 г., г. Воронеж.

2. План семинара 19 апреля 2016 г.
3. Планируемый состав участников семинара 19 апреля 2016 г.
4. Открытое письмо Лебедева В.А. Президенту, философам и ученым России.

5. Концептуальные и методологические коэволюционные основания антикоррупционной политики в Российской Федерации (экологический аспект).
6. Сопроводительное письмо Нарышкину С.Е. от 23 мая 2008 г.
7. Обучающий семинар по научно-методологическому обеспечению противодействия, профилактике и пресечению экологической коррупции в органах государственно-муниципальной власти Воронежской области - презентация в формате ppt.
С уважением 

Председатель Комитета «Развитие общественных инноваций»





РАОО «Общественный Совет Воронежской области»


















Якубинская А.Х.





«28» апреля 2016 г.
КОМИТЕТ «РАЗВИТИЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ИННОВАЦИЙ»


РЕГИОНАЛЬНОЙ АССОЦИАЦИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ СОДЕЙСТВИЯ РАЗВИТИЮ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА


«ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ»	








� От латинского cлова anticipio - предвидение 


� Коэволюционное развитие общества  – это развитие, способствующее достижению конечных (глобальных)  целей эволюции человека и общества.


� В соответствии с федеральным законом РФ «О науке и научно-технической политике» фундаментальные научные исследования должны быть увязаны с познанием процессов эволюции человека, природы и общества. Поскольку не только социальные, но и даже естественнонаучные дисциплины не увязаны с конечными (глобальными) целями такой эволюции, подавляющее большинство научных исследований, как в России, так и в мире, не являются фундаментальными в понимании вышеотмеченным закона РФ.
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