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Председателю президиума Совета при 
Президенте РФ по противодействию 
коррупции 

Нарышкину Сергею Евгеньевичу

Председателя совета регионального отделения по Воронежской области «Комиссии по борьбе с коррупцией» Антонова Александра Михайловича

Уважаемый Сергей Евгеньевич! 

С огромным удовлетворением приняли Указ Президента РФ «О мерах по противодействию коррупции» от 19.08.08г. Момент принятия Указа совпал с подготовкой этого обращения к Президенту РФ. 

Представляю Вашему вниманию «Концептуальные и методологические коэволюционные основания государственной антикоррупционной политики в Российской Федерации (экологический аспект)», разработанные Воронежским региональным общественным учреждением «Общественный институт глобального синтеза>> (далее — ВРОУ «ОИГ») и представляющие, по нашему мнению, несомненный интерес идейно-концептуального и практического характера (см. Приложение 1). Документ содержит некоторые результаты по расширенному пониманию коррупции в ее экологическом аспекте и взаимосвязи с национальной идеей коэволюционного развития России и другими высшими приоритетами развития страны, а также высшими угрозами национальной безопасности России, включая угрозу тотальной потери государственной управляемости Россией. 

Вам будут интересны практические результаты, касающиеся экологической коррупции в Донском регионе Воронежской области (см. Приложение 1, разделы III, IV), подтверждающие основные теоретические положении документа и полученные в ходе реализации программы «Развитие мониторинга генофонда и полноты жизни социоприродной среды бассейна реки Дон в пределах Воронежской области» (шифр «Донской караван Жизни»), выполняемой под патрона>кем РОА «Общественная палата Воронежской области» и Воронежских региональных отделений «Комиссии по борьбе с коррупцией» (далее — Комиссия) и «Центра противодействия коррупции в органах государственной власти» (далее — Центр). 

Одновременно представляю Вам новые факты коррупции и потери управляемости (см. Приложения 2,3,4), приводящие к тотальному разрушению всех ветвей государственной вертикали власти России (исполнительной, законодательной и судебной, а также управления российской фундаментальной и прикладной наукой) и тотальной потере государственной управляемости Россией на примере разрушения иерархической вертикали «Федеральная власть — региональная власть Воронежской области — муниципальная власть Хохольского района области — муниципальная власть Борщевского сельского поселения Хохольскоге района» (далее — элементарная Воронежская вертикаль). Такая вертикаль является «элементарной» и типичной, и может быть рассматриваться Советом при Президенте РФ по противодействию коррупции как объект пристального внимания и анализа, позволяющего выработать общие рекомендаций по борьбе с коррупцией, лежащей в основе всех угроз национальной безопасности страны. 

Проведенные ВРОУ «ОИГС» исследования элементарных вертикалей власти показали следующее:

- в России все 100% элементарных вертикалей власти, подобных Воронежской, деформированы коррупцией, и в первую очередь, экологической; 

- деформация государственно-муниципальной элементарной вертикали власти на 70% приводит 100% потере управляемости в этой вертикали, т.е. деформация вертикали власти на 70% является дл нее порогом тотальной потери управляемости; 

- при деформации 60% от общего количества государственно-муниципальных элементарных вертикалей власти в России на величину более пороговой из-за системных эффектов происходит тотальная (полная) потеря государственной управляемости Россией; 

- степень деформации элементарной Воронежской вертикали власти составляет 100%, и это является концептуальным основанием экоцида природы, неизбежно приводящего к геноциду россиян— жителей Донского региона в пределах области; 

- в основе деформации элементарных вертикалей власти России лежит экологическая коррупция в ее расширенном страсбургском понимании и невыполнение требований ст. 42 Конституции РФ; 

- 64% от общего количества государственно-муниципальных элементарных вертикалей власти в России имеют величину деформации выше пороговой, что является основанием утверждения о тотальной потере государственной управляемости Россией, экоциде природы России и геноциде населения страны; 

следствием тотальной потери государственной управляемости Россией является предельно высокая вероятность распада (гибели) России, которая составляет 0.94 на пятилетнюю перспективу; 

- при падении численности населения России на 20% либо качества генофонда населения на 8% от существующего уровня начинаются необратимые процессы распада России как единого государства; 

- задача восстановления управляемости России — первостепенная по жизненной важности для всех органов государственной и муниципальной власти, и от эффективного ее решения зависит дальнейшее существование России как суверенного государства. А учитывая и огромную роль России в мировом сообществе как духовного центра человечества и планеты, и сама возможность дальнейшего существования человечества; 

соответственно под коррупцией на этапе восстановления управляемости Россией следует понимать деятельность должностных лиц органов государственной и муниципальной власти, противодействующая восстановлению управляемости Россией; 

- на последующем этапе перехода к коэволюционному управлению и коэволюционному развитию социоприродной среды России новым расширительным пониманием коррупции должно стать понимание коррупции как деятельности должностных лиц органов государственной и муниципальной власти, противодействующая переходу России от существующего технократического и бездуховного пути развития к коэволюционному, увязанному с реализацией национальной идеи коэволюционного развития России и ее Царств природы. 

Приведенный материал интересен своим идейно-концептуальным прагматизмом, вычлененностью экологического приоритета коррупции, новым взглядом на суть ст. 42 Конституции РФ и, следовательно, на всю Конституцию РФ, и впервые выявленной связью коррупции России с экоцидом природы и геноцидом населения Донского региона России и Россией. 

Показано, что в основе коррупции лежит ненадлежащее исполнение всеми государственными и муниципальными структурами власти, включая науку, своих прямых функциональных обязанностей и непонимание сути происходящих в природе и обществе динамичных изменений, а удельный вес взяточничества и использования служебного положения с целью получения личных материальных и иных ненадлежащих выгод (это - традиционный взгляд на коррупцию даже в ее расширительном— страсбургском понимании) имеет не более 2% от общей коррупционной нагрузки в РФ. Поэтому планируемые Президентом России антикоррупционные мероприятия, которые будут вноситься в Проект Национального плана противодействия коррупции, априори обречены на провал ввиду отсутствия понимания глубинных основ коррупции в увязке с национальной идеей и иными высшими приоритетами коэволюционного развития России, а также отсутствия их увязки с нейтрализацией высших национальных угроз такому развитию. 

Учитывая: 

особенность реки Дон и, следовательно, всего Донского региона как несущих в энергоинформационном плане идею пассионарного по Л.Н. Гумилеву (коэволюционого) развития России; 

- активное противодействие всех ветвей федеральной и региональной государственной, а также муниципальной (законодательной, исполнительной и судебной) власти, включая власти г. Воронежа и Воронежской области, муниципальных районов области и их сельских поселений антикоррупционной и

экологической деятельности общественных организаций, выражающееся в полном неприятии их деятельности и отказе в организации эффективного сотрудничества с ними (см. Приложение 4); 

- принципиальную неспособность не только в техническом, но и концептуально-методологическом плане всех существующих видов мониторинга и контроля социоприродной среды России, а также фундаментальной и прикладной российской науки обеспечить органы федеральной, региональной и муниципальной власти достоверной и оперативной интегральной информацией для принятия адекватных решений по выполнению требований ст. 42 Конституции РФ (см. Приложение 1, части III и IV); 

развал государственного, муниципального и общественного мониторинга и контроля социоприродной среды России и их принципиальную неспособность в условиях тотальной потери управляемости Россией выполнить требования даже существующих нормативных документов по управлению социоприродной средой России, явно не достаточных для выполнения требований ст. 42 Конституции РФ (см. Приложение 1, часть 111); 

отсутствие у общественных организаций, неравнодушных к общественным интересам, реальных полномочий, определенных федеральным, региональным или муниципальным законодательством при высокой степени коррупционности всех органов государственной и муниципальной власти, их равнодушии к конечному результату своей деятельности по позитивному изменению состояния социоприродной среды России и нежелании сотрудничать с общественными организациями из-за боязни публичного выявления неэффективности своей деятельности; 

неспособность существующей фундаментальной и прикладной российской науки, ввиду инволюционного (технократического) характера ее развития, произвести научно обоснованную свертку многотысячных частных показателей качества социальной и природной среды в единый показатель степени благоприятности окружающей среды в соответствии с требованиями ст. 42 Конституции РФ, и как следствие, отсутствие в стране идейно-концептуальных и научно-методологических основ технологии выполнения требований этой статьи Конституции РФ, 

Зная: 

- о требованиях ст. 42 Конституции РФ о праве каждого «на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением»; 

об «ответственности органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления за обеспечение благоприятной окружающей среды и экологической безопасности на соответствующих территориях» (Федеральный закон «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ); 

— о праве граждан на <<осуществление контроля за деятельностью государственных органов, организаций и предприятий, общественных объединений, должностных лиц и принимаемых ими решениями, связанных с соблюдением прав и законных интересов граждан» и «доступности для грал<дан информации, представляющей общественный интерес или затрагивающей личные интересы граждан» (Указ Президента РФ «О дополнительных гарантиях права граждан на информацию», принят 31.12.1993 г.), 

- об установленной учеными закономерности постоянного уменьшения временного промежутка между революционными событиями в социальной жизни человечества и развитии биосферы планеты, т.е. закономерности постоянного нарастания ритма жизни, и вхождении планеты, ее биосферы и человечества в начальную фазу глобального эволюционного взрыва, ожидаемого учеными уже в первой половине 21 века, который приведет к множественному ветвлению (полифуркации) возможных путей дальнейшей эволюции планеты, человечества и биосферы и будет сопровождаться глобальными изменениями геологической оболочки планеты, ее атмосферы, магнитосферы и климата, что несет в себе огромные опасности для самой жизни человечества и может привести к его исчезновению как вида; 

что коренное улучшение экологической ситуации в стране, сохранение и оздоровление окружающей среды относятся к числу основных задач в области обеспечения национальной безопасности Российской Федерации (Концепция национальной безопасности РФ»); 

- что генофонд животных, растений и других организмов является объектом охраны окружающей среды и подлежит защите от негативного воздействия разных факторов (Федеральный закон «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ); 

- что «массовое уничтожение растительного или животного мира, отравление атмосферы или водных ресурсов, а также совершение иных действий, способных вызвать экологическую катастрофу» трактуется в УК РФ как экоцид (ст. 358 УК РФ); 

— о постоянно ускоряющемся процессе массового уничтожения жизни-на планете, при котором скорость исчезновения многих видов животных и растений вследствие антропогенного воздействия на

природу в несколько тысяч раз превышает естественную, связанную с эволюцией, в результате чего в ближайшие 30 лет, по данным ученых, исчезнет более четвертой части млекопитающих и еще большая часть раздельнополых растений планеты, что является экоцидом жизни планеты (доклад ООН «Глобальный обзор состояния окружающей природной среды», GEO-3, 2002 г., Лондон); 

- о продолжающейся деградации генофонда человечества и природы, проявляющейся в разрушении генов в половых хромосомах у человека, животных и раздельнополых растений, что, наряду с экоцидом жизни планеты, является геноцидом человечества, признанного мировым сообществом тягчайшим международным преступлением против человечества (Конвенция о преступлении, предупреждении преступления геноцида и наказании за него», 1948 г. в части определения геноцида; J.М.Grачеs, Rebec, Orr, Kim, Charlesworth D., Steinemann М., Avner, Ермакова и др. в части генетической деградации человечества и природы планеты); 

- что бездействие, непротиводействие органов государственной и муниципальной власти России ухудшению экологической ситуации и ускоряющейся деградации генофонда населения и природы является политикой создания жизненных условий, рассчитанных на физическое уничтожение природы и жителей России, т.е. политикой экоцида и геноцида России (ст. 357 и 358 УК РФ); 

- что сохранение природных систем, их способности к саморегуляции является необходимым условием существования человечества, а восстановление природных систем - приоритетным направлением деятельности российского государства и общества (Экологическая доктрина РФ от 31 августа 2002 г. № 1225-р); 

- что согласно страсбургскому расширительному определению коррупции под ней, помимо взяточничества, понимается также «любое... поведение в отношении лиц, наделенных полномочиями в государственном... секторе, которое нарушает обязанности, вытекающие из этого статуса должностного лица... и имеет целью получение каких бы то ни было ненадлежащих преимуществ для себя или иных лиц» (определение разработано в 1995 г. междисциплинарной группой Совета Европы по коррупции); 

- об отсутствии у подавляющего большинства сотрудников государственных и муниципальных органов власти в области управления социальными и природными процессами понимания важности и ответственности их деятельности в сочетании с получением заработной платы за неэффективное исполнение своих функциональных обязанностей; 

- что основным критерием оценки эффективности государственного управления социальной или природной окружающей средой является улучшение их состояния или отдельного социального или природного ресурса в дйнамике; 

- о несоизмеримости в российском законодательстве деяния (разрушение природных экосистем как основ существования человечества, экоцид и геноцид России) и наказания за его совершение (согласно «Кодексу административных правонарушений» за деяния по разрушению водных экосистем через «нарушение требований к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение, засорение и (или) истощение», должностные лица в России подвергаются «административному штрафу в размере от 3000 до 4000 рублей»), 

Понимая, что: 

высшими угрозами национальной безопасности России, ведущими к гибели страны, являются: 

- продолжение жизни страны без идеи ее коэволюционного развития; 

- продолжение деградации социоприродной среды страны; 

- неуправляемость развития социоприродных процессов в стране; 

- деградация генофонда и царств природы страны; 

- деградация сознания населения страны; 

- коллапс полноты жизни населения страны; 

- неблагоприятная для эволюционного развития человека, природы и общества социоприродная среда; 

- потеря руководством страны управляемости социальными и природными процессами, тотальное неисполнение всеми ветвями власти всех уровней — федерального, регионального и муниципального своих функциональных обязанностей приводит к разрушению иерархической вертикали власти и разложению общества, его неспособности к быстрой подстройке к экстремально нарастающему ритму жизни и, как следствие, к социальной анархии и распаду страны как нежизнеспособного социального организма; 

- важнейшей задачей выживания России в экстремальных условиях предстоящих эволюционных планетарных преобразований является обеспечение единства общества и увеличение ритмики его жизни, что возможно лишь при обеспечении доминирования общественных интересов над личными,

альтруизма над эгоизмом и проведении очень жесткой государственной политики восстановления управляемости социоприродной среды и усиления российской государственности; 

- системный кризис современной науки, отставание ее развития от происходящих динамичных изменений в жизни природы и общества приводит к неверному целеполаганию в существующих концепциях развития России и ее отдельных сфер жизни и, как следствие, к неверному целеполаганию деятельности органов государственной и муниципальной власти (так, в «Экологической доктрине РФ» № 1225-р, Федеральном законе № 7 «Об охране окружающей среды» достижение устойчивого развития страны и устойчивого функционирования ее экосистем рассматривается как главная цель природоохранной деятельности, однако в экстремальных и предельно динамичных условиях постоянно нарастающего ритма жизни эта цель оказывается недостижимой принципиально); 

- в экстремальных условиях идущих процессов динамичного преобразования самих основ жизни современной цивилизации и биосферы планеты, чрезвычайно опасных для человечества и грозящих ему гибелью, коррупционные действия чиновников всех уровней в части невыполнения ими своих прямых функциональных обязанностей, получения личных выгод в ущерб государственным интересам должны оцениваться по условиям военного времени, 

- подобно тому как истоки и родники малых рек создают полноту реки жизни России, так и поселковая глубинка и ее жители являются донорами жизненной энергии государства, что свидетельствует о первостепенной важности противодействия экологической коррупции в России и восстановления деформированных и разрушенных элементарных вертикалей власти России, включающих сельские муниципальные поселения, без чего восстановление государственной управляемости Россией невозможно принципиально, 

Желая: 

— помочь решению в идейно-концептуальном, научно-методологическом и практическом планах сложнейшей задачи обеспечения требований вот уже 14 лет не выполняющейся ст. 42 новой Конституции РФ, и тем самым помочь Президенту РФ при его следующей инаугурации не приносить клятвы народу России быть гарантом исполнения принципиально не выполнимых, при сохранении существующего курса инволюционного развития страны, требований новой Конституции РФ; 

коренным образом улучшить качество государственной и государственно-муниципальной управляемости Россией; 

- устранить или ослабить высшие угрозы национальной безопасности России, включая угрозы деградации генофонда населения и природы России, деградации ее социоприродной среды, тотальной потери государственной управляемости Россией и ее распада как суверенного государства, экоцида природы России и геноцида населения России, 

Прошу Вас в соответствии с Вашими прямыми функциональными обязанностями и полномочиями: 

- довести до Президента России как Председателя Совета по борьбе с коррупцией прилагаемый документ «Концептуальные и методологические коэволюционные основания государственной антикоррупционной политики в Российской Федерации (экологический аспект)» и иные прилагаемые материалы иллюстративного характера, раскрывающие суть явления экологической коррупции в Российской Федерации, Воронежской области, ее Хохольском районе и селе Борщево в увязке с национальной идеей коэволюционного развития страны и иными высшими приоритетами и высшими национальными угрозами такому развитию; 

- при наличии в представленных материалах, на Ваш взгляд, ценных идей, использовать их при составлении Проекта Национального плана по борьбе с коррупцией; 

- сделать Воронежскую область и ее Донской регион экспериментальной площадкой по отработке методов борьбы с коррупцией в ее расширительном, коэволюционном понимании, включая страсбургское, и отработки методов восстановления полностью разрушенной государственной и государственно-муниципальной вертикали власти в Воронежской области; 

- дать соответствующие указания Правительству РФ о разработке и практической реализации пилотной национальной программы по реабилитации полноты жизни Донского региона России, захватывающего ее два Федеральных округа (Центральный и Южный), которая, при положительном результате, должна быть распространена на остальные Федеральные округа государства; 

- наделить общественные организации антикоррупционной направленности в России и, в частности, в Воронежской области необходимыми полномочиями, обеспечивающими эффективный диалог с органами власти и иными структурами; 

- способствовать выделению Воронежскому региональному отделению «Комиссии по борьбе с коррупцией» помещения для работы и приема граждан, поскольку вот уже в течение почти года нашей организации отказывают, как «прокаженной», а выделении на любых условиях, в том числе и аренды, абсолютно все структуры (областное и городское УВД, областная и городская администрация, 

городской и областной Комитеты по управлению имуществом, школы г. Воронежа и др., включая 15-20 коммерческих структур), владеющие свободными площадями — кому же хочется иметь «под боком» структуру, которая может выявить непосредственно на месте своей дислокации проявления коррумпированности. 

Ваше решение прошу сообщить в установленные законодательством сроки Антонову А.М, по адресу 394062 г. Воронеж, ул. Южно-Моравская, д.36, к. 115.

Приложения 
1. «Концептуальные и методологические коэволюционные основания государственной антикоррупционной политики в Российской Федерации (экологический аспект)» на 124 стр. 

2. «Анализ основных руководящих нормативных документов развития человечества и России с позиции требований системного подхода, синергетики и диалектики» на 9 стр. 

3. «Не быть России — не быть человечеству. Существующие концепции и доктрины развития России и мира - антитеза их жизни» на 14 стр. 

4. Пилотный проект «Спасение малой реки Бухтоярки и ее родников» на 2 стр.
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5. Руководителю Управления по экологии и природопользованию Воронежской области, исх. ВРОУ «ОИГС» № 17/03 от 31.03.08г. на 3 стр. 

6. Руководителю УВД по Воронежской области, исх. ВРОУ «ОИГС» № 18/03 от 31.03.08г. на 3 стр. 

7. Ректору Воронежского государственного университета, исх. ВРОУ «ОИГС» № 19/03 от 31.03.08г. на 3 стр. 

8. Руководителю Управления Роспотребнадзора по Воронежской области, исх. ВРОУ «ОИГС» № 21/04 от 1.04. 08г. на 3 стр. 

9. Ректору Воронежского государственного педагогического университета, исх. BPOY «OHI C» № 22/04 от 1.04.08г. на 3 стр. 

10. Руководителю Росприроднадзора по Воронежской области, от 31.03.08г. на 3 стр. 

11. Председателю РОА «Общественная палата Воронежской области» от 31.03.08г. на 2 стр. 

12. Председателю Комитета Воронежской областной Думы по вопросам экологии и природопользования, исх. ВРОУ «ОИГС» № 3/04 от 31.04.08г. на 2 стр. 

13. Председателю УВД по Воронежской области, исх. ВРОУ «ОИГС» № 18/03 от 31.03.08г. на 2 стр. 

14. Руководителю Управления лесного хозяйства по Воронежской области, исх. Комиссии № 27/04 от 10.04.08г. на 2 стр. 

15. Главе администрации Борщевского сельского поселения, исх. Комиссии № 19/22 от 14.04.08г. на 2 стр. 

16. Заявление Прокурору Воронежской области, исх. Комиссии 19/23 от 15.04.08г. на 2 стр. 

17. Руководителю Управления Росприроднадзора по Воронежской области, Копия — Начальнику Управления ФСБ по Воронежской области, исх. Центра № 9 от 15.04.08г. на 3 стр. 

18. Заместителю губернатора Воронежской области, исх. Центра № 11 от 15.04.08г. на 1 стр. 

19. Командующему 20 Армии, исх. ВРОУ «Общественный институт глобального синтеза» (ВРОУ ОИГС) № 28/04 от 15.04.08г. на 1 стр. 

20. Начальнику Военного авиационного инженерного университета, исх. ВРОУ «ОИГС» № 29/04 от 15.04.08г. на 1 стр. 

21. Директору 000 ПКФ «Ковчег Агро», исх. ВРОУ «ОИГС» № 34 от 17.04.08г. на 1 стр. 

22. Руководителю Управления лесного хозяйства по Воронежской области, исх. Комиссии № 35 от 17.04.2008 г. на 1 стр. 

23. Ректору Воронежского государственно-строительного университета, исх. ВРОУ «ОИГС» № 40 от 17.04.08 г, на 1 стр. 

24. Ректору Воронежского государственного аграрного университета, исх. ВРОУ «ОИГС» № 41 от 17.04.08 г. на 1 стр. 

25. Начальнику УВД по Воронежской области, исх. Комиссии № 44 от 22.04.08г. на 2 стр. 

26. Руководителю Росприроднадзора по Воронежской области, исх. Комиссии № 45 от 22.04.08. на 2 стр. 

27. Руководителю Управления по экологии и природопользованию Воронежской области, исх. Комиссии № 46 от 22.04.08. на 2 стр.

28. Губернатору Воронежской области, исх. Комиссии № 47 от 22.04.08. на 1 стр. 

29. Руководителю Управления лесного хозяйства по Воронежской области, исх. Комиссии № 48 от 
22.04.08г. на 1 стр. 

30. Руководителю Росприроднадзора, Москва, исх. Комиссии № 49 от 22.04.08. на 1 стр. 

31. Руководителю Управления по экологии и природопользованию Воронежской области, исх. 
Комиссии № 50 от 30.04.08. на 1 стр. 

32. Главе администрации Борщевского сельского поселения, исх. Комиссии № 51 от 29.04. 08г. на 1 
стр. 
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РФ по Воронежской области, исх. Комиссии № 62 от 16.05.08г. на 1 стр. 

46. Руководителю Росприроднадзора, Москва, исх. Комиссии № 63 от 16.05.08. на 2 стр. 
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52. Руководитель Управления Росприроднадзора по Воронежской области, исх. № 823 03 от 
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С уважением

Исх. 71 от 23  мая 2008г.
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