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Участнику Круглого стола 

11 апреля 2014 г. планируется проведение Круглого стола по теме «Взаимодействие власти, общества, науки, образования и культуры Донского региона Воронежской области в целях обеспечения благоприятной социоприродной среды и национальной безопасности России». 
Организатором Круглого стола является РАОО «Общественный совет Воронежской области» в лице его Комитета развития общественных инноваций при участии Всероссийской общественной организации «Общественная комиссия по борьбе с коррупцией», г. Москва.
В ходе заседания  будут обсуждаться вопросы обеспечения благоприятной окружающей среды в Донском регионе Воронежской области, противодействия коррупции и обеспечения национальной безопасности России, включая обсуждение причин невыполнения в России ст 42 Конституции РФ и влияния неблагоприятной социоприродной среды России и ее Донского региона на рост коррупции в стране и усиление высших угроз общемировой и национальной безопасности страны.
Участники Круглого стола – представители государственных и муниципальных организаций, силовых ведомств, Всероссийской общественной организации «Общественная комиссия по борьбе с коррупцией», общественных организаций экологической и антикоррупционной направленности. 
Прошу Вас и Ваших представителей принять участие в работе Круглого стола. 
Место проведения Круглого стола - г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 53, комн. 401 (ост. Застава, конференц-зал Торгово-промышленной палаты Воронежской области). 
Начало - в 13.00.
Программа - в приложении.
Ответственный за организацию Круглого стола - Черникина Елена Дмитриевна, тел. 8-920-430-62-60, elena.chernikina@rambler.ru 
С уважением, 
Руководитель Комитета 

развития общественных инноваций                                                       
Якубинская А.Х.
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