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1. Актуальность конференции связана с идущими в Солнечной системе и планете Земля изменениями, которые в скором времени способны привести (скорее - неизбежно приведут) к резкому изменению траектории дальнейшего эволюционного развития планеты, человечества и биосферы, к глобальной бифуркации или ветвлению путей их дальнейшей совместной эволюции. 

Так, обработка экспериментальных данных о росте народонаселения Земли, данных по развитию биосферы планеты, а также данных о важнейших исторических датах развития человечества явно указывают на наличие особой бифуркационной точки (временной точки сингулярности), лежащей во временном интервале 2004-2025 годов с погрешностью оценки около 30 лет, в котором ожидается резкая смена характера эволюционного развития планеты и человечества [1-4].

Исследования, проведенные в общественном учреждении «Международный Институт глобального синтеза», показали, что предстоящая глобальная бифуркация в развитии человечества и биосферы планеты может привести не только к изменению траектории эволюционного развития человечества, но и к кардинальному изменению свойств физического Мира нашей планеты, включая изменение размерности и иных топологических свойств пространства-времени, а также к изменениям фундаментальных физических констант, физических законов и закономерностей. 

Науке известны несколько глобальных (общепланетарных) бифуркаций в истории планеты, и именно они привели к зарождению на ней жизни и появлению разума. Однако важной особенностью предстоящей глобальной бифуркации станет бифуркация пространства-времени, в результате чего ожидается рождение новых Реальностей (пространственно-временных континуумов) не с целым, а с дробным числом измерений.

Новые Реальности с дробной пространственной размерностью, близкой к трем, являются переходными или промежуточными этапами развития Земли и ее жителей, и после окончания переходных бифуркационных процессов пространственная размерность нашего Мира, как и сейчас, вновь станет целочисленной, но уже больше трем.

Физика процессов, протекающих в пространствах дробной размерности, является самой фундаментальной и одновременно самой малоизученной в теоретическом отношении задачей.

Так, проведенные в нашем общественном Институте глобального синтеза исследования показали, что решение таких фундаментальных проблем как макроэволюция пространства-времени, космоса и сознания, физическая природа сознания, природа мыслей и чувств человека, проблема воздействия на физические, химические и биологические процессы «тонкоматериальных» энергий мыслей и чувств, физика энергоинформационных взаимодействий, физика взаимодействия пространственно-временных континуумов (Миров) разного числа измерений и разной топологии, проблема динамики генезиса (рождения) нашего пространства-времени, проблема эволюции физических законов и фундаментальных физических констант, включая константу скорости света, проблема управления физическими законами и закономерностями, а также значениями фундаментальных физических констант (такое управление принципиально возможно при понимании процессов генезиса пространства-времени), проблема физики переходов квантовой системы из одного состояния в другое (речь идет о динамике процессов, происходящих внутри квантового туннеля-перехода, а не об исследовании начальных и конечных состояний физической системы в квантовой механики или квантовой теории поля), физика процессов, происходящих в вакуумно-физических туннелях-переходах при рождении из элементарных частиц из вакуума и их аннигиляции (пространственно-временные континуумы физического вакуума и физического Мира не совпадают, и эти континуумы связаны вакуумно-физическими туннелями-переходами), проблема управления процессами открытия и закрытия вакуумно-физических туннелей-переходов и их топологией для получения в физическом Мире энергии из энергонасыщенного вакуума, а также управления физическими полями и законами физического Мира, проблема поиска уравнений единого физического поля, включающего, наряду с известными физическими полями, факторы сознания и жизни – все эти фундаментальные проблемы современного естествознания принципиально не могут быть решены в рамках любой научной модели, оперирующей лишь целочисленной размерностью пространства-времени.

Поэтому все без исключения современные многомерные модели теоретической физики, включая многомерные теории суперструн, многомерную гравитацию и многомерный вакуум, а также все четырехмерные «классические» физические модели требуют кардинальной доработки в направлении исследования процессов, происходящих не только в системе пространственно-временных континуумов разной целочисленной размерности, но и в туннелях-переходах между ними.

Пространственно-временные континуумы туннелей-переходов, «сшивающих» Миры разной целочисленной размерности пространства-времени и делающие эти континуумы открытыми живыми объектами (любая закрытая система, в том числе и в топологическом отношении, обречена на быструю смерть), являются континуумами принципиально иной природы с непрерывно изменяющейся дробной размерностью пространства-времени. Кроме того, принципиально новым качеством таких туннелей-переходов является их непроявленность для любого пространственно-временного континуума целой размерности (и, стало быть, для «нашего» физического Мира и «нашего» физического вакуума).

Непроявленность лежащих вне времени и вне пространства каждого из Миров туннелей-переходов математически отражается их гиперкомплексностью.

Требование топологической открытости любого пространственно-временного континуума, без которой, как уже указывалось, этот континуум не может быть носителем жизни и без которой в нем не может зародиться жизнь и сознание (живая система – это всегда открытая система), требует введения в общем случае бесконечного числа открытых взаимодействующих пространственно-временных континуумов разной топологии и размерности.

Современные научные макроскопические воззрения на пространство-время рассматривают его как замкнутый сам в себе четырехмерный пространственно-временной континуум. Поэтому не случайно до сих пор неизвестен механизм зарождения жизни и разума на Земле.

Четырехмерная в пространственно-временном отношении физика процессов макромира (а это – фундамент представлений разных наук о нашей Вселенной) уже давно устарела. Необходима скорейшая смена замкнутой четырехмерной научной парадигмы современного естествознания и переход от трехмерного научного мышления к многомерному.

Ввиду беспредельной сложности познания бесконечного множества взаимодействующих открытых в топологическом отношении Вселенных (см. современные научные теории мультивселенных) необходимо ограничиться модельными рассмотрениями нескольких пространственно-временных континуумов с целочисленными измерениями. Оставаться же в пределах лишь одного пространства-времени, т.е. в пределах одного нашего физического Мира, методологически неверно, поскольку получаемые при этом выводы не будут даже в грубом приближении соответствовать действительности.

Проведенные в «Международном Институте глобального синтеза» исследования в ряде геоактивных (аномальных) зон планеты, включая Новохоперскую геоактивную зону, показали, что есть веские основания считать, что в определенных локальных участках подобных зон, расположенных вблизи тектонических разломов континентальных плит Земли, уже сейчас происходят процессы изменения свойств пространства-времени, и размерность таких локальных областей становится уже не целочисленной, а дробной, хотя и с пока еще небольшой «добавкой» дробности.

Соответственно, в таких локальных участках геоактивных (аномальных) зон, если гипотеза существования областей пространства-времени с измененной дробной размерностью подтвердится, неизбежно должны проявиться эффекты изменения значений фундаментальных физических и физико-химических констант и основных физических, химических и биологических  законов и закономерностей. 

Геоактивные (аномальные) зоны планеты, по нашим представлениям, являются областями пограничного взаимодействия пространственно-временных континуумов разной размерности, т.е. «ареной» контактов разных Миров.

Важным достоинством таких зон является то, что в них хотя бы частично проявлены свойства гиперкомплексных (т.е. в высшей степени непроявленных) туннелей-переходов, связывающих физические и тонкоэнергетические Миры Земли в единую систему. 

Такие туннели-переходы подобны кровеносной системе человека, снабжающей каждый орган (Мир) энергией и кислородом, а затем выводящей из организма (системы Миров) отходы продуктов жизнедеятельности.

Подобно кровеносной системе с ее регулирующей и управляющей функцией в организме и потому тщательно сокрытой внутри этого организма, система туннелей-переходов, доставляющих «питание» каждому пространственно-временному континууму Земли и используемая для переноса вещества, энергии и информации в системе Миров Земли, также тщательно защищена от возможности физического воздействия на нее со стороны человека.

Однако по мере усиления происходящих сейчас и имеющих тенденцию к нарастанию процессов диффузии (взаимопроникновения) физического и «тонких» Миров Земли геоактивные зоны планеты как точки «прокола» туннелей-переходов в пространственно-временном континууме физического Мира Земли (точки прокола «ткани» пространства-времени физического Мира планеты) становятся более открытыми для наблюдения. Появляется уникальная возможность хотя бы частично «заглянуть» в тщательно сокрытую систему жизнеобеспечения и управления «физическими» законами системы Миров нашей планеты.

Вот почему проблематика этой конференции, посвященная теоретическим и экспериментальным исследованиям физики процессов разрывов топологии (размерности) пространства-времени в пограничных областях взаимодействия пространственно-временных континуумов разной размерности и топологии, является наиболее важной и одновременной наиболее сложной задачей современного естествознания, требующей координации интеллектуальных и материально-технических усилий всего мирового сообщества.

2. Цель конференции - привлечение внимание мирового сообщества к чрезвычайной актуальности проблемы исследования гипотезы существования в физическом Мире нашей планеты областей разрывов топологии (размерности) пространства-времени, а также проблемы исследования физики процессов с непрерывным изменением дробной размерности пространства-времени в туннелях-переходах, связывающих в единую систему пространственно-временные континуумы Земли целочисленной размерности.

3. Задачи конференции:

1. Обсуждение философских, физических и математических подходов к описанию пространств дробной размерности, а также описанию физики процессов разрыва топологии (размерности) на границе Миров, разделяющей четырехмерное пространство-время физического Мира Земли от физического вакуума и иных многомерных пространственно-временных континуумов целочисленной размерности, т.е. различных подходов к описанию процессов, происходящих в туннелях-переходах, связывающих наш физический Мир с пространственно-временными континуумами иных размерностей. 

2. Обсуждение различных физических, химических, биологических, медицинских и иных экспериментов по проверке гипотезы об изменении в отдельных локальных областях планеты размерности пространства-времени на дробную величину, экспериментов по проверке гипотезы эволюции фундаментальных физических и физико-химических констант, а также экспериментов по проверке гипотезы изменения основных физических, химических и биологических законов и закономерностей. 

3. Проведение простых экспериментов в полевых условиях в отдельных точках Новохоперской геоактивной (аномальной) зоны, в которых можно ожидать изменение размерности пространства-времени на дробную величину.

4. Налаживание сотрудничества ученых разных стран мира, способных проводить теоретические и экспериментальные исследования по тематике конференции. 

5. Сроки и место проведения конференции.

Конференция будет проводиться в период с 8 по 10 декабря 2006г. 

Отъезд участников экспедиции из г. Воронежа от офиса ВРОУ «Международный Институт глобального синтеза» в г. Новохоперск Воронежской области – в 14 часов московского времени 8 декабря 2006г.

Адрес офиса ВРОУ «Международный Институт глобального синтеза» - г. Воронеж, ул. Кулибина, д.17, офисы 905, 102 и 103.

Проезд маршрутками 105, 100 и 20 в сторону авиазавода, остановка «Школа» (не доезжая одной остановки до авиазавода). Пройти вдоль школы в направлении к авиазаводу и повернуть направо. 

Планируются доклады участников конференции, а также зачитывание присланных стендовых докладов и сообщений заочных участников, не сумевших по разным причинам приехать на конференцию.
Место проведения конференции – гостиница села Варварино Новохоперского заповедника.

Программа работы конференции:

8 декабря – вечернее пленарное заседание участников конференции с заслушиванием докладов.

При наличии простых приборов, способных автономно работать в полевых зимних условиях, планируется проведение натурных экспериментов с выездом на геоактивные (аномальные) участки Новохоперской аномальной зоны, расположенные недалеко от места проведения конференции, для проверки гипотезы изменения размерности пространства-времени и эволюции основных физических и физико-химических констант, физических, химических, биологических и психических законов и закономерностей.

Планируемый срок проведения экспериментов в полевых условиях – 9 декабря 2006г.

9 и 10 декабря – продолжение докладов конференции с последующей свободной дискуссией и подведением итогов натурных экспериментов (если таковые будут).

10 декабря 2006г, 15 часов – отъезд участников из гостиницы села Варварино в г. Воронеж.

10 декабря, 18.30 - приезд участников в г. Воронеж.

6. Уважаемые участники конференции!

Просим Вас сообщить в адрес Оргкомитета контактные данные лиц, которые, по-вашему мнению, могут принять очное или заочное участие в нашей конференции, включая присылку докладов или сообщений по направлению как теоретической, так и экспериментальной частей конференции. Просим также переслать это информационное письмо таким потенциальным участникам.

Тематика конференции чрезвычайно сложна и актуальна одновременно. Поэтому мы будем рады любой информации, помогающей консолидации усилий в решении поставленной проблемы.

Многих, наверное, удивят предельно сжатые сроки. Но цель данной конференции – выявить людей, интересующихся данной проблемой и имеющих, пусть даже не прямые, наработки в данном направлении. Поэтому мы, прежде всего, ориентируемся на присылку уже разработанных авторами материалов, прямо или даже косвенно затрагивающих тематику конференции. Для нас важно собрать и обсудить даже отдаленные подходы к решению сложнейшей проблемы. 

Друзья! Мы открываем на сайте «Проблемы глобального синтеза» нашего общественного Института «Международный Институт глобального синтеза» постоянную рубрику «Коэволюция пространства-времени, космоса и сознания человека на современном этапе (аспекты синтеза)», в которой будут постоянно размещаться поступающие материалы философских, математических, физических и иных исследований по разработке моделей генезиса (динамике раскрытия) в физическом Мире Земли новых Реальностей целочисленной и дробной размерности пространства-времени, а также материалы исследований туннелей-переходов с непрерывно  изменяющейся дробной размерностью, связывающих пространственно-временные континуумы разной топологии (размерности).

Так что Вы можете присылать имеющиеся материалы  исследований независимо от каких-либо сроков, в том числе и от сроков проведения данной конференции. 

7. Контактные данные Оргкомитета конференции

Председатель Оргкомитета конференции к.т.н. с.н.с. Прохоров Сергей Григорьевич, президент ВРОУ «Международный Институт глобального синтеза», г. Воронеж.

Сот. 8(4732) 94-97-68; 

Дом. 8(4732) 79-18-72;

Тел./факс 8(4732) 41-14-19;

e-mail:migs@box.vsi.ru 
prohorov@box.vsi.ru
Сайт «Проблемы глобального синтеза»:

www.instm.narod.ru 
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