МетаНИР «Зона»

а) Название работы
«Разработка модели расположения в Физическом Мире Земли особых Зон естественного и искусственного происхождения, являющимися входом и выходом из туннелей-переходов, связывающих пространственно-время-энергетические континуумы разных Миров Земли».

б) Учитываемые метафизические эффекты
Зоны имеют особую структуру Семеричного Континуума и являются входами (выходами) каналов проникновения из Континуума Физического Мира Земли в Континуумы иных Миров и Планов. Анализируются Зоны переходов из Физического Мира 1/3 в Миры и Планы с условным номером 1/4... 1/7 и 2...5.

С использованием Зон естественного и искусственного происхождения осуществляется проникновение сущностей иных измерений в наш Физический Мир. Возможно и целесообразно использование земным человечеством для обратного перехода с помощью космических кораблей в четвертый и пятый Планы Физического Мира (условный номер 1/4 и 1/5).

На примере исследования структуры области входа и выхода Зоны на основе духовного сканирования внутренней структуры переходов получаются исходные данные для составления моделей туннелей-переходов (каналов связи) в прокладках между Мирами.

Рассматриваются вопросы влияния просачивающейся в Физический Мир с условным номеров 1/3 через Зоны субстанции разных континуумов на процесс трансмутации объектов всех Царств Физического Мира, включая человека.

Выясняются планы (схемы) размещения этих Зон под Землей, на поверхности и над поверхностью Земного Шара. Рассматриваются методы аппаратурного подтверждения наличия этих Зон.

Как искусственные, так и естественные Зоны связаны с будущими катастрофическими изменениями в конфигурации и структуре континентальных плит Земли. В 70% случаев зоны искусственного происхождения расположены (выставлены Представителями иных Цивилизаций) в областях резкого изменения пространственного положения плит (от магмы Земли до ее поверхности включительно).

Измерения в этих Зонах девяти основных параметров почвы, подземных образований и воздуха, а также растительного и животного Мира и человека будут являться исходными данными для разработки модели катастроф Земли в Мирах с условным номером 1/3- 1/4 и 1/5.

Размеры Зон колеблются от сотен метров до десятков километров. Примерами таких Зон являются пространственные области в поселке «Планерный» (биостанция), Крымская область, в селе Ивановка Воронежской области Эртильского района, в г.Новохоперске Воронежской области. Все эти Зоны имеют искусственное происхождение.

Всего на Земле насчитывается 160 Зон искусственного происхождения, из них 15% подземных, 40%- воздушных на высотах от десятков метров до десятков километров. Остальные 45% Зон являются наземными. Естественных Зон около 1000.

В районе Зон возможно выделение субстанции Семеричного Континуума, просачивающейся в наш Физический Мир с целью получения на ее основе серии новых элементарных частиц, обладающие новыми типами связи и взаимодействий между собой, приводящих к образованию новых видов материи и ее свойств, включая новые формы движения этой материи. 

в) Ожидаемые результаты:

- модель системы искусственных и естественных Зон с описанием их основных характеристик;

- модель связи динамики изменения параметров системы Зон и отдельной Зоны с грядущими катастрофами на Земле в данном районе и на всей Планете;

- свойства субстанций Континуумов разных Миров и Планов, попадающих через Зоны в физический Мир Земли.

г) Этапы решения проблемы (решаемые задачи)

Работа выполняется в рамках двадцати этапов. Работа не имеет конечного срока и ведется постоянно. Первый промежуточный срок заканчивается через 3 года, в пределах которого должно быть проведено три этапа.

Степень проработки отдельных этапов (задач)- до 12%.

д) Требуемые интеллектуальные и материально-технические ресурсы (специалисты, техника, материалы)
Для выполнения работы требуется около 100 специалистов всех отраслей научных знаний.

е) Основные трудности на данный момент
Работу сдерживает отсутствие заинтересованных специалистов упомянутых выше специальностей и начального финансирования.

ж) Финансовые затраты

На первые 3 года затраты должны составить составят сумму около 80 тысяч долларов, не включая стоимости организации экспедиций. За 3 года должны быть организованы три экспедиции:

1 - озеро Байкал;

2 - г. Кара-даг (биостанция в Крыму);

3 - Аргентина, Южная Америка.

