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Лебедев В.А.

МетаНИР

"Выявление блока "отключенных" и непроявленных для физического Мира спиралей ДНК человека, изучение их характеристик, разработка способов активизации новых спиралей ДНК в интересах проявления у человека новых, "паранормальных" для физического Мира Земли, способностей" 
шифр "ДНК".

Воронеж


Учитываемые тонкие (метафизические) эффекты


Рассматриваются два способа активизации отключенных спиралей ДНК:


1). Способ.


Используются специальные ГФТИ, создающие организованные и специальным образом структурированные потоки всеначальной энергии. Эти потоки пронизывают семеричную систему тел человека и приводят к образованию прокладки между концами "разорванной" спирали ДНК нашего Плотного (физического) Мира 1/3 и концами "целой", но непроявленной для нас спирали Плотного Мира 1 /4. Материя прокладки имеет дробную мерность (промежуточную между размерностями Миров 1/3 и ?) и гармонична обоим Плотным Мирам. 


Создание для прокладки защиты от разрушительных воздействий нижней четверицы тонких (уровня 2, 3, 4) и зеркальной нижней четверицы сверхплотных (уровня –2, -3 и –4, но не Антимиры) Миров в виде специальной капсулы, состоящей из субстанции энергетического каркаса.


Степень целесообразности этого способа равна 0.6, что выше степени целесообразности второго способа. Более высокая (до 1) степень целесообразности может быть достигнута при работе Божественных Сущностей Высокого уровня (И. Христа и Выше) при спуске в наш Плотный Мир либо воздействии из более Высоких Миров Своим специальным "сварочным" Лучом.


2). Способ.


Задействуется психическая энергия непроявленных Плотного и Сверхплотного Миров уровней ? и 1/3, а также психическая энергия надсистемы уровня 2/3.


Воздействие психической энергии приводит к образованию прокладки между концами разорванной (ранее – целой) спирали ДНК нашего Плотного Мира уровня 1/3. Прокладка ДНК будет проявленной для физического Мира Земли. 


Наряду с "грубыми" ГФТИ применяются инъекции специального химического вещества в лимфу крови человека с предварительным выделением этой фракции из крови и последующей обратной ее закачкой в кровеносную систему. Использование лимфы других людей недопустимо.


Защита прокладки осуществляется образованием трехслойной капсулы вокруг нее. Соединение концов разорванной спирали ДНК осуществляется путем специального воздействия на субстанцию прокладки, приводящего к изменению фазы ее состояния. Для этого субстанция прокладки "облучается" ламинарным потоком психической энергии уровней +1/4, -1/4 и уровня 2/3. В ламинарном потоке психической энергии содержатся капсулы с микровихрями уровня +1/5 (но не минус). Разрыв оболочек капсул микровихрей в субстанции прокладки уровня 1/3 на границе материи (Миров) разных Планов приводит к выделению в прокладке микровихрей уровня 1/5, что сопровождается микровзрывами. Микровзрывы уплотняют субстанцию соединительной прокладки, делая ее сверхпроводящей и "шунтирующей" концы разорванной спирали ДНК уровня 1/3. Достигаемая при этом степень сверхпроводимости в "шунтирующей" прокладке достигает (по семеричной шкале) четвертого уровня, что намного превосходит все известные виды сверхпроводимости, соответствующие первому уровню. 


Оба метода целесообразны. Использование конкретного метода (первого или второго) зависит от соотношения духовность/материальность в человеке (Д/М). 


При Д/М < 0.3 любое воздействие на блок отключенных спиралей ДНК недопустимо.


При 0.3<Д/М<0.4 целесообразно использование более грубого второго метода шунтирования разрывов ДНК физического Плана 1/3.


При 0.4<Д/М<0.7 целесообразно использование более тонкого первого метода воздействия, приводящего к подключению целой, но еще не проявленной для физического Плана плотной спирали ДНК уровня ?.


При 0.7<Д/М необходим самостоятельный выход человека на Религарэ (связь с Высшим) и "прямую" связь с Божественными Сущностями. Дальнейшая работа по подключению отключенных и непроявленных спиралей ДНК производится Высочайшими Сущностями.


Ожидаемые результаты:


1). Методы и средства оценки состояния людей по важнейшим "тонким" параметрам (Д/М, … - всего 4 параметра).


2). Методы и средства активизации блока отключенных спиралей ДНК уровней 1/3 и ?.


3). Химическая формула вещества для инъекции в лимфу крови человека (для второго варианта воздействия на ДНК).


Этапы решения проблемы (решаемые задачи) – всего 6 этапов, пока без детализации.


Степень проработки отдельных этапов (задач)-5%

Даны рисунки, раскрывающие работу ДНК как 12- ти спиральной системы. Есть отдельные интерпретации к рисункам к.б.н. Прохорова М.Н.


Требуемые интеллектуальные и материально-технические ресурсы (специалисты, техника, материалы):


По технике:

· Существующая аппаратура анализа и наблюдения спиралей ДНК с регистрацией их динамических спиновых характеристик;

· разработка новой аппаратуры для обнаружения, регистрации и управления характеристиками ритмов человека как системы в целом и его отдельных подсистем, включая ДНК;

· существующая аппаратура для выделения лимфы крови;

· аппаратура для синтеза нового химического соединения;

· два вида ГФТИ


По специалистам и методическому обеспечению:

· разработка методики оценки "паранормальных" способностей человека;

· 2 биолога, специалиста по ДНК;

· 2 химика для разработки формулы нового химического соединения;

· 2 математика по трем специализациям – теория кодов, алгебраическая топология, тензорный анализ;

· 1 системотехник, специалист в области сложных систем.


Основные препятствия ("узкие" места) на данный момент – пока нет.


Финансовые затраты (в тысячах $):


1 этап – 27-28;


2 этап – 130-140;


3 этап –15; 


4 этап – 40;


5 этап –20;


6 этап –10.

