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Учитываемые тонкие (метафизические) эффекты:


Любой химический элемент объемной матрицы в семеричной системе своих тел рассматривается как проекция в определенном  индивидуальном ритме единого химического супермультиплета субстанции ПВЭК Земли.


Код элемента определяет все его химические свойства и характеризуется местоположением в матрице Галактического модуля химического супермультиплета, являющегося объектом более высокого иерархического статуса.


Рассматривается система тонких тел химических элементов.


Ожидаемые результаты:


1). Принципиально новый взгляд на теорию химических реакций и синтеза химических соединений.


2). Принципиально новый взгляд на теорию химических связей, как по горизонтали, так и по вертикали (семеричной системе тел химического элемента).


3). Системная таблица химических элементов, свободная от известных недостатков и ошибок Периодической системы Менделеева:

· однозначная зависимость химических свойств элемента от кода этого элемента, определяющего его "объемный" порядковый номер;

· изотопы, изомеры и еще 2 других вида элементов будут представлены как разные химические элементы;

· число химических элементов таблицы для Плотного Мира Земли существенно увеличится (более 800 для трехмерной таблицы и до 7000 для четырехмерной таблицы);

· атомные веса каждого химического элемента будет целым (в существующем понимании) и теоретически рассчитываемым числом.

· 4). Качественно новые методы и технологии синтеза новых химических соединений.

· 5). Качественно новые виды химических реакций (новая химия): включающих получение любого химического соединения с заранее заданными свойствами из субстанции семеричного ПВЭК (впоследствии – двенадцатеричного ПВЭК).

· 6). Устранение кажущихся различий между органической и неорганической химией (живым и "не живым") через понимание сути химического соединения.

· 7). Синтез химических соединений с динамическими химическими свойствами: изменяющимися во времени по заранее заданной программе (теория саморазвивающихся химических соединений).


Этапы решения проблемы (решаемые задачи) – всего 12 этапов, сейчас детализация невозможна.


Степень проработки отдельных этапов (задач) –3%


В настоящее время прорабатывается концепция метафизического и метахимического подхода к проблеме с отдельными дифференциациями.


Требуемые интеллектуальные и материально-технические ресурсы (специалисты, техника, материалы):


3 химика-теоретика (органическая: неорганическая химия, системщик);


3 человека с духовным зрением, достигающим 5, 6 и 7 Планов Земли.


7.Основные препятствия ("узкие" места) на данный момент:


Финансовые затраты(в тысячах $) и срок разработки:


Суммарные по всем этапам – 20.


Ориентировочный срок разработки проблемы – 3 года. К началу работы можно приступать уже сейчас.
