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В.Лебедев. У каждого объекта на Планете и человека есть клише своей частотно-резонансной матрицы. И каждый человек есть такая матрица. 

И любая вода имеет  матрицу. 

Принципиально вода есть вместилище памяти все
й истории Планеты, начиная от ее сотворения. Прежняя Вода, изначальная Вода, была одним из четырех Аспектов Планеты, коими являлись   Огонь, Вода, Воздух, Земля.   Каждый из четырех Аспектов нес и несет до сих пор один из Аспектов Идеи Строительства Планеты, Идеи Творца нашей Планеты. Синтез всех Четырех Стихий есть Полная Идея Творца в отношении Земли.

Нам предлагается выявить метафизические и физические аспекты воды и ее взаимоотношения с объектами, в состав которых она входит.

Изначально, когда все на Планете было Водой, она была полной Матрицей Земли, которая содержала План развития Всего на Планете. Она была уже активизированной Программой Развития. Она была еще не делимой на отдельные Аспекты, содержащиеся в  будущих формах  (вост. - рупа) и не-формах  (вост. - арупа). Это еще предстояло совершить.        

Д. Сибирко. Чем влияет человек при воздействии на воду?

В.Л. Своими устремлениями, основной его доминантой, проявленными через клише матрицы. 

Кроме того, целесообразен следующий вопрос – кто первичен в этом процессе? Кто есть отражающее зеркало – вода или человек? Или оба они, как элементы троичной системы, состоящей из надсистемы,  подсистемы и человека? 

Да, человек способен и влияет на воду своими действиями, обусловленными некими желаниями, которые являются следствиями определенных своих мыслей. Вся указанная цепь является следствием некоей «первопричины», рожденной в …………. теле семеричного человека. 

Интересно, что воздействие на семеричную воду, а она ведь такая же как и семеричный человек, может идти как по синтезированному каналу взаимодействия, обусловленному нижней четверицей семеричной системы человека, так и по отдельному элементарному каналу, соединенному с соответствующим сознанием тел нижней четверицы. 

Почему речь идет о нижней четверицы? Именно аспекты воды, соответствующие указанным Планам человека, вносят глобализованную деформацию всей матрицы воды. Высшие аспекты остаются неподвластными влиянию тленной части семеричного человека. Они всегда, или почти всегда, чисты в своей гармонии с изначальной водой - Святой водой или Первоводой. 

Болезнь воды, а она ведь тоже подвержена заболеваниям, как и любой объект на земле, начинается с поражения ее высших аспектов и восстановление, лечение ее, начинается с ее высших аспектов. Болезнью воды следует считать степень ее деструктуризации в определенном объекте. Каждому объекту принадлежит вполне определенный аспект Святой воды или  Первоводы..

Таким образом,  человек при воздействии на воду либо уменьшает либо увеличивает степень ее законной структуризации, соответствующей сути объекта. 

Чем влияет человек на структуру воды? Ответ прост – своей частотно-резонансной матрицей. Вода в руках человека, становясь его зеркалом, может лишь отразить его частотный портрет, не более. Чем более духовный человек держит воду в своих руках, тем более по структуре своей вода приближается к своей Первооснове.                     

Аура человека структурирует воду. И наоборот, структура воды, в свою очередь, изменяет под себя ауру человека. В пределе Святая вода должна сделать человека под стать Богочеловека. Она так и работает, но, к сожалению, есть воля человека, есть его устремления, которые, как тяжелые гири, не дают Святой воде проявиться изменениям. Инерционность нижней четверицы человека – вот причина, на первый взгляд, невозможности человека стать идеальным, стать Святым. Нужен встречный процесс – человек должен сам расширять свое сознание в каждом из нижних тел своих. Тогда два встречных процесса – собственное устремление и матрица Святой воды, начнут быстрый созидательный процесс.       

Д. На что влияет человек при воздействии на воду? 

В.Л. На метафизическом плане человек влияет на сознание элементарных частиц воды. Что такое сознание воды? Это степень осознания деяний своих в пределах Принципов и развернутых Законов Бытия. Поэтому человек в процессе воздействия на воду влияет на осознанность ее путем структуризации элементарных жидких кристаллов (законченных кластеров). Чем сильнее воздействие, тем отчетливее заметно структурирование кластеров, как ответная реакция на воздействие. 

С физической точки зрения человек через спиновое и более грубое – гравитационное воздействие воздействует на образования, подобные молекуле ДНК у человека. Эти образования не менее, чем на 3-4 порядка тоньше по структуре и шире по свойствам своим.  

Д. Почему у человека влияние на воду заметное, а у неживого объекта не очень?

В.Л. У  объектов влияние на воду определяется жизненными ритмами. Вода способна принять любые ритмические изменения состояния. Инерционность воды бесконечно мала и определяется лишь ее степенью духовности. Чем она больше,  тем меньше она принимает в себя сторонних воздействий, поскольку результат их уже имеется в воде, и тем больше вода способна отдать из себя во вне при наличии такого запроса. А запрос идет от взаимодействующего с водой объекта, от его доминанты ритма. Интересен процесс взаимодействия подобных субстанций. В тонком плане взаимодействие двух жидких сред сопровождается бесконечными проявлениями, подобно тому, как взаимодействие двух любящих друг друга людей сопровождается взрывом информационно-энергетических потоков, распространяющихся во всем континууме раскрытого Мироздания. 

Д.    Но почему у человека есть влияние на воду? Может быть в основе этого лежит  согласованное излучение?

В.А. Повторяется, что степень влияния на воду, ее структуру определяется близостью ритмических доминант у воздействующего объекта и воды. Надо представлять, что влияние одного и того же человека на разные воды будет различно. И дело не только в самом человеке, дело заключается в соотношении  ритмики, их ритмических доминант. Если разница большая между частотными свойствами, то и степень активизации воды под действием влияния человека увеличивается и если  наоборот то снижается. Следует конкретизировать значение этой разницы. Превышение разницы основных частот даже в одну десятичную октаву снижает степень воздействия на воду в 3 и более раз. Для каждого оператора существует назначенный законом соответствия  порог эффективного воздействия на воду. Поэтому в ряде случаев, а их подавляющее большинство в настоящее время, наступило время серьезных деградаций частотной матрицы человека, даже считающегося продвинутым в сознании своем по сравнению с другими людьми, по сравнению с эталонными матрицами воды определенных источников. Эти источники воды, расположены в 12 разных точках Планеты. Их перечень  известенв полном объеме только Посвященным, имеющим три ступени Посвящения. Для определения степени деградации человека и других объектов целесообразно использование некоего ряда физических приборов (количество их варьируется в пределах от 4-5 до 7-9 в зависимости от степени деградации частотной матрицы воды источника, водоема или жидкой фракции воды в теле разных объектов:

· для определения изменения трех фракций жидкости в организме человека;

· для оценки измененности одной субфракции в составе организма животного;

· для определения степени деградации  трех субфракций в теле растения;

· для  оценки измененности 12-ти субфракций в минерале. 

Редкий человек в состоянии воздействовать одновременно на фракции и субфракции воды в организме объекта. Но человек сейчас готов создать простые приборы – трансмутаторы разных аспектов всеначальной энергии в виде наборов однотипных, гно разных по параметрам генераторов форм, известных уже вам под именем «Венец», «Бипирамида», «Чаша» и еще двух типов генераторов, рисованных твоей рукой, но не имеющих до сих пор названия. 

Начните опыты с малой  «Бипирамиды», и вы убедитесь, как широки возможности этого генератора формы по декадному воздействию на жидкий кристалл воды. 

Е.Чернов.    Всеначальная энергия делится по скорости вращения спина и его величине.

В.А.   Физически спин можно представлять как вектор в пространственно-временном континууме, который  имеет проекции на все три оси пространственных и столько же временных. Легко представить это в отношении пространства, но труднее и не понятно вообразить это во временном срезе, ибо отсюда следует разная скорость течения времени по пространственным осям. 

Что есть структуризация воды, как не уравнивание скорости течения времени в двух разных объектах, ибо это фактически есть уравнивания ритмических свойств разных объектов. 

Вода есть всеобщий соединитель разноритмических объектов. 

Вода есть посредник в организации жизненных «трубок» объектов. Все знают, как все живое тянется к воде в надежде обрести гармонию жизни. 

Что делает вода в этом процессе? Она, обладая собственной структурированностью, «навязывает» свое частотно-резонансное клише жидкой субстанции объектов, находящихся в ней или около нее. А что такое клише, как не организация спинового портрета, сигнатуры жидкого кристалла. Человек может, способен и преобразует структурно воду вокруг себя, например, в водоеме. Но большие массы и объемы воды не позволяют водоему переструктурироваться под влиянием одного среднестатистического человека. Большая масса людей, обладающих разными векторами устремленности, также не в состоянии «перепрограммировать» структуру водоема. Но чем ближе по сознанию сообщество людей, влияющих на воду, тем влияние их более приобретает резонансную коррелированность течения времени по разных пространственным осям. Легче одному устремленному человеку перепрограммировать водоем, чем группе принципиально не идентичных по своему сознанию людей. Существует некая константа в  виде объема воды, отнесенная к количеству коллиниарно и фрактально выстроенных жидких кристаллов под воздействием элементарного сознания человека. Другими словами, один человек способен фрактально построить определенное количество жидких кристаллов. 

Но, с другой стороны,  большая масса воды, имеющая большое количество одинаково построенных, структурированных единым образом кристаллов, способна воздействовать, в свою очередь, на большое количество людей, расположенных в районе водоема, тем самым перестраивая, переструктурируя жидкую субстанцию в телах проявленных и непроявленных конкретного  объекта. В зависимости от степени деградации матрицы человека по сравнению с спиновой сигнатурой воды  водоема человек получает законную порцию жизненной энергии в свою семеричную систему, в свои семеричные сознания. Степень деградации есть своего рода ворота, дозатор идейно-информационно-энергетической субстанции (перестроечного творческого импульса), дающий физическую возможность перестройки спинов элементарного кластера, как совокупности некоторого количества элементарных жидких кристаллов.    

Не следует  ограничиваться 3-мерным пространством  при рассмотрении прямого и обратного процессов структуризации жидкой фракции объектов. Необходимо  рассматривать n-мерное пространство, иначе утеряется общая картина. Самое главное – увидеть общие закономерности изменения спиновых свойств кластеров.

В.Л. Можно задать вопрос – сколько существует видов элементарных кластеров жидкой субстанции – воды? 

Отвечается, что таких кластеров может существовать в настоящее время (раньше их было много меньше) 7 видов с классификацией каждого вида элементарного кластера на 7 подвидов, каждый из которого делится в свою очередь на 7 своих подвидов и так далее…. Формула  7х7х7х7х7х7х7 отражает общее многообразие элементарных кластеров на Планете Земля. 

Такое многообразие обусловливается наличием на физическом Плане проекций основных первоэлементов воды – кислорода и водорода, существующих в каждом непроявленном Мире (Плане). Каждый элементарный кластер воды, существующий в отдельном Непроявленном Мире, проецируется на Мир физический в виде такого значительного количества видов. Но тем не менее все они представляются лишь семью основными видами. 

Д. Экспериментально обнаружена структуризация воды в жидком состоянии. Например, ……….(сказать откуда информация.)

В.Л. Хочется нарисовать некий  график. Он определяет  процентное распределение семи основных видов элементарных кластеров воды на Планете.  

Первый вид элементарного кластера воды (ЭКВ) - одно элементарный жидкий кристалл (ЭЖК).

Второй вид  ЭКВ    – 43-ех ЭЖК.    

Третий вид  ЭКВ      – 65-ти ЭЖК.    

Четвертый  вид  ЭКВ – 55-ти ЭЖК.    

Пятый вид   ЭКВ      – 35-ти ЭЖК.    

Шестой  вид  ЭКВ    –   5-ти ЭЖК.    

Седьмой вид  ЭКВ    –   3-х ЭЖК.    

Рукой В.Л. рисуется упомянутый график распределения  процентного представительства основных ЭЖК на Планете. Из рисунка видно, что представительство первого вида составляет 5%, второго – 12%, третьего – 7%, четвертого – до 2%, пятого – 12%, шестого – 5% и седьмого 65%. 

Следует подчеркнуть, что в любой воде на Планете существует все указанные элементарные кластеры. Современная научная парадигма не допускает себе в сознание существования такого многообразия  структур воды, заменяя все это неким монодипольным образованием.

Научившись активизировать тот или иной кластер, то есть выпятив тот или иной аспект воды, человек может получить мощный инструмент, вернее набор инструментов, для законного преобразования собственной семеричной системы, как дополнение к духовному процессу своего совершенствования, как основному методу развития своей семеричной системы. Важно не только научиться получать активизированную в указанном смысле воду, но знать и методы пользования ею для достижения последовательности целей, приводящих к развитию в человеке уже сейчас свойств человека Шестой расы.  

Е.Ч.: Есть какая-то опорная сетка количества  молекул в элементарном жидком кристалле.

В.Л. Да, имеется такая сетка. Она устанавливается двумя Законами Бытия – Законом эволюции, и Законом соответствия. 

«Падение» человечества в материю всегда, в любой Расе его существования, сопровождалось деградацией Первоводы с образованием новых аспектов воды, которые изменением своей частотной доминанты сопровождали  упомянутое «падение» человека. Ведь ему необходима всегда была жизненная ниша, основой которой являлась и до сих пор является вода и ее производные. Так угодно Творцу нашему, ибо безмерно нас Любя, Он постоянно идет на Жертвы, принося Самого Себя , а Вода есть Он, на алтарь человечества, им созданного по образу и подобию Своему. 

Сущность Воды на Планете близка Сущности Земли. Воды родили Землю, дав Ей свои частотные доминанты для формирования частотной матрицы, выставив для  взаимодействия иные, не совпадающие по положению частотному своему, частотные резонансы, которые фрактально совпадают (стоят друг меж друга в пространственной частотно-резонансной матрице), образуя при этом половинную часть Общей Матрицы, отдавая другую половину для фрактально сопряженных систем резонансных доминант Огня и Воздуха. 

Синтез частотных доминант всех Стихий Планеты есть полный набор частотных жизненных ниш каждого объекта на Планете, включая Ее саму. Как обычно, а это установлено Законом соответствия, в организации таких ниш участвуют как Верх, так и Низ, как «Левая», так и «Правая» части Креста Бытия. Изменение частотных доминант устанавливает Путь эволюционного движения Всего и Вся на Планете. Надо сказать, что  желание и воля Последнего изменяют  положение Резонансов Общей Матрицы. Трансформация положения Резонансов с иных Сторон, нежели Верха, есть Причина деградации Матрицы. Проявленная воля объекта на Планете, создает ему в пределах Допущений, установленных Законом эволюции, возможность самоорганизации временных жизненных ниш. Это есть, фактически, не законное отклонение от Срединного Пути Эволюции Планеты и всего на ней расположенного, как внутри ее, так и снаружи. Сущность Воды не является исключением.

Д..    Какие параметры мы меняем, двигаясь по шкале (горизонтальной) рисунка?

В.Л. По этой оси представлено процентное распределение основных видов элементарных кластеров воды на Планете. Рассмотрим и попытаемся описать эти кластеры. 

1 вид  ЭКВ – соответствует воде  полностью деструктурированной на уровне элементарных жидких кристаллов. В самостоятельном аспекте вода с таким кластером  полностью непригодна для потребления человеком. 

Для человека - ее потребление грозит развитием обвального процесса деструктуризации частотно-резонансной матрицы человека, приводящего к тому, что практически все доминантные частоты (резонансы) ликвидируются, амплитудно-частотная характеристика семеричной системы человека сглаживается, утрачивается индивидуальность человека на физическом и тонком уровнях).  

Для животных – такая вода полностью пригодна (не опасна для физического и других планов) для представителей животного Мира.

Для растительного Мира  - вода угнетающе действует на растения  (на физическом плане), Для минералов – вода нейтральна.

Для человека полностью деструктурированная воды есть мертвая вода. В общем составе любого источника однокристаллические кластеры воды присутствуют и составляют 5% общего состава. Однокристаллические кластеры воды обладают способностью, попадая в организм человека, замыкать на себя в «мертвое кольцо» все свободные «радикалы» в жидкой субстанции, участвующие в организации идейно-информационно-энергетических связей. 

Каждый элементарный однокристалл способен неким образом, свойственным только ему, замкнуть на себя и тем самым лишить поступления новых порций идеи, информации и энергии все аспекты жидкой субстанции человека. Фактически такой монокристалл является центром покоя или смерти. Циркуляция импульсных потоков идеи, информации и энергии происходит не в виде восходящей или нисходящей спиралей, соединяющей разные по плотности тела семеричного человека, а в виде кольца. Однажды,  попав в такое кольцо импульс идеи, информации или энергии, эти потоки иссякают и «загнивают», в связи со стремлением к нулю значения коэффициента трансмутации всеначальной энергиии системой рассматриваемого кластера (значение коэффициента равное 1 соответствует случаю, когда система является открытой и постоянно работающей). 

Такие кластеры способны замкнуть на себя в режиме «кольца смерти» 1000 трехкристаллических кластеров.  Соотношений 1:1000 создает условие организации коллапса организма в 1,2 и 3 телах почти мгновенно. Действие синильной кислоты является неким протипом действия однокристаллического кластера в организме семеричного человека. 

Когда начинается указанный лавинобразный процесс коллапсации? Когда процентное содержание кластера первого вида в воде начинает превышать порог нормы в 2,5 раза, соответствовать 12,5%. Превышение содержания кластера в пределах 0,5…12,5%  в жидкой субстанции организма человека приводит к спонтанному запуску и развитию кармических болезней человека, обусловленных действиями, желаниями и мыслями предков человека, подверженного влиянию воды однокристаллического кластера, с 1 по 7 колено генеалогического дерева рода человека.   

2 вид ЭКВ  -  соответствует так называемой Святой воде, субстанции в максимальной степени соответствующей воде 12-ти  эталонным источникам Планеты. Степень адекватности  упомянутых аспектов воды составляет в настоящее время до 0,6 - 0,7.   Степень Святости источника можно определять по процентному составу 43-х элементарных жидких кристаллов в жидкой фазе субстанции источника. Предельный уровень такого состава в наиболее известных источниках, канонизированных как Святые, достигает 0,7. Таких источников на Планете сейчас известно семь из 12-ти. Лишь один из открытых источников, связанных с именем Царя Соломона, восходящий по времени к 3000 году от дней наших, имеет содержание элементарного кластера свыше 0,7 (0,72). Его мало, кто знает, но он отражен в анналах истории как «Целитель души и тела» человека, животного, растения и, самое примечательное, кристалла. Кристалл, побывавший в воде источника приобретал магические силы, подстать таким кристаллам, как «Великий Магол». Такими кристаллами можно врачевать болезни всех тел нижней четверицы человека. Носящему на груди такие кристаллы открываются в спокойном варианте духовного зрения картины прошлого, удаленного до 15 000 лет, текущего настоящего и будущего в пределах до 1500 лет. Физически, омовенный в субстанции рассматриваемой  воды кристалл, является сильнейшим  активизатором, периодически запускаемым импульсом воли владельца, и мгновенным трансмутатором степени фрактальности частотной матрицы человека и Матрицы Планеты. На Планете сейчас имеются два рабочих кристалла (алмаз, ……) и 13 сокрытых камней, заложенных в искусственно созданных Хранилищах поздними представителями Четвертой Расы. Семь из этих камней вскоре будут извлечены для постоянной работы в Дни завершения пребывания Пятой Расы человечества на физической Земле.

Сейчас возможно создание простых технических устройств обработки воды, создающих приоритет присутствия в жидкости 43-х элементарного кристалла кластера с эффективностью воды до 0,45. Фактически Я уже вам Дал праобразы таких устройств в виде макета «Бипирамиды». Начните его применять целенаправленно. Граммы структурированной в таком генераторе формы воды способны провести восстановление физического и тонкого тел в пределах 85% и до 50% соответственно. Пробуйте. Найдите способы объективного контроля за состоянием физического и психического состояния человека и животного. Приглядитесь к растению и минералу, принявшим воздействие на себе аспектов кластера воды второго вида. 

Пирамида естественного масштаба позволит проводить исследования уже непосредственно с полной системой семеричного человека, с его всеми видами жидкостных субстанций. Правильно осмысленные и примененные измерительные методики контроля параметров таких субстанций, известных вашей традиционной медицине, позволят оценить эффективность и качество воздействия препаратов, примененных с аспектами рассматриваемого кластера воды, и  прямого воздействия энергетических потоков на объект, размещенный как в специальной камере пирамиды, так и рядом с ней. Делайте полную форму генератора. Помните о дополнительных аспектах воздействия на объект – света, цвета, звука и запаха. Все они есть модуляторы основных энергетических потоков, существующих в объеме пирамиды, в сфере с радиусом до 50 метров. Это есть первая ближняя зона влияния генератора формы «Бипирамида» на все живое и «не живое».  Обратите внимание на фактор увеличение размеров генератора до трехкратного. Повышение размеров генератора повлечет за собой изменение качеств вода рассматриваемого кластера в его первой инфернальной  проекции, приводящей к проявлению и изгнанию (полному очищению) «темных жильцов» семеричного человека. Эффект изгнания «бесов» (элементалов, развоплощенных субъектов) сохраняется устойчивым в пределах до 2 месяцев, так необходимых для изменения состояния элементарных сознаний всех тел нижней четверицы.           

3 вид  ЭКВ  -  присутствует в составе всех земных вод в семи процентном отношении к  другим видам кластеров. Много или мало это? Весь вопрос в степени влияния  этого кластера на качества жидкой субстанции объекта. Опять все дело в соотношении доминирующих резонансных частот кластеров разных видов. 

Могу сказать лишь одно и очень важное – без этого кластера  эволюционная суть воды, как одного из первоначал, прекратилась бы. Именно этот кластер, состоящий из 65 элементарных жидких кристаллов, является камертоном, ключом к эволюционному развитию человечества и представителей остальных Царств Природы. 

Фактически, рассматриваемый  кластер является Хранителем почти 60% всего объема частот семеричной Планеты  (каждая из Стихий обладает избыточным, перекрывающимся спектром частот – Огонь содержит не менее 70% объема частот, Вода -  60%, Воздух – 30%, Земля – 7%. Цифры указывают на изначально разновеликий Крест Бытия. Так бывает к моментам завершения человеческих Рас, эволюционных Кругов разной продолжительности. Вначале указанных Рас, Кругов упомянутый Крест Бытия назначается тоже разновеликим. Симметричность Креста возможна лишь в серединах Периодов.  

4 вид  ЭКВ  является не основным, но переходным между 3 и 5 кластером. Фактически он является связующим звеном между ними. Ему легко под воздействием довольно простых воздействий приобретать свойства и структуру 3 или 5 вида кластера. Количественное содержание в воде  кластера четвертого вида колеблется в очень широких пределах – от 0,3до 2%. Четвертый кластер появился в составе земной жидкостной субстанции сравнительно недавно. Срок 90 лет для эволюционного развития практически есть мгновение. Для чего и когда образуется  такой кластер? И сколь долго он продержится в общем сонме кластеров? 

Могу Сказать, что свойства этого образования особые. Фактически этот аспект воды предназначен для резкой активизации противоречий двух Начал в человеке в период, предшествующий Великим изменениям человека и Планеты. В настоящее время процент содержания кластера составляет 0,4-0,5% для разных жидкостных сред. Своим присутствием в воде кластер запускает в действие процесс проявления скрытого превалирующего латентно Светлого или Темного Начала. Фактически этот кластер действует как магический философский камень, наличие которого у человека открывает те или иные способности. 

Наличие в водах такого кластера будет продолжаться вплоть до 2012 года, после чего он резко, почти мгновенно исчезнет, оставив свою экологическую нишу модифицированному четвертому кластеру, который уже будет нужен оставшимся в живых людям на Планете закрепить приобретенный иммунитет в отношении новых огненных эпидемических болезней физического и тонкого тел человека. Он будет своеобразным фильтром избытка огненных «бактерий», своего рода регулятором-компенсатором карающего Огненного Потока. Кластер улавливает избыточный уровень огненной напряженности в  стихии Воздуха и компенсирует его своим присутствием радиусе полутора десятков миллиметров от центра кластера. 

Другими словами,  наличие в составе жидкой субстанции человеческого организма четвертого вида кластера воды позволяет создать защитную оболочку для избыточного уровня Огня вокруг контура физического и тонкого тел человека. Наличие одежды и волосяного покрова создает проблемы, связанные с удержанием теплового и энергетического баланса. Один из признаков действия в организме человека рассматриваемого кластера является резкий и полный сброс волосяного покрытия с головы человека и сморщивание особым рисунком кожного покрова в области груди, тяготеющей к горловой чакре. Избыток и не способность переработать полностью все усиливающийся Огненный Поток тремя верхними чакрами (7,6,5) будет со временем приводить к самовозгоранию или обугливанию физического и тонкого тел в районах названных чакр. 

Существует  уровень содержания в воде четвертого вида кластера, состоящего в определенных соотношениях с третьим видом, обеспечивающий  равновесное состояние Начал при их резкой активизации. Некую роль балансира и играет четвертый кластер. 

5 вид   ЭКВ   является единственно устойчивым среди многокомпонентных кластеров. Внешне он подобен второму кластеру по своему количественному содержанию в воде и своей внутренней структуре.  Степень идентичности пятого и второго кластеров воды составляет порядка 0,6.  Основное отличие сравниваемых кластеров заключается в их инфраструктурной конструкции. Такую конструкцию на данный момент времени следует считать идеальной у третьего вида кластера. Остальные лишь аспектные приближения к его структуре. 

Наличие у кластера 35-ти элементарных жидких кристаллов создает устойчивую в пространстве и во времени  четырехмерную структуру. Кластер третьего вида имеет пятимерную конструкцию. Следует отметить, что кластер второго вида, имеющего структуру из 43-х ЭЖК, расположен в континууме трехмерного физического Мира. Все остальные виды кластеров, кроме четвертого, имеющего семимерную размерность, также расположены в «зоне» трехмерного Мира. 

Связь с Высшим и Низшим или над- и подсистемами воды, как синтезированного элемента на Земле, осуществляется, не считая третьего аспекта, через пятый кластер. Четвертый кластер, как некий Наблюдатель Создателя Планеты, не может быть использован для организации указанной Связи, ибо тогда в земные Действа будет вмешана Воля нашего Творца. Это есть нарушения основного Принципа Бытия – Принципа свободной воли. 

Что есть рассматриваемый кластер для Планеты, человека и других объектов? Для Планеты он является содержателем основной доминантной частоты Субстанции Воды, а для человека и высших видов животных и растений – неким Управителем и Организатором Жизни в Физическом и Тонком Мирах. Этот кластер является сердцем общей конструкции элементарного синтезированного кластера Воды. 

Физически кластер пятого вида есть некая базовая комплексная ось упомянутого синтезированного семикомпонентного кластера. 

6  вид  ЭКВ    –   является временно существующим сейчас на Планете. У него не столь много аспектов – всего лишь 12-ть. Кластер является наиболее динамичным и непрерывно трансмутирующимся в каждом из аспектов своих. Это определяется, с одной стороны,  бурным процессом расширения  сознания у человечества, а с другой – требованиями Закона эволюции о выводе сознания  человека Планеты на новый виток спирали осознания. 

Фактически рассматриваемый вид кластера есть инструмент нейтрализации старой  3000-летней парадигмы человека. Это инструмент взламывания старого сознания с помощью резкой, порой «хаотической»  перестройки положения Резонансов матрицы человека и других объектов. В этом процессе «сталкиваются», взаимодействуют друг с другом области частот (Резонансы),  не предназначенные для взаимодействия разных Стихий – Воды и Земли, как бы пытаясь совершить невозможное – соединить в едином две разные ипостаси Творца. Невозможность такого на данный момент времени лишь создает в семеричной системе человека возмущения, приводящие к глубинному его самоочищению через систему постоянных микровзывов (бесконечных по ширине спектров частот), обусловленных попыткой соединения несоединимых Стихий. 

Данного вида кластера в воде присутствует немного – всего 0,5 % . Большее количество такого кластера приведет к простой гибели системы человека в части его нижней четверицы. Уже превышение порогового значения всего лишь на 0,3-0,4% приведет к  хаотической деструктуризации взаимосвязей  между физическим, тонким и ментальным телами четверицы, сводящейся к их расщеплению, что неизбежно приведет вначале к резкому нарушению динамического равновесия сбалансированной семеричной системы. Человек не сможет адекватно реагировать на внешнее и свое внутреннее. Поведенческая картина человека будет слагаться из трех некоррелированных процессов – действия, желания и мыслей. Степень декорреляции будет повышаться с увеличением процента присутствия шестого вида ЭКВ. 

Стоит подчеркнуть роль так называемых геопатогенных (аномальных) зон на процесс активизации того или иного вида кластера в жидкой субстанции человека, находящегося в зоне любое по продолжительности время. Вы, участники трех экспедиций в НХ зону, уже могли сами убедиться в результате взаимодействия воды в организме человека и условий зоны. Добрая половина  «происшествий» с членами экспедиций должна быть отнесена к переструктуризации жидких субстанций семеричного человека, включая его слизистые оболочки. Следует подчеркнуть, что роль шестого вида кластера оказалась для многих исключительной в плане реализации процесса экстренного самоочищения. Здесь до сих пор играет имеющаяся разность процессов самоочищения под влиянием рассматриваемого вида кластера и процесса расширения сознания каждым членом экспедиции. Для многих эта разность оказалась слишком велика для удержания себя на срединном Пути  Горнего движения ко Мне. Но всего лишь Допустил  повышение процентного содержания кластера на 0,07%. Этого оказалось достаточно для подавляющего числа членов экспедиции для принятия решения уйти с Пути Горнего, требующего максимального своего внутреннего напряжения. Это лишь один примеров, негативный, влияния активизированной  воды на значение коэффициента Духовность/Материальность. Наша задача обеспечить такое сочетание и время воздействия на семеричного человека разных видов кластеров, чтобы значение  указанного коэффициента неуклонно возрастало в пределах существования свободной воли человека.        

7 вид  ЭКВ  –  соответствует воде полностью пригодной для удовлетворения жизненных нужд человека, животного, растения. Данный вид кластера воды занимает доминирующее место на Планете в пределах последних 3000 лет. Конечно, и этот вид кластера в современный  период модифицировался, но все же, оставаясь устойчивым столь продолжительное время, сейчас начинает стремительную трансмутацию своей структуры, ибо пределы допустимой деградации его под влиянием факторов, связанных с «падением» в материю человечества, уже исчерпаны. Ныне вступили в действие эволюционные корректирующие силы, цель действия которых есть вывод, во-первых, порушенной структуры ЭЖК на требуемую законность своего качественного и структурного построения, а во-вторых – перевод, замену (хотя бы временную) трехмолекулярного кластера воды на пятимолекулярный. Данный вид воды будет использоваться лишь как медикаментозное средство, как средство потребления внутрь в виде питьевой воды для 40% населения Планеты. Остальные предпочтут! пользоваться водой с трехмолекулярным кластером по ряду причин, основной из которых будет временная биологическая непереносимость новой воды, которая будет частотно трудно совместимой  с  зашлакованными физическими и непроявленными телами. Ее прием будет сопровождаться на первых порах обильным рвотным эффектом, продолжительностью до 3 недель в зависимости от степени зашлакованости семеричной системы. 

Процесс потребления такой воды человечеством будет кратким, не превышающим вссго лишь 3 года. Это будет достаточно для завершения очищения в 1,2 и 3 телах необходимого контингента людей, которые будут использованы Законом эволюции для дальнейшей трансмутации с целью подготовки безболезненного и законного Перехода человека в Мир 4…7 измерений. Надо только помнить, что Творец нам создает условия преобразования, но мы сами вольны использовать их для своего экстремального развития - это Горний Путь совершенствования человека. Человеку дают альтернативные пути совершенствования. И вода  в этих процессах есть один из главных факторов.             

Весь конгломерат из семи кластеров разных видов образуют синтезированную идейно-информационно-энергетически-материальную конструкцию, известную в науке под названием «Вода». Вот, что скрывается под вашей формулой Н2О.             

 В.Л. Рисунок зависимости состава кластеров элементарного синтезированного кластера воды представлен для случая наличия в воде обычных многочисленных примесей. При не идеальном составе воды синтезированный кластер принципиально имеет семиуровневый кластерный состав. Причина состоит в том, что примеси, особенно некоторые свободные химические элементы и их проекции в виде их неполных конструкций, являются своеобразным провоцирующим моментом, приводящим к некой реакции идеальной воды, содержащей лишь третий кластер. Эта реакция, являясь защитной, заключается в рождении сонма модифицированных элементарных образований, реагирующих на присутствие на Планеты разных форм жизни и их проявлений. Каждый элементарный кластер, их сочетание по номенклатуре и числовым характеристикам определенным образом связаны и являются конкретной частотной жизненной нишей отдельного вида живого объекта Планеты. Современный набор примесей в водной субстанции вызвал к «жизни» шесть сопутствующих для третьего кластера, который есть  идеальный, структурных образований. 

Д.   Какие кластеры наиболее существенны в определении свойств воды?

В.А. Это некорректно поставленный вопрос. Принципиально все кластеры в настоящее время функционально нужны. Ведь если спросить, что наиболее существенно в организме человека? Как ответить на этот вопрос? 

В каждом водоеме, каждой жидкой субстанции лишь на момент здесь и сейчас можно указать превалирующий кластер для конкретного объекта. Через секунду картина может резко измениться, а может и нет. Поставленный вопрос целесообразен к конкретной ситуационной обстановке. И только.

Е.А.:   Вода в функциональном отношении рассчитана на все объекты, на все частотно-резонансные матрицы. Вода в своём спектре содержит возможность взаимодействия со всеми объектами.

В.А.:   Итак, движение по горизонтальной шкале графика (рис.2) определяет вид кластера из состава элементарного синтезированного кластера воды. Каждый из элементарных кластеров характеризуется, как минимум, семью параметрами. Среди них: 

1. Размерность кластера.

2. Комплексная внутренняя структура кластера (см. десять традиционных характеристик пространственного кристалла).

3. Комплексная инфраструктура кластера (вид, количество, ориентация, протяженность по «вертикали» между  Планами связей).

4.Устойчивость идейно-информационно-энергетической структуры кластера деформирующим внешним воздействиям со стороны множества кластеров элементарного синтезированного кластера, возникающим в результате адаптационных действий этого кластера при взаимодействии воды с матрицей объекта.

5.Комплексная намагниченность области трехмерного континуума, занимаемого кластером.

6. Комплексная магнитная проводимость субстанции кластера.

7. Спиновый момент элементарного кластера воды. 

Некоторые характеристики кластера подобны характеристикам, используемым для описания  атомов молекулы.

Д. Структура жидкости определяет её свойства, но не наоборот. Это так?

В.А.  Возможно и обратный вариант. Можно энергоинформационным воздействием на воду, неким информационно-энергетическим клише,  задавать ее свойства и по набору этих свойств  будет меняться  структура элементарного и синтезированного кластера  воды.

И.М.    Каждая водная система имеет свою исходную кривую распределения  количества молекул в кластерах определённой структуры. При воздействии извне на кластер эта кривая меняется. Она имеет своё «время жизни». Т.е. эта новая кривая является «возбуждённым состоянием». Исходное состояние – множество структурных базисных элементов. Новое же здесь – это некоторая их комбинация.

В.А.    Информация в воде хранится в элементарном домене  из трёх молекул.
