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Учитываемые тонкие (метафизические) эффекты:


1). На основе диагностики и анализа семеричной структуры тонких тел (ауры) системы "объект + прилегающая зона" определяется степень предрасположенности объекта к возгоранию. 


Применяемые методы диагностики структуры системы тонких тел позволят оценить сейсмоопасность системы "объект +зона" и еще 4 других опасных для жизни объекта фактора.


2). Тушение пожара системы "объект + зона"


Причиной возгорания объекта является превышение предельно допустимого уровня Кармы системы "объект + прилегающая зона", накопленной в процессе жизни системы (начиная от проработки идеи разработки объекта, включая этапы проектирования и строительства, и кончая периодом его эксплуатации.


Высокий уровень Кармы приводит к превышению предельно допустимого уровня рассогласования спинов (состояния качеств) тонких тел семеричной системы "объект + зона".


Воздействие сформированных активным генератором тонких излучений (АГТИ) потоков психической энергии разных планов приводит к  "выставлению" спинов-качеств (подобно поведению флюгера в потоке) системы тел "объект + зона" в законном направлении, что приводит к мгновенной ликвидации внутренней напряженности психической энергии системы во всех телах. Снятие напряженности позволяет мгновенно восстановить деформированные тонкие тела объекта и связи между ними (процесс восстановления тонких тел прилегающей к объекту зоны более инерционен и длителен), что приводит к мгновенному прекращению поступления психической энергии в физическое (плотное) тело пожара из тонких тел системы "объект + зона"(аналог работы средств пожаротушения, перекрывающих доступ кислорода к объекту).


В момент восстановления гармонии в тонких телах системы объект кратковременно испытывает чувство безмерной радости и блаженства (состояние нирваны) – до момента окончания тушения физического пламени.


После прекращения работы АГТИ состояние объекта соответствует остатку Кармы системы, определяющей характеристики и ориентацию спинов системы тел объекта. Новое состояние спинов системы "объект + зона" является следствием огненного очищения.


3).Профилактические меры по предотвращению возникновения пожаров.


Диагностика предрасположенности объекта к возникновению пожара позволяет определить тенденцию к увеличению или уменьшению опасности самовозгорания, для чего необходим постоянный мониторинг этого объекта.


Меры профилактики по предотвращению пожара основаны на диагностике отдельных элементов системы объект + зона, просты по своей реализации и весьма разнообразны. Это могут быть посадка в нужном месте деревьев определенного вида, снимающих напряженность отрицательной энергии; изменение формы объекта за счет монтажа новых конструктивных элементов или, наоборот, демонтажа; установка специальных ГФТИ в пределах зоны, изменения состояния работников объекта после проведения с ними бесед духовной направленности и т.д.


Ожидаемые результаты

Область применения результатов исследований:


1). Методики и средства диагностики степени различной опасности (пожарной, сейсмической и еще 5 других видов) объекта к разрушению своего плотного (физического) тела.


2). Рекомендации по способам и средствам профилактики опасных разрушений разных объектов.


3). Способы и средства тушения локальных и площадных пожаров.


Дополнительные области применения модификаций разрабатываемых технических средств:


1).Нейтрализация отходов атомной промышленности (требуется модификация базовых образцов).


2). Нейтрализация отходов химической промышленности (модификация не требуется).


3). Нейтрализация отходов всех без исключения технологий, использующих микроорганизмы (как представляющих опасность для биосферы) – требуется модификация;


4). Нейтрализация химического оружия массового поражения (требуется модификация);


5). Нейтрализация 80% отходов сточных вод, обусловленных деятельностью человека;


6). Лечение тяжелых видов заболеваний человека (рак, спид, гепатит, туберкулез и т.д.) – требуется модификация.


Этапы решения проблемы (решаемые задачи) – всего 2 этапов - теоретический и практический.


Степень проработки отдельных этапов (задач) –30%


Проработана концепция устройства и применения АГФТИ "Пожар".


Разрабатывается эскизный проект устройства АГТИ "Пожар" как средства пожаротушения. Степень проработки эскизного проекта – 70%.


Эскизные проекты модификаций АГФТИ "Пожар" пока не прорабатывались.


Требуемые интеллектуальные и материально-технические ресурсы (специалисты, техника, материалы)

По АГФТИ "Пожар":


1 математик;


2 физика;


2 системотехника.


По модификациям АГФТИ "Пожар":


10 математиков;


15 физиков;


6 системотехников;


14 биологов;


10 химиков;


5 медиков.


7. Основные препятствия ("узкие" места) на данный момент


Финансовые затраты(в тысячах $)

АГФТИ "Пожар":


1 этап (теоретический) – 17-18;


2 этап (практический) – 40.


Модификации АГФТИ "Пожар":


1 этап (теоретический) – 270-280;


2 этап (практический) – 600.
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