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Учитываемые тонкие (метафизические) эффекты

Незаконная экспансия Эгрегора синезеленых водорослей в отношении ПВЭК физического Плотного Мира обусловлена переходом Земли-Алес как Космической Сущности с инволюционной на эволюционную спираль своего развития и большой инерционностью перестройки и отработки этого перехода различными подсистемами Алес, включая Эгрегор синезеленых. Иначе говоря, незаконная экспансия экологической ниши ПВЭК Плотного Мира Земли свойственна многим объектам Земли, а не только Эгрегору синезеленых.


Незаконность экспансии Эгрегора синезеленых проявляется в изменении и смещении функции распределения сообщества синезеленых водоема по энергетическим характеристикам ПВЭК Плотного Мира (вибрация, энергия и еще один параметр) за допустимую область – смещение вниз (в сторону материальности) математического ожидания функции распределения, увеличение его дисперсии за счет утяжеления асимптотики или "хвостов" и появление асимметрии.


Воздействие на Эгрегор в целях его выдавливания производится при обязательном соблюдении требований Закона Свободы Воли развития любого объекта и заключается в следующем:


1) этап воздействия.


Вначале Эгрегор предупреждается о незаконности его пребывания в занятой им экологической ниши ПВЭК путем воздействия "мягких" предупреждающих излучений ГФТИ на прокладку между Мирами 1/1 и –1/1. В этой прокладке Эгрегор синезеленых, двигаясь по инерции падения в материю, "пробил" каналы доступа к энергии инфернальных Миров, что и привело к дополнительной перекачке в наш физический Мир уровня 1/3 субстанции ПВЭК инфернальных Миров (включая соответствующую энергию инфернальных Миров как один из аспектов субстанции ПВЭК этих Миров). В этом заключается преступление Эгрегора синезеленых перед Законом. В результате происходит дополнительное ухудшение экологического состояния нашего физического Плотного Мира уровня 1/3 за счет незаконного дополнительного увеличения скорости ассимиляции субстанций ПВЭК Плотного и инфернальных Миров.


Воздействие "мягкой" психической энергии ГФТИ на этом этапе создает "легкие" болевые ощущения Эгрегору, которые воспринимаются им в виде ощущения дискомфорта на фоне общей благости, связанной с прокачкой через себя энергии инфернальных Миров. Ощущение дискомфорта толкает Эгрегор на поиск причин его появления и осознание того, что о незаконности его действий известно не только одному ему.


2) этап воздействия.


Этап ожидания принятого Эгрегором синезеленых решения по поводу незаконной экспансии занятой им экологической ниши в ПВЭК Плотного Мира. Суть принятого Эгрегором решения отслеживается (определяется) по совокупности ряда параметров субстанции ПВЭК водоема физического Мира. Для контроля направленности процессов изменения характеристик ПВЭК водоема, обусловленных действиями Эгрегора синезеленых, используется банк данных эталонных проб водоема в его истоках.


3) этап воздействия.


По результатам контроля поведения Эгрегора (принятого решения) далее осуществляется одно из следующих воздействий:

· при принятии решения об уходе из незаконно занятой экологической ниши продолжается напоминающее мягкое воздействие на Эгрегор синезеленых "мягкими" излучениями ГФТИ;

· при отказе Эгрегора в уходе из незаконно занятой экологической ниши принимаются меры хирургического вмешательства, приводящие к перекрытию каналов доступа инфернальной энергии в прокладке между Мирами 1/1 и –1/1. При этом потоком "жесткой" психической энергии от активного генератора тонких излучений (ГТИ) "обрубаются" ("пережигаются") щупальцы Эгрегора, расположенные в каналах прокладки.


Используемая добровольно-принудительные формы воздействия на Эгрегор синезеленых приводят к возврату функции распределения сообщества синезеленых данного водоема по энергетическим характеристикам ПВЭК Плотного Мира к ее законному виду.


Ожидаемые результаты:

· 
трансмутация сообщества синезеленых водоема по их количеству, интенсивности размножения, характеристикам выделений в целесообразные (законные) границы;

· 
-возврат сообщества в законную нишу ПВЭК Плотного Мира.


Этапы решения проблемы (решаемые задачи) – всего 5 этапов, пока без детализации.


Степень проработки отдельных этапов (задач)-30%


разработана концепция воздействия на Эгрегор синезеленых;

· разработан методический подход к взаимодействию с Эгрегором синезеленых;

· разработаны технический облик мягкого ГФТИ типа "Венец" и технический облик активного жесткого ГТИ.


1 Этап выполнен на 80%.


Требуемые интеллектуальные и материально-технические ресурсы (специалисты, техника, материалы):


По материалам и технике:

· биологический материал синезеленых водорослей разных типов и аппаратура для их содержания и выращивания;

· аппаратура регистрации и анализа ауры водоема с сообществом синезеленых в естественных и искусственных условиях;

· аппаратура регистрации и анализа спиновых характеристик отдельных индивидуумов сообщества синезеленых;

· ряд ГФТИ типа "Венец –1, 2, 3";

· ряд жестких ГТИ.


По специалистам:

· 3 математика ();

· 2 физика ();

· 4 биолога ();

· 4 других специалиста ().


7.Основные препятствия ("узкие" места) на данный момент:


Финансовые затраты (в тысячах $):


1 этап – 3;


2 этап – 21;


3 этап – 38; 


4 этап – 24;


5 этап –14-15.
