Лебедев В.А.
МетаНир
Визуализация тонких излучений объектов
Воронеж
2000

06.12.00


Визуализация тонких излучений объектов.


Визуализация тонких излучений объектов – это процесс трансформации (преобразования, снятия) какой-то части информационно-энергетической составляющей объекта какого-то Мира, Плана, Подплана или их определенно-выбранной совокупности в видимую (слышимую) область электромагнитных волн, несущих информацию об структуре, более тонкой структуре, пространственно-временной локализации информационно-энергетической составляющей объекта в Плотном мире, уровне энергий этой локализации, явно выраженных градиентов этих энергий, а также декадировка преобразованной информации с целью получения максимально достоверной, исходной, сущностной информации о визуализированном объекте наблюдения в зависимости от метода и планово-подплановой совокупности визуализируемых уровней.


Предлагается выделить необходимые понятия. 


Понятие "трансформация" убираем. Будем пользоваться понятием "преобразование". "Снятие" не отражает полностью весь процесс познания. "Какой-то части" не подходит. Это не часть, это аспект. Здесь говорится о какой-то информационно-энергетической части объекта, но это не корректно, потому что это не составляющая, это даже не уровень, это смысл самого объекта. Информационно-энергетическим может быть потенциал объекта. Мы, занимаясь визуализацией, должны именно визуализировать информационно-энергетический потенциал, но называть это составляющей нельзя. Наша задача снять не часть информации или энергетики, а полностью.


Снимать информацию мы имеем право только с определенного плана. Мы должны четко знать, куда мы имеем право вторгаться, откуда можно снимать информацию. Если разрешения нет, то идет какое-то очень сильное искажение и получается, что визуализируем ложь, и это сильно отражается на психике человека. Происходит удар со стороны темных. Где нет светлых сил, находятся темные.


Преобразование в видимую, слышимую область электромагнитных волн, и соответственно, ощущаемую область человеком, т.е. это вторичный анализ. Видимая область – 50%, слышимая – 30%. Путем синтезирования изучаемой обработки можно получить до 80% информации, а дальше лежит область непознаваемого, не для широкого использования, и можно получить до 98% информации (для сугубо серьезных задач), а для общего уровня – половину информации.


Информация о структуре не верно. Лучше  говорить о системе взаимодействий. Надо показать не только составляющие этого объекта, но и то, как они связаны между собой и их движение пространственно-временной локазизации энерго- информационного потенциала в Плотном Мире (потенциал относится ко всем Мирам).


Важно следующее. Необходимо предварительно сбрасывать информацию в какой-то посредник, который находится рядом с Плотным Миром ¼, 1/5, 1/6, которые являются какими-то другими измерениями. Этот посредник можно назвать предплотный Мир, где расположены предлидеры всех объектов воплощенных в Плотном Мире. Этот Мир на данный момент не изучен и в научных трудах встречаются какие-то "туманные" уплотнения. Есди его изучить и познать законы предплотного Мира. То можно осуществлять там какие-то взаимодействия и считывать информацию, идущую оттуда, потому что там и рождаются законы Плотного Мира, и там закладываются пространственно-временные взаимосвязи для Плотного Мира, т.е. различные комбинации, то, что должно произойти и происходит. Если заглянуть туда, то можно увидеть, как могло бы быть, понять систему взаимодействий (эфирное тело, например, человека и выше). Происходит какое-то пульсационное взаимодействие между Мирами, т.е. то одно, то другое взаимодействие. Этот посредник нам нужен для сбрасывания информации из высших Миров (через последовательную систему матрешек). Нам в Плотном Мире легче дотянуться до посредника, чем до высших Миров. До посредника можно дотянуться техническими средствами.


Также необходимо получать информацию о явно выраженных градиентах пространственно-временной механизации и электромагнитного потенциала, а также о роторной составляющей этого потенциала и еще о четырех (или двух).


Нужно также выделять как вихри, так и ламинарные потоки, в которых как бы и нет градиента, а фиксация должна быть, но внутри градиент есть, так как внутри есть "капсулы", оболочка которой несет в себе составляющую градиента. Сами капсулы какие-то фосфорисцирующие, проявляющиеся и поэтому если мы зациклимся на каком-то определенном виде капсул, то они проявятся, а дальше всю системную информацию мы принять не сможем, а только какую-то часть. Поэтому нужно найти один общий элемент, то. Что не исчезает никуда, воздействуя на определенную часть этой структуры, определенную составляющую, но для этого нужно выявить. Оболочка капсулы какая-то ячеистая структура и среди этой ячеистой структуры есть какая-то постоянно-присутствующая во всех видах какая-то сотка, которая является фоном, и только этот фон является постоянным, он как вяжущая какая-то субстанция и удерживает эти капсулы в определенном порядке и в определенных пространственно-временных рамках (это неизвестные пока структуры).


Декодировка преобразованной информации с целью получения исходной достоверной информации об объекте или по каждому плану в отдельности или совокупную информацию. Можно и в отдельности по каждому плану, можно и совокупную. Прежде чем снимать информацию нужно задать определенный алгоритм машине.


Вначале с того плана нужно снять эту информацию, потом с другого. Пичем пространственно-временные соотношения какие-то проникающие, поэтому можно снимать информацию с разных планов одновременно, но разной глубины и точно также это касается и энергетического потенциала.


Глубина понимается в смысле снятия информации с Плана более высокого или в смысле глубины в каждом Плане, т.е. возможно большее снятие информации с каждого отдельного Плана, с большей степенью детализации информации в нем. Нужно прорабатывать связь и по горизонту и вверх и вниз. Связь между частицами, объектами, между чем угодно, между той же информацией, между Мирами, т.е. переход между Мирами. Нужно учесть влияние границ между Мирами. Это закрытость или открытость переходов. Границы - это прокладки. Связи торчат, но мы не видим прокладку между Мирами и получается, что они как бы разорваны, а на самом деле они связанные. Но эта связь какая-то непроявленная, прокладка стоит в виде тумана и кажется, что все разорвано. Но прокладка еще накладывает отпечаток на информацию, она ее каким-то образом меняет, т.е. уменьшает достоверность информации.


Невозможно получить информацию непосредственно с каждого Мира, минуя промежуточные прокладки. О получении информации необходимо договариваться с надсистемой. Куда они определят, оттуда информация и пойдет, назначат встречу и место передачи информации, укажут необходимые условия ее приема, поскольку сбрасываема информация может быть опасна не только для физического тела, но и для Духа.


Перечень задач, решаемых визуализацией. 

· уточнение технических характеристик объекта, работу, которую мы пытаемся визуализировать;

· уточнение каким образом проводится энергия через Миры, уточнение каких-то пространственно-временных взаимосвязей объекта, проявление пространственно-временных взаимосвязей объекта;

· (что-то с будущим; поведение его; прогноз его поведенческих функций (в развитии), изучение объекта, а мы – то все во имя этого и получаем, мы пытаемся каким-то образом получить предсказательную информацию в принципе.


Далее следует создать облик процесса визуализации тонких излучений объекта. Вернее, "выявить" или разработать. Необходимо выявить, каким образом решается задача, Может быть это задача функционирования, поведения, прогнозирования поведения. Все правильно. Хотя задачи и задаются, но генератор можно считать, вернее тех, кто в нем работает – это же слуги и поэтому здесь корректнее говорить о поведении, о прогнозировании поведения тех сущностей, которые учавствуют в этом выявлении других объектов. Ведь через них проходит выявление объектов, а мы  видим, для нас это представляется как единое, это как устройство, как генератор (трансмутатор), поэтому все это нужно привязать к устройству.


В прогнозировании поведения устройства визуализации, необходимо выявить составные элементы этого устройства. Предполагается:

1. Фотопленка какого-то типа (нужно определить), вещество фоточувствительного слоя в зависимости от решаемой задачи.

2. Оптическая линза из определенного материала, (плюс пять параметров). Оптические линзы входят в эту пятерку.

3. Тонкие излучения человека с отрицательным влиянием сейчас рассматривать не нужно.

4. Нужна подсветка.


Еще необходимо найти три параметра. Что здесь важно? Какое поле будет воздействовать, какое преобразователь будет присутствовать. Имеется какой-то визуализирующий объект, который имеет какие-то излучения независимо от аппаратуры наблюдения. Он излучает что-то. Эти излучения различных Планов, каким-то образом попадают на преобразователь, в виде чего этот преобразователь и какой он в зависимости от решаемой задачи. Это не фотоаппарат. Преобразователь вырабатывает какие-то излучения, воздействующие на фотопленку, если будет фотопленка в этом устройстве. Что может быть преобразователем? Какое-то реле, через него будет осуществляться взаимосвязь этих подпланов. Может быть кристаллы, или ритм частоты, или подсветка. Подсветка – это стробоскопирование. Можно сказать, что этот преобразователь – это уже известный технический прибор для измерения частот, скорости прохождения частот и их плотности. В принципе есть уже это физическое устройство. Что-то связанное со спинами. Они есть в любой кристаллической решетке. Какие-то кристаллические решетки можно использовать как преобразователи.


Преобразователь полей из себя не рождает. Это представляется каким-то фильтром и обладающий определенной пропускной способностью, пропуская через себя проекцию этих полей, считывает с них информацию любых миров. Он какой-то универсальный, но может быть и с заданными параметрами. Пропуская через себя эти Миры, задерживать их он не имеет права, находиться в них тоже не имеет права. Они проходят через него на определенном этапе своего развития. Сказать. Что это оптика нельзя, но она там присутствует. Но главное  - кристаллы. Можно сказать, что это физика кристаллов, и оттуда есть какие-то приборы идентичные этому преобразователю, но он совершеннее, чем есть на всех Планах, и создан природой, и представляет собой не надсистему, а какую-то судьбу для каждого объекта, и каждый объект обязан через него пройти. Он стоит на линии движения любого объекта. И не важно проявленный он или нет. Он есть.


Прокладка как функция. , это какая-то кристаллическая решетка, многоструктурная, одновременная, одноритмическая, однотактовая. Вероятно с этим и была связана информация. На определенном этапе каждый объект проходит через нее. Но в этом случае необходимо сделать такое технической устройство на Плотном Плане. Можно добраться и до тонких Планов. В этом случае можно сказать. Что мы добираемся до смысла жизни любого объекта и считываем эту генеральную линию и используем при регистрации, как на какой-то подложке, на которой проявляется изображение, как какой-то синхронизатор. Дотягиваться до этой структуры необходимо своим устремлением. В "Учении живой этики" говорится, что при съеме ауры нужен настрой исследователя и людей, которые стремятся к получению результата, а не противодействующие им. Должны быть собраны единомышленники, и тогда устремление усиливается и более ясно выкристаллизовывается этот ритм, становится ясно предназначение объекта. Если нет фальшивой завесы, то увидишь все, как на ладони. А если не видишь, то тебе скажут сверху, а объект как бы раскрывается, фактически объект приглашается к сотрудничеству физически (не метафизически). Получается система: объект – группа исследователей – надсистема – подсистема. Мы говорим с какой-то непроявленной частью объекта, но у нее нет названия. Это не связано ни с подматерией, ни с надсистемой, ни с подсистемой. Есть какое-то обслуживание взаимосвязи между отдельными телами, там есть что-то вроде синхронизатора, руководителя, вершителя, и он же распределитель всего, он услышит устремление. Нужно связаться с каждым из вершителей объекта или можно связаться с надсистемой и она сама укажет путь. Без надсистемы мы не сможем связаться с каждым объектом, потому что идет слишком сильной противодействие. Если нет устремления, мы не сможем ни позвать, ни услышать. Так. Что в любом случае нужно искать связь с надсистемой, а там уж строго следовать ее указаниям. Вот отсюда и вытекают требования к группе снимающих и занимающихся исследованиями. Они должны быть сгармонизированы по устремлениям и перед съемкой нужно тому, кто имеет возможность опроса, спрашивать готов ли персонально каждый, и если кто-то не готов, то необходимо попросить его выйти, чтобы не мешать процессу. Причем устремление у каждого должно быть не просто одно, но и примерно равное по силе. Если у одного устремление будет главным в жизни, а другого нет, это не допустимо. Это необходимо выявлять сразу. Есть некоторый предел, ниже которого недопустимо падение устремления. Нужна вера!


В преобразователе основное – фоточувствительный слой. 


Об оптике. Необходимо при помощи шкалы частот проанализировать, какие полосы частот нам нужны для визуализации тонких излучений. Для этого не подходят: герцевые, килогерцевые, мегагерцевые. Из гигагерцевых подходят с 50 Ггц до Е(12) Ггц. С Е(12) Ггц до Е(13) Ггц – декадный перерыв в использовании. С Е(13) Ггц до Е(15) Ггц подходит полностью (видимый диапазон закончился). До Е(16) Ггц – рентгеновский диапазон, называется ни так как у нас, а как-то - "нежное", всепринимающее, можно сказать какое-то нестабильное. Из-за нестабильности нет жесткости в проникновении, потому что скорости соударения с частицами более медленная и более неравномерная. Кстати этот ритм крайне нужен медицине для обследования человека. Нужно разрушать жесткость рентгеновского излучения, а вот как это сделать, будет дано потом. Для этого необходимо создать генератор, задачей которого будет формирование короткоимпульсных частот в заданном диапазоне, движущихся с заданной скоростью и обладающих способностью возврата. Здесь присутствует спиральность. Излучение должно быть спиралевидным. Оно есть и его просто нужно как-то выявить, оно сейчас не выявлено в какое-то одно, но кусочками присутствует в уже известных видах, его просто нужно найти. Какой-то подуровень этих излучений нужно изучить.


До Е(16) Ггц - нужно, до Е(17) Ггц – нужно, до Е(18) Ггц – это уже жесткое излучение. Нужно разрушение его жесткости и превращение этого излучения в мягкое. Оно становится мягким, но при этом сохраняются его качества, особая проникаемость, т.е. жесткая проницаемость остается, а жесткое взаимодействие разрушает энергетические связи объектов. Это аспект необходимо убрать. 


С Е(18) Ггц до Е(19) Ггц применим полностью – это переброс куда-то. Дальше идет переменное излучение: с Е(19) Ггц переброс на Е(1), с Е(20) Ггц, с Е(20) Ггц на Е(3) Ггц. Какая-то импульсная модуляция, начинается временная манипуляция (временная, частотная, фазовая), вот как долбят что-то без перерыва, какая-то массированная атака. Идет переброс сразу на 18-ть порядков. Может быть это тонкий переход на новый уровень какой-то. Не просто на новый уровень. Это перескок через все уровни. Все уровни при этом задействованы и начинают работать как цепная реакция. Это организация размаха частотного от того. что называется  Ничто, до того, что называется Все. Практически. Оно тут в усеченном варианте с Е(19) Ггц до Е(1) Ггц. Причем задействуются все аспекты частот. Это фактически рождение всего спектра частот, которые воздействуют на объект, а потом смерть через выверт и снова рождение. Это организация широчайшего спектра частот, которого сейчас традиционная радиотехника организовать не может. Есть попытки организовать через короткие импульсы, а это тупиковый путь. Коротких просто не достаточно, они не в состоянии вынести всю нагрузку, Для того. чтобы подняться и опуститься максимально нужно задействовать общую частотную составляющую, общие и низкие и высокие аспекты, берем частоту как объект, каждую частоту и в полном объеме выкидываем ее через выверт, вот этот частотный переброс как объект. А у любого объекта есть низы и есть верхи через надсистему. Через низы идет воздействие на объект, которое выталкивает его к надсистеме. Как только он приближается к заданному уровню. Происходит какая-то сверхширокополосная модуляция. Ранее возникал вопрос с какой скоростью частицы бьются и с какой мерностью соударяются. Частица ударялась и исчезала, ударялась и исчезала. Она возвращалась на то же самое место, но только через заданный промежуток времени. Можно сделать так, что каждая частиц будет ударяться через заданное время. Сумеем организовать такое устройство. Такой режим работы и подсветить таким спектром частот объект во всех его тонких проявлениях, то мы его можем визуализировать. Это устройство – переносчик частоты сверху вниз. Грубо говоря , это гетеродинирование, т.е. – это переносчик частоты сверху вниз. С потерей информации мы увидим сверкающий объект. Целесообразно использовать все частоты и всем давать одинаковые возможности нельзя. В этом большой маневр  в организации различных режимов в зависимости от того, какую задачу нужно решать, какой уровень нужно зафиксировать, например, ауру какого-то мира или степень детализации в каком-то Мире. В этом случае это будет легко осуществимо, просто и быстро. Такой будет дан метод. Это не стандартный метод, нужно будет найти универсальные частоты, которые способны "прыгать" в таком широком диапазоне. Как только мы их выявим, а они есть, их не нужно создавать искусственно, то вся задача заключается в том. чтобы задать им определенное поведение.


Метод быстрого формирования аспектов краев частот, декад частот. Частота Е(19) Ггц в своем составе содержит весь ряд до Е(-1) Ггц, ее необходимо как стробоскопом высветить, вычленить. Эта частота является основополагающей. Спектр других частот содержится внутри этой частоты. Это как при развертке Мироздания основная частота которую всевышний назначает на данную Манвантару разворачивается, дифференцируется и спектр других частот как бы рассыпается из одного исходного спектра. Так и здесь, Всевышний нам подскажет, как это все делается. А это рождение Миров, процесс рождения объектов. По этому же принципу рождается огонь. Огонь тонкий Всеначальный, а так же и подземный Всеначальный. Все. Что мы видим здесь. проявленное для нас. На самом деле, там существует своя система взаимодействий, и точно также как здесь проявляются частоты определенного уровня, так и там проявляются цветовые оттенки. Также проявляется звуковая гамма. Все, что остается единое, это крестообразные связи. Эти частоты тоже должны быть крестообразно между собою связаны. Т.е. конгломераты частот обязательно связаны крестообразно. Крест объемный. Тороид не подходит. 

