Отзыв о творчестве Владимира Анатольевича Лебедева

Многие ли задумываются, для чего они приходят в этот мир?
Кого беспокоит судьба человеческой расы? 
Кто корчится на разломах времен и ощущает смутную тревогу тупикового направления движения? 
Кто отважится постоять на Краю и заглянуть в зияющую Пропасть Неизвестности?

Владимир Анатольевич Лебедев прошел свой земной путь на обостренном нерве. Его тревожила дисгармония этого мира, и он пытался постичь глубины Смысла в поисках потерянной определенности. Он задавал вопросы Бездне, которые я боялся спросить, и Бездна Отвечала ему.  

Я не знаю, Кто был на другом конце Канала Связи с Владимиром Анатольевич Лебедевым. Знаю только, что те Ответы, которые я получал через него или через его ближайших учеников и последователей во многом предопределили направления моих поисков Истины. 

Может ли физик-скептик верить Ответам Бездны? Разумеется, нет. Но в качестве рабочей гипотезы и априорного знания, эти Ответы становятся Путеводной нитью для тех, кто стоит на передовых рубежах между познанным и Непознанным, между Светом и тьмой. Тем, кто бредет на ощупь в полном мраке незнания, Они озаряют фрагменты Пути или иллюзию пути. Но любая из этих дорог неизбежно ведет к Истине, вопрос только в ее длине и извилистости. Как сказано: - «Дорогу осилит идущий!». 

Дельфийская Пифия назвала Сократа самым мудрым из людей потому, что он сказал: - «Я знаю, что ничего не знаю». Кто сравнится с Сократом? Вот и я точно знаю, что в моем труде «Алгебра сигнатур» есть ощутимый вклад Владимира Анатольевича Лебедева и его ближайших соратников. 
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