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 Лебедева В.А. «Путь совершенствования духа человека»

Книга «Путь совершенствования духа человека», состоящая из двух частей,  - первая книга богатого научно-философско-литературно-художественного творчества Лебедева Владимира Анатольевича (1946-2013) – первого руководителя Комитета «Развитие общественных инноваций» РАОО «Общественный совет Воронежской области», руководителя Лаборатории «Исследования психической энергии», основателя и идейного руководителя входящего в состав Комитета  «Института глобального синтеза».

Книга «Путь совершенствования дух человека» (далее - книга) по праву является бестселлером, в ней доступным языком  излагаются фундаментальные вопросы ближайшей эволюции нашей планеты Земля и земного Человечества, рисуется детальная картина ожидаемого всех нас Будущего. 

Книга несет в себе глубокий синтез научных, философских и эзотерических знаний, вскрывает причины системного кризиса современной науки и современной философии, дает подходы к разрешению фундаментальных противоречий между научно-философским и религиозным знанием.

Книга написана в рамках новой – многомерной парадигмы современного философского и научного мышления и будет полезна всем, ищущим Истину и стремящимся к синтезу знаний.  Эксклюзивна и не имеет аналогов в современной научной литературе постановка задачи разработки канала связи между нашим трехмерным физическим Миром Земли и многомерным Высшим Миром Земли (см. вторую часть готовящейся к печати книги «Путь совершенствования духа человека»).
Ученикам В.А. Лебедева строгими научными методами удалось показать единство Источника его творчества и творчества семьи супругов Николая Константиновича и Елены Ивановны Рерих (см. подробное научное доказательство единства Источника на сайте «Портал Лебедева В.А., labml.ucoz.ru). Для знакомых с эзотерической философией это говорит о многом. 
Книга способствует ликвидации разрывов между современными научными знаниями и знаниями эзотерическими, показывает пути выхода современной науки и нашей цивилизации из тупика своего развития, и это делается с позиций глобального синтеза научных, философско-эзотерических и религиозных знаний и с помощью эксклюзивного метода автора антиципационного анализа сложных биосоциальных систем. И эти знания В.А. Лебедев передал своим ученикам.  
