Исследование изменения в АНБЗ электрофизических характеристик кремния

Цель эксперимента – получение исходных данных по изменению в условиях АНБЗ свойств кремния – важнейшего элемента всех биологических объектов и разработка на этой основе моделей потери организмом человека гомеостаза и нарушения метаболизма в областях с изменяющейся размерностью пространства-времени, а также потери устойчивости электронных систем.
Объект исследований – МДП-структуры  (металл-диэлектрик полупроводник AL-SiO2-Si) на основе кремния с электронной (n-тип) и дырочной (p-тип) проводимостью.
Измерительный прибор - измерительная установка Воронежского госуниверситета для метрологических измерений МДП-структур.
Методика измерения – стандартная, основана на получении вольт-фарадной характеристики МДП-структур на частоте 1 МГц.
Температура окружающей среды при измерении – 20-26 ºС. 

Результаты эксперимента
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Выводы:

Исследование влияние условий АНБЗ на кремниевые МДП-структуры показало - существенное изменение свойств кремния и оксида кремния:

- увеличение на 30-50% емкости МДП-структур с проводником n – типа в области запирающих (отрицательных) напряжений, что свидетельствует об анормальном увеличении до 2-3 раз диэлектрической проницаемости кремния, имеющего устойчивую кристаллическую решетку;

- анормально-параллельное (без изменения угла наклона) смещение высокочастотной вольт-фарадной характеристики МДП-структуры с полупроводником p –типа, что свидетельствует об изменении поверхностных и объемных зарядов на границе раздела сред диэлектрика и полупроводника, а также действии в АНБЗ физических факторов пока не изученной природы. 





























































































































































































































































































