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«Донской караван Жизни»»

Программа

 «Развитие мониторинга генофонда и полноты жизни  социоприродной среды бассейна реки Дон в пределах  Воронежской области»

2007 – 2014 гг.

Проект

«Спасение малой реки Бухтоярки»
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Разработчик Проекта 

ВРОУ «Международный институт глобального синтеза»

                                              ВРОУ«Центр экологической безопасности»

2008 -2014гг.

   Село Борщево Хохольского района Воронежской области расположено ы 55 км от г.Воронежа, оно является старейшим селом Воронежской области, первое упоминание о котором относится к 17 веку.

    Село раскинулось вдоль берега Дона на 25 км, и, наряду с близко расположенным селом Костенки, входит в состав ландшафтного памятника природы «Борщево- Костенки», являющегося участком живописной местности с    редкими растениями и животными, которые занесены в Красную книгу России и Воронежской области. Здесь же находятся стоянки древних людей, жившими 35-40 тыс. лет назад.

     Местные жители называют свое село « Маленькой Швейцарией». Жемчужиной Борщево - три высоких песчано-меловых холма необыкновенной красоты, расположенные рядом друг с другом прямо в центре села и протекающая вдоль села малая река Бухтоярка  с многочисленными   звенящими родникамиродниками 
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Село Борщево Хохольского района Воронежской области
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                                                                         Памятник природы «Борщевские меловые холмы   

.
1.Участники проекта
· РООА «Общественный совет Воронежской области»,

· ВРОУ «Международный институт глобального синтеза»,
· ВРОУ «Центр экологической безопасности».
2. Цель проекта

· Повышение качества генофонда жителей Донского региона за счет улучшения физического, химического, бактериологического, биологического и эниологического состояния водно-воздушной среды и прилегающей территории реки Бухтоярки.

· Повышение уровня благоприятности окружающей среды жителей села Борщево Хохольского района Воронежской области за счет реабилитации малой реки Бухтоярки.

· Способствование росту социальной активности жителей Донского региона Воронежской области.

3.  Направления реализации 
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4. Основные задачи 
· Организация экспериментальной площадки на базе малой р. Бухтоярки по отработке методов реабилитации гибнущих малых рек – притоков Дона

· Проведение комплекса исследований по отработке концептуального, научно-методического, экологического, технического, правового, эниологического и организационного обеспечения реабилитации малых рек-притоков Дона на примере малой р. Бухтоярки.

· Создание экологического лагеря и проведение работ по очистке р. Бухтоярки и прилегающей территории от мусора, зарастания растительностью и углублению дна реки.

· Восстановление 50-метровой охранной зоны р. Бухтоярки и выполнение иных требований «Водного кодекса РФ» и экологического законодательства.

· Духовно-нравственное, патриотическое и экологическое воспитание, образование и просвещение населения Донского региона.

· Разработка специальной аппаратуры для эниологического очищения водной экосистемы р. Бухтоярки и проверка ее эффективност.и

· Научные исследования ученых ВУЗов г. Воронежа по оценке экологического и эниологического состояния водной экосистемы р. Бухтоярки, выявлению источников физического, химического, бактериологического и эниологического загрязнений. Разработка рекомендаций по спасению реки (разработка методик проведения природовосстановительных работ, позволяющих достичь состояния благоприятной окружающей среды).

· Организация санитарно-гигиенического и экологического мониторинга водной экосистемы реки Бухтоярки.

· Организация мониторинга качества питьевой воды из источников в районе р. Бухтоярки.

· Оценка влияния экологического и эниологического состояния р. Бухтоярки на полноту жизни села Борщево, Хохольского района и Воронежской области.

· Благоприятная среда р. Бухтоярки как основа Оазиса новой жизни жителей с. Борщево. 

· Проверка фактов наличия экономических, экологических и иных видов коррупционных действий администраций Воронежской области, Хохольского района и села Борщево, органов законодательной власти в отношении гибельного состояния р. Бухтоярки.

    За 2008 - 2011 годы было проведено несколько экологических Проектов: «Спасение реки Бухтоярки», в котором участвовало 540 детей,  288 студентов и более150 жителей Воронежа и области, занятия Политехнической школы, которые вели преподаватели ВУЗов  города и ведущие учителя школ.  В течение 2-х лет ведутся выездные занятия  с учащихся школ и студентов. Через организацию экологических экскурсий, практических занятий молодежь  города и области  знакомится с уникальными объектами Природы нашего края.   В июле 2010 – 2011 года на безе села Борщево для ребят из семилукского интерната были организованы и проведены экологические лагеря. С детьми из приюта по ул. Туполева г. Воронежа было проведено несколько экскурсий в г. Павловск, г. Осторогожск, село Костенки. Надеемся на то, что активная совместная деятельность по исследованию экологического состояния реки Дон, его притоков, природоохранные работы по расчистке малых рек и родников,  принесет ощутимые результаты в оздоровлении и воспитании детей.

   Для прохождения круглогодичной эколого–биологической практики учащихся в сентябре прошлого года на территории села было решено построить  молодежный эколого-научный-культурно-просветительский комплекс, животноводческую ферму «Новая».


Природоохранные работы на малой реке Бухтоярке  ведут дети семилукского интерната.

 Представители общественных организаций города на расчистке малой реки Бухтоярки




Правовое.


Санитарно-гигиеническое.


Просветительское.


Эниологическое.





Духовно-нравственное, патриотическое и экологическое воспитание.


Природовосстановительное.


Противодействие коррупции. 


Научно-экологическое.








