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Старик сидел, скрестив ноги на вечернем даршане у Шри Сатьи Саи Бабы в городе Путтапарти…

Мысли его по обыкновению были заняты исследованием присутствующих ментально в Пространстве мандира, образующих Кристалл сознания. Он в удовлетворении отметил, что и на этот раз после его приглашения собрались почти все. Собравшиеся знали друг друга уже не первое столетие, если не сказать больше.
Им было даже интересно вновь увидеться  после долгих разлук. Все расселись и почтительно замолчали – скоро должен был проявиться в этом Пространстве Тот, кого сейчас называют Баба. Ой. Проявление Его всегда было неожиданным, несмотря на то, что ждали этого момента. 


Старик почувствовал этот момент по появлению знакомых вибраций и некоего пространственно-энергетического структурного рисунка. 

И тут же он увидел Оранжевого Исполина, стоящего посреди даршана. Его физического тела ещё не было видно, ибо оно только готовилось выйти и сесть в свою красную машину, неспешно везущую это тело на даршан.

Старик, сидевший с опущенной вниз головой, чувствоувидел Руку Того, Кто стоял посередине зала, Руку протянутую в приглашении принять в неё мою руку. 

Со стороны и сзади были видно, как вперёд, к воротам мандира, пошла странная пара – Великан и рядом, где-то у его  ног, семенила маленькая фигурка в белом пенджаби. Они шли медленно. 


Вдруг Старик, наблюдавший эту пару, увидел как маленькая фигурка с каждым сделанным шагом становилась все больше, увеличиваясь в своих размерах, постепенно приближаясь в росте к Оранжевому Исполину. 

Сравнявшись в размерах, два Брата – Белый и Оранжевый - вышли за пределы Ашрама и медленнно скрылись за цепью гор, окружавших городок…


Старик не помнил, сколько прошло времени и каким образом он очутился в предгорьях Гималаев… 

Рядом уже не было Оранжевого Исполина. 

Старик ощущал себя обычным человеком…

Он только знал одно – где-то в горах должен быть старый, всеми позабытый монастырь, где и обитателей  было всего человек пять или шесть. 

Старик знал, что все монахи сейчас превосходили его по физическому возрасту. Он знал, вернее, ощущал это точно. 

Память Тат Аджуры ему называла их по именам, давала информацию о каждом из них. 

Старик уже знал, кто из монахов ему необходим для его нынешней Миссии.


Немного постояв с закрытыми глазами, Старик не спеша, но уверенно пошёл, казалось бы в самом неподходящем направлении, преодолевая острые камни, колючий кустарник и мелкий щебень, затрудняющий подъём. 

Однако всего через несколько таких каменистых гряд, возвышающихся одна над другой, он встал как вкопанный. Проснувшееся внутреннее чувство, как чувство охотничьей собаки, заставило Старика очень внимательно оглядеться вокруг. 

И … о чудо, он заметил тропинку, нога человека которой не касалась, как ему показалось, уже, как минимум, три-четыре столетия. Но, несмотря на это, она лишь немного подзаросла мелким разнотравием, здесь, пока ещё внизу у подножья гор.


Старик удовлетворённо хмыкнул себе под нос и пробормотал: «Слава, тебе Господи, что сохранил мне и отдал сейчас воспоминания!» 

Он явственно вспомнил себя в одежде монаха, несущего на плечах своих вязанку хвороста и небольшой холщовый мешочек, привязанный на поясе с небольшим количеством зерна и маленькую чашечку для тсампы. 

Это воспоминание через мгновение приобрело явственную физическую форму, не столь плотную по консистенции, как реальный человек, но вполне достаточной физической плотности, чтобы без труда наблюдать ее своими глазами. Оно стояло напротив.


Присмотревшись внимательно к лицу, очертания которого терялись под покровом тёмного капюшона, Старик скорее угадал двойника одного из обитателей монастыря и после этого с благодарностью поклонился за доброту тому, к кому шёл на встречу, тому, кто знал, что за время долгого отсутствия тот, кто был сейчас Стариком, мог не вспомнить в этих местах некоторые трудности пути, ведущего в монастырь.


Старик и эфирный двойник монаха постояли молча, созерцая друг друга, потом последний повернулся и, не произнося ни слова, двинулся по тропе. Вернее это не было движением в нашем понимании по земной поверхности. Это было скольжением  в нескольких дюймах над тропой. Плавность перемещения двойника зачаровывала… 

Так эфирный проводник, а за ним человек воплоти шли друг за другом, поднимаясь ущельем в гору.


С каждым метром тропа становилась всё уже. Во многих местах она была засыпана камнями. В некоторых, почти не проходимых ее участках, мой ведущий «сходил» с тропы и,  «стоя» над пропастью, поддержал меня, прижимая мое тело к отвесной стене потоком, уплотненным до физического ощущения энергии. Она создавала безопасный «коридор» и дополнительно, как я ощущал, рождала чувство спокойствия и безопасности. 

Старик понял, что по этим местам действительно давным-давно не ступала нога человека, иначе, непременно, тропа была очищена – таков был здешний закон.


Несколько раз за весь день Старик присаживался на острые выступы скал и отдыхал. Это делалось по жестам безмолвного проводника. 

Солнце садилось всё ниже, тени увеличивались и, как бывает в горах, внезапно наступила темнота. 


Старик остановился. 

Он ничего более не различал впереди. 

Он не видел проводника, но ощущал его присутствие. 

И вдруг он осветился красно-оранжевым светом. 

Этого света было достаточно, чтобы Старик огляделся, выбрал себе небольшую нишу в скале и лёг отдыхать. 

Лишь после этого свет, шедший изнутри проводника погас. Но вокруг него осталось нежное свечение ауры. Оно пульсировало и по движениям цветов ауры, я ощущал заботу того, кто был Хозяином этого фантома. 

Я был полон благодарности…

Небо было чистое. 

Звёзды сияли алмазами. 

Вскоре подоспела Лун со своим серебряным светом. 

Тишина и умиротворение окутало уставшего Старика. Веки его сомкнулись…

«Старик будто бы провалился в темноту. 

Тело его обмякло. 

Во сне, если это можно назвать сном, он увидел нечто похожее на пещеру. Она угадывалась за дверным проемом, который для спавшего представлялся серебристым, мерцающим искрами, туманным образованием, как подсвечивающимся изнутри и снизу вверх лучом нежно-фиолетового цвета.

 Старик стоял поодаль  от входа, ноги его приросли к скалам, и он не мог сдвинуться с места. 

Даже во сне его это удивило. 

Сонное видение длилось лишь мгновение на фоне той глубокой темноты, в которой пребывало физическое тело спящего. 

Небо стало бледнеть на восточной стороне. 

Вершины гор осветились первым лучом восходящего солнца. Вскоре они заиграли нежно-золотистым светом. 

Спутник Старика терпеливо ждал, когда он подаст признаки жизни. 

Не прошло и пяти минут, как Старик пошевелился. Не открывая глаз, он стал молиться в благодарности о ночи, в течение которой он пребывал в иных измерениях и там работал. Старик попросил у Отца Небесного благословения на день грядущий, сил для тела физического и духа своего. 

Услышав в ответ Его Голос, Старик открыл глаза, улыбнулся своему сопровождающему, мерно качающемуся в струях тихого ветра над тропой, подле себя. Поднявшись с плоской скалистой поверхности, он поправил на себе черный пояс, всем своим видом показывая проводнику, что он готов продолжать путь.

И они двинулись дальше - черный силуэт  фантома и за ним Старик с откинутым капюшоном за плечи. Седые волосы, лежащие на плечах, тихо колыхались в такт мерных его шагов и легких порывов ветра. Вокруг стояла такая благоговенная тишина, что были слышны эхом шаги. Это создавало иллюзию того, что тропой идут несколько человек. 

«Долго ли еще?» - подумал неспешно Старик. 

Идти было легко. 

Отдохнувшее тело прекрасно себя чувствовало. 

Радость утра, неизвестности, отсутствие ощущения привычного ритма времени земного создавали ощущение нирванического растворения. 

Этому способствовало ощущение, почти физическое, блаженства полета большого орла, парящего в пространстве бездны ущелья, которое простиралось справа. Повернув голову в сторону орла, Старик встретился с ним взглядом.  Они внимательно и долго смотрели друг на друга. 

И словно ответом на заданный свой вопрос было мое наблюдение – заботливо очищенная от камней в одном месте наша тропа и стебелек какого-то маленького кустика травы, кем-то надломленный и уже засохший.

И вдруг в его сознании четко прозвучала мысленная фраза, произнесенная надтреснутым голосом низкого приятного тембра: 

«К вечеру будете на месте вашей святости.» 

Я даже тряхнул головой от реальности мысли. 

Потом стал вспоминать, что это голос я уже слышал давным-давно. И услужливое мое сознание нарисовало, словно незримую картину – 

небольшой зал старого монастыря, 

небольшую, не более десятка, группу монахов, одетых в черное, стоящих в почтительном молчании и молитвенно сложивших у груди ладони в индусском приветствии, 

и стоящего на небольшой возвышенности старого седого монаха в белом одеянии. 

Я видел, что он произносит нечто важное. И оно связано с его дальнейшим пребыванием в этом бренном Мире. 

Старик понял – это была сцена прощания Учителя со своими последователями.»  

«У Старика защемило сердце, ибо возникло ощущение реальности виденного давным-давно. 

Тропа, не спеша, вилась извилистой нитью, протянутой заботливой Рукой. Рождалось ощущение внутренней уверенности с каждым сделанным шагом. Это ощущение крепло. Глаза выхватывали какие-то очертания и изгибы скал, формы вершин и многое другое, неуловимое для постороннего взгляда. 

Старик, давно отучившийся чему-либо удивляться в последние годы своей жизни, внутренне насторожился и принялся за феноменологический анализ отселектированных внутренним сознанием признаков, вызвавших такую реакцию. 

Слой за слоем он «листал» Книгу своего сознания. 

Скорость «перелистывания» Книги сначала была небольшая, но вскоре превратилась в огромную. Но пока было все безрезультатно – поиск в сознании Старика пока ничего не дал. Но с каждой перевернутой страницей он «нырял» все глубже и глубже в память прошлого и уже неким своим чувством стал ощущать приближение момента истины. 

Старик так и не успел обнаружить причину видений и возникших ощущений. За последним поворотом ему открылась картина, которую можно было отыскать на полотнах одного из старых художников. Я забыл его имя, но картину, почти совпадающую с ныне увиденным пейзажем, вспомнил. 

Тропа вывела путников на довольно широкое плато, окаймленное с двух сторон отвесными стенами скал, поднимающихся так высоко, что телесный дух человека начинал трепетать от внутреннего восторга творения Природы в месте расположения монастыря. 

Восхищаясь, Старик не заметил, как исчез из поля его зрения проводник.

Он стоял в некотором замешательстве. 

Все вокруг было для него очень знакомо. 

Он не имел ввиду то полотно художника. 

Старик, не приближаясь к воротам и не входя в сам монастырь, мог представить и описать его изнутри. 

Это уже вызывало у Него настоящее изумление… 

Оно было неожиданно прервано скрипом давно не смазанных петель темных деревянных ворот. Старик повернул на скрип голову и увидел одиноко стоящего монаха в темном одеянии, форма которого, как ему показалось, не изменялась давным-давно.

Старик начал степенно приближаться к служителю, стоящему неподвижно, как изваяние из камня.

Было видно, как его глаза, черные, как старые скалы, стали расширяться. Монах смотрел на меня, как на Пришельца иной Цивилизации на Землю. 

Не доходя до него шагов пяти-шести, Старик увидел, как монах вдруг вскинул руки, сложенные ладонями, и опустился сначала на колени, а потом пал ниц. Так он лежал до тех пор, пока Старик, оторопело остановившись, не подошел к нему. 

Он остановился. 

Его сердце учащенно забилось. 

Старик никогда не видел этого монаха. Это был человек с лицом, полным морщин. Голова его было тщательно выбрита. 

Он жестом попросил монаха встать, что он немедленно исполнил. Молчание затягивалось, но Старик уже успел оценить возраст монаха – эта цифра уходила далеко за 140 лет. 

Монах молча показал мне на ворота, приглашая войти во двор монастыря. Я вошел первым. Он почтительно поклонился, и лишь потом вошел за мной. Во дворе никого не было.

«Видимо, - подумал Старик, - остальные монахи заняты хозяйственными делами.» 

Действительно, время вечерней молитвы еще не наступило.»

«Они стояли посередине монастырского двора. 

Пол двора был каменистым, чёрного цвета и  гладкий. 

Квадратные плиты разных размеров были когда-то уложены заботливыми руками живущих здесь мастеров. Теплота и любовь их сердец чувствовалась сейчас, когда Старик только прошёл сквозь ворота. 

Двор был тщательно вымыт.

Монах стоял чуть сзади меня. 

Он словно знал мои ощущения и давал им время взрасти в полную силу и проявиться значимее. 

Только теперь я немного пришёл в себя и смог ощущать Хозяина монастыря. 

Теперь я уже в этом не сомневался… 

У Старика «включились» внутренние сенсоры тонких ощущений, и он явственно ощущал на себе, и самое главное в себе, внутри себя, где глубоко-глубоко, проникающий взгляд нынешнего Хозяина монастыря.

«Очень знакомый взгляд и метод сканирования и анализа структуры и качества внутренней сути объекта. 

Почему мне так близок способ общения со мной монаха на тонком и ментальном уровнях? 

Почему он не вызывает чувства и желания поставить мгновенно непробиваемую защиту, как это я умел делать? 

Почему я даю Ему возможность изучить меня полностью, в доступных для монаха пределах?» ─ подумал Старик.

И словно в ответ на эти вопросы монах, улыбнувшись впервые с момента физического контакта, опять жестом пригласил подняться по небольшой лестнице, всего в три ступени, сначала на открытую веранду, где на низком подиуме стояло деревянное кресло старинной работы.

Здесь Старик впервые услышал голос старого монаха. 

Он произнес только одну-единственную  короткую фразу. 

Хотя он и смотрел внимательно на меня, она предназначалась кому-то другому. 

Языка Старик не знал, но это он почувствовал… 

И действительно, из боковой двери вышли два монаха, значительно моложе хозяина, хотя и по земным меркам им было далеко за пятьдесят. В руках они несли таз с водой и холщевую светлую ткань. 

Хозяин вновь молча показал на кресло, предлагая сесть.

Сознание Старика пока ещё не обнаружило, продолжая листать Книгу своей Жизни, причин происходящего. Но чувствознание уже подсказывало, что ошибки здесь нет, и всё следует принимать, как законное проявление уважения к Пришельцу монастыря. 

Старик спокойно подошёл к креслу, при виде которого уже вблизи его,  ёкнуло сердце.  Каким-то закрученным движением он сел в него и сразу ощутил необычайную теплоту, идущую от кресла, и удобство для тела. 

Теплота поднималась снизу вверх, наполняя сосуд, которым Старик себе представился. Он отслеживал уровень этой животворящей субстанции в этом сосуде. 

Уровень уже стремительно поднимался, приближаясь к уровню сердечной чакры. 

Вот уже эта теплота залила горло, заполнила голову и фонтаном ослепительно белого цвета вырвалась через макушку вверх. 

По всему телу Старика прошлись друг за другом серии высоких, потом ещё более высоких вибраций. Он ухватился крепче за ручки кресла, при этом, автоматически, отметив удобство их для рук.

И вдруг со Старика   стала спадать пелена обыденности. 

Порог её медленно спускался с головы. 

Вот он минул глаза и уши, и Старик узнал в стоящем перед ним Хозяине монастыря своего любимого ученика. 

Полог прошёл область сердца и стал опадать ниже и ниже более стремительно, будто чья-то рука невидимая уже с нетерпением стала срывать его.

Сердце Старика окутало чувство великой любви к монаху, в котором он признал своего ученика. 

Вопрос, молнией пронесшийся в голове того Старика, который ещё во мне присутствовал, показался мне, сидящему в своём любимом кресле, с которого открывался великолепный пейзаж на горы, ущелье, небо, риторическим... 

Я уже знал, кто Я есть и почему меня так почтительно встречают. 

«По-другому даже быть не могло», - подумал Я. 

Я есть тот, который построил этот монастырь. 

Я есть тот, который был учителем тех немногочисленных людей, которые ради познания Пути и Истины обрекли себя на строгое монашество в удаленном от глаз людских и их суеты монастыре.


Я понял, что вернулся домой…

Двое монахов кинулись мыть мне ноги после дальней дороги. 

Мой ученик стоял  с сияющими, лучащимися солнечным светом глазами, полными радостных слёз, и смотрел на появившегося самым непостижимом образом своего Учителя, ушедшего из этого Мира в третьей отсюда жизни Хозяина монастыря. 

Когда мой любимый ученик приобрел дар речи, он произнёс: 

«Достопочтимый Учитель! 

С момента вашего Ухода в это кресло не позволил сесть ни один из Хозяев вашего монастыря. 

Оно ждало вас!"

Проснувшееся новоё сознание старого куска своей Жизни, одной из множества бусинок ожерелья Света, «висящей» на прекрасной шее Матери, заполнило меня почти полностью. 

Почему почти? 

Учитель всегда мудро поступал и осмотрительно. 

Он никогда не нарушал Законы Причины и Следствия. 

Вот и сейчас проснувшаяся в Нём мудрость не позволила полностью превратиться в прежнего Учителя. Он оставил себе выход из возникшей ситуации, чтобы Круг Сансары не нарушить своим нынешним появлением в монастыре и  теми, как он уже сейчас знал, грядущими событиями, которые готовы проявиться вот-вот. 

Всё было сжато, спрессованно во времени…

Итак, чтобы из цепи событий не выходить вновь обычным образом, 

через очередную смерть, которая, несомненно, повлечёт за собой сдвиг уже синхронизированной цепи событий, разместившихся как в Прошлом, так и в Будущем, 

Учитель оставил на Страже разворачиваемой в монастыре ситуации, 

Наблюдателя и Своего Охранителя - прекрасное Существо, переливающееся всеми цветами неземной  радуги, которое, когда ему было совсем плохо, приходило и «плавало» у него в левой  и правой задней полусфере его поля зрения. 

Кроме того, Учитель оставил в своём сознании, как некоего летописца и земного наблюдателя из параллельно текущей Жизни, Старика, отдав ему около сотой части своего теперешнего состояния. 

И Мудрость Учителя предусмотрела ещё одну ступень безопасности кармической, обусловленной принципом невмешательства в Прошлое, Настоящее и Будущее. 

Он позволил контролировать участок сознания «Старик…Тат Аджура» ещё некоему Существу, часть которого сейчас находилась в воплощённом состоянии и размещалась далеко от тех мест, куда волей Оранжевого Великана  был занесён Старик с сознанием своего тонкого плана. 

Это Существо всегда было для Старика неким Ангелом-Хранителем, наделённым особыми полномочиями Отца, Матери, Непроявленных и Проявленных Сынов Божественных Родителей Старика…

Старик, несмотря на своё малое присутствие в развернувшихся событиях, Карма которых очень жёстко вывела его из положения главного героя в статисты Спектакля, ощутил ещё одно очень существенное. 

И он пока не мог себе ответить на вопрос: 

"Кто же Тот режиссер спектакля, какова Его Мудрость, если Он позволил начаться такому Представлению?" 

Вопрос был задан неслучайно, ибо по многим косвенным признакам, обнаруженным им самим, а также в результате быстрых «переговоров» с Тат Аджурой, Старик обнаружил некую  Сеть идейно-информационно- энергетической защиты, наброшенной на Континуум, где разворачивался Спектакль.

Для Старика оставались загадочными цели этого Представления... 

Поэтому он старался быть как можно более внимательным наблюдателем… 

Тем временем Учитель поднялся с кресла и спокойно, уже не ожидая приглашения, вошёл внутрь монастыря. 

Ему  всё было знакомо до малейшей зазубренки и дырочки на стенах, потолке и полу. 

Мало, что изменилось за это время. 

Вот только добавилось его тогдашнее изображение, в тот самый момент, когда он, будучи уже не в этом Мире, прощался с учениками, объясняя им их задачи, которые они должны были выполнить после ухода. 

Этот портрет был той же кисти, что и виденная Стариком картина. 

Около изображения Учителя столетиями горела, не переставая, масляная лампада.

Учитель спокойно отнёсся к встрече с самим с собой, будто не было несколько столетий между его последней смертью и внезапным нынешним приходом в монастырь. 

Он оглянулся. 

Ученик его замер у порога. 

Он не мог позволить себе потревожить своим присутствием святого для него человека. 

Учитель попросил его оставить наедине. 

Затем он молча сел на пол, который ещё помнил его теплоту и энергетику, и внимательно посмотрел на своё изображение. 

Учителя не интересовали различия форм своих. Это было вне его сознания - он давно уже жил в Мирах арупы. Его интересовали только информационно - энергетические изменения. Он смотрел и почти их не находил. 

Это было, как чувствовал Учитель, одним из основных условий свершения того, что задумал его Небесный Ведущий. 

Учитель хлопнул в ладоши, дверь отворилась немедленно, и в зале появился его ученик, на лице которого успели произойти заметные, даже невооруженному взгляду изменения ─ его морщины разгладились, кожа подтянулась и порозовела. Желтоватых мест на лице практически не осталось. 

Неведомый никому из них Механизм, заработавший с появлением Учителя в монастыре, заработал. 

Учитель это мгновенно отметил про себя. 

Относительно себя, своих изменений, он даже не стал утруждать даже мыслями. Где-то внутри чувство времени и чувствознание сути текущего события подсказывали ему, что нужно поторапливаться.

Учитель жестом показал место возле себя, и они сели друг напротив друга. «Рассказывай, мой любимый ученик, события тех времён, когда Я отправился в Поля Небесные», - попросил Я. 

Ученик, не отрывая от лица Учителя взгляда своего, начал своё повествование…

«Поговорив в этом зале с нами в последний раз, вы, Учитель, обняли каждого из нас, и на ухо тихо сказали нам самое сокровенное, которое должно было произойти в жизни. 

Мне вы сказали, что я буду воплощаться в этой стране и жить в этом монастыре до вашего нового прихода. Так и произошло. 

Я покидал наш монастырь лишь только по служебным делам и на период моего ухода из этого Мира. 

Да и он был всегда недолгим. 

Меня всегда приводили сюда, из низовий  цветущих, в эти холодные горы, мальчиком лет пяти-семи. 

Меня здесь воспитывали, и я всегда переживал своих земных учителей и всех обитателей монастыря. 

Сейчас я рад несказанно, что череда моих круговых воплощений закончилась, и я теперь смогу уйти в свободное небесное плаванье по волнам Океанов Небесных. 

Я Там смогу, если позволите, быть рядом с вами, любимый Учитель.»

Я был тронут такой любовью и преданностью ученика ко Мне. 

Но попросил его излагать лишь суть происходящих событий. 

Монах закрыл глаза, и мерно покачиваясь взад-вперёд, ровным голосом продолжил свой рассказ.

«Попрощавшись с каждым, вы, Учитель, удалились в свою комнату и приказали, чтобы двое из нас, Я и ещё один из ближайших ваших учеников, пришли в комнату через три дня, не раньше. 

Вы сказали – то тело, что вы там увидите, разденьте, оставив лишь набедренную повязку, омойте и в полной темноте вынесете из монастыря. 

За воротами уже должна будет стоять телега, на которую вы это тело положите и повезёте...

Вы наклонились ко мне и на ухо прошептали место, куда вас необходимо будет вести, сказав при этом, что второй ваш ученик не должен присутствовать при вашем последнем Путешествии.»

«При этих словах монах замолчал. 

Его горло сдавила та боль и чувство, которое он испытал тогда, давно, когда провожал ещё живого Учителя в его комнату.

«Я помню этот момент», - пронеслось в сознании Учителя. 

Я оставил своих учеников, предварительно указав на старшего, как исполнение воли Моей. Медленно и тихо снизу по ступеням лестницы каменной, я поднялся на второй этаж, где находилась моя «келья», в которой провёл так много лет уже в стольких жизнях,  что чётко и не помнится.

Также тихо открыл дверь. Войдя в комнату, я подошёл к окну, из которого всегда любовался изменениями в Природе. 

Как всегда я увидел, как «играли» энергетические потоки, всегда кружащиеся в танцах над бездной ущелья. Структуры и рисунки влитых во едино Потоков, всегда говорили мне о намерениях Неба в отношении меня, моих учеников, жизни монастыря, они передавали мне визуализированную информацию об Учении Тайном и то многое другое, которое позволяли считывать мне в сознание Небесные Учителя.

Немного постояв у окна, я решительно повернулся к стене напротив. 

В этот момент последняя мысль этого Мира покинула моё сознание. 

Не доходя стены, я повернулся лицом на восток и тихо опустился на пол, скрестив ноги по обычаю. Положив кисти рук на колени, выпрямив спину, я прикрыл глаза и начал потихоньку успокаивать дыхание. Это делалось автоматически. Весь мой организм как-то затих, видимо уже почувствовал серьёзность намерений сознания. Дыхание моё успокоилось и начало потихоньку сбавлять ритм.

Сознание, отдав последние «наставления» организму как себя далее вести, оставило меня... 

Для наблюдения за процессом ухода души и Духа Учитель оставил маленькую частичку сознания, как некоего сторожка, который контролировал процесс затухания функций систем и отдельных органов.

Я, как человек, уже ничего не помнил и не ощущал. 

Я и тело физически уже перестали взаимодействовать. 

Я перешёл уже в Тонкое тело, на ступень выше физического… 

Сторожок продолжал свою работу, он с удовлетворение отметил уход из плотной формы физического Эго. Тело физическое начало замолкать, отключением в строгой последовательности отдельных органов… 

Системы физического организма уже успели замолчать. 

Излучения систем  прекратились. 

Аура плотного тела практически затухла, лишь местами вспыхивая излучениями пока ещё живых органов. Но и это вскоре прекратилось. Свечение моего тела затухло. 

Моё второе сознание приказало физическому сторожку «передать» свои функции приемнику в тонком теле, а самому ликвидироваться… 

Вскоре это было совершено. 

Физическое тело сидело строго и величаво, как я его посадил, и уже незрячие глаза мои спокойно смотрели на восходящее солнце, не жмурясь от прямых лучей его. 

Начинался первый день в том Мире...»

 «Я потерял счёт времени, если выражаться языком того Мира, к которому ещё вчера  принадлежал. Здесь понятие «время» уже исчезло. Но для меня ещё не включился тот великий Механизм Ритмический, в котором существует каждый объект во Вселенной. 

Пока  что я был вне Времени и Ритма. 

Я был Нигде.

Моё «Я» тонкого тела приняло эстафету отключенного физического. 

Его сознание было строго. 

Оно проверило меня на оставшиеся мои желания. 

Проверились все затаённые и «тёмные» углы сознания. Анализ почти ничего обнаружил. Да и что было желать тому, кто был Учителем, кроме заботы о других воплощениях монахов и желания скорейшей встречи со своим Небесным Ведущим. 

Но, тем не менее, Ревизор Желаний всё же обнаружил три нереализованных, забытых и «сидевших» во мне желания. 

Я начал вспоминать, откуда и когда они появились. Это обязательно нужно было сделать с тем, чтобы в следующий приход свой скандхи этих желаний не брать с собою на воплощение. 

Ещё живое тонкое тело включилось на свою максимальную мощь. Посторонний наблюдатель увидел бы вспышку, сияние ауры оранжевым оттенком, обрамлённым всполохами голубого и фиолетового света. 

Сияние тела продолжалось не долго, ибо  вспомнил, что мне всегда не хватало матери, ее любви и заботы. Меня, обычно,  рано отрывали от неё и отдавали в жестокий Мир реальности, да ещё и в горный монастырь. И эти желания накапливались из жизни в жизнь. Но я их умело, как мне казалось, прятал в складки памяти желаний и там хранил. Только в моменты Большой Ревизии они обнаруживались и сжигались Огнём Пламени, который уничтожал нереализованное. 

Так было и сейчас - вспышка энергий тонкого тела, поддержанная испепеляющими энергиями Того, кто уже ждал Меня у Врат Небесных, сожгла, как ветошь, эти желания, превратив их в мельчайшие частицы, которые вновь будут использованы при формировании следующей моей семеричной системы. 

Всё недоработанное в этой жизни, мы отдаём другому себе. И так безответственно мы живём, недорабатывая  и передавая своё другому, хотя это другое и своё. Это в полной мере осознаёшь лишь во время своего Великого Перехода.

Вспыхнув ярким факелом, тонкое тело обмякло. 

Его органы и системы практически перестали работать. 

Свет ауры тела стал чёрным. 

В ней остались лишь оранжевые точки - вспышки, напоминающие, что ещё где-то в глубине тела шли завершающие процессы. 

Но вот после последней одиночной микровспышки всё затихло…»

«Моё тонкое тело потихоньку начало приподниматься, вышло из-за «зацепления» с сидящим физическим телом и начало, как надутый воздушный шар, приподниматься. 

Соединяющая его серебряная нить опала на землю. 

Больше тонкое тело нечем было удерживать, и оно исчезло из поля зрения моего следующего «Я» и ментального тела. Выставленный сторожок неотступно следовал за ним, как по ступеням, в области высших тел. 

Мой наблюдатель пока был доволен ─ процесс моего ухода выполнялся по плану.»

«Земное солнце успело завершить свой небесный бег, и  на монастырь опустилась ночная темень и прохлада. 

Работа по прощанию меня с Тонкими Мирами становилась всё интенсивнее. 

Уже «выпорхнуло» ментальное тело... 

Завершалась работа в последнем теле моего нижнего четвёртого тела… 

Я «дышал» всё глубже и глубже. 

Мне становилось всё свободнее. Словно путы свались, и один за другим опадали спирали, сдавливающие мою грудь, ноги и руки. С каждым ритмическим ударом, а я уже все явственнее стал слышать и чувствовать свои новые жизненные ритмы, мне становилось просторнее и комфортнее. 

Ритмы были неким заменителем времени.

И, наконец, я стал свободным от пут Земли-Матери. 

Я оглянулся и увидел сидящую недвижно фигуру. 

Я позволил себе только теперь оглянулся вокруг. Мои ученики монахи сидели третий день неподвижно, в скорби и радости, словно помогая мне пройти самый трудный участок пути Восхождения к Отцу Нашему.


В своей комнате сидел тот, кому я поручил заботы об своем оставленном физическом теле. Монах сидел в спокойствии и готовился уже выполнить эту миссию. 

Настала третья ночь…


Я был уже свободен от объятий Матери и мог уйти в Поля Небесные, где меня ждал Отец. Но я должен был убедиться в правильности исполнения моих указаний относительно моего физического тела.


Мой ученик потихоньку поднялся с пола, постоял, разминая мышцы, застывшие в трехсуточном сиденьи в думах об уходящем Учителе. Он был около него всем сердцем. И теперь он должен был выполнить его последний в этой жизни завет. 

Монах вышел из своей комнаты, нашел своего помощника, и они отправились к Учителю. 

Двери в монастыре не запирались. 

Сначала вошел первый из них. 

Он почтительно, как я это видел с высоты, приблизился к телу и, не доходя двух шагов, пал низ и так пролежал довольно долго. Потом на коленях уже приблизился к сидящей фигуре и дотронулся до нее. Она уже была холодна и   упруга. Жизнь ушла из нее, но полностью сохранила форму и все внутренние органы в нетленном виде.

Ученик знал о состоянии самадхи, когда остается лишь физическая оболочка от воплощенного. И вот это явление было перед ним. 

Он прикинул в уме, как они вдвоем смогут его поднять и перенести к выходу, а потом по лестнице и двору за ворота монастыря.


Первый монах, который уже вошел в ранг Настоятеля монастыря, как это завещал Учитель, тихо позвал второго ученика, который мгновенно, тенью, проник в комнату и уселся рядом с Настоятелем. 

Они тихо посовещелись, координируя предстоящие действия, встали и подхватили с двух сторон неподвижное упругое тело, как изваяние из крепкого материала, и понесли. 

Учитель при жизни был среднего роста, ходощавым. 

Сейчас Смерть постаралась убрать из него почти всю жидкость. Она просто “испарилась”. И вес тела Учителя уменьшился раз в пять-шесть. 

Но не смотря на это монахи, несшие его как величайшую ценность, потели. По спинам, лицам их текли струи пота, будто они несли громадный вес. Им некогда было обдумать этот феномен. 

Но я, наблюдавший это шествие уже из других измерений, знал, что дело заключается в величайшей энергетике Луча, сопровождающего уже почти забальзамированную плоть. Идя в таком Луче, любая физическая сущность начинает мгновенно “высыхать”. Пот усиливающийся был одним из проявлений этого феномена. Я уже не говорю о радикальных изменениях в костной ткани.


Я мысленно их потарапливал, и они, чувствуя необходимость всего происходящего, сами пытались совершить порученное дело побыстрее. 

Вот они спустились по лестнице. 

Везде была тишина. 

Пересекли двор, вышли за ворота к ручной повозке, поставленной Настоятелем. 

Монахи усадили тело в повозку. Привязали его веревкой к бортам. Настоятель теперь уже не спеша проверил крепление и остался доволен работой - они не разбудили никого из обитателей монастыря и уже можно было трогаться. 

Монахи обнялись, постояв молча перед телом Учителя, сидевшего величаво в самадхи. И один из них, опустив голову вниз, побрел назад, в монастырь. 

Стояла оглушающая Тишина. 

Все замерло и никаким лишним звуком Природа не хотела нарушить торжество Жизни над Смертью. 

Звезды ярко светили. 

Луна, приближающаяся к полной, вот-вот должна выйти из-за вершины скалы. Это она будет подсвечивать дорогу в мое земное убежище…”

“Этим убежищем мне разрешил пользоваться мой Небесный Ведущий. Даже не разрешил, а Приказал воспользоваться после того моего ухода, который состоялся триста лет назад, здесь же, в этом горном монастыре. 


Я, а теперь это можно сказать, был кроме Настоятеля монастыря еще и …Хранителем Входа в то Нечто, которое в земном представлении было Пещерой. До того памятного ухода, о котором рассказано выше, я видел и знал только о Входе в Это… 

В течение всех моих воплощений здесь, в монастыре, я присутствовал только для оберега и контроля недоступности Входа. 

Мне было известно, что эту функцию выполнял до меня другой Хранитель в течение предыдущих двух тысяч лет, а до него, и мне это было известно,  пять тысяч лет занимал эту должность еще Один. 

Мы знали друг друга в “лицо”. 

Иногда наш Ведущий собирал нас в области трехмерного пространства, которое по своим свойствам напоминало то, что известно сейчас как Шамбала. Там мы могли встречаться в своих обычных представлениях-формах, в которых Хранители  присутствовали в разных Мирах в текущие моменты жизни.”


“Только после того Ухода, когда Небесный Ведущий указал на необходимость нахождения Там, в том Нечто, я выяснил, что это было моим новым заданием, и оно было необходимо для выполнения, или вернее продолжения выполнения охранной и контрольной функции уже в самой Пещере. 

Это была важнейшая работа из всех выполненных, которые мне поручались Ведущим в последние 4-5 тысяч лет. 

Важность работы обусловливалась тщательностью постоянного соблюдения перечня условий организации жизни тех Существ, которые там, внутри Пещеры, были размещены вместе. И как дополнение, мне требовалось следить за работой “технических” устройств, приборов и систем, которые были размещены в объеме континуума этого Нечто.       


Конечно, я был там не один, наделенный такими и подобными  функциями.” 

“В Пещере присутствовали некие существа, находившиеся там  уже не один миллион лет, не одну человеческую Расу. Они, каждый из них или все вместе, обеспечивали “мирное” существование совершенно разных по сути своей духовности и материальности Существ, находящихся в состояниях, подобных тому, в котором я сейчас пребывал – в процессе самадхи. 

Должен сказать, что таких Хранителей, как я, специально готовили к Переходам из Мира физического, и описанное выше действо трансмутации моих тел было для Тех, действительно доверенных Посвященных, лишь грубой картиной на  действительность происходящего в моменты наших великих Перевоплощений.”


“Никто и никогда в монастыре не знал истинной цели создания охраняемого Нечто. Те доверенные монахи, которые на протяжении моей жизни доказывали свою преданность великим служением  Моему Ведущему  по  Пути Служения, привлекались к выполнению лишь некоторых операций Действа. 

При этом все совершалось таким образом, чтобы этот очередной поверенный монах всегда находился в монастыре в моменты, предшествующие моему физическому Уходу. 

Приход такого поверенного в лоно монастыря я всегда ожидал и знал, когда это произойдет. Мы уже “выучились” узнавать друг друга в любых условиях, в любых жизнях. Для этого монаха была обязанность -  провожать в Поля Небесные и встречать меня из долин мальчиком маленьким. 

Только он один, этот монах, знал дорогу ко Входу Пещеры. Но он знал только Путь к внешней границе Замка Пещеры. Далее для него был наложен великий запрет, на знания Того, что Там Хранилось. И он никогда, даже намеком, за все время нашего сотрудничества не поинтересовался этой Тайной.”


“Все, что провожающий меня монах делал, это то, что снимал тело привезенное в определенном месте, у каменной стены, внешне ничем не отличавшейся от окружающих скал одному ему известной горы. 

До этой горы вела чуть заметная тропа от ворот монастыря, на которой уже не один раз меня в состоянии самадхи возили к заветному месту. Настоятель после выполнения порученной ему миссии прятал в укромное место подвала монстыря ручную тележку и закрывал дверь кладовой на замок, ключ от которого он хранил, тщательно скрывая место его хранения…


Итак, монах дождался пока за воротами скроется его помощник. Посмотрел на ночное небо и стал ожидать восхода луны. Без ее света он мог очень быстро оступиться с каменной тропы и сорваться в ущелье. 


В монастыре стояла тишина, и ни в одном окошке не горел свет. Все уже спали.


“Тележка стояла в тени каменной изгороди, поэтому, когда луна начала своими первыми лучами касаться тропы, посторонний наблюдатель ничего  необычного не заметил бы. Монах глубоко вздохнул перед трудной дорогой и покатил перед собой тележку. 


Он знал, что путь займет ни полчаса, ни час. Поэтому он спокойно рассчитывал свои силы для дальней дороги. До захода луны за вершины гор бесценный груз должен быть доставлен в известное только ему место. Для его маскировки тропа была уже давно проложена так, что идущий мимо него человек проходил бы в метрах тридцати. Подъезд к месту моего последнего пребывания в трехмерности всегда был засыпан валунами, которые еще требовалось убрать с дороги, а потом, после Действа, вернуть их на место. Об этом монах тоже помнил, когда рассчитывал свои силы.”


“Новый настоятель помнил, что когда он выполнял Миссию, дорога всегда складывалась удачно. 

Не было ни одного случая какой-либо неожиданности. 

Высшие Силы выстилали этот Путь и охраняли его. 

И на душе у монаха, везущего находящееся в самадхи тело, всегда было радостно. И по мере приближения тележки к точке назначения эта радость нарастала. 

Монах до сих пор не понимал, а лишь догадывался, почему после, через несколько дней, когда он должен вновь пройти мимо заветного места, ему всегда было не по себе – в душе просыпался и выползал змеей в сознание и чувства физические панический страх. Чем ближе он приближался к заветному месту, тем этот страх усиливался, переходя в панический ужас. 

Кое-кто из монахов, ходивших по этой тропе, рассказывали друг другу об этих ощущениях. Говорили они об этом и Настоятелю, который внимательно их выслушивал и рекомендовал как можно реже там появляться или очень быстро это место миновать. Он всегда говорил, что истиной причины этого феномена он не знает. 

И это была правда. Он этого не знал.


Но я знал в чем дело… 

Это была работа Охранного Механизма, его первой и почти безобидной по последствиям для физического и психического здоровья интересующегося человека ступенью защиты Пещеры…

Настоятель был еще на половине Пути, когда Механизм Защиты и Проникновения в Пещеру начал работать.”

“Настоятель монастыря вез тележку, бережно перекатывая ее через трещины на тропе. Он скорее отдал бы жизнь свою, чем принести тому, кто был я еще три дня назад, какие-либо неудобства. 

Монах с великой любовью вез свой груз. Он чувствовал всем своим нутром, что скоро, очень скоро прибудет на место. Монах, как ему казалось, мог  провести тележку по тропе с закрытыми глазами. Но сейчас они были широко раскрыты. Он ловил проявления признаков, которыми обычно сопровождался последний участок Пути.   


И действительно, монах ощутил очень мелкое и энергичное дрожание скал под ногами. 

Это было первое, что всегда ощущал настоятель. Обычно это было минут за пятнадцать до места. Вслед за этим везущий меня и смотрящий на мое тело начинал видеть его свечение. Волны света бесконечно белого цвета с примесью всех других цветов радуги начинали плетение рисунка, суть которого не была известна даже мне. 

Я знал только одно – меня готовят к Проходу Пленки Зева Входа Пещеры. Волны света, видимо, снимают с меня, с моего физического тела, все то, что оставалось на нем земного – на глазах монаха исчезала последняя одежда на теле, исчезали все бактерии. Тело становилось предельно стерильным, ибо в Пещере соблюдался режим комплексной дезинфекции, начиная от физической, продолжая в ментальной субстанции и выше по телам. В Пещере существовали системы контроля за перечисленным и еще многим другим, которые позволяли безопасно существовать рядом Существам совершенно разным и принадлежащим разным Расам  и Подрасам. 


Именно поэтому сейчас на последних сотнях метрах шла интенсивно начальная подготовка к имплантации  моего тела в Пещеру. Что касается других моих тел, которые сопровождали нашу процессию, то они постоянно находились рядом и тоже, но другими методами, готовились к внедрению в область Пещеры.” 


“Еще было темно, когда монах подвез мое тело к месту назначения. 

Он выполнил почти все из указанного. 

Последнее, что он сечас сделает, это очень сильно поднатужится и снимет меня с тележки. Потом, немного переведя дух свой, перенесет тело под самую скалу и там оставит сидящим лицом к поверхности скалы. И прежде чем скрыться с места священного, с того места, с которого я, как физическое тело, исчезаю к моменту его прихода через день, он ложится лицом вниз по направлению ко мне, вытягивается, как струна, замирая и не дыша. 

Потом встает, пытается улыбнуться. 

Это сначала у него не получается, ибо еще велика горечь утраты любимого Учителя. Но через несколько минут, когда его посещает мысль о том, что хоть разлука и долга, но она тоже когда-нибудь заканчивается (ведь все имеет свой конец), его лицо озаряется той Мудрой улыбкой, которую я всегда любил наблюдать во время наших бесед, когда он, в очередной раз, озарялся открытой для себя истиной.


“Как я ожидал, так и произошло. 

 Я с великой любовью взглянул на своего ученика, предельно точно исполнившего уже в который раз указанный ему ритуал моего погребения. Словно чувствуя это, монах разворачивался и с гордо поднятой головой, выпрямленным во весь рост, уходил в темноту ночи… 

Луна уже заходила за вершины гор. 

Тени  в этот момент исчезали. 

На все наваливась плотная тьма. 

Обычно такая Тьма сгущается перед Рассветом …


Монах – это последняя нить, которая связывала меня с Миром теней, как мне уже представлялся тот прекрасный Мир, из которого я только что прибыл. Я уже пребывал в Мирах высшей светимости, звучности, цветности и высших запахов.


Теперь предстояла последняя фаза процесса “погребения” моего физического тела. Мне всегда было крайне интересным наблюдение происходящего Действа, в котором я и кто-то другой из Мира теней уже не мог участвовать. Лишь только один внешний наблюдатель, обладающий духовным зрением, мог наблюдать извне Таинство. 

Я приготовился …

Скала, к которой было повернуто лицо “мертвого” тела, начала вновь вибрировать. 

Снизу вверх, полосами стали появляться всполохи голубовато-белого света. 

Светящаяся полоса увеличивалась по своей ширине. 

Длина этой полосы простиралась примерно на три метра влево и вправо от сидящей фигуры.

Каждый горизонтальный всполох, как широкая молния, закрывал от Наблюдателя своим светом скальный грунт горы. 

Светимость полос выравнялась, и я уже не видел камня. Моему взору представилась полоса субстанции, которая была похожа на серебрянную воду водоема с расходящимися волнами, поверхность которого была поставлена вертикально, но с сохранением всей рисунка волн. 

Полоса за полосой света проявляли в Мире трехмерной реальности Нечто, структура которого была вне физического понимания. 

Высота Образования – формируемого Зева Входа в Пещеру - выросла уже выше головы сидящей неподвижно фигуры. Еще немного и появление новых полос было закончено. 

Прошло несколько минут и стало казаться, что уже ничего нового не произойдет. Но вот изнутри стал возгораться новый Свет Божественно белого цвета. Он был сфокусирован на центр Зева. 

Вначале была яркая светящаяся точка, которая дифракционными волнами стала расширяться по всей поверхности Зева. Одновременно поверхность Образования стала приобретать выпуклый характер. Сантиметр за сантиметром сфера субстанции Божественного цвета становилась все больше и больше. 

Сидящая фигура осветилась этим светом. 

Вокруг ее появилось сияние. 

Оно росло и становилось все силнее и сильнее. 

В этот момент поверхность Зева дошла до коленей и кистей рук… И поглотила их. Постепенно субстанция света скрыла в себе грудь, голову и последней скрылась в ней спина и коса седых волос.      


Более я, как наблюдатель со стороны Мира Теней, уже не мог ничего видеть. Лишь только выпуклость волнующейся поверхности сферы, которая начала уменьшаться и довольно скоро превратилась в плоскость. Далее сфера резко вогнулась вовнутрь и вновь встала в исходное положение. 

Ее светимость стала падать. Цвета стали приближаться к земным цветам обычной радуги, которая была на Земле самой прекрасной. Потом и это затухло.

Полоса за полосой света стали исчезать сверху вниз. 

Вскоре через эти полосы можно было увидеть обычные камни скалистой гряды. 

Лишь только растения, которые росли в радиусе двух метров, приобрели желтоватый цвет, как при засушливом лете, когда не хватает влаги. Более “подозрительного”, хоть как бы указывающего на произошедшее, не было. 

В заключении Действа из центра бывшего Зева Входа, вдруг вырвалась сильнейшая световая вспышка, похожая на шаровую молнию, которые здесь были довольно распространены. Она бесшумно взорвалась некой воронкой, накрывшей место действия. Потом молния собралась в одну светящуюся  точку на конце светящейся “нити”, которая потом резко “дернула” точку и втянула ее в скалу.


Я знал, что это сработал Механизм защиты континума трехмерного Мира от возможного присутствия субстанции Зева. 

Нейтрализация была завершена. 

Теперь спокойствие этого места не должно будет нарушено ближайшие 130-160 лет, если не будет каких-либо чрезвычайных обстоятельств…”


“На этом месте мои воспоминания прервались. 

Я с удивлением увидел, что уже наступило утро. 

“Значит, я просидел и даже не заметил, как миновала ночь… “ – подумал Учитель. Он знал, что все это время с ним находился тот монах, который выполнял всегда ритуал подготовки тела Учителя, находящегося в самадхи, к исчезновению из Мира гнева и печали. 

Я внимательно посмотрел на Настоятеля монастыря. 

На его лице я не обнаружил ни следа усталости. Он смотрел на меня ясными и чистыми глазами того ученика, которому тогда не было еще и тридцати. В его глазах я не обнаружил также и вопроса о том, почему я появился здесь не мальчиком, а почти таким же, как он видел меня перед самадхи. Монах был готов к любому повороту событий. Внутри он ощущал необычность происходящего.”


“Старик также ощущал необычность ситуации. 

Ему было ясно, что обычный алгоритм прихода и ухода Учителя, которым он был и только сегодня это ощутил и увидел, как Наблюдатель разворачиваемой ситуации, был нарушен. 

“Зачем и Кем?” – вертелось в голове у Старика. 

Но он не мог ответить на этот вопрос. 

Ему оставалось только ждать и наблюдать разворачиваемый Спектакль Жизни его и Учителя. Он, Старик, понял только одно, что их Небесный Ведущий по каким-то еще им непонятным причинам активизировал в нем аспект воплощенного во мне или меня, как Учителя, чтобы тот, когда Старик окажется в Индии, выполнил нечто “незапланированное” в Планах Небесного Ведущего. 

Именно поэтому мой Владыка организовал Видение Действа, Путешествие, трансформацию меня в Учителя с его полным набором воспоминаний последнего ухода с физического Плана, приход в монастырь. И теперь, как я понял, предстоит Нечто, которое коренным образом изменит в Мире своего воплощения (физическом Мире) мою суть, суть Старика, его понимание жизни и ее задач, физическую и духовную суть. 

Старик знал, что Его Небесный Учитель просто так ничего не делает. 

Все имеет свой смысл в Его Поступках…


Но пока мы еще сидели с учеником друг против друга в моей комнате, в которой не имел права жить кто-либо еще, в монастыре, находящимся около Входа в Хранилище Истории Планеты. 

Мы сидели и молчали.”    

“Мой любимый ученик, я пришел не в срок, потому что на Земле  произошло событие, повлекшее за собой поток связанных друг с другом событий, гибельный для самой нашей Планеты. 

Наши Небесные Ведущие обеспокоены возможным ходом эволюционнного развития. Он предполагался не таким. Земля физическая входит в не оптимальную ритмическую жизненную реальность. Для уравновешивания кармических весов Планеты необходимо появление здесь, Внизу, на поверхности Земли трехмерной трех человек, обладающих всем спектром вибраций, раскрытых  в пределах Пятой Расы людей и в качестве дополнения - полным спектром частот Представителей ранних трех Рас – четвертой, третьей и второй. 

Тебе доверена Великая Тайна текущего Момента Сейчас Планеты. 

Я вынужден с разрешения нашего Небесного Учителя открыть тебе Полог этой Тайны.” 

Монах вскинул на меня глаза и с великим трудом удержал внутреннее равновесие. Он молчал. Многовековой опыт нашего Служения сработал. Он покорно ждал дальнейших разъяснений.

“Ты мне поможешь, как это было ранее, выполнить часть работы, которую способен выполнить только ты и никто другой. 

Я выполню другую часть работы, порученную мне, и уйду… 

Я не буду знать, кем я буду, где я буду, что буду делать. Знаю только точно то, что здесь, в монастыре, я уже не появлюсь никогда.”

Настоятель монастыря сейчас подвергался величайшим испытаниям крепости своего духа. Глаза его заморгали и повлажнели. Он не ожидал такого поворота событий. Он так свыкся со мной, ритмически приходящим в Мир и также уходящим из Него, что сейчас еще не мог вместить сказанное. Оно было услышано, но еще не вмещено в сердце свое.

Я смотрел на него, и сердце сжималось от предстоящей разлуки.

“Моя Миссия – Хранителя Входа Пещеры – по Указу нашего с тобой Небесного Ведущего переходит тебе. 

Теперь ты входишь в Великий Цикл Воплощений Хранителя Входа. 

Но тебе сразу доверено Ведущим видеть Внутреннее Храма Истории Земли. Это великая честь, заслуженная преданным Служением.”


На этих словах Учитель замолк.”


Мой ученик пал ниц передо мной в невысказанной любви ко мне и Ведущими, которые Доверившими ему Великую Тайну.   

“Он замолчал, но мысли его текли уже широким потоком. 

Эти мысли были сокрыты для всех земных обитателей. 

Это была очередная Тайна, которая в полном объеме мне не была доверена. Предполагалось лишь, что все будет разворачиваться в плане ознакомления с Ней по мере реализации одного события  за другим. 

На данном этапе мне надо вновь очутиться в Храме, но совершенно в другом качестве и с другими полномочиями. 

Я должен был встретиться там опять с самим собой, который был помещен в Храм Истории Земли в состоянии, подобном тому, которое мы здесь называем самадхи, но принципиально другого качества. Это было основным условием моего применения в работе Небесных Ведущих.


У каждого из трех участников предстоящей работы должна быть выстроена цепь знаковых воплощений, существующих на физической Земле  в реальном времени или присутствующих в крайне замедленном Ритме Жизни, что свойственно состояниям типа самадхи.


После выполнения Миссии каждым из трех, заключающейся в сборе себя по частотам и времени, мы должны будем когда-то встретиться в Трехмерности, чтобы нас, как групповую систему Механизма синхронизации и настройки, провели по определенным Точкам некой сокрытой координатной системы Планеты. В этих контрольных Точках должна быть снята с каждого из нас и со всех  вместе информация, до некоего времени “зашитая” в сознаниях разных наших тел, и “закачена” в систему синхронизации Земли. 


Все это, естественно, ученик мой не услышал. 

Далее мы с ним начали обсуждать план действий для каждого из нас.” 


“Как обычно, мы должны были отправиться ко Входу ночью. Это условие было необходимым, чтобы ни один из обитателей монастыря не видел нас. Накануне Настоятель должен будет сообщить монахам, что Учитель поздно вечером покинет монастырь.


Приближалось время полной луны. 

Это нам было на руку, ибо легче было идти, хотя мы оба знали этот путь досканально – за триста лет можно было выучить каждый камешек и тренинку на тропе. 

Я знал, что луна нужна будет на обратном пути Настоятелю. 

Я не был уверен, что он будет в адекватном состоянии сознания своем от того, что там, в Храме, увидит. Поэтому лишний свет ему не помешает. 

Я уже видел, как монах будет возвращаться домой. Он будет идти тихо, широко шатаясь по тропе, как слепой, временами раскидывая руки, словно пытаясь зацепиться за что-то невидимое, что служит ему опорой в жизни. Сейчас, уже бредя назад, он такой опоры лишился. Долго еще сознание Настоятеля будет приходить в равновесие от увиденного в Храме Истории Земли. Но он справится, мужественно пережив в таком состоянии 40 дней и ночей. Почти все ночи монах будет проводить в уединенном молитвенном состоянии. 


И тем не менее это был наиболее подготовленый человек из всех, которых я встречал на своем Пути, которому можно было без оглядки довериться и доверить свою жизнь.” 


“Был уже вечер. 

Настоятель попросил отпустить его для выполнения неотложных хозяйственных дел в монастыре и чтобы сообщить монахам о срочном отъезде Учителя. 

И я понял, что должен на вечерней молитве выйти к монахам, чтобы проститься. Таким тактичным способом мой ученик  который превратился в мудреца, намекал мне о необходимом действии, ибо он чувствовал, что я уже вновь не здесь, но уже Там, где его сознание не доступно. 

Я чувствовал скрытое волнение Настоятеля в предчувствии Предстоящего, столь необычного, а он - мое. Мы давно уже стали дополнениями друг друга, в основе отношений которых стояла Любовь. Каждый из нас Любил другого более себя самого. И с этим мы жили уже несколько проявленных для нас явно столетий. 

Но я знал, что наши отношения простирались значительно дальше, чем может предположить даже самый изощренный ум…


К полуночи мы выполнили все необходимые обязанности, успели поговорить друг с другом и теперь сидели молча на полу друг перед другом в мое комнате. 

Последнее, что я сказал Настоятелю это то, чтобы комната моя перешла к нему. Это была и просьба и последнее распоряжение. 

Я почувствовал, как подступили к его глазам слезы благодарности, но сделал вид, что не заметил его волнения. Это у нас было не принято… 


Настоятель встал, молча подошел к окну, увидел, что луна вот-вот встанет из-за гор, и подал знак мне. Мы молча поклонились друг другу, обнялись…и вышли из комнаты, которая долгое время служила мне приютом в этом Мире суеты.


Все, что было не раз проделано мною и Настоятелем в отношении Входа - выход их монастыря, дорога к месту Входа, подход к Точке исчезновения тела физического, находящегося в самадхи - прошло обычно и буднично. 

Необычность состояла в том, что впервые в Храм будут допущены и войдут Туда два живых человека, один их которых вскоре выйдет после совершения действий, о сути которых еще не знал ни один из них, а второй … Второй человек более никогда не вернется в этот Мир Теней и Иллюзий. И что с ним произойдет далее,  не знал даже он сам.


Мы достигли Входа в Храм довольно быстро – мы не были обременены тележкой с телом, пребывающим  в самадхи. Мы уже были на месте, встали напротив Входа, вблизи от Скалы. Но признаков работы Механизма Защиты и Проникновения не было. 

Сегодня все происходило не так, как обычно. 

Не было ни вибраций, не было пока и светящихся полос, дематерилизующих скальные породы. 

Пока еще ничего не было.


У меня возникло и начало проявляться ощущение внутренних высоких вибраций, постепенно усиливающихся секунда к секунде. 

Они заполняли все мое тело. 

Я чувствовал, что начинаю терять сознание физическое. 

Я успел подумать, и это была последняя мысль моя: “Значит, для начала работы Механизма должно быть почти мертное тело – в самадхе или в ином состоянии, в которое меня скоротечно вводили…” 

Не додумав фразы мысли, я потерял сознание.


Я уже не видел, что меня подхватил монах, стоявший рядом сос мной, на руки и только поэтому я не повредил себе ничего из тела физического. Настоятель держал меня на руках и вдруг увидел, что без шума в скале образовалась не широкая, около метра, щель и высотой чуть выше роста монаха, державшего меня на руках. 

Из этой щели брызнул ослепительно белый свет. 

Монах стоял и изо всех сил держал Учителя, который на этот раз не успел потерять свой вес. 

Монах стоял и держал меня, пока не почувствовал Силу, которая, видимо, нейтрализовала вес ноши и подтолкнула его в светящейся Зев Пещеры. Настоятеля стало охватывать радостное чувство - идет не он, а его ведут по определенному Пути.”


“Я висел без сознания на руках своего ученика, который с каждым шагом становился Мудрее. 

Субстанция внутри Храма была пропитана Божественной Любовью, Мудростью, Знаниями и Силой. 

Дух Бессмертия витал в Храме.”


“За всю Историю Земли, с того момента, когда Мы – Устроители Проекта “Земля” приняли решение о сохранении высшего генофонда обитателей Планеты, и создали на Планете в ее скрытых Местах Храмы Истории, подобные описываемому, в них не ступала нога человека. 

Прерогатива пребывания в них принадлежала лишь ее Создателям, в какой бы физической форме Они бы не пребывали на Земле в настоящее время. Возможность их  “допуска” внутрь Храма определялись Механизмом Защиты и Проникновения по синтезированному когда-то геному каждого Устроителя Планеты с учетом ритмических изменений Процесса Синхронизации жизни Всего и Вся на Планете. 

Другими словами, любой Устроитель в состоянии войти в Храм, если на то будет разрешение Совета Проекта. Последнее обеспечивало полную подконтрольность действий и желаний каждого Устроителя, кем бы он не был в момент Здесь и Сейчас. Все определялось Целесообразностью Входа тем Задачам, для решения которых входит в Храм Устроитель.”


“Монах был первым человеком, которому было дозволено войти в этот Храм-Хранилище генофонда человечества. 

Этот Храм был рабочий и интенсивно посещаемый Устроителями, функции которых заключались в синхронизации процесса Эволюционирования человека в Сетке Ритмов Жизни Планеты. Особенно процесс подстройки был интенсивным в моменты смены Рас человечества - в пределах 1500–2500 лет до и после момента подстройки Матрицы Планеты. 

Проникновение в Храм, в основном, происходило не через Врата, выходившие в Мир трехмерной реальности.


Все это оставалось вне сознания монаха, потихоньку идущего, нет уже парящего над поверхностью пола. 

Внутри Храм представлялся взору физическому немыслимо огромным. Пешком пройти его было бы просто невозможно. Поэтому монаху дали здесь функцию управляемой левитации.


Монах скользил, держа мое тело, полностью потерявшее для него вес. Его задача заключалась в доставке меня к месту моего размещения в Храме в форме человека Четвертой Расы последней четверти ее существования. 


По-прежнему Свет слепил его глаза. Это не давало ему как следует рассмотреть То, мимо чего он проплывал с огромной скоростью. За пологом Света его сознание отмечало лишь некие фигуры человекоподобных Существ, детали которых физическое зрение просто не могло уловить. 

Фигуры располагались, как ему казалось, почти рядом, разделенные каким-то мерцающим светом, цвет которого был не распознаваем за стеной основного Света.”


“Сознание монаха стало немного успокаиваться. 

Он уже почти спокойно реагировал на фантастические картины.  Монах в некоторых из них узнавал очертания фигур, которых он почитал за Богов. Может быть, он и ошибался, но внутреннее чутье его не давало ошибок. 

Мысли монаха стали четко выстраиваться в некую схему, осмысление которой здесь просто не могло быть. Он понимал, что все увиденное перевернуло все его представление о мироустройстве Планеты и что теперь, по возвращении, он не сможет пребывать в прежней парадигме жизни. Но что будет далее с ним, он уже отдал на исполнение Воли Небесных Водителей.


Ритм земного течения времени был нарушен с первого мгновения пребывания в Храме. Однако, какой-то внутренний синхронизатор остался у монаха, и с его помощью он ориентировался. Его физическое сознание и ум говорили, что он путешествует внутри Храма уже часы или деятки часов. Именно под эту цифру было спрессована информация об Увиденном. 

Но тот внутренний механизм земного времени четко подсказывал, что с момента входа в Храм прошло не более трех минут. Время трехмерное растянулось в ощущениях. 

Монаху уже не хотелось выходить из Храма, ибо он уже начал ощущать завершение его миссии. 

Он уловил первые признаки жизни в том теле, которое он держал в руках. 

Он, да и я тоже, если я был в сознании, не могли предположить, что каждый из нас был частью целого, которое могло пребывать в такой идейно-информационной среде в состоянии некоего состояния равновесия требуемого уровня. 


Признаки возвращения к деятельности во мне становились все явственнее. И  мой спутник понял - вот сейчас произойдет то, во имя чего он нужен был здесь. 

Мой ученик оказался прав. 

Его подвели и остановили, ограничив со всех сторон зону наблюдения. Все, что ему было дозволено увидеть, было освещено легким, несколько мерцающим светом. Световая обстановка создавала иллюзию величайшего спокойствия и умиротворенности. Долго в такой среде человек, который должен был возвращаться в Мир, не мог находиться. 

Поэтому, когда монах “услышал” в себе Приказ посадить меня напротив фигуры и оставить свою ношу, он безропотно подчинился.

Настоятель понял, что между тем, кто был для него Учителем и им самим, его учеником, опустился некий энергетический Занавес. 

Они уже не принадлежали к только, что существовавшему Единому, а стали лишь Его частями, но уже в совершенно разных ритмических континуумах. 

Мыслей о прощании и проявлении каких-либо чувств того трехмерного Мира, в котором монах скоро очутится, не возникало.”


“Я остался сидеть перед тем Нечто, что еще не укладывалось в сознании. 

Я лишь ощущал, как сознание начало бурлить, словно закипающая вода на огне…


В это время монаха завернули в какой-то светящийся кокон Света, который стал вращаться с огромной скоростью. Эта структура, “разогнавшись” во вращении, исчезла из поля зрения. 

Всего этого я не видел… 

В ту же секунду монах очутился у скалистой стены. 

Он лишь запомнил как со вспышкой света, равной интенсивности прямому свету Солнца, разорвалось Нечто, в котором он пребывал… 

И наступила сплошная Тьма. 

Настоящая тьма Тартора. 

Мгновенный переход от бесконечно яркого Света к обычной ночи Мира дало это ощущение. 

Идти было не возможно. 

Тело монаха опустилось на землю и оперлось на скалу, несколько мгновений назад еще бывшей Выходом из Храма в трехмерность. Спиной он ощутил исходящее тепло от скала и уже еле уловимые энергетические вибрации. 

Механизм Защиты и Проникновения, к которому он теперь имел непосредственное отношение видимо на долгие годы, работал исправно. Монах это отметил с удовлетворением.”


“Я, тот, который уже не понимал, кто есть сейчас, но знающий, что уже есть не тот, которым был до входа в Храм, сидел на полу. 

Сознание мое медленно возвращалось ко Мне, давая возможность мыслить и понимать происходящее вокруг. 


Итак, в Храме я остался один. 

Более живых в земном понимании здесь не должно быть. 

Мысль, цепляясь за мысль, образовывали в голове нечто, похожее на сознание - они срастались, сплетаясь друг за друга, образуя некий поток размышлений. 

Я знал, что мне дают время освоиться с новым своим положением, хотя  чувствовал, что нечто подобное уже со мной было в Храме, когда я находился в состоянии самадхи, как все здесь находящееся. Каждый “экспонат” эволюционного пути развития человечества, находящейся здесь, был внешне не похожим на живое существо, но тем не менее был способен в любое мгновение мог быть приведенным в любой уровень Жизни, которую он когда-то имел и был способным проживать. 

Контроль за жизнью и возможностью реабилитации каждого “экспоната” в Храме был эффективным. 


“Недолго” посидев, у меня появилась струя мыслей, в пределах которой, я вспомнил свое последнее пребывание здесь и … тут меня пронзила мысль о Пути выхода отсюда. Всегда, когда меня “оживляли”, я думал, куда теперь меня приведет Путь возвращения, Путь Вывода из Храма. 

Я всегда не был уверен, что цикл моей жизни повторится. Но он, как заведенный механизм, повторял и повторял мою прежнюю жизнь. Теперь же я вспомнил, что цепь формирования событий почему-то разорвалась и меня должны вывести из Храма в нечто иное, но не в прежний алгоритмический круг жизни. 

Я этого не предполагал услышать сейчас, поэтому сидел спокойно и начал осматриваться вокруг. Поскольку я видел окружающее вокруг, я понял, что Управитель моей судьбы позволяет это видеть. Я стал рассматривать все с возрастающим интересом. 


Высота купола Храма надо мной составляла метров двести. Я оглянулся вокруг и не увидел конца зала, в котором сейчас пребывал. Четкого видения предметов, окружающих меня, я не получил – атмосфера Храма была пронизана каким-то голубовато-серебристым газом, который жил какой-то своей жизнью, перемещаясь в пространстве по разного рода траекториям, соприкасаясь в ламинарном и турбулентном течениях с разными формами жизни. 

“Это какая-то своя дыхательная среда, которая, как первооснова, подходит для жизни каждого находящегося здесь объекта ”, - пришел я к выводу.”      

“Мне не дали много времени на адаптаци, скажем, к не совсем обычным условиям. Мое сознание заняло почти естественное устойчивое состояние. При этом мне выделили тот объект, с которым я должен работать. Остальное исчезло из поля моего зрения, чтобы не отвлекался. Кроме этого, мне позволили наблюдать некоторое “образование” Храма, которое я не ведую, имело отношение к нашей предстоящей работе. Надо мной вдруг проявилось устройство дискообразной формы, в центре которого размещался ярко-красно-бардовый выпуклый минерал, похожий на рубин. Диаметр этого диска составлял около 6 метров. Он висел на высоте 90-100 метров и от этого диска радиально отходили изогнутые книзу метров на пятьдесят “щупальцы”. От них вниз, хотя я визуально не видел, “водопадом” нисходили энергетические потоки, образующие в пространстве Цилиндр, который вогруг нас представлялся неким защитным устройством, открывающий доступ к нам и от нас. Мы оказались в энергетической изоляции. Если посмотреть вокруг, то кроме искаженных, как в мареве пустыне, очертаний соседних объектов, нельзя было ничего обнаружить и увидеть.


Я понял, что сейчас начнется то главное, во имя чего все это было проделано. Я смотрел вперед. Мой взгляд пока упирался в несто – Непрозрачное Пространство. Через несколько мгновений Непрозрачное начало растворяться и мой взгляд как бы очистился, омыв глаза от чего-то до сих их засоряющего. Внешне это выглядело, как кто-то поднимает полог, начиная с пола.


Мой взгляд быстро переместился вниз и увидел нечто, похожее на ступени огромного размера. Полог медленно поднимался, и постепенно взгляду представлялась, я это уже понял, фигура манументальных размеров. Чуть позже я оценил высоту сидящего со скрещенными ногами в 60-75 метров. Точнее мне было трудно определить, так как я сидел подле него, у ног, на удалении 50 метров.


Мозг мой лихорадочно стал искать аналогии. В пределах всех жизней Учителя в старом Мире я не обнаружил аналогов увиденного Исполина, представляющегося во всех деталях своего строения тела. А оно было как живое, не чета моему физическому телу, находящемуся, здесь, в Храме совсем недавно, в состоянии самадхи. Тело Гиганта, представителя четвертой Расы, находилось в прекрасном физическом состоянии. Мне было невозможно это понять, но это было так. Я не удержался, встал, подошел к стопе и потрогал руками. Моя оценка состояния тела подтвердилась, я почувствовал мощьэнергетическую, изливающуюся наружу, и жизненность плоти. 


После удовлетворения своего любопытства я сел на прежнее место. И только тогда я, наконец, услышал в себе Голос моего Небесного Ведущего, который я узнал бы в быбом своем состоянии. 


“Сын, мой, настал ответственный момент твоего существования и присутствия на Планете, от которого зависит ее дальнейшее состояние. Сечас каждый из вас троих, синхронно, находясь в трех разных Храмах, выполняют одну и ту же работу, но с разными Объектами – Сущностями Второй, Третьей и Четвертой Расы. В один и тот же отсчет времени, Мы должны снять информацию из объектов, некогда сокрытую в них Нами, Устроителями Земли, перед тем как объекты были отправлены в состояние Вечного Хранения.”


Голос немного помолчал и добавил: “Я, надеюсь, ты помнишь, что Гигант, сидящий напротив тебя, крохотного есть … ты! ” 


Я уже успел это позабыть и поэтому подскочил на месте и начал судорожно вглядываться в Сидящего. Я искал черты сходства. Искал и пока не находил. 


Голос продолжил: “Не ищи сходства внешнего. Найдешь родство вибраций, давно забытых.” 

“Я стал прислушиваться к вибрационным ощущениям. 

На меня повеяло, как легкий бриз, легкими струями энергий, которые излучал Гигант и которые мне были знакомы, как давно забытый запах, который знаешь, что когда-то нюхал, но не помнишь, когда. Запах приятный, но не  помнишь, что именно дает такой букет ощущений. 


“Вдыхай, Сын мой, энергетический запах давным-давно минувших эонов и тысячелетий. 

Он навевает на тебя думы о том прекрасном времени, когда люди были свободны в тисках Материи. 

Они могли изъясняться, не тратя усилия на слова. 

Они могли летать, не тратя усилий на нейтрализацию веса своего. 

Они могли перемещаться мгновенно на дальние расстояния. 

Они могли …”

“Много того, что они могли утрачено, ибо падение человека в Майю продолжалось и этому способствовал сам человек. 

Не так и не по тому  Пути он должен был эволюционировать. 

Мы уже тогда видели это и стали предпринимать меры соответствующие, чтобы в чистоте сохранить генофонд Расы для Будущего, еще скрытого под огромным пластом времени, обеспечить возможность изъятия чистых, не деградированных фрактальных областей частотной Матрицы  лучших представителей Расы. 

Развитие Четвертой Рассы было еще в Зените… 

Смотри на этого Гиганта. 

Он еще не успел почернеть кожей, что ожидало его потомков. 

Его аура сияет и в ней нет деформаций. 

Когда он уходил в состояние энергетического анабиоза, он был образцом Божественного, проявленного тогда на Планете. Он знал о необходимости остаться не тленным на долгие тысячелетия и согласился добровольно на Это.

Смотри, какими были лучшие представители Расы атлантов…”

“Ну, а теперь к действию.

Время синхронизации момента съема информации приближается. Пошел обратный отсчет времени.


И я услышал в голове своей: 

“…Девять, восемь,.. два, один”. 

При отсчете “Ноль” из нижней части груди Гиганта, из области солнечного сплетения, вырвался сияющий оранжевым, синим и фиолетовым цветами энергетический разряд, видимый даже моим физическим зрением,  и вошел в центр моего “Солнечного Змея”. 

От полученного удара я непременно бы упал и потерял сознание, но Ведущий своими Руками крепко держал меня, давая возможность выполнения операции по первоначальной синхронизации двух разных аспектов одного и того же объекта. 

Сейчас шел основной этап подготовки к объединению сознаний и возможностей и поэтому без четкой синхронизации процессов двух совершенно разных организмов было не обойтись. 

Ведущий наблюдал установление некой базовой информационно-энергетической привязки и, видимо, остался доволен: 

“Вот, Сын мой, протянулась Нить, через тысячелетия вас объединившая! Теперь Ты с Гигантом одно  целое на время передачи от него в тебя информации. 

Именно в таком направлении. 

Обратное грозит Его полным разрушением, несмотря на Его внушительные размеры. 

Законы Эволюции не позволяют пользоваться обратным потоком информации. Это разрешается только в отдельных случаях .”


Не успел я прийти в себя, как меня снова потряс сильнейший удар. 

Уровень эмоций Гиганта был высок… 

Пока Ведущий уравнивал наши технические возможности по установлению канала, я находился практически в какой-то запредельной Зоне своей жизни. 

Я себя уже никак не ощущал. 

Я был растворен в идущем потоке считываемой информации. 

Я ее ни как не мог различить, распознать и хоть как-то воспринять.


Внезапно мне стало легче – это был результат уравнивания наших параметров. Ведущий предупредил, чтобы я набрался терпения, ибо процесс “перекачки” займет две минуты Храмового времени. Он знал, что по бывшим земным меркам это составило бы время в 1000 раз больше.


Пока шел процесс, я начал соображать, что будет далее, для чего нужно “скачивание” информации, когда она будет востребована и как это все отразится на мне, как носителе синтезированной информации Прошлого и Настоящего. 


Все имеет свое завершение. 

Закончился процесс съема, который я наблюдал как пляшущий тонкий луч предельно белого цвета, выходящий из Чаши накоплений Гиганта и упирался в область моего сердца. 

Голос Ведущего сказал:

”Теперь Он останется и будет ждать следущего момента взаимодействия с тобою будущим. 

Кто знает каким ты будешь через пять тысяч лет. 

Кто знает точно, что будет с Планетой. 

Но Мы знаем точно, что живая библиотека экспанатов Эволюции человечества сохранится.” 

С этими словами светящийся Полог упал сверху и сокрыл меня, сидевшего в глубоком анабиозе. Но лицо и вид Гиганта, я запомнил надолго.


Храмовое время текло неумолимо… 

Я чувствовал, что мне пора было выходить из Хранилища. 

Но как и где?”



“Голос Небесного Водителя молчал. 

Я ждал. 

Фактически я находился сейчас в изолированной камере, стенами которой были энергетические завесы и пройти их не представлялось возможным. Да это было и нецелесообразно – я не знал, куда идти в этом огромном “подземном”, как я думал, Храме. 

Я только позже понял, что Вход создавал Иллюзию его подземного размещения.


Я спокойно опустился вновь на пол и стал ждать. 

Я задумался и не заметил, как стены стали трансформироваться в некую капсулу, и она, как бесшумный летательный аппарат, понесла меня по пространству Храма. 

Я догадался, что Ведущий позволил мне с высоты, может быть в последний раз в этом тысячелетии, осмотреть великолепие представителей человечества, собранное, как величайшую коллекцию, здесь, в Храме Истории Земли. 

Я видел и доступные моему сознанию формы, цвета, звуки, энергии и такие, которые представлялись как сошедшие с картин о других Цивилизациях. О Системах и “Механизмах” Храма, которые смог разглядеть, я просто не говорю, ибо не представляю себе их назначения. Но их было множество. 

Я, который еще до сих пор не знал, кто теперь есть, догадывался, что Ведущий не просто так показывает Экспозицию Храма. Вся информация для чего-то останется в Чаше моей, но сознание сейчас, прямо здесь, будет стерто.


Капсула доставила меня до устройства, назначение которого я даже не предполагал. Капсула, как появилась, так и исчезла, растворившись. 

Я стоял перед устройством и пытался вспомнить и запомнить, что видел. Но чувствовал, как проснувшийся человек из глубокого сна, картины начали рассыпаться. Мое сознание попыталось их схватить за “хвосты”, но они растворились. Сознание оставалось девственно чистым, и я понял зачем это сделано. 


Я стоял перед Выходом, который начал свою работу по выпуску меня их Храма. 

“Куда только?” 

Это немой вопрос немного постоял в моем сознании и тоже исчез. 

Через Выход Храма требовалось пройти с чистым, как стекло, сознанием. Только тогда тебя выпустят. В противном случае выходящий будет подвергнут жестокой принудительной чистке, что влечет за собой состояние, которое граничит с безумием. Механизм Защиты и Проникновения четко должен выполнять свои функции. 


Проем Выхода вспыхнул весь и сразу превратился в живое Пламя, полыхающее неземной палитрой красок. В радуге земной таких оттенков нет. Сердце мое переполнилось трепетом, рожденным осознанием чистой красоты. 

Я стоял перед Зевом Выхода, как зачарованный. 

То, что я вначале воспринял, как Пламя, теперь мне казалось Завесом. 

Я подошел совсем близко и движением руки захотел откинуть Полог. Но моя рука исчезла в этой субстанции. Мне не было больно. Не было и других каких-либо ощущений. Было только чувство человека, прыгающего с большой высоты вниз – чувства подъема всего, что есть внутри – сердца, легких, кишечника...


Я собрался внутри. 

И раз … 

Вошел полностью в раскрыв Зева. 

Вокруг меня царила Игра Цветов. 

Там стоял Божественный тонкий Запах, не передаваемых оттенков. Напряжение спало. Я упокоился и сделал шаг вперед. И вдруг… 


Я увидел Свет, 


 я увидел Солнце, 


я увидел предметы меня окружающие. Они были похожи на те, когда-то давно виденные. 

Я уже не помнил этого. Просто это давали знать мои старые ощущения давно прожитых жизней. 

Я оглянулся и увидел, как я попал сюда, на пустынную горную дорогу, красного грунта с мелкими камнями. Вокруг цвели прекрасным розовым цветом незнакомые деревья, источая необыкновенный запах, от которого начала кружиться голова. 

Я сел на землю, в траву, которая показалась мне очень мягкой. В голове было совершенно пусто. Очень непривычное состояние. 

Я не знал, где я есть, какой сейчас год, месяц, день. 

Я как будто родился и объявился в этом мире большом, взрослым ребенком.


Я не помню, сколь долго сидел и осматривался вокруг. Дорога была пустынна и по ней, видимо, уже давно не ездили – следов от колес или еще каких-либо признаков не было. 

Вдруг меня пронзило чувство, что сейчас должна проехать телега, запряженная воловьей парой. И я наяву увижу возницу в темной одежде. 

Я это так явственно видел, что поднялся и повернулся в сторону видения. Через мгновение это показалось… Медленно шли волы, на рогах которых были привязаны кисточки из нитей шерсти, вращающихся вокруг каждого рога при каждом шаге. Поровнявшись со мной, двухколесная  телега остановилась. Возница жестом показал мне на солому, которой было устлано дно телеги. 

Жест показался  очень властным. 

Я подчинился и сел. 

Телега вздрогнула и также неспешно двинулась по дороге, оставляя сзади две борозки от колес. 


Я сидел молча. 

Возница тоже не спешил говорить. Так мы проехали часа четыре. Вдруг он произнес чье-то имя и поглядел на меня. Мне было интересно к кому он обратился, и я оглянулся. 


“Не оглядывайся, Сын мой, это твое теперь имя. 

Ты сейчас не способен ориентироваться в этом Мире. 

Я решил тебя встретить из твоего Не-бытия рождения нового. 

Двух других, подобных тебе, встречают таким же образом. 

Вы сейчас все находитесь в состоянии “выключенности” из земного временного потока. Сейчас Я назову тебе год, в который  ты попал сейчас. Постарайся не удивиться.” 

Он ласково посмотрел на меня, как отец смотрит на любимого ребенка, и назвал цифру, услышать которую я не ожидал явно. 


Мой Учитель сразу же упредил мои вопросы тем же властным жестом, и мы поехали далее молча. 


По очертанию местности я стал догадываться, куда он меня везет. 

“Правильно ты подумал! Это снова Индия, окрестности того города, откуда ты отправился в путешествие с Оранжевым Гигантом…”  

Учитель замолчал на минуту, но потом добавил со скорбью в голосе: 

“Вернее то, то, что от этого города осталось.”

Я поглядел на Учителя, и он произнес загадочную для меня фразу: “Сейчас ты будешь видеть все в двух потоках физической реальности. 

Ты получил свойство сразу находиться в восьми жизненных ритмах. 

Это приобретенное даст тебе возможность видеть прозрачно будущее таким, как ты наблюдаешь мгновенную реальность в ритме Здесь и Сейчас прошлой своей жизни. 

Этот ритм Мы тебе заложили как базовый, от которого идет отсчет и привязка других ритмов, сдвигающих тебя на определенные промежутки времени, вернее наблюдаемую тобой окружающую жизнь. Важно на первых порах не запутаться, где ты сейчас есть. Но это дело времени, небольшого времени. Завтра  ты уже будешь способен профессионально перемещаться по этим ритмам. Именно поэтому Я здесь, с тобой, буду находиться только те земные сутки, где сейчас пролегает базовая ось Ритма.”

Мы доехали до города и остановились. 

Вечерело… 

В город мы не стали въезжать. Решили заночевать деревом, растущим рядом  с дорогой. 

Учитель попросил присесть рядом с ним на пригорке и показал на город. Я видел, как вспыхивали рекламные щиты, как осветился Ашрам Оранжевого Гиганта, подсвечивая над собой ночное небо. 

“Смотри, как было красиво!” – произнес Учитель. 

Я согласно кивнул головой, погруженный в свои мысли, и не заметил странности произнесенной фразы. Потом меня пронзила молнией мысль: “Почему было?”

“Сын мой, за время твоего отсутствия на Земле произошли серьезные события. Предельная масса сознаний человечества, требуемая для организации жизни в более высоких ритмах духовности не была достигнута, несмотря на все прилагаемые Нами усилия. 

Я имею ввиду и деятельность Аватара. Идущие за Ним, так и не смогли приобрести устойчивость в пути духовного совершенствования. “Outside”  Его Ашрама непрерывно их развращал. 

Все, что Говорю про здешнее райское Место, отнеси ко всей Земле и по ко всем Нашим Учителям Духа, которые находятся и сейчас в воплощении. «Outside” привлек большее число сознаний, чем Идея Божественной Любви в пределах Принципа Единого. Видимо, большей части человечества это оказалось слишком сложно. Они предпочли легкий путь, который привел к катастрофе.  

Планета не смогла выдержать увеличивающегося натиска негатива, идущего от людей, и лавинообразно пошла ее защитная реакция  – резко усилилась вулканическая и тектоническая деятельность. Начали образовываться трещины континентальных плит. Горные плата пришли в движение. Мы Считаем, что процесс еще можно стабилизировать, направив его в более спокойное русло катастрофического проявления.”

Я сидел и слушал своего Учителя. 

Я не мог Ему не верить, но то, что слышали мои уши приводило меня в состояние отчаяния. 

“Неужели человечество не смогло перебороть себя в своих низших проявлениях? 

Неужели люди не смогли оставить свою самость, гордыню, страх, сомнения, предательства друг друга, стремление к богатству и власти, к иллюзорной значимости и многое другое, чтобы было свойственно человеку? 

Неужели люди так и не осознали Любовь Божественную, которая не имеет обусловленности?” – я смотрел на Учителя, и Он с большим сочувствием и болью смотрел на меня, видя мечущееся мое сознание. 

Оно было на пределе устойчивости. 

И тут Он дотронулся рукой до моего лба и секунду подержал на нем свою горячую ладонь. Через мгновение чувство равновесия вернулось ко мне, и я мог далее спокойно слушать Учителя.

“К сожаленнию …”, - Учитель замолчал.  

Во мне, как в калейдоскопе, что-то дернулось. 

Я увидел город и горы вокруг него какими-то другими, отличными от только что виденных. 

“Это Я тебе сдвинул настройку в синхронизации твоего ритма. 

Ты перескочил на 15 лет вперед. 

Это прискорбно наблюдать, но города и прекрасного Чуда уже нет. 

Горы деформировались. 

Активизировалась растительная база, которая быстро заняла руины  неизвестными лианообразными представителями. Сейчас они распространяются с огромной скоростью, поглащая города.”

“Я тебе Показал, как работает Механизм перестройки ритма жизни. Сейчас те двое – преображенных - учатся, но  в других регионах Планеты. Сейчас они, как и ты, тоже в величайшем волнении. 

Учитель поднял голову вверх – он Говорил сейчас с Отцом Нашим, Сотворившим эту Землю и Вселенную. То, что Он слышал, я почти читал по его глазам. И они мне указывали скорее оптимистический выход из сложившейся глобальной проблемы…”

Мы с Учителем просидели всю ночь, не сомкнув глаз. 

Я знал, что перед восходом Солнца мы расстанемся в физическом Мире моей многомерной реальности. И далее будем беседовать только “заочно”. 

Лишь Он один будет видеть и наблюдать меня и двух других, с которыми я скоро встречусь. 

Лишь только Он сейчас Знает, что все мы вместе отправимся по  маршруту, определенному Учителем на земной поверхности Планеты, неся каждый в себе и все вместе тот синтез духовных вибраций, который, как по взмаху волшебной Божественной палочки, будет управлять процессом глобальной трансмутации физического Лика прекрасной Планеты. 

Планеты, которая не смогла в спокойствии вынести Не-Любовь существ, которым Она Дала Приют в безбрежном Океане Космического Пространства.”            

