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Учитываемые тонкие (метафизические) эффекты:


Основным видом коррозии металлов в различных средах является водная и воздушная коррозия. Далее идут их производные – жидкостные и газовые разных аспектов.


Основа положительного решения проблемы коррозии состоит в достижении во взаимодействии противоположностей (например, вода и железо) условий, в пределах которых достижимо не постоянное, но хотя бы временное содружество (это в лучшем случае), индифферентность.


Жидкость – это живая субстанция, которая, как и многие другие подобные организации, не “терпят” чужеродного внедрения. Она начинает применять свои особые качества, свойства в направлении уничтожения негармоничного объекта.


Поэтому надо сделать нечто, которое бы не потревожило равновесие континуума жидкости (газа) при внедрении в него любого объекта. Создать дружественность взаимоотклонений и не внести дисгармонии. Другими словами, необходимо “сделать” полное сопряжение матриц Качеств своих объекта и субстанции, в которую он помещен. Комплиментарность свойств. Если удастся сделать комплиментарность, то можно получить резкое (“необъяснимое” с земной точки зрения) усиление и рождение новых свойств объекта. Субстанция дружественная ее усиливает, а противное – уничтожает. В этом - сущность проблемы коррозии. Везде и всегда все заключается в гармонии отношений. Так, при хороших отношениях к людям у человека появляется желание, стремление совершить в их отношении очень хорошее, далеко не традиционное. Принцип как вверху, так и внизу работает всегда.


В гармонизации отношений задействованы и Тонкие Мироздания, и Нижние. Только триадное понимание любого действа законно и может быть представлено целой группой событий (см. теорию вероятности).


Как это сделать? В основе лежит гармонизация их ритмической сущности. Требуется синхронизировать в трех аспектах их жизненные циклы. Поскольку все изошло от Единого, всегда имеется возможность отыскать “общий делитель” Ритма (гармонические составляющие). Если в объекте они (гармоники) несколько сдвинуты по частоте своей, то лишь указывает на незаконные свойства объекта. Мы должны изменить сам объект, но не в коем случае не среду законную (имеется в виду только истинная Вода, Воздух, Земля). Во всех других случаях законно изменение и континуума среды.


Контроль соответствия или хотя бы индифферентности среды и объекта производится по ауре, поскольку по поведению ауры среды и объекта четко видны их взаимоотношения. Идиллия отношений – мягкое, ламинарные течения цвета, спокойное перетекание цвета в цвет и просто, и именно так нужно, сохранена цветового портрета объекта в ауре континуума. Но когда видна буря цветов, турбулентные течения – это верный признак дисгармонии отношений среды и объекта. Надо искать причины этого. Обычно (99,2 % случаев) – это скрыто в объекте. Остальное это не среда, но ее нечто, которое сейчас не рассматривается.


Предлагаемая тема к исследованию интересна еще тем, что ее решение указывает путь духовного решения других более важных в настоящее время проблем экологических, в самом широком смысле слова, для нужд Планеты Земля. Смысл всего сущего есть гармонизация друг с другом. Подстройка частот, вибраций каждого объекта в интересах решения общей задачи, пусть даже скрытой от обеих объектов в настоящее время. Синхронизация ритмов под Законные Ритмы Вселенной, Галактики, Солнечной Системы, Земли. Цель глобальная, но она как столбовой путь, на который надо вывести каждый процесс земной. Это говорит о решении задачи экологии отношений объектов, их сознаний, поскольку каждый объект имеет сознание. Весь вопрос не в абсолютном знании объема сознания при взаимодействии, а в их отношении. Их фрактальности. Ибо нет ничего большого и нет ничего малого. В Мире есть только соотношение!


Именно на этом Принципе Всеначальном и предлагается строить решение проблемы “Коррозия металлов”. Необходимо найти соотношения фрактальных частот субстанции воды, воздуха, Земли и объектов, в них расположенных. Это сетка опорных частот в каждой октаве. Можно изменять параметры объекта, например, корпуса судна морского. Это касается обводов, материала, толщины и много другого. Цифра 30 будет лишь малой толикой параметров, влияющих на сетку синхронизационных частот объекта. А результат синхронизации частот – уменьшение скорости реакции окисления металла. Не надо забывать и о спинах-качествах элементов металла. Целесообразно сделать их “податливыми” к надстройке под спины воды, например.


Целесообразно также использование на судне генераторов форм, формирующих для постоянной адаптации определенные количественные значения и знаки распределения спинов атомов металла и воды.


Механизм адаптации может быть прямым – на уровне атомов и “косвенным” - через формирование “прокладок” защитных между корпусом судна и субстанцией континуума воды. Это случай крайний, когда индифферентность двух считается лучшим выходом из ситуации агрессивности. “Худой мир лучше доброй ссоры”. Сделать незаметным к континууму внедрения чужеродного негармоничного для него объекта, это не лучший, но все же выход.


Целесообразно сформировать волновой пакет, синхронизованный специально и тем самым “родить” или создать двойник, фантом истинного корпуса, на основе трех видов аспектов воды как живой субстанции. Обладающий иными качествами (например, твердостью), но обладающий при этом ближним и “общим делителем” к вибрации воды позволит создать высшую степень гармонизации двух объектов, что позволит вообще исключить применение в конструкции корпуса металла. Перспективы “фантастические” - создать корпус судна просто из субстанции воды. Все возможно, причем возможно на основе решения задач через освоение метода формирования нового объекта, путем создания волновых пакетов. Человек - Создатель. Надо применить законно все доступные через надсистему виды аспектов энергий и их частот, являющихся скандхами, привлекаемыми для создания формы объекта. Это будет голограмма пустая духовно, но способная к работе и применению в Мире Плотном, впрочем и в Мирах непроявленных (по третий включительно). Особый интерес представляют Миры 1/1…1/7, впрочем, как и другие.


Ничего невозможного сейчас нет! Есть пути формирования пакетов волновых.


Понятие коррозии относится ко всему на свете. Это - несовместимость и результат ее. Сейчас в Мире Плотном почти все коррозирует, начиная от сферы духа и далее вниз – вниз. Можно сказать, что Земля - это область отсутствия Гармонии Великой.


Всюду отсутствует гармония (даже частичная) между взаимодействующими объектами физического Мира. А результатом этого является рождение ржавчины, ее субстанции во всех сферах земных. Ржавчина сейчас поглощает все, расширяя плацдарм свой. Она торжествует, поглощая островки существования Гармонии.


Островок без хотя бы одного светоча превратится в легкую добычу дисгармонической коррозии.


А ведь как легко прекратить этот процесс! Надо только открыть шлюзы каналов движения энергии всеначальной, пропустить их через себя и направить на дисгармонические отношения, существующие вокруг себя. Степень гармонии не может быть выше сущности гармонизирующей, через которую осуществляется гармонизация объема континуума. Поэтому каждый должен стать более духовным, поскольку только тогда через него "прокачиваются” более мощные потоки (без нанесения ущерба для этого духа), которые в пределах струй своих ламинарных и спокойных наведут порядок, установят гармонию взаимоотношений объектов, убрав (“смыв”) из объема закольцованные вихревые образования (паразитные).


Все сказанное напрямую относится к механизму коррозии металла в водной и других средах. Пограничный слой вода – металл весь бурлит, он пронизан “сварой”, дисгармонией между спинами – качествами частиц воды и металла. Не могут они образовать единую матрицу числовую, где параметры спинов есть ячейки этой матрицы.


Попытка матрицы металла создать комплиментарность, т.е. гармонию, не приводит к успеху. Чужеродные это элементы. Разных стихий представители. Создать условия проявления комплиментарности – задача исследователей. Враждующих между собой возможно сплотить только перед лицом их общей опасности. В данном случае, когда неуютно станет каждому, т.е. под действием мощного потока психической энергии совершенно иного качества, нежели качества воды и металла, “продуваемого” в пограничном слое, разное по качествам начнет проявлять сотрудничество (или хотя бы индифферентность) через внешние условия (посредника из Мира непроявленного). Именно третий создаст недостающую часть (соединяющую часть) двух матриц – образует единое целое – триаду.


Коррозия - основополагающее явлении жизни земной. Проведем аналогию. Коррозия взаимоотношений двух любящих друг друга. Причем, приводящих к появлению признаков, а затем к рождению темной субстанции-ржавчины. Интересен механизм рождения ржавчины – субстанции коррозии.


Любовь – прародительница Механизма Пахтания Всеначальной энергии. Любовь – это максимальное совпадение устремлений двух начал. Их взаимодействия в пределах объемов совпадающих континуумов дает синхронную работу механизмов – венчиков, “взбивающих” Энергию. Работа венчиков практически в едином ритме рождает гармоничную устремлениям триады Энергия, Он и Она субстанцию – Аспект психической Энергии, пригодной к применению в любом Мире. Ориентация качеств участков триады очень сильно коррозирована. Рождаются сильные ламинарные течения в пределах спиралей вихрей различной интенсивности.


Но вот появились расхождения в ориентации векторов устремлений Его, Ее и потока Энергии. Механизм работы венчиков нарушился. Венчиков. Вместо соосного вращения рождается искра, прожигающая сверкающую ткань потока Энергии. Образуется дыра в ткани, обуглившаяся по краям. Чем сильнее деформации в соосности, тем сильнее искры и тем более "жуткая" картина в консистенции субстанции краевой. Потоки пытаются смыть консистенцию, очень похожую на ржавчину металла, однако скорость потока упала. Нет живительных вихрей Энергии. Вместо могучей реки получились мелкие слабые ручейки Энергии, способные родить лишь время от времени маленький вихрь энергии, тут же гаснущей в системе дыр, прорех в ткани потока Энергии.


Как это соотносится с коррозией, например, металла в воде? В процессе взаимодействия их, как впрочем и всех объектов, присутствуют все этапы – Любовь (все это изначально заложено в жизни Мироздания); появляющиеся трещины – дисгармония отношений (по мере “изнашивания” венчиков механизма Пахтания Энергии, причины этого весьма различны); явна антипатия двух Начал (объектов). Эти три основные этапа, хотите вы или нет, присущи каждому процессу взаимодействия. Отсутствие такого механизма породили бы непременно, условия покоя и далее по закону следующей, смерть. Вечного не изменяющегося, даже Любви Вечной нет и не может быть. Закон Противоположностей обязан рождать противное во имя совершенствования Единого. В покое нет совершенствования.


Появление субстанции ржавчины означает проявление процесса  появления дисгармонии. Для Создателя процесса взаимодействия объектов - это сигнал. Анализ качества субстанции – это путь к решению конфликта. С учетом факта неизбежности (при самом положительном, гармоничном отношении двух объектов) появления коррозии отношений и надо строить защиту отношений. Любая защита временна, нет ничего постоянного. Другое дело, что период эффективной защиты может колебаться в пределах от величины, близкой к нулю, и до бесконечности.


Чем выше духовность отношений объектов, тем дольше время распада отношений, обусловленное очень малой скоростью увеличения кармы в сосудах кармы взаимодействующих объектов. Но поскольку принципиально все объекты развиваются в данных условиях, они неизбежно превысят порог допустимого уровня кармы, после чего вступает в действие Закон кармы, ломая и круша на своем пути и рождая субстанцию под название ржавчина. Для ликвидации субстанции, если это целесообразно с точки зрения Закона, должен быть изменен либо каждый объект в качествах своих, либо один из них, либо внешние условия, в пределах которых идет жизнь, взаимодействия объектов. Если это так, то возможны все доступные средства восстановления (спасения) гармонии. А рачительный Создатель позаботится о средствах, проявляющих гармонию в законных пределах жизни объектов.


Ни в коем случае не должно быть превышения времени покоя (защиты) предела, срока законной трансмутации объекта. Ни какие слова о Любви в понимании продления прежних отношений не могут быть признаны законными. Высшая Любовь требует изменения свойств объекта во имя совершенствования его. Но любое совершенствование может быть только через разрушение прежнего (даже в самом прекрасном все воплощении), через его смерть и новое рождение с учетом опыта предыдущего.


Необходимо строить защиту каждого объекта с учетом неизбежности в определенный период его смерти. Возможности Высших Миров велики. Но ими надо пользоваться соотносительно Закона Целесообразности. Нельзя бесконечно (а это почти возможно) защищать низшую форму средствами Высшими. Первая должна развиваться и ей необходимо по Закону Свободной Воли дать эту возможность.


Ожидаемые результаты:

Концепция, теория, методы и средства гармонизации инородных объектов в различных аспектах континуума ПВЭК (водная, воздушная, газовая и подземная среды).


Этапы решения проблемы (решаемые задачи):


12 этапов. Общий срок разработки проблемы – 3 года.


Степень проработки отдельных этапов (задач) –3%


Проблема проработана на 3%.


Требуемые интеллектуальные и материально-технические ресурсы (специалисты, техника, материалы)


Всего 20 человек (физики, химики, биологи, математики).


Основные препятствия ("узкие" места) на данный момент


Финансовые затраты (в тысячах $):


Общие затраты – 100 тысяч $/

